Четвёртая Школа Учителя Синтеза ИВО, Днепр, 08-09.02.2020, И. Свиренко.

1 день 2 часть
Из вопросов на перерыве. Простой элементарный вопрос был задан. Почему выхожу к Отцу и у меня слёзы. Ответ, плачет какая Часть – Душа, какой стоишь Частью перед Отцом – Душой. Элементарно, возжигаешься всем собой и плакать не будешь или перераспредели слёзы по всем своим Частям, а у вас сейчас 65536 не останется не одной слезинки, зато чувственность будет у всех, правда, то есть может не хватает чувственности каким-то другим выражениям. 
Поэтому вышли в зал к Отцу, нахлынули слёзы от счастья, от радости, от ещё чего-то, распределите по своим Частям и Частям будет в кайф, почему, потому что у них появится чувственность, а есть некоторые Части, которые, ну Голос Полномочного к примеру, или Память, ну ладно с Памятью, там у нас Память связана с чувствами, ну любая Часть особенно из новых Ощущениетворённость ваша Часть, в вашем горизонте. Что чувственность не надо, надо, а тем более в эволюционном ракурсе ещё, 256 плюс 16 по эволюциям плюс ещё у нас 65536-рица там по видам реализации, есть куда направлять. Поэтому эффекты вот этих мокрых мест, которые мы очень часто оставляем пред Отцам там, они завершаются, и мы идём развиваться дальше.
Ни плохо, ни хорошо, с одной стороны хорошо, это умение выразить слёзы восторга, но как только вы не можете с этим справиться, вспоминайте количество Частей, которые у вас есть и просите помочь вам перераспределить этот эффект чувственный и вы увидите слёзы высыхают мгновенно. А есть конечно другие варианты, другие методы на то чтобы высушить слёзки. Чистый переход в Логику, тоже хорошо слёзы сушит, хорошо слёзы сушит ещё что, ну ка, ну ка - дзен. Дзен, если ты умеешь смеяться над собой, если не умеешь «печаль светла, учись смеяться над собой» называется, правда, вот и учимся, развиваемся дальше. 
И так, я просто хочу напомнить, что наша с вами задача этой Школы, как и любой другой Школы, это не только за себя самого хорошего развиваться, либо развиваюсь сам, да, изменись сам и тысячи изменятся, восхожу сам и тысячи меняются. Служа другим, чем?  Тем, что я меняюсь, идёт процесс реализации, но и ещё я хочу напомнить, задача на первый день во всяком случае точно, это расширить каждому из нас Взгляд на Любовь, Взгляд Любовью ИВО, перевести из вот этих явлений раз два три, ну четыре пять пускай, ну пусть даже семь, предыдущей эпохи, максимально на сколько мы можем, а максимально для нас с вами 4096-ть плюс 8-мь видов реализации, да, на сколько мы смогли.
Вот сейчас по сути дела вот эта практика у нас и было расширение почему? Потому что, мы у Отца с вами стяжали реализацию Любви Частностями. Но мы произнесли Частности ниже 13-й и 13-ю в том числе, но при этом мы же складываем, всё во всём, переключением научаясь, допустим, выражать Любовь Параметодами это перспектива, хотя у нас в Синтезе Параметодов достаточно. И если увидеть, что Отец нас развивает Параметодом, а Любовь она призвана к чему?  Мы с вами сказали к Созидательности, к Творению, к развитию, итогом Любви является ребёнок, так по-хорошему, как вверху, так и в низу. Отец, взаимодействуя с Матерью в Любви рождает ребёнка, правда. Ну, то есть как вверху, так и в низу. То есть на самом деле мы с вами дети Матери и Отца, и взаимодействие в Любви нас не только рождает, но ещё и развивает. 
Правда эффект развития, эффект возрастания, ну это самый такой элементарный Взгляд, который нам с вами тоже надо увидеть. Но поскольку мы с вами являем собою новое, то наша задача, умоли не прикасаясь, привнести другой масштаб Любви.  Для этого нам надо в голове, тоже различить какая Любовь сейчас у Отца, что это за Любовь, не просто слияность, это научность ещё, это познание в Любви к окружающим, это исследование, это результирующий момент, это виды Материи, потому что Любовь живёт в Материи, правда, проявляется в Материи, у нас виды Материи идут и так далее. 
Это увеличение вообще ареала обитания или расширения оно предполагает расширение возможностей Любви, где идут процессы изучения, преображения и так далее. Начинается всё с Человека, с его Частей и умение выразить Любовь, накопить Любовь. Эталоны мы стяжали, а теперь мы копим в соответствии с этими Эталонами. Эталон Совершенного Человека стоит, я об этом. 
 Копим выражение Любви каждой из Части, и наша с вами задача, вот этой предыдущей практикой, когда у вас это таяло, что-то таяло в текстах, в том числе это всё проникалось с территории и уходили какие-то старые подходы к Любви, как таковой. Старое что-то не нужное, Отец никогда не уберёт то, что нужно. И нам с вами вот этот масштаб, Взгляд на Любовь должен расшириться на раз, два, три до 1024-ре минимум, потому что младенцы такими приходят, а ещё лучше до 4096-ти с базами, ну как понятно, мы можем заявить и много, но вопрос, а вопрос Эманаций?
А вопрос эманаций - это ваша организация Материи, это же ваша организация. Так у нас сейчас 256-ть организаций, а организация как называется – Метагалактическая Эманация. Поэтому от вас зависит как вы эманируете и разворачиваете вот эти новые Эталоны, масштабность Любви ИВО, так Планета наша и восходит. Понятно, что ракурс эманации может быть разный, для нас с вами важны Эманации Учителя Синтеза и всего того что мы с вами стяжаем, преображаем и развиваем. 
Поэтому первую практику, которую мы с вами делали, это преображение записей, стяжание достоинства, мы с вами стяжали и развернули, и преобразили записи долга, в том числе и какие-то некорректные состояния на предмет достоинства, отдали это всё преобразили, отдали на благо восходящих эволюций. 
И вторая практика это мы с вами выявляли записи Любви каждого из нас, а они проникнуты территорией как бы там ни было, ибо мы здесь проявлены не просто так, да живём здесь. И меняясь сами, меняется территория, то есть уходят те невидимые связки, которые раньше поддерживали, допустим, состояние Любви, только на троичность, только на двоичность, к примеру, а сейчас включают 1024-ре как минимум Стандартами Отца. То есть вот этот расширенный Взгляд у каждого из нас на Любовь продумать стоит. 
Стоит продумать ещё раз свои письма это вам будет и такая и ночная учёба, и на вечер, пища для мозгов, продумать вы какой Частью писали, всё то что мы у Владыки спрашивали в Энергии, в Свете, в Духе, в Огне, в чём вы писали? Сколькими Частями вы писали, какая Часть была самая яркая в этом и ещё что там было, ещё какой-то момент четыре, четверица была. Кем вы писали здесь по-Человечески Любовь выражали, как Посвященный Любовь выражали, по-разному. Любовь Посвященного по 5-й расе очень сильно отличается от Любви Человека, как и Любовь Служащего, как и Любовь Ипостаси и так далее. 
Я вам так скажу просто семья расширяется, если мы как Человек в основном Жизнь, семья, то у Посвященного масштаб другой Любви, у Служащего другой масштаб. 
Это когда нас обвиняют, что тебе синтезные дороже, чем родственники, это вас обвиняют в более высоком виде Любви по видам организации. Вот это мы растём в Любви в том числе, что жарковато, а это ж Энергия, а Любовь пишется в Энергию. У нас не просто так солнце вышло, видите, как хорошо территория на Любовь среагировала, Энергией.
 Мы идём дальше, теперь следующий наш с вами этап развития, нам нужно войти в такое явление как подготовка.  Выявить что такое подготовка и выявить подготовку ракурсом Ипостасности Аватарам Илий Оливия, и подготовку ракурсом Эманации ИВО. 
 Вначале мы работаем всей командой, выявляем, что такое подготовка с точки зрения Ипостаси, мы сейчас стяжаем синтез подготовки и будем выявлять понятие, как таковое. Я просто хочу напомнить вам, что наука которой занимается Учитель это прежде всего   формирует категориальный и понятийный Аппарат. И мы сейчас будем выявлять понятие подготовки — вот в этом ракурсе, то есть нам с вами, то есть - это работа Учителя, выявить что Есмь подготовка Ипостаси как таковая в разработке понятийного Аппарата. 
Потому, что мы очень часто друг друга не складываем, не понимаем, не видим, нам не хватает элементарного категорий и понятий на эту тему. Поэтому вот мы по Сути дела занимаемся работой Учителя. Сейчас мы будем делать там, в зале Учителя, будем стяжать Синтез подготовки как таковой и будем выявлять. Вначале работаем общей командой, потом поделимся на две. Подготовка Ипостасности Илием Оливией и Эманациями, две разные категории. Но в начале выявляем, что такое подготовка, нам надо с вами определить, что Есмь подготовка, вот в этом горизонте. Во всей глубине накопленного Синтеза и Синтезности как Совершенства Мудрости Учителя Синтеза.

Практика-тренинг
расшифровка подготовки Ипостаси

Возжигаемся, разгораемся всем накопленным Огнём и Синтезом, и всеми подготовками каждого из нас.  Мы очень часто употребляем эту фразу подготовки. Углубляем Синтез с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Школы, фиксируя 16320 Высоко Цельно Реально в экополисе в здании в ИВДИВО. Зафиксировались там, сели там сейчас такая аудитория, у каждого свой небольшой столик кресло или стул удобный с подлокотниками, садимся. 
Синтезируемся уже отсюда с ИВ Аватарами Кут Хуми Фаинь и стяжаем расшифровку понятия подготовка. Стяжаем у ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез этого явления, где есть записи, того что такое подготовка.
А теперь кто что увидел, можете сейчас ответить, что произошло после того как мы стяжали?  Вот там в зале, что-то произошло? Посмотрите внимательно на свой стол, что на нём появилось? 
Проникайтесь глубже, синтезируйтесь с Аватарами Кут Хуми Фаинь входите в мираклевость, спросите выявить, что у вас на рабочем столе, Книга называется, читайте, она так и называется «Подготовка Ипостаси», там сейчас конкретно это из Книги Учителя Синтеза, верно, только там конкретика. 
Можете напитаться Книгой, впитывайте её в себя. Владыка раздал всем мгновенно Книги, в библиотеке они есть. Продолжаем находиться в таком мираклевом действии, когда Книга перед вами открывайте её, просите открыться её на важном для вас месте, важном в том плане что вы можете со сканировать, считать, выразить физически, что такое подготовка Ипостаси, что Есмь подготовка в целом, подготовка Ипостаси в частности.
Продолжаем углубляться с Кут Хуми и Фаинь, насыщаемся этим Синтезом и Огнём. И ищем ответы внутри себя, насыщаясь Огнём, активируем Чаши, все Чаши, у вас база данных есть в Чашах. И задача Огнём Кут Хуми в мираклевое взаимодействии, провернуть, извините, сферы разных ментальных наших Частей, достать из базы данных записи в ячейках разных наших с вами Чаш и сформулировать несколькими фразами, что Есмь подготовка. 
С одной стороны, в Огне и Синтезе Книги, с другой стороны внутри нас это тоже есть, по записям что такое подготовка. Стыковка того что есть внутри нас, того что есть в Книге у Аватаров и Огонь Кут Хуми Фаинь помогает нам эти два явления между собой соединить и выразить только так как мы можем индивидуально, что есть подготовка. 
При этом база внутри нас в Чаше, потому что Ментал, не ниже Ментала, понятно, и внешний фактор внутренний фактор плюс Синтез Синтеза Кут Хуми и Фаинь который соединяет внутреннее внешнее. Вот настраиваемся, разгораемся этим всем и начинаем про себя там или здесь можете записывать, но мы это будем чуть позже проговаривать. И так выявляем, что Есмь подготовка?  Кто готов – подготовка это, если есть проговариваем?
Из зала: Накопленность, сложенный опыт как база. 
И.С.:  Это опыт как база. Дальше. 
Из зала: Наработка Мощи Синтезначалами. Это знание.
И.С.:  Это то что вы сказали, это ваше знание.  
И.С.:  Самоорганизация. Надбання знань виявленої Суті. Хорошо звучит.
Из зала: Обучение управлять. 
И.С.:  Но подготовка, как обучение, здесь как самоорганизация. Так обучение, Самоорганизация. Виявлення Суті і що? В управлінні Матерії?
Из зала: Устремление к чему-то.
И.С.: Это ты уже сверху смотришь, ну правильно. В реализации поручения Учителя. И ещё что ты сказала. 
Из зала: Это Творческое Мастерство.
И.С.:  Это Творческое Мастерство, опирающееся на научность, а если её нету, а подготовка есть у всех, а научность есть не у всех. И поручения мы исполняем, не всегда опираясь на научность, а её надо иметь. Правильно было сказано, база данных какая-то, правильно. А база уже идёт, как бы, вот опираясь на базу данных в реализации поручений.
Из зала: Натренированность, в процессе натренированности можно сложить.
И.С.:  Что складывается в процессе натренированности? И всех этих из Статусов, из Посвящений, из Частей, из Реализаций что складывается? Опыт у нас относится к 6-му горизонту. 
Из зала: Взгляд Наблюдателя.
И.С.:  Дееспособность, Взгляд Наблюдателя, Слово которое нам очень надо, вы его знаете.
Что складывается из Посвящений, из Статусов, из Прав Созидания, из Начал Творения.
Синтез! С другой стороны, это Синтез всего нижестоящего. Мы говорим Синтез подготовок. Почему мы ещё говорим Синтез подготовок? Потому что есть разные Посвящения, есть разные Статусы. Потому что, когда Синтез Подготовок разными Посвящениями складывается, разными Статусами складывается, разным качеством Частей складывается у нас и возникает подготовка, и масштабность, здесь всё, здесь разные специфики ведь мы неповторимы, каждый из нас, поэтому если брать всё что вы перечислили, очень верно всё правильно, на самом деле это такой синтез всего что у нас есть в нижестоящем, как подготовка, к чему, к исполнению поручений накоплению Синтезности, в реализации Синтезности. И ещё к чему, синтез подготовок как подготовка, или Синтез Посвящения, Статусов и так далее, к чему нас ведёт, если это подготовка кого. 
Из зала: К управлению.  
И.С.:  Книжка как называется?  Мы выскакиваем, я понимаю. Нам надо этот горизонт разработать. Для чего подготовки нужны Ипостаси? Для чего нужен Синтез Посвящений, Синтез Статусов, как подготовка?
Из зала: Служить Отцу в Истине.
 И.С.: Вы не видите, что у вас под носом. Подготовка реализуется чем? 
Из зала: Творением.
И.С.: А Творишь, когда ты?  Когда ты в подготовках своих, когда ты кто – Ипостась, кто-то сказал. То есть когда все виды подготовок, все виды Посвящений и Статусов, и Человека нашего с вами, ведут к тому подготовку, чтобы ты был Ипостасным! Да, очевидно, но не вероятно. Но ищем на право, на лево, куда-то. Но суть она вот здесь, концентрация. 
Практика-тренинг

Синтезируемся с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, стяжаем у ИВ Аватаров выявление, что Есмь подготовка у ИВ Аватаров Илия Оливии и что Есмь подготовка в организации Эманация ИВО. Два шарика Синтеза, два шарика Огня с этими записями зависают над разными частями аудитории. Книги у вас остаются. 
Встаньте там со стульев и перестройтесь в две команды. Попробуйте увидеть, как там столы стали, вы там будите сидеть. Типа круглого или удлинённого две команды.
Давайте так, сюда фиксируется команда Ипостасности Илий Оливия.
Здесь подготовка к Эманациям организации. Что Есмь подготовка Эманации ИВО. 
Что есть подготовка Ипостась Аватаров Илия Оливии. Физически соображаем куда мы расходимся на две группы. 
Делитесь как получается, на равные группы не делимся, делимся по проживанию.
 В зале найдите Аватаров ваших, Илий вам фиксируется, а Оливия вам. Синтезируйтесь с обоими, понятно, что Кут Хуми и Фаинь и Илий Оливия. 
Но Аватаресса с этой командой, а Аватар с этой. У вас организация Материи с Аватарессой, здесь.
Возжигайтесь, проникайтесь Аватаром Аватарессой входите в магнит Аватара Аватарессы, и попросите выявить, что необходимо в подготовке к тому, чтобы вы были Ипостасны Аватарам Илию Оливии. Что необходимо в подготовке, что такое подготовка мы уже сложили. Вы знаете, что это Синтез Посвящений, Статусов и так далее, сама организация. Что необходимо, какой ракурс, на что обратить внимание, чтобы вы максимально могли быть Ипостасными Илий Оливии. 
У вас в принципе тоже самое, только вы действуете уже как Ипостаси Илия Оливии являя собою организацию в Материи Эманации, у вас сложнее задачка, можете начать с того, что ребята расшифровывают и дальше, то есть какая у вас должна быть подготовка, что бы вы собою как Ипостаси Илия Оливии являли Эманацию ИВО, организуя при этом в Материи. То есть Материя организуется Эманациями действуя в организации. Отсюда Иерархизация должна быть в Материи, вы сами должны Иерархизироваться как то, у вас, наверное, должны включаться ещё какое-то горизонтное явление, синтез горизонтных явлений, подумайте. 
Действие задачами по командам.
Зал и физика у нас сонастраиваются более глубоко. 
 	И так первая команда у нас отдаёт, настраивайтесь. Вы обе команды в сферах, попробуйте увидеть, у каждого из вас звучит сфера по-разному, она даже разного цвета. Вот настройтесь увидеть даже разные цвета сфер.
И так команда Ипостасей ИВ Аватаров Синтеза Илий Оливия.  
Первая команда. 
Ипостаси Аватарам Синтеза Илий Оливия это Огнём Эманаций и Синтезом Эманаций ИВО. Огонь Аватаров Синтеза это Эманации. Огонь Эманации Иерархический и он на уровне Ипостаси включает в себя Части, Система, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, в синтезе всего во всём. И процесс эманации, понятие Эманации происходит в преображении Материи в многомерно, многореально, в разных видах Материи. 
Эманация легко нежно и мягко преображает Материю на более высокий уровень достигнутого, стяженного, не впечатывая в неё, а создавая новый вид, новое Содержание, новые Сути, всю 256-рицу, 4096-рицы и все рицы которые существуют Стандартами ИВДИВО.
И.С.: Задача сейчас Ипостасно выразить Илий Оливию. Ребята сказали, что в подготовке, в Синтезе Посвящений и Статусов, и накоплений Человека, как некая цельность проникается Огнём Аватаров Илий Оливия, а их Огнём это соответственно Синтез Эманации, то есть этим Синтезом Эманаций с одной стороны, чтобы усилить, концентрировать в себе явление Ипостасное Илий Оливии, идёт такой процесс проникновения Огнём Илий Оливии по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям дальше по Посвящениям, дальше по Статусам. Вначале Иерархизируясь на эти выражения, ибо в первую очередь мы напитываемся Огнём теми Посвящениями и Статусами, которые у нас активны и дееспособны. В этом каждый из нас индивидуален. 
И проникнувшись этим, сам принцип Ипостасности это Цельность. То есть мы включаемся в некую Цельность Огня Аватаров, но в выражении каждого из нас синтезом подготовок, уже даже не Человеком, не Посвященным, не Служащим, а в выявлении Цельности Ипостасно как я Есмъ Аватар и Аватаресса.  А теперь вспыхивайте Я Есмь, вы все мы Есмь Аватар Аватаресса и эманируйте эту сферу, там на зал, вскрывайте её отдавайте эту ипостасность. Вы при этом синтезированы с Илием Оливией и проникайтесь Ипостасность Аватаров Илия Оливии мы усиляем Ипостасность второй командой Эманаций. И Синтез-Физически эманируем наработку в ИВДИВО, в ИВДИВО Днепр и по территории, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
Отдавая просим Аватаров закрепить в каждом из нас максимально достигнутую плотность Огня Аватаров в каждом из нас, закрепить с условием и возможностями приумножения, компактификации, повышения качества выражения каждого из нас Огня Аватаров в явлении Я Есмь Аватар Аватаресса.
Посмотрите, сфера там разошлась в зале, да? Посмотрите на соседнюю команду.
 Она ещё в сфере, но у них пошёл процесс компактификации в сфере Огня. Продолжаем быть в синтезе с Аватарами и пожалуйста вторая команда, отдаём. 
Вторая команда. 
Наша задача была, есть и остаётся явить подготовкой организацию Эманации с Аватарессой Оливией, мы с ней синтезировались, в основу легла Иерархизация Частей, Систем, Аппаратов. В основу легла Иерархизация 12434 Высоких Цельных Реальности как Синтезный Мир Илия и Оливии. С Аватарессой развернули явление Эманаций …
Было стяжено ядро подготовок Эманации. 
И.С.: Ядро подготовок Ипостаси или чего, ядро подготовок эманаций, поясните.
Из Зала: Ядро для того чтобы выявить подготовку Эманации Ипостаси.
И.С.: Для того чтобы выявить подготовку каждого из нас как Ипостаси к организации Эманации ИВО.
Из зала: Организация Эманации складывается от нашей внутренней подготовки, те Части, которые мы разворачиваем Системами, Аппаратами, Частностями, все наши подготовки, Иерархизации, Синтезности всё что мы можем выразить в Синтезе с Аватарами их Синтезность и Огонь, Синтезность и Огонь Отца.
И синтез Высоких Цельных Реальностей.
И.С.: Как Антропный Принцип здесь звучит, именно в организации Материи Эманации, как здесь Антропный Принцип увязать. Мы говорили с вами об этом.
Из зала: Мы своими Эманациями создаём Метагалактику.
И.С.: То есть Иерархизируем её в соответствии с Планом, с явлением Отца нами, где каждое Высокое Цельная Реальность Метагалактики, создаёт необходимые условия для того, чтобы рос Человек с соответствующим выражением Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
То есть с одной стороны мы это эманируем Отцом, с другой стороны организация Материи нами как Служащими, нами как Ипостасями и нами как Учителями Синтеза, нами как Аватарами Должностной выразимости, реализует организацию Материи Эманаций в Метагалактике, потому что так и называется. 
Теперь вспыхивайте сферой, отдавайте в зал, проникаемся вот этим сопереживанием организации ИВ Аватаров Синтеза Илий Оливия и разворачиваем Эманацию собою в ИВДИВО, в ИВДИВО Днепр и по территории Иерархизируя всё во всём, эффектом Кубы Творения, матричностей и так далее, как сможете, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И мы просим ИВ Аватаров Синтеза Илий Оливию закрепить лучшее, достигнутую концентрацию Синтеза и Огня, в осмыслении, в выявлении и понятийности, категориальности на тему организации Служения подразделения ИВДИВО Днепр и на темы Я Есмь Ипостась всеми видами подготовок. Проникаемся и закрепляем, проникаемся от Аватаров Илий Оливия их Огнём и их Синтезом, закрепляя сделанное. Благодарим ИВ Аватаров Синтеза Илий Оливию за то, что они взаимодействовали с нами, проявлялись, обучали нас, за конкретику мягкости их Огня и Синтеза. 
Теперь следующее задание, описать Огонь Илия Оливии. Это сложно, но можно.  Вы в этом попробуйте описать их Огонь.
Идет разработка.
Первая команда. Перечисляют Огни Аватара Илии.
Из зала: Обновляющий, Преображающий, Отстраивающий, Расширяющий возможности, Трансформирующий, Транслирующий, Настраивающий, Устойчивый, Утончённый и Щедрый в контексте наполняющий до краёв.
И.С.: Запрашиваем у Аватаров сколько из этих позиций он утверждает. Вы сами сейчас прожили как Огонь где-то шёл, где-то не шёл, где-то есть позиции в которых не звучал Огонь. Спрашивайте, сколько утверждает. Ищите по Огню утверждайте. Четыре позиции там звучит Огнём. Сейчас прочитаешь в Огне Аватара. Вам будет интересно возжигаться этими характеристиками. Ещё раз итогово. И так проникайся Я Есмь Аватар, его Огнём, физически с эманируй его Огонь. Слушаем звучание Огня.  
Из зала: Расширяющий возможности, Транслирующий, Настраивающий, Щедрый в контексте наполняющий до краёв.
И.С.: Прожили. Всё, теперь Аватаресса. Там, отвечаем там, в Огне и сюда всем.
Вторая команда. Перечисление качеств Огней Аватарессы Оливии.
Из зала: Проникающий, Особовникновенный, Мягкий, Насыщенный, Содержательный, Оформляющий, Реплицирующий, Творящий, Вершащий, Созидающий, Активирующий, Развивающий, Организующий.
И.С.: Запрашиваем у Аватарессы сколько позиций она утверждает, из скольких у вас там, из 14-ти. Сколько вам Аватаресса утверждает из 14-ти. Семь. Начинай сначала в Огне Владычицы.
Из зала: Облачный.
И.С.: Очень неоднозначно звучит. Сколько Владычица подтвердила? Семь. Начинай в Огне Владычицы.
Из зала: Проникающий, Особовникновенный, Мягкий, Насыщенный, Содержательный, Витийный, Активирующий звучит!
И.С.: И прочитай теперь все. Владычицей проникайся, не забывай, что ты там стоишь, там читаешь в зале, Владычица это слушает, представь, что ты стоишь глаза в глаза Владычице и рассказываешь ей как ты проживаешь её Огонь. Попробуйте увидеть, реально, что это так и происходит. 
Из зала: Проникающий. Звучание в Теле, не знаю, как у вас, у меня по Телу всё ходит ходуном на эти слова, Особовникновенный. 
И.С.: Она улыбнулась на эту тему, но пошёл по Телу.
Мягкий, проживите мягкость её Огня, вот по коже, по Слову Отца, мягкость звучит Словом Отца.
Из зала: Насыщенный 
И.С.: Хорошо сказала Оливия.
Из зала: Содержательный, Витийный есть. 
И.С.: Владычица что-то вам показывает? И Активирующий, это сразу звучит. Спрашиваем все вместе, вся команда, утверждает Аватаресса? Да. 
А теперь меняемся, вы сидите на месте, а теперь вам Огонь Аватара, а вам Аватарессы. Дополняем, переключайтесь, перестраивайтесь, синтезируйтесь сейчас. Знаете, вам надо сделать внутренний шаг чтобы выйти из Огня, вы на столько прониклись что вам надо выйти из Огня Владычицы и войти в Огонь Владыки. Вот разницу сейчас очень чётко, будет звучать разница.
И пожалуйста, список Огней отдельно напишите, потом его надо будет набрать для команды. Забудьте, что они говорили, забудьте друг друга. По новой всё. Повториться будет здорово, не повториться расширим. Ищем новое. Горизонт ищите.
Идёт действие команд.
Стиль - это как раз характеристика Слова. Соответственно Владыки Стиля - это ваши Владыки. Илий Оливия -это Владыки Стиля, ваши Владыки. Владычица Стильная, вот у кого и Огонь Стильный, и Огонь Бурлящий. Есть у кого Стилю поучиться.
Вначале Я Есмъ Аватаресса Оливия.
Первая команда. Перечисляет Огни Аватарессы.
Из зала: Стильный, Ажурный, Аксиоматичный, Увлекающий, Интригующий, Красивый.
И.С.: Ещё раз Огонь Проживаем. 
Из зала: Перечисляются Огни Аватарессы второй команды. Проникающий, Особовникновенный, Мягкий, Насыщенный, Содержательный, Витийный, Активирующий. 
И.С.: Смотрите взаимодополнение, всего 13-ть. Любовь. Синтезируемся с ИВ Аватарессой Оливией проникаемся синтезом Эманаций ИВО и стяжаем у ИВ Аватарессы реализацию Синтеза Эманаций ИВО каждым из нас характеристиками, зачитывайте пожалуйста: 
Стильного Огня, Ажурного Огня, Аксиоматичного Огня, Увлекающего Огня, Интригующего Огня, Красивого Огня, Проникающего Огня, Особовникновенного Огня, Мягкого Огня, Насыщенного Огня, Содержательного Огня, Витийного Огня и Активирующего Огня.
И синтезируясь с Хум ИВ Аватарессы стяжаем 13-ть Синтезов Эманаций ИВО, прося наделить каждого из нас реализацией Огня Синтеза Эманаций данными характеристиками, и далее развёртывающимися из этого. И просим Аватарессу преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию этих характеристик Огня Синтеза Эманаций. 
Вспыхиваем, эманируем в ИВДИВО там и здесь одновременно, эманируем по территории в ИВДИВО Днепр, в филиалы, эманируем в ИВДИВО участников, в ИВДИВО каждого, концентрируя данное выражение Синтеза Эманации в подготовках каждого из нас, то есть Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами как подготовкой и Синтезностями. И вспыхивая 13-ричным явлением Синтеза Эманаций ИВ Аватарессы Оливией преображаемся этим. Отдали, отдаём сильнее, физически отдаём. 
Переключаемся на ИВ Аватара. Проникаемся Огнём ИВ Аватара Илия вспыхиваем Я Есмь Аватар Илий и проживаем характеристики Огня. Отдаём.
Вторая Команда. Перечисление Огней Аватара
Из зала: Целенаправленный, Импульсный, Стремительный, Дееспособный, Заряжающий, Ошеломляющий, Удивляющий, Элегантный, Переколевий (украинский язык). 
Из зала команда: У нас Транслирующий, Щедрый наполняющий до краёв, Настраивающий, Расширяющий возможности.
И.С.:  Всего 13-ть!!!! Не выпадаем. Синтезируемся, проникаемся Я Есмь ИВ Аватар Илий, стяжаем Синтез Эманаций ИВО, прося наделить каждого из нас выявленными характеристиками этого Огня для дальнейшей реализации и расширения возможностей на более большой спектр характеристик. 
И стяжаем, произносите, реализацию Синтеза Эманаций ИВО Огнём, читайте:
Целенаправленным Огонём, Мощным Огонь, Энергичным Огнём, Стремительным Огнём, Заряжающим Огнём, Дееспособным Огнём, Импульсным Огнём, Ошеломляющим Огнём, Удивляющим Огнём, Элегантным Огнём и Переконливим (украинский язык) Огнём, Расширяющим возможности Огнём, Транслирующим Огнём, Настраивающим Огнём, Щедрым Огнём, наполняющим до краёв.
Вспыхиваем этими характеристиками и просим ИВ Аватара Илия преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжённым в ежедневной реализации каждого из нас данными характеристиками. Попробуйте, это теперь не ошеломляет, не дееспособит и так далее. 
Не выпадайте. И преображаясь, мы отдаём, эманируем в зале и здесь в ИВДИВО, вспышка сферическая, в ИВДИВО Днепр, в четыре сферы в 4-х Метагалактиках, по территории и в ИВДИВО каждого, в ИВДИВО участников практики. Мы благодарим ИВ Аватаров Синтеза Илия Оливию за взаимодействие с нами, за возможность расшифровки и стяжаем ночную учёбу у Илия и Оливии, по углублению нашей с вами Ипостасности, и нашей с вами Должностной Компетенции явлением организации Материи Синтеза Эманации Метагалактики, Метагалактических Эманаций и в углублении каждого из нас. Как Ипостаси являющей Аватаров Илия Оливию в активации и глубине подготовок каждого из нас, как базовое явление для реализации синтезности Учителя Синтеза. Поблагодарили. Прониклись их Огнём ночной подготовки, это один из шагов подготовки.
Такой хитрый вопрос, хитромудрый. Очень долго слово хитрость вызывало разного рода ассоциатики, на самом деле, хитрость - это умение применить Мудрость определённым способом, не в смысле обхитрить, обмануть, по-другому посмотрим на эту тему. Вот вам такой хитрый вопрос по итогам сегодняшнего дня. Найти, прожить и выразить что Есмь поручение, что такое поручение реализацией подготовки Ипостаси от ИВ Аватаров Синтеза Илий Оливия, какое каждый из вас имеет поручение от ИВ Отца, от ИВ Аватаров ИВДИВО в реализации вашей подготовки, поручением и так, и так? 
Именно конкретно от Илия Оливии, что это за поручение? Как его можно назвать? Вы его имеете, каждый из вас Служащий в этом подразделении, в другом подразделении там не Илий Оливия, а ваши Аватары. Но это поручение Отца и Кут Хуми Фаинь, которое являет собою, вот здесь, ваши подготовки, что это за поручение? И чем оно выражается. Как его можно назвать двумя Словами, мы сегодня об этом говорили.  Подсказка, вопрос не столько хитрый, сколько. Ипостасить Отцу. И Отцу, и Аватарам, и всем это только подготовка, но не только Ипостасить. Вот эта подготовка, которая по вершине своей даёт нам с вами возможность быть Ипостасными, но вот в этом исполнять ещё и поручение как Учитель. Какое поручение мы исполняем как Учитель, реализуясь подготовками.
Из зала: Должностная Компетенция. 
И.С.:  Как у нас звучит сейчас Должностная Компетенция? Запятая Аватар и так далее, дальше Владыка и так далее, Должностная Компетенция. Это ваше поручение, которое мы реализуя подтверждаем Синтезностью, в котором мы накапливаем Синтезность для того чтобы она соответствовала тому что мы выражаем. 
И здесь нужно ещё увидеть следующее, смотрите, Отец управляет Учителем, 4-1 ключ управления, но и Учитель проверяется в Отце, а Отец - это Должностная Компетенция, именно исполнением Должностной Компетенции. 
Поэтому всё что мы с вами говорили о подготовке, но мы  не фиксировали, мы брали подготовку в целом, но мы не зафиксировали ещё нашу с вами подготовку в Реальностях, в Высоких Цельных Реальностях, наши вот эти все накопленности разными практиками, разными генезисами, которыми мы охватываем  виды материи, в том числе уже на сейчас, мы идём 4-мя  Метагалактиками, то есть расширить надо подготовку для того чтобы быть Учителем и исполнять поручения Должностной Компетенции, проверяясь Отцом на эту тему. То есть Отец нас проверяет, как мы исполняем свою Должностную Компетенцию. Как мы научаемся. И без вот этого всего, о чём мы с вами говорили, хотя мы совсем чуть чуточку сейчас просто расширяли, углубляли, смотрели, радовались этому, но вот этот момент нужно запомнить. Что мы с вами как Учителя Синтеза, как команда действующих и в ИВДИВО реализуем поручения по Должностной Компетенции подтверждая нашу с вами Синтезность, как Совершенство Мудрости накапливая в этом и Мудрость, и Учёность, и действуя Языком и так далее всё что мы с вами знаем об Учителе, при этом компетенция звучит вот так и проверяемся мы этим. Завтра будем углубляться в эту тему. Она очень важна. 
Сейчас мы там в зале, у меня к вам просьба, характеристики, которые мы набрали, ну их как-то и для Дома надо и, наверное, на то что мы с вами делали, как быть Ипостасью, как реализовывать то что мы давали Ипостасно организации, что это какие-то базовые моментики набрать и отдать в Дом. Сегодняшний день у нас с вами такой продуктивный. 
Значит, фиксируемся там, в зале синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь встаём там с кресел. Проникаемся, заполняемся Огнём Аватаров стяжаем Синтез Синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас, итогами сегодняшнего дня и вписать лучшие сложения, лучшие преображения каждого из нас в процесс реализации. Стяжаем каждому из нас ночную учёбу, подготовки ко второму дню и в усвоение первого дня Школы Учитель-Ипостась. 
Владыка говорит, что ночная учёба у вас может идти в этом зале, а она и будет идти в этом зале, это сегодняшний день, на сегодня ночь. На столах обратите внимание, вы встали с кресел, посмотрите у вас на столе, Книга присутствует, отсутствует, каждый смотрите. У нас была подготовка Ипостаси, это была выдержку из книги, как правильно вы сказали Учителя Синтеза, Книга там лежит, и перед вами сейчас разворачивается лист с заданиями ночной учёбы, попробуйте увидеть, сколько их 
Это то что ваши Вышестоящие Тела сейчас воспринимают от Аватаров Кут Хуми Фаинь в усвоении сегодняшнего в расширении, углублении, сегодняшнего и в подготовке к завтрашнему дню. Где мы будем углубляться на тему Любовь, Око, Синтезность, Позиция Наблюдателя, Антропный Принцип, Научность, Язык и так далее. То есть других составляющих Учителя. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь эффективности ночной учёбы и эффективности преображения каждого из нас в явлении Я Есмь Учитель Синтеза ИВО. 
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО переходим к нему в зал 16385 ВЦР становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум ИВО стяжаем Синтез ИВО и возжигаясь Синтезом ИВО просим преображения каждого из нас и синтеза нас Огнём первого дня четвёртой Школы ИВДИВО Учителя Синтеза Учителя, стяжая у ИВО явление Ипостасности ИВ Отцу Учителем Синтеза. 
Проникаемся, возжигаемся, преображаясь, и благодарим ИВО, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Илий Оливию, возвращаемся в физическое выражение. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Днепр, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. На этом первый день завершён. Синтез продолжается. Всем спасибо.
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