Четвёртая Школа Учителя Синтеза ИВО, Днепр, 08-09.02.2020, И. Свиренко.

3 часть
[bookmark: _GoBack]Мы начинаем с вами второй день 4 Школы Учителя Синтеза Учителя и сегодня продолжим углубляться в тематику Учитель Синтеза Ипостась. Напомню, что вчера мы занимались таким явлением как Ипостась. Сегодня нам Владыка сказал углубить или сделать вывод кто есть Ипостась? И как мы применяемся подготовками, как Ипостаси, это очень важный момент и нам с вами нужно найти ответ на вопрос, кто Есмь Учитель Ипостась? Потому что мы с вами прошли уже Синтезы, Школу где разбирали кто Есмь Учитель Человек, Учитель Посвящённый, Учитель Служащий. Теперь у нас есть Учитель Ипостась.
Хочу лишь напомнить, что для нас с вами, для тех, кто служит в ИВДИВО, Ипостасная выразимость в Материи это тот самый максимум возможностей наших, ниже которых мы не можем спуститься. То есть, если у нас ещё в головах зафиксировано, что я вот здесь работаю как Посвящённый, вот тут, если вот здесь я выражаюсь как Человек, или вот здесь я выражаюсь как Служащий. Мы с вами выпадаем решением Отца, вот таким нашим утверждением в человечество, собственно говоря, выражение человечества, которое живёт как 5-я подраса 6-й расы.
Этот момент нужно обязательно себе вот так отметить и перестраиваться внутренне, переключая в голове все мысли на эту тему. Почему? Отец так решил и, если мы принимаем Волю Отца и перестраиваемся этим, перестраиваемся, прежде всего, своим ментальным Аппаратом, понятийным Аппаратом, категориальным Аппаратом. Мы вчера с вами сказали, что Учитель, вообще Наука она разрабатывает эти Аппараты категориальный, понятийный и так далее, то есть наша с вами задача, как Учителя Синтеза. который является командной выразимостью тех, кто находится в ИВДИВО, так и хочется сказать служит в ИВДИВО, но это неправильно почему? Потому что Служащий, Посвящённый отдано человечеству. Знаете, это всё ушло в человечество. 
Скажете, вот вопрос, что я теперь не Человек, что я теперь не Посвящённый, что я теперь не Служащий. А давайте увидим, что есть определённость ступень развития. Когда всё, что раньше для нас находилось, скажем так от и до, и мы шли двигались, достигали, потом шли двигались достигали, потом это всё компактифицируется и ты становишься таким, вот таким другим. Ты меняешься на столько. Я сейчас попытаюсь на схеме показать, как у нас это происходит на графике.
Мы уже с вами рисовали эту схему, просто она очень хорошо наглядно показывает, как мы можем быть Ипостасью 24 часа в сутки. Не Посвященным, не Служащим, а именно Ипостасью. Да это вопрос не простой, но пока мы не перестроим внутри себя вот этим, понятийность и категориальность на эту тему пока мы не сложим, понимание того, как это для каждого из нас? Переключиться будет очень сложно. Но ещё раз подчёркиваю, с одной стороны, на нас Аватары смотрят как на детей, которые стараются, кто-то взрослеет, кто-то исполняет, то есть на самом деле возраст нашего Духа он ещё растёт, скажем так. Помните мы как-то определялись, мы очень часто с шариками воздушными вместе с Аватарами ходим, то есть с точки зрения временных параметров, даже Метагалактики Фа, мы с вами очень юное человечество в Метагалактике Фа очень юное. С учётом даже всех тех рас, с которыми мы знаем, с учётом всех тех Цивилизаций, которые были у нас на Планете, мы являемся наследниками этих Цивилизаций. 
Всё равно в масштабах Метагалактики более 4-х Метагалактик, а тем более Октавы Бытия, это мы вот в колыбельке находимся. Это всё естественно учитывается, но с учётом скоростей, которыми идёт Огонь. Вот скорость света для нас мгновенна, правда, в каждой реальности, в каждом виде Материи, в каждой организации Материи, скорости света другие, а Огонь уж тем более ещё имеет собою более высокую скорость. Поэтому мы с вами, вот вбегаем – не правильно, влетаем – не правильно, на огромной скорости мчимся, и Отец нас поддерживает, магнитит к себе Огнём.
 Вот в то новое, которое преодолевает века, миллионы лет там 1000 лет и сокращает нам тот самый путь развития, который, скажем так, знаете сразу же получить эффективность или идти к этой эффективности. Это не значит, что мы лишаемся какого-то объёма Жизни, это значит, что мы получаем другое качество от Отца. Сразу же получаем, не нарабатываем веками, годами, миллионами и тысячами, а сразу же получаем от Отца и разрабатываем. Это огромнейшая разница. И ещё раз, если бы мы с вами не были к этому готовы, нам бы это не давалось. И нам иногда с вами кажется, ну вот какой я там Аватар, какой у меня категориальный аппарат. Мы иногда трезво на себя в зеркало смотрим и думаем, ну что это такое, разве можно или на соседа смотрим, чаще всего на соседа смотрим. Это наши особенности, ну какой он там Аватар, ну что же это такое, почему он куролесит, вообще непонятно, забывая о том, что мы взрастаем в очень короткий срок и мы берём сразу эталон, который даётся от Отца и сравниваем то, что есть на данный момент. И вот при этом сравнении у нас возникает когнитивный диссонанс в мозге, как мы шутим. Нам с вами для адаптивного и адекватного не просто восприятия, а явления Огня Отца вот в этих новых категориях в этих новых понятиях нужно принимать Отца. Принимать то, что он решает, его законы, его стандарты и развивать их собою. 
Оценивает и судит кто? Отец. Судит Отец, Отцу видно, какие мы с вами, я вам так скажу, во многом ведь Потенциал наш ещё не раскрыт. Вы даже элементарно вспомните, какие вы во сне, даже не на подготовке, даже просто в обработке, когда идёт, вот наша любимая Душа обрабатывает информацию, пусть там несколькими выражениями, пусть даже Тонкое Тело вам даёт вашему мозгу некое такое состояние всемогущества, все умения чего-то такого, там полетел, там что-то исполнил так вдохновился. С утра проснулся думаешь, что это, что за тело такое тяжёлое очень тяжёлое. В зеркало на себя посмотрел, думаешь ну, где ж та гармония, которую только что испытывал во сне. То есть смотрите это другой вид Материи, а вот это физичность, плотная физичность, но она тормозит по скоростям, тормозит ещё потому, что мы рождены в 5-ю расу. Те другие наши с вами Тела, а сейчас их 64-ре по видам Материи у нас конкретно Отец дал нам Тела они на много скоростнее, на много быстрее, но фишка в том заключается, мы с вами являемся первопричиной их рождения. Почему? 
Потому что мы с вами физичны. И наша физичность, а физика самая плотная и самое творческое выражение, для Ипостаси его Творения, Огонь Творения и Синтез Творения очень важны. И мы с вами должны увидеть, что физика сама по себе как выражение Отца на прямую Образом и Подобием, несёшь внутри себя колоссальный потенциал для того, чтобы развернуть собою и виды Материи, и Части, и Посвящения, и другие виды реализации, которые даёт Отец. 
Именно физическое Тело со всем количеством его клеток, ядер внутри клеток, со всеми Системами, которые есть в этом Теле. Со всей той наработаностью нашей с вами цивилизационности, культурности, научности, посвященности, которую наработал итогами человечества на рубеже нового времени или той эпохи, которая к нам с вами пришла, это всё в Физическом Теле. И как бы мы там чего не говорили или наши с вами стремления, сброшу Тело пойду там лучше, там интереснее, там свободнее, там ничего не давит. Мы заблуждаемся потому, что именно это Тело, вот это которое Отцом воплощено сюда, вот в эту плотность является и первопричиной, не первоисточником. Первоисточник — это Отец, благодаря которому мы получили такое количество Частей, Систем, Аппаратов, Синтеза, Огня, которые позволяют нам в физику сюда привносить другое качество Материи, другое качество выражения, масштабируемость, многовариативность, богатство, так, по-другому скажу богатство Жизнью Отцом. Ибо мы меняемся, и Отец с нами меняется. Знаем такой принцип.
 Всё что внутри для Отца, во вне для нас, во вне для нас и чем больше мы исследуем внешний мир, даже внутренним процессом, внутренним, когда мы в четыре Метагалактики идём тем больше мы исследуем то, что внутри нас есть как выразители Отца и во вне Отца есть. То есть на самом деле это законы, которыми человечество дошло и пришло в процессах развития. А Синтез он начинался с чего? Он собирал лучшую базу всех тех знаний исследованных законов, которыми развивалась Планета с человечеством на ней. И получив эти концентрации возможности вмещать новый масштаб и развивать Человека в этом новом масштабе. 
Когда мы прошлый раз расписывали из чего строится Учитель Синтеза, вернее, что он выражает собою у нас в вершине своей на 16-й позиции был Антропный Принцип. Где масштабы ареала обитания развивают Человека, каждого причём. Да Метагалактика творит каждого, мы это знаем с вами, но и каждый творит Метагалактику. Есть прямой принцип антропный, есть обратный антропный принцип, обязательно. Не бывает в одну сторону, хотя у нас вот те учёные, которые открыли Антропный Принцип, это первый в 40-х годах прошлого столетия. Открыл немец по фамилии Картер, где говорилось, что Вселенная созидает нас и взращивает наблюдателя, то есть созидает и взращивает наблюдателя, который наблюдает за Вселенной. Но в зависимости от того, подымите материалы посмотрите там интересно, есть несколько видов антропного принципа и антропного развития. Первый был Картер, потом развитие было другими учёными, во многих работах это встречается разными ракурсами, но тем не менее мы идём с вами и развиваемся дальше. К чему у нас с вами такое вступление.
Это вступление для того, чтобы мы с вами сложили общую картину развития нас с вами Отцом, но уже ракурсом Учителя Синтеза, который находясь в Доме реализуется поручениями Изначально Вышестоящего Отца, где мы с вами вчера сказали, что поручением Отца является что?  Должностная Компетенция, то есть Отец нас наделяет Синтезом Должностной Компетенции, где вначале стоит Учитель Синтеза и дальше должностной Огонь конкретика, специфика, ниже фиксируется Ипостась, то есть мы с вами в Доме хочется сказать служа, на столько выработался у нас вот этот.
 	Мы в Доме реализуемся поручением Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, которая звучит вот так по Огню и Синтезу, и четверицей оформляется в Материю, которую мы с вами складываем, да, оформляется нами в Материю, а в Материю мы выходим как Ипостаси, вот это всё входит в Ипостась естеством цельного явления. Мы вчера с вами говорили, что Ипостась даёт собой эффект цельности и подготовки. Мы пришли с вами к тому, что подготовки вот эти они все для Ипостаси цельны.   
И вот мы, к чему ночная учёба, Аватары переключали вчера хорошо виделось, что вся группа сидит, в часа 3-4 ночи. Сидим все за партами небольшими, в том зале, так порадовалась, очень хорошее было проживание. Так вот обучение было, в том числе нас переключали на другую Позицию Наблюдателя, где мы с вами в Материи Ипостаси, вот это всё вошло как часть сюда, и стало ограниченным естеством. Что это качество, свойства человека которого мы с вами выработали, то есть какой я человек, мои качества, мои свойства, мой образ.  Посвящения, которыми я применяюсь. А Посвящения проникают всё твоё Тело, на самом деле, вот мы говорим Посвящения - это Синтез, но слово Свет, то есть Синтез тоже эманирует Огнём, Духом, Светом. 
Но слово Посвящения, именно как раз-таки, Посвящениями мы управляем Материей и один видит что-то благодаря Посвящению, другой не видит этого чего-то. Просто ну не дано, хотя это под самым носом, а мы это не видим, это эффекты Посвящения. Я вам пример рассказывала, посвящение получил прям на Синтезе, Владыка утром объявил, за то, что там взял поручение за ночь его исполнил, надо было для всего ИВДИВО. 
Поручение получил, ну прошляпил, не впитал, потрясли, помогли впитать. Впитал, возжёгся, через месяц пришёл, сказал, знаешь я посмотрел на ту фразу которой я жил последние несколько месяцев, и это фраза показалась мне такой дзеновой и некорректной. Он посмотрел с точки зрения дзена на эту фразу и увидел в ней некорректность.  А эта фраза его вела долгий период, три месяца, это очень много для Служащего. И говорит, как я этого не видел, это Посвящение, которое дало связку знаете Сути, Смыслов, Прав, Мощи, Основ, Синтезначал, Параметод включила другой, то есть ты вышел за пределы того метода, понимания, если хотите, метода восприятия окружающей действительности, который тебе был характерен. И вот Посвящения оно как раз-таки, чем мы с вами вот богаты, ещё тем, что ты не по жизни ищешь, складываешь как это там что-то преодолеваешь, а когда ты находишься в сильном Огне, а это Синтез, который идёт, даёт тебе силу Огня и в этом Огне ты преодолеваешь сам себе на то, чтобы послужить другим, а потому чтобы надо сделать. 
Объявление было, повисло в зале, мимо ушей, знаете в зале висит поручение Огнём надо сделать, а меня это не касается, а у меня с собой компьютера нет, а пусть кто-то другой сделает, не замечаем поручения. Кто заметил, искренно откликнулся, исполнил. Сложилась необходимая база, когда ты своей жизнью, всем собою, внутренне – внешне, всем ты сложился на то что для тебя, ну подумаешь не посплю 3 часа, ну подумаешь завтра на синтезе буду сидеть вяленький, потому что сегодня всю ночь набираю текст, ну и что, зато я сделаю то, что нужно Владыке. Это естество, даже не задумываясь, не ожидая никаких наград, взял и сделал.  У тебя у самого связки сложились более высокой концентрации, Энергии, Света, Духа, Огня. Ты зафиксировал свою Волю, как известно без Воли не бывает вхождения в более высокое. А Воля пишется Огнём, поэтому ты всё исполнил, и у тебя сложились другие связки. Владыка посмотрел, да наделяем, включаем и закрепляем на самом деле процесс Посвящения — это всегда закрепление того, что ты уже сложил. Знаете такое вхождение в цельность. 
Поэтому по 5-й расе, вспомните те же «Две жизни» как Посвящения Лёвушка получал, то есть были два свидетеля, было прикасание к вершине лба палочкой. Но это мистерия такая, на самом деле, это делается в других Телах, в других выражениях наших с вами, когда идёт спецификация, концентрации Света, где разряды Сути и Свет строится из разрядов, Мудрость строится из разрядов. Ряды Сути у тебя сформировались, Сути строятся из Смыслов, Смыслы из Мыслей и так далее. Мысли из чувств, чувства из ощущения дальше есть движение, но это эффект вершинной сутевой, а на самом деле Посвящение на сейчас это как минимум Имперация, как минимум.
 И поэтому ещё, я имею ввиду 14-й горизонт, раньше был 6-й Сутевой, сейчас Имперация.   Умение оперировать чем? Императивами. И вот эффект Посвящённого и вся посвященность наша, она, с одной стороны, обновлена Отцом в новую эпоху, кстати говоря, Планетарные Посвящения закрыты, и трансляция пошла только Солнечных Посвящений, перешла и Посвящения, которые мы с вами получаем. По-хорошему каждый Синтез одно Посвящение у нас 64-ре Синтеза, 64-ре базовые Посвящения, по названиям Аватаров Ипостасей. У нас сейчас очень интересное, они названия начинаются там 8-рица реализации Метагалактики Фа по 4-м Метагалактикам потом ИВДИВО, звучание немножко другое, чем раньше. Там человеки были, а сейчас у нас фокусировка идёт на вот эту 8-рицу развития. С одной стороны для лёгкости, но с другой стороны мы с вами складываем цельную картину, так вот переключаемся на то, что наша с вами посвященность, наша с вами дееспособность, да мы говорим тут Статус. Что такое Статус?  
Давайте мы по-другому попробуем посмотреть на слово Статус. Названия такие же, как и у Посвящений. По-другому взглянуть на слово Статус. Мы с вами Учителя взгляд должен быть оформлен, правда на статусность, да это дееспособность. Мы как бы понимаем, что это дееспособность, но дееспособность, которая выражена как-то по-особому.  И если Посвященный его характеристики, то есть, то что видит и обязательно он активен и состоятелен своими Посвящениями, то есть если он это видит. Смотри что такое состоятельность, старый, старый пример, который я вам приводила: «почув дзвін не знає де він, пішов зробив, а далі не знає що з цим, маю те що маю і не знаю що з цим робити». Взяли Меч, пошли на кладбище Души поотсекали и пошли гулять, чувствуют, что что-то весит два дня, три дня, кошмары начали сниться. А они ж Души просто поотсекали, а Отцу не отдали, всё.  
Вот это отсутствие состоятельности. Состоятельность предполагает исполнение от и до, знаете, когда ты входишь в какой-то процесс профессионализма, ты входишь реализацией своего профессионализма в тех процессах, за которые ты ответственен от и до. Предполагая какие-то результаты планирования, то есть на самом деле здесь эффект профессионализма. И когда человек, когда мы с вами обучаемся той или иной профессии, в зависимости уже от того на сколько мы там качественно любим это, развиваем это, наши накопления как Человека зависит на сколько мы профессионалы — вот здесь и на сколько ты посвящён в свою профессию. Почему? Потому что ты в ней состоятелен от и до и более того, ты постоянно повышаешь уровень квалификации. Только мы говорим, что профессия — это конкретно определённые в материи выражения. А когда мы говорим о посвященности у нас масштаб расширяется ещё и на внутренний мир. Хотя и сейчас профессии есть такие, вот те же хирурги они прекрасно знают, что человек может умереть, захлебнувшись в ложке и может выжить в сложнейшей катастрофе, то есть они тоже понимают, что не всё так чисто физично.  
Смотрите, то есть Посвященный — это немножко другой вы скажите человек, это профессионал, да Человек — это профессионал, но состоятельность именно даёт знание предмета от и до в масштабировании его.
 И Посвященный тот же Ньютон, он же был не только, мы его знаем «закон Ньютона» как закон физики, но у него было другое образование, он был эзотерик внутренне, то есть он знал законы. Посмотрите на высказывание тех же учёных известных, они ведь предполагали, что есть бог, что мир устроен, там есть множество фраз у разных учёных, которые приходили в процессе исследования в своей профессии к другому масштабу и получали благодаря этому Посвящения, то есть он видел на основе своих знаний, «я вижу то, что я знаю». Знания были широкими, он был состоятелен в своей профессии, да в том, чем он занимался у него включался совершенно другой взгляд, другого масштаба, даже изучая Материю вглубь. 
Изучение формы у химических, физических законов, это, с одной стороны, изучение Материи вглубь, изучение цифрой. 
И вот посвященность, с одной стороны, можно быть профессионалом и реализовывать масштаб своей профессии.  Посвященность, чем глубже масштаб твой, тем больше у тебя возможностей заполниться Светом и видеть ту Материю, в которой ты становишься состоятельным, то есть ракурс тех, кто занимается внутренним миром, ракурс тех кто занимается внешним миром и мы можем это разделить как Человека и Посвященного, если брать только этот фон. Посвященный вошёл в Человека, то есть старая фраза «я не человек, я ученик» она вызывает массу всяких реакций на это, как это ты не Человек, что значит ты не Человек, а имелось ввиду, просто надо было поменять Позицию Наблюдателя чтобы увидеть глубину. Что человеческие качества на столько преображены, что есть только, но вот Ученик раньше было как одно из Посвящений, что они только фиксируются явлением ученичества и соответственно отсюда в ракурсе Любви могу сказать, что Любовь включалась больше к Ученикам, к Владыкам или к Учителям, чем даже к родственникам. 
В ракурсе Любви как это увидеть. Кто такой Посвященный?  И когда ты становился уже Учеником, то здесь ты был Ученик, то есть это твоя нижайшая планка, где ты просто Посвященный. Сейчас Посвященный просто привожу пример: как это было по предыдущей эпохе. Дальше мы с вами переключаемся, а мы идём впереди Планеты всей научаемся, научаемся быть Служащими, помните, первый шаг отдачи Служащего и того, что мы наработали во внутреннем и внешнем, вот в масштабе нашего ареала обитания.  Где Отец нас развивает по-новому, всё что мы с вами наработали фиксировалось служением и Служащим. И мы все были Служащими, помните, мы очень долго это проговаривали и вырабатывали здесь Статусную явленность, Статусность, которая предполагала типологию у каждого из нас. Мы действовали, опираясь на Посвящения, но действовали по-разному. Разная глубина была у нас статусной выразимости. В социуме это можно видеть, у нас в социуме употребляется, мы в социуме взаимодействуем с людьми, сканируем и видим, иногда люди сами этот Статус представляют собой. 
Только на самом деле Истинный Статус он тогда, когда он опирается на масштабность Света, который есть в голове у Человека.  Мы говорим на масштабность Огня и Синтеза для нас, для новой эпохи, которая есть у человека, для того чтобы он видел внутренний – внешний мир как цельность. Вот как цельность, для нас разделимы эти законы внешневнутренние или для нас это одно. И вот это нарабатывалось в дееспособности Служащего, ибо мы с вами на Планету привнесли впервые масштаб Метагалактический, когда на одном из Синтезов явление Статусов, явление Статуса поймали люди, то есть мы эманировали, когда Статусность, Человек профессионал с подготовкой 5-й расы, вероятно, скорее всего Посвященный, потому что без этого невозможно, поймал Статус Огнём, то есть Вершиной всех возможностей, в Человека Огонь заложен изначально. Тогда Отец увидел, один смог значит остальные тоже смогут перейти в ракурс Служащего.  И сразу быстренько нас всех перевёл ступенью выше.
 Это не значит, что вдруг это всё куда-то делось и нам не надо это всё разрабатывать.  Надо, но вопрос концентрации у нас фиксируется в подготовке, всё вот это в цельности для Ипостаси, как подготовка, мы говорим подготовка у всех разная. Или, когда мы берём в цельности и развиваемся дальше и при этом будучи в подготовке цельными, исполняем поручения. И Ипостась для нас это что?  База. Мы опираемся как Учителя на Ипостась. Мы вовне реализуемся как Ипостаси, у нас совершенно другой язык, вы не замечали? Что вы другим языком разговариваете. Другой подход не замечали? Другой взгляд на окружающий мир, но нам с вами надо в голове переключить, что мы с вами таки в Материи Ипостаси. Я Ипостась, я синтезировался с Владычицей, сделал шаг, Владычица осталась тут, а я пошёл дальше. У нас такое бывает. Бывает Движение, смотрите это Частность, которая выражена в Физическом Теле, не всегда Движение помогает нам выражать Аватаров. 
Здесь не только подготовка, но это подготовка к тому, чтобы нами и мы в своей индивидуальности, заметьте. Потому что у некоторых в голове сложено что я выражаю Владыку и всё там, или Аватара и всё. Пусть он мною выражает, вот я шлангирую, нет наша база данных, наша посвященность, наша Статусность, стать если хотите, совершенства Тела, если хотите, поскольку у нас в физике всё. Это всё есть. 
Смотрите Аватары выражают Отца, мы все Есмь Отец, нас с вами зовут так как зовут Отца. В должностном мы дальше там и фамилия у нас тоже есть, помним фамилия и вот это или вот это потом фамилия, то есть мы Учителя. Мы смотрим дальше, мы Ипостасим в Материи. Если Отец с нами даже по Образу и Подобию, значит мы с вами неповторимые каждый из нас. И являя ипостасность Отцу и Аватарам мы не теряем своей индивидуальности, а наоборот Огонь Аватаров, Огонь Отца их Синтез нас развивает и делает, я бы сказала, ярче в материи Огнём. В материи есть Огонь и Дух, и Свет, и Энергия, и другие фундаментальности. И когда от нас эманируется вместе с нашим индивидуально выработанным выражением Энергии, Света, Духа, Огня, Любви, Мудрости, Воли, Синтеза. Вот во всех этих состояниях, зафиксированных Ипостасно концентрации ещё плюс Синтеза и Огня Аватара, идёт скажу чисто Иньски украшение Материи. 
Мы с вами находили вчера, узорность, ажурность, помните, ажуры Красоты идут в Материю. Это не просто Красота, которая двумерна, а это многомерная сложенная выразимость Огнём разного рода законов, стандартов, методов, стыковок, разными Частностями, которые сформированы нами, в первую очередь в Материю, но в Огне Аватаров, которые проникая нашу базу данных, если назвать подготовку как базу данных которое есть внутри нас, в веках сформирована отдаёт в Материю ту необходимую Красоту, пусть это даже видится внутренне, но ведь Материя не может быть только внешне. И всегда идёт взаимопроникновение внутреннего во внешнее и внешнего во внутреннее. И мы заполняем этой Красотой Материю. А Красота даже по предыдущим выражениям это наивысшая целесообразность. Мы это осознавали, складывали. А у нас Красота находится на уровне Синтезначала и как раз-таки Синтезначала находится на уровне Ипостаси. И мы с вами приехали, сложили. 
Почему мы заговорили с вами об Ипостасной Красоте? Потому что это как раз и есть горизонт, который Синтезначалами рисует картинку Жизни внутренней и внешней в ареале обитания Человека, который является источником или является выразителем Изначально Вышестоящего Отца, где? В Материи. Переключаемся на то, что мы во вне Ипостаси. Так и украшаем мир Огнём и Синтезом в той витийности, вот витийность там. 
Тезаурус у нас сейчас вышел Метагалактической Академии Наук. Там хорошим глубоким, не просто научным, а Прасинтезным языком выражены параметры, где витийность, в том числе, присутствует. Потому что Жизнь наша с вами развивается омежно. А Омега несёт любую витийность, то есть Омега — это клеточка Отца, поэтому в этом масштабе. И вот опять ночь наша с вами, сегодняшняя, это было переключение Позиции Наблюдателя на то, что мы с вами в Синтезе вот этого всего являемся Ипостасями ИВ Отца и призваны во всём там многообразии, которое мы с вами наработали украшать мир, украшать красотою Отца. 
Я скажу это женский вариант, но тем не менее «красота спасёт мир, осознание красоты спасёт мир» это всё подходы к тому что Есмь Красота, но знаете такое, Красота как Синтезначало сложенный и дающий возможности расшифровать, развернуться во много вариативности исполнения Синтеза с записанным Стандартом Отца в преодолении разного рода, всяких не состыковок, не гармонизаций и так далее, и так далее всё это и предполагает Красоту.  Не просто красивый Человек взошёл, и он уже спас мир, нет это Красота Частностей. Где есть определённая гармония, развертывающая Начала, любые Начала из Синтеза, из Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. Хотя мы всегда с вами на Красоту реагируем. Почему? У нас это заложено внутренне, мы реагируем на Красоту, всем понятно на вкус и цвет и так далее, и так далее. Но даже от внутренних Начал, которые заложены в нас во всём изначально, мы с вами можем различить, красива ли эта мысль, несёт ли она собою начала. 
Смотрите, Красота ведь заложена в синтезначала, правда синтезначала разворачивают Красоту. И Красота ещё у кого, вот в этом горизонте, а значит сами наши подготовки, когда они синтезируются в целое и являют ракурс Ипостаси, они и Отцом, и Аватарами со настраиваются на явление Синтезначал, то есть идёт процесс преображения нашей с вами накопленности до того, чтобы мы могли выражать, начала исходящие из Стандартов Отца в Материю. И чтобы эти начала несли собою Красоту, то есть гармонию, соединение, проникновение какие ещё можно здесь найти синонимы, для того чтобы увидеть Красоту. Красоту взаимодействия внутреннего и внешнего, Отца и Человека, Человека и Аватара или в Человеке 8-рицы развития Отцом. 
Ещё раз ракурс никто не отменяет вот эти процессы развития, тем более у нас Части, Части Человека, есть части Посвященного, части Служащего эталонной 256-рицы она несёт собою это. Но когда мы с вами вошли в Служение, написали заявление, вошли в Дом так скажем, написали заявление у нас сразу же начинает идти подготовка, вот это зафиксируется цельностью Ипостаси, и мы становимся цельные ипостасно в Материи. И исполняем поручение Должностной Компетенции в Доме исполняя его собою. Находя там что-то, реализуя, собирая включая разного рода практики, для того чтобы развернуть в Материю то новое, что идёт от Отца. Вот этот ракурс нам с вами нужно переключить и увидеть, а что такое цельности Ипостаси, просто мысль, когда мы развиваемся поэтапно это никто, не отменяет, но входя в Служение мы получаем сразу же Ипостасную концентрацию, где идёт шлифовка, рихтовка если хотите и так далее каждого из нас, для того чтобы наша подготовка соответствовала возможностям Ипостасей и несла собою Красоту. 
Вот это наша с вами расшифровка ночной подготовки в том числе. Итогами вчерашнего нашего с вами занятия, где у нас по сути дела была исповедь Отцу в своём Пути, в своей жизни, когда мы фиксировали собою самые высокие состояния в Любви. И с одной стороны мы рассматривали Любовь как базу, но с другой стороны Любовь проникает всю Материю, и она может быть и базой, может идти в процессе развития она находится у Отца, то есть мы находимся, тем более что мы ещё в колыбели.  А колыбель — это всегда Любовь. Мы находимся и Мать у нас ещё Учитель, Любовь несёт вот в объёме Любви. И поэтому исповедь пред Отцом каждого из нас, вчера, где мы с вами в том зале чуть не утонули от избытка чувственной накопленности Души. Это в том числе была подготовка, была активация нашей с вами подготовки на её, скажу Красоту, вот слово не могу подобрать на её цельность, когда лишняя, извините, вода уходила, а Праматерия Астрала – это вода, то есть информативность. Мы всё это, плюс мы накладывали тексты, плюс работа была огненных записей, ещё самых высоких которые у нас были. 
У нас шёл процесс, на самом деле вот этой подготовки. Почему в Любви и Ипостась носитель Любви? Базовые выражения Учителя Синтеза, который Мудрый, но действует Любовью, ибо Я Есмь Учитель, Я Есмь Любовь.
 Поэтому вчерашняя наша работа исповедь Отцу, когда мы выворачивались на изнанку и все наши какие-то сусеки вскрывались, знаете такое, когда Огонь Любви идёт ты закрыться не можешь. Огонь Любви от Отца шёл, и от Аватаров закрыться было очень сложно. На самом деле это так. У всех у нас свои какие-то записи, но даже встав, при этом для дам, перед Аватаром Синтеза Филиппом, всё что ты имеешь по поводу Любви, но, а для Яней перед Мариной, достаётся наружу на раз два. Но нас щадящим способом Кут Хуми и Фаинь, а у Кут Хуми и Фаинь множество Огней и шёл ракурс нашей подготовки как некой цельности на предмет Любви. Дальше то что мы с вами сделали, мы выявляли с вами методы ипостасности Аватара вашего, в данном случае Служения.
 Дальше мы выявляли методы, как добиться Ипостасности организации, то есть как выразить собою Огонь Организации будучи Ипостасями Аватаров и следующий момент, мы тренировались на реализацию нашей подготовки в различении Огней. Где случайности не случайны, 13-ть и 13-ть характеристик Аватаров и Аватаресс у нас сложилось. Наш с вами вчерашний день, на самом деле, весь день и ночь — это активация нашей с вами подготовки как Учителя тире Ипостаси. Попробуйте найти, некое такое внутреннее состояние итогами вчерашнего и ночной подготовки, найти ту удивительную Красоту внутреннюю гармонию, даже если вы так не думаете о себе, это всё равно есть. Мы, с одной стороны, бывает, себя либо переоцениваем, либо недооцениваем. Мы же любим амплитудировать туда-сюда качели у нас. У нас физический ритм сердца, есть кардиограмма, вверх-вниз, вверх-вниз, амплитудируем, а эта характеристика Ипостаси, когда я не Человек, я не Посвященный, я не Служащий я Ипостась, она предполагает, что всё это уже у тебя в цельности Ипостаси. Развивать никто это не запрещает, это нужно, почему? Потому что нам с вами ещё много лет, но тем, что мы с вами уже сейчас это фиксируем собою, мы как бы отталкиваемся от Ипостасности и идём дальше. 
Ещё раз для того, чтобы выдержать собою Октаву Бытия, выдержать Огнём и Синтезом, зафиксировать сюда, быть устойчивым, именно вот такая координация и нужна. Координация Частей. Кстати, кто вчера следил за новостями, там была рекомендация выйти в первую практику 52 Синтеза и доработать с перестановкой Частей. Потому что мы стяжали 256-ть в новом выражении их, но перефиксировать там, на ядерном уровне их, нужно сделать практику. Обратите внимание и сделайте, перед практикой 40 минут от начала послушайте, что бы мы понимали вообще, почему нужна эта практика. Это было отслежено, что команды входят, но до конца мы не перестраиваемся на 64-ре Совершенные Части, которые поменялись местами там, именно касается тех Частей, которые уже стяжали и они переключились на 4-й курс, допустим или на 3-й. 
Ещё раз, здесь для такого взгляда переключённости стоит сказать, мы с вами не один раз рисовали диагональ нашего развития, диагональ восхождения. Поскольку у нас Жизнь ритмична физическая, вообще видеть нужен, кардиограмма у нас, качели разные, состояния разные от и до, у нас идёт процесс амплитуды, но сам вектор развития у нас идёт диагонально. Вертикально очень сложно, сорваться легко можно и разбиться. Поэтому диагональ самый такой, я к чему, точка отсчёта, мы с вами идём в процессе амплитуды. Пример с языком, с языком которым мы применяемся. 
Вот здесь у меня, к примеру материнский язык, вот я вошёл на вершину, вошёл в Учителя, отстяжал, Учитель Наука Языка и там чётко понимаешь, что эти языковые характеристики они вызывают у тебя соответствующие планетарные предыдущие вибрации, именно вибрации, эфиризация. А эфиризация вибрации — это конкретный глобус, бывший. Конкретные существа, которые до сих пор на эти слова продолжают. Вот ты взошёл, ты вошёл, ты вот такой классный, вошёл в состояние радостный, замечательный, вдруг что-то в жизни случается и у тебя опять идёт язык, шлёп «трах ти бидох» и вперёд. Ладно ты пошёл снова, ты получил Посвящение, прошёл какие-то Синтезы, ты преодолел себя в чём то, вдруг опять ситуация и опять из тебя досталось. 
Это не только языка касается, состояний, понятно. Каких-то таких жёстких, накопленных нами состояний.
 Но следующий шаг, вот ты пошёл опять, опять что-то стяжал, какое-то достижение и вот эта точка соответствует вот этой Вершине, где этого языка уже нет. Мы преображаемся на столько что мы уже, это фигурально что бы мы видели, что даже схема геометрическая, математическая, как угодно назовите она нам показывает, что мы можем, то, что когда-то было нашей Вершиной становится нашей базой. И если брать любые качества наши, состояния какие-то от которых мы отталкиваемся. 
 Мы понимаем с вами, с учётом нашей воспитанности, с учётом нашей этики, что эти состояния, ну не корректны, ну не правильны, но всё равно иногда в них попадаем «Папа прости».  То поверьте, что через какой-то период времени, при условии развития, Вершин достижения состояний, заполненности Огнём и Синтезом, всё что для вас было когда-то вершиной становится базой. А то, что когда-то было базой уходит в не бытиё. И вас просто не достанет. Вот это и есть процесс преображения. И когда мы в зале у Отца у Кут Хуми стяжаем Синтез Синтеза и входим в процесс преображения, там это уже произошло.  Вопрос в том, что ты должен сюда это донести и донести это по разным параметрам. Параметры, где этот язык выработан был, вот тут, явно вот тут. А тут у нас была глобусность, а тут у нас была неразвитость, недоразвитость эти слова употребляли в виде связки и продолжают употреблять.  В связке не хватает чего? Да развитости, мозгов не хватает. Посвящённый он уже не говорил, или если и говорил, то в Сердцах и для того, чтобы донести информацию до того, который только так это и понимает. Это тоже ещё вариант, но вопрос в том, что ты это знаешь, но не применяешь. 
И здесь для тебя вот это, нижние вот эти состояния, это твоё естество в Материи, это та самая биология, о которой мы с вами говорим, это естество. И вчера мы с вами говорили о том, что процесс роста естества нам показан, нам заповедан Отцом. Чтобы наши, то, что мы говорили, если памперс ребёнку это корректно, то взрослому, извините, не корректно или болезнь. На четвереньках ребёнку корректно – взрослому не корректно.  Демону материться корректно, Человеку не корректно, Посвященному тем более, Служащему тем более, Ипостаси тем более — вот эти процессы. 
И вот так идёт у нас момент роста. Когда всё что когда-то было самым высоким становиться базовым. А теперь масштаб расширяем. Мы все с вами знаем, что всё чего достигли Учителя 5-й расы, сначала ученики 5 расы, которые находились на Вершине, отдано куда?  Человеку в базу. Если в базе рассмотреть Человека всё что когда-то достигли Учителя, ученики и даже Отец, сейчас всё отдано человечеству, то есть расширим вот этот момент, кто стоял на Вершине? Понятно, что Учителя управляли Планетой, достигали. Отец управлял Планетой, нёс в себе определённый масштаб, качество в совершенстве и так далее и ученики. 
Новая эпоха пришла всё это отдаётся вот в базу, вот сюда. И так идёт процесс развития. Разные масштабы для человека это вот так разными качествами, вот у меня естество, причём мы говорим воспитанность, культура, этика, нравственность это всё относится к человечности, помним. А человечность — это 5-й горизонт. И из 5-го горизонта именно, вырастала Любовь 13-й, где фиксируется Око. Поэтому вся наша с вами подготовка она идёт вот таким способом. 
Если ты долго тормозишь вот тут, знаете, завожусь, завожусь и торможу, туда-сюда, туда-сюда и ничего не меняет, у тебя не хватает просто преодоления. Поэтому мы говорим преодоление, преодолей сам себя, выйди на новое состояние в чём то, где то, идёт жертва, обязательно, мы развиваемся в Любви. Без жертв любить невозможно. Мы с вами говорили, что Любовь начинается с жертвы, Любовь проверяется жертвой и мерилом Любви является жертва. Это накопление предыдущей эпохи, это база наша. Без этого невозможно. Поэтому преодолевая сам себя в чём то, ты растёшь и отслеживается это всё по этой линии естества. Если здесь Отец, то здесь твоё естество Матери. У Отца мы всегда устремлены на лучшее.  Берём классное у Отца, самое, самое вершинное, вот мы пред Отцом вот такие, нам хочется быть лучше, чем мы есть на самом деле, а у Мамы - конкретика ты какой, вот ты такой. Ситуацию сейчас нам устроят. Любая ситуация и мы сразу проявляемся своим естеством. 
И с одной стороны Будда говорил, срединный Путь он стабилизирует, конечно. А мы идём, с Вершины взяли, стяжали новое это надо обработать. Живем мы в естестве нашими с вами, обрабатываем и стремимся быть по середине, это наша с вами жизнь. Здесь нет ничего зазорного на уровне Языка, мы с вами рассматривали, как мы меняемся. Раньше внутренними табу мы взрастали, воспитывались итогами нравственности и морали которое было в человеческом обществе, но и продолжает. Нравственное табу, когда ты взращен, воспитан, этичен и так далее.   Когда для тебя невозможно оскорбить Человека, невозможно ему сказать очень грубо и так далее. Есть масса всяких нюансов, когда надо сказать, но не оскорбляя это тоже и мастерство. Мы растём по-разному, но тем не менее, нравственные табу, которые вырабатывались человечеством, это были табу, которые позволяли нам расти вот здесь, вот в этом естестве. И то, что естество для аборигена, который поймал соседа и съел его, раньше в предыдущей эпохе, для современного Человека это внутреннее табу, то есть внутренний запрет. Это наш рост нравственностью, моралью, которая выработана в обществе, этикой наших отношений. Но вопрос то в том, что даже Посвященный уже действовал Синтезом внутреннего и внешнего. Если для Человека ещё могло быть внешне картинка, а внутри ты другой. 
Вспомните Проню Прокоповну, благородная девица, как её там порвало, это у Человека могло. То Посвященный уже складывал цельность внутреннего мира и внешнего. И уже для Посвященного этот процесс начинался и если здесь ещё была плоскость, помните как у Януса, одно лицо сюда, а другое туда, это в плоскости чисто физичности. То, когда Посвященный складывал внутренний мир и внешний он понимал, что не может быть двойственности нужна цельность и становилось одно лицо. Даже если оно было не всегда приятным, но тем не менее шёл процесс преображения. Вот таким образом мы выходим в том числе из плоскостных состояний каких-то.  Но нет предела Совершенству. Нет предела вот этой масштабности, глубине, которую даёт нам с вами Отец, чтобы развивать и развивать своё естество вот здесь максимально высокими состояниями. Сразу, вот ты выпрыгнул сюда, и сразу остановиться здесь и включить амплитуду, чтобы вот отсюда уже прыгнуть вверх вот так и вот сюда, это очень сложно. 
То есть что для тебя было Вершиной когда-то, вдруг стало базой. Это мы компактифицировали во времени и тогда вторая линия она на много выше не всегда получается, поэтому мы идём, так спокойненько пока у нас Вершины становятся базой. Вершина становится базой и так далее, мы так растём.  И невозможно уже вернуться в старое, ты уже не можешь вернуться в старое, поэтому, когда мы говорим я Ипостась, а не Человек, Я Ипостась, а не Служащий, я Ипостась, а не Посвященный не просто говорим, лишь бы ляпнуть, а когда ты уже преобразился и для тебя Вершина. Допустим, вот Посвященный, вот Служащий, вот Ипостась потом это всё становится базой. Ипостась для тебя стала базой. Через шаг, через два шага, через три не важно, через два года, через три, через 10лет, через 20-ть у каждого из нас свой адаптивный путь во времени. Но ускорение идёт, и вы это видите, и на этом ускорении мы с вами развиваемся. 
Вот вам ночная учёба, это наши подготовки, которыми мы взрастаем вот таким образом и складываем. Если вы считаете, что вам никогда не поменяться, вы очень заблуждаетесь. Если вы не применяете вот здесь на этих вершинах никакого усилия, а ждёте что всё само собой появиться, то мы находимся на одном колебательном движении, не двигаясь. Без усилий, без преодолений не бывает, «без труда не вытащишь и рыбку из пруда», не поменяешься. 
Поэтому процессы образованности, воспитанности, мы сейчас образовываемся Синтезом, воспитываемся Синтезом, в том числе нас Аватары воспитывают и образовывают в том числе. И мы включаем реализацию это всё вот в этой амплитуде для того, чтобы наше естество, которое в Материи проявлено базовым 5-м горизонтом. Почему базовым, потому что четвёрка то, что воспринимает Синтез, помним четыре – первое восприятие Синтеза, а уже 5-ка это когда ты начинаешь действовать Синтезом. Воспринял четвёркой, обработал четвёркой, а пятёрка как базовое действие Синтеза. И Мать Планеты развивает нас в естестве Жизни, согласитесь, вот в естестве нам комфортно, почему? Потому что это естество нет напряжения. Но тогда для того, чтобы это стало твоим комфортом нужно делать что? Напрягаться в чём то, преодолевать и так далее. 
Жизнь из этого строится. Я хочу вам показать, что в Синтезе мы так же развиваемся. Скорости только другие. И можно бегать по кругу, девочке шизе, когда я не развиваюсь и не беру новое от Отца. Как мне вчера сказали, что за бред вы там несёте. Но если ты так считаешь на мысли Отца, на Синтез Отца, пожалуйста, то ты останешься в своём старом развитии. Пожалуйста, в этой жизни в следующей, через жизнь, через 20-ть жизней. 
Ядра получил, всё равно ты будешь развиваться. Отец в любом случае, даже если ядра в этой жизни получил, воплотишься ребёнком, сейчас 1024 потенциала, вот сейчас решением Отца дети начали с прошлого месяца, было 256-ть сейчас 1024-ре.  Представьте какая концентрация идёт возможностей через маленьких детей. Наша задача в ИВДИВО, такую среду поддерживать и концентрацию Огня и Синтеза на территории.  
Очень и очень сказывается разница территорий, где есть Дома. Наши приехали, одна была в Китае, другая в Таиланде, они говорят, мы не могли сесть за практику, это было так тяжело, среда другая.  Ни одна, ни вторая совершенно с разных Домов, даже. На Синтезе мы с ними общаемся. Очень сложно, потому что нет развёрнутой среды Дома. Мы привыкли с вами, мы этого не замечаем. Не могли переключиться. Человечество живёт же естеством, это преодоление «ношей» ученики то, что отдано человечество берёт отлично, молодец.
Пример рассказа из интернета «про магазин счастья». Женщина в грусти, в печали попала в магазин счастья. Ей на встречу вышла улыбающаяся старушка, она спросила, что здесь продаётся в этом магазине, старушка сказала счастье продают и убежала радостная. Она подумала, что бабушка сумасшедшая. Затем к ней подошёл продавец и начал по чуть-чуть чисто психологически ей объяснять, там долгий рассказ. О том, что всё зависит от вашего Взгляда и если вы будите фиксировать положительные моменты Жизни, то у вас поменяется Жизнь и вы будите счастливы, итог. Ну на самом деле это то, что Елена Ивановна Рерих когда-то писала «смотрите в увеличительное стекло на положительное, и в уменьшительное на отрицательное в своей Жизни». Ей там по итогам подарили книгу счастья, где сверху написана фраза такая, на всех листах сверху написано «этот день был самым счастливый в моей жизни, а следующий день будет ещё лучше». А она говорит, но что же здесь ничего не написано. Вам писать эту книгу.
Начинайте, пишите, что счастливого с вами произошло, то есть на самом деле это то, что человечеству отдано. Сделал анализ — вот то, что Елена Ивановна писала воспринимали только ученики, потому что это было эзотерика, она была закрытым знанием. Сейчас это ушло в Материю и в Материи ходит разными рассказами. Почему? 
Люди воспринимают и отдают те крупицы знаний и Мудрости, которые когда-то наработали ученики. Но физически называли себя эзотериками закрытых знаний. Вы посмотрите, обычное человечество по знакам уже работает. А астрология чего стоит. Астрология обычного Человека приучает к тому, что мир строится не просто физично, то что там всякие погрешности и так далее заводит в какие-то тупики, это одно дело. Ехала в маршрутке - прогноз астрологический, водитель раз громче сделал он слушает, развивается Человек на эту тему. О чём это? Мы с вами говорили. Что когда-то было вершиной на Планете достигнуто с учётом освоения внутреннего мира, внешнего мира, тех связок, цельностей, которыми развивается наша Планета. То, что когда-то было в вершине знания отдалось, тоже самое для нас с вами, осваиваем всё что в вершине, ой Октава Бытия, ой Истинная Метагалактика, о количество Посвящений, «о-о» сколько всего.
Через какое-то время это станет нашим естеством, то же самое, наши все эти выражения это всё развиваясь компактифицируется в подготовку, в Материю вот такие Ипостасные. Плюс, если ещё, если мы работаем над этим, проникаемся Аватарами, учимся ходить так как ходят они, а не так как ходим мы «и чешет с работы». А как идёт Аватаресса. Да, я сейчас по льду шла, попробую выразить Аватарессу, это внутреннее состояние наполненности Огнём. Настраивайтесь на это. Поймите, где ещё мы Ипостасность найдём, Аватары вот открыты. Будьте Ипостасны им, проникайтесь ими, учитесь быть гармоничными, красивыми внутренне – внешне вот эта изысканность, утончённость.
Помните характеристики Учителя прописывали там и изысканность, утончённость и воспитанность, и такт, то есть мы могли максимально, самые высокие характеристики вписали туда, плюс брали Совершенство Тела, потому что Учитель — это тело, то есть это всё для нас с вами, это в том числе тренинг. Это никто не отменяет, потому что физика она же плотная. Попробуйка выразить в ней эту гармонию. К этому надо идти и то что у тебя является Вершиной, вошло, прожил, классно должно стать естеством. Когда естество Ипостасности для тебя наступит, вот она, ты станешь настоящим Учителем. И поверьте, у нас такие примеры есть. Когда 24 часа в сутки ты Ипостась, если в Материю выходишь. А дальше Учитель Синтеза и Аватар, когда ты в Огне на темы, которые поручены тебе и которыми ты живёшь.
 Можно быть Ипостасью и в человеческой Жизни в том числе. Но Жизнь человеческая будет меняться, будет меняться среда общения, концентрация, качество общения и так далее. И при этом вот, мы с вами, в чём наша с вами реализация пожелания, мудрой, древней цивилизации «желаем вам жить во времена перемен», знаете для нас чем интересно, тем что мы, живя во времена перемен, всем собою складываем вот то необходимое, цельность и единство внутреннего и внешнего мира. Где Антропный Принцип целеполагающий для нас с вами. Где наш внутренний мир расширяется до границ одной, 2-й, 3-й, 4-й в целом Октавы и мы его собою координируем с внешним миром, где Мать Планеты вместе с Иерархией сонастраивает ареал обитания нашей Планеты как столицы четырёх Метагалактик, как центр четырёх Метагалактик. Ведь для нас с вами жить в эпоху перемен, у нас восприятие такое всё рушится, всё как-то не так, для нас с вами, через каждого из нас идёт вот этот процесс гармонии, гармонии внешней, планетарной жизни, я сейчас не имею ввиду только физику, о которой мы с вами смотрим новости и видим, что происходит, и того социума, который нас непосредственно задевает, а более широких границ внешней материи и внутренней, носителями которых мы являемся Частями, Системами, Аппаратами, Посвящениями и так далее том количестве, которые определил наш Отец. Ибо количество и число как раз-таки материнский закон. 
И вот специфика, и можно сказать, и счастье воплощения на рубеже эпох и заключается в том, что именно нами идёт та самая гармония, вводящая в цельность Материи нашей Планеты и Материю четырёх Метагалактик или Октавы Бытия, именно так. И плюс ещё идёт процесс очеловечивание Материи Метагалактик нами. Почему? Потому что Отец нами выражением человечества включает в это. Скажете счастье, где оно счастье? Но нас Источником Любви Отец наделил, не счастье ли это если мы по предыдущим эпохам накапливали её с трудом, с трудом не с трудом. На самом деле, Истинная Любовь самая высокая, вершинная Любовь там она была. В Материи у нас материнская Любовь, которая жертвует, жертвенна. 
Помните притчу, ты не ушибся сынок? Сердце Матери — это вершина материнской Любви. Когда жена сказала, принеси мне сердце матери и тогда я тебя полюблю. Он пошёл, убил мать, взял её сердце и несёт своей жене. Споткнулся, упал, сердце вывалилось, упало на ступеньки и произнесло: «Ты не ушибся сынок?» Вот вершина Любви. А мы с вами знаем, где Пламя Любви фиксировалось в 5-й расе, в Монаде. Сердце заполнялось Любовью, а все остальные Части реализовывали эту Любовь. Но Сердце жило силами, помним силами, и на самом деле Любовь — это сила. 
В ваших записях подумайте, что такое Любовь. Любовь сила ли это, это ж море по колено влюблённому. А это что, это и есть сила, мы просто так не складывали. А сейчас есть только образующие силы. Может там сила присутствует, но выражается это не чувством, не Смыслом, а Взглядом, как картиной. Что такое ещё Взгляд, как картина маслом. Никогда не думали, что Взгляд, не «у, у», я смотрю на тебя и это вижу, это картина, это внутренне-внешний масштаб, который ты охватил и та гармония которую ты сложил, та картина маслом которую ты нарисовал внутренне-внешне и причём она ещё идёт в процессе чего? Развития. Это мы складываем с вами Ипостасный Взгляд на то, кто такой Учитель в том числе. Что мы с вами здесь делаем, зачем мы сюда пришли. 
На погружение приходят новички и говорят, я хочу узнать, в чём миссия моей Жизни? Он сюда пришёл, чувствует за чем-то пришёл. И для нас с вами в том масштабе научности или учёности на тему Синтеза, или знания на тему Синтеза и того, что мы с вами носим собою изменения на эту тему, каждого из нас в естестве выражения. Уже совсем ответ другой, правда, масштабнее. Счастье жить в это время, когда мы и первопроходцы, и первооткрыватели новой эпохи собою, причём в той гармонии внутреннего - внешнего и в Любви. 
Вот здесь хочу ещё сказать, вот в этом естестве, которое когда-то было Вершиной, становится базой. Вот на пути от сюда до сюда, даже в таком варианте, мы очень часто теряем эффект радости. Вспомните, когда вы начинали синтез, начинали входить, как нам было, зажигало вот так, как было вдохновенно, как было интересно.
В идеале вот это интересно должно продолжать быть естеством. А у нас бывает так, мы вошли в рутинность, повседневность, служить надо, изучить надо, занятие провести надо, собрать надо, ещё там что-то надо. А надо это долг. Я должен, мы вчера с долгом работали и всё, и мы уходим, есть такие. Ну я лучше пойду к Маме, всё свободно, там под одеялом тепло и сыро, одеяло, покрывало Матери. Ну Мать же охраняет ребёночка, укутывает, покрывает, ну хорошо мой маленький ты ещё с памперсом, хорошо ладно будем с тобой развиваться дальше, то есть у нас теряется вот эта Красота вдохновения и наша с вами задача, вот эту Красоту и вдохновение, и радость вот эту и эту игру, если хотите даже, перенести сюда в материю.
 Я сейчас конкретно говорю о наших взаимодействиях. Когда мы общаемся друг с другом у нас радость должна быть в общении, смех, радость, почему? Потому что это правильное огненное состояние, радость — это питание духа. Если мы в привычках своих куксимся, напрягаемся, сложности у нас. Мы теряем вот то самое, которое должно быть в естестве, то что когда-то было у Отца мы испытали, оно должно быть вот здесь. Но пока мы внутри у себя не переключим что я меняюсь, я стремлюсь к изменению, я хочу поменяться, я хочу перестать быть меланхоликом, нытиком, ворчуном и так далее. И стану вот таким счастливым, вот от Елены Ивановны, счастливым каждый день. Тогда у нас с вами получится гармония внутреннего – внешнего, того что мы стяжаем и привносим. И при этом тематику никто не отменяет, мы с вами разговариваем о материи обо всём, но надо находить что-то и переключаться на радость, на смех, на вот что-то такое, тогда это дружба, команды без дружбы не бывает. Это вопросы, они такие животрепещущие и команда тогда хорошо проходит, когда она дружит. Как мы говорим, да, общее Дело. Если у нас общее Дело вот тут стоит, а я выпадаю куда-то туда в своих состояниях, и думаю напрягаюсь на кого-то, что он такой, забывая о том, что судит Отец, а ты с ним общаешься, именно потому что ты такой. 
Любовь начиналась с сил, есть языки силы на причинном выражении находятся, языки причинного Плана, знаете такое. Когда мы в другом видим себя и думаем, что ж он такой сволочь, это ты про себя? Надо уметь анализировать, посмеяться и так далее, и идти дальше. А реакции у нас всякие, есть с чем работать, поверьте. Вопрос в том, чтобы работал, а не застревал. И вот когда я застрял, радость жизни вдруг померкла. То я вошёл в Огонь было классно, так хорошо, вдохновенно и радостно, но зациклился на старых энерционные процессах в оценке окружающих по своей шкале, не утрудив себя поменять свою шкалу. А это Мудрость, а это Мудрость — вот опять же совершенство Мудрости, я вообще об этом не говорю. А это у Учителя. Мудрость начинается вот тут, реализуется вот тут, начинается вот тут, реализуется в дееспособности, действуешь своей Мудростью, как и Посвящённые и идёт, совершенствуясь до вот этого места, до Учителя, а в Истину можно войти только после вот этой позиции.
И с одной стороны Отец нам всё это даёт, вот берите Части, вот есть части вот такие, Потенциал этот сложили внутри у нас стяжали, он есть вопрос в том, чтобы как-то сделать былью. Помните, команда, которая разбиралась со смыслом служения Учителя, прошлый раз Смысл выявила, сказку сделать былью. Смысл деятельности Учителя немножко детский, потому что как раз таким и звучал 5-й детский Синтез капает на голову, ну и что такого он сказал. Вот мы наговариваем сейчас, наша задача сказку сделать былью, продолжить сказку «Золушка», продолжить своей Жизнью.
Идём в практику, выявляем задачу на сегодня. Это была ночная учёба. Нам заповедано сегодня с Этикой Учителя работать. Но в начале от Владыки по проживаем, какие задачи ещё будут.
Практика.
Возжигаемся, проживаем форму, вспыхиваем Огнём 4-й Школы, углубляем Синтез с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём.
Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно Реально, становимся командой Учителей Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь второго дня 4-й Школы ИВДИВО Учителя, Учителя Синтеза каждому из нас прося Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас максимально эффективным, результативным явлением Учителя-Ипостаси каждым.
И проникаясь возжигаемся, преображаемся в этом Огне. Вмещая Синтез Синтеза ИВО синтезируясь с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь и в Огне Аватаров Синтеза, мы переходим в экополис здания ИВДИВО в зал Школы Учителя, расходимся там садимся за свои рабочие места, за столы. Посмотрите на столе Книги продолжают лежать? Можете кивать головой если нашли, да или нет. И синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь уже здесь проживаем кто к нам сейчас в зал вышел Аватар или Аватаресса или оба. Пожалуйста говорите кого мы проживаем?
С нами будет работать Аватаресса, я бы сказала наоборот, в начале была Аватаресса, а затем Кут Хуми зашёл, посмотрел. Аватаресса фиксируется, и мы просим Аватарессу Фаинь распознать задание. Стяжая Огонь задания итогами ночной учёбы, то есть то что мы сейчас говорили с вами осмысляли это одно что-то нужно сделать в закрепление. Настраиваемся и просим Аватарессу помочь нам выявить задание на сейчас, для команды, что нам нужно сделать для закрепления ночной учёбы. Ищем, проникаемся, и кто уже поймал, можете проговаривать, кто поймал Огонь и расшифровал говорите, что будем делать. Какие есть предложения? 
Из зала: Огонь профессионализма.
И.С.: Ещё, профессионализма какого? Уточняйте, какого профессионализма. 
Из зала: Синтеза.
И.С.: То есть профессионалы Синтеза, то есть Огонь Синтеза, подумай, как правильно сказать, как можно ещё по-другому оформить, нам надо войти в закрепление того, что мы проговаривали в том числе, ну профессионализм больше относится туда к Посвящённому, ну можно отнести ко всем выражениям конечно, как некое качество.
Из зала: Вершина.
И.С.: Как вершиность подготовки. Ещё. Даже если вам кажется, что вы что-то не то различаете, постарайтесь проговорить. Когда проговариваете, у вас идёт оформление, понимаете, пока молчите, оно не оформляется, начинаете говорите, и оно оформится. 
Из зала: Закрепить ночную подготовку.
И.С.: Закрепить ночную подготовку. Нам надо закрепить в вершинности профессионализма своего. Закрепить подготовку Ипостаси как некую цельность, а как теперь нам это с вами сделать. Спрашиваем у Владычицы какое будет задание по командам, то есть нам надо что-то реализовать. 
Я напоминаю вам, что мы служим в подразделении Эманации ИВО. Работаем, как Владыки дают для подразделения. Что мы можем сделать в вершине своих подготовок командой сейчас, для территории, для подразделения, для усиления Эманации, какая работа сейчас может быть явлена при этом. Вы можете делать практику или практика будет идти командно, кто-то из вас будет вести эту практику. Не надо этого пугаться, мы к этому готовимся, это наша подготовка. Настраивайтесь на максимально широкие возможности, которые включаются Школой.
Возжигаемся подготовками каждого из нас синтезом подготовок, вспыхиваем Ипостасностью, вчера мы наработали очень хорошее звучание Ипостасности Аватаров Илия Оливии.
Из зала: Углубить ипостасность, как ажурность, рисунок.
И.С.: Углубить Красоту Ипостасности ажурным узором Синтеза, я бы так сказала. Синтез он тоже идёт узорами на самом деле.
Из зала: Что-то ещё с Должностной Компетенцией.
И.С.: Что-то ещё с Должностной Компетенцией верно, верно. Это уже реализация поручения, то есть мы закрепляем в реализации поручения всю нашу подготовку.
Из зала: Что-то со Взглядом.
И.С.: Закрепить тот Взгляд, о котором мы только что говорили. Говорим и проникаемся от Аватарессы с просьбой закрепить этот Взгляд на Ипостась, на развитие каждого из нас, на Учителя Синтеза, на, в целом мироздание, на всё о чём мы с вами говорили. Итогами подготовок каждого из нас, то что мы вчера делали и с Огнём Организации и с Ипостасностью. Раскрыть его как? Возжигайтесь Илием Оливией, возжигайтесь вчерашними нашими практиками.
Из зала: Развернуть Огонь Организации Эманациями.
И.С.: Развернуть Огонь Организации Эманациями.
Из зала: Увидеть, что вчера характеризовали этот огонь, именно ракурсом своей Должностной Компетенции.
 И.С.: Значит на вас фокусировка одной команды идёт о том, что вы сказали. На вас фокусировка второй команде идёт в том, что вы сказали. Там рассаживаемся, работаем с Аватарессой Фаинь, и Илий Оливия обязательно придут. Запомнили, что сказали. Пока на две команды делимся. Перемещаемся физически в пространстве тоже.
Не теряем в движениях Огня, что делать не поняли. Я вижу внутренняя пауза. Может выйдем командами выйдем ещё на что-то. Хорошо сиделось в практике, такой был кайф. Сядьте, синтезируйтесь и уточняйте задачу.
Куда выйти, чем возжечься, что развернуть? Не выявлением, что мы вчера искали, а именно практика. Мы практикуем, закрепляем.
Уточняем задачу.
Первая команда
Составила план командного действия в расшифровке и развёртке Синтеза и Огня Эманации Аватаров Синтеза Илия и Оливии и организации Эманации Аватаров Синтеза Илия Оливии в расширении качества и функциональности организации.
Сформировали сферу командного действия, магнитную сферу командного действия. Возожглись практикой. И во время практики наш план несколько раз менялся, преображался, для улучшения.
 В этом же зале, где мы и находились, мы синтезировались с Аватарессой Синтеза Оливией, потом пригласили Аватара Синтеза Илия.
Сначала возожглись и закрепили качество Огня теми 16-тью позициями, которые мы вчера сложили. То есть мы отстяжали и развернули ИВАС Илия и Оливии, которые вчера наработали.
Из зала Учителя Синтеза по Огню Илия и Оливии мы развернулись в зале на 16274 ВЦР в разработке Синтеза и Огня организаций ИВАС Илия Оливии в зале организаций.
Вошли в углубление Огня и Синтеза организации, мы активировали все свои Части, Системы, Аппараты, максимально внутренне, все свои Мировые Тела, Трансвизоры. В углублении именно Огня организаций каждый индивидуально и все вместе. Переключились на организационный Огонь Илия Оливии. Возожглись Ипостасностью Аватару и Аватарессе. Яни Я ЕсмъАватар Илия, Ини Я Есмъ Аватересса Оливия. И в этом состоянии переключились на организационный Огонь Илия и Оливии Эманации ИВО.
Возожглись Источником Любви каждый. 
И стяжали сферу данного командного действия и сферу заполняли Синтезом и Огнём вместе с Аватарами Синтеза Илием и Оливией. Возожжёнными Огнями организаций, Огнями Аватаров.
Когда сфера заполнилась, мы перешли к Изначально Вышестоящему Отцу на 1 Высокую Цельность. И уже в зале Отца стали эманировать в сферу Огонь и Синтез данного командного действия. Попросили ИВО из сферы сформировать ядро данного командного действия. И возожглись чистотой Огня Изначально Вышестоящего Отца, возожглись чистотой Огня организации Эманации ИВО.
 И эманировали 111 подразделениям ИВДИВО из зала Отца на 1 ВЦ.
И.С.: Вы отдали опыт Ипостасности Илия Оливии и опыт организационного Огня в командном действии.
Команда: Мы попросили ИВО рост и расширение возможностей Должностной Компетенции каждого из нас, трансвизировать опыт в реализации Учителя Синтеза
И.С.: У меня к вам такой вопрос, в чём польза для подразделения и вообще для ИВДИВО того, что мы делаем? Давайте сейчас со организуемся и скажем в чём польза для каждого из вас как для Учителя Синтеза и для подразделения Днепр.
Из зала: Каждый из нас в командном явлении, мы все усилили друг друга, выросла командность, когда мы всё это сложили и отдали Отец заполнил нас выше, следующей ступенью в командном явлении. 
И.С.: Сам метод, которым вы шли для вас в чём-то был новый, обновлённый или в командности это звучало, вы складывали вместе, правда.
 Из зала: Повышение Компетентности потому, что для каждого это был новый опыт, в каком-то смысле аватарскость, проживался хороший опыт командного явления, концентрации командного явления.
И. С.: Теперь этот опыт командный, он у вас в сфере там, сейчас отдавайте этот опыт командного единства, который вы наработали, когда вы слушали друг друга, складывали, когда шли друг за другом, за мыслью другого, когда вы вышли к выводам каким то, вот этот опыт вспыхивайте сферой отдавайте его в ИВДИВО и физически тоже и по всем ИВДИВО, ИВДИВО участников, в ИВДИВО Днепр и в ИВДИВО каждого. Пусть этот опыт звучит во всём ИВДИВО и поддерживает коллективно и командно, мы говорили о дружественности, в том числе. Спасибо.
Вторая команда 
 Из зала: Мы рассматривали и действовали с Огнями Аватарессы Фаинь Ипостасно.
Зафиксировались в зале ИВДИВО, синтезировались с Аватарессой Синтеза Фаинь и попросили условия для углублённого проживания и насыщения качествами Огня Аватарессы в данном случае и Аватара. 
И непосредственно действовали с Аватарессой Оливией. Проживали Огни.
И.С.: Огни распускали по Телу, слушали Тело, этим самым наполняли Содержанием своим, как звучит тот или иной Огонь. Что вы нашли расскажите характеристики?
Из зала: Стильный Огонь, был первым Огнём, было проживание как будто, чётко, ровненько он ложился, входило в каждого из нас и проживалась в этом Огне элегантность, цельность среды.
 И.С.: А, захотелось стиль как-то обновить? Он в вас зажёг желание быть стильным.
Из зала: Образы новые пошли, стиль Жизни, стиль профессии во всех ракурсах Эманации ИВО развернуть стиль.
Когда эманировали в ИВДИВО мы попросили Оливию, чтобы она показала нам как эти эманации доходят до ИВДИВО, как они распределяются в ИВДИВО, как этот процесс преображает всё в ИВДИВО преображает.
И.С.: Как это выглядело, как это виделось?
Из зала: ИВДИВО как сферы и всё распределение и преображение.
И.С.: Эманации Отца ракурсом стиля всего во всём.
Из зала: Следующий ажурный Огонь, такое явление в каждом ажуре своя задача. 
И.С.: Эманация Огня идёт ажурным Огнём Оливии. Каждый завиток несёт свою задачу, как внутренне, так и внешне для Человека, Частей и так далее.
Эманация идёт ажурным Огнём, эманация идёт стильным Огнём это характеристики Эманаций ИВО Аватарессы Оливии.
Из зала: Аксиоматичный Огонь, это преображение Материи по законам Отца.
И.С.: Что вы прожили в Теле, когда аксиоматичность звучала в Огне Оливии.
Из зала: Отстроенность, так и не иначе. Следующий – увлекающий Огонь, он как направляющая сила прозвучал. Увлекая как бы простраивает этот Путь.
И.С.: Увлекая открывает Путь. Это качество Эманации ИВО ИВ Аватарессы Оливии в Ипостасной выразимости данной команды. Это правильная корректная формулировка.
Из зала. Качество Огня Эманации интригующий и он такой манящий, играющий и загадка…
И.С.: То есть, когда из вас эманируется Аватаресса интригующим Огнём, она манит собой, то есть это Огонь Эманации Отца. Манят собою в игре, но манят чем, новым и загадочным, интригу как можно ещё описать. Ты интригуешся потому, что тебе это интересно, а интересно это тебе благодаря игре, когда ты вовлечён в игру, тогда тебе интересно. Но когда ты наблюдатель, ты отчуждён, тебе всё равно, интригуйте, как угодно.
Вопрос в том, что этот Огонь проникая в тебя он начинает тебя заводить, по-хорошему. Давать тебе какие-то элементики игры и манить куда-то в то тайное, новое, запредельное вот это интрига. 
Отец эманирует, вот Отец всеобъемлющ и все качества которые в принципе, мы вчера с вами говорили, что это ваш портрет. Вы Отца воспринимаете Эманациями, вот так как вы сейчас описываете.
А мы и есть Отец, по сути дела. Один из вариантов эманации Отца которую мы расшифровали вот так. Поэтому Огонь Отца он интригует. Вы на Синтезе сколько раз интригуетесь, постоянно, то есть вот это качество этой характеристики. И увлекающий, он и увлекает, открывая путь, и ажурный, потому что витиё и там другие узоры, где задача каждого ажура своя, проникает в нас, а там у нас что-то складывает, переключает, преображает и так далее, тем более что Оливия — это Материя, а Материя нас непосредственно касается.
 Из зала: Следующая характеристика эманации Огня - красивый, цельность, это высшая целесообразность. 
И.С.: Я, когда к ним подошла, они говорят, что мы уже все красивые.
Из зала: В зале ИВДИВО стяжали цельность 26 Огней и отэманировали. Потом пошли к Отцу и у Отца стяжали Эталон Огня 26 качеств.
 И.С.: Эталон 26-ти качеств Эманаций ИВ Отца. 
А теперь какая польза для подразделения была вот в этой вашей коллективной работе, вам этот опыт взаимодействия между собой, проживание Телом, надо сейчас будет отдать, вначале озвучьте.
Из зала: Качество Эманации у каждого из нас индивидуально и проживание, мы раньше так не видели.
И.С.: Вы сложили новый ракурс Взгляда, посмотрели по-другому, расширили, а то просто Эманация Отца. А какая она?
Из зала: Новые качества, новые действия тоже.
И.С.: Как работает Огонь ИВ Отца.
Из зала: По Телу проживания были разные. Тело Эманациями оно на столько перестраивается, на уровне клеточном, особенно ажурным Огнём.
И.С.: А, ещё какой Огонь вы ярко прожили, ажурный? Вот ещё какой? Ярче всех.
Из зала: Красота дала цельность, аксиоматичность хорошо по Телу прошла, простроила и интригующий. Сделали шаг и хочется дальше делать.
И.С.: Вот увлекающий хорошо, а интригующий, да. Вот это постоянство Жизни Отцом, вот это и есть постоянство запредельности, которое исходит от Синтеза и от Отца, вернее постоянство запредельности Синтеза, когда хочется ещё раз, хочется ещё углубиться. Вот это состояние запоминаем. Теперь вы вспыхиваете, отдаёте этот опыт. Все вместе ещё раз проникаемся, и все вместе отдаём этот опыт этой запредельности и устремления на следующий шаг, который изнутри исходит как некое естество, движения, ощущения в общем разного всего всякого разного выражения Частностями, Частями и так далее.
Из зала: Командное действие — это мощь Отца.
И.С.: Согласитесь, что в одиночку мы бы так не расшифровали, это только командой можно сделать, потому что Отец проявляется командно. Вот это пример как надо работать в команде, мы просто вошли в хороший Огонь второй день, мы открылись, мы насытились, мы преобразились, а на самом деле, когда мы встречаемся, на занятиях должна быть вот такая среда, вот такое состояние, этого нужно добиваться. Владыка сказал вот этот опыт, который мы сейчас отдали надо привнести в команды, добиваться такого качества.
Я по поводу Школ хочу вернуться у нас 8-мь с вами определено мы, когда дойдём до 8-й мы можем продлиться до 16-ти. Посмотрите от вас будет зависеть. Нам показано расширяться, это не обязательно.
Благодарим ИВО, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Илий Оливию сохраняем это состояние дружбы с Аватарами вот этой проникновенностью, близости, как угодно это назовите. Возвращаемся в физическое выражение. Идём на перерыв.
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