Пятая Школа Учителя Синтеза ИВО, Днепр, 14-15.03.2020, И. Свиренко.
4 часть
Боевой режим. Среда боевой режим, тоже очень полезная штука. Это вот знаете среда тренировки, среда боевого режима. Она тебя внутренне мобилизует на победу, на защиту, в данном случае. Сейчас сделаем практику с учётом объявления в ИВДИВО. Потом настроимся с Пламенем, потому что у нас тема сегодняшнего дня: ИВДИВО-реализации в Пламени Любви.
Нам надо будет расширить развёртку практик ещё в Пламени Любви. Проверяем форму после перерыва. Стало тепло Телу, после горяченького, Тело получило заряд от физичности. Возжигаем форму, проверяем форму, вспоминаем, что каждому из нас вчера был даден Эталон Совершенства Тела Учителя Синтеза, мы стяжали 16-ть, но один в реализацию включился. Вспоминаем, что мы этим эталоном ходим, разговариваем, всё делаем, не выходя из этого Эталона, другие включаются, но эталон наш основопологаешь до следующей Школы. Плюс то, что мы наработали по Образу Жизни Учителя Синтеза, по Погружению хорошие наработочки, с Созиданием и Творением у нас не очень получилось, но зато вот эти две позиции, у нас очень хорошо получились, обратите внимание на то чтобы это всё в жизнь.
Задача Учителя, если вы помните, на одной из Школ, Смысл, когда мы выявляли Смысл деятельности Учителя Синтеза. Было сказано «сказку сделать былью», значит привнести в Жизнь. Образ Жизни Учителя Синтеза – в Жизнь, Погружение как практика Учителя Синтеза – в Жизнь, умение разворачивать среду, а не только входить в среду, которая есть уже, надо уметь ещё эту среду разворачивать. 
Знаете, возжечься это одно, вы все прекрасно знаете, когда мы на занятия приходим и нам, мы там стяжали развернули, зал развернули, вопрос в том, а на сколько ты развернул среду вот здесь, чтобы эта среда аж звенела, аж стояла?! Эффект Погружения, знаете, когда Синтез идёт вы, заходите сюда и вы чувствуете, ух ты, тут среда Синтеза, здесь какая-то плотность, вот это и есть среда которая развёрнута разными выражениями Материи нами, в том числе разными Частностями. Мы же выражаем всё чем? Частностями, правда? Мыслями, Смыслами, Сутью во Времени, в Пространстве, в Любви, в Красоте. Красота как Частность, правда, удивительная вещь. Любовь как Частность, то есть 64-ре они начинают включаться, мы даже не всегда понимаем, как это включается. Во всяком случае, мирозерцание Любовью Ока - это уже эффект применения Частности 61-й, 189-й Частью.
 Просто себе на заметку: Погружение, Образ Жизни Эталон, который у каждого из вас, вспоминайте какого Совершенства из Тел и нарабатываете его так, чтобы вокруг вас ещё и среда Эталона была. Если вокруг вас развёрнута среда внутренне внешне, в эту среду подходя к вам, Человек может погрузиться, нет? А потом выгрузиться.  Знаете, что надо сделать, чтобы выгрузиться? Ответ Владыки разгрузиться. 
Объявление ИВДИВО, внимание! Мы сейчас будем погружаться в эту среду. 
По ИВДИВО объявляется боевой режим на 3-4 месяца. Старый мир рухнул. Это цитата Аватара Синтеза  Кут Хуми, старый мир рухнул. Всем войти в  готовность. Подпись ИВО В.С. За подписью соответствующего выражения. Что значит боевой режим на 3-4 месяца? Это значит, что наша с вами телесная выразимость Должностной Компетенции - эти 3-4 месяца в любой момент должна быть готова встать на стражу ИВ Дома ИВО в разных масштабах выражения Планетарного, Солнечного, Галактического, Метагалактического, четырёх Метагалактик в целом ИВДИВО. Мерой подготовки, естественно мы работаем на Планету. Планета наша с вами, как столица четырёх Метагалактик. Старый мир, который держал и держался он рухнул на сейчас. Момент, когда идёт процесс разрушения, скажем так, силы хаоса и инерция, которая возникает, когда даже рухнет любое здание, идёт ударная волна. Меняется Материя, старая уходит, волна ударная есть-  раз, звуковая волна есть – два, так вот чтобы эти волны не разрушили новое построение у нас с вами должен быть включён для каждого из нас во внутренне внешнем выражении боевой режим. Это значит, что я перестаю спать, не в смысле физически перестаю спать, а хожу и сплю ничего не замечаю, ничего не чувствую, когда уже, я не знаю Владычица, наверное, сковородкой по голове иногда бьёт, что гул был потому что тебя вызывают туда и ты должен физично, не только отключить физику, но физично почему, потому что, когда ты в сознании всё делаешь и стоишь, допустим там, стражником по границам ИВДИВО. 
Вот там 260 тысяч километров вокруг Планеты, становишься там своим другим Телом, то ты физично при этом соображаешь и твоя, смотрите, миракль включается тем, что твоя вот эта реальность физическая взаимодействует с Синтезом того места, куда мы стали и идёт усиление физичностью того места, где мы находимся нашим вышестоящим выражением. 
Это Сила, физика-это Сила, мы находимся в центровке ИВДИВО, в Синтезе четырёх Метагалактик и если старый мир как старые устои сейчас рухнул, во всех своих выражениях, значит, будут идти разного рода волны плюс диссонанс или резонанс от окружающих разных выражений или скажем так Солнечных, Галактических, почему, потому что наша Планета, всё-таки несёт собою эффект центровки синтеза четырёх Метагалактик и когда что-либо разрушается, знаете такое коршуны налетают. Так вот эффект защиты, мы мирные люди. И наша задача в боевом режиме стоять по границам ИВДИВО, держать собою Столпность выражения ИВ Отца, это чисто физично, вот тут рядышком, столп - это семёрка, а если семёрка она пронзает всё старое, что было в семи планах, в том числе. Значит наша с вами задача в первую очередь фиксироваться Столпом и держать Столпность внутри нас. У нас Столп Метагалактики 16384-ричный. И держать этот Столп собою, держать стандарт ИВ Отца чтобы никакая, дальше добавите сами, ударная волна не нарушила Дом Отца. 
Наша задача быть в боевом режиме 3-4 месяца. Не спать, не ждать сковородки от Аватаресс по уху, по темечку, не ждать «сковородки от Аватаресс по уху, по темечку», а в эти моменты сопереживания, когда нужно усилиться физикой нашему Вышестоящему Телу, которое стоит и держит Огонь и Синтез ИВО. Это не значит, что ты хватаешь Мечи и бежишь сломя голову, кому-то там что-то валять, ни в коем случае. Мы мирные люди и наша задача быть на страже, как только по мере подготовки ты к этому готов ты включаешься. 
А вот мы говорили сейчас о Погружении, яркий приме одного нашего служащего, говори я проснулся среди ночи и слышу зов, проснулся физически проснулся и слышу зов, я выскакиваю к Аватарам Иерархии в зал, тогда они были не на первой позиции. Отец, а потом Иерархия была, и я говорит, слышу ритм боя, наши бьются я сломя голову сразу же туда в этот бой с Мечём впереди, наваляли мне так, что меня вынесли на носилках, но я бился до тех пор, пока держал концентрацию с Отцом. Как только я устал и перестал держать концентрацию с Отцом, меня вынесли на носилках. Это живое описание  погружения в ритм боя. Не факт что нас всех туда. Солдат не обидит ребёнка ни в коей мере.  
Мерой нашей подготовки и первичная мера нашей подготовки, это когда мы проникаемся Стандартом Отца, Синтезом Отца, возжигаем свой внутренний мир, возжигаем Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, 65536-рицу как минимум, возжигаемся боевым режимом. Боевой режим включает нам форму боевую, активируем Меч, активируем все инструменты, которые возможно достать из меча и становимся по границам ИВДИВО каждого.  Каждый становится мерой своей подготовки во взаимодействии с ИВ Отцом с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Аватарами подразделения, Аватарами по Служению. 
Четверичный синтез у каждого из нас. Мы сейчас войдём в эту практику, мы попросим активировать нам боевой режим на 3-4 месяца в концентрации, фокусировке явления  ИВ Дома ИВО в условиях разрушения старого и созидание нового. Чтобы никакая разрушающая волна не нарушила то построение, то новое что уже развёрнуто в ИВДИВО. У нас развёрнута новая Материя в Доме, 64-ре вида Материи, то что Метагалактики четыре, Октава Бытия начинает на нас фиксироваться, знаете это очень большой масштаб и очень большая концентрация. Для того чтобы этой масенькой точечкой, Планетой нашей с вами. 
Один астроном давал пример масштабирования, говорит, вот окно видите, на окне лежит маленькая пылинка, это наша Планета, в соседнем здание на таком же окне лежит яблоко - это солнце, так это всего лишь масштабы Солнечной Системы. Можете себе представить. А если мы говорим об ИВДИВО Октавы Бытия, которая начинает фиксироваться  на ИВДИВО. То есть это масштабирование Материи внешней. 
Масштабирование материи внутренне оно другое, но нам надо выдержать вот этот баланс внутреннего внешнего. Когда мы идём внутренне, но при этом внешне у нас меняется Материя и внешне она масштабно очень большая, по меркам нашего Времени, нашего Пространства, нашей мерности, вот здесь физичности это очень большие расстояния, а внутренне для нас с вами, в тех мерностях, которые мы с вами берём залом Отца, к примеру, это не имеет такого расстояния. 
Раз и мы уже в зале у ИВ Отца. Понимаете, зал Отца Метагалактики 16384-ре, зал Отца Солнечной Системы намного ближе, то есть я к чему, что тут до Солнца попробуй ещё внешне очень далеко, а внутренне мы даже в зал Отца Метагалактики в мгновение Ока переходим. Другая скорость, не просто скорость света, это скорость Огня. Помним, в манифесте у нас прописаны скорости света, раньше по присутствиям были прописаны, но они очень большие по отношению к физике. 
Поэтому нам нужно увидеть вот это масштабирование, когда изменения идут внутренним внешние где антропный принцип, созидает нас с вами, вся Метагалактика Творит каждого из нас, при этом мы, меняясь, меняем Метагалактику, меняем материю ракурсом Человека, очеловечиванием даже его. 
Вот это хрупкое равновесие, когда маленькая пылиночка в масштабах внешней Материи, должна суметь выдержать на себе огромную концентрацию масштабности – это внешне, и внутренне большая концентрация Огня и Синтеза посредством Человека, Матери Планеты, природности и так далее. Множество факторов, где Самоорганизующаяся Система начинает фиксироваться.
Почему мир рухнул, почему он не перестроился, значит не было в этом мире чего-то такого что могло войти в перестройку, что могло бы в большинстве своём сонастроится на какую-то лёгкость, на какое-то вмещение нового, значит рухнул, старое и старое. Значит старому место в прахе, в нижестоящих эволюциях это будет всё растворяемо и отдано как манна небесная ниже   Человека стоящим эволюциям. Обычно что сверху уходит вниз, закон Материи и питает то, что внизу, как необходимое питание. Поэтому для нас с вами это старое, старый мир рухнул. Владыка Кут Хуми никогда бы не объявлял таких форс мажорных вещей, если бы не нужна была поддержка физичности, нужна поддержка именно физических служащих в концентрации Дома ИВО, ИВДИВО. Потому что наша Физичность усиливает любое выражение Реальности, ИВ Реальности, ВЦР, ИВ Цельностей и так далее. Усиливает чем – плотностью Материи, которая способна законом Отца вместить в себя всё Вышестоящее. Почему?  
Она вмещает вышестоящее где? В горизонте. На физике есть эфир – Эфирика есть, на физике есть Астралика – есть, Менталика, Причинника, Буддика, Аматика и так далее есть. То есть физика способна держать это всё в горизонте, но, если при этом есть вертикаль. Мы, насыщая этими новыми выражениями ИВДИВО, держим это собою.
Итак, первое – Столпное явление, обязательно. Столп это явление Отца. Столпно чисто даже Метагалактика 16384-ре у нас есть. 
Дальше Боевая Форма 65536 мерой подготовки и перестали спать, не физически внешне. Быть внимательными к зовам и активироваться на боевой режим если это нужно, физика должна включаться.
 Мы продолжаем жить обычной жизнью, но при этом не теряем внутреннее внимание к зову, когда нужно физически включиться, вот там в ту стражу, которая стоит по границам. Мы сейчас так расшифровываем, что мы стоим по границам разных выражений ИВДИВО мерой подготовки, может быть нужно будет ещё что-то включать.
Практика
боевой режим защитника ИВДИВО, присяга верности ИВ Отцу
На сейчас возжигаемся всем накопленным Огнём, мы сейчас войдём, попросим Аватаров ввести нас в этот боевой режим, включить нам эффект оперативного реагирования на зов исходящий от Аватара. Одеваем сейчас форму Должностной Компетенции, для нас это естественно, возжигайтесь там Учитель Синтеза и дальше Аватар или Владыка. 
Возжигайтесь ядром Должностной Компетенции. Возжигая весь накопленный Огонь и Синтез и фиксируясь Должностной Компетенцией, складывая, что в реализации этого Огня мы минимум с вами Учитель Синтеза в ИВДИВО. 
В этом Огне мы синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и мерой подготовки сейчас, у кого есть Абсолют ИВО выходим в Истинную Метагалактику, с Абсолютом Фа во вторую Метагалактику, становимся в зал ИВДИВО пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум стяжаем Синтез Синтеза ИВО и проникаясь Синтезом Синтеза, просим ввести каждого из нас в боевой режим ИВДИВО, объявленный в ИВДИВО на 3-4 месяца решением ИВ Отца. 
Проникаемся Синтезом Синтезов, стяжая у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь оперативное реагирование каждого из нас синтез физически, с возможностью мгновенного реагирования физичностью нашей для взаимодействия в разных видах Материи, боевыми выражениями Стражниками и иными необходимыми Аватарам и Отцу явлениями. Мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь максимально применить способности, возможности, навыки, Огонь и Синтез каждого из нас в данном боевом режиме Стражей ИВ Дома ИВ Отца в разных видах Материи и видов её организации мерой подготовки каждого из нас. 
И проникаясь боевым режимом, вспыхиваем Мечём и всеми боевыми Инструментами каждого из нас, прося включить каждого из нас в боевом режиме в усиленный ритм подготовки у Аватара Синтеза Дзея в усилении наших навыков, способностей, свойств и качеств как Воина Синтеза ИВ Отца.
 И в этом Огне стяжаем концентрацию ИВ Дома ИВО на каждом из нас, оперативным реагированием каждого из нас, и преображаясь этим синтезируемся с ИВ Отцом, находясь в зале, проникаемся ИВ Отцом вспыхиваем боевым режимом в боевом ритме явления воинов Синтеза ИВО каждым из нас, в боевой присяге верности ИВ Отцу, в защите рубежей ИВДИВО и достояний ИВ Дома ИВ Отца Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь ИВ Отцом, как Воин Синтеза ИВО, закаляем наши Мечи Огнём Отца в боевом режиме и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь по необходимости, либо сейчас, либо завершая Школу развернуть наши синтез выражения по тем границам, которые охватывает боевой режим ИВ Дома ИВО. 
И мы благодарим ИВ Отца, в Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сейчас становимся границами ИВДИВО, где Аватар Синтеза Кут Хуми ставит нас всех с вами, держим собою явление концентрации ИВО как  Воины его, Воины Синтеза и эманируем явление ИВ Отца воинством Синтеза охватывая границы ИВДИВО разных видов выражений  в синтезе, в командном синтезе  Воинов Синтеза ИВ Дома ИВ Отца, в командном синтезе ИВДИВО вместе с Аватарами, Аватарами Ипостасями, огромной командой компетентных ИВДИВО, усиляя друг другом в явлении Синтеза ИВО нами воинским искусством  Синтез-физически каждым из нас  Планетой Земля. 
Место этой стражи, дежурства может меняться, но сейчас нас там зафиксировали. Боевой режим предполагает постоянный Синтез с Отцом, с Аватарами Кут Хуми и Фаинь в постоянном усилении этого Огня и Синтеза нами. 
Когда мы вспоминаем – усиляем, понятно, что это боевой режим 3-4 месяца 24 часа в сутки. Это не значит, что вы не живёте как обычно, живём, но при этом концентрация идёт, усиляется, если надо мы выходим туда. Всё складывается, всё как надо у Отца. 
Я к тому, что солдат ребёнка не обидит. Мера подготовки включается здесь. Владыка сказал, можем уходить, мы запомнили там свои места расположения, где мы куда выходим, по итогам Школы мы там зафиксируемся. 
Школу мы продолжаем. У нас сейчас пошло усиление всей командой ИВДИВО и Аватарами в том числе, офизичивание такой защиты и устойчивость, нам важно увидеть устойчивость. Мы вернулись сейчас на физику, зафиксировались физично. 
И пойдём работать дальше. Мы продолжаем с вами разрабатываться ИВДИВО развитием Учителя Синтеза, только сейчас нам нужно добавить и ввести явление Пламени Любви ИВО. Во многом какая-то медлительность, торможение или ещё чего либо, в процессах нашей реализации у нас возникает, потому что нам не хватает Пламенности.
 В ракурсе Пламени Любви нам не хватает влюблённости, то есть влюблённости в своё дело. Влюблённости в ту должность, которую ты реализовываешь, влюблённости в Аватаров, влюблённости в жизнь, влюблённости в Отца, влюблённости в Новую Эпоху, влюблённости в нашу Планету. Всё время вижу мусорки, вижу негатив вокруг, какая влюблённость? Посмотри на другой ракурс, посмотри сколько красивых мест на Планете, фокус. 
У нас Око оно всеобъемлюще, в Око очень много ракурсов, Око сферично, оно многовариативно. Око на мусорки не обращает внимание там эталонности мало. Око обращает внимание туда, где Эталон можно среплицировать. А там то что уходит нижестоящим эволюциям. Это то, что должно быть отдано, растворено и так далее, так устроена Материя. Даже наши Тела, когда мы их сбрасываем, они уходят в жертву Планете, Матери Планеты, это тоже нужно видеть. Это естество, вопрос, где фокус твой. Фокус на чём, на Красоте, на Влюблённости? Вспомните первую влюблённость в противоположный пол, а потом, когда влюблённость прошла, Любовь прошла, Мудрость появилась и вдруг, как я это мог любить? Это отсутствие взаимодействия между Любовью и Мудростью на самом деле. 
Пламенность она всегда соединяет и Любовь, и Мудрость, и Волю, то есть сам принцип Пламени, пламя оно ведь ратирует, Пламя объединяет. Влюблённому Человеку, говорят море по колено, ему всё возможно. Вы рассказывали, как вы вошли и погрузились в среду мира Учителя, да всё по плечу. Это и есть состояние не просто Любви, а влюблённости в том числе.
 Нам не хватает влюблённости, как сделать так чтобы Пламя, у нас Совершенное Пламя есть и Пламя наше как Часть есть, как сделать так, чтобы в этом Пламени вы пламенели даже Пламенем Любви? Любовь у нас какая никакая есть, плюс Источник Любви у нас есть, нам надо войти и суметь возжечься Пламенем. Кто нам помогает входить в Пламя? Тренд был год назад, нас всех отправляли не в Монаду, а в Пламя Аватаров. 
Стать в Пламени Аватаров, это никуда не уходит, только Пламя Аватаров, допустим, Пламя ИВДИВО, Пламя Синтез Синтеза, Пламя Синтеза Воли, Пламя Синтеза Мудрости, Пламя Синтеза Любви, Пламя Синтеза Вершения, Пламя Синтеза Созидания разные Пламенна, Пламя Синтез Образа, Пламя Синтеза Прав Творения, Пламя Синтеза Столпа, то есть разные Пламенна. 
[bookmark: _GoBack]Так вот это Пламя оно даёт этот эффект, когда тебе всё по плечу. Если Пламя Любви даёт влюблённость и нам с вами это нужно. Когда ты влюблён, ты всё можешь, так вот всё можешь, когда Пламя горит и все твои невозможности растворяет, расплавляет, внутри тебя идёт постоянный процесс полыхания и при этом тебе очень комфортно, обеспеченно, жизненно, активно много разных эпитетов есть, можно подобрать. Вопрос в том влюблены ли мы в изучение? Влюблены ли мы в погружение, влюблены ли мы в практику жизни, всё это вместе это жизнь. Это жизнь Учителя Синтеза и есть Образ Жизни, который этапностью, ритмом одним, другим, третьим, четвёртым, разными вариантами выражается, а есть влюблённость в Жизнь, вот этого не хватает. Поэтому нам   с вами нужно сейчас войти вот в эту практику влюблённости, стать в Пламя Любви и по возжигаться практиками.
И делать вы это будите по группам. Владыка сказал делать сами, я думала с вами вместе. Поскольку у Кут Хуми и Фаинь есть все Пламенна и Пламя Любви, и Пламя Мудрости. Сейчас мы выйдем туда, стяжаем задание. Садимся на две команды. Выбираем любую позицию. 
Действие в командах.
Почему вы не взяли позицию Слово, очень красивая позиция, тем более для Днепра это же ваше, почему не взяли позицию Понимания, позиция Практики очень интересная, Тренинг интересен сам по себе, Созидание Творения - надо разработать, но мы до конца глубоко не понимаем этот процесс ещё. Согласитесь, нам надо ещё наработать, развернуть, а что Магнит, Магнит Учителя. Попробуйте вот по этим пройтись, по углубляйте, чтобы мы могли отдавать не просто Потенциал, которым Владыка наделил, а то что наработано, и мы сейчас его развернём и отдадим как Эталон, но прежде чем вы будите эталонить на тему этих позиций. 
Нужно войти в Пламя Любви ИВО, войти во влюблённость или попросить Аватаров передать вам влюблённость Магнитом или к Магниту, влюблённость к Изучению или Изучением, то есть то что заряжает. Знаете, у влюблённого всегда есть время на предмет влюблённости, а когда нет влюблённости, то и времени нет. Некогда мне заниматься тезисами. Но если я влюблён в этот процесс, я найду время. Наша задача активировать влюблённости не только у нас, но и во всех Учителях Синтеза ИВДИВО. Влюблённость в Должностную Компетенцию, влюблённость в Ипостасность, влюблённость в Посвящёнство, в Служебность, чтобы виды реализации, влюблённость в виды реализации. Мы счастливы тем что мы Ипостаси. 
Есть ли у нас в этом состояние радости. Ипостасью в пятой расе была троица, где в вершине на храме, в вершине была Ипостась. А сейчас всем нам Отец сказал, нате берите. Новая Эпоха Новые Пути вы все, вы счастливы этим. Когда ты в это погружаешься, ты становишься счастливым, ты влюбляешься это опять же погружение. 
Это среда наработанного у Аватаров, от вас хорошо звучала, когда вы взаимодействовали с Аватаром, особенно по Образу Жизни, по Погружению. Попробуйте теперь добавить влюблённость, как Пламя. Пламя Любви, которое рождает влюблённость вот в этот процесс, и вот в этом поискать описание. 
Одеваем форму Учителя Синтеза. Синтезируемся с ИВ Аватарами Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО Мг Фа 16320 ВЦР. Становимся в зале ИВДИВО пред Аватарами. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой частью 5 Школы Учителя Синтеза в реализации ИВДИВО-развития Учителя Синтеза Пламенем Любви ИВО. Стяжая в этом задание командам и углубление, расшифровку, повышения уровня научности каждого из нас, научение сложения, выявления, формирования и так далее, разных видов сред на темы, заданные от Аватаров и просим преобразить нас в целом этим заданием, этой темой. 
Проникаемся, переходим в зал Школы, здесь же в экополисе, фиксируемся, расходимся там также на две команды, Владыка говорит по желанию, можете тасоваться, можете остаться в прежнем составе, сейчас свободно. Там расходимся, а здесь пересаживаемся. Будем влюбляться в Жизнь Учителя Синтеза.
Действие команд.
Одномоментно концентрируем практику миракля Учителя Синтеза. Определяем реальность физическую Синтез зала здесь и реальность физическую и Синтез зала в здании ИВДИВО в зале Школы, и начинаем отдавать наработанный Синтез, выявленные тематики по практикам.
Первая команда.
Из зала: - Влюблённость Словом Отца ракурсом Учителя Синтеза.
И.С.: - Практика Слова Отца в Пламени. 
Из зала: - Первое что проявилось, не достаточно развито Метагалактическое Слово Отца
И.С.: - Вот это пассионарии. Вот это оптимисты. Начали с критики. Нет ничего не возможного. На это не надо акцентировать внимание. Мы берём от Отца Эталон и расшифровываем Эталон, всё остальное детали, которые прилагаются.
Из зала: -  Возжигаемся Эталоном. Всё мы можем. Всё у нас есть. Всё у нас будет.
И.С.: - Есть уже на сейчас, мы стяжали Эталоны. Мы ими проникаемся и действуем в них.
Из зала: - Проявилась фраза движение. Движение Частностей Слова Отца. Когда мы все 24 часа в Синтезе с Отцом, то тогда влюблённость Словом Отца является для нас естеством. Если наше Слово Отца не слышат, это значит, что наш Голос Полномочного не включён.
 Когда мы в синтезе с Отцом Голос Полномочия работает, и Материя принимает то, что мы Словом Отца направляем в Материю.
Из зала: - На Слово Отца Фаинь нам показала, что Слово Отца — это мягкое преображение Материи, нежно. Это стихи, сказы, сказки, детские книги. Это её выражение Слова Отца, а Кут Хуми провёл и у него явились полки Книгами Синтеза.
Словом Отца мы выражаем и свои мысли и слышим Словом Отца и осмысляем. Слово Отца воспринимающее и передающее. Мы читаем, слушаем, говорим. Словом Учителя обязательно возжигается Инструмент Голос Полномочного. Слово Отца Голосом Полномочного принимается слушателями, запоминается и Материя начинает реагировать и на Слово, и на Отца. Не на простое слово, а именно Слово Отца, и на голос Полномочного. Слушатели становиться внимательными, сосредоточенными и преображающее действие происходит в Материи в этот момент времени.
И.С.: - Если в слове Отца или в Слове, которым ты владеешь как Учитель, вписано Огонь, Синтез, Воля. То есть Слово Учителя призвано к преображению Материи.
Из зала: В Слове Отца главная характеристика — это Огонь, и ты передаёшь Огонь голосом, Словом, текстом, Отец Огненные тексты Словом передаёт и читающие, и слушающие, вся Материя преображается.
И.С.: То есть Слово Отца Учителя призвано к преображению Материи. Вы к этому?
Из ала: - Мы прожили на Частности Ощущение как Слово Отца по Телу разворачивается.
И.С.: - Через ощущение, когда Слово глубоко сказанное Тело реагирует Ощущением, но если это десятка, то это Слово Отца ещё вызывает эффект Репликации или готовность к Репликации, это тоже десятка, это вот этот ракурс управления. Вы ушли в Ощущения, а вам надо было фиксировать и Репликацию в том числе. То есть Слово Учителя готовит Тело к репликации по средством Ощущений в том числе. Ты ощущением проникся, ты открываешься, потому что ощущения тобою заполнили, ты стала ощущать Материю. 
 Возжигайтесь отдавайте.
Из зала. Возжигаемся всем стяженным, возожженным, Словом Отца, влюблённостью Словом Учителя Синтеза ИВО как практикой.
И.С.: - Возжигайтесь этим Эталоном, Слово Учителя Синтеза и эманируйте.
Из зала: - Эманируем всё стяженное возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Днепр, в ИВДИВО участников Школы, в ИВДИВО каждого и всем Учителям Синтеза ИВДИВО.
И.С.: - Мы эманируем Эталон Практики Слово Учителя Синтеза в Синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Всё отдали. Теперь следующее. 
Из зала: - Практика понимания Учителя Синтеза.
Когда мы возожглись Огнём влюблённости понимания Учителя, у нас сложились Эталонные виды Мышления, которые развернулись 256-ть в нас, речь полномочия и простота, в каждом Человеке заложен ещё Потенциал Отца, чтобы через Частности мы могли развернуть эти Эталонные понимания. И потом можно оперировать пониманием в разных уровнях подготовок, которые у на могут сложится. И это всё ведёт в Потенциале к Репликации Учителя.
И.С.: - Понимание, как практика Учителя Синтеза, это умение варьировать разными Частностями, в донесение в Материю сутевых явлений того, о чём говориться. Но в первую очередь, по сколько Учитель варьирует всеми или учится варьировать в Эталоны всеми Частностями, то идёт взаимодействие с разными уровнями подготовки где эффект реализации и необходимости, результативности для Учителя очень важен. Учителю важно чтобы процесс понимания был доведён до конца, чтобы включился процесс понимания. Для этого Учитель варьирует разными Частностями, но при этом главным в эффекте понимания является Мысль и виды Мысли, которых у нас как Частностей 256-ть в 4096-рицы, это разные выражения, если бы вы сказали о видах Мышления, вам надо видеть Мысли как выражения Частностями по-разному выражаются и 256 повторяются.
У нас понимание, сейчас вторая команда дополнит на эту тему. Вот вы сейчас возжигайтесь Эталоном Практики Понимания Учителя Синтеза. Вспыхивайте выработанными вами, Огнём Синтезом оформленным Словом и эманируйте вскрывая сферу, которая вокруг вас там в зале. Отдавайте наработанное в ИВДИВО, горя Эталоном в Синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь, разворачивая Эталон по Телу, сейчас у вас внутри горит Эталон где-то на уровне груди, а по Телу не звучит. Там и здесь в Синтезе с Аватарами Кут Хуми и Фаинь возожгитесь Эталоном Практики Понимания Учителя Синтеза, и вторая команда тоже самое делайте, вы с этим работали, усиляем, возжигаем, разворачиваем по Телу. И эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО Днепр, в ИВДИВО участников Школы, в ИВДИВО каждого и всем Учителям Синтеза ИВДИВО. Отдали. 
Теперь начнём с Понимания. Усилим вот это.
Вторая команда.
Из зала: - Всё тоже самое. Но мы активировали сначала Чаши со всеми Сферами Мысли и возожгли 256 Эталонных Сфер Мысли. А потом, как Учителя Синтеза, заполнили эти Чаши Огнём Любовью ИВО. А потом как Учителя Синтеза заполнили эти Чаши Любовью ИВО, Огнём Любви ИВО.
И.С.: - И так придавило, что выбраться не смогли из своей базы данных.
Из зала: - Во всяком случае мы разницу, ка Учитель Синтеза, ощутили. И когда мы в Чашу вошли и заполнились Огнём Любви другой процесс пошёл. Хочется в Любви процесс Понимания отдавать, реплицировать, доносить, чтобы он дошёл как процесс завершения до учеников.
И.С.: - До Материи доводить, так говори, чтобы у нас превратного не сложилось приятия, я Учитель ты ученик. Ты Есмь Любовь, ты Есмь Учитель всё остальное к тебе подтягивается.
Сэманируйте команда. Просто мы в усилении того, что разработали, просто отдайте сэманируйте, даже не называя. Процесс идёт мы отдаём и переходим ко второму, что у вас было. 
Из зала: - Магнит.
И.С.: - Кто отдаёт магнит. Практика магнит Учителя.
Из зала: - Входим в магнитность Любви ИВ Учителя, проникаемся концентрацией магнитности. И на магнитность Любви включилось заряженность, вдохновение. Если смотреть Эталоностью Магнита, мы притягиваем Материю к себе. Творение Магнитности Учителя Синтеза появляется Сила Жизни. Когда идёт влюблённость процесс магнитности, это Кут Хуми и Фаинь, Отца и Матери.
И.С.: - Я оглянулся посмотреть не оглянулась ли она, чтоб посмотреть не оглянулся ли я. Влюблённость в Жизнь, я так за магнитил, что оглянулся.
Смех.
Эффект магнитности. Магнит Учителя как практика, то есть Учитель на столько на практикован, что у него внутри столько Огня, а сам по себе Огонь магнитит. Магнитит он к себе притягивает условия, различные событийные ряды для чего, по подобию для реализации того учительства, которое в тебе заложено от Отца.
Поэтому магнит Учителя это не сама, я синтезируюсь с Отцом Матерью, а это уже есть результат наработаности магнитности как таковой. Где Учитель сам является магнитом и магнитит всё необходимое для того чтобы, как мы говорили, складывалась традиция в воспроизводстве Человека Человеком, Человеком ИВО и Человеком Мг.
Возжигайтесь Эталоном Магнита практики Учителя. Вспыхивайте, эманируйте, вскрывайте сферу, отдавайте в ИВДИВО, в ИВДИВО Днепр, в ИВДИВО участников Школы и Эталон Магнита как практики Учителя Синтеза всем Учителям Синтеза ИВДИВО.
И мы синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза ИВО прося закрепить положительный лучший опыт, сопереживаний, явления реализации эталонной выразимости практик ИВДИВО-развития Учителя Синтеза, фиксируя собою Синтез Синтеза практики Слова, Синтез Синтеза практики Понимания, Синтез Синтеза практики Магнита. Вмещаем, возжигаем, закрепляем этим всё сделанное.
Встаём там из-за стола и стульев, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и благодарим за развёрнутую 5-ю Школу Учителя Синтеза. Стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ночные и дневные учёбы в усвоении и стяжаем подготовку к 6-й Школе, время которое Аватары сочтут нужными за неделю, за полторы, у каждого индивидуально.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим ИВ Отца за синтез, развёрнутый нам Школой Учителя Синтеза в явлении Учитель-Учитель Синтеза, возвращаемся в физическое выражение в данный зал. Эманируем весь стяжённый возожженный Огонь в целом всей Школы в ИВДИВО, в ИВДИВО Днепр по всем выражениям по всем сферам Метагалактик, по территории эманируем, в ИВДИВО всем участникам школы и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики и из Школы. Всем огромное спасибо за Школу. Я надеюсь, что каждая Школа приносит что-то новое в Жизнь каждого из нас. Успехов нам в том, чтоб стать Учителями Синтеза.
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