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Практика 1. Преображение Основами здоровья Человека Метагалактики Пробуждающим Пламенем Изначально Вышестоящего Будды
Мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Владыками, ведущими нас, физически, никуда не выходя.  Кто не знает своих Владык, просто утвердите: «Владыки, нас ведущие». 
Когда мы синтезируемся с Владыками, помните, Огонь Владык в Хум разворачивается по всему телу физическому, в первую очередь, и по всем Синтезтелам, по всем частям. Есть. 
И просим Владык преобразить нас на Ведущего Школы Философии Здоровья, на весь курс или на столько, сколько вам суждено здесь пробыть. Вспыхиваем Огнём Ведения каждый, даже если вы нигде не служите, присутствуя здесь, вы – Ведущие, все, абсолютно все. Огонь горит на вершине лба, вот его разворачиваем по телу. 

И в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром и Агафьей физически. Физически в Хум – огонь этой пары Владык. Стяжаем у Владык в Хум физически Огонь Школы Философии Здоровья. Заполняемся им. 
Проживите, как огонь разворачивается по всему телу. Это специфический Огонь Школы, это огонь применения вашего. Школа занимается разработкой, применением ваших новых возможностей из того огня, который вы накопили и из того, который в данный момент ещё дополнительно стяжаете. Есть.
И переходим по этому огню в Зал Изначально Вышестоящих Владык Велемира и Агафьи во 2-ое вышестоящее присутствие 2-го Изначально Вышестоящего Проявления, то есть Метагалактики. Становимся сразу в корпусе второго Управления Синтеза второго Проявления в зале Школы Философия Здоровья. 
Это зал, куда мы все выходим в практиках, в основном сюда, в начале разных практик. Запоминайте его. Чётко стали во 2-ом вышестоящем Метагалактическом присутствии: 64-ре нижестоящие схлопнулись, синтезировались, первое вышестоящее, теперь второе вышестоящее. 

И в этом зале ещё глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Владык Велемира и Агафьи, проникаемся их огнём уже в среде второго вышестоящего присутствия. И просим у Владык форму Ведущего Школы Философия Здоровья. 

Форма строится эманациями огня Школы изнутри – во вне, и на границе по коже проявляется одежда Ведущего, как и любая форма. Можете реально её собою пощупать, тем вышестоящим Телом, посмотреть на себя сторонним взглядом, это тоже можно в многомерности.
Как вы стоите пред Владыками? Ой, хотите дзен? Кто-то из вас стоит в белых халатах, в шапочках с красным крестом. Вы пришли лечиться? Такое не придумаешь нарочно, это не форма Ведущего Школы, даже если вы медики. Вы здесь не те медики. Переоденьтесь, пожалуйста. Посмотрите за собой, один или два стоят. Так, есть. 
И проживите, пожалуйста, что форма помогает вам чётче, можно сказать, оформиться, выразиться применимостью огня в Школе. Это не форма служащего, это не форма просто человека, это не форма другого ракурса ведения – это вот та форма, которая позволяет вам Огонь здоровья разрабатывать. Запоминайте её. Есть. 
И далее, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Владык Велемира и Агафьи условия вхождения в Школу всем курсом программы Философия Здоровья. Возжигаемся этими условиями, стяжая Огонь Школы, мы стяжаем Огонь Здоровья Изначально Вышестоящих Владык Велемира и Агафьи. Возжигаемся. 
И далее мы просим Владык преобразить нас новой отстроенностью Духа с выходом из пятирасовых накоплений Духа, мешающих реализации здоровья Человека Метагалактики. Просим у Владык условия преображения записей Духа каждого из нас пламенностью и пробуждённостью к здоровью Человека Метагалактики в синтезе с Изначально Вышестоящим Буддой. Возжигаемся этими условиями. 
И отсюда, из Зала Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Метагалактического Проявления. Мы на этом Семинаре далеко не будем ходить, только Метагалактика, но чётко проживите – Изначально Вышестоящий Будда Метагалактического Проявления, Огонь в Хум. 
По огню, нелинейно, переходим в Зал в 57-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Будды Метагалактики. Ещё раз синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Будды, стяжаем и возжигаемся Изначальным Образом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
И глубже синтезируясь с Буддой, мы просим пробудить каждого из нас Пламенем Пробуждённости или Пробуждающим Пламенем Будды к новым способностям Духа воспринимать огонь, развиваться огнём, нести метагалактические варианты Воли нашим Духом и преображаться в здорового Человека Метагалактики в результате. 
И разворачиваясь всем Синтезтелом перед Изначально Вышестоящим Буддой, переносимся, фактически, нас Будда сейчас переставляет в зал Пробуждающего Пламени. 
Это специфическое Пламя Будды. Стоим сначала вокруг этого Пламени, если видите, это Пламя Столпом стоит, таким цилиндром, горящим, посреди зала, довольно широким. Мы по краям зала стоим. Проживите среду – мы стоим вне Пламени, а Пламя чувствуем внутри. Идёт теребление реальности, в которую мы сейчас будем входить и меняться. Вспомните сейчас настрой, вы должны открыться Отцу, входя в это Пламя, чтобы измениться. 
Вот, попробуйте даже такое действие совершить – вывернуться наизнанку. Все знают этот метод? Когда мы стоим пред Отцом, мы выворачиваемся наизнанку, правильно? Открываемся, входим в Пламя. И пропускаем это Пламя по всем частям, доводя его до физического присутствия. 
Вот сколько у кого частей, хотя бы реально действующих, Пламя будет вскрывать те наши записи Духа и те накопления, которые у нас до сих пор не вскрыты, но которые мы готовы преодолеть. Не надо думать, какие они, накопления, это бесполезное мероприятие, ищите состояние внутреннее, когда вы всем своим естеством открываетесь Отцу, Будда – выразитель Отца. 
Вот станьте такими настоящими, которыми не мы себя видим, а которыми нас создал Отец, заложив в нас красивого человека. Красота – это тоже сюда, вскрывайте всё самое лучшее. Преображение – это не только убирание некорректностей, это понятие очень относительное, преображение – это преображение и лучших накоплений. 

Попробуйте прожить, как огонь гуляет по всем частям. Предлагаю пройтись по верхним 32-м частям. Синтезтела сейчас не особо у нас будут активны, они только складываются у нас. Физичностью своей, естеством Образа Отца, накоплениями, другими словами, вот какие есть, такие есть – вскрываемся. Эффект опять же – совершенство пред Отцом. Вот мы не плохие и не хорошие, но вскрываемся на более высокое совершенство, устремляемся. Принимаем тотально, абсолютно всё, на что Отец указывает. 
Жизнь у нас может быть ещё более совершенна, независимо от того, какая она сейчас. Устремляемся на неё. Словом Отца открываемся, всеми накоплениями огня, духа, света, энергии, то, что по Слову мы знаем. Активацией, функционалом, принципами, всем вскрываемся. У Отца это всегда выше, устремляемся на большее совершенство.

Далее, Душой открываемся перед Отцом. Ищите более глубокую воссоединённость, на сколько можете. Душа помнит из пятой расы, что она накапливает всё из человека, это был эпицентр человека. Попробуйте всеми своими возможностями, добавлю – Души, можно и не добавлять, вскрыться перед Отцом.

Дальше, мысли выворачиваем наизнанку, все тайные мысли, те которые сложные для нас, они могут сгореть. Синтезобраз выворачивается наизнанку. 
Проживите Пламя, оно и преображает и одновременно, пробуждает тем, что складывает большее совершенство в нас, более высокое совершенство – в этом будет эффект пробуждения. 
Все свои смыслы, знаете, как сгусток смыслов, вот так мы осмысляем жизнь – вскрываем. Допускайте, что смыслы могут меняться, изменяться. 
Все наши позиции определённости и сутей, суть – это определение, любая определённость складывается из накопленных сутей, вот кто мы, какие мы – вот это всё вскрывается и мы можем изменить своё мнение о себе самом, мы можем измениться. Есть? Молодцы.

Ну, а дальше вскрываемся, собственно, всем Духом внутренним. Вот есть Дух, который в пятой расе мы знали, как, ой... Дух какой-то матрицы одного из семи Духов. Не думайте, что всё это завершилось так резко и сразу. Где-то есть залежи старых записей, качеств и свойств, из пятой расы мы несём, значит, они записаны на Дух, а значит, есть в чём-то ещё Дух прежний. И пока мы не перестроились полностью на все присутствия Метагалактики, старый Дух может присутствовать. Вот он несёт наши особенности, всех воплощений. Попробуйте вот этим Духом, телом Духа, атмическим, стать перед Отцом, фактически в Пламени, прошу прощения, в Пламени, да? Попросите изменить ваш Дух, растеребить его Пламенем, чтобы он растормошился и впустил в себя больше огня, чем до этого.

И аматичность. Аматичность, она тоже в нас предельна. У Отца есть всегда большая свобода, более глубокая нелинейность, и так далее. Ищем это состояние в себе, ещё более полной свободы. 
И так далее, вскрываясь следующими частями, мы преображаемся. Я-то сказала: «Преображаемся», - утвердите хотя бы, попросите Изначально Вышестоящего Будду так отстроить Пламенем, чтобы вскрыть все наши залежи накоплений, не нужные нам. Есть. Всё. Выходим из Пламени, достаточно. Всё сразу не изменишь, это будет сложно. 
Становимся снова пред Изначально Вышестоящим Буддой, переходим в его Зал общих приёмов, в 57-е вышестоящее присутствие Метагалактики. 
Господа, все выйдите из Пламени Преображающего или Пробуждающего, не все вышли. Встали пред Изначально Вышестоящим Буддой. Вот!
Синтезируясь снова нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Будды, мы просим у Будды Основы Здоровья Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Основу Здоровья Пробуддическим Субъядерным Синтезом Метагалактики. Глубоко, записью в ядрах наших огнеобразов сейчас Будда записывает нам Основы Здоровья. Это не значит, что мы сейчас это начнём расшифровывать и тут же изменимся, но начало положено. 
И возжигаясь Основами Здоровья, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Будды восьмеричную развёртку Основ Здоровья в реализации здоровья восемью Семинарами Школы Философия Здоровья. Возжигаемся восьмиричностью Основ. 
И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодаря Изначально Вышестоящего Будду. Становимся пред ним, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в форме Ведущего Школы Философия Здоровья.

И синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Изначальный Синтез Здоровья Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца синтезировать Основу Здоровья с базовыми Основами, заложенными в каждом из нас, как Основы Человека, Основы Ведущего и любые Основы Изначально Вышестоящего Отца. Синтез Основ будет вести к новому синтезу. Есть.

И фиксируя Основы Здоровья, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в этой практике преображённым выражением Ведущего Школы Философия Здоровья в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления, Киев, с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, в ИДИВО каждого. 

Теперь в физику вмещаем новое состояние огнём и синтезом, именно в физическое тело. Физическое тело проявлено тоже пред Отцом в 64-м вышестоящем присутствии Метагалактики и, одновременно, находится здесь – в физическом присутствии.  Проживите, что некий огненный стержень или ось огня складывается у нас по позвоночнику. Это ещё не Огненная нить, вот, которая по-новому нас строит.

Новый состав синтеза и огня сейчас сложен у каждого из нас. Проживание такое, что мы просто изменились изнутри, хотя какие-то привычки, навыки у нас остаются прежними, а внутри мы уже другие. И вот нужно вот это состояние довести до физики. Мы нацеливаемся вот этой Основой Здоровья, которая у нас синтезом огня закладывается даже в физику, на преображение в сторону здорового Человека Метагалактики. 

И выходим из практики, вот в этом состоянии. Молодцы.
Файл 01fz_1 (2:05 – 2:27)
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Практика 2. Здоровье физического тела и новый функционал физических органов и систем омежными возможностями
Коментарии перед практикой:  
Мы с вами сейчас пойдём в практику…, и мы пойдём в нашу Изначальную клетку, Омегу, станем туда нашими телами, попробуем преобразиться. Попросим Отца вскрыть в нас новые механизмы, скажем так, можно сказать – регенерации, можно сказать, функционала, допустим, физических систем. Поработаем пока с Физикой.  Мы попросим Отца включить какой-то функционал. Если Он сочтёт необходимым и возможным включение функционала, вот эти 64-е системы физического тела могут заработать по-другому. Как у каждого заработают, я не знаю.

Поскольку вы в Доме таком, 90-ом, ракурсом Омеги живёте, почему бы нам не использовать эту возможность. Правильно? Молодцы! Давайте!
Итак!  Возжигаемся формой Ведущего Школы Философии Здоровья.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром и Агафьей, возжигаемся Огнём Школы. 
Переходим во 2-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся в Зале Школы пред Владыками, глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Владык. 

И возжигаясь Огнём Здоровья Изначально Вышестоящих Владык Велемира и Агафьи, мы просим преображения каждому из нас и синтезу нас омежными возможностями. 

И синтезируясь с Владыками, мы устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 128-ю вышестоящую проявленность 128-го Изначально Вышестоящего присутствия. 

У кого нет 4-х Синтезов – в 64-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, не выше, то же самое делаем с Отцом Метагалактики.
Становимся пред Отцом в форме Ведущего Школы. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить возможности здоровья каждого из нас, здоровья, как процесса действия – это так можно ещё выразить, на новый функционал физических органов и систем выявлением новых возможностей из Омеги каждого из нас.  

Внимание! И возжигаясь Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, Отец нас сейчас синтезирует на то, чтобы мы сработали, мы ныряем в Хум Изначально Вышестоящего Отца, просто входим вовнутрь Отца и тут же проявляемся в Клеточке Отца, соответствующей нашей Омеге. 
Это внутренняя выразимость Омеги каждого из нас Отцом. Становимся внутри этой клетки, она, как сфера, вокруг нас разворачивается. По центру клетки горит Ядро, это чистый Синтез, это даже не Огонь, это Синтез Субъядерный Сиаматический даже, даже не Пробуддический, но Пробуддический там тоже присутствует.  
Поэтому, минимум Пробуддическим Субъядерным Синтезом, нами накопленным, уже в нас присутствующим, а он в вас есть уже, мы синтезируемся с Ядром Омеги каждого из нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца Субъядерным Синтезом выявить в ядрах всех огнеобразов, всех систем и органов каждого из нас новые функциональные возможности Физики и, по возможности, усилить функционал 64-х систем физических каждому из нас в выражении Физикой, её системами тела физического,        64-х частей, и в целом – физических возможностей Отца. 
И стяжаем 64-е Изначальных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пробуддическим Субъядерным Синтезом во все огнеобразы, ядра огнеобразов, атомы, молекулы, клетки органов и систем физического тела напрямую.

То есть, буквально физичностью своею, то есть, физическим телом начинаем напрямую впитывать Субъядерные Единицы Пробуддического Синтеза в 64-х вариантах, в синтезе 64-х пакетов мерностных выражений, пространственных и временных, в физике выраженных. Иначе функционал не включится. 
Наша Физика отражает все 64-е части 64-мя системами. Мы просто включаемся и насыщаемся напрямую, насколько можем глубоко, Пробуддическим Субъядерным Синтезом физических систем физического тела. Неважно, что вы сейчас проживаете, хотя можете что-то и проживать. Главное – открытость, субъядерная, нашей генетики, открытость Отцу напрямую. 

И просим Отца Изначальным Синтезом оформить новый функционал и возможности, функциональные, 64-х систем физического тела, в явлении Отца собою физически. Есть! 

И далее выходим из Клетки. Через Хум снова возвращаемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Скажу так, мы не проявленным ракурсом, даже не проявленностным стояли, хотя выходили даже в 128-ю вышестоящую проявленность, мы стояли больше присутственным ракурсом, как Человеки Метагалактики, и Стандарты у нас отстраивались присутственные. Проявленные мы бы с вами просто не выдержали, для этого нужно иметь проявленную физичность. Есть такое, да?

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, теперь стоя перед Ним, нашими Хум с Хум Отца, мы просим Отца зафиксировать наше преображение, и возжигаясь стяжённым в предыдущей практике Огнём Здоровья, просим у Отца условия усвоения и реализации новых генетических возможностей, вскрытых Омегами каждого из нас в данной практике, в направлении реализации эталонного Здоровья Человека Метагалактики каждым из нас, 64-рично.

И возжигаясь этими условиями, мы, стоя в Зале перед Отцом своей физичностью, начинаем из себя, вернее, проникаться вот этим огнём условий в синтезе с Огнём Здоровья, проникаться глубоко, если получится – субъядерно. 

Знаете, когда генетика вскрывается, ядра наши вскрываются, знаете, как внутреннее «Я», самое глубокое обнажается, потом меняется пред Отцом. Есть!

И теперь в Физику вмещаем. Это физическое тело наше проникается субъядерными эманациями Отца в нас, те, которые мы уже вместили в вышестоящее тело, мы теперь доводим до физического, здесь и сейчас в физическом присутствии, преображаясь даже в своих генетических возможностях и способностях.  
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтез-физично становясь снова чётко пред Отцом в Его Зале, мы стяжаем у Отца Волю на наше преображение 64-мя системами физического тела. Возжигаемся ею. 

И стяжаем у Отца Физический Дух каждому из нас, в осуществлении изменений огнём и синтезом в данной практике, и в осуществлении стяжённой Воли Отца на это изменение.

Теперь внимание! Дух не как Огонь стяжается, он просто проникает тотально в наше тело, физичностью, явленной перед Отцом, напитывает это тело. Идёт заряд Духа, 64-ричный, по всем системам физического тела, даже потенциально присутствующим. Я думаю, вы их ранее стяжали все. Молодцы!

А теперь Дух этот эманируем из себя, вместе с записями Воли исполнения новых возможностей, эманируем в ИДИВО каждого, прежде всего. 

Больше, кстати, никуда не будем эманировать, только в наши личные Дома, как 64-ю часть – ИДИВО каждого, ну, 64-я в синтезе всех Домов. Всё!

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту возможность преображения. 
Проживаем физически некую заполненность и Огнём, и Духом Отца напрямую. Вмещаем это в себя ещё более полно, просто усваиваем, как знаете, встраиваемся в своё новое состояние, вживаемся в него. И нацеливаемся на то, что этот заряд, полученный от Отца, мы в дальнейшем применяем.

И выходим из практики.

Молодцы, киевляне! Отдыхаем 25 минут. Всем спасибо! Перерыв.
Файл 01fz_1 (3:48 – 4:03)

Набор текста: ВО 15 ДП Каган Вера
       Проверка и редактирование: ВЧ 11 ДП Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Практика 3. Тренинг тестирования состояния здоровья синтезтелесного и выбор методов его коррекции

Комментарии перед практикой:

Думаем, какую практику мы сейчас исполняем для того, чтобы, скажем так, физически далее более глубоко преобразиться. 
Вот подумайте, вот даже сейчас, вы – Ведущие, значит, вы – управители Огня Здоровья, который вы уже получили. Вот, попробуйте свои управленческие способности проявить. А что мы можем сейчас сложить в качестве практики для того, чтобы как бы продолжить наши действия, может, вообще, во что-то новое войти? Что вас интересует? ... 

Мы можем применяться любыми Синтезами, в Школе всё свободно, любыми инструментами, какими угодно, на каком угодно Семинаре Школы…. Давайте обозначим проблему, только не конкретные заболевания, допустим, а какую-то проблему, характерную для многих как сложность, которую, ну, хорошо бы пройти коллективно и преодолеть: с точки зрения духа, с точки зрения огненности, с точки зрения восприятия новых возможностей, обобщая все темы которые были названы.

Мы пойдём в тренинг к Велемиру - Агафье в Школу, давайте так попробуем, да? И нам, возможно, покажут новые методы действия. Хотите? Времени, правда, немного. Я не знаю, куда Владыка сейчас поведёт, может не совсем тренинг получится, может просто стяжание каких-то вариантов. За пять минут я думаю, что мы не успеем тренинг. Завтра, наверное, тренинг будет. Ладно. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром и Агафьей. Как сидели, вот сейчас в таком состоянии, не выходя из огня с вот этой работы, которую вы проделали, оставаясь в форме Ведущего Синтез, мы синтезируемся с Владыками Кут Хуми и Фаинь.

Такое продолжение действия. Никакого разрыва между нашими действиями не происходит. Владыки углубляясь, проникают в синтез, в наш огонь Хум, как минимум.
Разворачиваем этот огонь по всему физическому телу и, автоматически, этим огнём переходим в зал Владык. Пойдём недалеко, опять же во 2-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, там, где фиксируется второе Управление Синтеза.
И проявляемся в зале Школы Философии Здоровья пред Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром и Агафьей. Есть.

 Владыки сейчас, вот смотрите мы стоим даже в зале, где перед всеми нами огромный экран, такой метра три высотой, большой-большой, каждому из нас будут показывать наши индивидуальные изображения. 

Я не могу сказать, что это голограммы, это синтезное какое-то изображение, в какой-то степени голограммное, голографическое, какой-то вот образ наш, который Владыки выводят на экран.

Задача ваша сейчас вот, Владыки будут вас тестировать, увидеть проблему в этом образе. Вам могут показать, что угодно или какое угодно тело, может, скорее всего, физическое тело. Ваша задача сработать Стандартами Синтеза, исправить проблему в этом теле. 

Это учебная работа. Если она будет исполнена некорректно – она не защитается, ничего страшного здесь не будет, просто она аннигилируется как действие и всё. Если будет полезная – вы этим вырастаете, опыт вам записывается. 

Простой вариант действия. Смотрим на экран, смотрим одно из своих тел, такие невысокие по номеру там, это Синтезтела, скорее всего, физическое, эфирное, астральное. Кстати, Владыка говорит: «Не выше». Рассматриваем его. 

Пытаемся выяснить, какие проблемы есть в этом теле. Это наше отражение. Вот тут нужны знания Синтеза – интуитивно чувствуйте, сканируйте, что не так. Сканируйте, спрашивайте у Владык: это энергетический уровень проблем? Психо-эмоциональный или физический, функциональный? Дальше не стоит лезть.

А теперь пробуйте измениться внутренне таким образом, чтобы вы на экране увидели эффект изменения. Что вы для этого будете делать? Действуем. И потом кратко это обсудим.

 Вы должны, знаете, так – внутри измениться, а эффект внешне вам покажут на экране. Каким образом идёт изменение? Чаще всего синтезом с Отцом или с Владыками. С какими Владыками – решайте сами: вас ведущими, с Велемиром – Агафьей, Морией – Свет. Отсюда можно синтезироваться и с Отцом. 

Что нужно сделать, чтобы преобразиться? 
И вы это преображение должны прожить внутри себя, физически сидящего, и увидеть подтверждение Владыки на экране. Сработали? 

Выходим из практики, из тренинга, фактически. Или дорабатываем, у кого-то ещё доработка идёт. Вот, всё. 

Благодарим Велемира – Агафью. 

Возвращаемся в физическое присутствие.

Задача на дом до завтрашнего семинара: вы осознаёте, осмысляете ваши действия, видите его процесс, углубляете его, и осознанно Владыке рассказываете. Если завтра будет возможность, мы об этом поговорим. 
Пообсуждайте между собой, это полезно, что вы делали с собою, чтобы измениться? Такая интрига остаётся до завтрашнего дня. Объяснений пока не будет. Владыка мне не рекомендовал сейчас что-нибудь комментировать. Всё понятно?
Благодарим Владык Велемира и Агафью.

Выходим из семинарского огня сейчас, и завершаем первый день.

Всё. На этом спасибо. До завтра.   

Файл 01fz_2 (1:16 – 1:24)

Набор текста: ВШФЗ Здрилюк Ирина
       Проверка и редактирование: ВЧ 11 ДП Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Практика 4. Образ здорового Ведущего синтезом восьми принципов ИДИВО
Возжигаемся формой Ведущего Школы Философия здоровья.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь 90-го Изначально Вышестоящего Проявления. 

Мы возможностями Школы несколько выходим огнём за её границы, но это необходимо для территории, в том числе, для здоровья украинской нации, мы ещё об этом поговорим.

Возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ИДИВО в 96-ю вышестоящую проявленность 90-го Изначально Вышестоящего Проявления. Становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ведущего Школы Философия здоровья.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Чётче выйдите, у кого есть огонь служения – огнём служения выйдите в 90-е Проявление, все остальные – командой поддерживаются и тоже выводятся, Владыка помогает.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца роста и развития принципа Ведущего и здоровья Ведущего в 90-м ДИВО синтезом восьми принципов ИДИВО, в частности:

- ИДИВО,

- Иерархия,

- Конфедерация,

- Дом Отца территории,

- Части Человека,

- Филиалы,

- Корпуса МГК,

- Конфедерация иерархии граждан.

И возжигаясь этими восемью принципами, мы просим у Владык Кут Хуми и Фаинь условия роста и развития Ведущего в каждом из нас и в синтезе нас, как здорового Ведущего явлением восьми принципов ведения в ИДИВО, командно нами и каждым из нас индивидуально, в синтезе с командным ведением.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем индивидуально каждому основы Ведущего, выявляя эти основы из восьмиричного развёртывания деятельности ИДИВО и 90 ДИВО, в частности.

Синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом 90 Проявления, переходим в Его Зал в 128-ю вышестоящую проявленность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца восемь принципов Ведущего на территории 90 ДИВО, стяжаем:

- основу ИДИВО каждому из нас явлением Отца собою,

- стяжаем основу Иерархии ИДИВО явлением иерархичной отстроенности посвящениями и статусами собою,

- стяжаем основу Конфедерации ИДИВО явлением Конфедерации Омеги каждого из нас в Отце и в Иерархии Отца, в Отце и в Матери, скажем, так. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

- Основу Дома Отца территории как внешней применительности каждого из нас Отцом в материи. Возжигаемся этой основой.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем основу роста и развития частей Человека, во взаимодействии каждого из нас с окружающей средой и территорией на Человека – Ведущего. Возжигаемся этой основой.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем 

- основу ИДИВО – Филиал, явлением новых направлений деятельности и жизненных тенденций каждым из нас собою. Возжигаемся.

Стяжаем у Отца

- основу Корпусов МГК, явлением собою профессиональных разработок и направлений деятельности. Возжигаемся.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем

-  основу Конфедерации иерархии граждан, являя собою единицу Отца в материи в синтезе Омег, как граждан территории Планеты Земля и Метагалактики.

И возжигаясь восемью основами ИДИВО в его развитии и выражении лично каждым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 90 Проявления Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца Пробуддическим Субъядерным синтезом синтезировать восемь основ явления Отца собою в Огненную Нить столпа частей каждого из нас и, одновременно, в Огненную Нить ИДИВО каждого из нас.  От Северного до Южного полюса разворачиваемся в сфере ИДИВО каждого.

И возжигаясь синтезом основ в Огненной Нити, мы стяжаем у Отца Изначальный Синтез условий здорового ведения каждому из нас и синтезу нас, принципов здорового ведения огня служения каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь Отцом, начинаем являть синтез основ Огненной Нитью по позвоночнику в сфере ИДИВО каждого, объединяясь принципами конфедерации – Домами между собой, эманациями, возможностями в ведении по задачам служения и ведения.  В данном случае, вы все исполняете одну задачу – Ведущие Школы Философии здоровья в разработке её парадигмы. Есть.

Ещё глубже входя в синтез Отца собою, попробуйте войти в более мощное, натянутое, компактное состояние Огненной Нити. Вот в этом состоянии начинает вибрировать и высекать синтез, необходимый для реализации всего стяжённого в материи. Проживите этот процесс. 

Как натянутая струна, мощная, сильно натянутая струна, но свободно стоим перед Отцом, и Огненной Нитью высекаем синтез, пережигая тем самым, коллективно- командно и лично-индивидуально, и коллективно-командные условия невыражения Отца, несоответствия этих условий заданным задачам Отца. 

А теперь смотрите, есть в 90 ДИВО Столп Центра Иерархии. Не Домов Проявления, у нас нет компетенции туда ходить, а, вот, Столп Центра Иерархии. И вот Школа больше сотрудничает через Центр с Изначальным Домом. Там тоже есть Огненная Нить. 

Как Ведущие Школы попробуйте Огненными Нитями своими войти в Центр Иерархии 90 ДИВО, в Столп Центра, и своими Огненными Нитями пересечься с Огненной Нитью Столпа Центра Иерархии ИДИВО 90 Проявления. 

И помогаем Центру являть синтез и огонь, ну, там больше огнём выражение идёт, необходимый для развития и 90 ДИВО, и территории окружающей, в создании огнематерии 90 Проявления и явления этой материи на Планете Земля, в перспективе, не сейчас, но сейчас начинают складываться соответствующие условия преображения территории. Всё.

Снова становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 90 Проявления. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь здорового Ведения каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Путём.

Стяжаем у Отца Волю применения этим Путём или Волю исполнения Пути здорового Ведущего каждому из нас и синтезу нас.

Ещё глубже синтезируемся с Отцом и просим у Отца объём Духа на исполнение Пути здорового Ведущего в 90 ДИВО или иных территориях и Изначальных Домах. 

И возжигаясь, вспыхивая, вдохновляясь этим Путём, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 90 Проявления Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца утвердить всё стяжённое.

И мощно эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, эманируя Образ здорового Ведущего синтезом восьми принципов ИДИВО, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ДИВО 90 Проявления – Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников данной практики, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся ещё глубже формой Ведущего, возжигая Огонь Здоровья собою тем самым ведением.

И выходим из практики. 

Всё. Молодцы! По-моему, неплохо сработали. Начинали так, раскачиваться, а потом уже что-то из этого сложили. 
Тема ясна? Увидели ракурс. Это кстати, я сейчас тоже более широко увидела задачи Школы, потому что, знаете,  зацикливаться только на физическом здоровье, даже на здоровье частей, Владыки не дают. А вопрос здоровья, получается, касается любого аспекта, любого ракурса жизни. 
Такие же вопросы здоровья у нас когда-нибудь созреют, и будут рассматриваться как здоровье Сотрудника, как здоровье Ипостаси. Но здоровье Ипостаси я не знаю, тут сложно определять, потому что это прямое выражение Отца, там по-идее, вопрос здоровья вообще не должен звучать. А вот если ты здоров как Сотрудник, ипостасность можешь выразить. Это понятная тема? Понятно, да? Направление, тенденции понятны.

Файл 01fz_3 (1:39 – 1:54)

Набор текста и редактирование: ВЧ 11 ДП Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Практика 5. Основы здоровья украинской нации

 Итак, мы возжигаемся формой Ведущего Школы Философия Здоровья. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром и Агафьей. Переходим по огню Владык в зал Школы Философии Здоровья во 2-ое Вышестоящее Метагалактическое присутствие, выше не надо. 

 Синтезируемся нашими Хум в этом зале с Хум Изначально Вышестоящих Владык Велемира и Агафьи и просим у Владык условия выражения, несения, исполнения каждым из нас и синтезом нас условий и основ здоровья украинской нации и всего человечества планеты. 

Владыка увидел закрытость на украинской нации в какой-то степени, но ракурсом украинской нации можно развернуть особенные элементы здоровья нации для всей планеты. Послужим не только данной территории, а всей планете.

И далее в этой же возожжённости условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ДИВО Планеты Земля. Переходим в 128-ю вышестоящую проявленность 8-го Сиаматического проявления, становимся в Зале пред Отцом. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца ДИВО Планеты Земля. И возжигаясь глубже формой Ведущего Школы Философии Здоровья, являя собою и нами основы здоровья Ведущего, мы стяжаем у Отца Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ДИВО Планеты Земля, и просим у Отца Основы здоровья украинской нации и человечества планеты, синтеза наций человечества планеты. И возжигаемся этими Основами, синтезируя их Пробуддическим Субъядерным Синтезом. 

Внимание! Глубоко в Хум идёт сейчас синтез. Проживите  огонь,  очень плотный, который зафиксировался сейчас на нашей команде. Очень плотный, хорошо. А теперь эта плотность пусть вас нацелит на глубину интенсивности синтеза условий и явления этих условий. Соответственно, уравновесьтесь внутренней плотностью огня с внешней явленной плотностью огня Отца, Отцом, как Изначально Вышестоящим Отцом ДИВО Планеты Земля. 

 И возжигаясь Основами здоровья наций Украины и всей Планеты в целом, ракурсом украинской нации, мы стяжаем у Отца Начало Начал Здоровья нации каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся им, растя концентрацию огня, коллективного, собою и нами. 

Ещё глубже входя в огонь, мы просим у Отца условия роста и развития здоровья нации, в том числе, здоровья граждан нации, здорового явления разносторонних видов деятельности, экономически обоснованных синтезом Дома Отца Планеты Земля. Не просто знаниями, а Стандартами Синтеза Дома Отца Планеты Земля. 

И возжигаясь условиями развёртывания, выявления направлений экономически обоснованных разносторонних видов деятельности граждан Украины и Планеты Земля в целом, мы просим у Отца Пробуддическим Субъядерным Синтезом сложить Путь каждому из нас и синтезу нас, государству Украины, украинской нации, явления здорового образа Жизни Отцом. 
И стяжаем фрагменты огня в Хум каждого из нас, как синтез-компакт Основ или просто синтез Основ, условий, огня системы здорового явления нации Украины по всей Планете Земля. И фиксируем этот фрагмент Синтеза каждому из нас, вставая на Путь исполнения и реализации стяжённых условий здоровья украинской нации в синтезе с Планетой Земля. 

 А теперь из Хум, проживите, пожалуйста, там, где у вас фиксировался этот фрагмент синтеза, ракурсом Пробуддического Субъядерного Синтеза, у вас начинает эманироваться соответствующий огонь в личную и коллективную жизнь на территории Украины на Планете Земля, который несёт условия всех стяжаний наших в этой практике. 

Разверните этот огонь в ИДИВО каждого, лично, в ДИВО 90 Проявления, Киев, эманируя коллективно огонь каждого в сферу ДИВО 90 Проявления, пересекаясь и объединяясь этим огнём условий здоровой нации, наполняя сферу ДИВО этим огнём. 

А теперь эманируем этот огонь на территорию Украины, огонь здоровой нации, до границ Украины, заполняя её среду этим огнём. Мощно эманируем. А теперь эманируем огонь на всю планету, окутывая её сферически. 

Условия здоровой нации из Украины пошло. Стоим пред Отцом достойными гражданами Украины.  Я, как гражданка России, тоже стяжала эти условия в своё время, плюс эта работа, развёрнутая на Синтезе.  

А теперь как граждане Планеты Земля, просто устремляемся на здоровые варианты действия в Отце. Вот и весь смысл, но очень конкретный на территории, внешне, по профессиям, по разным аспектам жизни человеческой, во всём, что вообще, что Отец даёт для жизни. Молодцы.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца ДИВО Планеты Земля на утверждение нашей деятельности. 

Проживите ответ от Отца. Проживите поддержку Отца. Проживите себя Ведущим тех условий, Отцовских, которые вы сейчас развернули собою, со всем достоинством и ответственностью.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, как новые условия развития здоровья и развития Школы, в том числе, помимо всего стяжённого, в ДИВО 90 Проявления, Киев, на территорию Украины, в ИДИВО каждого, а так же в Изначальные Дома и Филиалы участников практики.

Возвращаясь в физическое присутствие, попробуйте сейчас прожить синтез этим огнём и условиями с окружающей территорией, но только вы должны стоять не человеком, а в данном случае вы должны выражаться  Ведущим. Эта позиция выше, чем просто гражданско-человеческая, оцените это, пожалуйста. Молодцы. 

И выходим из практики.          

Файл 01fz_3 (1:53 – 2:27)
Набор текста: ВО 23 ДП Заседка Людмила
Проверка и редактирование: ВЧ 11 ДП Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Практика 6.  Эталонная матрица многомерного нелинейного взаимодействия 64-х систем физического Тела Человека Метагалактики
Возжигаемся огнём всего Семинара 1-го варианта здоровья, Физического здоровья, Школы Философия Здоровья.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром и Агафьей, возжигаясь формой Ведущего Школы Философии Здоровья. Переходим в зал Владык в 66-ю вышестоящую проявленность 8-го Сиаматического Проявления. 

Проживите, концентрация огня пошла совсем другая фиксироваться: плотный, мощный огонь в Хум, и через Хум эманирует. Сейчас чётко идёт проживание. Мы физическое тело немножко «растеребили», оно сейчас более чувствительное. Кстати, эффект от этого тренинга такой именно.

И синтезируемся, и становимся в зале Школы Философии Здоровья в 8-ом Вышестоящем проявлении 2-го Управления Синтеза 8-го Проявления пред Владыками Велемиром и Агафьей. 

И синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Владык, мы просим условия роста и развития функциональных, и в целом, физических возможностей Человека Метагалактики многомерными Сиаматическими проявленностными возможностями развертывания физики Человека стяжанием эталонной матрицы многомерного нелинейного взаимодействия систем физического тела:

- с 64-мя частями Человека Метагалактики, системами частей, аппаратами частей, 

- с присутствиями Метагалактики, 

- с 64-мя огнями, Отцами частей Человека в Метагалактике, 

- с  64-мя иерархическими выражениями Отца в Метагалактике, 

- с 64-мя огнями иерархическими метагалактическими во взаимодействии 64-х систем, 

- с 64-мя базовыми параметрами отстройки Человека пакетами констант  мерностных, 

- с 64-мя видами времени метагалактического, 

- с 64-мя типами огнеобразов Метагалактического проявления. 

И возжигаясь синтезом всех заданных параметров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Сиаматического проявления. Переходим в         128-ю вышестоящую проявленность Сиаматического проявления, становимся пред Отцом. 

И синтезируясь с Отцом, просим сиаматически перестроить наши возможности на многомерное функциональное развитие систем физического тела Человека Метагалактики многовариативным синтезом заданных, обозначенных нами в практике, параметров физики, по закону «Всё – во всём».

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Сиаматического проявления, мы стяжаем эталонную матрицу многомерного взаимодействия систем физического тела по всем обозначенным параметрам физического тела Человека  Метагалактики во внешне-внутренней взаимосвязи Человека с Отцом, Иерархией и с материей  Метагалактики.

И возжигаясь эталонной матрицей возможностей физических, 64-ричных, Человека Метагалактики, мы просим у Отца утверждения, по мере компетентности нашей работы или в силу, при условии компетентности нашей работы, просим Отца утвердить наши действия Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Сиаматического  проявления.

И возжигаясь эталонной матрицей, фактически получаем сгусток Синтеза, Субъядерного Пробуддического минимум, если для кого-то по компетенции, даже Субъядерного Сиаматического Синтеза, если не знаете, значит, Пробуддического, это уже очень серьёзно, каждому из нас в Хум, стоящему пред Отцом. 

Этот сгусток синтеза, с заложенными соответствующими субъядерными связями, как возможностями нашей физики, мы проводим до физического тела, разворачиваем в физике полностью, заполняя, знаете, как матрица субъядерных связей в сгустке синтеза сейчас явлена Отцом нам. 

А теперь такой образ: введя в Хум физического тела эту матрицу, вот, как пружина расправляется – мы эту матрицу разворачиваем по физическому телу, заполняя руки, ноги, голову и все внутренние органы, структуры и всё, всё, всё, что наше тело физическое имеет.

И мы просим у Отца Сиаматический Субъядерный или Пробуддический Субъядерный Синтез на вмещение и усвоение данной матрицы и преображение функционала, хотя бы структур, морфологии и всего свойственного физическому телу – на выражение данной новой эталонной матрицы физичности телесной каждым из нас и в синтезе нас в выражении физики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в соответствии с эталонными возможностями, заложенными в 128-ричном Образе Отца в каждом из нас и синтезе нас.

И стяжаем у Отца Эталонный Образ физического тела Человека метагалактического, растущего физичностью своею, 8-мипроявленного Человека. Стяжали.

И получая утверждение ещё раз Синтезом Отца, мы эманируем физически, стоя в Зале пред Отцом и здесь в аудитории, всё стяжённое и возожжённое, как преображенную нашу физичность, в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, в ИДИВО каждого. Попристраивайтесь, вот что-то новое в нас начинает рождаться. Вот эта вот пауза безмолвная, она сопровождает процесс сотворения нас Отцом физически.

Мы благодарим Отца Сиаматического Проявления за возможность нашего преображения, преображение нашей физики. Благодарим всех Владык Иерархии Отца, которые помогали нам устояться в этом процессе, войти в него, выразиться им. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Велемира – Агафью. 

Продолжая эманировать преображенную физичность собою, мы выходим из практики, возвращаясь в физическое присутствие.

Мы сейчас прожили какой-то важный момент, зафиксированный Огнём Безмолвия, прежде всего. Вот в этот момент шёл процесс сотворения нас Отцом. Прожили все, я думаю, да? Ну, молодцы! Всем спасибо большое!
Файл 01fz_4 (1:54 – 2:06 )

Набор текста: ВО 1 ДП Яворская Светлана
Проверка и редактирование: ВЧ 11 ДП Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Практика 7. Монадическая преображённость эталонной матикой физического здоровья Человека Метагалактики
Комментарии перед практикой:

Физически здоровый Человек в целом – это выразитель Омеги… телесно организованный, потому, что физика – это все-таки телесность, прежде всего, да? И мы физику воспринимаем через физическое тело. А телесность у нас это что? Тело выражается реализованной Волей Отца. Давайте так увидим. Реализованная Воля Отца – это и есть наше тело. Значит, физически телесно здоровый человек – человек, который на прямую может реализовать Волю Отца во всём, в самом глубоком смысле этой фразы, вот, взять и реализовать Волю Отца. Увидели, да? Молодцы.

…Мы сейчас идем в практику…. Поскольку у вас Дом связан с Омегой, мы сейчас попробуем вот всё о чём мы с вами говорили, как условия явления физически здорового человека, перечисленные факторы вместе со всеми свойствами и системами, вместе со всеми осмыслениями возможностей, которые мы на этом семинаре сложили, мы попробуем просто выявить из Омеги. Вчера мы выявляли огонь и условия так, абстрактно и в целом из Омеги, а теперь мы попробуем это выявить уже конкретно. Раз. 

Ну, и пойдем в Итоговую практику, которая имеет целью сложить цельный огонь данного Синтеза (это не Синтез Основ, это Синтез Школы Философии Здоровья, кстати, впервые говорю слово «Синтез», слово «Семинар» уже как-то не вяжется, можно сказать - Философские Чтения Школы Философии Здоровья), цельный Огонь, Ядро Синтеза, который складывается Пробуддическим Субъядерным Синтезом, только количество единиц мы не определяем в этом. И стяжаем сюда же Образ физически здорового Человека Метагалактики…
…Мы сейчас идём в Монаду каждого из нас и пробуем стяжать все вот эти параметры, заложенные нам на семинаре в Зерцало, как естество физически здорового человека. Я вам объясняла, что когда в Зерцало пишется что-то напрямую Отцом сверху, не снизу опытом нарабатывается, а сверху, и отдается в Пламена, вот эти все возможности начинают у нас вдруг проявляться (вдруг – это из Монады, это не на самом деле – вдруг), как просто наши естественные возможности, синтезированные нами, выявленные, сложенные и, в общем-то, проявляемые. Увидели? Я думаю, что это будет… можно две эти практики объединить с Омегой и с Монадой, скорее всего так мы и поступим. А потом, Итоговая практика.

Итак, мы возжигаемся всем огнём Философских Чтений Физического Здоровья Школы Философии Здоровья. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром – Агафьей, синтезируясь нашими Хум с Хум Владык. И в форме Ведущих Школы Философии Здоровья, мы переходим в 66-е Изначально Вышестоящее  Проявление, разворачиваясь проявленностно, присутственно и изначально вышестояще присутственно перед Владыками (то есть разными масштабами и глубиной выражения огня Школы), пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
И в этом Зале второй Ипостаси Синтеза, то есть не Управления Синтеза, а теперь выходим в Ипостась Синтеза к Изначально Вышестоящим Владыкам Велемиру и Агафье, и стоя в 128-й вышестоящей проявленности пред Владыками мы просим Владык преобразить нас на эталонность выражения физического здоровья каждым из нас и синтезом нас, стяжаем условия преображения физического здоровья выявлением потенциала Омег каждого из нас с фиксацией их в Зерцале Монады.

И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Омеги и становимся в    128-й вышестоящей проявленности 58-го Изначально Вышестоящего Проявления пред Изначально Вышестоящим Отцом Омеги. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь концентрацией, сгустком, компактом огня первого Семинара Философии Школы Здоровья в ДИВО 90 Проявления, Киев. Каждый и коллективно мы просим у Отца выявление новых генетических омежных возможностей физического здоровья каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Омеги, проникаемся Огнём Отца. 
Вот идет просто фиксация или лучевая даже, Огня Отца, такой тонкий направленный лучик огня, или тотально идёт охват тел каждых из нас, стоящих пред Отцом. И так, и так возможно. 

И мы просим Отца его Огнем Омеги вскрыть в глубине Субъядерного Синтеза каждого из нас новые возможности эталонного физического здоровья Человека Метагалактики и/или иного Стандарта Человека (в целом для группы – Человека Метагалактики, хотя  это уже очень много).

И глубже входя, проникаясь Субъядерным Синтезом Отца Пробуддического или Сиаматического варианта, мы вскрываем и выявляем наши возможности преображением матик субъядерных связей каждого из нас. 
Скажем так, ядер огнеобразов субъядерных связей, ядер огнеобразов. Матика – это субстанция, которая позволяет перестраивать все эти субъядерные связи. Она бывает на уровне частей, а бывает на более глубоком уровне – в субъядерном варианте выражения. 

И проникаясь глубиной Огня Омеги Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца сформировать каждому из нас и синтезу нас эталонную матику физического здоровья. 
Это не матрица, а матика, это в восьмом горизонте формируется субстанция, нас перестраивающая, преображающая каждого из нас и синтез нас на выражение эталонности физическим здоровьем. 

И преображаясь физичной или физической матикой в целом, субъядерной, мы тут же переходим в 57-е Изначально Вышестоящее Проявление, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Монады. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Монады, и Его Огнём разворачиваем Монады каждого и нас. 
По современным Стандартам они или 16-ти пламенные или 32-х пламенные (для Вышестоящего круга – 32-х пламенные). Если есть хоть один Вышестоящий Синтез, просите сейчас преображение ваших Монад на 32-х пламенность, если не стяжали. 

И разворачивая Зерцала под ногами, стоя Синтезтелом, 64-ричным метагалактическим, на Зерцале, в возожжённости эталонной матикой физического здоровья человека, мы эманируем матическую матрицу субъядерных эталонных связей физического здоровья Человека Метагалактики в Зерцало. Фактически, матика впечатывается в Зерцало Монады. 

И мы просим Отца развернуть нам новые возможности физического здоровья Человека Метагалактики монадическим исполнением в нашей жизни этих возможностей. И разворачиваемся новой Пламенностью Монады, впечатывая в Зерцало, а там находятся ещё и Ядра Пламён, новые эталонные способности физического здоровья Человека Метагалактики. 
И преображаясь монадически, мы просим Отца утвердить новое естество физического здоровья Человека Метагалактики Субъядерным Пробуддическим и/или Сиаматическим вариантом синтеза каждому из нас и синтезу нас. 
И преображаясь монадически, вспыхиваем в синтезе всех частей (и Монады в том числе), преображением на новые возможности физического здоровья в физическом теле здесь и сейчас. 

Попробуйте стать теперь физическим телом в Монаду в свою, только не здесь в физике, а в Зале пред Отцом Монады, хотя бы в 57-м вышестоящем присутствии или  57-м присутствии Метагалактики. И довести до физики вот это преображение, как угодно – состояниями, чувствами, мыслями, но это нужно сделать. И преображаемся. 
И просим у Отца печать нового естества эталонного физического здоровья Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Теперь проживаем, печать в Зерцале Монады Отцовская есть? (За окном звук заводящегося мотоцикла, смех). Это с трудом в нас входит, но есть! Так. 
Эманируем новое состояние физического здоровья даже потенциально (в зале что-то упало, смех). Это сносим своей физикой всё не нужное, такой мощной, представляете, заряженной. Эманируем всё стяжённое и возожжённое синтезом физики и Монады новые возможности в ИДИВО, чётко, мощно эманируем в ДИВО 90 Проявления – Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников Семинара, и в ИДИВО каждого.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Монады, Изначально Вышестоящего Отца Омеги за допущение к этим стяжаниям.

Возвращаемся в физическое присутствие, чётко выражая монадическую пламенность, если сможете, монадическую преображенность физики, как сможете, хотя бы мыслью утвердите.

И продолжая эманировать из физики, выходим из практики.      
Файл 01fz_4 (2:27 – 2:38 )
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ПРАКТИКА 8. Итоговая

Вот, осознайте! В общем, преображение физического здоровья как-то, вот, заложено. Теперь всё это как-то придётся исполнить, в общем-то, время у нас не лимитировано и потенциальчик заложен не плохой.
Поэтому мы с вами сейчас, синтезируясь с Владыками Велемиром и Агафьей, переходим к Владыкам как Владыкам 2‑й Ипостаси Синтеза, но Владыкам, одновременно ведущим Школу Философии Здоровья, но в 66‑е Изначально Вышестоящее проявление. 

Становимся там проявленностным ракурсом, максимум, не проявленным, проявленным – там нечем стать, а лучше, вообще-то, присутственным ракурсом действия, в 128‑й вышестоящей проявленности 66‑го Изначально Вышестоящего проявления пред Изначально Вышестоящими Владыками Велемиром, Агафьей. Чётко одеваемся в форму Ведущего Школы Философии Здоровья. 

И просим Владык условия итоговой практики каждому из нас и выходим в этой возожжённости условиями к Изначально Вышестоящему Отцу Монады в 57‑е Изначально Вышестоящее проявление, а это Отец Части 1‑го горизонта, тоже физичность. Становимся пред Отцом. 

И синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Монады, мы стяжаем цельность огня Семинара «Физическое Здоровье» Школы Философия Здоровья, возжигаемся цельным огнём Семинара.

И возжигаясь цельностью всего накопленного огня, мы стяжаем Ядро Синтеза, Пробуддического Субъядерного, как Ядро 1‑го Семинара Школы. Возжигаемся этим.

И синтезируясь дальше с Изначально Вышестоящим Отцом Монады, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, с учетом возможностей Эталонного Образа Отца, стоящего в Монаде, Эталонный Образ физически здорового Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им.

И эманируем всей цельностью огня и синтеза 1‑го Семинара Школы в 90-м ДИВО Эталонный Образ Физического Здоровья Человека собою в полноте в ИДИВО, в ДИВО 90‑го проявления Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников Семинара, в ИДИВО каждого. Мощно эманируем, быстро эманируем.
И преображаясь данным Семинаром, мы благодарим за данный Семинар, за его условия, возможности, за наше развитие им Изначально Вышестоящего Отца и всю Иерархию Отцов, работавшую с нами, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, Велемира – Агафью, всех Владык, которые нам помогали в этом Семинаре.

Возвращаемся в физическое присутствие, всю полноту преображённости зарядом Семинара вмещаем в физическое тело. И продолжая эманировать цельный огонь и синтез семинарский из физического тела физически, мы выходим из практики.

На этом Семинар завершён. Большое всем спасибо (аплодисменты).
Файл 01fz_4 (2:39 – 2:43)
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