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Практика 1. Преображение Души новыми Стандартами ИДИВО сдвижкой Основ по восьми горизонтам, новым явлением астрейности в эпоху Отца
Комментарии перед практикой: Итак, мы стяжаем с вами сдвижку Основ по восьми горизонтам присутствий, сюда и эволюции будут относиться, сюда и миры будут относиться, там тоже в каждом мире есть восьмиричные горизонты. Сюда будут относиться восемь принципов Отца по его восьмерице: это огненность, изначальность, огонь, дух, свет, огнеобраз – сдвижку эту по Слову Отца. И стяжаем у Отца 128-мь вариантов астрейности, уже с учётом этих новых Стандартов.
Итак, мы возжигаемся всем накопленным Синтезом, Огнём и той Изначальностью, которую мы можем нести собою. Изначальность, кого касается, а кого – нет.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, одеваясь в форму Ведущего Школы Философии здоровья. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык Велемира и Агафьи. И по Огню Владык, по Синтезу Владык в нас, мы переходим в Зал Школы, в 66-ю вышестоящую проявленность Универсумного Проявления. 

Иерархически выходим на второе Управление Синтеза Универсумного Проявления, переходим там именно в Зал Школы Философия здоровья, становимся пред Владыками. И синтезируясь в этом Зале нашими Хум с Хум Владык, мы просим у Владык ракурсом Школы Философия здоровья преображения на новые Стандарты ИДИВО, в частности, сдвижку Основ в присутствиях в восьми горизонтах.

И возжигаясь этим условиями, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Универсума. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, переходим в 128-ю вышестоящую проявленность Универсума, становимся пред Отцом. Чётко устремляемся. Это не метагалактический огонь, это – универсумный, тем более, проявленностный Огонь. В целом, можно даже всё проявление прожить, но пока по проявленности наших статусов.

И синтезируясь нашими Хум и Хум Изначального Отца Универсума, возжигаемся Изначальным Синтезом Универсума Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца ввести нас, минимум универсумным ракурсом деятельности и служением в Школе Философии здоровья, в новые Стандарты Отца (затем вы развернёте их ракурсом своего служения), в частности, ввести нас в сдвижку Основ в восьми горизонтах явления Отца. 

И разворачивая восьмерично свои части, посвящения, статусы, присутствия проявленности, проявления, которые мы выражаем собою, мы, возжигаясь всем накопленным Огнём, Духом, Светом и Энергией, Огнеобразами, Содержанием, Формой, Изначальностью и Синтезностью, просим Отца ввести нас в новые Основы восьмеричности Отца.

И возжигаясь всем накоплением или всей накопленностью 8-го горизонта выражения каждого из нас, просим у Отца  Основу Синтеза и Изначальности каждому из нас в развитии 8-го горизонта нас. 8-й горизонт – это и все Дома, как и ИДИВО, теперь развиваются Синтезом и Изначальностью. Возжигаемся Синтезом и Изначальностью, являя 8-й горизонт своего выражения. Только 8-мь горизонтов, всё сюда компактифицируется и собирается – 8, 16, 32, 64 – это всё здесь.

Далее разворачиваясь 7-м горизонтом нашего выражения, мы просим Отца преобразить нас изъявлением Воли и Духа на явление Огня 7-м горизонтом, Огня и Воли, может быть, но здесь имеется в виду, прежде всего, Огня. И начинаем просто вживаться, вникаться в то, что 7-ка теперь являет не Дух, а Огонь. К этому ещё привыкнуть нужно.
Далее глубже синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, мы разворачиваемся пред Отцом 6-м горизонтом явления Отца нами и просим вывести нас на явление Духа          6-м горизонтом вместо явления Мудрости, только Мудрости. И стяжаем Основу Духа         6-м горизонтом нашего явления Отца. Возжигаемся ею. Это будет относиться к специфике действий частей 6-го горизонта: Разум, Сознание, Интеллект, Истина – разворачиваются принципом Духа теперь. В это нужно уметь войти.

Глубже синтезируясь с Отцом, разворачиваясь 5-м горизонтом явления Отца, мы стяжаем у Отца в 5-й горизонт явления Отца нами Основу – Свет. И просим преобразить все наши накопления 5-го горизонта Основой Света. На самом деле, не думайте, сейчас процесс очень сложный идёт. Когда мы найдём смыслы, сложим несколько вариантов деятельности иного 5-го горизонта современным Светом, я думаю, это будет тогда понятней, ближе, естественней.

Далее глубже синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, разворачиваемся  4-м горизонтом нашей выразимости Отца или явления Отца. И стяжаем у Отца Основу Энергии в 4-й горизонт деятельности. И отсюда все связки, о которых мы с вами говорили. Проживаем.

Вот, действительно, идёт сдвижка, я не знаю, кто-то проживает? Впечатление такое, что сейчас даже пространство начинает меняться, колыхаться. Да?
Далее синтезируемся глубже с Изначальным Отцом Универсума, мы разворачиваемся пред Отцом 3-м горизонтом явления Отца, здесь Душою в том числе, и стяжаем у Отца новую Основу Огнеобразности, огнеобразного действия, огнеобразного принципа в 3-й горизонт явления Отца, в том числе, Душою. И преображаемся этим.

Далее, синтезируясь с Отцом, разворачиваемся вторым горизонтом явления Отца нами. Стяжаем у Изначального Отца Универсума в Хум новую Основу 2-го горизонта – Форму. Есть!

И ещё глубже синтезируясь с Отцом, разворачиваясь 1-м горизонтом явления Отца, стяжаем у Отца новую Основу для 1-го горизонта – Содержание. Возжигаемся, синтезируемся ею. 

Когда Основы входят в накопленный синтез, они вызывают новые варианты синтезирования и огня и синтеза, и предыдущих Основ, то есть новую структуру синтеза складывают.

И возжигаясь всеми стяжёнными восемью Основами, мы просим у Отца условия адаптации нашего вхождения и развёртывания новых Основ на 8-мь горизонтов явления Отца, соответствующих, в меру нашей подготовки. Но эта мера предполагает обязательное исполнение этих Стандартов Отца. Вопрос длительности и глубины исполнения.

И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца преображение Души каждого из нас новым явлением 8-ми Основ Души. Я их назову старыми словами, они могут и не измениться, но то, что они будут осуществляться новым образом – наверняка.

И синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся Душою каждого из нас пред Отцом. И глубже синтезируясь с Отцом нашими Хум с Хум Отца, мы стяжаем 128-мь вариантов астрейности в новом Стандарте Отца эпохи Отца и Синтеза каждому из нас и синтезу нас, астрейности как звёздной материи, как вариантов синтеза явления Отца 3-м горизонтом явления Отца нами. 

Здесь ещё одна мысль, которая поможет вам связать все эти Стандарты: из Универсума начинается физичность Отца, то есть прямое явление Отца. Если Отец по новым Стандартам – есть Синтез и Изначальность, то именно астрейность – новый принцип материальности, не обязательно, новый, и являет этот принцип нам, всё, что вовне может нести Синтез Отца, но не прямой, а опосредованный, так скажем. Поэтому прямой синтез материи, которую своей физикой складывает Отец – он возможен каждому из нас, как настоящий Синтез Отца, Ипостасный Синтез Отца нами.

И синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, мы стяжаем у Отца, именно универсумным проявленным ракурсом, 128-мь вариантов Астреи, как звёздной материи, формируя и преображая 128-мь оболочек Души каждого из нас, 3-й части. И вводя нас, тем самым, в новый этап развития Души Астреей Синтезом Ядерным, Огнём, новым явлением смыслов, сутей и задач Души каждого из нас, исходящих из сдвижки Основ Отца в эпоху Отца и ведущем нас к ипостасному явлению Отца Душою каждого и синтеза нас, к Основам Ипостасности Душою Отцу, Ипостасности Отцу.

Обратите внимание, мы можем быть ипостасны только Отцу, ипостасность Владыкам идёт как ипостасность Ипостасям Основ, Ипостасям Синтеза, поэтому здесь Закон не нарушается. Почему только Отцу ипостасны? Потому что мы имеем жизнь от Отца, Изначально Вышестоящего Отца и его Ипостасей явления Отца.

И возжигаясь 128-ю вариантами астрейности, мы стяжаем у Отца перспективы первичного Синтеза ракурсом звёздной материи первых элементов Ипостаси Человека каждому из нас и синтезу нас. Не по служению, а по определению эпохи и по определению цивилизации, в истоках которой мы сейчас находимся – Ипостасная Метагалактическая Цивилизация Истины. Есть.
И далее глубже синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума,  мы стяжаем        128-мь Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 128-ричность нашей Астреи в явлении каждой частью, синтезируя нашу Душу с каждой частью новым по Стандарту явлением Астреи со сдвижкой Основ Отца. 

Стяжаем у Отца условия чувственности, высшей чувственности, огненности, Огнесвета, Святого Духа, Силы Души каждой части. Возжигаемся, и таким образом являемся Душою Отца тотально,  ракурсом Души являя все части тем самым.

И преображаясь, мы стяжаем Изначальный Синтез Изначального Отца Универсума и преображаясь в целом, Душою, мы эманируем новое явление Души эпохи Отца. 

Возможно, вы первые в ИДИВО, кто это делает, если третий Синтез был перед вами, тогда Душа тоже стяжается по-новому. Но мы в числе первых, кто сегодня входит в новое явление Души в эпоху Отца. Ещё есть два города, где ведутся третьи Синтезы сегодня, в принципе, там тоже идёт вхождение. Для вас этот год и эпоха начинаются с преображения Души, это тоже весьма символично, потому что именно универсумность и Универсумное Проявление являет физичность Отца. Значит, мы эпохой этой начинаем, эту эпоху, с Физики Отца, а дальше будем расти Синтезами Школы, в том числе. Есть такое. Молодцы!

Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников этой практики, в ИДИВО каждого, мы утверждаем в физику новое преображение или просто преображение Души каждого из нас сдвижкой Основ новым явлением астрейности в эпоху Отца. 

И продолжая эманировать выразимость Души эпохой Отца физически, вспомните это, пожалуйста, Душа физически, мы выходим из практики. 

Молодцы!
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Практика 2. Стяжание  8-рицы эталонных явлений Души Человека эпохи Отца. Тренинг преображения накоплений Души

Комментарии перед практикой:

Мы стяжаем у Отца 8-рицу эталонных явлений Души. Я их назову в практике, но пока не было новых Стандартов, значит, живём прежними, вот. И мы стяжаем у Отца новой астрейностью, помните, 128 оболочек Души мы стяжали, вот эту новую 8-рицу Души. Обратите на это внимание! То есть, мы, в сдвижке Основ по-другому, другим ракурсом расшифровываем возможности Души, те 8-мь Основ, которыми она живёт. И я не знаю, что ещё Владыка покажет, он говорит, что мы пойдём ещё в тренинг преображения накоплений нашей Души. Это тоже очень полезно…. Работаем. 

Итак, мы возжигаемся, фактически, всем Огнём и Синтезом первого дня 3-го Синтеза Школы Философия Здоровья. Возжигаемся Ядрами 3-го Синтеза или Основ, или Огня или Изначально Вышестоящего, кто, что проходили. 

Синтезируемся нашей Душою с Душою Изначального Владыки Велемира, трёхпроявлено. Проживаем его Душу. Стяжаем в Душу каждого из нас прямой Огонь Души Владыки Велемира, входя в синтез Огня Души каждого из нас и Владыки. 

Направляем этот Огонь нашей Души в синтезе с Огнём Владыки Велемира – Владычице Агафье. Возжигаемся её огнём Души, принимая в нашу Душу. Возжигаемся синтезом Огня Души Владыки и Владычицы. 

Юмор Владыки: поскольку это Владыка развивает у нас здоровье - красный  медицинский крестик в Душе Владыки. Перефразируя, можно сказать, не синтезируемся, а сразу лечимся. Мы такие серьёзные были все эти часы, Владыки шутят с нами. Два крестика красных, медицинских, охватывают нашу Душу.

И мы входим в Магнит Душою с Душами Владык Велемира и Агафьи, намагничиваясь возможностями их Души. Молодцы. 

И в магнитном синтезе Душами с Владыкой и Владычицей, мы переходим в зал Владык, становимся, не выходя из этого магнитного синтеза Душою, синтеза Огня Душами нашими, становимся пред Владыками в форме Ведущих Школы Философия Здоровья. 

Синтезируемся глубже нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Души Владык Велемира и Агафьи. И просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на новое качество выразимости Души, преодолевая блоки, закрытости, накопления Души каждого из нас ракурсом условий эпохи Отца. Здесь есть каждому, что преодолевать, абсолютно всем. 
И из этого зала Владык мы синтезируемся с Изначальным Отцом Универсума, переходим в его Зал в 128-ю вышестоящую проявленность 3-го Универсумного Проявления. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца Души и разворачиваясь присутственной Душою каждого из нас, проявленная вряд ли у нас сформирована, как и проявленностная. 

Мы разворачиваемся пред Отцом в магнитном синтезе с Владыками Велемиром и Агафьей и просим преображения Души каждого из нас прямым Синтезом и Изначальностью Души Изначального Отца Души. Он же – Изначальный Отец Универсума, но в более глубоком выражении. Есть.
И синтезируемся Душою каждого из нас с Душою Изначального Отца Души. То есть, есть Отец, выражающий полноту  Души Изначально Вышестоящего Отца. Это можно сказать, третий Отец и, можно сказать, Отец 67-го присутствия или 67-го Проявления. В данном случае мы с Универсумным Отцом синтезированы. 

А теперь попробуйте глубоко раскрыться Душою таким образом, чтобы войти в синтез огнём и всем накопленным синтезом Души с Отцом. 

Внимание! Вот для этого нужно отставить в сторону все свои «представлялки» о себе. Отцу виднее, какие мы. Тем более, убрать все оценки самого себя. Я вам скажу такую подсказку – сознательно входить в эпоху Синтеза и Отца, допущен далеко не каждый житель планеты. Значит, вы у нас «дошедшие» до этого прямого, ипостасного почти, взаимодействия с Отцом и прямого вхождения Огнём и Синтезом вот этими Новогодними стяжаниями в Эпоху Отца. Значит, мы для Отца зачем-то нужны. Отцу нужны! Чем-то ценны и не нам об этом судить, раз мы сюда дошли. Давайте из этого факта исходить. Поэтому, все остальные мнения, представления сейчас неуместны, они будут только мешать нам, по настоящему, взаимодействовать с Отцом, как по-настоящему можем мы каждый. Так вот, достоинством немножко поднимитесь в Отца, или из гордыни нужно выйти. Какие есть, такие есть. Вот! Всё остальное, всё у Отца просто. И легче самим становится, когда мы выходим из собственных оценок, нас отягощающих, закрепощающих, из гордыни, когда считаем, что соответствуем чему-то, а исполнить не можем, по-настоящему, это уже гордыня. А когда ничего этого нет, тогда сразу становится легко и просто. 
Вот легко и просто станьте пред Отцом. Теперь, синтезируясь с Отцом, мы разворачиваемся всеми накоплениями, именно с этой позиции легкости и простоты, просто Отцу, перед Отцом выворачиваемся на изнанку всеми накоплениями нашей Души. 

И когда мы глубоко синтезируемся и возжигаемся Огнём Отца Душою своею, Владыка сейчас тоже в дзене показал такое движение: стряхните весь ненужный Дух, вы же вывернулись наизнанку? Вот, мы раньше с трудом его выдавливали, отсекали, а когда вы в лёгкости и в простоте вошли в прямой синтез Отца, просто встряхните и он ссыплется само собой. 

Первый раз такое проживаю! Избавьтесь от того, что вам не нужно, никаким образом не подходит, вас не развивает: это свойства, качества Духа, записи его, даже какие-то сгустки Духа, как субстанции старого Духа… Это всё  просто в эту эпоху, берёт и отваливается, берёт и сплавляется. Но это не просто внешняя имитация деятельности, вы должны в этом прожить преображение. Вот, когда вы просто, раз – и стали другими, естественными в Отце, такими, какими нас создает Отец. Отлично! Впервые в практике, видите, я сейчас думала, что мы будем выдавливать эти накопления с силой, с потугами. Поддержите эту легкость и простоту. Отсекли, стряхнули, сожгли и преобразились. Молодцы!

И далее, синтезируясь глубже нашей Душою с Душою Отца, и оставаясь в магнитном синтезе Душою с Велемиром  и Агафьей, мы просим Отца наделить нашу Душу Изначальностью Души Изначально Вышестоящего Отца, определяя ей новые перспективы развития, определяя ей новую глубину воссоединённости в Отце и Отцом. 

И по вере дано будет! Принимаем новый сгусток Изначальности, который в глубине Ядра Синтеза Души должен фиксироваться. Ядро Синтеза мы стяжали на 3-м Семинаре Синтеза, есть у каждого объективно, внутри Души сейчас фиксируется. Вокруг накопления Духа Души, Энергии, Света и тому подобное. 
Вот, в глубине этого сгустка или Ядра Синтеза Отец и проявляет каплю Изначальности Души каждому из нас. Это прямая Изначальность Отца, которая нас движет, развивает нас Синтезом Души, Огнём её, отсюда Волей, Духом Души, Светом и всеми слагаемыми. Молодцы. 

Преображаемся. Сейчас идёт внутренний процесс, когда из Синтеза Изначальности начинает вырабатываться новый Огонь, плюс, мы можем напрямую стяжать у Отца прямой Огонь его Души. И стяжаем у Отца прямой Огонь Души Отца каждому из нас, но, прежде всего, взращивая этим Огнём метагалактическим ракурсом. В Метагалактике теперь есть уже 16-ть эволюций, ракурс может быть очень разный. 

И начинаем новый Огонь эманировать сквозь Душу нашу, и преображаясь, пережигая дополнительно или какие-то записи, накопления Духа Души, Энергии, Света Души этим Огнём, в этом Синтезе Изначальностью Души Отца, мы стяжаем у Отца 8 основ Души каждому из нас, разворачивая их явления новым Стандартом Основ присутствий. Я имею в виду сдвижку Основ по присутствиям.
И стяжаем у Отца из Изначальности его Души Душою каждого из нас новый Огонь Души Эпохи Отца. Возжигаемся. 

Стяжаем напрямую вторую основу, Дух Души, напрямую впитывая Дух из Духа Души или Духом Души самого Отца каждому из нас. Дух несёт заряд на деятельность, он проживается не как Огонь. Вот сейчас Дух Души заполняет нас. Специфическое проживание, оно сейчас довольно яркое. Есть.

Еще глубже синтезируясь Душою с Душой Отца, помните, мы в магнитном синтезе с Владыками Велемиром и Агафьей ещё, мы стяжаем у Отца Свет Души каждому из нас, как прямой Свет Души Отца. Заполняемся им, преображаемся. Свет воспринимается как холодная и очень жесткая субстанция, вообще-то. Обратите на это внимание, хотя не у всех это может быть, но чаще всего так. Свет – довольно жесткая субстанция по отношению к Огню, допустим. Свет редко стяжается, он нас очень жестко перестраивает, если мы готовы к этой перестройке. Попробуйте войти в просветление Душою в Отце, сами найти этот способ усилия, степень открытости, когда преображается Свет Души. Ищем и действуем. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Душою Отца, мы стяжаем Силу Души и Энергию Силы каждому из нас, выражение Энергии Силы Души Душою своею. Здесь можно очень чётко, сопрягаясь с Отцом, почувствовать Силу Души самого Отца. Насколько почувствуем, настолько и примем. Здесь прямая связь идёт. Есть.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Огнесвет Души в Душу каждого из нас, проникаемся им. 

И еще глубже синтезируемся с Душой Отца и стяжаем Святой Дух Души, обновляя соответствующие накопления каждый раз, развивая их, накапливая. Проживите и расшифруйте, что Душа действует Святым Духом. Фактически Душа расшифровывает этим Светом, своим Светом, деятельность окружающую, внутреннюю, какую угодно, как движения Духа. И этим выражает, несёт Святой Дух. Можно и по-другому этот процесс увидеть, но хотя бы так. 

Далее синтезируясь с Изначальным Отцом Души, стяжаем у Отца эталонное Высшее чувство Души каждому из нас. И входим в это чувство, являя его собою. Вот, попробуйте его вскрыть, чтобы оно начало действовать. Эталонное  Высшее чувство, что это за чувство? Проживаем. 

Я вам скажу так, оно, вот, по моему проживанию, не обязательно должно быть великой радостью. Это и радость, и благодать Отца и это, прежде всего, отношения с Отцом в этом чувстве выражены, как вершина предназначения Человека. Чувство воссоединённости с Отцом - попробуйте это так прожить. Именно его сейчас большинству из нас и, в целом, группе дал Отец как Высшее чувство. Высших чувств бывает много, вот эталонное чувство воссоединённости с Отцом, как Высшее чувство. 

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы просим Отца эманациями чувств своей Души преобразить накопленные чувства каждого из нас. Здесь мы ничего не стяжаем, мы просто преображаемся, ибо деятельность чувствами – это наша свобода волеизъявления в самом таком, первичном её выражении. Есть. 

Возжигаясь 8-ю основами Души Человека эпохи Отца, мы разворачиваем и стяжаем у Отца 128 вариантов Огня, Духа, Света, Энергии, Огнесвета, Святого Духа, Высших чувств и Чувств 128-ричностью стяженной звёздной материи Астрейи каждому из нас. Возжигаемся.

И разворачиваем 8-рицу основ каждой из 128-ми Душ, преображая каждую Душу и преображая деятельность каждой чакры из 128-ми.

И в синтезе всего стяжённого, мы становимся астральным телом как телом Души пред Отцом, столпом выстраивая 128 чакр, даже потенциально в нас присутствующих. Если кто не стяжал 128 чакр, стяжаем сейчас у Отца, многие этого ещё не делали, у многих 32 чакры ещё. Стяжаем все 128. И столпно, астральным телом стоим пред Отцом, основание Столпа – 1-я чакра, вершина – 128-я. 

И синтезируя иерархически столпно 128-мь вариантов Души, в центре каждой чакры находящейся, мы стяжаем у Отца иерархический синтез всех возможностей Души каждого из нас, 128-рично. 

Мы стяжаем у Отца прямое явление Души Отца каждому из нас и синтезу нас, прямым синтезом огня Души Огненной нитью Столпа. И стяжаем в Огненную нить Столпа прямой Огонь жизни Души эпохой Отца каждому из нас и синтезу нас, являя 8-ричность Основ и 128-ричность Астрейи, 128-ричную системность Души Изначальностью Синтеза Души Отца прямым Огнём и Волей Души Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И насыщая астральное тело на деятельность эпохой Отца, преображаемся Душою и её телом, астральным телом, напрямую отсекая, выводя из чакр, выжигая сейчас вот этим мощным столпом Огня Отца некорректные энергетики, энергии в чакрах, накопленные в нас, гармонизируя, иерархически синтезируя, иерархически координируя все чакры между собой в работе. 

И возжигаясь этим астральным телом, мы стяжаем у Отца синтез астрального тела с физическим. И оставаясь, одновременно, в зале пред Отцом Души, физическое тело, находящееся здесь, фиксируем новое преображение астральным телом, синтезируя, совмещая, координируя их между собой и преображая чувствительность физического тела, вводя новый функционал астральный  в синтез-физическое тело. 

И одновременно становимся синтезом физического и астрального тела пред Отцом и стяжаем у Отца новый Стандарт мерностных наших вариантов выражения в Ядра Синтеза астрального и физического тел, как перспективу нашего развития, в которое мы будем постепенно идти, в первую очередь, компактификацией огня.

Стяжаем у Отца эталонную мерность Души и астрального тела, это 99-ти – 100 мерность, примерно в таких цифрах идёт эталонная мерность. Возжигаемся.

Синтезируясь с Изначальным Отцом Души, мы стяжаем прямой синтез реализации Души Отца в явлении Стандартов Души Отца собою жизнью и служением. Возжигаемся этим синтезом, преображаем, настраиваем, нацеливаем нашу Душу на рост и развитие эпохой Отца. 

И во всём стяжённом, глубже синтезируясь с Отцом, мы просим Отца утвердить реальную дееспособность нашей Души с учётом всех стяжаний, но потенциальностью наших стяжаний. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь Здоровья Души напрямую каждому из нас. 

Огонь сейчас интересным ракурсом действует, чем-то вот похож, есть такой профессиональный огонь, Протуберанический. Вот, он сейчас как-бы Протуберанцем взметнулся по Душе и стал выявлять все неадекватности, как нездоровье Души в наших накоплениях Души. Может это был синтез Огня Здоровья с Протубераническим, есть такие варианты, интересные, кстати. 

Давайте попросим у Отца именно Протуберанический огонь, поскольку у меня этот есть огонь, и мы имеем право стяжать это коллективно. Это огонь 3-го горизонта, он может избирательно, прицельно входить в те структуры, которые ему нужно перестроить, фактически перестраивает матричность нашей Души. Это не Матричный, профессиональный, а именно Протуберанический избирательно действует, но огонь Протуберанический, синтезированный с Огнём Здоровья. Фактически, очень интересное действие получается. Огонь Здоровья выявляет какие-то проблемы нашей Души, сплавляет их, а Протуберанический несёт этот Огонь Здоровья в нужное место. 

Вот, попробуйте сейчас, заполняясь этим Огнём, прожить как по астральному телу, по нашей Душе, которой, кстати, физически это может проживаться, потому что тело синтезировано с физическим, гуляет Протуберанический Огонь, ищущий вместе с Огнём Здоровья, и плавящий какие-то наши проблемы. Я помолчу, а вы попробуйте вжиться в это действие (Пауза). 

А поскольку огонь астрального здоровья определяет и физическое, в том числе, эффекты для физики тоже должны быть. Мы не знаем, какие, но интересные эффекты могут быть. Завтра об этом поговорим. Вот! Всё.

Благодарим Отца, синтезируясь нашими Хум  с Хум Изначального Отца Души Универсума, мы просим у Отца Изначальный Синтез Души Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая этот Синтез, мы просим Отца зафиксировать наши преображения Душою, являя здоровый вариант Души каждым из нас сейчас. 

И эманируем всё стяжённое и выраженное нашей Душою, как новое состояние Души Эпохи Отца – в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников этой практики. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО каждого. 

И утверждаясь преображением Души нашей, мы возвращаемся в физическое присутствие, оставаясь в лёгком, свободном, простом состоянии душевном, то, что вы очень хорошо достигли в начале практики. На завтрашний день, обязательно, ничто вас не должно из этого выбивать, помните об этом, о силе Души. 

И с благодарностью к Изначальному Отцу Души, к Изначальным Владыкам Велимиру и Агафье, мы выходим из практики.

И отдельное вам спасибо за этот день. 
Файл fz03_2 (130:01 – 164:44)
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Практика 3. Стяжание эталонных процессов синтеза Стихий 
Комментарии перед практикой:
Когда у вас будут возникать какие-то проблемы в виде процессов, которые происходят в организме, в частях, не обязательно в физическом организме, обратите внимание, достаточно ли у вас стихийной энергии на все эти процессы? И вот, учимся это корректировать, применяться в нужном количестве в нужный момент. 
Значит, что мы сейчас в практике попробуем сделать? Естественно, все вы умеете прекрасно общаться с Владыками Стихий, мы стяжаем у Отца Силу стихийного действия, 8 Сил стихийного действия, но стяжаем это по новым Стандартам. Помните, Силы у нас теперь на пятом горизонте, чем вырастают? Концентрацией Света. Не Энергией, а больше Света, потому что пятый горизонт, чем будет заниматься? Любовью и Светом. Из этого будет складываться Физический Мир, в том числе.

Мы попросим, кроме того, новые возможности здоровья, управления здоровьем вот этими Силами, может быть восьми, может быть одной Отец даст. Мы попросим одну и восемь потом, как системы этой Силы, для того, чтобы видеть синтез разных стихийных процессов и чтобы помогать организму выходить из любых сложностей. Из этого будет наш рост здоровья складываться. Практика.
Мы возжигаемся всем огнём данного Синтеза, третьего Синтеза Школы Философии Здоровья. Возжигаемся всем накопленным синтезом Школы Здоровья за все прошедшие семинары, в том числе. Физически одеваемся в форму Ведущего Школы Философии Здоровья. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Велимиром Агафьей. Переходим в зал Владык в 66-ю вышестоящую проявленность третьего Изначального Проявления. Становимся в зале пред Владыками. Синтезируемся Хум с Хум Владык и просим Владык соорганизовать, организовать нас на рост здоровья частей наших задействованием стихийных Сил и стихийной Энергии. 
И синтезируясь с Владыками, мы переходим в Зал Изначального Отца Универсума, в 128-ю вышестоящую проявленность Универсумного Проявления. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца Универсума, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Универсумного Проявления. И стяжаем у Отца активацию стихийных процессов в адаптации наших преображений и встроек в новые Стандарты Отца к окружающей материи. Возжигаемся этим процессом обязательно. 
И стяжаем у Отца восемь эталонных Изначальных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Универсумного Проявления как восемь процессов синтеза стихий каждому из нас и синтезу нас, восемь вариантов синтезирования стихий, каждой, с ракурсом какой-то одной из них превалирующей, хотя таких вариантов может быть больше. Вообще-то, шестьдесят четыре. Пока восемь стяжаем. 
И синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, возжигаемся эталонным синтезом стихийных процессов Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас, но происходит это в Универсумном проявлении, потому что там идёт спецификация всех стихий по Проявлениям. И направляем восемь Синтезов Изначального Отца Универсума Изначальной Матери Планеты. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальной Матери Планеты, стяжаем и возжигаемся её Огнём. Направляем её Огонь Изначальному Отцу Универсума. 
И входим в Магнит Изначального Отца Универсума – Изначальной Матери Планеты Земля, прося Отца и Мать преобразить нас равновесием, применимостью, адаптацией на выразимость реализации восьми эталонных процессов синтеза стихий каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируясь с Отцом и Матерью магнитно, мы стяжаем у Матери её эталонные процессы синтеза стихий её Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как восемь вариантов Изначальной Воли, в синтезе с восемью вариантами Изначальной Любви. Это то, что Мать собою несёт внешне – внутренне. 
Возжигаясь синтезом Изначальной Воли и Любви во взаимодействии с Матерью Планеты, мы просим у Матери, огнём Отца, Изначальным её Синтезом синтезировать каждому из нас в развитие нашего здоровья эталонные процессы синтеза восьми стихий между собою. И возжигаемся восемью эталонными, уже не синтезами, а процессами синтеза стихий в каждом из нас и синтезе нас.   

Мать говорит: «Только применяться остаётся». Заложено всё, что можно было для стихий по нашим возможностям. А дальше, только применение, разработка, осознание, более глубокое, этих процессов, пока так. 

А теперь, входим глубже в Магнит Отца – Матери, попробуйте прожить, что внутри нас идут процессы синтезирования огнём от Отца, вовне Мать нам помогает их организовать. Задача Магнита – прожить участие Матери в формировании нашего здоровья, синтезчастного здоровья. Молодцы. 

Благодарим Изначальную Мать Планеты Земля. Выходим из Магнита с нею. 
Остаёмся в синтезе с Изначальным Отцом Универсума, стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца универсумным ракурсом на усвоение новых возможностей, мы его сейчас стяжали Субъядерным, фактически, Синтезом, эти новые возможности, на их реализацию. И просим Отца каждому Огонь выражения стихийных процессов в материи. Возжигаемся им. 
И ещё дальше углубляясь в реализацию, активируя реализацию стяжённых возможностей, мы стяжаем каждому из нас мерой компетенции в материи, внимание – это по Посвящению, сразу скажу, объём Воли на исполнение стихийных действий, взаимодействий с Матерью и с Отцом, и выражений. И возжигаемся Волей Отца на исполнение всего стяжённого. 
Вы должны прочувствовать эту Волю. Чувство Воли Душою может исполняться сейчас. И какой-то примерный объём ваших возможностей увидьте сейчас, причём, он может меняться со временем. Всё? Есть. 
И синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим зафиксировать все стяжённое и возожжённое нами.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, ДИВО 90 Проявления Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, и в ИДИВО каждого. 
Максимально эманируя заряд и синтез на деятельность стихиями, мы этим огнём встраиваемся в окружающие условия, они нас поддерживают для реализации разных наработок взаимодействия со стихиями.  
И возвращаясь в физическое присутствие, привносим стихийный заряд, а он у нас в процессе лекции накапливался, в физическое тело. И заряжаемся физическим телом.

И в таком состоянии, с благодарностью ко всем, кто с нами работал, выходим из практики. Молодцы! 
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Практика 4. Стяжание Основ принципа матричности. 

Стяжание поручения разработки здоровья матричным принципом
Комментарии перед практикой:
Давайте по матричности поговорим…. Матричность относится к третьему горизонту. Что у нас на 8-м горизонте? Аматичность. Помните? Аматичность ─ это отрицание матриц. Поэтому, у нас 8-й горизонт занимается перестройкой матричных связей, и он фактически реализует матику как субстанцию, способную складывать матрицы, менять матрицы, там, создавать новые матрицы. Это всё матика и аматика. Вот не путайте эти вещи.

Сам принцип матрицы - это принцип работы третьего горизонта и принцип воссоединённости, одновременно. Матрица складывается тогда когда… Попробуйте на этот вопрос ответить. С чего начинается рождение матрицы?.. В любом случае, матрицы начинаются с рассмотрения задач. Суть. Что, какую матрицу по сути, что собою несёт или должна нести эта матрица…

То есть когда вы дойдёте до сложения матрицы конкретно, вот эти все вопросы обязательно станут. И вам обязательно нужно будет иерархически разложить всё по полочкам как задачи, которые стоят перед вашей работой. Если вы вначале …эти задачи не конкретизируете, вы матрицу не сложите. У вас будет набор таксонов, но не будет матрицы, даже если вы заполните все клеточки. Обратите на это внимание. То есть матрица в каждой клеточке должна отвечать на один и тот же вопрос…

Плюс, нужно ещё вспомнить, что все законы матричности описаны Гермесом Трисмегистом. «Всё во всём» ─ это закон матрицы. Да? «Что вверху, то и внизу», «Отражение большого в малом, малого – в большом», - это вот сюда к этим законам. «Подобное к подобному» - это тоже в матрицах присутствует. Но прежде всего, закон, который характеризует матрицу – это, вот, «всё во всём». Увидели?

…В матрице, как таковой, матричный подход помогает нам, прежде всего, увидеть цельность, глубину и конкретику каких-то наших возможностей. Вот таким образом… матрица позволяет дисциплинировано, можно сказать, обобщённо, максимально полно, иерархически разложить всё по полочкам как какие-то разные возможности. Единственное, что нужно учитывать вот эти требования к составлению матрицы. Обязательно. Чётко. Что мы хотим от матрицы? То есть, какие мы берём категории, синтезируя их между собою, именно синтезируя, вот, и что мы из этого синтеза выявляем... 
Всё, идём к Отцу и стяжаем Основы принципа матричности.
Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром Агафьей. Синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, стяжаем, возжигаемся Изначальностью и Синтезом Владык ведущих Школу Философии Здоровья. 

И по огню Владык переходим в зал, в 66-ю вышестоящую проявленность 3-го Изначального Проявления. Становимся пред Владыками Велемиром и Агафьей в зале Школы Философия Здоровья. Возжигаемся формой Ведущего Школы. 

И просим у Владык преображения каждого из нас и синтеза нас Основами матричной деятельности в росте и развитии здоровья каждого из нас как Ведущего Школы, потому что эти возможности просто по-человечески не осваиваются. 
Вы должны этому учиться и быть Ведущими в Школе, разрабатывать Огонь Здоровья, какие-то его фрагменты, Здоровья, разными методами, в данном случае матричным, и выявлять многие вопросы.
И возжигаясь стяжаемыми условиями, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Георгом Дарьей. Синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, здесь же в этой аудитории с Владыками 2-го Управления Синтеза, фактически, это 3-е Управление Синтеза, выражаемое во втором. 

И возжигаясь магнитным Синтезом с Георгом и Дарьей, разворачиваясь Душою магнитным Синтезом с Георгом и Дарьей, входя в магнитный Синтез, мы стяжаем у Владык условия роста восприятия каждого из нас формированием и развитием матричности Души. Возжигаемся.

И переходим вместе с Владыками, находясь в их магнитном Синтезе Душою каждого из нас, к Изначальному Отцу Универсума. Становимся перед ним. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца Универсума. 

Стяжаем, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца универсумным ракурсом и просим у Отца Основы матричных методик и методов в деятельности Школы Философия Здоровья каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначальным Отцом Универсума, мы стяжаем у Отца каждый, персональное задание. Вот тут необычное задание. Каждому Отец даёт поручение сейчас, он даёт их сгустком Синтеза. Его нужно расшифровать, хоть как-то расшифровать и развернуть из этого Синтеза матрицу Здоровья.

Нацеленность сразу, Владыка помогает расшифровать, это – матрица взаимосвязи систем, аппаратов, частей между собою и с окружающей средой. Вот у кого-то матрица чисто внутренняя, но здесь будет развитие частей больше всего наблюдаться.

Вот когда мы взаимосвязываемся матрично с окружающей средой, ну, по параметрам отдельным – питанием или внешней деятельностью: на Физике питание, на Эфире - обмен энергетикой, на Астрале, ой, скажем так, оформление там или ещё чего там, на Ментале, допустим там, ну, какая-то разработанность, конструкт, структурирование мысли чётко какой-то нашей внешней деятельности. Это уже как примеры говорю навскидку, чтобы было понятней.

И стяжаем у Отца поручение, ну, фактически это не у Отца, а у Владык, но Отец нас наделяет сейчас сгустком Изначального Синтеза Здоровья, каждому из нас вручает этот Объём Синтеза. Принимаем это как маленький шарик, как подарок, но и как поручение Ведущим Школы. 

Впитываем этот Синтез в Хум, полностью им заполняемся и разворачиваем матрично этот Синтез в Синтезтеле, стоящем пред Отцом.

А далее синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром Агафьей, здесь же в зале. И просим у Владык условия расшифровки, сложения и исполнения, самое главное, этой матрицы служением и жизнью собою.
Эта работа должна в целом расшифроваться в течение месяца. Это не так сложно. Консультации не запрещаются. Все основы были даны. 

И Отец каждому вручил то направление разработки Здоровья матричным принципом, которое вам больше всего необходимо и полезно.

Впервые событие, поручение такое в Школе, но мне нравится. А в следующий раз мы просто поговорим об этом. Можете писать, можете звонить, впечатляться. Это не будет темой следующего Синтеза, но это возможно для обсуждения. Всё.

И мы благодарим Изначального Отца Универсума, мы благодарим Владык Георга Дарью за поддержку нашу, за вмещение этой матрицы в магнитном Синтезе, благодарим Велемира Агафью.

Ничего не эманируя, возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики.

Комментарии после практики:
Вопросы есть? Я просто счастлива.

Матрицы – даже маленькие, но не меньше чем 8 на 8. Именно 8-ричный принцип созидания, собственно, был недавно в Метагалактике, хотя у Отца он, наверное, и остаётся для Метагалактики. Вот и попробуйте набрать 8 позиций напротив 8, и сложить хотя бы минимально возможную матрицу Здоровья. Всё касается здоровья.

Если хотите, здоровье ─ это синтез внешних частей, систем, вернее внутренних наших каких-то возможностей с условиями окружающей среды.
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Практика 5. Стяжание полноты эталонности и возможностей практики Психодинамика Волей и Духом
Итак, мы возжигаемся огнём данного Синтеза. Мы выходим уже на какой-то дзен, в общем-то в этом всё, а дзен это первый признак какой-то созидательности, нелинейности. 

Возжигаясь всем синтезом, наработанным нами 3-м Синтезом Школы Философии Здоровья, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Яромиром и Никой. Переходим… Давайте, попробуем метагалактически, можно перейти просто в 19-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления в 19-е Управление Синтеза или в 19-е Изначальное Проявление в проявленностном режиме, выходя к Владыкам, что-то мы в Метагалактику не помещаемся. Прожили? Теперь, 19-е проявление, устремились туда. Там тоже есть Яромир Ника. Это не обязательно только Отец. Выше не пойдём пока, не готовы.

 Далее, синтезируясь с Изначальными Владыками Яромиром Никой, 19-ти изначально-проявленно, в проявленостном режиме взаимодействия или изначально- присутственно, взаимодействуя с ними. Мы синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, и сразу, без объяснения словесного, входим в Магнитный Синтез практикой Психодинамики с Владыками Яромиром и Никой собою, всем накопленным духом и волей. 

И стяжаем у Владык условия разработанности, роста и развития данной практики, развёртыванием эталонности исполнения этих практик разнообразием практикования служения и жизни собою. 

 И синтезируясь с Владыками, вместе с ними, на присутствиях смотрим, они нас под ручки подхватывают каждого и выводят и ставят к Изначальному Теургу, в 115 Изначальное Проявление. И становимся пред ним. Правильно? В 115-ом? Правильно. Это Ипостась Основ, это даже не Управитель Основ. 

Возжигаемся формой Ведущего Синтез, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Теурга, стяжаем и возжигаемся Изначальностью Теургии Ведущего Школы Философия Здоровья. И стяжаем у Изначального Теурга, цельно сейчас, в развитии практики Психодинамика в том числе, Эталон Воли Практики Психодинамика. Практика Психодинамика. (Объясняет). Так, девочки, Магнит Яромир Ника, 115-е Проявление к Теургу вышли и становимся. Не включитесь сами.

 И синтезируясь с Изначальным Теургом, возжигаясь Эталоном Воли Практика Психодинамика, мы стяжаем 8-ричность Эталонного Духа исполнения этой практики. И возжигаясь 8-ю типами Духа Теурга, в частности практики Психодинамика, мы стяжаем у Отца:

-   физичность и офизиченность практики Психодинамика; 

-   жизненность психодинамическую; 

- психизм психодинамический в самом высоком смысле этого слова, это к астрейности психодинамической, психодинамика астреи, как следствие из этого психизма; 

-  стяжаем когнитивность психодинамики, то есть ментальность, созидательность, творчество психодинамическое, возжигаемся.

 Синтезируясь с Отцом Теургом, стяжаем

-   креатив психодинамический, название Духа здесь будет творчеством. 

Стяжаем далее, синтезируясь с Отцом, 

-  процесс психодинамического озарения, просветления психодинамического. Отец говорит: «Могущество психодинамическое». Есть?

Возвращаясь на предыдущие горизонты, стяжаем у Отца  Начало Психодинамики, Начало Начал, возжигаемся. 

Стяжаем Силу Жизни психодинамическую, Мощь психодинамическую, возжигаемся. 

Стяжаем далее у Отца Теурга Теургию роста и развития каждого из нас практикой Психодинамики, возжигаемся ею. 

Стяжаем Творчество психодинамическим действием, возжигаемся. 

Стяжаем Силу психодинамическую, не просто практики, а психодинамическую Силу, возжигаемся.  

Стяжаем психодинамическое Могущество каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 

 Дальше глубже синтезируясь с Теургом, стяжаем заряд Времени психодинамического действия, возжигаемся. 

И синтезируясь с Изначальным Теургом, стяжаем Неизречённый Синтез Созидательности психодинамическим действием, возжигаемся. 

И глубже синтезируясь с Отцами Творцами и в частности, с Изначальным Теургом, мы стяжаем 8-ричную полноту эталонности и возможностей практики Психодинамика каждому из нас Волей и Духом. 

И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас индивидуальный проект или пакет возможностей овладения условиями развития  жизни ракурсом практики Психодинамика. Вот здесь всё строго индивидуально. 

 И глубже синтезируясь с Изначальным Теургом, мы стяжаем у Отца психодинамику роста, развития здоровья каждому из нас. И углубляясь в этот процесс, входя в Теургические Начала с Изначальным Теургом, мы стяжаем Теургию здоровья каждого из нас. И возжигаемся, в итоге, Теургией здоровья всем синтезом стяжённых эталонов Воли и Духа третьей практики ИДИВО. Молодцы!
И мы благодарим Изначального Теурга за нашу возможность развития, за развитие наше, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Теургическим. 

Направляем весь заряд стяжённой практики, внимание, в ИДИВО каждого, преображая, перестраивая все условия на условия явления Теургии здоровья в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преображаемся. 

Направляем всю Мощь и Синтез, Изначальность всего стяжённого в ДИВО 90 Проявления Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики. 

И направляем всё стяжённое в данной практике в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь этой Теургией здоровья в ИДИВО и входя в цельность своей частной теургией в общую Теургию ИДИВО.  

Относясь к Школе Здоровья, вы уже служащие, хотя вы служите ещё многие, конкретно в ИДИВО. И проживите, как на вас фокусируются дополнительно условия ИДИВО на вашу личную жизнь, на ваше личное развитие. Но вы здесь служащий, но при этом имеете массу дополнительных возможностей.

И возжигаясь всем стяжённым, продолжая всё эманировать, благодарим Изначального Теурга, Изначальных Владык Яромира и Нику, выходя из Магнита с ними. 

Возвращаемся в физическое присутствие. И весь заряд, теургический психодинамический, вмещаем в физическое тело, чтоб оно начинало пристраиваться к каким-то новым процессам, которые могут в нём складываться. 

И выходим из практики.
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Практика 6. Учёба деятельностью практикой Эталонов в развитии Психодинамики. Стяжание Эталонной голограммы Метагалактической системы физического тела
Комментарии перед практикой:

Вообразите себе просто тело, которое нафаршировано ядрами Метагалактического принципа созидания всей нашей физики, всех систем одновременно, и принятие всех частей физикой. Вот так просто - система в виде человечка.

И мы с вами стяжаем Эталонную систему, голограмму, ну, хотя бы физический Головерсум у нас там имеется? Правда, мы сейчас с вами, что делали, когда говорили об этом? Мы складывали первичную элементарную голограмму второй системы физики метагалактической, набрасывая отдельные элементы и связывая их между собой. Увидели? 

Теперь просто попробуем её развернуть в физике как действующую, активную систему. Просто стяжаем, может и преображать там нечего, потому что система не особо срабатывала. Это у всех, а не потому, что недоработки какие-то. Просто мы попробуем эту голограмму вместить в 128-рицу систем, в 128 систем физики, как вторую. Может Планетарная изменится.

Практика. Идём и работаем.

Итак, мы возжигаемся всем синтезом, накопленным нами в третьем Синтезе Школы Философии Здоровья.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет физически, одеваясь в форму Ведущего Школы Здоровья. И переходим вместе с Владыками в 29-е вышестоящее Метагалактическое присутствие. В проявленностях мы эту практику не сможем исполнить, обратите внимание, а вот по присутствиям Метагалактики, пожалуйста. И чем ниже присутствие, тем легче будет работать. 

Мы идём в 29-е вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся в общем коллективном зале Эталонов Владык Мории и Свет пред Владыками Мория и Свет.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, разворачиваемся Огнём Школы. И просим Владык провести каждому из нас учёбу деятельности практикой Эталонов в развитии Психодинамики, в том числе. И стяжаем Изначальный Синтез Человека эталонности его систем физического тела, в том числе эталонности Головерсума каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

И возжигаясь, синтезируясь с Владыками в практике Эталонов, разворачиваемся на 180 градусов к ближайшей стеночке, подходим, ниша поднимается, входим в кубической формы комнату. Становимся в ней, стоять нужно босиком. 

Мне нравится несколько иной ракурс практики, когда мы не меняем голограмму, а мы стяжаем принципиально новую для нас голограмму системы второй. Это не совсем в том виде практика Эталонов, но тем не менее. Вот здесь мы её просто стяжаем. Менять точно нечего, чувствуете? И тем более незачем менять, если она только развивается и растёт. 

Поэтому, внимание, комната светлая, на всех шести поверхностях этой комнаты складывается 1/6 или какой-то 1/6-й ракурс голограммы второй системы Физического тела, эволюционной Метагалактической.

То есть, внимание, вот сейчас насколько Владыка показывает, на стенах всех четырёх, на потолке и на полу – как-будто звёздочки рассеяны. Они начинают собираться и оформляются в форму человечка. И на наше тело, стоящее строго по центру кубической комнаты, начинает от человечка идти сияние и проекция этого человечка со всех шести сторон: снизу, сверху и с четырёх сторон. Фактически, такое многомерное идёт, но, только здесь мерность не просто шести равна, здесь, Владыки нам создают условия большей гораздо мерности… 

Идёт формирование в нас во всём теле физическом, а мы должны стоять синтезом физического тела с головерсумным. Я не сказала, но обратите на это внимание. То есть, физичность там должна присутствовать.

И во всём теле физическом, синтезированном с головерсумным, у нас формируется эталонная голограмма второй системы физического тела. Она всё тело охватывает, она охватывает каждую клеточку, каждый огнеобраз охватывает, привнося во всё это, в физическом нашем теле, свой метагалактический ракурс качества Человека.

Если проживёте, физически можно прожить эффект влияния на вас шести картинок с шести сторон. Вот сейчас, у меня лично очень мощно проживается, я не могу описать эти процессы, но идёт какое-то давление, распирание, какие-то движения внутри происходят, и очень глубокие. 

И ещё Владыка подсказывает, не просто прилепите поверхностно голограмму, а вместите её тотально со всех шести сторон, когда всё тело каждой из шести голограмм пронизывается - снизу, сверху. На самом деле, Владыка поясняет, это мы воспринимает кубические формы в шесть плоскостей, на самом деле там мерности этой комнаты больше, всемерностные выражения голограммы на нас проецируются…

Знаете, когда у вас во внутренних органах вот эти изменения вы ощутите внутри, в центре тела физического, считайте, что взяли. 

И далее отсюда, знаете, как отделяются вот эти фигурки человеческие, и впечатываются в вас в буквальном смысле. Не просто отсюда идёт излучение из них, а они полностью усваиваются нашим физическим телом. 

Владыка говорит, формируется голограммный слепок, сами эталонные голограммы нам не остаются, они уходят, а остаётся их эффект в нашем теле. Вот здесь важная задача – воспринять эти голограммы, возжечься именно головерсумным Огнём в синтезе с физическим. Допустим, вся физика – есть сплошной Головерсум.

А теперь отсюда, продолжая усваивать эту голограмму, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Метагалактики и стяжаем у Отца прямой Синтез физического тела с Головерсумом, прямой Синтез эталонной голограммы второй системы физики, собственно, самим физическим телом, формируя основы и реализацию этой второй системы физическим телом. 

У подавляющего большинства этой системы нет, реальной. Знаете, как пустое место. Может быть, стоит отстроить все эти системы, вот таким способом? Подумайте над этим. Только так, работы индивидуальные, хотя кто-то из ваших Сотрудников может эту практику коллективно вот так провести по другим системам, но только в индивидуальных комнатах работаете. Есть.

И стяжаем Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца метагалактическим ракурсом, синтезируя голограммным принципом в физике вторую систему Метагалактическую каждому из нас. Возжигаемся этим Синтезом, знаете, когда утверждаем, что каждый огнеобраз, каждое Ядро пронизывается, синтезируется  Изначальным Синтезом Отца.
И синтезируясь с Изначальным Отцом Метагалактики, мы стяжаем эталонный Огонь второй системы физики, возжигаемся, всем телом возжигаемся. 

Стяжаем Эталонную Волю на деятельность второй системы физики и разворачиваем, заполняемся ею всем телом. Возжигаемся.

И стяжаем у Отца Печать присутствия второй системы физики в нас.

Благодарим Отца за наше развитие.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет, Метагалактическими. Теперь цельно оформились Синтезтелом в этой комнате, прожили себя, подвигались. Система есть. Владыка сказал: – «Есть, обязательно у всех, тотально». 

Теперь разворачиваемся и выходим в общий зал Эталонов. Благодарим Изначальных Владык Морию и Свет. Внимание, послушайте рекомендации! Они могут касаться этой системы, они могут касаться просто здоровья, они могут касаться перспективной работы. Впитайте в себя огонь этих рекомендаций.

Благодарим Владык Морию и Свет за нашу поддержку и развитие. 

И возвращаясь в физику, вмещаем вот это Синтезтело, стоящее в комнате Эталонов. 

И теперь в физике проживаем развёртывание новой системы. Как можете, ищите это проживание.

И выходим из практики, эманировать здесь не надо.

Комментарии после практики: 

Молодцы! На мой взгляд, реальная работа была, вот как вы проживали, вот реально, буквально тело заполнялось и тело преображалось. И если не проживали, это просто вопрос чувствительности, Владыка подтвердил, что все сработали. Ну, а теперь, посмотрим, чем это закончится …
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Комментарии перед практикой:

В Итоговой практике мы стяжаем с вами Ядро Синтеза 3-го Синтеза Школы Философия Здоровья, и стяжаем эталонное Астральное здоровье в Огне Синтеза Школы, здоровье Души, и, думаю, здоровье Головерсума стяжаем, потому, что нас затронула эта часть – это важно. В перспективе, не забывайте о Теургии Здоровья. Ну, и здоровый образ жизни физического выражения ракурсом здоровья Души и здоровый образ жизни астрально здорового человека. 
У нас не произошёл мозговой штурм на тему «Кто такой?», чтобы это всё обобщить, это можно уже самим сделать по тем прежним методам, которые мы нарабатывали. В Питере не плохие такие мозговые завершения, мозговые штурмы в завершение были, можете послушать.

Итак, возжигаемся всем Огнём 3-го Синтеза Школы Философия Здоровья.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Велемира и Агафьи, физически.

Переходим огнём Владык в 67-е Изначальное Проявление, становимся в 128‑й вышестоящей проявленности пред Изначальным Отцом 67-го Проявления, в присутственно-проявленностном режиме деятельности.

И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца 67-го Изначального Проявления, стяжаем, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 67-го Изначального Проявления. 

И стяжаем у Отца компактификацию всего Синтеза и Огня, который мы наработали данным Синтезом Школы. И стяжаем у Отца в этом Ядро Синтеза астрального здоровья каждому из нас и синтезу нас.

В развитии Школы мы просим у Отца развёртывание Синтезов Школы ракурсом 8-ми Горизонтов ИДИВО. 
И в развитии Синтеза астрального, мы стяжаем углубление, компактификацию Синтеза Изначального Отца, в том числе, Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 67-го Проявления. И в этом стяжаем полноту здоровья ракурсом всего 3-го горизонта ИДИВО: и астральное, и головерсумное, и провидческое, и абсолютное. И возжигаемся им.

Возжигаясь Ядром 3-го Синтеза Школы, синтезируясь с Изначальным Отцом 67‑го Изначального Проявления, мы стяжаем эталонный Огонь Здоровья ракурсом 3‑го горизонта ИДИВО, возжигаемся им. Возжигаем Изначальный Синтез Здоровья ракурсом 3-го горизонта ИДИВО, и возжигаемся им.

И глубже синтезируясь с Изначальным Отцом, мы стяжаем эталонный Образ здорового Человека ракурсом 3-го горизонта ИДИВО, 3-го из 8-ми.

И возжигаясь всем стяжённым, в синтезе всего стяжённого, эталонно, по возможностям каждого из нас и индивидуально, стяжаем эталонный Образ жизни здорового Человека, являя здоровье ракусом 3-го горизонта ИДИВО, можно проще сказать: 3-й вариант здоровья, из 8-ми.

И синтезируясь с Изначальным Отцом 67-го Изначального Проявления (Он же – Отец Души, хотя это очень серьёзно для нас), мы переходим к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред Отцом 128-ми Изначально-проявленно, в проявленностно-присутственном режиме деятельности. 

Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем, возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Эталонное Здоровье каждому из нас и синтезу нас в усвоении и развёртывании стяжённого Ядра 3‑го Синтеза Школы. 

Просим Изначального Отца утвердить в Изначальном Синтезе Его всё стяжённое, возожжённое на данном Синтезе. 
Возжигаемся Печатью Отца. Возжигаемся условиями эпохи Отца в реализации всего стяжённого нами.

Благодарим Отца за наше развитие. Сейчас проживите: очень чётко, легко можно прожить Отца рядом, буквально, физическое ощущение – мы стоим пред Отцом.

Благодарим Изначальных Владык Яромира Нику, Георга Дарью, Велемира Агафью, Морию Свет, всех, кто с нами работал, Изначального Теурга как Ипостась Основ.

Эманируем весь Синтез и Огонь 3-го Синтеза Школы в ИДИВО, мощно эманируем, в ДИВО 90-го Проявления Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников Семинара, в ИДИВО каждого. 

Ещё раз благодаря всех за данный Синтез, возвращаемся в физическое присутствие, привнося заряд эталонного Здоровья 3-м горизонтом ИДИВО, мы выходим из практики.

Большое спасибо.

- Спасибо! (аплодисменты).

До встречи.
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