Философские чтения Синтеза Школы Философия Здоровья «Ментальное здоровье»,                            Л. Барышева, 01-02.02.2014, ДИВО 90 Про Киев
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Практика 1. Сжигание накоплений Духа индивидуальной Дхармы.            Стяжание Книг Творения
Попробуйте возжечься сейчас всем синтезом и огнём, который вы накопили за все время служения, жизни, вот именно, синтезом и огнём. У кого есть – Изначальностью, для Сотрудников Изначальности, даже по служению, если есть сгустки изначальности какие-то, это тоже необходимо сейчас активировать. 
Вы не прислушивайтесь сейчас к себе, вот, дух у нас воспринимается как наше естество, немножко глубже вникните в самого себя. В каждом из нас есть Отец, и есть наше соответствие синтезом и огнём Отцу. То, что даже сейчас в переходный период накапливалось от Отца, это синтез и огонь, а вся наша материя это следствие, применение, реализация этого синтеза огня. Ну, и ладно, сейчас на это не обращаем внимание. Вот это наше естество и то, как мы себя воспринимаем, это в большей степени восприятие нашего духа. И это отсеките сейчас. Как бы, знаете, вниз опустите всё свое естество восприятия себя. Не я, а естество восприятия. И проживите именно или огненное, или изначальное тело. Оно есть у всех. Даже два тела могут быть у вас. Это несколько иное проживание самого себя, чем мы привыкли. Это восприятие того, что в нас создал Отец и напрямую ему соответствует, и ничего более. Ну, вот, так легче. Мы только работаем вот этим телом, как минимум огненным.  
Выходим к Изначальным Владыкам Велемиру и Агафье, Владыкам, ведущим Школу Философии Здоровья. Выходим в 66-е изначальное присутствие, становимся  там пред Владыками в зале Школы. Приветствуем. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, одеваясь в форму Ведущих Школы. Но только активируйтесь, акцентируйтесь на огненное тело своё по-прежнему, не выходите из него. 

И синтезируясь с Владыками, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез здоровья каждому из нас преображением новыми Стандартами и завершением Дхармы каждого из нас и синтеза нас.

И возжигаясь вот этим Синтезом от Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  128-ми Изначально проявленным, переходим в его зал в128-е Изначальное проявление, в 128-ю вышестоящую проявленность. Становимся пред Отцом. Чётко, вот здесь только огненным телом. 
  И просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на явление эпохи Отца собою сдвижкой Основ Эпохи Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначальный Синтез здоровья каждому из нас и синтезу нас, независимо ни от каких накоплений, а во исполнение Стандарта Отца – Человек явитель Отца, Эпохой Отца. 
И каждый получает Изначальный Синтез, как сгусток субстанции эталонного здоровья, в полноте и напрямую. Этот синтез может развернуть наше преображение даже физически, независимо от состояния здоровья и в частях, и в физическом теле сейчас. Независимо от возраста, независимо ни  от чего. Отец может всё! Мы сейчас воспринимаем настолько, насколько можем. Поэтому намек, глубже открывайтесь Отцу. Допустите, что всё намного проще, чем мы предполагаем. Проще, это не упрощеннее.
И теперь возжигаясь синтезом с Отцом, являя Отца собою, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и сжечь те накопления Духа, как Дхармы нашей, которые мешают явлению Отца напрямую Эпохой Отца, и завершить принцип Дхармы в каждом из нас.
И теперь начинаем внешне разворачивать пред Отцом наши накопления фактически. Внешне по отношению к телу Огня. Просто как бы прочувствуйте, проживите. Помимо эталонного выражения нами Отца у нас есть то, что мы сами по себе накопили, несём и чем являемся в материи.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом нашими Хум с Хум Отца, мы стяжаем специальный Огонь сжигания Дхармы каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим Огнём, преображаемся огненным телом этим огнём. И начинаем этот огонь эманировать из нас, напрямую огнём являя Отца. 

Ни в какой Дух, ни в какую Волю, этот огонь не реорганизуется. Вмещаем огонь и эманируем огонь. Эманируем этот огонь записью Духа, которая составляет нашу Дхарму, причем дух у нас остаётся. Прежде всего, будет устаиваться в этом огне Дух уже новый, сложенный. Вот сейчас возможность сжигания старого духа, как субстанции, и дхармических записей, которые складывали нам некие пути Дхармы, обязательства и так далее. С одной стороны, у Отца предполагаются обязательства Человека прийти к Отцу в масштабе, это для всех такое задание ставит Отец. Но пути к Отцу – неисповедимы, и никакая свобода выбора ничем у Отца не отменяется. Поэтому никакая Дхарма не отягощает нас, потому что в ней очень много божественных тенденций. Долг, обязательства, как я уже говорила, или тянем на себе всё, или едем на ком-то. Вот. Молодцы! 
Вот, эманируйте Огонь Отца собою. Фактически, Отец, нами являясь, сжигает всё, что нам не нужно. И только Отец определяет, что сжигается. Мы сейчас просто попытаемся по ходу это осознать. Вот, молодцы. 
Ну, а теперь поскольку Дхарма сжигается, здесь же в зале, пред Отцом, попробуйте сложить новое состояние, без неё. У всех растерянность, у большинства, вернее, растерянность: что значит новое состояние? Состояние свободного человека в Отце. Если растерянность от свободы – определяйтесь, утверждайтесь, взращивайте достоинство и конкретизируйте свою фиксацию жизни: вы кто в этой жизни? Чего вы хотите? Только не определяйте, какой вы человек. Достойный выразитель Отца. Это для всех тотально, без исключения. И вместе с Отцом мы начинаем этой эпохой процесс сотворения Человечества. Сотвори себя Отцом. Вместо Дхармы идёт Творение. Есть такое.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь завершением  Дхармы каждого из нас, мы стяжаем у Отца Основу Творения Человека Отцом. Можно по-другому сказать – Основу Творения Отца в Человеке. И стяжаем у Отца Начало Начал Творения каждому из нас и синтезу нас. И преображаемся им. Для тех, кто второй раз в этой практике, у вас просто процесс углубляется.
И далее, ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы здесь же синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет, синтезируемся и возжигаемся Изначально Вышестоящей Любовью ИВО и просим Владык организовать сжигание Книг Дхармы каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь с Владыками, мы переходим в зал Дхармы, пока он существует. Владыка говорит, сейчас у меня, или даёт понять, мысль такая, он сейчас применяется активно, все туда выходят сжигать Дхарму, не зал – а огромный камин. Но у нас действие двухстороннее: прежде всего, мы сжигаем Дхарму, книги Дхармы, потом встраиваемся в новые процессы в Отце.
 Вот сейчас мы просим Владыку Мория вынести к нам, стоящим в зале Дхармы Владыки Мория, это 93-е Проявление, все наши книги Дхармы. Это записи наших долгов Творения. Вот, теперь Творение становится свободным, без долгов. Карма, Дхарма в переводе означает долг творения или созидания.
И возжигаясь Огнём сжигания Дхармы, которую мы стяжали у Отца, и продолжая синтезироваться с Изначально Вышестоящим Отцом, 93-х Изначально проявленно, мы направляем Огонь сжигания Дхармы из наших Хум на эти Книги и начинаем их сжигать этим Огнём. Плюс Владыки Мория и Свет своим Огнём помогают нам это же исполнить.

 Можете мираклево смотреть, что происходит. Только внутреннее состояние должно быть, состояние освобождения от Дхармы. И мы по большому счету не знаем, что это такое, потому что впервые входим в этот процесс. Мы просто наблюдаем за собой, за своим телом, что происходит. Даже если не получается, сделать какие-то выводы, пробуйте, наблюдайте. Даже если ничего не чувствуете, всё равно, действуйте. Процесс потихоньку завершается, Книги досжигаются постепенно.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Мория и Свет, мы стяжаем у Владык Книгу Творения каждому из нас и синтезу нас.

 Фактически, у большинства эта Книга является чистой – нулевые записи, но только вначале есть те Основы Творения, которые имеются у вас на этом этапе развития. А все задачи творения складываться будут постепенно, у кого-то складываются первые записи, например, служением. Человеческого творения, кстати, мало как записей в Книгах, но это в перспективе будет нарабатываться. Есть. Эти Книги именные.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом отсюда из зала Владыки Мория, возжигаемся Основами Творения, стяжёнными у Отца. И собою, всем своим синтезом, синтезом и огнём мы начинаем эманировать Основы Творения, направляя эманации на Книгу Творения.
Вот, она теперь полностью переформатируется, под нас подстраивается так, чтобы она нас воспринимала, а мы её. И вот здесь складывается и название Книги, фамилия, имя вас, внизу название – Книга Творения, такое название. И внизу, чья это Книга Творения. Вот сюда Отец, Владыки будут вносить задачи вашего Творения, но уже не как долг, а как свободу вашего изъявления. Но это не отменяет путей от Отца, которыми мы идем и процессов творения в этом пути. И есть то, что нам обозначает Отец, но это мы можем исполнять в то время, когда в своей свободе выбора и воли увидим как возможность свою. Грубо говоря, даже желания наши здесь будут иметь значение, но это не должно нас отягощать. То есть большая свобода сотворения жизни или сотворения Отца собою. Не удивляйтесь этим словам, довольно громким, но, тем не менее, это правильно. Всё. Посмотрели на Книгу. Владыка Мория уносит Книги, они будут храниться у него. Насколько я сейчас вижу, может что-то изменится дальше, но пока так.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. Разворачиваемся вне дхармических условностей и связей пред Изначально Вышестоящим Отцом в свободе творчества своём. И стяжаем у Отца Основу 4-го Синтеза Школы Философия Здоровья, Основу Ментального здоровья каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Вдумайтесь сейчас, стоя пред Отцом, в слова «Ментальное здоровье». Оно предполагает и ментальную дееспособность, но предполагает это несколько иным способом, чем мы знали ранее. Это предполагает, как минимум, ментальное творчество в каждом из нас, когда есть творчество мысли, фактически мысль работает в нас, настоящая мысль, вот, тогда и складывается выражение здоровья нами. Есть.
И возжигаясь всем стяжённым, мы эманируем новую Основу Ментального здоровья в ИДИВО, собою, мы пока не разобрались в ней и это всё перспективы, огнём и синтезом эманируем. 
Эманируем ментальную основу здоровья ДИВО 90 Проявления – Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников данного семинара. 
И эманируем ментальную Основу здоровья в ИДИВО каждого. Есть. И продолжая эманировать в физику возвращаемся, не отягощёнными Дхармой. 
И выходим из практики.
Файл: 4zd_1d_1(00.27 – 00.48)
Набор текста: СО 1 ДП, Яворская Светлана,
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Практика 2. Стяжание новых антропных принципов Созидания в явлении 6-ти видов материальности развёртыванием Эпохи Отца

 Итак, мы возжигаемся всем накопленным Синтезом, Огнём и если есть, Изначальностью. Сейчас мы выходим за пределы возможностей Школы, но мы имеем это право сделать.

И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, а также одновременно, с Велемиром и Агафьей. И просим обе пары Владык об условиях преображения каждого из нас и синтеза нас новой фиксацией позиции наблюдателя, переключения нас на новую позицию наблюдателя и фиксации на нас новых антропных принципов в явлении 6-ти материальности каждым из нас и синтезу нас развёртыванием Эпохи Отца собою.

И с физики в синтезе с двумя парами Владык мы переходим сразу в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 128-ми Изначально Проявленный. Становимся перед Отцом, становимся в Форме Ведущих Школы Философии Здоровья, но здесь главный будет принцип – Ведущий, Человек-Ведущий.

И синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и в развитии здорового явления Отца нас цельно-синтезно, мы просим Отца о стяжании новых антропных принципов Созидания каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем антропный принцип Созидания нас Метагалактикой. Возжигаемся. Это присутственным Восприятием и материальностью.

Я постараюсь немножко коментировать. Вот эта материальность, метагалактическая, вспоминаем, характеризуется многомерностью, многоприсутственностью, многочастностью Человека, но одновременно - цельностью его явления. И чтобы закрепить эту позицию наблюдателя и одновременно антропный принцип нашего созидания, сейчас в синтезе с Отцом проживите, не просто вообразите, постарайтесь прожить, что на вас фиксируется минимум Метагалактика, созидая; что Планета – часть Метагалактики, место, где мы физически фиксируемся; что внутри тела физического каждого из нас складывается Иерархия разных материальностей, разных уровней метагалактической материальности, но источник этих разных видов материальности есть в Метагалактике. Вообразили. Молодцы!
Далее, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца антропный принцип Созидания Единого каждому из нас и синтезу нас с формированием четырёх видов материальности в нас. И просим Отца зафиксировать или изменить, повысить нашу позицию наблюдателя – в Единое, как минимум, в Единое Проявление.

 И возжигаемся принципом Единства с Отцом, где, с одной стороны, на нас начинают фокусироваться, созидая нас, все 128-мь Проявлений. С другой стороны, по функционалу – это процесс Проявления, который мы осваиваем. И с третьей стороны, глубина этого процесса обеспечивается Субъядерным Синтезом, разным вариантом Субъядерного Синтеза в каждом из 128-ми Проявлений. Это четвёртый тип материальности. Проживите, пожалуйста, Единое – это все Проявления, проявленный ракурс. Прожили, зафиксировались.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляясь в Отца, мы входим в более глубокие процессы Отца в нас, более глубокие Изначальные процессы, которые присущи самому Отцу, а не только для Его внешнего действия Жизнью. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца новую позицию наблюдателя – Изначальную, в том числе, на перспективу нашего развития. И стяжаем Пробуддический антропный принцип Созидания каждому из нас и синтезу нас, когда Пробуддичность образуется Изначальностью Отца и мы напрямую Отцом пробуждаемся, являя собою, по мере наших возможностей и компетенции, напрямую Изначальность Отца. И синтезом трёх антропных принципов являем Эпоху Отца собою. 

А четвёртый – это будет Планетарный, но это у нас уже есть. 

Одновременно три процесса Созидания трёх базовых или чётных выражений материальности на нас фиксируются, созидая нас:

- Присутственно;

- затем Проявленно;

- и Изначально-Метагалактично, по-другому если сказать; 

- и Едино – принципами Единства с Отцом; 

- и Изначально или 

- Пробуддически.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условия Эпохи Отца собою, как условия явления Отца мерой нашей компетенции разными видами материальности, в данном случае – в количестве шести:

- Планетарной;

- Метагалактической;

- Универсумной;

- Единой;

- Всеединой;

- и Пробуддической.

Материальностей – шесть, развивают нас три позиции: Метагалактическая, Единая, Пробуддическая.

И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца переключить каждого из нас и синтез нас на явление Эпохи Отца собою в синтезе всего стяжённого. Молодцы! 

И начинаем эманировать всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя Отца, явление Отца собою. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ДИВО 90-го Проявления с Филиалами, и в Изначальные Дома и Филиалы участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого.

И расширяя, повышая позицию наблюдателя, утверждаемся ею до тех возможностей, которые можете сейчас сложить, минимум Метагалактически. И в физику вмещаем новые возможности, перспективы нашего развития фиксацией новых антропных принципов Созидания нас, новой антропности.

И преображаясь, выходим из практики, оставаясь в новом состоянии сотворения нас Отцом. То, что вы сейчас прожили – это процесс Творения. То, что мы сейчас наговорили вместе – это процесс расшифровки мыслью этого Творения. Мы не выходим из темы нашего Синтеза «Ментального Здоровья», мы Основы какие-то закладываем.

И выходим из практики.
Комментарии после практики:  

А сейчас такая просьба: мы пойдём на перерыв – не растеряйте вот это достоинства. Знаете, вот сейчас внутри вы очень серьёзно изменились. Все! Вот, проживите в себе. Это не значит, что изменились ваши способности, а вот какая-то новая точка сборки, как фиксация, позиция вашей сборки, скажем так, центровки вашего Творения, она изменилась. Стала настоящей, человеческой, причём не только Присутственной, но и Проявленной, в какой-то степени, которую нужно будет реализовать, но это уже сложилось. Изначальность – не знаю, а вот насчёт Проявлений – уже более-менее, ближе туда стали. 

Вот! И вот таким образом, углубляя явление Отца собою, мы и растём из Присутствий – в Проявления, от Сути – к Сотворению вместе с Отцом, в Единстве с Отцом. Теперь вам понятны все эти слова, правда? Теперь понятно, чем нужно заниматься! Более понятно, во всяком случае (смех в зале).

А с чего-то надо начинать? Всё хорошо! Всё даже отлично! Молодцы!

                                                                                                 Файл: 4zd_1d_1 (04:01 – 04:15)

                                                                                          Набор текста: СО 15 ДП, Каган Вера

                                                          Проверка и редактирование: СЧ 11 ДП Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Практика 3. Стяжание Основ Творения Мыслью. 

Преображение ментальных Чаш Изначальностью Амриты
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык. Переходим в зал Школы Философия здоровья в 68-е Изначальное Проявление, становимся в 66-ой вышестоящей проявленности этой Школы. И синтезируясь ещё глубже с Хум, мы стяжаем условия развития истинного процесса Мысли каждому из нас и синтезу нас, преодоления всех сложностей и проблем ментала, как естественных накоплений мышления каждого из нас и преображения ментальных способностей на творчество Мыслью каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь всеми стяжаемыми условиями, мы переходим в зал Изначального Отца Синтезобраза в 68-е Изначальное Проявление, 128-ю вышестоящую проявленность. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Отца Синтезобраза и просим Отца преобразить каждого из нас на способность Творения Мыслью. 

И вначале просим Отца пережечь все ментальные патологические императивы, которые у нас есть, которые Отец считает необходимым сплавить, растя гибкость, многовариативность ментальных процессов. Преодолеваем ментальные патологические императивы, как установки, все названные и не названные сегодня нами. Завтра продолжим над этим работу. И просим Отца переплавить все жёсткие конструкции ментальные, которые у нас могут присутствовать. Это не вопрос Дхармы, это вопрос просто наших накоплений, особенностей каждого из нас. 

Попробуйте сейчас слиться своими сферами мысли с эманациями Мысли Отца. И для начала просто прочувствовать глубину, мощь и гибкость, именно, Мысли Отцовской. Проще говоря: как Отец может мыслить. Прочувствовать для того, чтобы иметь хотя бы какой-то ориентир, как это. 

 И стяжаем у Изначального Отца Синтезобраза Основу Мысли и Процесса Мышления каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся истинностью Мышления, прося Отца синтезировать в нас и нами Основу Мышления. Вот ничего сейчас думать не надо потому, что когда Основа входит, идёт не процесс мышления или процесс действия мысли, а идёт Синтез Отцом нас. Не отвлекайтесь на ненужные действия, отдавайтесь Отцу, открываясь ему всей глубиной Синтеза в нас, Ядром Синтеза, чтобы Отец синтезировал в нас недостающие Основы, ввёл их в нас. 

По-другому можно зайти, синтезируясь с Изначальным Отцом Синтезобраза, стяжаем Начало Начал Процесса Мысли Отца как Творение Мыслью каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. Но Начало складывается из Синтеза Основ. 

 И в этом стяжании мы просим у Отца 128 Эталонных Процессов Мысли, 128 маленьких Основ формирования Мысли каждому из нас и синтезу нас. Сейчас проживите, 128 маленьких Основ очень мощно в нас вошли. Наш ментал накрыло. Может быть не чувствуем это на астрале, ментал просто накрыла вот эта мощь Основ Мысли Отца. Мыслью сейчас это разобрать не возможно. Мы просим у Отца возможности, условия включения Основ Мысли каждого из нас иерархически последовательно по возможностям каждого из нас. И синтезируясь с Отцом, мы просим утвердить всё, что мы стяжали сейчас.

 И далее разворачиваемся нашими Чашами ментальными пред Изначальным Отцом Синтезобраза. 

И далее, в синтезе всего стяжённого, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 128 Изначальное Проявление. Разворачиваемся синтезом четырёх вариантов Чаш четырёх частей: Синтезобраза, Веры, Ума и Хум. 
И синтезом четырёх Чаш становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Чаш каждого из нас Изначальностью Амриты. И Синтез-Чашей являясь пред Отцом, мы стяжаем в каждую из Чаш свой вариант Амриты, формируя новый Стандарт деятельности Чаши Амритой. 

Заполняем Чашу Синтезобраза Изначальностью Амриты Синтеобраза.

Заполняем Чашу Веры Изначальностью Амриты, возжигаемся. 

Заполняем Чашу Ума Изначальностью Амриты.

 У кого есть 28-ая часть, заполняем Чашу Хум, только она сферическая здесь, в Хум, Изначальностью Амриты. 
Возжигаемся преображённостью всех четырёх Чаш. 
Огонь Амриты уже давно всё в нас сплавил, все наши жёсткие ментальные конструкции, знания, но только те знания, которыми мы готовы открыться. Поэтому плавка Амритой наших знаний будет продолжаться по мере вскрытия этих ячеек знаний. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца в Чашу Синтезобраза Эталонную Сердечную Мысль активации Процесса Мысли каждому из нас и синтезу нас, как процесса Творения Мыслью. 
Вот кто чувствительный, в сердце произошло  какое-то, вот  я не знаю, действие, которое и очень тонкое и одновременно очень глубоко нас затронуло, но это не проживаемо душевно. Я не знаю, как это описать. Как молния пронзила ментальную Чашу и в ней кардинально переключились какие-то процессы. Вот если вы достаточно открыты, вот этот процесс в вас произошёл. Даже неважно здесь, почувствовали это или нет. Это будет проявляться постепенно, когда вы станете замечать, что вы как-то не так начинаете мыслить. 

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца утвердить преображение Чаш каждого из нас Амритой как Изначальностью, вместе с этим и Синтезом, и Огнём. 

И эманируем новые возможности, в том числе как потенциальные в каждом из нас, в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления Киев с Филиалами, и в Изначальные Дома, Филиалы участников этой практики. Эманируем преображение ментальное четверичное в ИДИВО каждого. 

 Мы благодарим Отца за наше преображение, настраиваемся на ночную учёбу. 
Завтра мы конкретнее, детальнее разрабатываем ментал, исходя из тех особенностей новых Стандартов, которые мы сложили сегодня. 
И выходим из практики. 

Файл: 4zd_1d_2 (01.18 – 01.30)

Набор текста: СИ 23 ДП, Заседка Людмила, 
Проверка и редактирование: СЧ 11 ДП, Князева Евгения
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Мозговой штурм на тему «Голографическое видение»

Сам процесс мышления предполагает практику Творения Мысли. Она краткая, иногда мгновения занимает, когда вы, сопоставляя всё то, что вы разными способами привлекли как знания на определённую тему, заданную, и вы начинаете, что делать? Синтезировать сути процессов, складывая цель, мысль о цели, что необходимо Дому Проявления? Иногда вы просто определяете, что это за тематика без мыслеобразной формы, а вот звучит это, что нужна тема вот такая-то, просто двумя словами, без обозначений сути процесса. Но уже если вы два слова сказали, у вас уже за каждым словом стоит смысл и суть, всё равно. Не суть нового процесса складываетет как в мыслеобразе, а вы обозначаете целью, двумя словами, допустим… Что вы можете? 

Голографическое видение. Есть такая тема? Навскидку, это не обязательно эта тема, неважно. Голографическое видение.

Вы уже должны, заявляя эту тему, хотя бы на пятьдесят процентов эту суть знать и владеть ею. Если совсем не владеете, то до занятия попытаться её расшифровать, но вы выходите к Владыке и получаете ответ на вопрос, только тогда, когда у вас у самих есть суть этого понятия: «голографическое видение». 

Попробуйте сейчас сформулировать, что такое голографическое видение? Что такое «видение» вначале, а потом какую-то одну из разновидностей голографического видения, что это такое?

- Картинка, цельное, объёмное видение, процесс восприятия.

- Видение объёмное, цельное, я бы сказала – систематизированное или системное видение. Голограмма, фактически, структурное видение, в том числе и процессуальное, может быть. Увидели, да? Это вот такой процесс голографического видения. Фактически, как процесс голограммы на любую тему и вы это сканируете и видите.

А теперь вам необходима тема. Цель вы поставили. Теперь, как вы будете её достигать? И вы начинаете здесь минимум логикой действовать, иначе пониманием вы ничего не сделаете. 

Вы эту цель достигаете каким образом? Собираете всю базу данных о голограмме, о видении, и потом вам нужно развитие, ну, как минимум, развитие голографического видения. Обычно это в цель ставится. Какими методами и способами его можно развивать, чтобы добиться успеха? Думаем сейчас.

- По крупицам  синтезировать, собирать, углублять, психодинамикой…

- Какой сферой мысли звучал ответ? Синтезировать, углублять…

- Четвёртая.

- Нет, это не четвёртая сфера мысли.

- Третьей.

- Вообще-то, это констатация знаний, причём правильная констатация знаний, но это не логика. Логика звучит как обоснование. Или тогда нужно оформить мысль по-другому: «чтобы развивать голографическое видение – необходимо», и вот вы перечисляете всё, что сказали, тогда это будет структура – логика. А до этого вы заваливаетесь в формальное мышление, в оформление мысли как формальное мышление, просто констатируя знания.

Хорошо! Допустим, на логику мы вышли. Саму логическую мысль строя, что необходимо обязательно видеть? Что мы не просто связываем разные факты и события, это тоже звучит формально, в определённой степени очень даже формально, а нужно даже на примере показать, чтобы мы увидели глубину – голографическое видение необходимо развивать чем? Чем вы говорили?

- Синтезом.

- Синтезом, почему?

- Углублением в суть.
- Почему? Где логическое обоснование? Потому что… и рассуждаем дальше. Помогайте, помогайте! Все вместе думаем! Почему синтезом? Согласны, что синтезом можно развивать голографическое видение? Можно! Обоснуйте, почему? Как этот процесс будет выглядеть, чтобы вы его видели вообще?

- От простого к сложному надо переходить. Сложить несколько голограмм и как они совмещаются во времени процессуально. Соединить несколько мелких голограмм в одну более крупную голограмму.

- Соединить – это не синтез, причём тут синтез? У вас идёт нестыковка, причём некорректная нестыковка разных элементов логической мысли.

Смотрите, голографическое видение можно развивать синтезом, почему? Потому что или каким образом? Эта тоже сюда подойдёт связка, чем, допустим? Но мы тогда на мыслеобраз выходим. Соединением голограмм, синтезом, соединением голограмм. В чём тут противоречие?

- Соединение – это не синтез. Нет рождения нового чего-то.
- Соединение – это не синтез, соединение не подходит, убираем слово «соединение», и остаётся «синтез голограмм». Этот вариант можно увидеть? Но тогда вы должны расшифровать, что такое суть синтеза голограмм.

- Что такое суть синтеза голограмм?

- Это новая голограмма.

- Каким образом она получается?

- В результате синтезирования нескольких.

- Понятно, что из двух складывается хотя бы новая одна, но это не суть синтеза голограмм, это суть процесса синтеза. А синтез голограмм тут по-другому нужно увидеть. Получается увидеть?

И мы дошли до потолка, когда нет нашей компетенции, в целом, я говорю, увидеть что есть суть синтеза голограмм.

- Это новая голограмма.

- Это результат. Это не процесс синтеза.

- Наложение одну на другую.

- Это не синтез, это наложение и преображение. Вот, когда у нас практика эталонов идёт, мы накладываем эталонную голограмму на обычную, наложение – это не факт есть синтез, это преображение может быть, просто изменение.

- Она должна вскрыть голограмму, посмотреть, что в ней записано.

- А что это за процесс?

- Анализ.

- Голограмму анализом? Не получится! Голограмма у нас понятие 11-е? Так вот, я вам скажу, как минимум 11-й сферой мысли можно вскрыть суть голограммы. А почему вы это не сопоставляете? Вы пытаетесь пониманием, логикой, другими нижестоящими вариантами познать суть голограммы. Не получится! Вот тут иерархичность у Отца чётко сработает! И вы будете видеть какую-то форму голограммы, видеть будете её структуры, но это не будет голограммой, это будет какой-то схемой, то, что характерно для логики и для формы. Увидьте эту разницу!

- Это Головерсум уже.

- Да, это нужно Головерсумом сработать. Это нужно сработать мышлением, которое выходит на Головерсум. Увидьте эту связочку, она же простая! Вы всё это знаете. Нужно сработать мышлением, которое выходит на Головерсум, 11-й вариант мышления. И что это такое за мышление? Я понимаю, что там названия могут быть старые, но на основании старого названия – матричное мышление. Что это за матричное мышление?

Всё! Вы чувствуете? Всё, выдохлись! Бывает, дома, когда вы сами пытаетесь залезть, вот мы сейчас залезли мыслями в ту область, в которой не компетентны. Нет, можно попробовать с отдельными, вот здесь есть некоторые готовые, те, которые поймут суть, что такое, допустим, матричная мысль, что такое голограмма глубоко-глубоко по сути, да? Если я вам скажу – это компакт системы какой-то, так это можно назвать, цельность, сгусток синтеза, который разворачивается определённой системой определённой мерности закономерными связками и с опытом, распределённым по этим закономерным клеточкам-связкам, как таксонам. В принципе, и всё! И несущий Закон «Всё во всём». Можно так увидеть, но это очень простое формулирование сути голограммы, но можно и такой применить. 

Но если, допустим, вам сложно и вы упёрлись в потолок – не лезьте туда, что вы не можете взять. Знаете, почему некоторые сферы мышления у нас не действуют? Потому что у нас нет соответствующего по номеру посвящения.

А попробуйте найти ответ и логически его обосновать, каким образом связаны посвящения и сферы мышления, и дееспособность сфер мысли?
- Посвящения – это уже Свет, записанный в эту сферу мысли, знания, туда уже что-то есть…

- Пусть будет Свет, хотя сейчас там Огонь.

- Посвящения структурируют материю по-новому, то есть перестраивают эти огнеобразы, разные сферы мысли – это разные структуры огнеобразные.

- Пусть уже не огнеобразные, хотя сейчас нет огнеобразов, субъядерные. Да. Ну, и посвящения причём?
-  Посвящения, Свет же раньше структурировал материю по-новому, то есть новое посвящение – и вся материя перестраивается.

- Вот он сам сияет из головы и всё структурирует, а мы тут причём? Мышление как? 

- Если мы достигли посвящения, значит, мы уже в этой материи можем этим светом действовать и наша сфера мысли, соответствующая…

- Можно и так ответить. Ещё как можно ответить, как связаны посвящения и включение сфер мысли в работу?

- Посвящения – это компетенция.

- Вот, правильно! Посвящение даёт нам права управления, а если сейчас у нас посвящения с 29-го присутствия начинаются – это какие права управления, подумайте? Права управления и огнём, и синтезом, и духом, и светом, и энергией, потому что 29 выводит нас на серьёзные позиции.

- С 65-го уже посвящения начинаются.

- Тем более, сейчас с 65-го. Дело в том, что номер посвящения даёт права управления соответствующими присутствиями. Если у вас 5-е, то у вас пять присутствий подвласны в управлении, вы можете познать процессы и найти принципы деятельности пяти присутствий, пяти частей, пяти типов материй. Давайте, вот так увидим!

И дальше, что? Если у вас 5-е посвящение, значит 5-я сфера мышления должна быть. Признак пятого посвящения в действии – умение действовать ассоциативно, умение действовать синтезом. Давайте так увидим, потому что есть метод 5-й сферы мысли – синтез. Для вас не проблема, допустим, через разные ассоциации, сложить синтез нового чего-то. Вот здесь увидели взаимосвязь, да?

Дальше, возвращаемся. У нас какая задача стоит? Сложить практику «Голограмное видение». Цель – голограммное видение, дальше? Ищем суть, что такое видение, что такое голограмма. Мы вышли на результат, что мы не можем глубоко истинно сложить суть голограммы без 11-го посвящения. Допустим, у нас его нет, но мы тогда берём голограмму чем? Чем расшифровываем её? Нижестоящими возможностями: как структуру, как схему, а не как живую субстанцию со специфическими, ей данными возможностями. Пусть даже так берём. 

Тогда мы должны осознавать, что мы не до конца включены в процесс сути голограммы. Чувствуете, потухли? Вот, не тянете никак на голограмму.

- Не дотягиваем и до видения практически.

- И до видения не дотянем. И очень часто такая ситуация складывается у нас в Домах.

Что в этом случае делать? 

1.  Вообще не ставить эту цель. Правда, посоветоваться с Владыкой. Или вообще её не поднимать, чтобы не поднимать поверхностностно, формально и не выдавать это за истину.

2. Или постараться её разработать, ну, допустим, в команде с теми, у кого есть           11-е посвящение, ну, 11-й статус у многих есть по службе? Правильно? Есть даже более высокий статус по служению.

Тогда получается, если мы возжигаемся статусным служебным огнём. Ищем выходы! Нельзя тему оставлять без разработки! Как мы тогда новое будем разрабатываеть? 

И ищем, возжигаясь тем огнём, в компетенции которого эта тема может существовать: каким-то или вышестоящим, лучше на четыре позиции выше, 14-м, это для Логоса задача. Вот, Логос, по-идее, может развернуть, что такое голограммное видение служебным статусным огнём. И вот эти связки у вас должны срабатывать! Почему Логос может?

- 3-6, 14-11.

- 14-11 – ключ управления минимальный. Чего вы сникли все? Процесс мышления – мозги застопорились, ниточку не держите, не уловили вот этот ход мыслей, потерялись. 

А чтобы, смотрите, у нас это часто бывает, чтобы восстановиться, нужно вернуться к первоначальному вопросу, то есть вспомнить, о чём мы говорим? Мы говорим о голограммном видении, как его развивать. Согласны? И начинаем с самого начала, ничего страшного нет в том, что мы теряем ход мысли. Это мозговые штурмы на этом строятся.

Кстати, мозговые штурмы предполагают неотвлечение на темы, которые явно уводят в сторону от решения вопроса, постоянно вспоминаем вопрос, цель нашего мозгового штурма, в данном случае, голограммное видение как разработать.

И возвращаемся на вот этот путь, путь вот этой мысли. Вспоминаем дополнительно какие-то факты, знания, ключи – это никто не отменял. Что ещё можно сделать, чтобы голограммное видение нами осваивалось, когда мы на то не совсем компетентны? Это кто-то к нам придёт, какой-то Логос поучаствует в нашей работе, а мы, что должны делать?

- Нарабатывать посвящение.

- Нарабатывать посвящение будем годами! Сейчас этот вариант не подходит.

- Синтезироваться с Отцом, Владыками и просить научить.

В принципе, ход рассуждений правильный, вот принцип такой: если мы чего-то не умеем, метод очень простой – мы учимся вместе с Владыками этому действию. Но для того, чтобы вместе с Владыками сложить командное действие, нам необходимо иерархическое различение. 

К каким Владыкам выходим, почему и зачем мы выходим туда? Чем возжигаемся там? Я уже подсказываю, да? 

Чем активируемся? Какие части, посвящения активируем? Лучше по максимум, для того, чтобы лучше была работа. Статусы, допустим, есть?

Трениг Творения Мысли на тему «Развитие Головерсумного видения»

И вот в этой возожжённости с Владыками пробуем ещё раз исполнить действие.
Вот вы сейчас Ведущие Школы Философии здоровья, да? Возжигайтесь, пожалуйста, формой Ведущего, а то вы здесь распластались просто как умные соображающие люди. В большей степени вот эта активация сейчас звучит, да? 

А вы Ведущие! Это о чём говорит? Суть этого слова? Вас ведут Владыки, правильно? Но вы ведёте вместе с Владыками какой-то Огонь, как минимум, кто-то Дух, кто-то Изначальность, вернее, Синтез ведёт. Вот! Хорошо! Ведущие есть.

Есть Владыки, которые вам помогают в этом. Синтезируйтесь с Владыками Велемиром и Агафьей – раз. Почему с ними? Потому что Школа. 

Ещё с кем нужно синтезироваться? Себастьян Виктория – два.

Серафим Валерия. И ещё, почему Серафим Валерия? 11-е, Головерсум? А я больше на Эоана Антуанетту настроилась, да?

А ещё? Со всеми подряд можно синтезироваться, но вы тогда не различите, запутаетесь в этих огнях, или переплавитесь. А вот, точечно нужно! Кто Мысль развивает? Вильгельм Екатерина, давайте так увидим, потому что нам сейчас важна практика Творения Мысли. Дальше, тема у нас какая? Головерсум – есть Серафим Валерия, да?    

Синтезировались в Магнитном Синтезе – шесть пар Владык, можно добавить Владык, ведущих вас. Прошу прощения, шесть Владык или три пары, четыре пары Владык вместе с Ведущими. Возжигайтесь сейчас так, чтобы вы здесь не потерялись, а чтобы здесь гудело пространство от огня.

Знаете, что у нас происходит? Мы недооцениваем значимость огня в рождении у нас новых способностей и поэтому расплываемся, и всю тему, если бы я дала, она прозвучала бы формально и мы бы ничего не сделали. Вот здесь нужно тренингово учиться действовать. Возжигаемся, я жду.

У некоторых такие лица, так сладко уснули! Не поймёшь, возжигаются или спят? Понятно, что возжигаются.

Теперь концентрируемся, вспоминаем практику Дхъяны, Творения Мысли сейчас, да? Концентрируемся, сосредотачиваемся, убираем ненужные мысли, отсекаем, вспоминаем эти все знания, которые у нас есть на тему «Голографического видения».

Вспоминаем, держим вот эту основу мысли в голове: «Голографическое видение», его суть. Начинаем исходить в этом во всём огне, стяжённом, из сути «видение» и сути «голографическое».

Суть «видения» – это что за процесс? С одной стороны – чувства, идёт астральный принцип восприятия какой-то информации зрением и, можно сказать, зрение – это будет частично, а допустим, видение – это такое комплексное всегда восприятие, да? Вспоминаем дальше, что ещё делаем?

«Голографическое» по сути – это что? Возьмём просто голограмму. Голограмму, в общем-то, определили как некую систему цельную, в которой есть разные слагаемые, взаимосвязанные между собой, причём, в соответствующей мерности. И вот это умение видеть вот этой цельной системой с разными слагаемыми – есть суть фразы «голографическое видение».

А теперь соображаем, каким образом повышается качество или вообще, складывается способность голографического видения? Каким образом его можно развивать? Что вы должны для этого, вообще, знать элементарно?

Восприятия, позиция наблюдателя, что помогает нам задействовать качественно плотность огня среды, в которой мы действуем, в том числе. Правильно? Ещё!

Огонь должен быть иерархически соответственный: куда мы вышли – этим огнём и возжигаемся ему соответственно, чтобы научиться им действовать, или на несколько мерностей даже более высоким по отношению к окружающей среде. Если мы хотим управлять окружающей средой – внутренняя мерность должна быть несколько выше. 

Если мы вышли в 10-е присутствие, оно в Метагалактике скольки мерное? 14-мерное, 10 плюс 4, потому что физическая мерность в Метагалактике равняется 5-ти. А мы внутри, какие минимально? 32-хмерные. Для Ведущих – 34-хмерные, 33 плюс 10 – будет 43. Ну, и как эту 43-хмерность достигнуть? И сложно, и просто. Вы боитесь, знаете как результат найти.

А всё начинается с простого – выходите к Отцу соответствующего присутствия в этой мерности и если у вас физика – 34-хмерная, 33 плюс 10 – будет 43, да? Но это Отец 10-го присутствия, который эманирует 43-хмерность вам, Ведущему. Всем понятна связка? Потому что Отцы могут эманировать разные мерности, на то они и Отцы. Кстати, чему и мы будем учиться, чтобы ходить по присутствиям.

Значит, вы возжигаетесь вот этой плотностью огня, 43-хмерностью 10-го присутствия, как Ведущий, и начинаете в этом плотном огне смотреть на какую-то реальность. Чем? Голограммой.

Запутались, вообще. Я пытаюсь сложить ход рассуждения и логическое обоснование как взращивать голографичекое видение. Вспоминаем, да? Мы отталкиваемся от того, что есть голографическое видение, определили, да? Сканирование голограмм, пусть это будет даже упрощённый вариант, что необходимо, чтобы это голографическое видение развивалось? 

Необходимо насыщаться такой концентрацией огня, чтобы вы могли управлять голографическим действием, давайте так выйдем на это, тогда сканирование голограмм не будет таким сложным процессом. Логика есть в этом? Есть.

И отсюда, вы высчитываете объём мерностей, которые вы должны внутренне возжечь, допустим, напрямую стяжая у Отца какого-то присутствия, входя в Магнитный Синтез этим мерностным огнём и огнём этого присутствия, допустим, с Владыками, хоть с шестью, хоть с восемью Владыками, чтобы поддержать эту плотность мерности, и пробовать тоже самое исполнить, то есть, сканировать голограмму какой-то окружающей реальности, потренироваться у Владык и так далее.

Можно так увидеть? Можно.

Что мы сейчас разобрали? Задачи на занятие на тему «Голографическое видение».

Поплыли! Почему поплыли? Смотрите, теперь, чего не хватает для мозгового штурма? Не хватает натренированности ментала чётко, концентрированно держать суть процесса, цель держать и весь ход, цепочку вот этого сложения мысли, концентрацию. А это достигается огнём, плотностью огня, мерностью огня, разной, растущей мерностью, которую необходимо накапливать в ментале каждого из нас. Ведь это никто не отменял?

 И мы опять выходим на то, что нужно т р е н и р о в а т ь с я: тренировать самого себя, тренировать на каждом занятии, тренировать на Синтезе. Вот здесь сидим, некоторые просто понимают меня и не держат концентрированно необходимый огонь мерностей, чтобы вот эту тему взять. А вот просто сейчас использовать момент, кто запрещает? Увидели?

Вот, вы вначале как бы настроились, когда я говорила: «Возжигайтесь!», а потом огонь опять ушёл на нет. Не хватает сил, может быть, чтобы концентрированный мерностный огонь фиксировать постоянно, не выходить из него, не выпадать. Для этого тоже нужна тренировка.

Вот такие дополнительные факторы, которые мы с вами попробовали сложить для определённого вида ментальной работы.
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Практика 5. Преображение ментальной деятельности стяжанием новых  Основ явления Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца
Итак, мы возжигаемся всем огнём 4-го Синтеза Школы Философии Здоровья, Ментальное здоровья.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, физически, возжигаемся их огнём 4-го Синтеза Школы в наших Хум. Одеваясь в форму Ведущего Школы, переходим в зал Владык в 68-е Изначальное Проявление, становимся в 66-й вышестоящей проявленности в зале Школы. Это ментальный ракурс работы Школы в проявленностном режиме действия, не в проявленном.

Синтезируясь в этом зале с Хум Владык Велемира Агафьи, мы стяжаем условия развития ментальности каждому из нас и синтезу нас преображением ментальной деятельности сдвижкой Основ, с последующей активацией нового варианта деятельности ментальной и развития нового варианта ментальной материи.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Велемиром Агафьей, мы в этом же зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал в 128-е Изначальное Проявление, 128-ю вышестоящую проявленность, становимся пред Отцом. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Отца Стандартами Эпохи Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся 8-ю Основами: Изначальности, Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы и Содержания. И возжигаясь этими 8-ю Основами, мы просим Отца перевести все части нас как Человека, системы посвящений, статусов на новые горизонты явления Отца Стандартами Эпохи Отца. 

И разворачиваемся восьмерицами частей пред Отцом, (то есть, как бы их по 8-мь условно организуем), и стяжаем Основу Изначальности в весь 8-й горизонт явления нами Отца каждым частями, посвящениями, статусами. И преображаемся Изначальностью в каждом из нас и в синтезе нас. Внутри частей – это 8-е системы, 8-е аппараты, вот это всё имейте в голове, держите сейчас как мыслеформу.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Изначального Отца Основу Огня и просим развернуть Основу Огня 7-м горизонтом явления Отца каждым из нас и синтезом нас частями, посвящениями, статусами, системами и аппаратами частей. Возжигаемся.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца, преобразить нас Основой Духа 6-м горизонтом явления Отца и стяжаем Основу Духа каждому из нас в           6-й горизонт развёртки материальности явлением Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.

Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца 5-ю Основу Изначально Вышестоящего Отца - Свет, и просим развернуть эту Основу 5-м горизонтом явления Отца частями, посвящениями, статусами каждого из нас и синтеза нас. И возжигаемся этой Основой Свет. Свет переводим на 5-й горизонт.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-ю Основу Изначально Вышестоящего Отца - Энергию, возжигаемся ею. И разворачиваем Энергию 4-м горизонтом явления Отца всей системой частей, систем, аппаратов, посвящений, статусов каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 3-ю Основу Изначально Вышестоящего Отца – Субъядерность. И просим Отца развернуть Субъядерность 3-м горизонтом явления Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум каждого из нас вторую Основу Изначально Вышестоящего Отца – Форму. И просим развернуть явление Основы Форма Изначально Вышестоящего Отца 2-м горизонтом явления Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся и преображаемся.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем первую Основу явления Отца – Содержание, каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваем  1-й горизонт явления Отца частями, системами, аппаратами, посвящениями и статусами в каждом из нас и в синтезе нас, и преображаемся этим стяжанием.

И возжигаясь синтезом 8-ми новых Основ явления Отца каждым из нас и синтезом нас, мы разворачиваем тотально, по принципу «всё во всём», действие восьмерицы Основ в каждом из нас и в синтезе нас. 

И преображаясь всем стяжённым в этой сдвижке Основ, мы разворачиваемся Ментальным телом, в целом лучше Синтезобразом, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом Синтезобраза. То есть, это можно сказать Изначальный Отец Синтезобраза, можно сказать, весь Изначально Вышестоящий Отец. 

Синтезируемся с Отцом нашим Синтезобразом и входим в эманации Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца наделить нас, в том числе в новых Стандартах Основ, эталонной способностью мыслить и перевести не просто все части, а в частности, ментальную нашу деятельность, на новое явление Основ Синтезобраза.

И стяжаем:

- Дом Отца или Дома Отца, весь 8-й горизонт развития Синтезобраза   Изначальностью;
- телесность Синтезобраза сферами мысли  - Огненностью и Волей;

- стяжаем разумность деятельности Синтезобраза, здесь и Сознание, и Интеллект, Синтезобраза имеется в виду,  Духом и Мудростью; 

- стяжаем сердечную деятельность Синтезобраза явлением Света и Любви;

- далее, глубже синтезируясь с Отцом, преображая Синтезобраз, мы просим Отца переключить и перевести деятельность, собственно, Синтезобраза, Веры Синтезобраза и его 4-го горизонта выражения на явление Энергии и Безмолвия, возжигаемся;

- просим Отца перевести чувствительность Синтезобраза, матричность, головерсумность, провидческую деятельность Синтезобраза до абсолютной – на принцип явления Субъядерности и Воссоединённости;
- глубже синтезируемся Синтезобразом с Изначально Вышестоящим Отцом в проявленностном режиме Синтеза, мы стяжаем у Отца переклочение, перевод принципа деятельности Синтезобраза, его жизни, то есть его 2-го горизонта выражения – на явление Формы и Усилия;
- и просим переключить Мощь Синтезобраза, его физичность, в том числе, и всё явление 1-го горизонта его – на явление Эталонного Образа Синтезобразной деятельности и Синтезобраза и Содержательности деятельности этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы в целом возжигаемся преображением Синтезобраза каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезобраза или ракурсом Синтезобраза, мы просим Отца выявить вот здесь, в этой практике все жёсткие записи, мешающие нашему преображению на новые Стандарты Эпохой Отца, сплавить и сжечь. 

И принимаем, стоим, в Синтезобраз, прямой огонь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Синтезобраза. И из Хум Синтезобраза этот огонь разворачиваем во все клеточки Синтезобраза. Кстати, он строится клеточками, идентично физическому телу. Преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца условия прямого явления ментальности Отца Творением Мысли собою. 

И вот сейчас вы достигли Безмолвия, именно это и нужно было достичь. Проживайте. Когда Отец сотворяет нас, в часности, Синтезобраз сотворяет, этот процесс – Безмолвный.

И преображаясь, мы стяжаем Изначальный Синтез Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и просим у Отца печать преображения Синтезобраза и ментальности каждого из нас. Возжигаемся.

И эманируем изначально новую ментальность Синтезобразом каждого из нас в ИДИВО, в ДИВО 90-го Проявления Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников этого 4-го Синтеза Школы, в ИДИВО каждого. 

Сейчас запомните и зафиксируйте, мы сейчас достигли максимально возможной для нас сейчас выразимости ментальности Отца, то есть безмолвного состояния. Продолжайте эманировать, переводя эманации в физику.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше развитие, за сотворение нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и всех, кто с нами взаимодействовал. 

И выходим из практики.

Комментарий после практики:
Безмолвие запомнили? Вот сейчас стояла чёткая, плотная среда Ментала Отца, очень плотная, очень густая, можно сказать, насыщенная ментальная среда, которая проживалась как Безмолвие в том числе. Вот этого нужно стремиться достигать по итогам мозговых штурмов. Молодцы. Всем спасибо!                   
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Практика 6. Стяжание ментального принципа жизни Отца, ментальной субстанции Живы. Стяжание Основ Ипостасности Человека
Комментарии перед практикой:

Значит, что мы с вами попробуем сделать? Поскольку всё-таки Жива – это ментальная субстанция, у нас Синтез ментальный, да? И мы имеем право вот этот ракурс ментальный взять более широко и войти в ментальный принципа жизни, стяжать, вообще, ментальный принцип Жизни Отца в каждую Часть Живой. А потом попробуем уже после стяжания разобрать, что такое ментальный принцип Жизни Отца. Согласны? Вот, тогда это будет развивать и нашу ментальность, мы будем видеть смысл, вообще, что она нам даёт, и будем в этом заинтересованы.
Итак, возжигаемся, устремляемся, синтезируемся. Возжигаемся Ядром Синтеза, который у каждого из нас может быть уже присутствовать в синтезе всех частей, всех вариантов действий, служения, в том числе, служения Ведущим Школы Философии Здоровья здесь, всеми, в прошлом стяжёнными Ядрами Синтеза частей на Синтезах или в Школе Философии Здоровья. Фактически, разворачиваемся сплошным синтезом. У нас сейчас, вот здесь, если вы можете заметить, среда синтеза начинает глубже проявляться. Это уже не ментальная среда, это среда синтеза. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Сейчас очень чётко среда меняется, у меня даже голос в другое пространство говорит. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Хум в Хум синтезируемся. Не Велемиром Агафьей, не удивляйтесь – так надо. Преображаемся формой Ведущего Школы Философии Здоровья. Владыки Велемир Агафья все равно с нами сейчас работают. 
Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. По синтезу мы переходим в 32-ю Ипостась Синтеза в 96-е Изначальное Проявление, становимся пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. Ещё глубже синтезируемся нашими Хум с Хум Владык. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ментального принципа жизни Отца каждым из нас и синтезом нас, то есть собою, не принципа жизни Отцом, а ментального принципа жизни Отца в нас, стяжанием принципа Ипостасности Отцу нами как Человека и Ведущего в синтезе, стяжанием ментальной субстанции жизни Отца – Живы. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы просим Владык Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезировать каждого из нас и синтез нас способностью прямого Ипостасного явления Отца, в том числе в перспективе. Это серьёзное мероприятие, поэтому вопросов о сроках, здесь не должно стоять. Это как получится. 

И проникаемся Изначально Вышестоящим Синтезом как прямой субстанцией Владык 32-й Ипостаси Синтеза ИДИВО, тотально, каждым из нас, являя Субъядерным Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь здесь и сейчас. Среда и состояние, которые сложены в нас и вокруг нас – это явление Владык Кут Хуми и Фаинь Синтезом здесь, до  физики. Есть. 

Далее, углубляя этот синтез с Владыками, синтез 96-го Изначального Проявления в 96-й вышестоящей проявленности и физической проявленности и/или присутствия, мы просим Владык преобразить нас прямым Изначально Вышестоящим Синтезом на способность вмещения и развития жизни каждого из нас Живой Изначально Вышестоящего Отца, с переключением каждого из нас и синтез нас на ментальный принцип жизни в явлении ментального принципа жизни Изначально Вышестоящего Отца нами. И просим Владык синтезировать нас на явление этих способностей мерой компетенции каждого Эпохой Отца. Ещё раз вспоминаем Распоряжение, где все ограничения сняты и устремляемся на синтез новых возможностей и способностей. 
И синтезируясь с Владыками, вместе с Владыками, вот, оставаясь в единстве Синтеза, Синтеза, минимум Субъядерного, минимум Пробуддическим ракурсом материальности или Единоматериального ракурса материальности этим Синтезом, 31-го Изначального Проявления ракурсом Ведущего. И переходим в синтезе с Владыками Кут Хуми и Фаинь в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 128-ми Изначально проявленостный, становимся проявленностно, проявленный, но мы становимся проявленостно в этом зале, в 128-й вышестоящей проявленности. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся всем синтезом каждого из нас и синтеза нас в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь пред Отцом. Фактически, Владыки нас как синтезировали, охватили Синтезом, так пред Отцом и поставили. Это чётко проживается. Мы не выходили из синтеза с Владыками. Владыки нас окутали своим Синтезом сейчас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом всем синтезом собою. И просим у Отца преображения каждого из нас и синтеза нас на способность Ипостасного явления Отца собою и явление Изначально Вышестоящего Отца жизнью Отцом с явлением ментального принципа жизни Изначально Вышестоящего Отца, в том числе и на перспективу наших возможностей и по компетенции на данный момент. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основы Ипостасности Человека каждому из нас и синтезу нас, субъядерно-синтезно синтезируя эти Основы собою. 

Пробуйте сейчас отследить те проживания, которые нам Владыки сейчас акцентируют. Фактически мы сейчас явлены пред Отцом и больше себя воспринимать можем, как синтез. Вот, не вещество, не огонь, не телесность какая-то, а вот, мы явлены синтезом пред Отцом, и акцент работы идёт именно на этот синтез. Это разнообразный Субъядерный Синтез. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца прямой Синтез Изначальности каждому из нас и синтезу нас в явлении ментального принципа жизни Отцом Изначальным Синтезом Отца собою. И стяжаем Изначальность Человека, ипостасного Отцу, прося у Отца субстанцию Человека, синтезируясь с Отцом как Человеком каждый из нас. 

Осознайте сейчас: есть явление всех Основ Человека. Есть, допустим, Логос – посвящение, статус, а есть просто – Логос Отца. И точно так же есть просто посвящение, статус Человек у Отца, а есть просто – Человек Отца у Изначально Вышестоящего Отца. Отец, ракурсом как Человек. 

И мы синтезируемся с Человеком Отца, прося у Отца прямую субстанцию Человека мерой компетенции каждого, каждому из нас. И преображаемся ею. После этого никаких животных качеств быть не может, могут быть человеческие недоработки. Переключите свой ход мыслей на эту тему. Владыка чётко акцентировал, что сейчас, вот в этом действии, когда мы синтезируемся Человеком Отца, никем иным после этого мы быть не можем. И проживаем Человека Отца собою. 

Далее, еще глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Отца Изначальный Синтезом Изначально Вышестоящего Отца принцип явления Человека Ипостасного собою. Вообще- то, это пятнадцатый вид человека – Человек Ипостасный, или четырнадцатый, или пятнадцатый. 
Принципы ипостасности Человека собою, другой ракурс стяжаем, и синтезируемся принципами Ипостасности. И в этом мы просим у Отца напрямую Ипостасный Синтез каждому из нас и синтезу нас с Изначально Вышестоящим Отцом. И принимаем, как я говорила, глубже, чем Субъядерный Синтез, субстанцию Синтеза Отца каждый, когда не просто каждый огнеобраз, ядро, субъядерный сгусток проникает этой субстанцией, а идёт более глубокое проникновение Отца в каждого из нас и преображение этим. 

А теперь попробуйте до физики довести прямое явление Отца собою Ипостасно, насколько сможете. Сейчас очень хорошо можно прожить, когда субстанция Отца заполняет нас, она довольно чётко проживается, где у нас даже в физическом теле есть блоки. Но если различаете – в других частях, там, где субстанция плохо заполняет,  там может быть давление, распирание, до боли доходящее. Нужно уметь раскрепоститься телом физическим при вмещении Отца собою. 
Попросите Отца все органы системы физики заполнить, особенно на костную систему обратите внимание, она самая плотная. Если знаете, что у вас где-то есть больные места – обратите внимание.  
И сейчас Отец физически зафиксировался – сильно поменялась среда. Я сейчас говорю в какую- то другую среду, звук по-другому распространяется.

А теперь, мы просим у Отца, даже физически, ментальный принцип жизни Отца. И просим Отца, если это возможно, переключить каждого из нас и синтез нас на ментальный принцип жизни Отца. И стяжаем 128 вариантов Живы в каждую из 128-ми, даже потенциальную из частей. И по возможности нашей компетенции, мы просим Отца о начале процессов, о включении у нас процессов ментализации жизни Живой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, вот как сейчас, Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, дополнительно проникаемся Живым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца - Живой.
А теперь начинаем эманировать минимум огонь, ещё лучше синтез – из нас, синтез жизни Отца и, одновременно, синтез жизни Отцом собою. Сначала концентрируем эти эманации здесь, в этой аудитории. Теперь эманируем синтез жизни Отца как Начало применение жизни Отца Живой собою – в 90ДИВО, в его Сферу, затем – в ИДИВО, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, в  ИДИВО каждого. 

И снова фиксируемся в Зале в 128-й вышестоящей проявленности 128го Изначального Проявления Синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом. Переводим фиксацию своего внимания на Зал, хотя физически сохраняется явление Отца нами. Просим Отца утвердить все стяжённое нами в данной практике. И стяжаем у Отца условия устаивания в прямом явлении Отца собою в начале роста Ипостасности Человеком каждому  из нас и синтезом нас. И просим условия переключения и устаивании в этом переключении на жизнь Изначально Вышестоящего Отца ментальным принципом её осуществления - Живой. 

Как Отец дает понять, что это переключение сейчас на этот принцип возможно в довольно сложном варианте, потому что нам не хватает ментальности. Потому для большинства это переключение будет идти как перспективный вариант жизни, и по готовности у вас включится ментальный принцип жизни, когда вы, мыслью синтезируя синтез, этим синтезом созидаете свою жизнь. Не только мыслью, но и иными вышестоящими действиями, но этот процесс только с мышления начинается. И горизонт этого принципа действия четвертый, ментальный. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Велемира Агафью. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Продолжая эманировать огонь и синтез, стяженный в данной практике, собою, физически, выходим из практики. 

Файл 4zd_2d_2 (0:42:26 – 01:07:32)
Набор текста: ИИ 20 ДП, Анастасьева Людмила

Проверка и редактирование: СЧ 11 ДП, Князева Евгения 
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 7
Комментарии перед практикой:

И в заключении о ментальном здоровье, вот есть физическое здоровье в синтезе с ментальностью физической, этот вопрос мы как-то там чуть-чуть увидели, вообразили, а теперь если взять чисто ментальную часть – Синтезобраз? Что означает здоровая ментальность у Человека, Ведущего сейчас?... Что значит, ментально здоровый Человек?... Давайте, обобщим… Дееспособное ментальное тело – это владение разными вариантами мышления, свободное, разновариативное владение, когда вы разными формами мышления срабатываете, по-разному оформляете мысль как виды мысли, допустим, вы по-разному ориентируетесь этой мыслью в окружающей среде, адаптируете её и т.д. Можно увидеть эти мысли, как некие ступенечки, которые как часть включаются в вышестоящее и является составной деятельностью следующей, следующей, следующей мысли, потому что понимание без различения не сработает, а логика – без понимания, без принятия информации, знаний. И в итоге, мы выходим на максимально возможный для нас глубокий уровень синтеза мысли… 
И свободное владение, умение увидеть, познать глубину творения Отца всей свободой сложения и синтеза мысли собою, пожалуй, это то главное, что должен уметь ментально здоровый Человек…
Итак, Итоговая практика. Итак, мы возжигаемся… Внимание! Не теряйте вот этого заряда синтеза, он сейчас стал рассеиваться. Давайте мы на Итоговую практику тоже сконцентрируемся.

Возжигаемся всем Синтезом 4-го Синтеза Философии здоровья. Семинар называется «Синтез», это разрешение есть такое. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, физически возжигаясь полнотой их Изначально Вышестоящего Ментального Синтеза Школы Философии Здоровья. Возжигаемся.

Переходим в зал Владык в 66-ю вышестоящую проявленность 68-го Изначального Проявления, становимся пред Владыками. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Мысли Изначальных Владык Велемира Агафьи. И стяжаем у Владык субъядерно-синтезно Ментальное здоровье каждому из нас и синтезу нас. Это тоже Синтез, который нам помогает оформить в полноте, синтезировать Основы Ментального здоровья. 

И возжигаясь прямым синтезом Ментального Здоровья в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в 128‑е Изначальное Проявление в 128-ю вышестоящую проявленность. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Ментальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем всю полноту и цельность Синтеза и Огня                    4-го Синтеза Философии Здоровья Школы Философия Здоровья каждому из нас и синтезу нас.

И просим Отца синтезировать Ядро Субъядерного Синтеза 4-го Синтеза Школы Философия Здоровья, Ядро Ментального Здоровья субъядерно-синтезно. Возжигаемся этим Ядром. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца выявить и развернуть каждому из нас в полноте Образ ментально здорового Человека. Возжигаемся.

Далее, синтезируясь глубже с Отцом, мы стяжаем у Отца Образ ментально здорового Ведущего каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 

И возжигаясь синтезом 4-х или иного количества Ядер Здоровья, субъядерно- синтезно, 4-мя или иным количеством, 8-мью, допустим, Образами здорового Человека физически, эфирно, астрально, ментально, мы возжигаемся всей полнотой 4-го Синтеза как Семинара, и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося утвердить всё стяжённое данным Синтезом, 4‑м, Философии Здоровья. 

И эманируем мощно заряд Ментального здоровья в ИДИВО, в ДИВО 90 Проявления Киев с Филиалами, и в Изначальные Дома участников этого Синтеза. Далее, эманируем заряд ментального здоровья и заряд здорового ментала, здоровой ментальности на территорию ДИВО 90 Проявления Киев и близлежащие территории, заряд здоровой ментальности. И эманируем всё стяжённое, возожжённое данным Синтезом в ИДИВО каждого. Больше никуда не эманируем.

Мы благодарим за данный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца Синтезобраза, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Велемира Агафью, Вильгельма и Екатерину, всех, кто с нами работал, Себастьяна Викторию.

Возвращаемся в физическое присутствие, вмещая в физику весь заряд ментального здоровья. 

И выходим из практики, продолжая эманировать физически. 

На этом у нас Синтез завершён. Встречаемся 1-2 марта. 

Всем большое спасибо! (Аплодисменты).
Файл 4zd_2d_2 (01:18:42 – 01:25:04) 
Набор текста и редактирование: ИИ 10 ДП, Парфенова Наталия, 
Проверка: СЧ 11 ДП, Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
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