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ПРАКТИКА 1. Перестройка Сознания опытом Пробуждённости 
Комментарии перед практикой:
.... Мы всё-таки войдём ещё глубже в синтез с Отцом и попросим перестроить наше Сознание, наш Интеллект, Разум и Истину на новые Основы, все части 6-го горизонта попросим перестроить, чтобы мы генерировали новый Дух нового явления Отца собою этими частями и наша Мудрость соответствовала Мудрости Отца, и из нашего огня выявлялась как наше естество. То есть, это не было некими внешними знаниями добыто, а, вот, нашего естества, из огня складывалась Мудрость Жизни. Когда у нас возникает естественная необходимость действовать, это действие нами проживается свободно и ничто нам не мешает достигать результата, результат достигается и это называется Пробуждением. 

И вот таким вот образом живя, мы с вами доходим и до пробуждённости Сознания всех частей 6-го горизонта, и до пробуждающей материи, пробуддической материи. Но это только начало, там, чтобы мы были организованы пробуддической материей, мы должны быть подобным образом пробуждены к любому мгновению жизни. Это жизнь Пробуддического Человека, не 6-го, а Человека 6-го Проявления, как минимум, или Человека, который называется уже Изначальным, потому что материя 6-го типа, пробуддическая, это материя Изначальности.

То есть, когда вот такое пробуждение у нас складывается, мы, напрямую пробуждаясь к Отцу, по сути, входим в Его Изначальность, в Его настоящее Я, в Его реальность, в которой Он сам живёт. Практика.
Итак, мы возжигаемся всеми нашими накоплениями Света и Духа, Воли и Мудрости, возжигаемся всеми нашими Синтез-128-рицами.

И синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, возжигаясь прямым Синтезом Школы Философии Здоровья. 

Синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, одеваясь в форму Ведущего Школы Философии Здоровья, вместе с Владыками мы переходим в зал Школы в Пробуддическое проявление, в 162-е Изначальное присутствие. Становимся в зале Школы Философии Здоровья ракурсом Пробуддического проявления, Пробуждённостью, которая в нас сейчас вспыхнула данной темой Синтеза.

И синтезируясь нашими Хум с Хум Владык в зале Школы Философии Здоровья, мы просим Владык помочь завершить каждому из нас ненужные и отягощающие нас сейчас накопления Света, Мудрости, Духа, Воли, мешающие вхождению в пробуждённую деятельность жизни Сознанием, Интеллектом, Разумом, Истиной.

И разворачиваясь пред Владыками, стяжаем у Изначальных Владык Велемира и Агафьи Изначально Вышестоящий Огонь Здоровья Сознания, Огонь Здоровья Интеллекта, Огонь Здоровья Разума и на перспективу Огонь Здоровья Истины, хотя там пока нечем действовать в целом, всем. 

И синтезируясь с Изначальными Владыками, мы просим направить реализацию данного Огня на здоровое выражение данных частей 6-го горизонта, в преображённости их новыми Основами Отца, Эпохой Отца, в выявлении и завершении всех проблемных явлений и накоплений, так называемых, болезней Разума, Сознание и Интеллект сюда же, у Истины нет болезней в нашем понимании.  

И синтезируясь с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, мы переходим в Зал Изначального Вышестоящего Отца Пробуддического проявления, становимся пред Отцом в этом Зале Стандартом 6-го Синтеза Школы Философии Здоровья.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначального Вышестоящего Отца Пробуддического проявления, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Пробудди Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Отцом в пробуддичности, вникните в среду Зала, которую нам сейчас Отец разворачивает. Вот это та среда, которая реагирует на нас как живая или пробуждённая материя. Вот сейчас такой редкий момент, когда Отец даёт нам это прожить, когда каждый атом в воздухе в этом зале, как искорка влияет на нас, настраивается на нас в радости, вот, именно слово радость здесь звучит и витает в воздухе, радость от пробуждённости в Отце, от вдохновения Отцом. 

И вот в этой среде, мы попробуем вскрыться всеми своими накоплениями, но если сказать, что от Отца бесполезно что-то скрывать, это будет очень грубо для этой среды. Потому что эта фраза для тех, кто в это не входит, а мы с вами вошли.  
Поэтому наша задача вскрыться максимально, глубоко, и то, что мы не можем увидеть и осознать в нас, как ненужные нам старые накопления опыта, мы просим Отца, в Пробуждённости им, помочь нам увидеть и преодолеть, сжечь то, что нам не нужно. 

А вот теперь смотрим, наши Тела, Синтезтела, стоя пред Отцом, начинают проникаться, знаете, как бы из ничего, из воздуха вспыхивает множество точек явления Отца в каждом из нас, внутри наших тел. Это не просто через Хум идёт проникновение Отца, это теперь для нас, для этого восприятия линейный взгляд, а вот когда Отец пронзает нас, мы пронизываемся Отцом в каждом миллиметре пространства и в каждом мгновении пространства в нас вспыхивает Отец. Попробуйте достичь этого состояния, я впервые такое проживаю. Отец везде и во всём.

Глубоко проникаясь, мы просим Отца выявить и тут же сжечь и аннигилировать. Знаете, доходит до того, что мы даже не видим, что в нас преображается, оно не успевает появиться для нас, оно тут же сгорает. Негативные накопления Духа старого, какие-то записи, какие-то связки сутей, как установки. Полностью открываемся, вот, результат будет зависеть от того, насколько мы открыты Отцу. И каждой клеточкой, ядром, каждой субъядерной частичкой открываясь Отцу, мы преображаемся Отцом.

Вот это действие, когда мы можем всё – это шаг в пробуждённое действие. Эта практика совсем не похожа на все другие практики, согласитесь? И это новый метод возжигания Отцом, Огнём Отца, как минимум, Огнём, когда это не проходит прежним способом через Хум, через сферы Домов, а вот есть, просто в нас – Отец. И это возможно в пробуждённой Пробуддической материи.

И теперь, попросите Отца преобразить нас, наделить нас способностью быть пробуждённым в Отце. Вот, что сейчас происходит? Тотально, во всех ядрах происходит одна и та же запись наших способностей – пробуждаться  к Отцу.

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, а Субъядерный Синтез может быть более глубоким, более и более, вот, попробуйте углубиться в этот Субъядерный Синтез ещё больше. И, углубляясь, попробуйте найти прямую фиксацию Отца в нас, когда стирается грань: я и Отец, попробуйте раствориться тут же в Отце. 
Причём, тело остаётся оформленным, а складываться чёткое проживание – «Я Есмь Отец». И каждая моя клеточка, огнеобраз, ядро, субъядерная частичка – это есть частичка Отца во мне, причём я не теряю своё «Я», а наоборот, моё «Я» ещё индивидуальней становится.

И в этом мы просим Отца перевести и переключить наши части 6-го горизонта на новые основы действия, завершить запись Мудрости в Свет и запись Воли в Дух. И просим Отца переключить нас на записи Воли в Огонь, а Мудрости в Дух, Любви в Свет, и перестроиться Основами здесь, в Отце, пред Отцом. 

Отец просто ставит всем нам печать усвоения новых свойств и способностей пробуждаться.

А теперь на физике, проживите, пожалуйста, состояние, где складывается концентрация огня до звенящей тишины, но когда всё пространство очень плотно заполнено Отцом, каждая частичка пространства живёт Отцом. 

Воспримите реальность Зала Отца здесь на физике, всё во всём это цельно, едино в Отце. Это наш Разум способен различать, разделять эти реальности, у Отца всё цельно.

И вот в этом, попробуйте, устояться более чётко в позиции «Я Есмь Отец», и глубже пробудить веру в то, что мы можем пробуждённой деятельностью достигать результатов, созидать, разворачивать совершенно новую жизнь Отцом. И просим Отца зафиксировать этот опыт.

И из Зала Отца эманируем опыт нашего Сознания, Интеллекта, Разума в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления Киев, и в ИДИВО каждого. 

Мгновенно возвращаемся в физическое присутствие, и выходим из практики.

Комментарии после практики:

Вот это состояние, которое сейчас продолжает быть, это мираклевое состояние, в котором ещё Отец вскрыл возможности Могущества в Отце. То есть, до Разума, до основы Всемогущего в чём-то мы, может быть, добрались командой в целом. Вот если вы прожили, я не говорила это специально в практике, это уже за практикой говорится, если прожили своё Могущество в Отце – молодцы.

Всё, выходим из практики с благодарностью ко всем, кто нам её развернул. 

Очень необычная практика, на мой взгляд, очень эффективная. Этот эффект, что мы словом дошли до пробуждённости, обратите внимание, и закрепили это, можно сказать, мираклевым действием. Не просто практика, это была мираклевая практика. Спасибо, не растеряйте это состояние… 
Файл 6zd-1.MP3 (03.40.01 -  03.56.12)

Набор практики: Нина Радловская,

Проверка и редактирование: Евгения Князева 
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Тема «Лотос Сердца»

Для того чтобы каждая часть развивалась, ей характерна та или иная практика. Вот, Миракль, конечно, это вообще практика, которая не может не развивать в нас вот эту пробуждённость, потому, что весь смысл, всё простроение мираклевого действия основано на том, что мы каждый следующий шаг исполняем из того, что мы реально достигли, можно сказать, пробуждённо достигли в предыдущем.

Вот, я бы не хотела, чтобы мы сейчас начинали Миракль, потому что это тема большая, на неё нужно настроиться, скорей всего она будет завтра. Но мы мираклевым способом подойдём к другой теме: есть Сердце нашего Сознания, которое теперь Лотосом является. И нам нужно будет сейчас не просто рассказать что-то о нём, осознать его, а нам необходимо на вот этой пробуждённости, которую мы так нащупали, почувствовали, что-то достичь нашим Сердцем Лотоса. Некого состояния Духа,  преображения, в итоге какого-то глубокого пробуждённого осознания, а что же такое Лотос Сердца, как он проживается, какую пользу он нам приносит, какие у него эффекты. И это совершенно новая часть, потому что только недавно совсем это Сердце стало на шестую позицию, на седьмой позиции это были другие смыслы и другие задачи были для работы этой части.

Вот, теперь, Лотос, допустим, Лотос живёт как Сердце, а Сердце, помните, насыщенность несёт. Насыщенность чем? Духом. Значит, 128 видов Духа соединяет в себе Лотос Сердца, плюс, ещё, если вспомнить всё, что к нему относится: Зерцало, плюс, капельки огня на кончиках каждого лепестка Лотоса, плюс Разум «Я-Есмь», плюс Тело, Огненное Тело Сознания или Огненное Тело Духа Сознания, которое стоит на Зерцале и которое, собственно, и исполняет вот эту работу разрядами. Тело, помните, это структура, которая строится разрядностью. 

Что же такое Огненное Тело, которое строится разрядами? Нужно увидеть смысл этих действий, а лучше суть всех процессов, которые характерны для осознания, в частности, Лотоса и всех его структур. Более того, нужно прожить, потому что Дух без проживаний не берётся. (Чих в зале). Так смачно! Спасибо! Вот, если по каким-то знаниям, по Свету, мы можем это определять темой, рассказами, мы её берём, всё понимаем, осознаём старым способом, Светом, то сейчас осознание познаётся действием. Почему я заговорила о Миракле, потому что это действие должно быть у нас всё-таки мираклевым. 

Вплоть до того, что если взять суть самой практики Миракль, кстати, кто её может увидеть сейчас, вообще, что такое Миракль? Только хождение по присутствиям отставляем, это ни о чём. Увидели?

- Это практика двух присцутствий, как действовать в синтезе присутствий, когда мы действуем здесь и действуем там, в других присутствиях.
- Это правильно, но я хочу увидеть дальше, зачем нам это действие на двух присутствиях, что оно нам даёт?

- Оно даёт соорганизованность физики и вышестоящих тел, осознанность жизни.

- Соорганизованность, да! Но это только начало.

- Это инструмент для того, чтобы можно было возможности присутствий реализовывать здесь на физике.

- Правильно! Дошли, наконец! Молодцы!

- Проживать одновременно, и здесь и там.

- Проживать, это знаете, проживание – это не действие, это последствие действия, это как-бы побочный его эффект. Дело не в проживании, проживание не определяет в нас практически ничего по жизни, если за ним не стоит следующего реального действия. Поэтому, Миракль, как практика, за счёт того, что мы начинаем действовать одновременно двумя присутствиями, двумя проявлениями, в пмерспективе, или 128-ю присутствиями одновременно, бывают очень разные Миракли: 3-мя присутствиями одновременно, 4-мя присутствиями одновременно, 5-ю или 128-ю и так далее. Так вот, за счёт этого идёт вхождение вышестоящего в нижестоящее, и развитие нижестоящего, а для нас нижестоящее – это физика, потому что мы всегда физически сознательны в этой практике должны быть, да? Значит, наша физика получает развитие за счёт проникновения нашим совместным действием вышестоящих возможностей в физику или в какое-то нижестоящее присутствие.

Миракль бывает разный, можно мираклево действовать 10-м присутствием Метагалактики и 1-м Вышестоящим. Можно? Можно. Правда, при этом мы на физике должны быть, но физика может в этом участвовать и не участвовать, какой-то странный Миракль, но он тоже теоретически возможен. То есть разное сочетание разных присутствий возможно, но для нас очень важно, чтобы во всём этом принимала участие физика, понятно почему? Не надо объяснять.

И вот, когда мы сможем проживать тот же Лотос Сердца как Сердце и Сознания, потом другой Лотос – Интеллекта, другой Лотос Разума как Сердца, у нас будет насыщенность физического тела, выражения нашего, будет принимать, развиваться за счёт того, что мы в физику будем проявлять все эти выражения Духа Лотоса. 

Вот, сам Лотос, как таковой, это насыщенность Духом, разными видами Духа, которыми мы вообще присутствуем, которыми мы вообще явлены, накопили этот Дух.

С другой стороны, эталонно Дух даётся нам в Лотос, когда мы его впервые стяжаем. Давайте честно, кто стяжал после Нового года Лотос Духа? Понятно, значит, стяжаем. Ничего страшного, у нас много чего нужно заново стяжать, понятно, что иногда теряешься, не всё успеваешь. Это очень важно, очень важная сдвижка по Основам, преобразить Совершенное Сердце мы с вами обязаны. Мы же делали на прошлом Синтезе, да? Знаете, в чём разница? В коллективе – это одно, а конкретно выйти и стяжать Лотос как Сердце этих частей самому – это уже совсем другое. Это уже показатель того, что ты как служащий конкретно сам себя перестраиваешь в независимости от коллектива. В коллективе проще всего, Ведущий ведёт, а ты исполняешь. А ты сам попробуй это сделать. И то, и то необходимо, но тогда будет совсем другое развитие.

Вот, попробуйте, сейчас рассматривая его, мы его стяжаем, но сначала мы разберёмся, как он проживается, для чего он дан, какое он значение для нас имеет, и какие возможности нам несет этот Лотос Духа. 

Вот, сейчас первый вопрос: его строение и как он проживается нами? Чтобы ответить на этот вопрос ракурсом Сознания, мы должны расшифровать опыт его проживания. Если этого опыта нет – берём сейчас и проживаем, в чём проблема-то? Потенциально-то он есть у нас у всех? А проживая, рассказываем, но проживая, углубляемся в это проживание, устремляемся, пробуждаемся, кому-то – просыпаемся. Вот, какие внутри состояния, описываем, не стесняемся.

- Состояние движения.

- Движения, да? Так, хорошо. Ещё?

- И расширения.

- А у меня активность в позвоночнике очень сильно проживается.

- А что это, Дух проживается или Воля?

- Скорей всего, Воля.

- Если мы рассматриваем Дух Лотоса, а активируется Воля, значит эта Воля связана с Духом, то есть, записана в Дух, на 26-м Синтезе Виталий Александрович это назвал демонством, вы уж извините. Потому что это соответствует старым Основам. 

Вот, смотрите, автоматически срабатывает, кстати, классный опыт! Это многих касается, и я часто скатываюсь в Волю, которая в Дух пишется, потому что Воли такой, записанной в Дух много, сразу всё перестроить крайне сложно, сразу весь Дух сжечь, допустим, невозможно, нам чем-то надо жить, понятно, что всё это идёт постепенно. Мы попросим Отца переключить, вот, просили в последней практике, чтобы Он переключил нас на запись Воли в Огонь, а Мудрости в Дух. Но старые вот эти субстанции, по старым Основам сложенные, будут у нас ещё какое-то время вырабатываться. Поэтому, если Воли такой много, она у вас вызывает активность по позвоночнику. Правильно, это хороший признак, то есть качественно отследили.

То, что движение вызывает – это однозначно, потому что любая активация Духа нас нацеливает на движение, но движение из чего должно исходить? Из движения нашей Мудрости, правильно? Если движению, шевелению в груди, в теле не предшествовало движение Мудрости, вопрос: что у нас шевелится? Обратите на это внимание тоже.

Ещё что? Это тоже может быть старый вариант, когда именно Воля нас нацеливала на движение, а Мудрость при этом была нижестоящая, она не участвовала в этом процессе. Так, ещё что мы проживаем?

- Это и как проживание и как внутреннее видение, что очень активно вспыхнули Ядра и стали между собой как-то сорганизовываться.
- Ядра чего?

- Как разрядная сетка.


- Так, хорошо! Спасибо!

Какое значение имеет Лотос Духа для Сознания? Как работу Лотоса увязать с работой Сознания?

Вспоминаем работу Сознания, ничего страшного, с чего-то надо начинать рассуждать. Сознание, чем занимается? В итоге, выработкой новых сутей, по Образу Отца это всё равно так будет, при этом суть вырабатывается разрядами Сознания. Разряд Сознания каждый, что делает? Во-первых, он строится чем? Точками сутей, тех сутей, которые у нас есть на какую-то определённую тему. Вот, 128 разрядов – 128 вариантов сложения разных сутей, 128 пакетов сутей, которые если посмотреть системно, каждая сфера Сознания, каждый разряд, который стоит внутри этой сферы Сознания, будет соответствовать определённой части нашей 128-рицы, 128-рицы как системности. Получается, есть разряд Образа, разряд Головерсума, есть сознательный разряд Головерсума, есть разряд Сознания части Ум, разряд Сознания какого-то Синтезтела. То есть, теоретически, все эти процессы в нас должны накопиться, но расшифровать это будет сложно, поэтому мы расшифровываем такие более-менее знакомые нам смыслы.

Вот, вообразите, эти разряды складывают новые сути, но само Тело, которое строится разрядами, оно строится огнём. Помните, Тело сейчас строится Волей и Огнём, когда Воля пишется в Огонь. И вот этим текучим, можно сказать, огнём сложено Тело Сознания, как любое другое Тело, но только для этого огня характерны мерности Сознания. Воля Тела Сознания тоже имеет соответствующее направление, например, эта Воля, может для нас нести законы пробуждения, то есть Воля действия самой части Сознание, законы действия самой части Сознание – это записи её. И вот, когда Воля и Огонь начинают бурлить, они начинают Телом собирать в себя всё то, что вообще, наше Сознание умеет, а опыт – есть записи Сердца, прежде всего, насыщенность нас каким-то опытом в любой части, в Сознании в том числе, она фиксируется в Сердце, потому что любой опыт соединяется, прежде всего, Сердцем. 

И получается, опыты деятельности нашего Сознания, любые, в пробуждении или в разных видах сознательности, когда формируется или новое пространство новым Духом Сознания, которого он достигает или вообще, изменяются какие-то жизненные пространства, когда мы переосознаём что-то. Изменяются пакеты законов, которые мы Мудростью осознаём и из Воли, расшифровывая Мудростью, привносим в наше пространство жизни вот этим Духом. В результате, у нас складывается опыт действия Духом. Для нас знакомо это состояние в той пробуждённости, которую мы оговаривали в первой части Синтеза, когда мы устремляемся, встраиваемся в ситуацию и начинаем её исполнять, идя по ней так правильно, как это вообще, Отец и предполагал.

Получается, все эти варианты Духа должны записать Мудрость нашего нахождения действия Отцом. Вот, по смыслу прослеживайте, Мудрость – это то, что будет объединять Дух накопленный. Но Мудрость на что нацелена в Сознании? На то, чтобы мы пробудились Отцом, значит, на пробуждении идут действия, значит, Мудрость пробуждённого действия Отцом. И это действие Отцом нужно наработать синтезом разных количеств присутствий, прежде всего. Прежде всего, 128-ми присутствий, поскольку вот в этих сферах Сознания разный Дух относится к 128-рице, прежде всего или вначале, Метагалактической, которая стоит по 128-ми присутствиям Метагалактики. Сложили? И вот, получается, что записано в этом Духе в Лотосе? Новая Мудрость, как характеристика нашего действия, описание этого действия, методы действия, суть процесса действия. 

Вот, мы с вами часто на Школе пытались говорить на эту тему: что такое суть действия, суть процесса действия? Это как раз мы накапливали Мудрость Духа. То есть, что-то уже в Лотосах у нас может записаться, потому что соответствует новым Стандартам. Вот, увидели?

И получается, что значит действие Лотосом? Как оно проживается и какой оно смысл имеет для Сознания? От чего зависит тот или иной результат Сознания, когда мы или пробуждаемся к его действию или не пробуждаемся? Я понимаю, все уже устали, но попробуйте доработать, у нас час остался, доработать эту тему, когда наше Сознание сейчас вникает Сознанием в эту тему. Вы сейчас переключаетесь на ментал и выпадаете из шестой части, а нам нужно научиться воспринимать любую тему глубоко по сути, в данном случае, по сути действия находить ответы. 

Ещё раз ставлю вопрос, каким образом связаны лепестки Духа Лотоса с работой части Сознание? Сердце же не само по себе? Вот стоит Тело Сознания, Тело трещит разрядами, да? Лотос, что собой несёт? Насыщенность разными видами Духа. Вот, когда разряд реализуется новым Огнём, новой фиксацией сути, записью Синтеза в огонь, допустим, это тоже возможно как новой сутевой записью, дальше, что у нас требуется? Развёртывание этой сути пространством действия, вот здесь и понадобится Лотос Духа с насыщенностью разным Духом, разным по качеству Духом, чтобы развернуть разные пространства. Сама впервые это выговариваю, но это очень важно. Все 128 вариантов Духа даются нам Отцом эталонно, мы это стяжаем, сами это мы с вами будем достигать очень долго, поэтому Отец нас уже наделил и нам нужно разрабатывать лепестки Духа, то есть учиться действовать каждой частью, всеми 128-ю, или хотя бы несколькими первыми, чем мы можем действовать. И чем ещё? Учимся действовать чем, вернее где? По разным присутствиям, чтобы разный Дух у нас разрабатывался. 

Но это действие не просто волевое, вот, я сделал усилие, волю свою приложил, Дух у меня куда-то направленный побежал – это старый вариант. А Дух у нас побежит только тогда в новом направлении, когда мы правильно осознаем какую-то тему. Вот, разница Основ в этом. Когда мы правильно, в Отце, найдём глубину темы, суть, цель, так правильно, что у нас сложится состояние, что этот факт, этот закон, смысл, суть является неотъемлемой частью каждого из нас. 

И когда мы в себе рождаем обязательное естественное желание действовать вот таким образом, как мы осмыслили всё это, тогда у нас начинается углубление в тему, и тогда мы начинаем это желание действовать реализовывать. Вот сейчас чего не хватает? Желания расшифровать работу Лотоса Духа, поэтому я вас «пихаю», а вы говорите: «устали, устали». (Смех). Понятно, что устали, но мы что, не служащие? Мы что, впервые устаём, что ли? Давайте, я сейчас скажу: «Я устала!» (Смех). Если Владыка ведёт Синтез, значит, Владыка верит, что мы можем продолжать работу, я в том числе, мне даётся заряд на эту работу, обязательно вам всем, в том числе даётся. Где он? 

Синтезируйтесь с Владыками, попросите у Владыки активацию Сознания, прежде всего, чтобы вы сработали правильно и… бодрее действуем. Итак, на чём мы остановились? Это когда теряется ниточка рассуждений, теряется весь смысл, суть и тут уже нужно всё начинать сначала.

Начинаем сначала. Мы с вами ставили вопрос, каким образом Сознание как часть задействует Лотос? Какую роль играет Дух в работе Сознания? Как раз если у нас есть накопленный разный Дух, то этот Дух задействуется для того, чтобы развернуть любые пространства жизни, чтобы достичь любыми вариантами пробуждённости в этих любых пространствах жизни какого угодно результата. Но на самом деле это у нас далеко не так, а значит, в зависимости от того, какого качества Дух у нас имеется, Дух каких присутствий, скольки присутствий, прежде всего по Метагалактике присутствия рассматриваем, значит, эти пространства у нас возможны для развёртывания, чтобы познавать что-то, чтобы пробуждаться в Отце. 

Как только накапливается Дух следующего порядка, следующие возможности нам открывает этот Дух, а до этого нечем просто вскрыть. И хотел бы сделать, а знаете, не получается, там какой-то ступор, нечем действовать, вот такое состояние складывается. Поэтому, ещё один смысл бегать по присутствиям, как раз заниматься Мираклями для того, чтобы нарабатывать опыт деятельности в разных присутствиях, и это будет опыт Духом, в том числе. Осмысление, осознание, мудрость развивать, как проживаются разные присутствия, и что там бывает, и так далее и так далее. Увидели? Молодцы!

Посему, мы, наверное, сейчас пойдём в тренинг, потому что бесполезно из вас что-то вытягивать, и мы в тренинге попробуем как раз посмотреть на свои Лотосы, посмотрим на их состояния, а, наверное, пойдём, стяжаем сначала. Может быть, перестроимся, может быть, развернёмся частью Сознанием, посмотрим, вообще, что из себя часть представляет. 

Потом, я думаю, мы мираклево с вами поработаем, нам нужно прожить, как накапливается Дух Мудростью. Это новые Основы, у нас пока крайне мало опыта в этом направлении. Раньше, больше Воля Духом проживалась, а теперь, когда складывается Мудрость пробуждения в Отце, Мудрость истинная, как правильно в Отце что-то происходит, обозначается, бывает, вот эта Мудрость из поиска нового начинает правильно складывать настоящее, записи Духа, накапливать правильный Дух. Если Мудрость некорректно сработала, Дух у нас не будет того качества, и вот этот Дух истинный будет помогать и частям развиваться, и пробуждаться, и вообще, глубже соответствовать Отцу. Увидели?
Тренинговый Миракль накопления опыта Духа Сознания по присутствиям Метагалактики
Комментарии перед практикой:
Давайте, попробуем, а вы себя, заодно, все сразу протестируйте на свои способности, и заодно посмотрите, а есть ли у вас спонтанность, устремлённость, неотчуждённость Отцу, смелость, вера что-то сделать. Увидели? Практика.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем, возжигаемся Огнём 6-го Синтеза Школы. 

И переходим в Экополис вместе с Владыками на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактики, оно же 129-е. Проявляемся в этом Экополисе в зале Школы Философии здоровья. Становимся в этом зале мираклево, перед Владыками, проживаем себя, проживаем свое Синтезтело, которое вышло в зал. Это Метагалактическое Тело. 

Вплоть до того, что поощущайте себя, потрогайте лицо, голову, руки, туловище, плечи потрогайте, какие вы, какая на вас одежда, ноги… Переоденьтесь в ученическую одежду, если кто-то забыл об этом. А чтобы переодеться, нужно изменить внутреннее состояние на состояние Ведущего Школы сейчас.

И синтезируемся нашими Хум с Хум Владык Велемира и Агафьи в этом классе. Да, это больше похоже на класс. Становимся. То есть, зал даётся для каких-то стяжаний больше, класс это всегда какой-то учебный тренинг. 

Вот сейчас мы просим Владык показать каждому из нас наше Сознание, где любая часть выглядит как человек. Если мы ожидали сферу увидеть, я тоже этого ожидала, Владыка говорит: «Нет», - это один из ракурсов телесного нашего выражения, но ракурсом Мудрости и Духа, ракурс 6-ой части Сознание. 

Я буду просить, чтобы Владыка показал мне какой-то сборный образ. Это не будет конкретно чьё-то тело, но в целом, это будет характеризовать группу. 

Вот каждый смотрит на большую доску-экран, перед которой мы все стоим, но каждому будет показан только свой вариант Сознания, ничьё больше. А я вижу коллективный вариант. 

Вот на этом экране, можно сказать, появляется голограмма, можно сказать, просто образ Владыка рисует, мы видим самого себя, вроде того, что-то похоже на наше физическое тело. Стоим, рассматриваем и вникаем, потому что мы знаем, что это часть Сознание, и мы должны найти отличие этой части от обычного, принятого у нас, восприятия тела. Начинаем всматриваться, но всматриваемся, возжигаясь максимальной мерностью, на которую мы способны, чтобы различить тонкости и детали. Проживаем эманации нашего Сознания. 
В целом, от коллективного образа Сознания группы эманации Сознания есть, скажу так. Единственно, мне Владыка второй раз показывает – головы нет у этого Сознания. Я не знаю почему. Но это очень существенная проблема в коллективном образе, вы можете у себя этого не увидеть. 

Если голова фиксирует Ядро Сознания, получается, может быть, мы не возожжены глубоко субъядерностью этой части. В предыдущем занятии,  предыдущей части лекции, до перерыва, мы очень глубоко вошли в пробужденность, субъядерность мы стопроцентно там выражали собой. А сейчас, скорей всего подустали. Или Владыка шутит: «безбашенное», «безголовое» Сознание», это когда мы пытаемся что-то делать, а Мудрости некуда вместиться. 

Теперь такой интересный образ: вот, углубитесь в восприятие телом этого, знаете, как бы восприятием, взглядом проникнитесь сквозь кожу, вглубь кожи, причём там нет мяса, костей, всего этого нет. Там, при углублении, складывается как раз вот эта разрядная сеточка, но только это не сеточка Света, это сеточка, состоящая из точек Огня, а между точками Огня складывается среда Духа. 

Вот, вообразите, контуры тела, я уже помогаю, как Владыка расшифровывает, значит, контуры тела, а всё тело заполнено точками огня, между точками – Дух, причём Дух, каждый вид Духа, заполняет полностью всё тело, но таких вариантов Духа в эталоне может быть 128. В эталоне, а в реальности накоплено – спросите у Владык, сколько видов Духа характерно Сознанию каждого из нас. 

По группе в среднем 8-10, это очень много. Если вы ожидали 128, это не реальная пока цифра. У нас один Дух был в пятой расе, о чём мы говорим? Вот.

Теперь попробуем увидеть Синтез. Для этого притягиваем взглядом или как бы увеличиваем масштабность тела, где каждая точечка для нас становится неким ядром огня, маленьким шариком, но шарик имеет границы, а ядро не имеет границ, просто сгусточек огня. 

Вглядываемся вглубь ядра. Что видите? Ядро неоднородное. И вот то, что объединяет эти сгусточки огня, у кого-то может быть Волей, у кого-то может быть Синтезом, и так и так допустимо по Стандартам. Синтез может и в Огонь писаться, и в Дух, кстати. Это Синтез. Есть такое. Хорошо.

Теперь мы попросим Владык показать нам условно Сердце Сознания – Лотос Сердца. В груди каждого из нас вспыхивает Лотос. Он и так там находился, он и так там полыхал, вопрос в том, что мы сейчас таким образом строим наше восприятие, что Лотос, ну, оформляется как бы. При этом два факта являются правильными на данный момент: все варианты Духа из Сердца размазаны по телу и все варианты Духа собраны в Лотос. И то, и то – правильно. Вопрос ракурса нашего восприятия.

Ну, теперь смотрим на Лотос, который есть у нас. Если лепестки хилые, поникшие – это те варианты Духа, которые нужно развивать обязательно. Дух сдулся, заряд потерял – лепесточек сникает, более того, на этом лепесточке, вы, наверное, не увидите капельку огня, капельку росы на кончике лепестка и там может гореть огонь.

Теперь пред Владыками мы меняем свое восприятие и становимся на Зерцало, напоминаю, босыми ногами в центр Лотоса. 

Мы раньше делали такой тренинг, входили в какой-то лепесток, в один из видов Духа, и разворачивали ситуацию. Но это было для тела характерным, для части седьмого порядка, а у нас тут Сознание. Вот, у нас сейчас лепестки имеют мало опыта Мудрости, поэтому мы сейчас попросим Владык активировать в нас эталонные пакеты сутей, которые мы, допустим, возможно, стяжали или какие-то эталонные сути, которые по Синтезам у нас есть, они могут сейчас быть в лепестках Лотоса. И попробуем нырнуть в один из лепестков. По идее должно развернуться какое-то пространство, какое не знаю. 

Выберите лепесток, который горит огнём, который на кончике имеет капельку огня, прямо вот маленький шарик висит. Этот лепесток, он,  как правило, живой и Дух здесь активный. Ныряем в этот лепесток. 

В принципе, что можно ждать, это изменений состояния. Сказать, что вы там увидели что-то, может и увидели, может какая-то ситуация развернулась, но пока это сложно. А вот по состоянию, примерно можно отследить, что, ну, допустим, Владыка показал, большинство нырнули в четвёртый лепесток, потому что он сейчас наиболее активный, деятельность ментала у нас хорошая была, несмотря на то, что тема Сознания, ментал у нас тоже работал, вот и насыщенность там Духом хорошая. И вот состояние складывается, что мы в ментальной среде находимся, в среде ментального действия. Попробуйте это тонко отследить. 

Владыка говорит: «Сворачиваем деятельность».

Синтезируемся из этого зала, из зала Велемира и Агафьи с Изначально Вышестоящим Отцом Пробуддического Проявления. Переходим по огню в Зал Отца, становимся пред Отцом Стандартом 6-го Синтеза Школы. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Пробудди, стяжаем, возжигаемся Изначальным Синтезом Сознания Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить нас новой сдвижкой Основ в части Сознание. 

И синтезируясь с Отцом, разворачиваясь Сознанием-частью пред ним, мы возжигаем Сознанием Отца 128 сфер Сознания. Синтез и Огонь Сознания Отца напрямую нас созидают. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем сферу Сознания вокруг Синтезтела, стоящего пред Отцом, 128-ричную сферу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Сознания, 128-ми разрядное, Волей и Огнём Сознания. Возжигаемся.

Еще глубже синтезируясь с Отцом, мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем 128 пакетов эталонных сутей Сознания каждому из нас и синтезу нас, в каждый разряд – соответствующий пакет сутей. 

И стяжаем у Отца прямой Синтез и Изначальность активации Тела Сознания каждому из нас.

И стяжаем 128-мь принципов деятельности Сознания, 128-мь функций разрядов Сознания, возжигаемся, усваивая 128-ричные пакеты сутей каждым разрядом Сознания, и этим нарабатывая элементарный телесный Огонь деятельности нашего Сознания. 

А вот то, что будет складываться из действия тела Сознания из разрядов, это будет расшифровываться нашей Мудростью и потом исполняться Духом. Или эта Мудрость будет нас зажигать, заряжать, вдохновлять на пробуждающее действие, то, как мы его описывали. Проживите, пожалуйста.

Внимание, теперь синтезируем Тело Сознания с физическим телом и проживите, пожалуйста, физически специфический огонь Сознания. 

Синтез двух тел, в принципе, ничего нового, ничего запредельного, но когда мы говорим о том, что этот синтез идёт, мы стоим в Пробудди, прежде всего пробужденной, пробуждающейся материей, физика у нас серьёзно должна перестроиться, чтобы принять вот это всё. 

Поэтому попробуйте приказать физическому телу, кто-то попросить, кому как, вот той физичности, которая стоит пред Отцом, сначала в Зале, перестроиться, помочь ей перестроиться так, чтобы пробуддичность вошла в физику, а потом синтез двух тел довести, выразить в физическом теле. Молодцы. 

Если отследили минимальные, хотя бы, такие очень тонкие движения, активации в физическом теле, это вот синтез этих двух тел. В целом, в группе взяли, независимо от того, что вы сейчас отслеживаете, Владыка говорит. Мне это сложно опять же утверждать, потому что мало опыта, Владыка это подтверждает. Вот это состояние концентрации пробуддичности физики, тоже это подтверждает. Поэтому сейчас многие из вас могут выключиться сознанием физически, потому что очень сложно это держать. 

Всё, возвращаемся в Зал к Отцу. И переходим в метагалактические присутствия, становимся в 6-м присутствии Метагалактики ракурсом Метагалактической эволюции, в Зале Изначально Вышестоящего Отца 6-го присутствия Метагалактики. Всё, сейчас должно быть полегче. 

Разворачиваемся Синтезтелом, Сознание теперь становится одной из наших частей, а всеми возможными частями, но ракурсом 6-го, мы становимся пред Отцом и проживаем разницу среды 6-го и 2-го Проявлений. 

Такое впечатление, что 2-е Проявление какое-то материальное-материальное, маленькое-маленькое после 6-го. Не знаю у кого как, но у меня так. 

Но, если снова сгармонизироваться и встать перед Отцом как положено, то мы проживаем эманации Отца Сознания, только 2-го уже Проявления. Раз. 

Попробуйте выразить 6-е присутствие всем концентрированным огнём и синтезом, который у нас накоплен в Метагалактике. Этого огня у нас уже, довольно достаточно. Есть.

Возжигаемся 6-м Синтезом и начинаем эманациями 6-го Синтеза и 6-ой частью фиксировать всё 6-е присутствие, ну, насколько сможем, хотя бы. И тогда наше поле Сознания сферами Сознания, если охватывает 6-е присутствие, мы с вами начинаем хотя бы бессознательно вмещать всё, что есть на этом присутствии. 

В частности, для группы, всё пространство за пределами зала Отец показывает как небо космическое, такое тёмное небо, усеянное звёздочками, причём есть поверхность Земли, но то ли время ночное, вот сразу от  Земли начинается космос-небо, такой интересный взгляд, пейзаж. Земля, причём, довольно светлая, освещённая, вроде бы как сама по себе светится, есть травка, есть какая-то природная поверхность. А сразу идёт над ней небо нависшее, ночное. 

На самом деле, это Отец показывает как раз вот это Буддическое присутствие, 6-е, которое нами, по идее, должно восприниматься, если в чистоте буддического восприятия, точечками огня, огня сутей, которое есть в этом присутствии. Молодцы.

Теперь выходим на 14-е присутствие Метагалактики. Сначала выходим в Зал Отца этого присутствия, становимся пред Отцом. Здесь мы уже разворачиваемся 14-ой частью, Интеллектом. Не надо сейчас думать как, просто встали, возожглись Огнём 14 Синтеза и он нас автоматически выводит в Метагалактике в 14-е присутствие. Проживите разницу насыщенности Огнём этого присутствия. 

Я сейчас описываю специально это всё для того, чтобы Мудрость нашего действия развивалась. Потом первые, элементарные какие-то позиции, общие для всех, это нужно описать, чтобы мы коллективно действовали. С чего-то разумное восприятие, или осознание этого присутствия начиналось. 
То есть вся концентрация 14-го присутствия Интеллекта Метагалактики, здесь, в Зале у Отца сконцентрирована. Зал  Отца – это вершинные возможности присутствия.

Синтезируемся нашим Интеллектом с Отцом, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Интеллекта и соединяемся с Отцом Интеллектами. 

Просим у Отца заряд Интеллекта на мираклевое восприятие реальностей Метагалактики и присутственностей, и  Экополиса Метагалактики. Отец нас немножко встряхивает, координирует. Вот.

И теперь Отец как бы раздвигает стены своего Зала и показывает собственно природу 14-го присутствия. Она совершенно другая, внешне похожа на природу. Яркий очень яркий день, вот просто Солнце заливает всё, солнце того присутствия. Буйная растительность, летний день, очень много чего-то летающего, порхающего, мы где-то на полянке стоим. Бабочки. Правильно, бабочки. Я тоже хотела так сказать, мне тоже показалось, что бабочки, но я промолчала, вы увидели.

А теперь так, ногами босыми погрузитесь в эту травку и поощущайте её. Распустите эманации своего Интеллекта на всё пространство, куда достанете, и попросите Отца помочь вам вместить бессознательным Интеллекта 14-го присутствия. Интеллект тоже строится разными возможностями, есть Сознание самого Интеллекта, и так, и так можно сработать. Вот попробуйте вместить в бессознательное этой части эталонные матрицы 14-го присутствия. 
Попросите Отца записать эти сведения сути 14-го присутствия в подсознание, как собственный опыт наш. Собственно настраиваясь на новые границы восприятия, транссознательное у нас уже сработало. А далее осознаём что вокруг, переключаемся на 4-ю сознательность нашего  Интеллекта и начинаем осознавать, что же есть вокруг нас. 

Природа. Можно вслух говорить, что ещё есть. Что происходит? Что означает эта ситуация? Это всё к вопросу осознания. Углубляемся восприятием. Что означает довольно жаркий летний день? Такое там проживание складывается. 

Во всяком случае, здесь можно осознать, что, не смотря на всю схожесть этого пейзажа с физическим, это присутствие иной мерности. 14-ть плюс 4, это не Планета Метагалактики, это как минимум 18-тимерное присутствие. И то, что мы видим, не факт, что мы видим 18-тимерно, а мы можем это видеть нашим 3-х, 4-хмерным восприятием, но тем не менее, плотность Огня этого присутствия иная, чем у нас на физике. Вот попробуйте прожить вот эту разницу плотности огня в атмосфере. 

Попробуйте вот эту многомерность, вплоть до того, что просто ощутить кожей. Не знаю, как это назвать, но впечатление, что само пространство очень густое какое-то, почему-то так проживается. То ли за счёт плотности огня мерности, но какое-то густое. Хорошо.

Возвращаемся в Зал Отца. Дальше, синтезируясь с Отцом, мы нелинейно из Зала Отца переходим точно в такой же Зал 22-го присутствия Метагалактики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 22-го присутствия Метагалактики. 

А это присутствие развивает разумность Метагалактическую, не только 22-ой вид Человека и Синтезтело, но и разумность в том числе. Помните, всё во всём взаимовыражено? 
Вот, теперь настраиваясь на Разум Отца своим Разумом, а принципы работы Разума примерно похожие на то, что мы рассказывали для Сознания, но только Разум больше внутренне ориентирован, и на поиск новых сутей в синтезе внутреннего и внешнего. Это неважно сейчас. Можно поработать с Сознанием этой части  так, чтобы было полегче. 

И Отец нелинейно переводит нас в другой зал, где мы видим какое-то событие, действие. Мы должны его осознать. 
В этом действии участвуют жители этого присутствия. Обычный какой-то рабочий день. Они нас не видят. Отец нас отделил, чтобы мы не влияли на то действие, знаете, как стеклянная стеночка стоит между нами и пространством, где это действие разворачивается. 

Вот стоим и смотрим, и пытаемся осознать разумно, что же происходит. Кого мы видим? Во-первых, я вижу много людей, до двух десятков, которые одеты в примерно похожую одежду, в основном, хотя это и мужчины и женщины, но больше как-то фиксация внимания на мужчинах, вот рубаха и обычные брюки, светлых пастельных тонов, это какая-то рабочая одежда. Люди о чём-то совещаются. У меня такое восприятие, если кто-то видит что-то ещё, договаривайте. 

Попробуйте прожить некую среду, где Владыка показывает работу Разума человеческого. То есть стоят, ходят, они там не сидят, но они что-то обсуждают, совещаются, рассказывают, поясняют. Вот такое идёт общение. Вот Отец акцентирует внимание наше на осознании и на восприятии работы Разума этих людей. Можно, в целом сканировать среду. Можно просто прожить её характеристики. Что значит, знаете такая гудящая среда активно-разумной деятельности? 

Теперь Отец убирает эту стеночку, и мы только сферой бессознательной нашего коллектива пересекаемся с бессознательным этого коллектива людей, это служащие Отцу, и впечатываем матрично опыт работы разумной бессознательным нашего Разума. Есть такое понятие Сознание Разума. Всё.
Отец говорит, достаточно. Глубже, чем в бессознательное, мы вместить ничего не можем, не готовы. С другой стороны, в любом случае, мы бы не разобрались. Более того, наш Разум бы перенапрягся, если бы мы вместили больше своего осознания того, что там происходило. Просто впечатался потенциал возможностей Разума. На самом деле там больше впечаталось. Увидели? Всё. 

Мы выходим на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактики, становимся пред Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей в зале Школы Философии Здоровья, или в том классе, в котором мы были, там, где большой экран. Просим Владык вывести на экран проекцию Лотоса Духа.

Попробуйте попроживать разницу, найти разницу: Лотос до тренинга по присутствиям и Лотос после. Что-то изменилось в лепестках Духа и, вообще, в Лотосе? Там ещё больше обмяк, потому что устали, сдулись. Или какие-то лепесточки, получив новый опыт действия по присутствиям, стали активнее и живее. 
Сказать, что кардинально что-то изменилось невозможно, но можно сказать, что общая такая динамика лепестков Лотоса стала больше, чуть-чуть больше. Потому что вы сейчас себя натренировали, расшевелили движениями, действиями по разным присутствиям, а это всегда активация Духа. Молодцы.

Слушаем рекомендации Владык Велемира и Агафьи по преодолению наших проблем, если таковые имеются, для осознания, с точки зрения Здоровья Сознания. Слушаем сейчас мираклево. Это чётко индивидуальные рекомендации, какие-то блоки нужно завершить, что-то доработать в себе.

И слушаем в целом коллективную рекомендацию, которая всех касается. Я себе позволю озвучить коллективную рекомендацию, как я её расшифровала. В целом всем, желательно более смело действовать в осознании чего-то нового, вникать смело в новые тематики жизни в явлении Отца, в разных областях жизни, это не только теории синтеза касается, и больше практиковаться по присутствиям. Вот. 

Две рекомендации: более смело и свободно действовать и больше практик-тренингов по присутствиям. У нас маленький, маленький тренинг по присутствиям получился, очень маленький по отношению к тому, что вообще можно нарабатывать. Всё.

Благодарим Владык. 

Возвращаемся в физическое присутствие. 

И выходим из практики-тренинга.

Комментарии после практики:
То есть и практика, и тренинговый Миракль, вот так вот можно назвать действие.

Значит, теперь маленькое пояснение. Если у кого-то из вас возникли сомнения, то что вы видите, слышите, а потому что я не так рассказывала, как видели вы, допустим, как вы предполагали вначале,  до моих слов, с одной стороны я должна что-то говорить обязательно, с другой стороны, я тоже не обязательно вижу правильно. А с другой стороны, для вас правильно это видеть по-другому, воспринимать, действовать в этом Миракле по-другому, потому что другие накопления есть. И то, что у меня, не обязательно свойственно вам, но какие-то пересечения, какие-то тенденции, смыслы могут быть очень близкими, похожими, даже одинаковыми. Это возможно. Вот.

Поэтому, если у вас родилась какая-то сейчас неуверенность: «А вот она говорит «другое», значит, я не вижу, значит, я в иллюзиях», - уберите эту неуверенность, это первое. Вспомните притчу об ослике и все ваши сомнения, неуверия, неуверенности, они прекращают ваше развитие и вообще лишают каких-то возможностей жизни, если брать ещё дальше, смотреть. 
Поэтому то, что вам сказал Владыка: смело ходим, ходим и вот то, что в нас вспыхивает, то, что мы начинаем видеть, начинаем развивать эту картинку, углубляться, всматриваться в неё. При этом вы можете, поначалу, вообще ничего не видеть, но всё равно верим, стоим, знаем чётко, в вере знаем, что мы стоим на каком-то присутствии. Почему? Потому что на подобных Синтезах Владыка помогает нам стоять правильно. Вот если в погружении или в  тренинге вы сами работали, вот тут был бы большой вопрос, а там ли вы стоите, а здесь, на Синтезе, такого вопроса быть не должно. Увидели? 
И вот такой опыт нужно нарабатывать, причём мы вообще этот опыт только чуть-чуть затронули, но ходить по Залам Отца, ходить по кабинетам Владык.  Допустим, с Владыкой Кут Хуми знакомитесь на всех присутствиях Метагалактики до тех пор, пока эманации Владыки вы уже сможете легко и уверенно отличать от эманаций всех других Владык. 

Затем, следующие, Владыка Иосиф и Владычица Славия всех присутствий Метагалактики и нарабатываете, пока, знаете, на раз-два начнёте различать эманации Владык, когда для вас не будет вопросов, где вы, с кем вы, в какой вы транс вышли, зачем вы туда выперлись в этот транс, а будет очень чёткое действие мираклем, зачем вышли, чёткая цель, а эта цель определяется в Стандартах, куда вы должны выйти, чтобы эту цель достигнуть, и разворачиваетесь в соответствующей мерности  присутствия, в которых вы по стандартам определили своё действие. Но, определив, вы должны четко возжечься соответствующим огнём. Увидели? 

Потому что от того, каким огнём мы возжигаемся, будет зависеть, вообще, что мы, вообще, сможем сделать дальше. Я думаю, это понятно. Увидели? Вот, казалось бы, причём здесь Сознание? А вот на таких базовых элементах действия, именно действиям Духом, будет строиться  рост нашего пробужденного Сознания. Тогда мы не будем гадать, пробудился я Сознанием или нет? А будет чёткое, уверенное, устремленное действие, то, которое мы в начале Синтеза складывали. Это понятно? Понятно…
Файл 6zd-2.mp3 (00:00:00 – 00:27:30)

Набор текста темы «Лотос Сердца»: Князева Евгения

Файл 6zd-2.mp3 (00:27:31 – 01:11:20)

Набор текста практики: Яворская Светлана,

Проверка и редактирование: Князева Евгения
Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Экспресс-практика восстановления энергетики

Вот сейчас обратитесь к Владыкам Велемиру и Агафье, мы не будем даже практику делать, у нас всё это занятие сплошной тренинг. Мы очень много энергии мозга расходовали на этот тренинг, поэтому давайте отдохнём, действительно.

К Велемиру и Агафье идём. Синтезируемся с ними, надевая форму Ведущих Школы. 

Выходим к Изначально Вышестоящему Отцу Пробуддического проявления, в Его Зал, можно сказать, в 256-е Изначальное присутствие. 
Становимся пред Отцом, Разворачиваемся нашими Сознаниями, Интеллектами, Разумом, Истиной, в целом, ракурсом этих четырёх частей в синтезе всех 128 частей. 
Просим у Отца заряд энергетики в восстановлении потраченной энергетики каждому из нас, как пул эфирных частиц из Пробудди на восстановление нас. Насыщаемся. 

 Просим у Отца перезаряд эфира, синтезного эфира, всего эфира каждому из нас на новое качество и выражение его. Восстанавливаемся. 
Перезаряд этот, знаете как, искры, разряд идут по всему нашему эфиру, меняются записи эфирные на более высокое качество энергетики. Восстанавливаемся. 

Просим у Отца заряд 8-ми стихийных энергий, эталонных для нас. Насыщаемся напрямую от Отца. 

Если тяжело, из Пробудди выйдите в Универсум, в Метагалактику, кому как удобно проживите необходимый вам уровень взаимодействия с Отцом. Сейчас главное усвоить этот заряд и помощь от Отца. 

Просим у Отца координацию активности всех 128 частей или тех, которые могут быть активными. Уравновешиваем их активность, а то у нас крен пошёл в сторону мозговой деятельности. Столпно полезно выстроиться, иерархическая координация здесь обязательно пойдёт. 

 И просим у Отца потенциализацию, заряд каждому из нас Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Изначально Вышестоящего Отца на следующую, четвёртую часть 6-го Синтеза Школы здоровья. 
А теперь распределите этот заряд по всему телу. Просим у Отца возможность усвоения этого заряда, заряда Огня, Синтеза. 
Благодарим Отца. Возвращаемся в физическое присутствие. 
Благодарим Владык Велемира и Агафью.

И выходим из этого тренинга, маленького.

Восстановились? Как вы? Экспресс-восстановление. За перерыв не растерять вот этот заряд, не растерять, но восстановиться окончательно до физики после вот этой глубокой мозговой работы. Опыт тоже полезный.    

Файл: 6zd-3.mp3 (03:19:01 – 03:24:09) 
Набор текста: Заседка Людмила

Проверка: Князева Евгения

Итоговая редакция: Глава ИСС ДИВО 145 Про, Киев Кристина Кущ
Практика 4. Миракль Здоровья ракурсом Единой эволюции
Комментарии перед практикой:

Вот, мы сейчас пробуем войти в огонь Единой эволюции и сработать этим Мираклем. Важно здесь будет открыться... Именно вот это единство во всем, я потом буду говорить, в чем единство должно быть, да? Вот, если вы проживете, эффект от действия в этом Миракле очень серьезный и глубокий. Понятна задача? Действуем.
Так. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром Агафьей. Сначала вхождение как в практике. Нам нужен заряд, потому, что мы тренингами, мозговыми штурмами очень много огня расходовали. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем, возжигаемся шестым Семинаром Школы Философии Здоровья «Пробуддическое здоровье», стяжая Изначально вышестоящий Синтез Здоровья каждому из нас. 

И переходим в Зал Изначальных Владык Велемира и Агафьи на 1-е Вышестоящее Метагалактическое присутствие в один из корпусов теперь уже 34-го Управления Синтеза, но в Зал Школы Философии Здоровья, он там один. Это не 65-е, а 129-е теперь присутствие, по счету -  1-е Вышестоящее. 
Становимся в Зале Школы Философии Здоровья перед Велемиром и Агафьей. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык. Стяжаем условия Миракля Здоровья каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 

Далее, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического на 256-е присутствие Метагалактики. Становимся пред Отцом Метагалактическим. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Здоровья каждому из нас и синтезу нас. И просим у Отца заряд Огня, Духа, Мудрости, Воли, Синтеза и Изначальности на проведения Миракля Метагалактического по теме здоровья, ракурсом Единой эволюции. 

Не стоим, а заполняемся зарядом, огнём, синтезом, всем. 

Далее, синтезируясь с Отцом, просим Огонь Миракля и Волю Миракля каждому из нас, синтезу нас, всей группе. 

Здесь можно нелинейно, так мгновенно, синтезироваться с Юстасом и Сивиллой, попросить их поддержку, мираклевую поддержку, чтобы мы смогли это исполнить ещё и ракурсом Единой эволюции. Попробуем вытягивать.

Возжигаясь, переходим в Зал Изначальных Владык Мория и Свет Метагалактического Проявления. Становимся в 189-м присутствии Метагалактики в Зале, в специальном Зале Владык Мория и Свет. 

В этом Зале настраиваемся на Владык, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык и просим у Владык Миракль ракурсом Единой эволюции Метагалактики в развитие телесного здоровья наших частей. 

И синтезируясь глубоко, вот здесь, нашими Синтезтелами, вышедшими в этот Миракль, стоящими пред Владыками Мория и Свет, мы просим в Хум каждого из нас Огонь Ока Владык и из Хум заполняем все Синтезтело, стоящее пред Владыками этим огнем.
И просим Владык научить нас воспринимать самого себя, свои выражения, разные телесные выражения, 128-цу свою тем же взглядом, что и Владыки, теми же возможностями, что и Владыки. И возжигаясь Оком каждого из нас в Огне Ока, сонастраиваемся с Оком Владык и просим Владык своим Оком показать нам восприятие нас самих же. 

Теперь есть такой вариант: 128-рично Синтезтелесно стоим пред Владыками, в многомерности возможен взгляд на самого себя со стороны. 
То есть, мы рассматриваем какую-то одну часть, допустим, а синтезом всех частей в цельности и полноте наших возможностей, мы одновременно можем стоять в стороне, то есть тела наши, которые разбегаются, хотя и там и там одновременно находятся, да? Как бы цельным ракурсом мы смотрим на самого себя. 

Вот здесь внимание, в чем будет единство? Мы должны очень четко воспринимать свое тело, свою часть, слиться с ним внутренне, так, чтобы полнотой своих возможностей, то есть, вот тем Я, которое в полноте нами отстроено: и Универсумное, и Единое и так далее, вот, сейчас, в Метагалактике пытается работать и являет собой позицию наблюдателя, мы смогли себя прожить как свою часть – это тоже наше Я, но частично, но прожить внутренне сначала, настроившись на самого себя. 

Итак, внимание! Вся 128-ца стоит перед Владыкой, мы на себя смотрим как бы со стороны. Из 128-цы выходит часть Душа. Это часть наша, это наше тело, какой-то один ракурс нашего Синтезтела. Вот, если можете отличить проживание Души от всего остального, вот, вы это различите чётче, легче. Не можете, не важно, сейчас, все равно. Настраиваемся внутренне на проживание состояния того тела, которое вышло как Душа. Это физическое тело. 
Теперь смотрим внутренне, какое у нее состояние, у Души. Сканируем и пробуем себе самому это описать. Вот, если бы мы один на один там работали, я бы могла вам помочь, рассказать. Я могу говорить в целом состояние группы, больше ничего. В целом, несколько уставшее состояние у Души, но в принципе, психоэмоциональный фон ровный, спокойный, гладкий. За время Синтеза это отстроилось. Но это не все показатели. 

Теперь, смотрим внешнюю форму: стоит человечек. Первое: мужского или женского пола? Причём, то, что первая картинка складывается в голове, вот это мы и больше всего и принимаем за реальную картинку. Некоторые Души имеют другой пол, потому, что сам стиль жизни у нас для женщин иногда мужской, а для мужчин, иногда – женский, но чаще бывает первый вариант. Если та Душа, тело Души одето в брюки мужские, пните, чтобы приняла Волю Отца, только образно. Не надо подходить и бить ногой её. 

Не теряйте контакт с Владыкой, возожжённость Оком. Владыка вам помогает видеть, так как он видит. Доверяйте Владыке, доверяйте самому себе. Вот, воображайте и рассматривайте Душу, но вникайте в неё и внутренне, это же ваша часть, сонастраивайтесь, проживайте, сканируйте, какой у нее внутреннее состояние. И одновременно, ищите отражение этого внутреннего состояния во внешней форме. Одновременно, можно наоборот поискать: видите брюки, поищите, что мужского в ней, в чем женственность потеряла. У кого-то видимо есть, не знаю, частый вариант бывает. Сканируем. Пока только рассматриваем. 

Затем, смотрим вообще опрятность, на сколько она вышла, потому, что внешняя форма отражает всегда на прямую внутреннее состояние этой части. Вот, если часть раздерганная, нескоординированная, неуравновешенная, внешне будет или лохматая стоять, неаккуратная или грязная. Это, буквально, в прямом смысле относится к состоянию Души. 
Посмотрите, насколько ученическая форма одета на эту часть. Если просто обычная одежда, может быть, простое платье, но не воспринимается как ученическая, эманации не ученические. Глубже сонастраивайтесь внутренне на часть, сканируйте: вообще она настроена на служение? Или как-то не дотягивает до него? Находите для себя ответ, чувствуйте это. 
Попробуйте спросить, выяснить и сканировать ответ, а почему, она, допустим,  недостаточно возожжена, даже здесь, находясь на Синтезе, хотя вы как Ведущие? Сканируйте ответ. 
Встречались разные ответы: от полного «не хочу, не приемлю», до крика, сопротивления, Волю Отца не принимали на служение. Но Физика-то служит, все остальные обязаны служить! Это Закон такой. С другой стороны, некоторые тупо не понимают, знаете, такое состояние: «А? Надо служить? Да? А я как-то не задумывался, в принципе, знаю». Третьим – некогда служить, заняты чем-то более важным. Спросите – чем? Вот, выясняйте эти обстоятельства, я так вот в целом говорю, что может быть. Ищите ответ. Чувствуйте его. Будьте уверены в нем. 

Можете продолжить внешнее рассмотрение: посмотрите на обувь. Очень часто там проблемы, тем более, что ноги – это символ Пути. Босиком стоит – в чём-то наказание есть. Есть обувь неопрятная, вы извините, на пути своем тащишь не то, или не туда идешь. Есть такие кандалы, слепки из грязи бывают. Есть какие-то боты, сапоги тяжелые, вообще, не изящная обувь, которую мы переносим с трудом. 

Вот, у Отца просим прощения за то, что так выглядим этой частью. Просим у Отца Огонь на преображение в Хум этой части. Делаем. Заполняемся Огнём, преображающим нашу часть. И проводя этот огонь сквозь ноги, убираем всю некорректность, обуваясь в опрятную человеческую обувь. А заодно и причёсочку поправляем, одежду, форму тела поправляем. А заодно, смотрим тело, а есть ли там накопления в виде крылышек, хвостиков? После этого Синтеза это сложно будет найти, но это же может восстанавливаться. 

Попросите глубоко Огнём Ока выявить какие-то у вас тенденции в сторону, только лишнего не надумывайте. И чувствуйте как форма, если у кого-то вылезли шипы вдоль спины, бывает такое, чешуя на коже заметите, это означает, что где-то внутри, есть подобное качества, свойства из которых эта форма исходит. 
А теперь, по внутренним состояниям, ищите в себе в той части, психоэмоциональной, для Души, например, эти качества и свойства. Просите Владык и Отца выявить Оком то, что вам не нужно, наружу вытащить это всё, а потом будете отсекать, сжигать, преображаться. Действуйте. 
Бывают и чисто человеческие варианты, всё равно, какие-то некорректности могут быть. Если вас всё устраивает, переключайтесь на более высокий Стандарт Человека, там обязательно что-то найдете. 

Правильное восприятие видения в Миракле будет складываться тогда, когда оно будет исходить из принципа Око. Внутреннее проживание внутри вас цельных – это тот, кто всё это сканирует, соответствует состоянию  этой части. Вы там можете прожить одновременно, и там, и там выявить это и найти. И плюс, соответствие внешней форме выражения,только тогда это будет правильная картинка. Оторванная картинка, чисто внешняя, не всегда соответствует реальности. Она соответствует нашим накоплениям, а реальность не факт, такая. 

Плотность чувствуете работы? Вот, всё-таки Единая эволюция сейчас работает. Единство внешнего и внутреннего – минимальное требование к Мираклю ракурсом Единой эволюции.

 Вот, когда что-то выявили, вытащили наружу, это может быть сгустком, каким- то там абстрактным чего-то, энергии, духа, накоплений каких-то, вот, в Зале у Отца всё может материализоваться. Это может быть в виде предметов каких-то. Вплоть до того, что вы живых существ можете из себя вытащить. Это могут быть сущности внешнего подселения, а могут быть, рожденные вашим Духом сущности, но выдавленные сейчас из вас, человека, Огнём Ока.

Не надо с этим сейчас разбираться, откуда это. Вот, есть? Взяли, берите Меч в руки и отсекаете. Просите у Отца Огонь и сжигаете это всё. Действие вроде бы внешне происходит, а внутри вы обязательно должны добиться преображения своего состояния, когда некорректных состояний, качеств, свойств у вас нет. Достигайте этого. Внутри вы должны измениться принципиально на отсутствие этого негатива. 

Чётко устаиваемся в новом состоянии без негатива, находя альтернативное состояние. Играем состояниями. Игра – это значит, естество должно быть. 

Теперь стяжаем у Отца Огонь фиксации нового состояния. Ещё раз смотрим, и внутренне и внешне свою часть Душу. Изменилась ли она? Что от неё веет? Какие эманации идут? Лучше? Еще что-то найдёте, доработаете потом. Мы сейчас идём дальше. Берите себе на заметочку. 

Теперь вмещайте в себя Душу, во всю 128-цу. И проживите 128-цу цельно, но по- другому, с учетом изменений Души. Добились? Сложили новое состояние, нашли? Замечательно. Идём дальше. 
Выводим следующую часть – Сознание. А этот человечек как выглядит? Женщины, ау! Где женская форма у некоторых? У нас мозги бывают часто такие  мужские! Но это нарушение Воли Отца. 

Точно так же настраиваемся на эту часть. Если кто-то видит сияющего человека, окуляры подкрутите, там, пожалуйста. Настройте резкость, что бы свет нас не слепил. Повысьте свою огненность сейчас, попросите помощь у Владык, у Отца, чтобы смотреть на эту часть как на материю. Если вас свет слепит, то вы ниже света сейчас воспринимаете всё. Вот, настроили резкость? 

Теперь. Точно так же настраиваемся на неё внутренне, на эту часть. Это уже не Душа. Это уже не астральные эмоции мы сканируем. А что мы сканируем в Сознании? Подумайте сейчас,  про себя только. 
Есть в нём пробуждённость или нет? Давайте, хотя бы этот признак исследуем самого себя. Нащупывайте, интуитивно сканируйте, как угодно,  настраивайтесь, Пока не обращая внимания на внешнюю форму. Смотрите внутреннее состояние. Способно ли наше Сознание на пробуждённость или вообще, нет, деревянное стоит?  
Только реально смотрите. Ответы могут быть разные, неожиданные даже. Больше чем половина способны, так, чтобы кого-то поддержать. А может и больше, сейчас вот так активируетесь – и меняется. 
Теперь рассматриваем внешнюю форму.  Теперь уже быстрее смотрим. Руки, ноги, голова человеческие, одного пола с физикой. Прическа аккуратная. Одежда ученическая. Обувь ученическая. Всё есть? 
Если нет – возжигаемся, синтезируемся с Отцом, просим прощения, заполняемся Огнём, и преображаемся. Сделать быстро, но качественно.


Преобразились. А теперь спрашиваем у Владыки Мория: с его точки зрения наше Сознание, на сколько процентов выражено по-человечески, а на сколько процентов это есть Сознание Ведущего. Всего сто процентов. Что у нас? Сколько человеческого, сколько от Ведущего? Слушаем Владыку. Сто процентов – это наши возможности. 
Лучший результат это 50 на 50, хотя сейчас Сознание должно быть полностью Сознанием Ведущего. Есть над чем работать! У кого-то очень мало процентов Сознания Ведущего, значит нужно развивать другим ракурсом свою эту часть.


Теперь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, отсюда, из Зала Владыки, Метагалактическим Отцом. Просим Волю Отца на рост Ведущего Сознанием нашим. Возжигаемся этой частью этой Волей Отца. 
И тут же преображаясь, проживите ваше Сознание – это Сознание Ведущего. У вас автоматически должна стоять расшифровка, это какое Сознание? И состояние Сознания, которое, и расшифровка – чем занимается.


Теперь преображаемся, повышая процент Ведущего в этой части, возожжённость как у Ведущего. И зафиксируйте новое состояние вашего Сознания. 
Специально Сознание разбираем, потому, что очень сложны части шестые для восприятия. Седьмые легче, пятые легче, третьи,  вторые, первые легче, даже восьмые проще рассматривать, а вот шестые – крайне сложно. Вот, молодцы. Преображаемся. 

Теперь, впитываем эту часть в 128-цу. Проживаем новое состояние 128-цы с учетом преображённого Сознания. Всё! 

Теперь, синтезируемся с Владыками Мория и Свет, просим зафиксировать наше преображение, опыт наш мираклевого действия.

Синтезируемся отсюда, из Зала Владык, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактическим, просим заряд Огня и Синтеза на восстановление нашей дееспособности. 
Заполняемся всей 128-цей, чётко проживая течение Огня по телу, Синтез по-другому нас заполняет. И по телу до физики происходит заряд, уходит усталость. Заряд энергии можем попросить. Сами сейчас скоординируйте свое состояние. Просите Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического, Изначальных Владык Морию и Свет Метагалактических за этот наш опыт. 
И выходим из мираклевого действия. 

Молодцы. Хорошо сработали. 
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ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА

Итак, мы ещё раз, возжигаемся всем Огнём и Синтезом 6-го Синтеза Школы Философии Здоровья.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Велемир и Агафья, переходим вместе с Владыками в Зал Школы в 6-е Пробуддическое проявление. Становимся в форме Ведущих Синтез. И стяжаем условия Итоговой практики и условия развития Здоровья Пробуддического частям Сознанию, Интеллекту, Разуму и Истине.
И синтезируясь с Владыками, мы тут же переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Пробудди. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Пробуддического Здоровья, то есть по всем четырём частям 6-го горизонта. 
И возжигаясь Изначальным Синтезом Пробуддического Здоровья, мы стяжаем Огонь Пробуддического Здоровья каждому из нас и синтезу нас, разворачивая и мощно, импульсом отдавая этот огонь всем четырём частям. 

И в этом же мы вспыхиваем всей полнотой и цельностью Стандарта огня и Синтеза 6-го Синтеза Философии Здоровья. Просим у Отца сформировать цельность Синтеза Субъядерного Пробуддического Синтеза Здоровья Пробуддического каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у Отца формирование цельности огня всего Семинара. 
И в этом мы стяжаем у Отца образ жизни сознательно, интеллектуально, разумно и истинно здорового Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.

И глубже синтезируясь с Отцом, мы просим и стяжаем у Отца Ядро 6-го Синтеза Школы Философии Здоровья, возжигаемся им субъядерно пробуддически.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Пробудди, мы благодарим Отца  и всех Отцов, кто с нами работал, Владык Велемира Агафью, всех Владык, кто с нами работал, Кут Хуми Фаинь, Морию Свет, Наума Софью, Юстаса Сивиллу за этот Синтез, за его подготовку, за развитие нас этим Синтезом.

И эманируем мощно и цельно весь заряд Синтеза в ИДИВО, в ДИВО 177-го Проявления, в ИДИВО каждого.

И возвращаясь в физическое присутствие, ещё раз с благодарностью ко всем, кто работал с нами, мы выходим из практики.

И на этом завершаем Семинар.

На этом всем большое спасибо. До следующего Синтеза. 
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