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Практика 1.  Стяжания Начала Начал процессов активации Волей Атмического здоровья. Тренинг с Око
Комментарии перед практикой:

…Новая Воля Отца созидает Нового Человека новыми Основами, согласны? Стяжать, у нас поскольку Атмический Синтез, Волю Отца, касаемую чего?... Чтобы мы преобразились этими новыми Основами, это более глубокое действие, чем просто стяжание этих Основ. Вот они могут стяжаться нами и застрять в нас, как колы эти Основы стоят, а между собой не хотят синтезироваться! Не получается.

А можно, что? Cтяжать Волю, это будет закон. Воля – это всегда движение Отца. И мы просим Отца задать нам ускорение (смех в зале), движение с ускорением на принятие и Синтез Начал, или Синтеза Воли нами. Воля на Синтез Воли Началами. Сдвижку Основ мы стяжали с вами. Волю применения новыми Основами и Начала, вот это можно стяжать, увидели? 

Практика. Давайте попробуем перестроиться. Но потом нужно это обязательно связать с Атмическим здоровьем. Что мы из этого выявим? Ну, стяжали мы Волю, предполагаем, что эта Воля научит нас, поможет нам синтезировать Начала, Идеи и этим достигать новые варианты Воли Отца.…

Сейчас такая подсказка небольшая, пока мы проявляемся в шестом Проявлении, мы там такими маленькими, маломощными «козявочками» смотримся по отношению к тому, что предполагает среда пробуддическая, пробуждённая. Поэтому на первом этапе она нас будет отстраивать, эта среда. Мы попросим Отца, чтобы задействование записать нам, Идею, или, в буквальном смысле, записи Воли Отца на способность как свойство наше: задействование окружающей пробуддической среды нами. Вот когда она выше нас, а мы её задействуем, вырастаем и организуем её собою, не только она нас организует, а мы её организуем. Тут уже хочешь – не хочешь, нам придётся вырасти, пробудиться к каким-то отдельным процессам, которые есть вокруг….

Итак, синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, надевая форму Ведущего Школы Философии Здоровья, физически сорганизуемся. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Здоровья Изначальных Владык Велемира и Агафьи. И переходим в Зал Школы в 164-е изначальное присутствие Метагалактического Пробуддического Проявления. Становимся в Зале пред Владыками. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся ещё раз Изначально Вышестоящим Синтезом Здоровья, и просим преобразить нас выявлением Начала Начал процессов активации Волей Атмического здоровья каждому из нас, просим преобразить способностями достигать новыми Идеями новых Явлений Отца волево каждому из нас и синтезу нас в активации жизни Атмической. 

И, синтезируясь с Владыками, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в 256-е изначальное присутствие, становимся пред Отцом. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Атмического Здоровья каждому из нас и синтезу нас. И разворачиваемся пред Отцом всем Синтезом наших накоплений Духа, Мудрости, Огня, Воли, Изначальности и Синтеза. 

И просим у Отца преображения каждому из нас способностями выявлять, активировать, динамить Волю каждого из нас, как Волю Явления Отца Синтезом Начал как синтезом сути процессов Основ, активацией Воли действием. И просим Отца переключить нас на наличие названных способностей, на их формирование в нас, отсекая все блоки записей Духа, установки и позиции Разума или Мудрости нашей, мешающие этому процессу, формированию активной волевой позиции Человека и Служащего Синтезом новых Начал эпохи Отца.

И разворачиваясь накопленным Духом, мы стяжаем у Отца Волю Синтеза Начал каждым из нас и синтезом нас, принимаем Волю на то, что мы можем синтезировать Начала, как мы сейчас занимались. Более того, обязаны будем примениться по жизни, и Отец Волей нас наделяет как законным исполнением Синтеза Начал. То есть мы сейчас поверхностно разобрали, а Отец конкретными законами нас наделяет как законами действия.

. И просим у Отца Волю Пробуждения Отцом, Пробуждённости метагалактической жизнью. И возжигаемся условиями и стяжаемым Огнём и Синтезом, Началами, Изначальностью на то, чтобы всё стяжаемое реализовалось.

Вживаемся и привыкаем к тому, что если Отец нас наделил, мы уже не ставим вопрос: можем или не можем применяться, мы уже применяемся теми законами, которыми Отец нас наделил. Воля уже начинает нас двигать в действие, в применение. 
Вот если вы чувствуете, что вы внешне соглашаетесь с тем, что вы можете исполнять то, что мы здесь начинали делать, так рассуждая, синтезируя, но внутри где-то не хватает то ли смелости, то ли что-то мешает, какие-то предубеждённости, «да, у меня одного хуже получится» – это отмазка. Работай в группе, в коллективе. Вопрос устремления на действие должен быть. 
И вот если вы в себе заметили какой-то блочок, он, как правило, пишется Духом, попросите Отца выдавить специфическим Огнём эту запись Духа, Отцовским Огнём внутри вас, и отсекайте, сжигайте этот сгусток Духа с препятствиями исполнения Воли Отца, с антипроцессами, с некорректными процессами, с какими-то тормозами в действии. Выявляйте. 
Помните, пробуждённое состояние? «Ничто не стоит на пути устремлённого Служащего, на пути заряженного Волей Служащего, даже Человека». Вот если что-то, чувствуете, вам мешает, выдавливайте, отсекайте это всё и сжигайте. Для того, чтобы взять Огонь Отца, нужно глубже с Отцом слиться и довериться ему, чтобы Отец вами применился! Есть.

А теперь мы синтезируемся в этом же Зале с Изначальными Владыками Мория Свет. Синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, мы проникаемся Оком Владык. 
Стяжаем у Владык Мория Свет Изначально Вышестоящий Огонь Ока, именно Огонь Ока, заполняемся им. Даже если не знаете, что это такое, заполняемся. Просим Владык помочь тренингово увидеть наши накопления Духа, мешающие вхождению в Огонь, и затем увидеть и сгармонизировать Тело Огня.

Возжигаемся в синтезе с Изначально Выщестоящим Отцом Метагалактики, стоя пред Отцом и одновременно пред Владыками Мория и Свет нашими 256-рицами, одним цельным Человеком стоим. Возжигаемся Мировым Восприятием. 
То есть любое наше выражение видится или выражением Физичности, Тонкости, Огненности, или Изначальности. Любая Часть и мы все в целом смотримся ракурсом 4-х миров. 4-ре Мировые Тела, расходимся на 4-ре Мировые Тела: Тело Физическое, Тело Тонкое – это Тело Духа, Тело Огненное, состоящее из текучего Огня, причём оно довольно плотное, оно не эфемерное, и Тело Изначальное, вот тут могут быть недостаточные накопления.

Мы сейчас смотрим на Тонкое Тело. Тонкое Тело, шаг вперёд! И учимся проживать сами себя, как свою тонкость. Одновременно ищем внутри себя определение, что такое тонкость, Тонкое Тело. Зная, что оно строится накопленным Духом, строится Мудростью, креативностью применения, но тонкостьи Мудрость достигается пакетами методов, поиском нового. То есть, физического субстрата в Тонком Теле нет. Всё, что мы предполагаем, на что опирается Тонкое Тело, это к Физическому Мировому относится. А это – сплошной функционал, так можно увидеть. 
И теперь мы просим Владык Морию и Свет Огнём Ока выявить в нас, в наших Тонких Телах блоки, недоработки, некорректные накопления Духа, мешающие росту Мудрости и глубине познания Воли Отца. 

И теперь проживаем динамику наших функций в Теле Тонком. И начинаем сканировать. Голова: насколько она свободна? Насколько легко мы можем совершать любые действия, готовы к этим действиям. В буквальном смысле, вещественно, там могут встречаться какие-то препятствия, структуры, образования. Вот это всё с помощью Огня Отца, заполняясь им изнутри, выталкиваем, вплоть до того, что рукой берём, этого тела рукой вытягиваем какие-то структурки, нам не нужные в голове. Тело должно быть однородным, гибким, пластичным, постоянно трансформирующимся. Тело должно быть способно принять Огненное Тело. 
Поищите, если у вас Дух, который на дух не переносит Огонь. Это не вы, это ваши накопления. И пробуем это выдавливать из себя, выводить, отсекать и сжигать. Но взамен выведенного, Дух будет проживаться как состояние. Одни состояния будут преодолеваться, вы должны заполняться альтергативным, положительным состоянием. Вспыхивайте принятием Огня Отца, того, что Отец нас созидает. 
Вспыхивайте принятием самого себя. Очень много проблем, связанных с отторжением самого себя. «Я хочу быть другим, поэтому меня не устраивает, какой я». И вы не преодолеваете себя, а захлопываете, запираете часть своего выражения в дальний угол. Не преодолеваете, а затыкаете свои накопления, когда они перестают внешне показываться, но при этом присутствуют. Это разные вещи.

А вот когда именно преодолеваете, ищете альтернативу, находите и сжигаете то, что было субстратом, носителем старых накоплений – это уже ближе к преображению настоящему. Выдавливайте! 
А теперь проживите свою живую субстанцию – Дух, насколько вы мобильны, свободны ею и готовы действовать, Отца принимаете, входите в синтез с Отцом, проникаетесь Отцом Тонким Телом.

Тут то ли кто-то новенький есть, не знаю, но практически у всех разработанный Дух, кто-то там перья должен сбросить. Не обязательно новенький, я могу ошибаться. Внимательно посмотрите, но если нет, не натягивайте на себя лишнего. Другие части тел не совсем человеческие.

Теперь, если завершили с Тонким Телом, синтезируйтесь снова 4-мя Мировыми Телами и станьте пред Отцом, синтезтелесно, 256-рично, 4-х мирово. Теперь разверните синтез Тонкого мирового Тела со всеми остальными и проживите: вы чуть-чуть изменились, если одно Тело изменилось? Найдите это изменение. Что-то должно быть свободнее, проще сложено в вас, ищите это всё. Может по жизни, потом понаблюдаете за собой.

И синтезируясь глубже с Изначально Выщестоящим Отцом Метагалактики, мы просим у Отца Изначальный Синтез Изначально Выщестоящего Отца Метагалактики зафиксировать наше новое естество.

 И эманируем явление Человека каждым из нас и синтезом нас в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления Киев с Филиалами, в ИДИВО каждого. Просто в зале и в ИДИВО, названные, эманируем.

Благодарим Отца. Благодарим Изначальных Владык Морию Свет, Велемира Агафью за эту практику и за наше преображение. 
И выходим из практики.

Комментарии после практики:

Краткое пояснение, пока не забыла. Эту практику – тренинг можно выполнять разными-разными ракурсами. Можно Части выводить, сканировать Огнём Ока. Этот Огонь позволяет видеть так, как видят Владыки. И не бойтесь улавливать то, что вы сканируете. Не бойтесь, не анализируйте Разумом в этот момент. 
Когда сканируете Огнём Ока, вы как бы, вы цельный пересекаетесь с одним из своих выражений, объединяетесь этим Огнём и проживаете внутренне, вот, некий функционал себя, одного из своих, допустим, мировых Тел. То есть своими накопленными функциями внутри, движениями Огня, Духа, Света, там, Энергии даже, вы сканируете, объединяясь с вашим одним каким-то телом, и на основе того, что вы уловили, какие там есть процессы, вы их начинаете различать: они корректны, некорректны, какие они состояния несут, отсканировали. 
Это называется воспрятие Оком. Око не видит внешним отражённым светом, как мы видим глазками. Око не картинки рисует внешние. А Око своим внутренним я, пересекаясь с чем-то, с кем-то, допустим, сканирует внутренние процессы, внутренним функционалом сканирует своим, но в Око срабатывает только эталонный, с точки зрения Отца функционал, функции к 5-му горизонту, к Силам относятся, помните? Вот, если у вас есть достаточно накопленные Силы и правильный с точки зрения Отца функционал, у вас это в Око обязательно записывается, это взращивает Око. В нём взращивается только то, что на сто процентов соответствует Отцовскому. Вот наше Око прирастает соответствием Отцу, только так! 
А, значит, если мы Огонь Ока активировали, начинаем им применяться, он вызывает функционал, движение наших правильных функций, и мы правильно сканируем кого-то или что-то, проживая функции вовне, своими внутренними функциями проживаем внешние функции. Когда они начинают пересекаться, мы улавливаем движение, что это за функции внешне. И если у нас функции правильные с точки зрения Отца, мы тогда Оком правильно сканируем. А проживается это так: вот мы как бы чувствуем, что наше тело где-то там с зажимами, где-то там не совсем гибкое и так далее, и так далее. 

Вот этот метод можно очень широко применять для выявления всяких проблем и, чаще всего, проблем Духа. Именно, проблем Духа, потому что Мория и Свет, они часть Око развивали долгое время, поэтому у них этот опыт очень богатый. В данном случае мы опирались не на то, что они развивают, они развивают сейчас Цивилизацию ИДИВО, а мы опирались на их собственную Часть – Око! Всё... Давайте мы сделаем перерыв, потому что уже почти три часа. В 19.25 продолжаем.

Файл 7zd-1.MP3 (02:26:43 - 02:50)
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Практика 2. Стяжание базовых процессов Начала Начал физики Человека                                           Метагалактики

            Комментарии перед практикой:

.

Мы сейчас с вами, давайте так, помните, у нас Школа идёт таким тренинговым вариантом и практики, они у нас редкие, довольно, но всё-таки мы сейчас в практике попробуем стяжать скажем так, многообразие Начал физического тела в синтезе всех тел, всех возможных для нас Начал. То есть Начала, которые будут складываться из Синтеза Основ разных частей, разных мерностей, разных, там, иерархических каких-то явлений Отца. 

Вот у каждого этого явления, с чем мы пересекаемся, есть свои Основы. Мы попросим Отца не просто, как бы механического синтеза этих Основ, знаете, как попадём, в слепую синтеза по жизни, а попросим Отца целенаправленно помочь нам стяжать именно Основы, те которые бы помогли нашему физическому телу, ну, освоить новые функции. И самое главное, попросим Отца включить эти процессы Начал, новых сформированных из Основ, Начал. 
Вот для этого, смотрите, опять же, обсуждаем как Ведущие, вы тут до глубины Сотрудника вырастаете, вы в многие вещи уже здесь начинаете глубоко вникать. Увидьте, чтобы Начала достигли физического тела, чтобы они включились в физическом теле, переключили нашу физичность на новое выражение Отца, обязательно, что мы должны исполнить сейчас? Глубокую слиянность физикой нашей с Отцом. 
Вот, мы сейчас с вами нудно-нудно сложные темы прокручивали, я сама их тоже впервые с вами, вообще, озвучила. Вопрос ставился, но так не виделся, не расшифровывался, вот. А теперь вот эта среда, когда мы синтезировали хотя бы знания, вот, среда синтеза она нам поможет слиться с Отцом. Помните? Чем Отец является? Синтезом и Изначальностью, и Основами, само собой. Это то, что у нас не воспринимается никакими органами чувств, никакими состояниями не проживается, это некая запредельная область для нас, Отец, прямое его явление Изначальностью, допустим. Вот, здесь должна быть на первом месте Вера, Вера и тотальная открытость Отцу каждой клеточкой. Увидели?  

Вот теперь, физически синтезируемся с Владыками Велемиром и Агафьей, возжигаясь Ведущим Школы Философии Здоровья.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет, физически. Активируемся физичностью каждого из нас, то есть не только физическим Телом, а всем синтезом частей, синтезированными с физическим. Тех частей, которые мы можем выражать физически, доводить до физического осуществления. В идеале, это 32 части Физического мира. Поэтому, можно Физическим миром активироваться, тоже возможно, но итог его выражения - тело физическое. 

Поэтому здесь и сейчас мы открываемся каждой клеточкой Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, открываемся и Хум физического тела, в том числе. Глубоко проникаемся Отцом в каждую клеточку нашего физического тела,    выдавливая вникновением Отца вглубь нас, негативную энергетику нашей физики.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Далее, ещё глубже синтезируясь с Отцом, проникаясь каждым огнеобразом  физического тела: атомами, молекулами, элементами, точками, искрами Отцом, и заполняя каждый огнеобраз физического тела эманациями Отца. 

Далее, ещё глубже, открываемся внутриядерно, субъядерно Отцу и заполняемся синтезом Отца физически напрямую субъядерно. Ядра синтеза начинают нас заполнять. Ну, ядра огня Синтеза. 

Можно ещё глубже синтезироваться с Отцом ипостасно, проникаясь запредельным синтезом, то есть Вышестоящим Синтезом Отца, более глубоким нам не характерным, физически не характерным и заполняя пространство между сгусточками синтеза внутри ядер. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики физически. В этой глубине слиянности, мы разворачиваемся одновременно мираклево синтезом с Отцом, проникаясь им, в фиизческом присутствии Метагалактики, здесь и сейчас в аудитории. 

И одновременно физичностью своей, являясь перед Отцом в Его Зале, в 256-м изначальном присутствии Метагалактики, просим у Отца мираклевое, тотальное действие в развитии физики и физичности каждого из нас. 

И синтезируясь с Отцом, мы просим Отца наделить нас, физику каждого из нас необходимыми Началами, элементарными базовыми процессами Начал физики Человека Метагалактики, плюс, восстановить, если это возможно, эталонные функции или просто функции, процессы физического тела, которые ущербны в силу разных патологических состояний. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Начало Начал 64-х систем физического тела, проникаемся синтезом этих Начал.

 Попробуйте допустить, поверить, что в физику входит настолько глубокая субстанция, что полностью, тотально нас заполняет, глубже даже, чем субъядерность или Субъядерный Синтез. 

И далее мы просим Отца синтезировать нас на явление Начал 64-х систем физического тела, функций этих систем, в том числе, восстановление утраченных или искаженных функций физики.  

Просим Отца сотворить нас и сотвориться нами физически, являя новую организацию в материи иерархическим телесным принципом явления Отца. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Волю явления включения в процесс исполнения Начал систем физического тела. 

Активируемся этой Волей физически. И, по возможности, завершая некорректный функционал Духа, физического, развертыванием новых функций Началами, Волей, Огнём физики. И вспыхивая новым Огнём физики, здесь Трансвизор срабатывает, Огнём Начал нового функционала 64-х систем физики.

 Здесь важно тело настолько раскрепостить и отдаться им Отцу, чтобы ничто не препятствовало действию Отца нами. Волю вспоминаем, слиянность с Отцом, служение собою Отцом, жертвенность телом. Попробуйте допустить  вообще другой функционал, не определяйте ничего.

И сотворяясь Отцом, мы просим Отца утвердить всё полезное для нас как Функцию, Огонь, Волю, Начала, всё, что мы смогли достичь. А достигли настолько, насколько открыты Отцу. 
И физическим телом эманируем новый функционал в ИДИВО и ИДИВО каждого. И пока никуда больше. 

И благодаря Владык Велемира и Агафью, Морию и Свет за этот тренинг, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы выходим из мираклевого действия.

Разворачиваемся в физике, завершая практику. 

И продолжаем проживать, вот акцентируйтесь, что в теле физическом меняется? Движения, чувства какие-то, новые состояния. Что происходит?

Попробуйте сконцентрировать заряд огня, огонь телом вообще может не проживаться, может проживаться как холод, как угодно. Это не энергия, не путайте эти вещи. Так вот заряд огня, его можно и распределять по телу, концентрировать в нужных местах для усиления эффекта. Это следующий как бы виток развития этой практики, ну, если получится. 

Действуем мыслью и Волей своей, концентрируя заряд огня. Только это не заряд энергетики, вот энергетику нам легче концентрировать, а огонь – нужно учиться.

 Ну, и выходим из практики.

Комментарии после практики:
Владыка говорит: «Недостаточная телесная открытость Отцу». Над этим нужно работать, это проблема чуть ли не номер один для лечения. 
Умение расслабляться – один из важных факторов, расслабляться, чтобы принять Отца. Отпускать какие-то состояния Духа, входить в нейтральное состояние. Это, вот то, что выявилось сейчас в практике, не хватает, это нужно нарабатывать. 
Знаете, дома легче, я думаю, будет. Ложитесь, сегодня на ночь, перед сном пытайтесь расслабиться так, чтобы Отец тотально работал. Иногда в такой ситуации, когда вы один на один с Отцом, даже легче это исполнить. Здесь тело требует поддержания осанки в кресле напряжением мышц, а на кровати это можно сделать более глубоким расслаблением. Понятно?

Как часто можно исполнять практику, учитывая, может вариативность какую-то? Стяжание Начал – нет смысла часто вам делать, а вот слиянность с Отцом – хоть постоянно, пожалуйста. Вопрос в том, а что потом вы с этим делаете?
Ну, фрагменты оздоровления нам можно просить?
Да, тренироваться нужно. Вот уметь концентрировать энергетику на органы, только правильную, от Отца, допустим. Потом заряд Духа, только качественного Духа, заряд Огня вокруг органа. И, в общем-то, создавать этим самым среду соответствующую, чтобы орган функционировал глубже и лучше, и менялся. Увидели? 
Спасибо большое…. 
Файл 7zd-2 MP3 (2:30:33- 2:46:18) 

Набор текста: Яворская Светлана,

Проверка и редактирование: Князева Евгения
Практика 3. Стяжание Воли Атмического здоровья

Комментарии перед практикой:
Когда мы начинаем себя воспитывать на то, чтобы толерантно относиться к любым вопросам, когда тебя внутри ничего не цепляет, тогда у тебя Дух ровно и спокойно течёт, это более-менее говорит о твоей гармонии с ситуацией, какой бы она ни была сложной, но ты в ней гармоничен. Дисгармония – это когда много острых углов-шипов и постоянно по жизни такие внутренние взвизгивания… Это не норма, это жёсткости Духа, когда вот эти «арматурины» торчат в теле Духа. 

Выходишь к Отцу, просишь прощения без впечатлений по поводу себя, плохого или хорошего, без оценок. Ты просто дошёл до этапа, когда ты это увидел и захотел изменить себя. Это твоя норма. При этом без лени, без гордыни, а когда нужно изменить, ты это чётко проживаешь, берёшь и исполняешь. Выходишь к Отцу и вытаскиваешь из себя записи Духа, которые тебе мешают… 

И вот эти практики с Духом, пережиганием огнём старых накоплений, их нужно делать и часто иногда, если в этом есть необходимость. Более того, скажу: при вашем постоянном росте, когда мы возжигаемся глубже огнём, иерархически более высоко вырастаем, плотность огня растёт, другие, более высокие иерархические огни накапливаются, естественно, выдавливаются из больших глубин какие-то качества, свойства и вчера они могли быть приемлимыми, сегодня они нас тормозят. И вот, при каждом вашем следующем этапе вами могут проживаться какие-то острые  углы Духа, мешающие свободной возожжённости огня, свободе выражения Воли и вот тогда вы начинаете с собой работать, вот, как вчера мы делали. Сейчас пойдём ещё на одну тему  поработаем с накоплениями Духа. Хотя это семинар седьмого горизонта, тормозит его наша накопленность Духа…
Итак, мы возжигаемся всеми нашими накоплениями, в первую очередь Воли и Духа. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей, возжигаемся формой Ведущего Школы. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Здоровья. 

И переходя в Зал Владык 162-е изначального присутствия Метагалактики. Становимся в Зале Школы пред Владыками Велемиром и Агафьей. 

Синтезируемся глубже нашими Хум с Хум Владык и, возжигаясь Огнём Школы, мы просим у Владык преображения накоплений Духа каждого из нас и синтеза нас на явление атмически здорового Человека. 

И синтезируясь с Владыками, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Становимся в 256-м изначальном присутствии пред Отцом. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим у Отца преображение накопленности Духа каждого из нас в росте Атмического здоровья нас.

 И возжигаясь Огнём и Синтезом Отца, мы разворачиваемся Телом Духа пред Отцом, с записями Воли в этом Теле. Просим прощения у Отца за осознанные и неосознанные, вольно или невольно накопленные некорректности Духа за все эпохи нашего существования и жизни. 

И синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца Волю Жизни каждому из нас или просто тотальный прямой Огонь Воли.

 Воля может входить в любое Тело, в том числе и в Тело Духа, это Мировое Тело, возжигать огнём это Тело. Попробуйте раскрепоститься всем своим Духом, просто стать Волей Отца. 

Вот здесь мы просим Владык Морию и Свет помочь нам проживаниями ракурсом Око Владык каких-то накоплений, фрагментиков включений Духа, которые не принимают Волю Отца. 

Ищите в своём теле, в состоянии то, что эту Волю не принимает или она обтекает вас, или просто на подходе топорщится, или принимает только так, как вижу, в конкретном варианте. Когда Воля входит, мы не знаем, на что она нацелена, на какой результат, никто. В том-то и суть принятия Воли – в доверии Отцу, когда принимаешь Его Волю. Когда знаешь – тут уже по-другому определяешься, Мудростью. 

Если есть попытка конкретизировать, определить Волю, знаете, из вас лезет внутреннее такое состояние, выдавливайте это из себя, преодолевайте самого себя. Просите у Отца дополнительно Волю, возжигайтесь глубже на то, чтоб преодолеть самого себя. 

Может сейчас вскрываться даже то, что было накоплено в прошлых воплощениях и никогда до этого не вскрывалось. Это не вы нынешний, этого воплощения, это ваш Дух может нести. Плюс, можете по Духу стягивать накопления других для переработки. Была раньше в 5-й расе такая работа, спросите у Отца: нужно ли вам сейчас это исполнять? У кого-то есть в зале. Это не вчерашний случай, когда мы на перерыве работали, это, вот, кто-то ещё: «так хочется всем помогать», «мне ж нужно быть хорошим», «я стремлюсь быть хорошим – всем помогать», и мешаешь им пройти свой путь. Воля Отца однозначно действует: или ты участвуешь, или не участвуешь. 

Воля Отца может повернуть ваше развитие куда угодно, и нужно быть готовым к этому, не быть предубеждённым в путях вашей жизни. Можно изнутри просто как бы выдавливать сложные записи в Духе, Владыка говорит: «Пузыри Духа». А можно, возжигаясь огнём методом «умали, не прикасаясь», выходить на альтернативные состояния возожжённости Волей Отца, и просто как бы сверху глядя, выжигать то, что вы называете проблемами. И так, и так действует, лучше второй метод. 

Но не всегда он сработает, можно сочетание методов: возжигаться и выдавливать Дух, сопротивляющийся принятию Отца, принятию Его Воли. Воля даётся на какую-то вам перспективу сейчас, на развитие, на глубину вашей Атмичности, Воля даётся на здоровье и мы не определяем пути, какими путями здоровье будет достигаться: служением, человеческой жизнью. Не наша компетенция. Отец определяет. Вот и принимаем это. 

И проживите Волю на всю внешнюю жизнь, в том числе гражданскую. Без определений, просто принять Волю нужно. 

Если в принятии Воли вам становится легко – вы результат имеете. Потому, что в Воле Отца всё легко и просто, радостно может становиться. Только искусственно не натягивайте на себя лёгкость и радость. Это Практика Здоровья в том числе. 

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Волю Атмического здоровья у Отца каждому из нас, где Воля эта не будет указанием: «Будь здоровым», а Воля направляет нам пакеты законов, что нужно научиться исполнять, чтобы быть здоровым. 

Когда вот так воспринимаешь Волю, в ней даже необходимость возникает. Наш Дух часто бегает от неё, уворачиваясь. Попроживайте в себе, в группе есть такое состояние. Воля не необходимость, но вот … Пришла пора – стяжаю Волю. 

 И вот, если сложилась лёгкость, простота в Отце – вы достигли некой срединности в Воле Отца. Если не сложилось – думайте дальше, дорабатывайте сами, ставьте себе галочку на заметочку: доработать в каком-то аспекте. Попробуйте нащупать как бы, в каком направлении жизни у вас воля не доработана. Прежде всего, в физической жизни. 

Потом вспомните, что есть жизнь многомерная, много присутственная, жизнь служением, в общении с Владыками и с Отцом. Там ли всё в порядке с Волей? Попроживайте, пожалуйста. Просканируйте свой Дух на разные темы: насколько ты активен в служении, готов ли просто встать и сделать? Есть ли что-то, тебя тормозящее? Это вот те записи лени в Духе. Выдавливайте их, сжигайте. 

И глубже возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, утверждаемся ею, стяжаем новый заряд Воли на активацию Атмической Жизни, не только здоровья, всей жизни, каждому из нас и синтезу нас, на активацию Атмичности в нас как принципа Жизни. 

И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца утвердить всё стяжённое и возожжённое. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, в ИДИВО каждого.

И возвращаясь в физическое присутствие, вмещая весь заряд исполненного в физическое тело, попроживайте, физически у вас состояние изменилось? 

Именно глубокое такое фоновое состояние настроя вашего Духа. Физически теперь, на выходе из практики, стало ли вам легче, свободнее, проще? Проще получается жить? Иногда мысль может всё резюмировать. Оказывается к некоторым вещам нужно по-другому относиться, оказывается, всё проще. Вот это как резюме может быть на выходе из практики. Это хорошо. Сложили? Молодцы. 

Благодарим всех, кто с нами работал.

И выходим из практики. 
Файл 7zd-3.mp3 (02:03:53 – 02:19.39)
Набор текста: Заседка Людмила

Проверка и редактирование: Князева Евгения

Тема: Синтез вышестоящих тел с физическим телом

У нас ещё немножко рано для перерыва, давайте, наверное, попробуем доработать вчерашнюю тему. Что же, какое влияние оказывает часть на физическое тело? Вот, функционал частей влияет на физику. 

Мы с вами доработались до Синтезобраза? Давайте, кратко вспомним, при синтезе разных тел между собой, физика получает какой-то дополнительный функционал. Вопрос: хотя бы примерно, какой, какого он рода? 

Эфирное тело, нет, давайте начнём с физики, мы не говорили, а физика, вообще, чем занимается? Её функционал, в чём заключается? Такой базовый, первичный, чисто физический.

- Накопления.

- Функционал – это не накопления.

- Синтез всех тел и самый творческий физический…

- До синтеза тел, сама физика, что собой являет? Чисто физическое тело.

- Выражение Образ и подобия.
- Перестаньте, вы знаниями идти. Вот сами поищите ответ.

- Системы физического тела. Жизнь, естество. Жизнь, просто жизнь.

- Чем?

- Движением. Жизнь движением. Спиновым. 

- Жизнь движением – всё очень просто. Да не важно, спиновое оно или нет, не факт, что оно только спиновое. Движение руки – это не только спиновое движение. А то такое впечатление, что мы все как спин, только и вертимся. А помните, Образ Отца с чего у нас начинался, восьмеричный? С Движения, потому что это физическое движение, движение органов и систем, движение сердечной мышцы, движение костно-мышечного каркаса, когда мы передвигаем, переносим своё тело и так далее, и так далее. Движение языка – чисто физическое выражение движения.

- Движение – это жизнь.

- Совершенно верно! Скорость – это уже дополнительные характеристики. Скорость кстати у нас, где? На седьмой позиции? Скорость на седьмой позиции в Образе Отца? Вот, это сюда, к нам относится. Ну, ладно, дойдём до этого.

Тело физическое осуществляет Движение.

Эфирное, что даёт? Энергетику.

- Взаимообмен, взаимопонимание.
- Чтобы охватить физическое и позволить ему совершить Движение, элементарно, да?

Дальше, третье тело, астральное, даёт чувственность, чувствительность, можно сказать, этим осуществляя воссоединённость с окружающей средой, осуществляя реагируемость, вначале, самого физического тела на что-то. Это много заложено в биологии, но вопрос биологии – пятирасовый, а мы сейчас многомерно пытаемся физику сложить. 

Поэтому, реагируемость должна быть не только на горячее-холодное, что у нас в безусловных рефлексах есть: горячее, острое – в виде одёргивания руки, а реагируемость должна быть на изменение Воли в среде, на насыщение Воли каким-то новым огнём, реагируемость должна быть автоматическая физическая на явление Владыки на физике и его эманациях. Почувствуйте разницу! Вот это другая реагируемость, это то, что в нас должен воспитывать астрал, то есть Душа должна нарабатывать и отдавать это физике. Есть такое!

Следующие моменты. Синтезобраз, что мы говорили, даёт физике?


- Мыслительный процесс.

- Мыслительный процесс – это в Синтезобразе, физика – она предназначена для другого.

- Подумал – и рука потянулась, как-то запомнилось, то есть настолько глубоко входит, что тело тут же за мыслью исполняет движение физически.

- А что происходит в физике, когда она…

- Взаимослияние происходит, ментального тела и физического.
- Чем выражается эта слиянность?
- Подумал – сделал.

- Это результат. Что за субстрат складывается, когда…

- Скорость передачи мысли. Образы складываются, синтезируются Образы.

- Это абстрактно.

- Реализация мысли движением, я вижу так.

- Отчего это зависит? Субстрат – это не скорость.

- Субстрат – в физике, который рождается при синтезе с ментальным телом.

- Здесь Чаша уже начинает двигаться, Чаша нарабатывается.

- Мы говорим о физике, что в ней меняется, когда входит ментальное тело? Чаша – это ментальность Сердца.

- Более глубокие мысли появляются.

- Какие? Я же спрашиваю, какие? Что в физике происходит? А мысли происходят на ментале, вы что? Физика живёт движением.

- Осознанное действие.

- Осознанное действие – это немножко не сюда, это к шестёрке.

- От Отца на ментале -  Отцовские мысли, часть Отцовских мыслей.

- До Отца ещё очень далеко, поверьте мне, в этом случае. Вы не переключитесь с ментала на физику, вы описываете ментальные функции, а они не физические в этом случае.

- Изменение биохимии, генетики.

- Вот, это уже ближе! Подумайте, вникните, в каком направлении.

- Помните, мы говорили, когда болезни не долетают до нас, сгорают вирусы.
- За счёт чего? Смотрите, всё правильно. Эффект чего?

- За счёт создания огненной среды.

- За счёт чего она создаётся? Вотвы чём вопрос, кульминационный! Смотрите, внешним эффектом слиянности ментала с физикой будет в повышении иммунитета, в умении поднимать руку мыслью – это уже следствие.

- В изменении среды собою, то есть ты несёшь такую огненную среду собой, которая меняет окружающее.

- Какую, огненную? Вот, вам придётся это всё исполнить, как вы с этим будете разбираться? Вы же себе не скажете: синтезирую какую-то огненную среду, нужно  будет конкретно действовать? Думаем сейчас конкретно.

- Тут уже субъядерность появляется. 

- Это глубина, уровень, но это не определяет, какая огненная среда? Что это такое – новое состояние физики, когда она синтезирована с менталом?

- Новая мерность.

- Понятно, что мерность, там проходят процессы внутри каждого атома, молекулы физики, внутри их ядер рождаются новые субъядерные связи, нами наработанным ментальным синтезом, где эти связи фактически означают новые возможности физики, то есть меняется генетика, меняется функционал за счёт субъядерных новых связей синтеза. И эти связи несут те качества и свойства физики, которые вы описываете: умение мыслью проникнуть сразу по этим синтезам в физику на глубину этих субъядерных связей и переактивировав их, вызвать движение руки мыслью. 

Или способность физики генерировать огонь и поддерживать этот огонь постоянно в своём поле, чтобы это поле несло другое качество энергетики, в энергетике огонь присутствует, и тогда это поле не будет допускать чужеродные агенты, инфекцию например, или будет способствовать более качественной работе иммунной системы за счёт новых биохимических процессов, которые могут синтезироваться новой генетикой. Чувствуете? Красиво, да?

- Это уже ДНК другая, молекулярная. Но как это сделать?
- Нет, ДНК не другая, но у неё выявляются эти способности, она перестраивается на другую работу. Как достичь слиянности ментала и физики?

Начинать тренироваться думать многомерно, причём фиксация мысли идёт в физике, можно пробовать думать мираклево, когда ты и физически здесь соображаешь, думаешь, мысли складываешь и одновременно, допустим, находишься в кабинете у Владыки, и тогда эта многомерная мысль синтезирует тебя физического за счёт принципа Миракля, за счёт этой практики. Увидели?

То есть, в зависимости от того, какая глубина качества мысли, синтеза мысли и мерность мыслительная у нас наработана и доведена до физики так, что физика синтезировалась мыслью. Те же мысли о химических процессах в теле, так что ты не знаешь что-то и сам о себе думаешь, а когда ты выявляешь эти процессы у Владык и у Отца и их оформляешь мыслью, вот это всё будет способствовать синтезу физического и ментального тела, они у тебя неразрывно синтезированы. 

То есть, где-то сказал «А» на ментале, тут же откликнулось на физике. Где-то задел на физике какую-то струнку нового генетического чего-то там, которое ассоциируется с менталом, тут же весь ментал активируется через физику. Есть Синтез, который объединяет ментал и физику. Чтобы части были – на две части должен быть один сгусток Синтеза, их синтезирующий между собой. И вот то, что синтез охватил в одной и в другой части, взаимопроникает и является уже не чисто физикой или чисто менталом, а является уже их синтезом. По большому счёту, это достигается объединением функций: физических и ментальных. 
Если говорить, путём снизу идти, то это психодинамика в разделе, когда мыслью тренируешься, вот такую силу мысли тренируешь, чтобы поднимать руку мыслью. Это путь снизу, нарабатывается синтезом Психодинамики и синтеза Духа. Но опять же, синтез Духа – это синтез, только записанный в Дух, и это возможный синтез. А есть и синтез огня частей, сейчас это будет более актуально и важно, хотя всё важно, наверное, нельзя так говорить, вот, и синтез Изначальности тоже может быть, но это будут разные эффекты развёртывания этого Синтеза.

Ты синтезировал Дух, значит тогда при активации этого синтеза одновременно инициируются действия Духом двух частей: и мысли побежали, и физика. То есть, грубо говоря, совершил какое-то движение, активировал сгусток синтеза – и у тебя на это вспыхнула мысль, которая у тебя связана с этим синтезом. Или наоборот, мыслью подумал и через этот сгусток синтеза совершается какое-то движение. Увидели?

А если говорить о синтезе огня двух частей, тут нужно подумать, мне кажется тут другое действие. Огонь у нас, что? Разворачивает разные пространства и позволяет Духу по-разному там действовать, огонь, вообще, определяет, что нужно делать, новое что-то синтезирует. Вплоть до того, что огонь синтезирует новые качества, продукты жизнедеятельности частей. И что тогда получается? Возжигаясь огнём в синтезе двух тел,  рождаются качества и свойства, характерные и для одного тела и для другого, и для физики и для ментала. Грубо говоря, изменения биохимических реакций с мыслью о том, какие это изменения. Ну, можно и попроще что-то, но вот, так.

- И получается, что, генетика меняется?

- Меняется реализация генетики, не генетика меняется. У нас ДНК ещё процентов на 95 не реализовано, она было заложено из Метагалактики, она была заложена для многомерной жизни. Даже если из той, второй, Вселенной, если заложена, она имеет огромный потенциал, на пять, примерно, процентов реализует человек свои генетические возможности.

- Как и мозг.

- Ну, примерно, так и мозг. Поэтому, пока достаточно раскрыть новый функционал из той же ДНК, там есть чего разворачивать. А если учесть, что мы постоянно ещё и на Синтезе разворачиваем новые генетические способности в разных других телах, не физических, то тут тоже ещё потенциала – работать и работать.

- Есть интересный акцент – ты становишься единым со своим телом.

- Да! А вы ещё увидьте, куда вот этот синтез тел ведёт? В цельного синтезного человека. Подумайте! В цельного синтезного человека, когда все части между собой имеют, но это в идеале, конечно, синтез и при активации одной части активируются все. Знаете как, пальчиком тронешь что-то, а всё тело заиграло, откликнулось. А теперь вообразите, что это ещё глубже это идёт на уровне синтеза всех систем между собой, а потом ещё и всех аппаратов.

- Может, уже программа будет меняться?  

-  Пока об этом рано говорить, я пока ничего не могу по этому поводу ответить, но мы туда идём. Увидьте, пожалуйста, что есть предел нашей компетенции – предполагать, это я к этому ответу, мы не знаем, что потом будет, Отцу виднее. 

Вот, взяли, да, синтез четырёх, а пяти? Пятое плюс первое?

Силы начинают касаться нашей физики, что это означает?

- Если брать вектор направления сил, то результат – это новые возможности.
- Вектор применения тела, не сил. Силы двигают тело в каком-то направлении. Вникните вот в этот процесс, глубоко. Вообразите, есть клеточки тела с синтезом, предварительно, вот этого, четвёртого тела, и идёт процессы в теле, разные-разные. Когда сила входит в физическое тело, что она привносит в него? Эту силу можно огнём увидеть, бывает энергия огня, можно энергией, можно светом.

- Насыщенность какую-то даёт и дополнительные возможности, идёт синтезирование всех сил в одну, направляющую силу.

- Ещё, смотрите и вникайте, ещё надо там уточнить, пожалуйста, точнее.

- Результирующая сила появляется, она ведет к правильному выражению.

- Не всегда результирующая, как одна срабатывает, есть разновекторные силы, давайте, не теоретизировать. 

Давайте, главное увидим, что происходит? Вообще, что дают нам силы? А то мы в частности вникаем. Силы дают заряд, пассионарность, а если силы у нас теперь в Свет пишутся? Должна быть пассионарность Светом, но пассионарность наступает, когда сила уже произвела своё действие. Это мы ещё не расшифровали, поэтому, возвращаемся к этому вопросу. Чувствуете, как я вас? А что дают силы, что несёт пятое тело физическому? Понятно, силы, вопрос: как этот процесс выглядит?

- Применение в чём-то этих сил, раньше говорили, «сила есть – ума не надо», но сейчас, раз там всё-таки есть Свет, это всё-таки намёк на Мудрость? Поэтому, уже применение будет мудрое этих сил в чём-то.

- Если силы пишутся в Свет, а в Свет записана Любовь, что такое Любовь записями Света для физики?

- Мудрая Любовь. 

- Мудрая, если силы пишутся в Свет, то записи Света, какое имеют значение для физики?

- Слиянность, структурирование.

- Структурирование! Они привносят новую структуру, задачи для физики. По-старому, можно сказать по-старому, мудрые записи, но только это записи любви не как мудрые, а как итог, что должна совершить физика. То есть, на что она должна перестроиться, направление перестройки, если мы говорим, что сила – вектор задаёт, то сила, записанная в Свет, привносит в физику записи, куда физика должна перестраиваться.
И что физика получает? Заряд! И энергия, в том числе, вырабатывается из применения этой силы, из исполнения вот этой перестройки, энергия, которая позволяет что-то сделать. То есть достигнуть той структуры, которая привнесена Светом, Любовью. Согласны?

А что это за направления-векторы сил бывают? Это любые направления наших действий по каким-то нашим смысловым соображениям, да? Мы должны научиться общаться друг с другом – сила коммуникабельности, да? Или социо-природная, вторая сила или третья сила этим занимается. Сила ментальности, креативности, та же био-соматическая сила, правильно? Что нужно сделать нам с точки зрения накоплений всех сил, мы их не соображаем все сразу, все записи в силах мы не расшифровываем, они же автоматически в нас срабатывают. Что нужно сделать физическому телу, когда в него входит Грааль? 

И эти силы, активные в данный момент, придают направление действия физическому телу: как оно перестраивается, как меняется, какие движения совершает на уровне макро движений, пошёл куда-то, на уровне микро движений, биохимических процессов, как меняется двигательная система внутренних органов? Как они меняются по своему движению, ритм физического сердца может меняться, да? Это всё вот сюда входит, в преображение силами.

То есть с одной стороны, есть четвёртым телом привнесённые новые возможности материи физической, а с другой стороны, эти возможности должны куда-то начинать применяться, вот это направление применённости всего, чем тело владеет, в том числе, этими силами задаётся.

- Ещё надо уметь сложить силы, синтез сил, важно уметь сложить не одну какую-то и уметь направить в определённом направлении.

- Это будет уже дальше в развитии, когда вы Грааль сможете синтезировать силами и одной, цельной, синтезироваться с физикой – это уже так попроще будет. Как вам? 

Направить ту же физику на способность синтезировать тела собою. Двух зайцев убиваем, понятно? То есть, сила движет, направляет, но если это была Энергия, то идёт просто слиянность, если это теперь Свет в силе проявляется, то мы преображаемся, реструктуризируемся физикой, лучше сказать преображаемся физикой под влиянием этого Света, а что Свет записал, это определяется нашей слиянностью, достигнутой пятой частью. То есть, фактически, физика исполняет слиянность, определённую пятой частью. Согласны? Вот, вникайте в этот процесс. Хорошо. Полезно это? Полезно!

Тут можно дальше подумать, как этим можно дальше развиваться, какие силы как влияют на физику, тут по названию нужно смотреть, да? Индивидуальности сила, а тем более, если нашу физику больше развивает первая, Био-соматическая, то синтез с физикой будет идти первой силой больше, но Био-соматическая может в себе выражать любые другие силы. То есть, тут знаете, в чём будет сложность? Выразить функции двух сил: Био-соматической и любой другой, чтобы это потом уметь отдать физике.

Ну, допустим, синтез Индивидуальной силы и Био-соматической в физике к чему будет приводить? К росту индивидуальных особенностей, направлений, тенденций, движений физического тела: индивидуальная походка это сюда.

- Тут ещё интересно, разные варианты сил сложить.

- Да, да, да. Аматическая и Био-соматическая – очень полезно, допустим, уметь физике расслабиться, по-настоящему расслабиться и убрать матрицы-стереотипы прежних видов движения. Шёл одной походкой, перестроился на другую – это синтез двух сил в физике. Говорил одним голосом – перестроился на другой.

- Движение раньше у нас было бессознательное, а если включить его как сознательное?
- Это вот, к шестой силе, давайте, сейчас подумаем. Вот, по пятой, более-менее так понятно, да? Пятёрка определяет, куда меняется физика. 

А шестая – сила Сознания. Опять я на силы переключилась. 
Шестая часть – Сознание. Как работает часть и в чём синтез этих двух частей: физического тела и этой части? Первый вопрос: как работает Сознание?

- Управление через Слово Отца... Управление материей на уровне синтеза Слова Отца.
- И да, и не только. Только бы ещё расписали, как это. Вы не ответили на вопрос, что такое Сознание, суть его процессов?

- Разряды и сути.

- Как?

- Достаём, синтезируем, потенциалы появляются. Если все силы собрали, тогда потенциалы появляются. И если достаточно накопленный потенциал, то идёт разряд, и мы начинаем пробуждаться к новой сути.

- Всё правильно! Но это характерно для всех шестых частей, а мы говорим о Сознании. В чём его особенности из этих четырёх шестых частей? Разряды, понятно, из смыслов это складывается. Суть все достают и вырабатывают, сути только разные.

- Идёт переструктурирование на уровне ядер.

- Это тоже касается всех частей шестого горизонта. Вопрос, чем занимается Сознание?

- Субъядерный синтез начинается.

- Это везде начинается, субъядерный синтез. Я говорю о специфике: вот, само Сознание. Чем оно действует? Как описать процесс его действия? Суть процессов Сознания, в чём состоит? Выявляйте сейчас, я понимаю, что вы этого не знаете. Я тоже сейчас впервые это обдумываю. Нужно суметь выявить суть этого процесса. Собирайте все знания, которые есть, все смыслы, зачем нужно Сознание, а потом как оно это складывает и исполняет? Находим, находим. Пробуйте какие-то элементы высказать, составные части, но только специфические для Сознания.

- Первичная обработка информации сознательно, для того, чтобы дойти до истины, дальше уже Интеллект, Разум, Истина, а вот первичная обработка, первичный поиск сути, первичный.

- Первичная обработка информации, в принципе, да. Знания, причём, больше внешние, получается. Со-знание – соединение знаний.

- Внутренние и внешние знания и разные варианты управления.

- И так, и так может быть, Со-знание – соединение знаний.

- Идёт постоянный разряд.

- До разряда ещё нужно дойти! Тип процесса, разряд будет результатом соединения знаний.

- Соединение знаний в разных вариантах, когда ты по-разному складываешь.

- Как происходит соединение знаний просто в Сознании, в сознательности? В четвёртой его оболочке? Как мы осознаём реально то, что здесь происходит.

- Собираем какие-то факты.

- Собирает Сознание внутренне-внешне, они начинают глубоко проникать друг в друга до сутевых определений, что есть что. То есть понимаете, мы по-настоящему осознаём, что есть что, когда у нас впервые складывается новая суть на синтез каких-то знаний.

Вот сейчас, на Синтезе, у вас Сознание просто трещит, вы вспоминаете Синтезы разные, вы вспоминаете какие-то объёмы знаний, начинаете их соединять между собой, чтобы увидеть суть процесса о самом Сознании. И помните, есть разные виды работы Сознания, когда мы пользуемся уже накопленными образами Сознания, которые уже когда-то встречались в жизни и говорим: когда ситуация чем-то похожа, мы этим образом воспринимаем, можно сказать, сознательно чувствуем, есть чувствительность у этой части, и откликается какой-то образ в записях, в Ядре Сознания, в разрядах Сознания и что? Мы осознаём то, что уже нам знакомо, привычно и так далее. 

А когда уже заходит речь о настоящей работе Сознания с выявлением новых сутей знаний, вот тут проблемка возникает. Вот тут нужно эту суть найти. Чувствуете, тормозим, пробуксовываем в этом процессе? Вот, сейчас пробуйте, выявляйте процесс синтеза знаний, соединения внутриядерного, субъядерного – это процесс синтеза, соединения знаний, так, чтобы вы вышли на чёткое определение «что есть что», хотя это вы уже практически сделали, если показать весь процесс. Знания объединяются на какую-то тему, тянутся по известным сутям, по образам, по знакам каким-то, по аналогии – подобное к подобному стягивается на какую-то одну тему. И вот, когда они глубже-глубже начинают проникаться, мы начинаем в голове всё соединять в одну картинку, чувствуете, вот здесь вспыхивает суть: а вот что это есть! И вы видите процесс даже иногда того, что происходит. И вот вспышка, когда идёт проникновенность на уровне ядер, а как это по жизни различить?

- Просветление, Эврика начинается.

- По результату, правильно. Будет какое-то просветление, вспышка, состояние эврики, да, это всё правильно. А вот как увидеть, что родилась новая суть, что произошёл этот скачок? Ну, я уже ответила. Этот субъядерный синтез вспыхивает тогда, когда мы фиксируем собою новую суть. О! Вот этот процесс сложился. Всё схлопнулось в одно целое или яркая картинка сути процесса, или чёткое определение: вот оно, что это такое. Проживали эти состояния?

Вот, сейчас смотрите, вы сложили суть действия Сознания. Есть такое состояние: «вот оно, что такое»! Сразу становится светло и легко. Если этого нет – вы это поняли из рассказов людей, вы приняли и согласились с этой картинкой. А вот этого состояния вдохновения если нет, прозрения если нет, это не вами сложенная суть, а принятая суть извне и вы с ней согласились. И эта суть для вас является сутевой информацией, но у вас не произошёл разрядик в Сознании.

Человек Пробуддический – это тот, кто постоянно бегает и трещит этими разрядиками. Во-во-во, смотрите, сколько? Как огнеобразы улыбаются, помните, я вам рассказывала? И постоянно идёт такое просветление и треск разрядов. Красота!

- Это как ребёнок учит буквы, учит-учит отдельные буквы, потом раз, в один момент разрядик сложился – он начал читать, а до этого было отдельно.

- В какой-то степени – да. Ребёнок в какой-то момент познаёт суть процесса и начинает его применять в разных вариантах, и читает. Я соглашусь. Увидели?

Это так работает Сознание. А теперь смотрите, Сознание синтезируется с физикой. А тут что происходит?

- Сознательное физическое действие. Осознанность действий.
- Осознанность – это будет к Сознанию, а физика причём? Физика движется, в ней происходят биохимические процессы. Что в этом меняется под влиянием Сознания? Осознанность движения – это Сознание смотрит на физику и осознаёт, не факт, что оно синтезировано. 

- Физика пробуждается к новым действиям.

- Физика пробуждается к новым действиям, в результате чего? Смотрите, в физике появляются тут же новые способности. Помните, игру на гитаре, когда впервые берёшь ее в руки и начинаешь на ней играть? Это вот из этого разряда – движение правильное совершаешь. Правда, для этого задействуешь не только физику, а и астрал, и все части, между ними стоящие, может быть даже семёрка, но движение правильное тут же: никогда не играл на фортепьяно – садишься и играешь, никогда не рисовал – берёшь карандаш и рисуешь.

- В теле появляется радость, лёгкость, когда ты проживаешь что-то такое.

- Это пробуждённость, доведённая до физики, пробуждённость, которая постоянно в тебе генерируется. И если ты в Сознании своём пробудился к сутям и процессам, что такое рисовать, к сути процесса игры на фортепьяно, если в Сознании пробудился – физика это может тут же исполнять. Поэтому, этот механизм: «поплыл в тверди земли» – это вот здесь расшифровывается, на этом уровне, может быть ещё семёркой, но здесь начало есть.

- Так откуда этот навык появился? Это просто пробуждённость или это шестое тело может мираклево как-то получить эту информацию?
- Пробуждённость – это глубокий внутриядерный синтез чего-то, мгновенно вспыхнувший при нужных условиях. И вот эта пробуждённость к каким-то способностям, процессам возникает, тут же мгновенно передаётся физике в синтезе двух тел и тело тут же способно это всё исполнить. Оно перестраивает силы свои, переструктурируется тут же, потому что шестёрка может силы активировать другие, перестраивается разный биохимический состав – четвёрка, реагируемость на свои действия перестраивается – тройка, энергетика нужная и достаточная вырабатывается, и в результате, совершается движение физическое то, что записано субъядерно в новых разрядах Сознания. Я это вот так вижу. Кто ещё как видит? Думайте, не бойтесь думать!
- Опыт предыдущих накоплений, предыдущих жизней срабатывает?


- Если Сознание занимается ещё и подсознанием, может ещё и это вскрыть, но это…

- Но бывает же и это?
- Бывает, бывает… Да, здесь можно разбудить свои скрытые таланты, которые были. Если их не было – не вскроете. А вот здесь мы впервые описали рождение новых талантов, глубочайшее, настоящее рождение нового таланта и очень быстрое его выражение, когда Сознание синтезировано с физикой. Раньше было крайне сложно этого достигать, сейчас это возможно в пробуддических условиях Метагалактики. Среда будет способствовать.

- Вот, ребёнок в пять лет никогда не играл, не танцевал – берёт свободно и играет, и танцует. У него это записано?
- Это скорей всего, прежние таланты, способности к этому, склонности к этому. Увидели? 

Это ещё только начало, только шестая часть, а их – 32. Вы не думайте, что там будет повторяться какой-то момент, там будут каждый раз новые и новые функции выражаться. Ладно!

Давайте так, если к бессознательному обратиться, можно разбудить какие-то инстинкты, ими тоже что-то новое реализовать. Но это уже в дополнение. И если активировать, допустим, сверхсознание, то можно выявлять, стяжать, где-то фиксировать новые способности в новых пространствах и тут же физически их реализовывать. Фантастические возможности!

Но мы, чем занимаемся? Атмическим действием, когда, собственно, мы не атмическим действием занимаемся, мы пробуддическим действием занимаемся, когда пытаемся найти, выявить, осознать новый функционал физического тела. Ну, хотя бы так! Если предположить, что пробуддическое такое действие нас вдохновляет, то оно пишется в Дух и это уже полезно, какой-то функционал у нас сложится, когда мы исполним это всё, применимся. Пока теория. Имейте в виду то, что сейчас происходит – это теория.

Следующий момент – седьмое тело, атмическое, Столп. Суть процесса Столпа? Кто был на седьмом Синтезе, если были, молчите. Никого нет? Есть один. Давайте, хотя бы до восьми дойдём? Суть процесса Столпа, чем он занимаемся? Что он исполняет как часть?

Столпирует. Правильно? Что такое «столпирует»? Соединяет иерархическим синтезом, то есть синтезирует иерархически какие-то подобные части, системы, присутствия в одно целое и так далее. 

Плюс, если ещё вспомнить, Столп, что ещё делает? Синтезирует Части Отца в нас и нами, и Иерархию Отца в нас и нами, да? И мы становимся синтезированными с Иерархией, с Отцом с присутствиями, с частями в самом себе. Вот, четыре вида Столпа. И далее, что? Вот этот Столп синтезируется с физикой, и?

- Мы становимся цельными, устойчивыми.

- Вы говорите уже о результате, а меня интересует процесс. Без процесса вы не придёте к результату. Не повторяйте, не совершайте эту ошибку! Увидьте, где есть процесс, а где уже результат намеченный? Мы придём к цельности, вопрос в том, как мы придём, какими действиями.

- Мы говорили о проникании вышестоящего в нижестоящее.
- Но тот же Столп – это вышестоящее? Да? Проникает в физику и привносит то, что есть в Столпе – в физику. А что есть в Столпе?

- Вот эта Огненная Нить, которая эманирует в Столпе.

- А в Столпе, в настоящем, есть ещё Отец! И главное, чего мы достигаем синтезом первого и седьмого тела – явление Отца в физику не просто столпом тел, хотя этот процесс тут есть, да? А вот, синтезом, когда все способности Столпа – иерархически синтезировать всё, что в тебе есть и являть Отца собой, передаётся физике. И тогда сама физика, но в синтезе с седьмой частью, может являть Отца, иерархически синтезируя, например, свои системы, складывая новое действие вдохновением, хотя это к шестёрке будет относиться, допустим, возожжённостью, вмещение новой Воли. Взял Волю в физическое тело и что? Синтезировал иерархически этой Волей все свои системы, и она побежала тебя перезаписывать, и твои действия меняют вектор, благодаря этой новой Воле. Так можно увидеть. Вот, вникайте в этот процесс, смотрите.

«Нужно видеть два процесса», - Владыка говорит, - «чтобы их между собой синтезировать». Знаете как? Прозреть, буквально, к двум. Первый процесс – физический, движение мы всё время держим в голове, а вот второй? 

Столп начинает что-то раздельное складывать вместе в одно целое, рождается новое и этим является Отец. Теперь этот же процесс на физику переносим: движение физическое – это движение столпное должно быть, быть в синтезе двух тел. Это что за движение? Это когда физика становится способной вмещать в себя новую энергию, новую энергетику, новые мысли, новые эманации жизни других частей, новые ядра, огнеобразы, огонь, свет, всё это вместе синтезировать иерархически, получать новый результат в виде нового, принципиально, движения и этим являть Отца. Второй раз не повторю.    

- Так и происходит всё время.
- Да, конечно, всё время! Чтобы это было, мы как раз и разбираемся с этим.

Попытка номер два повторить всё. Смотрите, важно сейчас! Если Столп у нас занимается иерархическим синтезом чего-то, в результате рождается новая цельность. Вот эта новая цельность и вызывает явление Отца в нас огнём, Огненной Нитью Столпа в нас, увидели? Но вот этого цилиндрика Столпа в физике может и не быть, а процессы пересекаются с физическими, а физические процессы – это рождение нового движения, когда в одном положении был – перетёк, перешёл, переместился в другое положение, мышцы сократились, расслабились и рождается движение следующее в пространстве. А теперь, за счёт чего? За счёт столпных процессов может совершаться это движение. 

Вот, когда физика объединяет свои ресурсы: и энергетику, и чувства, выявляет из других частей, с чем синтезирована, иерархически это всё синтезирует, из этого рождает принципиально новое своё состояние, новые движения и этим новым, принципиально, рождается Отец. 

Как это внешне может выглядеть? Вам нужно пяткой почесать за ухом в семьдесят лет? Берёте, и чешете. (Смех в зале).

- А зачем? Чтоб смешнее было…

- Если нет смысла, то не получится, силы не позволят, не пропустят это действие, там вся вот эта семеричная соорганизация должна быть. Я просто хочу показать пример, что принципиально новое движение, которого вообще даже в молодости не было, у вас может достичься этим. А если перевести не только на внешние движения, а на внутренние движения органов, когда они приспосабливаются: перистальтикой, колебательными какими-то движениями, активностью движения на новые процессы какие-то. Ну, допустим, нужно вывести какое-то вещество из организма быстро-быстро-быстро, перистальтика пошла, включилась не отсюда, с физики, а столпно, именно, процессом столпности. Отсюда будет долго, потому что там перистальтика заложена в генетике такая, с определённой скоростью. Когда нужно сделать что-то вообще, впервые совершаемое, что в генетике, возможно, заложено, то есть возможно и заложено, но мы ещё никогда не исполняли. Вот это вот быстренько исполняется. Биохимические процессы меняются, энергии разные добавляются, огни добавляются, своя химия на физике происходит, только такая, многомерная, разные мерностные огни добавляются, и складывается нужная скорость движения и вообще, всё, что нужно. Фантастика, сразу говорю. Мы пока такое не можем до физики довести.

Давайте так, вы сейчас проживаете истинность этого процесса? Это возможно у Отца? Возможно. Значит, это перспективные возможности, к которым мы придём. Правда, ещё есть много но, много условий должно быть нами  исполнено, чтобы дойти до этого. Это тоже ещё нужно реально видеть, но это возможно. Кто сказал, что у нас жизнь заканчивается? Она в другом воплощении продолжится, с другим телом, не в пятой расе рождённым, допустим, там уже может быть другая генетика, которой будет легче реализоваться. 

Представьте, вы рождаетесь, а у вас уже есть сути, смыслы, что телу возможно делать? Фантастика! Согласны?

Дом, восьмая часть, ДИВО Ученика у нас называется теперь? Дело не в ДИВО кого, а просто, возьмём принцип Дома. Что это за часть? Чем она живёт? Вспоминаем.

- Условиями.

- Условия складывает. За счёт чего? За счёт двух процессов, разных, живёт Дом.

- Это задачи этой части, это её функционал.

- В чём это выражается и как исполняется? Дом занимается синтезом условий и возможностей для тела, Дом имеет целью развивать тело, поэтому он и накапливает огонь и синтез, прежде всего, я бы сказала и Изначальность, но вообще, накапливает всё. Зачем? Чтобы это как-то между собой разными фрагментиками сложить, синтезировать и из этого получилось новое условие.

Но есть два ракурса на это действие, чем мы достигаем новое условие? Двумя путями это можем сделать: можем взять старое состояние Дома, старое состояние огня, духа, света, энергии, синтеза, изначальности, каких-то наших накоплений, которые записаны в оболочках, в Ядре Дома, что вообще, нам позволено делать. И, поскольку, все условия складываются матрицей, можно просто матрицу перетасовать, изменить. Мы получим новые условия? Получим. Но возможности новых условий в пределах одной матрицы, одной накопленности Дома будут предельны. Согласны? То есть до какого-то предела мы будем перетасовывать и чего-то новенького ждать.

А второй способ позволяет нам, вообще-то, что угодно достигать, лишь бы для этого были готовности наши. Когда мы стяжаем синтез и огонь в Дом, он, прежде всего накопитель синтеза и огня, и синтезируем и рождаем что-то принципиально новое: как готовые условия, как часть этих условий, какой-то фактор, какую-то среду в Доме создаём. Увидели? То есть созидаем первично. Но чтобы это условие встроилось в нашу жизнь, это должно встроиться в матрицу наших условий, тогда оно входит как новое условие, как новый огонь, новые ядра, субъядерный синтез и так далее. Есть?

Значит, Дом как часть занимается синтезом условий и возможностей в развитии тела, чтобы реализовался, по ключу 8-1, новый образ человека. Только не образ как эталон, а человек сам состоялся каким-то образом в материи как результат. То есть Дом собирает и строит нам условия, чтобы мы исполнили что-то в соответствии Отцу по образу: и тело, и разум, здесь всё имеется в виду.

Вот, теперь и начинаем сопоставлять процессы Дома и процессы физики, когда Дом и физика синтезируются. Первое, что мы видим – физика становится аматичной, потому что аматический синтез передаётся физике. Вопрос, что это значит для физики, аматичность?

- Это перестройка матриц.

- Матриц, каких? Физических! Мы же о физике говорим? Что для неё значит аматика? Вы представляете, аматический принцип передаётся физическому телу? Что значит аматичность физического тела?

- Можно профиль носа поменять. (Смех в зале).
- Теоретически, да. Между прочим, всё реально.

- Для этого всего надо менять матрицы?

- Матрицы, состав условий своих, духа, стяжать эту матрицу, постараться её за счёт аматизации всяких биохимических процессов вырастить, когда клеточки начинают между собой по-другому соединяться.

- Уменьшить?
- Да, что угодно уменьшить. Часть клеточек уходит, они же умирают, это будет постепенный процесс, сразу скажу, но часть клеточек будет уходить. Допустим, голограмма носа у тебя фиксируется, и ты своей аматикой пытаешься простроить ткани по этой голограмме.

- Какая прелесть! А можно поподробнее с этого момента? (Смех в зале). А сколько уйдёт времени на это?

- А это у всех по-разному. Насколько это может быть синтезировано Головерсумом с физикой, это мы уже, до какой части, до 11-й доходим, да? Там ещё у нас две части.

- То есть только аматической матрицы для этого не достаточно, её возможностей? Надо ещё включать сюда и Головерсум? 

- Нет, можно аматизироваться так, что ты физически синтезируешь Головерсум собой и всё это получишь. За счёт аматичности всё можно достичь. Вы помните, что Домом является Отец? Отец может всё! Поэтому, аматизация и аннигиляция – это как раз два процесса Дома, которые взаимно дополняя друг друга, могут чего угодно позволить достичь. Чего угодно! Вот, вникните в эти процессы! Дальше, что?

- Новые навыки можно стяжать какой-то матрицы, чему-то научиться.


- Да, новые навыки.

- Создавать новые условия. 

- Аматизация начал может быть?
- А вы вникните, это что за процесс, а потом ответите: можно или не можно? Аматизация начал, что должно быть, чтобы этот процесс был?

Начал в синтезе между собою должны сначала быть, то есть какой-то синтез начал должен быть, они только синтезом объединяются, начала. Получается, аматизация начал – это изменение синтеза начал на новый вариант.

- Да, это как переход к другому началу.

- Нет, это между собой начала по-другому синтезируются. Как мы вчера три слова экспериментировали сопоставить, совсем другие сути процессов возникали: Теофа восприятия человека и Человек восприятием Теофы. Это совершенно разные процессы, увидели? Это мы переставили начала и по-разному их между собой связали. Вот! Это вы говорите об этом, аматизация начал. Но только это нужно уметь делать. Понимаете, если это заявлять для служения, вы должны быть хоть чуть-чуть компетентны в этом вопросе, чтобы его начать исполнять.

- Может можно через аматизацию начал от проявленного статуса Сотрудника перейти к началу статуса Ипостаси? Можно здесь принцип аматизации использовать?
- Да, можно, вы должны выявить и сложить правильно, перестроить, аматизировать и достичь начал Ипостаси, но это всё исполнить в физике. В целом, понятно? Потом разберётесь. 
Аматизация – это вообще, очень интересный процесс. Знаете, там не так всё легко, как нам видится сейчас. Мы просто сказали: да, матрицу, там, перестраиваем! А когда встанет перед нами задача, вопрос: как мы её перестраиваем, как её нужно перестроить, чтобы достичь нужный результат? Как сложить между собой последовательность, иерархичность, условия, чтобы достичь нового результата?

- А как увидеть эту матрицу?
- А не надо её видеть иногда! Её можно просто проживать. Вот, вы видите последовательность процессов? Это тоже своего рода, матричность. Матрица, как форма взаимосвязи чего-то с чем-то и всё.

- Но для того, чтобы её перестраивать, надо как-то осознавать это?

- Вы слышите, что я говорю? Иногда её не нужно видеть. Понимаете, вы пытаетесь всё визуализировать, усложнить донельзя, а вы можете отвечать за то, что вы видите правильно? А вы можете отвечать за то, что вы видите, это реально происходит? Это не тот уровень развития видения у нас, какой нужен.
А вот, если мы через проживание идём разных условий и уже что-то знаем в себе конкретно, типа как стать из Сотрудника Ипостасью, вот эта матрица внутри нас работает как связка, которую не нужно видеть. Иногда её нужно знать, иногда её нужно проживать и исполнять как связку разных начал: ты ипостасен Отцу вначале или нет? Если не ипостасен по-настоящему, что это такое, ипостасность с твоей точки зрения? Это не просто фраза пустая: «я выражаю Отца»! А ты, пойди, вырази в каждом мгновении жизни Отца по-настоящему собою, тогда будешь иметь в виду и правильно скажешь: «я ипостасен Отцу всей жизнью своею». Это серьёзные вещи! И когда ты проживаешь опыт свой, того, что у тебя имеется, матрица – это то, что ты уже нарабатываешь и наработал, таксончики – это исполненные уже дела, и когда ты начинаешь проживать уже ипостасность Отцу: в этом я сейчас ипостасен, а в этом мгновении – я сам по себе, вот это ты уже различаешь и можешь скомпоновать разные состояния ипостасности в каком-то деле правильно – это называется, перестроить матрицу действия. Второй раз не изображу. Понятно теперь, да? Так, хорошо! Разобрались. 

По аматике у нас остался такой маленький вопросик-шероховатость, а что такое перестройка матриц? Вот, мы пытаемся на этот вопрос ответить. Это умение правильную последовательность действий сложить, бывают же временные матрицы? Потом какие-то формы действия, глубину действия найти из того, что у тебя есть, из опыта каких-то твоих накоплений, стяжаний ты складываешь новые действия свои.

- Выявить старые сначала, да? Попросить Отца, чтобы он их сплавил, а затем уже стяжать новые.
- Да! Старое тоже нужно уметь выявить.

- Потом стяжать Волю, а потом только матрицы.

- Вот, видите! Вы уже простраиваете процесс, форму процесса и можно это назвать в какой-то степени, матрицей действия. Вот!

Ладно, но это больше к голограмме, не будем сейчас сюда лезть. Так, понятно по аматике? Я думаю, глубже мы не вникнем. Дальше идём?

- Нет, перерывчик.

- Я уже чувствую сама, что нет. (Смех в зале). Можно дальше и по 16-ти частям пройтись, это будет очень интересно, если выдержите это всё, если согласитесь. Но напряжение работы мозга, оно сейчас требует перерыва.

Файл 7fz-3.MP3 (02.18.27 -  03.26.46)

Набор и редактирование текста: Князева Евгения,
Практика 4. Стяжание задания нахождения сути процессов синтеза частей с физикой
Так, синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей.

Выходим в учебный класс Школы Философии Здоровья на 162-е изначальное присутствие Метагалактики. Садимся за свои именные парты, парты-кресла. Вспомните, многофункциональные кресла есть. И перед нами, перед креслами у каждого небольшой столик.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром и Агафьей. 

Я вижу перед каждым на столике, несколько листочков стопкой проявляются. Владыка даёт, в принципе, одно задание, но оно разное, то есть оно из нескольких шагов состоит. 

Нам нужно будет после Синтеза научиться находить сути процессов синтеза разных частей и описать это в письменном виде: на одном листочке две части, на другом листочке – две другие части: физика и любая другая часть. Описать схематично, голограмно, последовательно. Владыка говорит: «Можно словами», - суть этих процессов и исполнить это вот в этом учебном классе. 

Вы можете проявить эту работу на физике, даже лучше будет, если вы доведёте эту работу до физики. Можете не проявить, Владыка этого не будет требовать. Поэтому на физике спрашивать исполнения мы не будем. 

Но у Владыки есть рекомендация: походить на занятия в этот класс, именно, настроившись с Владыками Велемиром и Агафьей, возможно, кто-то ещё из Владык придёт сюда, в класс, и научиться этот процесс достигать: суть синтеза частей, нахождение, выявление новой сути процессов синтеза частей. Владыка говорит, что этим вы будете служить в Школе другим людям, которые придут за вами.

Видимо, что-то понравилось, устроило. Это и такое небольшое такое и экзаменационное действие и, одновременно, я не проживаю, что оно только экзаменационное. В каком-то смысле – да, а с другой стороны – это действие ради других, когда вы уже отдаёте свой опыт на вышестоящих присутствиях, но дорабатываете и углубляете его.

Теперь стяжаем у Владык Велемира и Агафьи прямой Огонь, заряд Огня и его Воли на это действие. Возжигаемся. 

Владыка поясняет, что время не лимитировано, но и ограничено, в большом смысле. То есть, время даётся в размахе большое всем, но конечное. Владыка говорит: «Пока будет работать заряд, и вы будете его проживать», вот тот заряд на исполнение этого поручения. 

Если вы вспомните, что время на физике течёт по-другому, от себя добавлю – поторопитесь, заряд быстро уйдёт. Отправить свои вышестоящие тела на ночь на исполнение этого задания – не надо много времени. Есть. Молодцы! 

Я тоже получила поручение: обобщить все ваши ответы, творческие работы и отдавать физически. Всё!

Возожглись, зарядились, сейчас мы не будем это исполнять. Встаём.

Благодарим Владык. Владыка смеётся.

И возвращаемся в физическое присутствие. 
Выходим из тренинга. И уходим на перерыв. Задачи мы стяжали.

Файл 7fz-3.MP3 (03.26.47 -  03.33.02)

Набор и редактирование практики: Князева Евгения
Практика 5. Стяжание Эталонных 8 практик ИДИВО
Комментарии перед практикой:

Мы сейчас стяжаем эталонных восемь практик огнём и духом, но я бы сказала, лучше огнём мы стяжаем, духом мы уже как-то это стяжали, действовали, применялись. И попросим Отца перевести нас на новый вид деятельности Волей, потому что все практики разворачиваются из Воли этих практик, из Воли, которая огнём пишется. Из этого огня развернуть эти практики. Быстро, коротко, но очень ёмко стяжаем.

Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром Агафьей. Синтезируемся с Изначальными Владыками Владомиром Стефаной. И в синтезе с двумя парами Владык возжигаясь их огнем и синтезом, мы переходим в Зал Владомира и Стефаны Метагалактического Проявления. Становимся в Зале Синтеза Практик пред Владыками. 

Еще раз синтезируемся нашими Хум с Хум Владомира Стефаны, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым синтезом Практик, синтезом восьми видов эталонной Воли, эталонного исполнения Практик Огнём. 

И синтезируясь с Владыками, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 256-е Изначальное Присутствие, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Практик Изначально Вышестоящего Отца. 

И разворачиваясь всем опытом практик пред Отцом, мы просим Отца выявить и сжечь, переплавить все некорректные записи Духа и Дух, которые не соответствуют эталонности восьми практик ИДИВО. И отсекаем все накопленные магические наработки, мистериальные некорректные наработки, молитвенные некорректные наработки, в виде общения не с теми существами, которые нас развивают и даже практики Творения Мысли или Дхъяны. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся столпом иерархически выраженных нами практик всеми жизнями. 

И синтезируясь с Отцом, стяжаем восемь видов Воли эталонных Практик ИДИВО, стяжая:

- Волю эталонной практики Синтеза, возжигаемся ею. Стяжаем у Отца 

- Волю эталонной практики Магнит, возжигаемся. 

- Волю эталонной практики Миракль, возжигаемся. Стяжаем 

- Волю эталонной практики Образ-тип, возжигаемся. 

- Волю эталонной практики Творения Мысли, возжигаемся. 

- Волю эталонной практики Психодинамика, возжигаемся. Стяжаем 

- Волю эталонной практики Слова, возжигаемся. 

- Волю эталонной практики Теофа, возжигаемся.  

Возжигаемся синтезом восьми практик и синтезом восьми вариантов Воли. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь видов эталонного Огня восьми Практик каждой каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 

Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы проникаемся в Огненную Нить явлением Отца в нас синтезом восьми эталонных Практик, возжигаемся Отцом в явлении им Практик в нас. 

Чётко Столп несём, Огненная Нить по позвоночнику. Отец является нами Огненной Нитью, где Огненная Нить являет собой синтез восьми Практик.      

И в этой активации и возожжённости, мы стяжаем у Отца включение каждого из нас на действие только синтезом восьми эталонных Практик в их взаимовыражении и разнообразии и в постепенном исключении из нашей жизни некорректных действий, не относящихся к Практикам ИДИВО. И начинаем раскручивать стяжённую Волю и Огонь столпно иерархически нами. 

И в этой активации, глубже синтезируясь с Отцом, мы просим Отца наделить нас Началами Начал восьми Эталонных Практик, восьми эталонных Практик, как процессов исполнения этих практик в Основах их. 

И просим Отца перевести каждого из нас и синтез нас из практикования только Духом, на практикование Огнём, а потом Духом. И стяжаем Начало Начал восьми эталонных Практик Огнём. 

И преображаясь всем стяженным, мы эманируем способность практиковать Огнём в ИДИВО, в ДИВО 177го Проявления – Киев с Филиалами, в ИДИВО каждого. 

Мы благодарим Изначальных Владык Владомира Стефану. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. 

Вмещаем столп Практик в физическое тело. Разворачиваем многомерный синтез физики и возможностей Практик Огнём. 

И продолжая эманировать физически, выходим из практики. 

Файл 7zd-__4.MP3 (1:26:30 – 1:33:31)   
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ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА
Отец не разрешил объединить Итоговую практику с этой, и теперь мы переходим в Итоговую практику. Мы стяжаем Образ жизни, не Образ Отца, Образ жизни атмически здорового человека.

Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Велемиром Агафьей. Переходим в 162-е изначальное присутствие Метагалактики в Зал Школы Философии здоровья, становимся пред Владыками в форме Ведущих Школы. Стяжаем и возжигаемся полнотой и цельностью огня и синтеза седьмого Синтеза Школы. 

И синтезируясь с Владыками, мы просим у Владык Итоговую практику, обобщение и концентрацию всего накопленного нами и наработанного нашим синтезом, а также просим у Владык дальнейшего роста и развития седьмым Синтезом Философии Здоровья.

И синтезируясь с Владыками, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в Его Зал в 256-е изначальное присутствие, становимся пред Ним.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Здоровья Атмического Изначально Вышестоящего Отца. И в этом Синтезе мы стяжаем Образ Жизни атмически здорового человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им, обобщая все темы, тематики, все основные моменты, положения, определения, сути, смыслы, касающиеся атмически здорового выражения человека. Попробуйте сейчас охватить собою весь объём работы, которую мы сделали на Синтезе.

И возжигаемся всей полнотой огня и синтеза седьмого Синтеза Школы и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, просим у Отца концентрацию накопленного синтеза и огня, и стяжаем Ядро Синтеза седьмого Синтеза Школы «Атмическое Здоровье» субъядерно пробуддически. 

И возжигаемся этим Ядром, возжигаясь синтезом семи Ядер, синтезом семи образов жизни человека. Это семь горизонтов, это не семь частей или присутствий.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы эманируем всю полноту и цельность огня и синтеза Школы в ИДИВО, в ДИВО 177-го Проявления  Киев с Филиалами, в Дома и Филиалы участников практики, и в ИДИВО каждого. На территорию не эманируем, только в Дом. Это разные пространства.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся семиричным Синтез-Ядром всех пройдённых Синтезов Школы, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за наше сотворение, за сотворение здоровья каждого из нас и синтеза нас, за наше развитие, допущение к данным Синтезам Школы. 

Благодарим Изначальных Владык Велемира Агафью, всех Владык, кто с нами работал.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики.

Спасибо вам большое, спасибо за седьмой Синтез! Надеюсь, до встречи через месяц.

Файл 7fz-4.MP3 (01.33.41 -  01.38.12)
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