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Практика 1. Преображения Ядра Синтеза Школы Философии здоровья
Комментарии перед практикой:
Вот сейчас мы идём к Владыкам Дарию Давлате, и мы стяжаем с вами преображение Ядра Синтеза Школы, которое в каждом из вас уже 7-рично или сколько вы там Синтезов прошли, и, фактически, преображаем сам Синтез на принципиально новый его вариант. Я не знаю, как это. То, что мы проговорили, о чём говорили – это подход к этому Синтезу, а то, что дадут Владыки в формировании Школы, мы увидим в процессе практики. 

Итак, для того, чтобы вообще действовать с Владыками, желательно выйти на очень глубокую слиянность с Владыками. 

На одной из Школ Владыка нам показал, что такое ипостасность, вот, вообразите, пожалуйста, что вы сейчас можете войти в ипостасность Отцу ракурсом Владык 33-го, не Управления, а Ипостаси Синтеза, и ракурсом Школы не в этом Управлении, а в этой Ипостаси Синтеза. 

Вот теперь смотрите, такая маленькая прелюдия к этой практике. Настроились, мы уже действуем, практика начинается. 
Строясь огнеобразно, каждый огнеобраз имеет Теофу своего действия, каждый огнеобраз. Вот вообразите, что все наши верчения атомов, молекул – это есть всё часть Жизни Отца в нас. Это Его Тело нами реализуется. Неважно, на каком этапе, с каким качеством, это второй вопрос, главное, что мы все являем Отца.

Дальше, ядра огнеобразов. Они несут и Огонь, и Изначальность, и Синтез, который определяет глубину и качество нашего выражения Отца. А теперь вообразите, что все огнеобразы растворяются, остаются в нас только ядрышки наших атомов, молекул, и не только физически, а по всем частям, и мы сливаемся с Отцом ядерно и субъядерно. Мы с вами уже делали эту практику, вы это можете уже исполнять, поэтому, поглубже входим, ядерно и субъядерно, да? Той глубиной, на которой формируются наши перспективные возможности, которых ещё нет, но Отец нас сотворяет.

Дальше, глубже мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, если не сказала, извините, но это понятно, физически причём, ещё глубже мы синтезируемся с Отцом субъядерными связями, когда разные связки разных сгустков Синтеза внутри наших ядер тоже образуют какую-то, ну, скажем так, субстанцию Синтеза, Субъядерного. Потом между сгустками Синтеза и находится ипостасная субстанция. Вот, нужно углубиться: субъядерность выразить вовне и глубоко ипостасно слиться с Отцом, открыться ему. Попробуйте! Есть? Как получается, пока.

И в этом мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 256-м изначальном присутствии Метагалактики, пред Отцом Метагалактического Проявления. Дальше не пойдём, для нашей задачи достаточно. Для многих из нас Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики не различим даже сейчас. Ничего страшного. 
И вот в этой ипостасности мы просим Отца преобразить весь наш Синтез, накопленный и перевести, переключить нас на 16-ричный принцип взаимодействия с Отцом и обучение 16-ричному принципу Творения. 
Обучать будут Владыки, но Отец может переключить нас, включить эти условия. Если кому-то необходимо, то этапы включения в этот Синтез: 4-ричный, 8-ричный, но 16-ричность сейчас всем Отец вкладывает. Раз.

Далее, мы просим Отца развернуть ипостасную цельность и единство нас, Человека в Отце и Отцом 256-рично. И всё, чем Отец сейчас созидает Человека, ипостасно отдаётся каждому из нас, вот этим ипостасным единством или ипостасным синтезом с Отцом. Есть.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляя единство, синтезность и цельность с Отцом. Представьте, есть цельное явление: Отец и мы, где нет разделения между нами и Отцом. Вот, как Отец эманирует – всё это влияет на нас и мы тут же принимаем, меняемся. В ипостасности идёт такое прямое тотальное действие Отца нами, а мы тут же его выражаем. Отец поднял руку, мы подняли руку, образно говоря. Мы не можем это не сделать, всё это на нас обязательно сказывается. 

И в этой ипостасности мы просим Отца преобразить нас новым явлением Школы Философия Здоровья, каждого из нас и синтез нас. И стяжаем у Отца на весь накопленный Синтез новые Принципы, Стандарты, Законы, Методы нового явления Школы Философия Здоровья, в том числе, принципы действия 256-ричного Человека, Ведущего Школы в нас и нами 16-ричным принципом Отца или 8-ричным, или 4-ричным. В том числе, многомерным синтезом материи разворачиваемся. В том числе, разворачиваемся всеми Стандартами Эпохи, которые нам являет Отец, и преображаемся на новый принцип деятельности Школы собою.

Вот, вообразите, что у каждого из вас есть своё наработанное Ядро Огня или Синтеза. Попробуйте это Ядро сфокусировать в центре груди, сконцентрировать как бы и как шарик, выведите его из себя. Посмотрите на этот шарик. Шарик должен быть активным, сияющим или эманирующим что-то. Шарик может нести внутреннее структурирование Синтеза, но можете это и не увидеть, неважно. Попросите Отца преобразить этот шарик, как сгусток синтеза вашего и в связи с Иерархией и новым этапом развития ИДИВО, и в связи с новым развёртыванием Школы Здоровья. 
И опять впитайте этот шарик в центр груди, а потом разверните его по телу, стоящему пред Отцом. Знаете, как вот, сеточка, которая в шарике складывалась, матрица, она расходится по всему телу: и новый Субъядерный Синтез, а то и ипостасная субстанция заполняют нас.

И далее, этим Ядром Синтеза, в Зале у Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками 33-й Ипостаси Синтеза, Дарием и Давлатой. 

Они выходят в Зал Отца, где мы стоим. Это Владыки не Ипостаси, это Владыки… Нет, Ипостаси, но не Метагалактического проявления, всё-таки это Ипостасные Владыки, это значит, вся полнота их выражения, но материи 6-го порядка, 6-го выражения.

И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Дария Давлаты. Попроживайте этих Владык. Владыка руки потирает со смыслами: «сейчас доберёмся» - это в смысле развития всей Школы. 

И просим Владык преобразить наш синтез на новое явление Синтеза Школы Философия Здоровья и стяжаем у Изначальных Владык Дария и Давлаты Эталонный Шар Синтеза Школы каждому из нас и синтезу нас, преображая наработанный синтез. 

У кого-то шарик, у кого-то точечка – неважно! Главное, чтобы какой-то компакт Синтеза был. Вот идёт сейчас усвоение этого Синтеза, Владыки нам в этом помогают. Утвердите, что это другая Школа, по сути, и нам, чтобы войти в неё, нужно изменить накопленный синтез Школы Философии Здоровья. 

А теперь начинайте эманировать из себя хотя бы Огонь новой Школы из того Синтеза, которым вы заполнились. Только утвердите для себя: кем бы вы ни были, служащими, даже или нет, вы сейчас Ведущие Школы. 

И эманируя далее на весь Зал, в котором мы сейчас стоим, мы возжигаем цельно Сферу Школы Философии Здоровья в новом её режиме деятельности. Вы – первая группа, в следующей группе я уже этого не буду делать: там будет вхождение в Школу. 

Разворачиваем вместе с Владыками Ядро Синтеза Школы, центральное Ядро. Его фокусируют собою Владыки Дарий и Давлата. И это Ядро вкраплениями, искрами сейчас роздано каждому из нас из центрального Ядра Школы. Это вот тот Синтез Школы, который мы стяжали. 

И эманируя Огонь из этого Синтеза, мы с вами что? Начинаем внешним своим действием, эманациями пока только, но дальше будет развёртка, мы начинаем складывать внешний Синтез этой Школы и разворачиваем Сферу Школы вокруг себя устойчиво уже. И проживаем, в целом для нашей группы, для Дома, Школы в синтезе с Дарием и Давлатой, ими, и внешний Синтез Огня нами как явление этой Школы нами, сферически. Есть такое. 

И в каждом из нас есть Ядро Синтеза этой Школы, даже если на одном Синтезе побывали, и некая сфера эманаций именно применения этого Ядра. На физике она может быть очень не разработана, эта сфера. А вот эта сфера, это не Дом отдельный, это некая сферическая накопленность нас этой Школой. Эта накопленность, она относится к разным нашим Домам, к разным сферам частей, как бы пронзает нас сквозь все наши выражения, но сферически. Вот, попроживайте всё, что было сказано. Внешне, коллективно видим Ядро и Сферу Школы, а теперь, то же самое в каждом из нас. Углубились.

А теперь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и вместе с Дарием Давлатой переходим в Зал, в новый Зал Школы на 1-ое вышестоящее присутствие Метагалактики. Давайте проще пойдём – в 129-ое изначальное присутствие Метагалактики, потому что новую материю в присутствиях сложнее будет развернуть. 

А вот вообразите: всё Метагалактическое Проявление – 256-ть, в 129-м, как в 1-ом вышестоящем, хотя оно 129-е, есть здание 33-й Ипостаси Синтеза, есть классы и залы, которые отведены Школе. Есть отдельное здание 33-го Управления Синтеза Метагалактики и вот в нём находится тот Зал, куда мы выходим сейчас. 

Становимся, разворачиваемся в этом Зале, Владыки нас уже поставили. Смотрим вокруг. У него другая среда, другая качественная насыщенность, потому что курируют теперь эту работу другие Владыки другой Иерархии, новой.

Вот, что вы видите, для себя определитесь, пожалуйста. Что вы ощущаете, проживаете? Я тоже вместе с вами впервые вышла в этот Зал. Это главный Зал Школы, куда мы будем выходить к Дарию Давлате, постоянно. Я скажу так: он отражает нашу неразработанность нового Синтеза Школы. Фактически, кажется несколько таким – необжитым. Огромные окна по всему периметру, практически, без простенков. Во всяком случае, то, что я могу увидеть. За окном – среда Метагалактики. Огромные окна, они без штор, вот, и огромное пространство Зала. Высоченные потолки. Всё в каком-то однородном светлом цвете, пастельном, слегка бело-серо-голубоватый или бело-серо-бежевый или просто светло-бежевый цвет Зала. Кто на что способен, так и видит.

И здесь, в этом Зале, мы становимся пред Владыками Дарием Давлатой. Ещё раз возжигаемся каждый, индивидуально, Ядром Синтеза Школы, Синтез-Ядром, я буду говорить 7-ричным, и просим новую Форму Ведущего Школы.

Что-то такое интересное Владыки нам дают? В дзене, смотрите: что это будет за форма у вас? Кто, что видит? Кто, что увидел? Посмотрите на себя сначала каждый. Мужчинам будет сложнее, у вас предыдущая форма была похожа. 
А у женщин? Что-то такое интересное-интересное. Я впервые вижу, чтобы форма была в одном стиле у всех. До этого, если мы выходили в Школу, в Ипостась, в Управление командой, формы были очень разные. А здесь все формы разные, и женские, в том числе, но стиль один. Смотрите, что это за стиль? 
Это платья, костюмы даже, без брюк, для женщин, у мужчин просто – рубахи и брюки, простой вариант, без пиджаков и кителей. Вот сейчас нет у мужчин такой формы. Это повседневная рабочая форма, она не предполагает строгости, которая присуща пиджакам, допустим, или кителям. У женщин тоже: блузки с юбками или платья. Видит кто-то? Можете сказать? Себя можете описать?

- Если юбка раньше строгая была, то сейчас какая-то больше клешёная. 

А цвет? Больше однотонные или цветные?

- Cеребристый, серо-голубой.
Вы больше однотонные видите костюмы или цветные? Есть цветные? Отлично!
Знаете, когда в целом Владыка показал в первое мгновение команду, сейчас я всматриваюсь, это всё теряется, какой-то стиль униформы, общей для всех. Это очень простой стиль. Платьица, юбки могут быть приталены могут и не быть приталенными, цветные, где-то с цветочками, вышивками или однотонные, но вот в чём-то стиль очень типичный у всех, похож на какую-то униформу. Мне очень хочется видеть медицинскую униформу, но то, что сейчас есть на физике, это не совсем подходит для этого присутствия и Школы. Там большое разнообразие. Вот, запомните, это ваша медицинская униформа, в принципе, она очень разная. 
Но Владыки могут и подзенить, могут вас попросить одеть её полностью. Для того, чтобы действовать в стерильных условиях, иногда вам потребуется шапочка, если она потребуется, сейчас не надо одевать шапочки, там будет крестик. Владыка показал всех стоящих сначала с шапочками и крестиками – это полная униформа. Но тут ещё и дзен у Владык срабатывает. Если это для стерильной деятельности, по сути, по словесной игре – мы с вами ещё совсем стерильны в этой Школе, на этом присутствии, то есть мы с вами еще не дееспособны, ничего ещё не умеем, с этой точки зрения, но направленность какая-то закладывается.

Запомните эту форму. Она может добавляться какими-то, посмотрите знаки, какие-то отличия у вас на форме есть, вы можете даже нарабатывать какие-то статусы служения в этой Школе, если не вы физические, то ваши вышестоящие тела. Владыка говорит даже, что у очень многих отдельные ваши или вышестоящие тела, или у кого есть 256-рицы, могут идти на служение в эту Школу. 

Почему? Потому что спектр её возможностей расширяется. И это становится полезным не только с точки зрения медицины и лечения проблем, как это мы привыкли воспринимать, а с точки зрения здорового выражения Отца нами. Задача Школы – Здоровое Явление Отца. Как вы думаете: полезно нам этому учиться? Полезно! Ваш вопрос, как вы там сообразите. Всё.

И синтезируясь с Владыками, Владыка нам предлагает познакомиться с помещениями Школы. Зал очень высокий. Вот сейчас Владычица открыла нам дверь. Владыка прошёл, Владыка прошёл и открыл, а Владычица держит дверь, чтобы мы шли за Владыкой. Двери вижу чисто белые, резные какие-то, очень красивые. Идём дальше за Владыкой Дарием. Там небольшой коридорчик, что-то такое затемнённое, Владыка проявляет затемнённое, потому что я ещё не рассмотрела, это я так воспринимаю. А потом разворачивается другой зал для специфических индивидуальных занятий, фактически, столы-парты стоят. Это второй вариант зала, очень широко нами используемый.

Вот ищите свои парты, они именные, садитесь за них. К каждой парте кресло даётся, очень удобное. Оно несколько более лёгкое, чем мы с вами привыкли раньше видеть по присутствиям, те кресла были массивнее. У этих чуть ниже спинка, чуть тоньше, изящнее само кресло, легче, но от этого функционал не уменьшается. Оно специфическое – диагностическое. Владыка показывает. То есть, возможности этого кресла, особенно в этом зале, в этом классе, учебном, очень большие для самодиагностики. Садитесь в кресла, смотрите. 
Владыка объясняет смыслами: когда вы садитесь, кресло уже как техническое сооружение, очень многомерно функциональное, вас облекает, поэтому сидеть в нём очень комфортно. Главное, сонастроиться с этим креслом, и кресло сканирует с вас всеми своими возможностями: со спины, снизу и сверху, не знаю, какие-то подлокотники есть, подставка для ног есть, вот это всё есть опять же, какие-то функциональные составляющие этого кресла в диагностике нас. Не просто для того, чтобы кресло поворачивалось и так далее. А вот все эти возможности есть даже в подставке, в ногах есть какие-то сканеры, датчики и так далее, есть всё, чтобы наши параметры выводить.

Владыка говорит, что на перспективу нам понадобится очень много новых параметров, которые отражают нашу многомерное строение, в том числе, в диагностике нашей физики. Он говорит: сейчас вам удобнее просто сконцентрироваться на физических своих телах. А эти тела уже начинают развиваться многомерно и многомерный функционал гораздо более разнообразный, чем просто физический. Смотрите, какие там критерии. 
Там такой планшетик впереди, это по старому стилю, планшетик, доска, или просто на парте, может быть, поверхность становится экраном и вам выводятся какие-то константы ваши – что вы достигли. 
Пока это сканирование нашей физиологии. Посмотрите. Я вижу такой целый столбик цифр каких-то и обозначений, я пока не разбираюсь в них. 
Теперь настройтесь на этот экран и попросите вот эту технику сканировать с вас то количество частей, вообще, жизнеспособных, стяжённых, у всех 256-риц. Картинки у вас будут идти в 2-х вариантах: столбик шариков, где горят жизнеспособные части из 256-ти и итоговое число или просто число, сколько частей дееспособных. Но когда идёт такой столбик в шариках, то здесь можно вычислить, какие части не горят. Сканируйте, спрашивайте. Есть. Поблагодарили технику, то есть сказали: «Довольно, спасибо!»

Теперь мыслью утверждаем, на нас кресло, вот этот сканер настраивается и сканирует состояние физики: мерность физическая, которую мы несём собою. Сразу говорю: в большие цифры не лезьте. Стяжание мерностных огней - это не значит их выражение, это реальное выражение, чем мы реально можем применяться. Зато это будет честно и достойно. Есть, да? Вот цифру первую, которая мелькнула в глазах на этом экранчике, запоминайте, не надо её дальше рассматривать, ваш Разум потом вас сбивает.

Так, следующая задача, следующая мысль-задание этой технике: показать голограмму физического тела. Вот есть такие изображения: термограммы. Там, где выше градус температуры тела, там красный цвет, где ниже – синий цвет, вот так выглядит. Попросите эту технику в цвете показать вам функциональную способность физики. И смотрите. Проекции органов, систем – всё это сохраняется, всё, что мы знаем: печень справа, лёгкие, сердце в центре груди, чуть-чуть слева, головной мозг. Вот в такой проекции и смотрим. И там ещё даётся какая-то сеточка, как человека облекает, я не знаю, что это будет, разбирайтесь, какая это система взаимосвязей, координат, какая-то матрица человека дана для рассмотрения. Спросите мерность этой матрицы, ракурсом какой мерности вам показали информацию. 

Владыка говорит: «Всё, завершаем. Познакомились!» Доска, экран – это всё остаётся. Встаём. Впереди Владыка идёт. Справа впереди дверь открывается, мы идём за Владыкой, Владычица за нами идёт. И мы переходим в экспериментальную лабораторию. Вот сейчас Владыки в многомерности покажут вас одного, присутствующего в этой комнате. Эта комната намного меньше, в ней внешне, на первый взгляд, ничего нет, но силой мысли, если вы ставите какую-то цель что-то в себе изменить, допустим, стяжать, преобразить, я имею в виду даже физическое здоровье, то в этой лаборатории могут проявляться совершенно разные технические инструменты, сканеры, оборудование, что угодно. Всё сразу не покажут, это не нужно. Кому-то может быть, стол показали, кому-то экран показали, кому-то какую-то камеру-комнату, в которой можно лежать, можно ложиться, вертикально стоять, как угодно, типа современных диагностических аппаратов, МРТ называется. Только там многомерный МРТ – магнитно-резонансный томограф. Владыка смеётся: «Магнитно-голографический томограф, так будет точнее». Резонанс основан на эффекте волновом, а здесь будет сканирование голографическое, МГТ. Вот, походите, посмотрите, что вам интересно. Мы сейчас ничего делать не будем.

Владычица просто объясняет и говорит, что если вы приходите на учёбу к Владычице, эта учёба будет связана и с работой Владычицы Свет, по-прежнему. И могут приглашать, Владыка с Владычицей могут определять помощников своих для того, чтобы мы как-то разрабатывали теорию здоровья, но мы практически разрабатывали, отрабатывая на вышестоящих присутствиях, чтобы здесь как-то это всё теоретически, концентрированные знания получать. Есть такое. Владыка говорит: «Достаточно». 
Возвращаемся в Зал, центральный, в этот большой, огромный Зал. Становимся пред Изначальными Владыками Дарием Давлатой. И синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, мы просим у Владык на перспективу нашей жизни и бытия, многомерной жизни, многомерного бытия, многоприсутственного, возможно даже проявленного, условия взаимодействия Школой даже после окончания курса на физике, по необходимости, обучение в этой Школе, если вам обозначат Владыки. 
Владыка говорит, что сонастройка Ядром Синтеза со Школой, которое навечно вам даётся, вы, фактически, всегда связаны со Школой и можете обращаться. Владыка говорит: «Всё! Познакомились».

Далее, синтезируясь с Хум Владык, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Аматического Здоровья Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Дария и Давлаты. Возжигаемся Огнём и Синтезом Аматического Здоровья, разворачивая синтезтелесно этот Огонь собою. 
И эманируем этот Огонь в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления Киев, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, и в ИДИВО каждого. 
И просим Владык развернуть мираклевую работу данного Синтеза Школы, 8-го Синтеза, пока называется «Аматическое здоровье», на все два дня Синтеза Школы. И разворачиваемся физически и 129-м изначальным присутствием в мираклевом действии. Перерыв в Миракле будет между семинарами, сегодня и завтра. Ночью мираклевая работа не обязательно будет, только если укажут Владыки.

И продолжая оставаться в мираклевом взаимодействии, но эманируя новый Огонь и Синтез, 8-й Синтез Школы – в ИДИВО, в ДИВО служения и в ИДИВО каждого, мы возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из этой практики, продолжая оставаться в Миракле.
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Набор текста: Аспект, Остапенко Ирина 

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 2. Преображение матриц накоплений и условий здоровья Пламенем Изначально Вышестоящего Отца

Комментарии перед практикой:

Мы сейчас с вами идём в Пламя Отца, Синтезтелом Предначального ваш Дом опирается на Пламя Отца, в его часть, не нашим Пламенем Отца, а мы становимся ИДИВО каждого в это Пламя и просим Отца, мы к Отцу пойдём, не к  Предначальному, мы попросим Отца выявить и аматизировать, если понадобится,  аннигилировать жёсткие связки условий, накопления  Духа каждого из нас, ещё глубже Света, ещё глубже Энергии, вот в этих трёх субстанциях работаем. В Огне там ещё мало что работает. Для того, чтобы более свободно далее жить, чтобы иметь большую Свободу, назовём в целом выражения Отца, а вообще свобода жизни, свобода человеческого поведения, принятия решений, образа жизни и так далее. А потом уже будем дальше говорить о том, что вскрывается, что можно достигать в этом. Практика.
 Итак, физически возжигаемся всем Синтезом и Огнём Школы Философии Здоровья, надеваем форму Ведущего Школы. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Дарием Давлатой. И возжигаясь Огнём 8-го Синтеза Школы Аматического Здоровья, мы переходим в Зал Школы в 129-е изначальное присутствие и становимся там, в Зале, главном Зале Владык, в главном Зале Школы.

И синтезируемся ещё глубже нашими  Хум с Хум Изначальных Владык Дария Давлаты, глубже возжигаясь Огнём 8-го, Аматического варианта здоровья Школы. И просим у Владык опыт преображения наших накоплений пламенением в Отце и Отцом, в явлении максимального выражения свободы возможностями каждого.

 То есть свобода у всех разная. Всё зависит от иерархической компетенции. Внешние выражения её будут очень разные. Чем меньше иерархической компетенции, тем меньше свободы, но каждый может быть свободен в своей иерархической компетенции по-разному, часть наших компетенций не выражается, а жёстко матрично связана с чем-то теми же  поведенческими матрицами.

И мы из этого Зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в 256-е изначальное присутствие. Становимся командой Школы пред Отцом. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пока так. Этот Синтез тоже есть у Отца, всем Синтезом мы сейчас не возожжёмся, удавимся, извините.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения каждому из нас и синтезу нас тех матриц записей Духа, Света, Энергии, которые могут быть преображены Отцом, и дозволено это преображение. То есть кое-что может быть придётся проходить жизнью, просто в практике не готовы переплавить, плюс матричный закон, мы потом его разберём. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем наши эманации пламенения Отцом, разворачивая для этого все части, которые специфичны по Пламени: и Монаду и Розу Сердца, которая на 5-м горизонте включается, обратите внимание, пожалуйста. Прошу прощения, на 6-м, Лотос на 5-м шёл? Роза Разума как вам теперь, причём Огнём? Это Аматическое  Тело,  это части 1-го горизонта, части 8-го горизонта, то есть Дома. Вот, всю пламенность, выражая сейчас собою, просим у Отца Пламя Отца. (Шум за окном). Вот как материя заработала.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Пламя Любви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Внимание! Пламя – это не Огонь, по большому счету, если вы проживаете, внутри идёт какая-то довольно жёсткая перестройка. Пламя Любви теребит все наши привычные связи Любви, но теребит только те связи, которые можно преобразить, Отец управляет этим процессом. Вопрос к нам: насколько мы глубоко открылись своей любовью в Любви Отца, в преображающем Пламени Любви Отца. 

Открываемся глубже, открываем все виды слиянностей, лучше по Сердцам. Попробуйте всем своим Совершенным Сердцем вывернуться на изнанку – насыщенность Любовью тут же раскроется пред Отцом. Лучше Сердцем сейчас поработать. Не просто открыться Сердцем, наизнанку вывернуться! Чем глубже у вас залежи какие-то закопаны, тем более на поверхности они будут пред Отцом. Вот утвердите это: Любовь Духом, Любовь Светом, Любовь Энергией, всё это в нас пока есть.  

По мере переплавки может появляться лёгкость в Сердце, потому что Пламя Любви одно из самых жёстких Пламён. Но если оно в нас что-то переплавило, это тут же вызывает облегчение, что-то отпускает. Глубоко, глубоко в теле, которое  там стоит, на физике вы можете теребить какую-то проблему, а у Отца её уже нет. Пламя её просто снесло.

 А теперь попробуйте всю свою насыщенность развернуть в Пламени Мудрости Отца. Помните? Мудрость – поиск нового. А какой у нас поиск нового? Риторический вопрос, сейчас не думайте. Просто развернитесь Сердцем опять, ибо в Сердце есть все накопления, и одновременно, можно и Разумом, но если скажу, вывернуться наизнанку и сделать, молодцы будете, если сделаете. Для Разума это вообще сложное, сложнейшее мероприятие вывернуться наизнанку. Какой же Разум это позволит? Только огненный, современный. Но вы как Человек выше своего одного Разума, да? Вот, прикажите ему вывернуться на изнанку Пламенем Мудрости Отца.

И синтезируясь глубже нашим Разумом с Разумом Отца, мы просим у Отца Анигиляционный Огонь, просим выявить и сжечь то, что вообще нам не нужно. 
Чтобы бы вы сейчас не проживали, процесс идёт отлично просто. Это будет дальше видно по жизни, вам легче будет соображать. Вот увидите! Вокруг Разума каждого вспыхивает, такая, пламенная оболочка Отца. Отец тотально нас не пламенит, не пламенит, а вот просто оболочка Пламени Отцовского вокруг Разума, и идёт преображение. Вокруг Сердца тоже возможно. Мудрость Сердца тоже очень болезненная вещь. 

А теперь становимся Синтезтелом перед Отцом, завершается действие двух Пламён. Попроживайте себя. 

 И далее, синтезируясь с Отцом, мы просим Отца развернуть Пламя Воли. И Телом, вместе с Сердцем и с Разумом, просто наизнанку выворачиваемся. Это тоже Тело, но это не значит, что наши внутренние органы будут наружу, как в физике. Ну, просто тоже тело, но все его глубинные накопления тут же на поверхности оказываются, и ваша Воля отдаётся в Волю Отца, в Пламя Воли – тем более. Пламя Воли несёт эталонные матрицы Воли самого Отца. 
И по нашей компетенции, Отец нам плавит блоки Воли и сложные конструкции волеизъявлений. Значит, плавим блоки Тела, плавим блоки Духа, просим Отца. Иногда этим Пламенем, Отцовским, будет сжигаться, вообще, какая-то часть нашего Духа. Если у кого-то идёт выявление чего-то, выражение чего-то, «попёрло», называется, отдавайте не бойтесь, сжигайте. Вокруг среда Пламени  Воли Отца – тут же всё сжигается. Попробуйте проникнуться даже физическим телом Пламенем Воли Отца, попытаться разбить физические блоки Духа, Света, Энергии в теле. От макушки и до пят заполняемся.

Снова становимся Синтезтелом пред Отцом. В Пламя Синтеза мы не идём, его у нас мало, это не тот вариант. А синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца цельное матричное преображение условий Домов Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого на явление Человека Метагалактики или Планеты каждым из нас и синтезом нас явлением собою Отца.

И синтезируясь нашими Домами, синтезом Домов, называется ИДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в его Пламя, Синтез-Пламя, цельное Пламя. И просим у Отца переплавить блоки в условиях в Домах каждого из нас. 
Бывает, что условия складываются неисполнимые, или в связи со сменой Стандарта, их уже не нужно исполнять. Вот такие условия, если вы будете реализовывать, вы будете неправильно поступать, потому что Стандарты изменились, а с другой стороны их нельзя не реализовывать, потому что они начинают вокруг себя стягивать, образуют глыбы, камень, какую-то сложность, не пропускающую Огонь Отца внутри Дома, в матрице. 
Поэтому мы сначала Пламенем Отца матрицы наших условий прожигаем. Потом синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваем эти матрицы не в сфере, а как бы фокусируем их на Тело. 
И синтезируемся нашими условиями явления Отца с Синтезтелом Отца, Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, неважно там каким, в целом, и просим у Отца Печать Изначального Синтеза новых Изначальных условий явления нами Отца, ипостасно, жизнью или служением, но жизнью точно, и развертывание из этого новых способностей, в том числе аматических, в том числе здоровья. 
И стяжаем телесно-матрично, но аматично преображаясь, в этом стяжании, динамично раскрепостившись, стяжаем новую матрицу условий или новый пакет условий, так и так можно сказать, это одно и тоже автоматически,  явления нами Отца аматически, здоровым вариантом метагалактически, а кому-то планетарно. Проживаний может быть минимум, потому что это идёт на уровне Синтеза. Вопрос Веры. Но иногда можно телесное состояние новое постичь. Отпламенились, преобразились. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь Аматического здоровья, теперь уже нам перестроенного, каждому из нас и синтезу нас, в Хум. Этот Огонь вызывает состояние нелинейности, абсолютной динамичности, лёгкости, простоты действия. Всё возможно! В Отце ведь всё возможно? Попробуйте возразить, да? Вот и заполняемся этим огнём.

 Теперь эманируем этот усвоенный огонь нами в ИДИВО, ДИВО 177 Проявления Киев, в Изначальные Дома филиалов, участников Практики, эманируем Огонь аматического здоровья в ИДИВО каждого. 
И преображаясь, благодарим Отца, Владык Дария и Давлату. 
Возвращаемся в физическое присутствие, продолжая эманировать. Знаете, что эманируем? Перестройку на здоровье, свободную, лёгкую перестройку, когда всё возможно, ничего нас не цепляет, никакие  наши  непредубежденности здесь не присутствуют, всякие нас накопления не пугают. Нынешнее состояние здоровья, вот эта легкость должна быть. И вот как только достигаем, всё, выходим из практики.

Файл 8zd-1.MP3 (03:01:01 – 03:22:35)

Набор текста: Аспект, Яворская Светлана 

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 3. Стяжание Аматического Огня Здоровья Человека
Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом восьмого Аматического Синтеза Школы «Аматическое здоровье». Возжигаемся. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Дария Давлаты, возжигаемся их огнём, и запоминайте сразу. И по огню переходим сразу в Зал Школы Философии Здоровья 129-е изначальное присутствие. Становимся в Зале пред Владыками. 

Синтезируемся глубже нашими Хум с Хум Владык и просим у Владык Аматический Огонь Здоровья, преображающий накопления Духа каждого из нас и синтеза нас, не позволяющие вмещать огонь в нас. 
И разворачиваемся эманациями всего накопленного огня, полево разворачиваемся, так вот сферой вокруг себя разворачиваемся, но лучше не полево, а сферно. Сфера накопленного огня разворачивается, в центре этой сферы стоит тело, которое по-прежнему ещё строится Духом, в котором могут быть накопления, не воспринимающие огонь. 
И стяжаем специальный огонь у Владык, сжигающий те накопления Духа, фрагменты, сгустки Духа, которые несут записи невосприятия огня, синтеза, всего нового.  

Почувствуйте, если у вас сейчас начинает интенсивно меняться состояние, в целом, в группе, просто волна пошла возожжения, такая глубокая, хорошая волна прошла, волна заполнения огнём. 

А теперь физичностью становимся пред Владыками, даже физическим телом возжигаемся Огнём Владык Дария Давлаты, являя весь огонь, накопленный нами, как Огонь Человека. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Человека Отца Изначальных Владык Дария Давлаты, Человека Планеты, прежде всего. 

У самих Владык есть любой огонь, ракурсом их служения и ракурсом их накоплений. 
Теперь проживите, вернее, стяжаем у Владык Огонь Человека Планеты, Человека многомерного, Человека, строящегося Синтезтелесно, 256-ю видами материи, а значит, и огня, и синтеза, и все это в целом складывает цельный однородный огонь Человека Планеты, живущего физикой Метагалактики и эпохой Отца. И итогово завершая все накопления, все сопротивления Огню Отца, а значит – Отцу, а значит новой Эпохе, а значит – Жизни.
 И вот теперь находите в себе состояние, базовое человеческое состояние возожженного огнём Человека. А если огонь всё синтезирует, сплавляет проблемы, вопрос здоровья, понятно, здесь обязательно решается. 
Причем, мы говорили о физическом выходе к Владыкам. Утвердите, что и через Хум физического тела и через ядро каждого огнеобраза физического тела, то есть изнутри, сверху – это значит изнутри, то есть из большей мерности, чем наша физика – это изнутри, в Ядрах начинает проявляться Огонь Человека с помощью Владык Дария Давлаты и заполнять каждое ядро истинно человеческим выражением. 

Далее можно углубиться огнём до Человека Метагалактики. Пока Огнём Человека Планеты заполняемся. Заполняется каждый огнеобраз, меняется его запись, функционал, заполняется всё физическое тело. Мысленно, если чувствуете, что где-то тело зажато, мысленно укажите путь огню.  
Поощущайте, попроживайте свое тело. Кто знает какие-то физические проблемы, мыслью туда направьте огонь. Попросите Владык, чтобы так записать этот огонь, чтобы изменились ваши физические состояния. 
И заполняемся Огнём Человека Планеты, но пробуддическим вариантом его выражения в составе Метагалактики. И так, чтобы совсем возжечься, мы стяжаем отсюда, из Зала, у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Огонь Человека Метагалактики. Просим Дария Давлату помочь нам возжечься этим огнём, открыться.
И точно также, во всех частях, системах, особенно в физическом теле, огонь Человека Метагалактики, давайте так, у кого нет шестнадцати синтезов, дорабатывают огонь Человека Планеты, у кого есть – Огонь Метагалактики. Огонь Человека Метагалактики из Ядер появляется, разворачивается в пространство внутри огнеобразное, заполняет оболочки огнеобразные, выходит за пределы огнеобразов, синтезировав огнеобразы между собою по-новому, нелинейно, метагалактически, вариативно, многомерно.  

Если вы сейчас еще ассоциации добавите, что это человек, живущий синтезом 1024-х присутствий Метагалактики, это добавит записи в ваши огни, метагалактические. 
Мысль, сложенная в таком состоянии тут же уходит в запись в огонь. Если вы по проживанию что-то осознаете сейчас в синтезе с Владыками, например, осознаете вместе с проживанием, что такое возожжённость огнём. Вы сейчас все вошли, не сомневайтесь. Владыка специально вам это сказал мною. Если вы осознаете и утвердите – вот это оно, проживание огня, заполненность огнём, вы это уже не забудете, и пойдёт у вас запись. Тогда вы можете ее вызывать или по состоянию, словом, мыслью, памятью, что такое возожжённость огнём – тут же этот процесс у вас будет активироваться, и вы будете возжигаться как Человек Метагалактики. 

Так. А теперь, эманируем этот огонь сквозь наше физическое тело на всю Планету. Постарайтесь охватить своим масштабом действия всю Планету, весь шарик земной, укутывая его до опустошения огнём, хотя записи об этом Синтезе и применении огнём у нас останутся. Отец тут же, автоматически, нас наделяет следующим объёмом Огня Человека Метагалактики, а кого-то – Человека Планеты. 

Далее глубже возжигаемся. И можно не просто отэманировать, а совершить какое-нибудь действие: настройтесь на видение Владык Дария Давлаты, и попросите такой синтез с ними, такую глубину синтеза, чтобы у нас сработали и синтезировались новые способности видеть Владык. 

Смотрите. Только сами себя не закрывайте, пожалуйста, верьте. Настройтесь внутрь себя, чтобы внутри отметить состояние присутствия Владык, постоянным синтезом нашего огня с огнём Владык, а потом из этого состояния поищите, сложите изнутри образ Владык. Вы пытаетесь внешне чем-то этот образ натянуть, а он не всегда будет правильным. Видят изнутри. Вот сейчас состояние такое прошло по всей группе, как волна. Владыка доволен, сказал: «Хорошо возожглись». Уловили вот это состояние? Если уловили, в общем-то, поймали. Всё.

Теперь слушаем, что Владыка говорит в отношении ночной учёбы. Улавливаем смысл, который идёт от Владык. Мы его не знаем. Его нужно вместить в себя этот смысл как импульс от Владык и в себе отследить, какая в нас родится мысль, смысл, суть, состояние и вот это как раз и будет ответом от Владык. Это нужно расшифровывать. Внешне слышать мы там пока не можем. 

Всё, вы уловили. Дальше, если вы углубляетесь и не верите вот этому первому импульсу, ваши мозги начинают фантазировать. Поэтому, самое верное – это первое впечатление или неожиданное очень. Это от  Владык, наверняка. Всё.

И мы эманируем весь огонь стяжённый в этом синтезе в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления, Изначальные Дома и Филиалы участником практики, в ИДИВО каждого. 

Возвращаемся возожжённой физикой в физическое присутствие. Простраиваем путь домой огнём, простраивая условия физические. Утверждаем вместе с Владыками. 

И выходим из практики с благодарностью к Отцу и к Владыкам Дарий Давлата.

 Спасибо! На сегодня всё. До завтра. 
Файл 8zd-2.MP3 (01:57:01 – 02:13:20)

Набор текста: Аспект, Анастасьева Людмила 

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 4. Стяжание Теофы Начал здоровья Человека 
Итак, мы возжигаемся всем синтезом, Аматическим, сложенным в данной практике Синтеза.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Дарием Давлатой, Владыками Школы Философии здоровья.

Переходим в их Зал, в 129-е изначальное присутствие Метагалактики, в тот Зал куда мы ходили вчера. Разворачиваемся в форме Ведущих Школы перед Владыками. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык Дария и Давлаты и входим в Магнитный Синтез Владык собою.

И в этом Магнитном Синтезе мы синтезируемся здесь же, в 129-м изначальном присутствии Метагалактики с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Метагалактического Проявления. Они с нами синтезируются из 192-го присутствия, но ракурс вибраций понижают до 129-го, в других присутствиях их нет по Стандарту, это понятно?
Далее, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Синтезтела Отца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения каждого из нас и командного преображения на явление Теофы Начал эпохи Отца командной деятельностью Школы и каждым из нас, и далее служением. То есть компетенция чуть-чуть больше, чем компетенция чисто Школы.

И стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, в синтезе с Изначальными Владыками Дарием и Давлатой развёртывание Аматического здоровье каждого из нас, синтеза нас и на планете Земля, условия преображения ИДИВО, ДИВО и ДИВО Планеты каждого из нас явлением новых Начал Метагалактической Цивилизации Истины и иных Начал эпохи Отца синтез-деятельностью собою.

В этом двойном Магнитном Синтезе двух пар Владык, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в 256-е изначальное присутствие. Становимся перед Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца условия Аматического здоровья служащего эпохой Отца способностью выявления Теоф Начал идеями служения, жизни, в том числе Метагалактической Цивилизации Истины.

И развёртываясь всем синтезом и огнём, накопленным нами, стоя синтезтелесно Ведущими Школы пред Отцом, мы стяжаем у Отца Начало Начал здоровья каждому из нас. 

И глубоко ипостасно проникаясь Отцом, вмещаем сначала Основу здоровья, и затем Синтез здоровья Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в каждое Ядро клеточки каждой части тела любого выражения нас.

И проникаясь Основой и Началом здоровья, мы разворачиваем новое естество Человека эпохи Отца быть здоровым. 

Вспомните ипостасную слиянность с Отцом вчера, глубоко вникните в Отца: каждый «я есмь Отец», «Отец мною живёт, я живу Отцом». 
А теперь: «Я – здоровый человек», то есть в эпоху Отца естественно быть здоровым человеком, только уберите ассоциацию чисто с физикой. К сожалению, мы по-прежнему физичны. Здоровье общественное, экономическое, здоровье культурное, не культура здоровья, а здоровая культура, насколько твоё культурное выражение соотносится с Основой здоровья у Отца.

И проникаясь Здоровьем Изначально Вышестоящего Отца, его Основами и Началами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Теофу здоровья Человека эпохи Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся ими.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Основы:

- Человек, мы вчера стяжали, возжигаемся Основой Человек. Далее, 

- Человек Метагалактики, истинно являя собою Человека Метагалактики здесь, в зале пред Отцом. Здесь не в вашей компетенции дело, а в том, что это решением Отца так определено. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

- Основу и Начало Начал Цивилизации и все её входящие и основополагающие Основы. Возжигаемся ею. 

И в глубоком ипостасном выражении синтеза преображаем своё естество на явителя Цивилизации, Метагалактической, или просто Цивилизации в Отце собою. Свяжите «я есмь Человек Метагалактики», несущий, являющий Цивилизацию собою, вот здесь только в синтезе со всеми.

Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Истины Отца. И проникаясь ипостасно этой Основой Отца, синтезируя Начала Начал явления Истины Отца, истинности Отцу собою, преображаемся в естестве своём на явление только Истины Отцовской, другого быть не может, и тем самым завершая все наши иллюзии, ошибки, недоработки, неиерархичности, в целом, называется  неистинностью.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем синтез Начал здорового Человека Метагалактической Цивилизации Истины, здесь имеется в виду Человек Метагалактики, синтезируя Основы, Начала, являя цельно синтез здоровья Человека Метагалактической Цивилизации Истины. Вот, все состояния естества, которые вы сложили, сейчас соедините в одну цельность.

И возжигаясь Началом Начал здоровья Человека Метагалактической Цивилизации Истины, мы стяжаем у Отца каждому из нас, индивидуально, идею развёртывания и явления здоровья Человека Метагалактической Цивилизации Истины, хотя это в целом является уже коллективной идеей. У каждого из нас уже будет какой-то аспект, ракурс явления этого здоровья.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одну цельную Теофу здоровья Человека Метагалактической Цивилизации Истины из всего синтеза разных начал в цельности их. И начинаем раскручивать эту Теофу синтезом восьми, а ещё лучше 16-ти основных Практик ИДИВО, синтезом. Это действие, которое мы два с половиной часа нарабатывали.

Далее, магнитно, мираклево, помните, у нас Миракль идёт?  Далее, разворачиваем Образ-типом, фактически, Образ-тип у нас идёт данной Теофы по нашему Образ-типу, разворачиваем эту Теофу соответствующими творениями её исполнения достижения цели, творениями Мыслью. 
Просим Отца помочь синтезировать Теургию, это начало Психодинамики, Теургию данного процесса на планете Земля.

Далее, просим Отца развернуть синтез потенциалов исполнения этой Теофы в развитии их, командно и каждому из нас. 
Здесь Отец поясняет, что не каждому из нас индивидуально даны все потенциалы, или накопили потенциалы для исполнении этой Теофы в развёртывании её, вообще-то, реализацией. И поэтому у вас будет идти рост, потенциальный, неизвестно какое время, он будет идти до тех пор, пока вы не исполните эту Теургию «Здоровый Человек Метагалактической Цивилизации Истины», это перспективная задача.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы разворачиваем, в целом, Теофу здоровья Человека Метагалактической Цивилизации Истины собою. И вот сейчас, если вы вспомните все состояния в течение всего этого времени словесной лекции до этой практики, того, что складывалось внутри нас, вокруг нас, все осознания, сути, процессы, синтез их между собой – это всё есть раскручивание этой Теофы, по нашей компетенции достаточно глубокое.

А теперь расширяем её из Зала Отца, сначала Зал Отца ею заполняем как вихрем коллективного действия вокруг нашей группы, а потом из Зала Отца разворачиваем в материю, метагалактическую, в Метагалактику и фокусируем на планету Земля с эпицентром в 177 ДИВО. 

И возникает такая Теофа, сложная, в синтезе нескольких её развёрток, и на физическом присутствии и в Зале у Отца, одновременно. И исполнение этой Теофы возможно только синтезом всей Метагалактики, но для вас – в аспекте 177-го Проявления, но не выше Метагалактики, с планетой Земля. 
Проживите сейчас это действие. Сейчас идёт очень плотный огонь и синтез, больше огонь, а не синтез, огонь этой Теофы, который иногда до боли нас выковыривает, до боли в теле, я сейчас какую-то боль даже проживаю, настолько глубоко он нас перестраивает, этот огонь Теофы, сложенный нами. 

Тут нужно сгармонизироваться с Отцом, с Владыками, чтобы если есть у кого-то дискомфорт – убрать, ещё гармоничнее встроиться в исполнение этой Теофы, в какой-то её фрагмент, элемент по своей компетенции – не более того. Теофа – коллективная, на себя не стягивайте её. 
Смотрите, мы носители Огня этой Теофы, сложенной цельно, где бы мы ни были теперь, - это Владыка поясняет, - где бы мы ни были, эта Теофа вокруг нас будет вертеться вместе с другими, это один из наших аспектов выражения для всех, кто здесь физически присутствует. 

Эта практика не повторима – на запись говорю. Её можно повторить в своём ракурсе и варианте, но не в том, который здесь сложился. Теофа складывается один раз, далее будет складываться другая Теофа. Это не запрещено, просто на запись, на камеру говорю, но эта уже сложена данной командой. Вас не просто так здесь собрали.

И эманируя огонь собою данной Теофы здоровья Человека Метагалактической Цивилизации Истины, эманируем его в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления Киев с Филиалами, в Изначальные Дома и Филиалы участников этой практики, в ИДИВО каждого.

И просим Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в каждом из нас явление этой Теофы, фиксацию этой Теофы. И далее просим, в целом, командную Теофу поддержать по мере необходимости.

Мы вместе с Иерархией встроились теперь в общую Теофу служения, и неважно, что она ракурсом здоровья, это всё равно служение в ИДИВО, как выразители Иерархии, как служащие одного из подразделений Иерархии ДИВО 177 Проявления и иного. Вот эта Теофа будет исполняться нами, пока не исполнится. Может сквозь воплощения, но эта Теофа будет помогать нам истинно встраиваться в Отца, взращивать здоровье, преодолевать проблемы. Её нужно поддерживать собою, возжигать, она уже далее не стяжаема, она вертится вокруг вас, её просто нужно поддерживать.

И возжигаясь поддержкой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, они здесь участвовали, Дарий Давлата. Дарий Давлата разворачивают Синтезтело Человека Планеты, но это всё равно к Метагалактической Цивилизации относится. Вот, вместе с ними можно разные аспекты Теофы поддерживать.

И продолжая эманировать, мы возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики.

Комментарии после практики:

Я не знаю, что мы с вами сложили, но, давайте так, маленький нюансик и идём на перерыв. Здоровье касается не всех частей, касается отстройки Человека, здесь есть момент истинного явления Человека, истинного явления цивилизованных отношений человеков, поэтому, это очень многогранная Теофа. И она будет по всем отдельным основам, словам и каким-то её элементикам, стыковаться с будущим истинными Теофами, которые в будущем вы будете разворачивать здесь, во взаимодействии будет новая, более сложная Теофа складываться.

Молодцы! Спасибо вам. Перерыв.
Файл 8fz-4.mp3 (2:51:01 – 3:15:44)
Набор и редактирование практики: Аспект, Князева Евгения

Практика 5. Стяжание Синтез-Теофы здорового явления Человека условиями Школы Философии здоровья
Комментарии перед практикой:

Мы сейчас идём в практику и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в Школу Философии Здоровья 32 эталонные Теофы развёртывания 32-х Начал 32-х Частей Человека, чтобы эти Теофы в Школе разворачивались как Теофы здорового явления Человека. И синтезируем все эти Теофы с Теофой здоровья...

Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом Школы Философии здоровья, накопленным за все восемь месяцев.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Дария и Давлаты, Глав Школы. По огню Владык мы переходим в 129-е изначальное присутствие Метагалактики, выходим в Зал Школы Философии здоровья, становимся перед Владыками.

И глубже синтезируясь с Хум Владык, мы стяжаем условия развития каждого из нас и синтеза нас здоровьем частей и развёртыванием действия Школы Теофами частей Человека, просто Человека без обозначения, там будут разные варианты заложены.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Дарием и Давлатой, возжигаясь стяжаемыми условиями, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 256-е изначальное присутствие. Становимся пред Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим командой у Отца условия развития Школы Философии здоровья собою деятельностью, явлением здоровья Отца собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 32 Начала 32-х частей Человека, от Образа Отца Человека до ИДИВО Человека Изначальности. Возжигаемся ими.

Стяжаем у Отца 32 Начала 32-х Синтезтел Человека, с 33-й по 64-ю часть. Возжигаемся ими.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 64 Начала Статус-частей. Возжигаемся ими.

Далее, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем 128 Синтезов здоровья Человека каждому из нас. 

И стяжаем у Отца Начала Начал Синтеза здоровья Человека в различных его Стандартах и выражениях с Началами Начал 128 частей Человека. И возжигаемся Началами Начал здоровья 128 частей Человека.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим у Отца выявления 128-ми вариантов Изначальности здоровья Человека 128-мью вариантами эталонной Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
И возжигаясь 128-ричной Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы возжигаемся 128-ю вариантами Воли Изначальности здорового Человека или здоровья Человека. Мерностное выражение Человека разворачивается реализацией, стяжать тут практически невозможно. Это будет результатом наших действий.

И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем у Отца развёртывание Синтез-Теофы, единой и цельной, 128-ричной, здоровья Человека Метагалактики, развёртыванием 128-ми Начал 128-ми частей Человека явлением Воли и Изначальности, а также эталонных процессов явления каждой из частей.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики одну цельную Теофу здоровья 256-ричного Человека. 

Вникнитесь и проживите, совершенно новый процесс здоровья. То, что я могу сказать, эта Теофа совершенно не похожа на все предыдущие тем, что она не рассматривает болезни, не опирается на некорректности человека, а это Теофа Изначального здорового развёртывания Человека. Основа здоровья, вплетающаяся в выявление, развёртывание, сотворение каждой части нами и Отцом, сразу закладывается с учётом нового здорового творения, с учётом того, что часть корректно развивается, складывается и реализуется. Вот в этом, скорей всего, будет особенность и глубина новой основы здоровья Отца.

И далее, глубже синтезируясь этой Теофой здоровья Человека, 128-ричной, с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы объединяемся как команда Школы всеми Теофами между собою, Теофу здоровья Человека Отцом разворачиваем её нами, но нами сотворяемую с Отцом, нами реализуемую. 

И одну цельную Теофу как эталонную Теофу здоровья Человека мы разворачиваем в Зале Отца. Вихрь теофический охватывает глубоко каждого из нас.

Разворачиваем также эту Теофу на весь ИДИВО с акцентом на Метагалактику и с фиксацией этой Теофы на планете Земля. 
Это конусовидная Теофа, вихрь складывается, где расширение максимальное у Отца и точечная фиксация на планету Земля. Вся планета Земля охватывается деятельностью Школы и в данном случае, Теофой Начал здоровья частей Человека Метагалактики и Теофой Начал здоровья Человека в целом, не только частей, а всего в целом. По сути, это глубоко корректное и здоровое явление Человека, Теофа роста и сотворения Человека в нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фиксируя на каждом эту Теофу, мы стяжаем у Отца, в том числе на перспективу нашего развития, 16-ричный принцип Творения Здоровья Человека. Возжигаемся им.

Включаем этот огонь и синтез, который даётся как 16 сгусточков, таких точечек Синтеза, включаем в Теофу. Они как бы размазываются, включаются в синтез, углубляют эту Теофу, уточняют её, детализируют. Смотрится это так.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем синтез 16-ти Практик в данной Теофе, как инструментов её исполнения каждому из нас и синтезу нас, эталонных практик. И полыхаем этой Теофой по всей планете Земля, эманируя её собою.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим зафиксировать эту Теофу в Школе Философии здоровья.

Вы в ней поучаствовали, в ней не будет обязательного явления, постоянного такого теофического процесса как в предыдущей практике. Сама Теофа раскручивается Школой. Входите в Школу – включаетесь в Теофу, не входите – она уже всё равно действует. Немножко другой аспект. 
И просим Отца зафиксировать данную Теофу в Школе Философии здоровья Человека как новую тенденцию развития Школы эпохой Отца, один из вариантов.

И возжигаясь всей концентрацией огня и синтеза, стяжённого и развёрнутого в этой практике, мы эманируем огонь и синтез собою данной Теофой здоровья Человека – в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления Киев, в Изначальные Дома и Филиалы участников данной практики, в ИДИВО каждого.

Мы благодарим Отца за возможность сотворчества с Ним, за развитие Школы. Благодарим Изначальных Владык Дария Давлату.

Продолжая эманировать, возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики.
Комментарии после практики:

Всем благодарность хочу сказать. Спасибо за развитие! 

Файл 8fz-5.mp3 (1:04:01 – 1:17:01)
Набор и редактирование практики: Аспект,  Князева Евгения

Практика 6. Стяжание здоровья украинской нации
Комментарии перед практикой:

Дальше. Главная задача – здоровье украинской нации или здоровье нации Украины. Попробуем выявить несколько Начал тем же самым методом, коротко и быстро: что это такое? Первое, нация, нация Украины, здоровье нации Украины, постепенно добавляем Основы каждого слова. 
Нация, мы с вами говорили, коротко, это культурное и экономическое взаимодействие, культурное тоже будет здесь на основе экономических взаимоотношений, только выйдите, пожалуйста, из состояния Украины сегодня.

Попробуйте слиться с Отцом, отпустить всё, что сейчас происходит вокруг вас, выйдите из этого, прошу вас, иначе вы завязнете, вы стянете на себя разные проблемы. Работаем огнём и синтезом. Тихо! Не вдаваясь в то, что сейчас происходит, это уже материальные изменения. Суть процессов развития нации идёт, и она в другом, она огнём и синтезом прежде формируется. Не допускайте эту ошибку никогда, иначе вы стянете на себя сложности, а потом будете их перерабатывать. Не всегда это нужно.
А теперь у Отца, вот, выйдите в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики – это его компетенция, тут планета – часть Метагалактики, и вот, попробуйте сейчас прожить украинскую нацию как таковую. Стяжайте Начало, стяжайте процессы её развития. 
Я не могу это делать, я буду координировать этот процесс, я не гражданин Украины. Вы это сами сделаете.

Нация Украины – будущее Украины. Как служащие выйдите! Вы, по-человечески, какие-то заторможенные в этом вопросе на удивление. Я вам скажу, дело тут не в усталости, а в каких-то ассоциациях, тяжёлых, которые не уходят. Смыслами переключитесь! Идёт сложный процесс развития. Хоть и сложный, ну и что? Судьба у вас такая. Но перспективы Отец строит, вот и сработайте сейчас на эти перспективы, это же ваша жизнь! Чем быстрее и плотнее сработаете, тем быстрее полегчает кому-то. Ситуация улучшится, вот, в прямом смысле. 
Метагалактическая Цивилизация на основе одной нации в полноте не состоится, от вас многое зависит. Так, достоинство украинской нации увидьте, пожалуйста, без гордыни и без отделения от российской нации. Что вы там показываете? Что вас там отвлекает?
- Я имею в виду все качества, которые там, на доске написаны.

Это раньше надо было смотреть. Стоя перед Отцом, не отвлекайтесь, пожалуйста. Достоинство представителя будущей украинской нации, сотворителя украинской нации, я не преуменьшаю сейчас. 
Ира, мы дошли до проблемы, наконец-то, зато начали работать. (Обращаясь к Ведущей ДИВО). 
Не вопреки кому-то, не в отличии от кого-то, вот это вот в себе уберите, пожалуйста, а вместе со всеми, в принципе единства только вы растёте. А животный принцип – расти вопреки кому-то, чувствуете? Вам сейчас сложно ещё потому… Тихо, молчать! Потому что вы сейчас фиксируете на себе всю нацию. Выйдите из её материального выражения – войдите в её сотворение, легче будет. 
Сложите в себе новое состояние явителя украинской нации в сотворчестве с Отцом и со всем человечеством, переломите в себе животные тенденции, которые сейчас на вас тянутся и фиксируются, отделения, разобщённости – на этом вы проигрываете, это сейчас и отрабатываете. Волю чувствуете? Тихо! Нечего сейчас рот раскрывать пред Отцом! Вы не сделали то, что нужно! Вас только давящая Воля строит.

А теперь расслабьтесь и в свободу творения войдите. Вас сейчас тон перестроил, а теперь эта Воля должна легко проживаться, как необходимость.

А теперь ищите в сонастройке с Отцом, в ипостасной сонастройке с Отцом, чем вас Отец наделяет. Ошибка в том, что вы искали больше в себе какие-то источники украинской нации, а её нет пока, её нужно у Отца стяжать. 

Углубляйте синтез с Отцом до ипостасного, когда вы сливаетесь не просто субъядерно с Отцом, а глубже субъядерности. 
Между сгусточками синтеза находится ипостасная субстанция, собственно, сам Отец в нас. Проникаемся этой ипостасной субстанцией и просим у Отца Основы украинской нации в формировании её роста, как граждане Украины. Если вы не граждане Украины, вы это не можете сейчас стяжать. Стяжайте Основы другой нации, но кроме российской пока сложнее будет это всё стяжать.

Насыщайтесь, ищите, что такое Основы украинской нации. Помните процесс? Вы преображаете своё естество, как явители этой нации. Начинайте проникаться и меняться этими Основами. Новая украинская нация, идущая в Метагалактику вместе с российской, вместе со всем человечеством планеты, в единстве со всеми и во всеединстве. И чем больше единство и всеединство – тем больше нация звучит, украинская. Ломайте себя, если в вас что-то сопротивляется этому.

В принципе «первый среди равных» и «равный, если первый», и все первые, и все равные. Глубоко, в естестве проникайтесь этим человеческим принципом.

Далее, синтезируем в этом все Основы, которые мы стяжали на этом Синтезе, все которые у нас есть от Отца, даденные, развивая и углубляя явление украинской нации этим и метагалактически, здоровьем частей и Основой Человека глубоко-глубоко, и Истины и цивилизованности. Вы были зажаты в смыслах нации Украины. И в синтезе всего этого с основой Украины и будет рождаться нация Украины. 
Теперь пробуйте из себя эманировать это и пересекаться эманациями огня, достигнутого, в синтезе друг с другом.

Теперь активируйте Основу здоровья украинской нации и в этом разворачивайте эманации здоровья украинской нации всему человечеству в целом по планете Земля, первое, вмещая, синтезируя, единяясь со всем человечеством в этом. Хотя бы огнём это сделайте. И взращивая огонь украинской нации этим.
А теперь командно, цельный огонь, который вы сложили в чистоте, огонь украинской нации, это пред Отцом всё делается, направляйте к огню российской нации, единяясь двумя видами наций на планете Земля. Другие нации до этого не дозрели ещё просто, хотя тоже будут зреть. Ничего невозможного нет.
Теперь проживите единство с российской нацией, выдавите из себя, отсеките и сожгите всё «дерьмо», извините за это слово, но по-другому это не назовёшь, которое лезет из некоторых. Может настягивали, может сами такие, когда воротит от слова «российское». Если это других людей наследие – пережигайте это, не будет Метагалактики без синтеза двух наций, не будет Метагалактической Цивилизации. Уметь нужно взаимодействовать для того, чтобы быть цивилизованными, Украина!

Попроживайте ответ. Там тоже свои сложности, но есть ответ. Вмещайте, объединяйтесь, возжигайтесь теперь цельностью наций планеты Земля, национальным аспектом наций землян, человеков планеты Земля в составе Метагалактики. Мы, человеки планеты Земля вносим свой аспект цивилизованности в Метагалактическую Цивилизацию Истины собою. Для этого нужно достойно войти в эту цивилизацию, не детским садом. 

Ещё больше углубляйтесь и аспектом украинской нации в синтезе в российской попробуйте выразить собою Начало, Ядро Творения Метагалактической Цивилизации не нашими возможностями, а тем, что даёт Отец. У нас этого ещё нет. 
Внимайте и разворачивайте – всё дано! Нужно только сдвинуть какие-то личностные индивидуальные позиции, ещё глубже открыться Отцу в простоте. Вы сейчас за всю нацию работаете, но раз вас привели, значит можете. Вам тяжело не потому, что вы такие, вы перерабатываете сейчас много. 
Попробуйте в глубине себя найти то Ядрышко, из которого разворачивается состояние: в синтезе всех людей – нация Метагалактики. И основами Метагалактической Цивилизации преображается украинская, входя в её состав.

Эманируйте Метагалактическую Цивилизацию собою по всей планете, на Украине не надо концентрировать, по всей планете в целом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим зафиксировать и утвердить всё, что мы развернули теофически в этой практике.
И эманируем эталонное явление Метагалактической Цивилизации собою гражданами Украины в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления, в Изначальные Дома и Филиалы участников практики, в ИДИВО каждого. Есть.

И возвращаясь в физическое присутствие, выходим из практики.

Комментарии после практики:

Вы сейчас прожили тяжесть, извините за слово «дерьмо» неимоверное… Я не знаю, как вы, но я скажу, очень серьёзные пласты поднялись сейчас. Поэтому идём сейчас в следующую практику… Но эти пласты – пережигаются, это хорошая работа. Вам сейчас было действительно тяжело. Чтобы вы сработали без Воли, извините, было никак нельзя. Ничего случайного не бывает. То, что вы отразили от всей нации тяжесть, отделённость, такую местячковость, вот эти качества ярко звучали. Этот принцип «выше – ниже», сравнение, очень сложную слиянность с другими нациями, вот это всё акценты и особенности, которые будут перерабатываться, но обратите внимание каждый на себя, вы должны быть эталоном здесь. Вам всё дано и попробуйте не влезать в эти взаимодействия, а в чистоте огня фиксироваться как человек-служащий.
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Практика 7. Чистка Аннигилирующим Огнём 
Мы идём сейчас к Изначально Вышестоящему Отцу в чистку. Практика.

Итак, синтезируясь, каждый с Владыками, Ведущими, с Изначальными Владыками Дарий Давлата, с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти изначально проявленный, становимся там пред Отцом.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Огонь Чистки каждого из нас и синтеза нас в переработке и отработке сложностей предыдущей практики для чистоты явления Отца собою и комфорта жизни.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь в Хум каждого из нас, заполняемся изнутри прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Похоже на Аннигилирующий Огонь здесь. 

И начинаем заполнять каждую клеточку всех тел, в том числе и физического тела, продавливая этим огнём, от макушки до пят, негатив выдавливая, изнутри разворачивая Отца собою. Отсекаем негатив, просим у Отца Огонь и сжигаем его. Делаем.

Далее, синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь вглубь каждого огнеобраза, каждой нашей части, системы, аппарата. Просим Отца аннигилировать негатив, ненужный нам.

Можно выдавить его из себя, как негативную субстанцию, выдавливайте его из себя. Глубже заполняйтесь Отцом, проживайте простоту, лёгкость, чистоту явления Отца собою. Отсекайте и сжигайте то, что выдавилось.

Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Субъядерным Синтезом каждого Ядра, каждого огнеобраза частей, систем и аппаратов. И заполняясь этим огнём на уровне субъядерности, мы просим Отца аннигилировать наши или стянутые качества, свойства, хотя это больше наши, которые являются в чём-то идентичными тем сложностям, которые мы преодолевали сейчас в практике. 

И просите Отца аннигилировать, просите сильно, всё то, что цепляет у вас грязь: качества, свойства, какие-то тенденции, установки, всё, условия тоже, субъядерно аннигилировать. Выдавливайте, отсекайте и сжигайте.

Теперь глубоко ипостасно сливаемся с Отцом. 
Вот здесь грязи быть не может, если кто-то подумал, что здесь будет чистка. Мы сейчас заполняемся Отцом, ипостасностью явления Отца каждому, даже если не можете, не знаете, ипостасность человека заложена в каждом из нас Отцом. Ипостасностью просим у Отца прощения за какие-то недоработки, которые мы осознаём или не осознаём, некорректности, за не совсем ипостасное явление Отца собою. 

И углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца условия жизни Отцом в чистоте её развёртывания, стяжаем у Отца устойчивость явления Отца собою, лучше ипостасную, но не для всех, максимально глубокого явления Отца собою. Стяжаем у Отца вдохновение жизнью Отцом и радость явления Отца. 

Теперь посмотрите на своё состояние: радость усвоили? Так и хочется сказать: «Давайте, улыбаемся, господа, улыбаемся!» Проще будет. Всё замечательно! Найдите в себе это, всё отлично, всё замечательно. Только истинно это состояние внутри найдите, сложите, дойдите до него так, чтобы в вашем естестве было всё замечательно.

На камеру говорю: практику не повторять, не чистки, а предыдущую, она однократная, даже здесь не надо повторять. Лучше вообще в неё больше не вникать. Мы сработали, не надо в эту теофу включаться больше, она есть, она раскручивается.

А теперь эманируем радость, концентрацию явления Отца собою в сферу жизни каждого и просим у Отца условия устойчивости Отцом в жизни и отсечение всех негативов возможных. Не у всех есть в этом случае. 

Теперь попроживайте, состояние изменилось? Легче стало? Молодцы! Сработали! А вы думали, всё так «хи-хи». И опыт, и процесс нужен был.

Теперь благодарим Отца за помощь нам, поддержку, за наше сотворение, за задействование нас служением в творении материи и планеты Земля, а также Метагалактической Цивилизации, за опыт, в этом полученный. Мы ещё не понимаем до конца, но опыт здесь какой-то интересный.

И с благодарностью к Владыкам, к трём парам Владык: Ведущим, Дарий Давлата, Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики.

Комментарии после практики:

Ну, что? Кто-то испугался? У Отца ничего нет страшного. Вы это поймите, вы сейчас прожили.
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Практика 8. Итоговая
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём восьмого Синтеза Школы «Аматическое здоровье». Вы теперь широту этой темы прожили, всем синтезом «Аматическое здоровье», да? Теоретически, там мы поговорили о теле аматическом, и всё, да?
Возжигаемся концентрацией Огня и его цельностью и выходим вместе с Изначальными Владыками Дарием и Давлатой к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 256-е изначальное присутствие. Становимся в Зале пред Отцом как Ведущие Школы.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Здоровья Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И просим Отца скомпактифицировать весь Синтез, Огонь, опыт, а также Начала и Изначальность, развёрнутые нами в данном Синтезе Школы. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики цельное Ядро восьмого Синтеза Школы «Аматическое здоровье». Возжигаемся им. Есть.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы возжигаемся синтезом восьми Ядер Синтеза Школы. Возжигаемся, в целом, восьмеричным, наработанным Школой этим курсом, Образом Здоровья Человека Метагалактики в синтезе всех его 256-ти частей и выражений служения. Возжигаемся.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Дарием Давлатой, возжигаясь их огнём в наших Хум, вместе с ними мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги «Философия здоровья».

Переходим с Владыками в Зал Школы «Философии здоровья». Там ещё нет Зала Книг Синтеза здоровья. Зал с разными предназначениями, но мы становимся просто перед Владыками и стяжаем, возжигаясь Огнём Книги «Философии здоровья», стяжаем у Изначальных Владык Дария и Давлаты одну цельную Книгу «Философия здоровья» в синтезе восьми или иного количества вариантов здоровья, вариантов синтеза здоровья каждому из нас и синтезу нас. 

Владыка говорит: «Восьми». Эта Книга даётся навсегда, это подарок. Подарок преображает материю. 

Берём её в руки, внимание, концентрируемся на этом процессе. Направляем Огонь Отца на эту Книгу. И вот здесь концентрируются все варианты, все аспекты, все темы здоровья в отстройке Человека, такое разнообразие, которое мы ещё Школой и не разворачивали, там всё есть. Переходим в тот Дом, где вам комфортно эту Книгу изучать: или в 256-е присутствие Метагалактики или в 1-е вышестоящее, сами смотрите. 
Владыка говорит: «Целесообразнее 1-е вышестоящее присутствие Метагалактики»,  там Дом служащего, а эта Книга больше для служащих, хотя человеческие аспекты тоже есть. Проявляемся на 4-м этаже вашего служебного здания, кладём Книгу на стол. 

Просим Владык Дария и Давлату зафиксировать эту Книгу именем каждого из нас. На Книге, в верхнем правом углу, нет, внизу, будут стоять ваши имя и фамилия, настоящие, по паспорту. Эта Книга настроена на вас, только на вас, взять её, таким образом, никто не сможет. 

И оставляя Книгу, мы возвращаемся в Зал Изначальных Владык Дария и Давлаты, становимся перед ними. Благодарим их за наше развитие. 

Вместе с Владыками возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся пред ним в 256-м изначальном присутствии. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем у Отца Огонь завершения курса Синтезов Школы Философии здоровья. 
И завершаем курс. Проживите, огонь очень чётко сейчас завершился.

Мы благодарим за наше сотворение и развитие Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Велемира Агафью, Дария Давлату, всех Владык: Кут Хуми и Фаинь, Сераписа и Велетте, в Доме которых разворачивался Синтез Школы. Благодарим всех выразителей Иерархии ДИВО за помощь и сотрудничество с нами, за совместное явление Отца.

И эманируем цельный, восьми семинаров, Синтез и Огонь Школы – в ИДИВО, в ДИВО 177 Проявления Киев, в Изначальные Дома и Филиалы всех участников семинаров Школы, в ИДИВО каждого.

И возжигаясь цельным огнём Школы Философии здоровья, завершая её семинарскую деятельность здесь, на этой территории, но не взаимодействие со Школой, дальше индивидуальные занятия будут, возвращаемся в физическое присутствие. 
И продолжая эманировать, выходим из практики.

Вот, на этом всё! Разрешите вынести всем огромную благодарность за вашу работу! Очень интересно у вас было, и обоюдно полезным было наше сотрудничество. Мы с вами не прощаемся, мы все служим в ИДИВО, так что – до новых встреч! Всем большое спасибо!
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