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ПРАКТИКА 1. Преображения Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Заполнение Огнём Здоровья Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжание Образа Здорового Человека Метагалактики
Вот теперь активируйте в себе самые лучшие накопления. Сидя здесь физически, загляните внутрь себя. Вы сейчас это сделаете намного глубже, чем любой другой Человек, с опытом Огня и Синтеза. Вот просто так честно для самого себя, не бойтесь этой честности.
А теперь отбросьте слезы, проблемы, стенания. Вот сквозь них вы смотрите на себя. Сразу найдите в себе Человека искрящего жизнью, заряженного жизнью. Активируйте, находите. Активного по жизни, дзениста, к стати. У каждого из вас это есть — 100%. Мне это Владыка сейчас подтверждает. Такое вот — искорка, бегающая по жизни, радующаяся жизни, достигающая чего-то. Уберите все возрастные налеты, уберите состояния возраста – вот я вот такой. Знаете, когда у вас в голове временной промежуток и вы подходите к концу этого промежутка (есть у кого-то). Ну, хотя бы 150 лет поставьте для начала, и вы окажитесь на первой половине этого пути.

Уберите свои собственные оценки и состояния от этих оценок. Все состояния, которые у вас вот в этой жизни в материи из среды социума пришли и что-то там ещё держите на себе. С кем-то общались, разговаривали. Посмотрите на себя как на ребенка Отца, то есть на Сына или Дочь, здесь мужчина и женщина, имеется ввиду, которые предстоят пред Отцом.

Вот мы сейчас физически, физикой своей, включающие все наши любые накопления, все идущие сквозь века и эпохи накопления синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Метагалактики, это очень много. И всей своей физичностью, но в активации лучших её возможностей, становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики. Наша Материя никогда не была 8‑ми Проявленной. У кого-то мысль: «Вот Изначально Вышестоящий Отец круче, я туда хожу». Вы туда ходите только служением. Потому что Отец дал, и там Материя у нас не наработана. Мы говорим о Материи нашей и о здоровье нашей Материи здесь. А здесь это уже Метагалактически, не выше и не ниже.

И синтезируемся нашими Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  Метагалактики. Стяжаем каждому из нас чрез Хум, в каждую клеточку физического тела, Любовь Отца. Вот просто волной Любви Отца заполняйтесь. Посмотрите, какая среда складывается в Зале. Отец фактически накрыл нас своей Любовью. Только это не астральная «асисяй», это глубочайшая слиянность с Отцом идущая сквозь века. Потому что Отец с нами был слиянен и соединен всегда, а мы сейчас, в свою очередь, только доходим до Отца. Мы сейчас начинаем проживать ту слиянность, которая у нас потенциально была всегда. Вот так увидьте, пожалуйста. И Любовь Отца – это есть вот эта Тотальная, Абсолютная слиянность с Отцом, Истинная слиянность с Отцом. В основе Любви лежит слиянность. Когда нас Отец вот в такой Любви сквозь века ведет, развивает и одновременно с этим любит, и в человеческом понимании, как мы любим своих детей, просто потому, что они есть. И проживите каждой клеточкой Физического Тела, Физического Тела от макушки до пяток, всеми участками тела Любовь Отца. Специально это кому-то это говорю, не знаю почему. Каждой клеточкой. Владыка говорит: «Каждой косточкой». Проникайтесь слиянностью с Отцом, его Любовью с нами. И вот запомните вот это состояние неразделенности Единства и Всеединства Отцом. Отлично.

Теперь, синтезируясь с Отцом, просим Огонь Любви каждому из нас. На те, наши лучшие накопления, которые могут нас повести дальше в развитии Отцом. И просим Отца Огнём Любви (внимательно), это очень мощный Огонь, он на много жесче, чем огнь Синтеза и Воли. Жесче, именно. Просим Отца Огнём Любви сжечь те наши накопления, которые Отец решает можно сжечь, которые нам мешают быть в постоянной слиянности с Отцом, которые мы готовы завершить, не проходя испытаний по физической жизни. И вот запоминайте это состояние, быть в Отце, но не определять какова Материя – Отцу это виднее. То есть «какие у меня накопления?». Пред Отцом, это не этично, не культурно, не иерархично (так скажу), не цивилизованно, пред Отцом определять кто я. Он видит все и гораздо больше (опять кому-то говорю). 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преображения Огнём Любви каждому из нас на явление Отца собою в Любви, и активацию всех наших возможностей потенциалов Любви в каждом из нас, и в синтезе нас. И попробуйте ответить Любовью на импульс к нам от Отца, Любовью к Отцу. Попробуйте войти во взаимность Любви пред Отцом. И уравновестесь, пожалуйста. Я есмь, какой я есмь. Я любим Отцом в этом совершенстве. Я развиваюсь своим путем Отцом. И самое главное, я развиваюсь вместе с другими людьми. Это очень важно. Где каждый такой же, не повторим, не лучше или не хуже, но идущий своим Путем. Проживите, пожалуйста, вот сейчас пред Отцом на сколько опасно судить Путь другого Человека, и вмешиваться в этот Путь, насколько это не наша компетенция. Но насколько наша компетенция объединиться с бпижним. И вот вы сейчас сидите вот этой группой, не важно здесь какие Дома, мы все Люди, Служащие в ИДИВО. Попробуйте отэманировать Огонь, который у вас есть, мы едины сейчас Огнём, если получится Синтез, но в большей степени Огонь друг другу. Это не Огонь Любви, это просто накопленный Огонь, который нас объединяет в Отце. Я есмь в Отце Человек, рядом такие же, мы едины в Отце его Огнём. Называется: «Мы едины Отцом»! Глубоко проникнитесь этим Огнём, и проживите Огнём друг друга. Из каждого из нас идет Огонь Отца. Это не наш личный Огонь, не чей-то. А вот это Огонь Отца, явленный нам Отцом, а потом выраженный нами Отцу. Проникнетесь Огнём Отца от каждого теперь. Вот, когда мы в Отце, здесь нет ни грязи – ни в коем случае, здесь нет отторжения – никогда! Вот мы вот таким Огнём едины друг с другом, но в Отце. Постарайтесь глубже, глубже. Вот чем глубже вы вникаете в новое состояние, тем глубже вы преображаетесь. Преодолейте сейчас сами себя. Устремитесь в Отце вот в такое единство Отцом, которого ещё никогда не допускали. Чего бояться то в Отце? И проживите внутреннюю радость, которая идет у нас изнутри к каждому ближнему. Вот найдите вот эту радость друг к другу. Радость как к клеточке Отца. Радость как Отцу, явленному в другом. Это не радость от личности, это материя уже, это более глубокое восприятие ближнего Человека, как Отца в Человеке. Вот на этом строиться истинное единство. Все остальное потом, вторично. Вы даже можете ссориться, не принимать друг друга и не понимать, но Огнём быть едины. Попросите у Отца Единство Огнём команде здесь присутствующей, из разных Домов, на одно дело в Школе: на развитие здоровья Человечеству, на явления Человека здоровым Основами жизни 6 расы, Стандартами Отца. То есть, увидьте, что здоровье без явления Отца невозможно, с этого все начинается. И, служа другим, мы служим Отцу и служим Отцу, служа другим. И так, и так. Служим тем, что обеспечиваем слиянность и эманации Огня. Вот этим, в первую очередь служим, а не бегаем, прислуживаем, угождаем. Прониклись? А теперь, попроживайте одну цельную команду, пред Отцом стоящую – когда нас много мы очень мощны. Чтобы Могущество достичь здоровьем команда должна быть большая и могущественная. Большая — это количество, Могущество — это качество команды. Вот здесь таких вас Владыка собрал, Отец собрал и даёт задачу на целый курс Школы «Обучиться самим жить Отцом, быть здоровыми жизнью Отцом и отдать этот опыт другим. Это есть Служение в Школе». Отдать — отэманировать в первую очередь, всё остальное как сложиться. 
Ещё глубже. Вам не хватает единства между собою, вы концентрируетесь в восприятии самого себя внутри — это хорошо получилось. А теперь попроживайте Огнём друг друга, тем Огнём, которым Отец наделил каждого из нас, Отцовский Огонь в друг в друге, проникнитесь с ним глубже, вот этого не хватает ещё.
И вот только когда вот такая проникновенность вспыхивает, вот тогда только сила команды и сила Огня складывается. Примите друг друга, кому-то ещё, нас не зря Отец именно в эту команду собрал и меня, в том числе сюда прислал и каждого из вас. Что-то вместе мы можем достичь, только вместе. И никак не по одному. И сила каждого в команде. Это и независимость, ни в коем случае, это не рабское состояние. Это первый среди равных. Вот теперь получше становиться.

И, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Огонь Здоровья каждому из нас, на наше обновлённое состояние, на наше преображение, в чистом виде, вот Эталонный Огонь Здоровья. Просим его у Отца на Жизнь Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, не выпадайте из команды, Огонь даётся на всех и каждому и ещё на всех командный Огонь даётся, личный Огонь вы берёте, а командный опять забываете, а командный намного более мощный, чем Огонь вас одного, вот.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Физические Тела каждого из нас и синтеза нас как команды, Единый организм синтеза наших Физических Тел, в каждую клеточку Огонь Здоровья Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, в каждую клеточку физического тела выдавливая негативы из клеток, отсекая и сжигая их.

Стяжаем ещё глубже, не прерываемся, в Ядра клеток этот Огонь, он как бы проникает волнами в нас, помогая активировать наши генетические возможности уже данные Отцом на физике, снимая с физики налёты наших накоплений, энергетик, энергий, усталости, зажатости. Вот каждая клеточка, ядро возжигаются, в каждый огнеобраз клеточек физического тела заполняем и направляем Огонь Здоровья Отца.
И просим Отца вскрыть на этот объём Здоровья каждому из нас объём наших генетических возможностей физического осуществления физических тел, здесь и присутственно-физическое, и мировое, и энергетическое тело, сюда всё это относится, и синтезтело.

Мы стяжаем у Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики на полный наш потенциал всех наших Частей, Посвящений, Статусов и Полномочий объём Огня Здоровья для физического его исполнения осуществления в явлении Отца собою. Заполняемся. Ещё глубже субъядерно Огонь Здоровья проникает каждому из нас.
Внимание, краткое пояснение. Держите эту концентрацию Огня, командно в том числе. Слушайте. Есть огни и субстанции более глубокие, чем субъядерность. Вот то, что за субъядерностью глубже находиться, за субъядерными связями, являют ипостасную субстанцию Отца напрямую, называется субстанция ипостасности Отцу. То есть, мы ипостасны Отцу напрямую, глубже, чем просто субъядерно. Вот я сейчас говорю, и вот среда действительно заполняется Ипостасным Огнём Отца в каждом из нас. А вот когда мы Ипостасны Отцу, то есть, напрямую его являем, мы можем всё. 
Мы просим Отца завершить в каждом из нас программу накопления, привычки, привязки, не жить Отцом, в отделённости в отчуждённости жить, не жить командно, не вникать в стандарты времени и законы жизни. Вот это всё отсекаем, и перестраиваемся на Ипостасное явление Отца. И стяжаем на нашу Ипостасность, явленную сейчас в Отце, ещё больше объём Здоровья, как заряд нас на реализацию. 
А теперь ваша вера. Вот вы сейчас все, мне Владыка так говорит: «Как вы верите, так и будет вам». А вот сейчас все вы абсолютно преобразились. Найдите в себе ещё более глубокое Я ипостасное Отцу, разверните его, завершая всё, что сюда не относиться, не достойно ипостасного явления Отца и станьте достойно пред Отцом всей своей физичностью, как итогом явления Отца. 
И запомните это состояние. Вот вы сейчас все в слиянности с Отцом и в командной слиянности. И легко без напряга отсекли, и больше не вспоминаем о своих прежних более тяжёлых состояниях. Вот так называется и с этого начинается настоящая жизнь Отцом. Натренировать себя — это можно, вот так вот предстоять пред Отцом. И с этого начинать любой шаг, любое новое действие, довести до автоматизма, когда мы в мгновение ока входим в это состояние и живём Отцом.

А теперь просите у Отца всё, что вы хотите, личные просьбы, Отец ждёт, смелее, ваша мечта, ваше желание, чего вы хотите. Не теряйтесь, по ходу дела хотя бы соображайте и активируйтесь. И принимайте импульс от Отца, импульс его Огня на ваше исполнение желания, но не определяйте, что для этого нужно будет сделать. В процессе исполнения вы с этим определитесь, заранее не определяйте.

С верой утверждаемся стяжанием Огня Отца в поддержку каждого из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Образ Здорового Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. То есть это эталон, который нам даётся Отцом, какими мы должны стать Жизнью Метагалактической. Всё что мы достигли там включено и далее следующие этапы нашего совершенства там тоже есть.

Проникаемся этим Образом, эталоном и сонастраиваемся с Образом как оболочка, которая облекает наши тела, Образ это эталон, оболочка эталона. Сонастраиваем наши внутренние поступки, движения, тела, действия, всё, части с этой эталонной оболочкой Образа. Развиваемся в реализации этого Образа. Вы сейчас прожили Образ Отца фактически, который нас ведёт, настраивает, показывает, как правильно в Отце нужно реализовываться. Прожили, молодцы.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы так же стяжаем в каждую клеточку, в том числе субъядерно-ипостасно Огонь Здоровья на исполнения Образа Здорового Человека Метагалактики. 
Стяжаем у Отца, просим у Отца объём Здоровья на преодоление своих патологических состояний, что физических, что в частях деятельностью своей, жизнью, служением. Возжигаемся ещё дополнительным Огнём Здоровья, знаете как заряд растёт внутри нас, заряд на действие, действие результативное, так проживается Огонь Здоровья, но только исключительно качественное действие, абсолютное действие. 

И проникаясь Образом Здорового Человека Метагалактики сквозь вот эту оболочку Образа, мы эманируем опыт вмещения этого Образа, взаимодействия с Отцом, явление Отца в весь Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, сразу напрямую в ИДИВО всё эманируем.

Эманируем сквозь Образ Здорового Человека Метагалактики весь Огонь Отца собою, в Подразделение Служения каждого из нас, Всемогущее ИДИВО, ну мы на его территории и в ИДИВО каждого, усваивая этот Огонь ещё и сами как свои условия.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца зафиксировать новую глубину явления Отца каждому из нас Образ Здорового Человека Метагалактики.

Благодарим Отца за сотворение нас, за допущение нас на Школу, на первый её Синтез.
Благодарим Изначальных Владык Морию Свет, Дария Давлату, хотя мы с ними не познакомились, они работали, помогали нам.

Возвращаемся в физическое присутствие, вмещая весь эталонный заряд Здоровья Человека Метагалактики чисто в Физическое Тело.
И смело, и мощно выдавливаем энергетику несоответствующую этому Образу, сжигаем часть Духа несоответствующего этому Образу, и продолжая физически эманировать, выходим из практики.

Чуть-чуть сидим, пояснения для закрепления ВЕРЫ. Для меня тоже было сейчас испытание на ВЕРУ. Я не знала, что говорить, я не знала, куда ведёт тема, куда приведёт практика, но мы шли командой с Отцом, с Владыками и всё получилось и всё просто. Увидели. 
Вот на этом молодцы, мы завершаем первую часть. Всем спасибо за эту часть Синтеза.

У нас 25 минут перерыва по стандарту. Всем спасибо, отдыхайте. 
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 2. Стяжание прямого Огня и формы Служащего Школы Философия Здоровья. Стяжание дееспособности каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией в развитии здоровья и физического в том числе. Фиксация задач, программ личного и командного оздоровления (Здоровье Служащего)
Согласны? Ладно. По поводу практик у нас будет 2‑й Синтез весь полный. Быстренько стяжаем. Извините, чуть-чуть задерживаемся.

Итак, сейчас чётко синтезируемся с Изначальными Владыками Дарии Давлата Метагалактического проявления. Возжигаемся первой частью или первой половиной Огня 1‑го Синтеза Школы Философия Здоровья. Переходим в зал Владык Дарии Давлата — это зал Школы Философия Здоровья в корпусе здания подразделения Владык на 1‑м Вышестоящем Метагалактическом присутствии. То есть, есть 64 корпуса Владык. 128‑ми этажное здание на 1‑м Вышестоящем присутствии Метагалактики. Вот мы в 33‑м Управлении Синтеза — у Дария Давлаты Метагалактического проявления. Не на первом, но и не на высоком этаже, я пока не могу уточнить, находится Школа Философия Здоровья под неё чуть ли не весь этаж отдан. Проявляемся нелинейно в зале Школы Философия здоровья, там проводятся базовые такие практики стяжания Владык. Осваиваемся, становимся мираклево. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Дарий Давлата, стяжаем у Владык прямой Огонь Школы Философия Здоровья каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся заполняемся. Быстро делаем, но заполняемся не менее качественно чем в предыдущей практике. Клеточки, ядра клеточек, атомы и молекулы, все огнеобразы и субъядерно заполняемся Огнём Школы, проникаемся. И стяжаем у Изначальных Владык Дарии Давлата форму Служащего Школы Философия Здоровья.

Владыки не в первой группе смеются, отражая в целом группу, одевают белые халатики, шапочки, с красными крестиками. В принципе форма не так выглядит, это они шутят смеются. Форма свободная какая-то одежда. Но чтобы убедить вас, что вы в Школе Здоровья медицинский аспект показывают.

Далее синтезируясь с Владыками, мы стяжаем условия роста здоровья каждому из нас и синтезу нас, применением и реализации Огня здоровья Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики нам как Человекам Метагалактики. И вместе с Владыками переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики становимся там командно и индивидуально-командно синтезируемся, как в прошлой практике вы хорошо сделали. Синтезируемся командно в том числе нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим условия дееспособности каждого из нас Огнём, Духом, Светом, Энергией в развитии здоровья и физического в том числе каждому из нас и синтезу нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики на весь наш Огонь и Синтез заряженность Огнём здоровья Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигаемся, проникаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Свободу Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в оздоровлении каждого из нас, возжигаемся.

Стяжаем у Отца глубину структурности Светом Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас и проникаемся прямым Светом Отца с записями Мудрости. Это жёстче проживается чем Огонь, чем Дух Отца. Вместе с прямым Огнём и Духом Отца проникаемся.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Пассионарность Энергии телесной жизненной каждого из нас Любовью и Силой Любви Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

И на данную четверицу мы просим у Отца фиксацию задач, программ оздоровления каждому из нас и синтезу нас. Внимание! Потом это вспомните. Сейчас каждому из вас даётся в подарок личная программа оздоровления, но вы её должны сами расшифровать и исполнить. Подарок не даром, то есть это не «халява» (извините за это слово). Более того вам даётся командная задача развития здоровья, я тоже не знаю в чём она состоит. Какие-то мероприятия, какие-то Мысли, Смыслы здоровья вы должны развернуть, может быть семинарской деятельностью, может быть вне семинарской, не моя компетенция, Отец мне не разрешает вникать — это ваша личная задача в усвоении всего стяжённого. То есть вам обозначили чем вы можете усвоить на этом Синтезе стяжённый Огонь здоровья: индивидуальной программой разработки роста, укрепления своего здоровья и такой же командной, командной могу подсказать — Здоровье Служащего, будет тема, не сейчас, а завтра. Увидели. И это задача на 8‑м Синтезов, я её могу забыть, вам забывать нельзя, вы за неё отвечаете. Есть.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики мы просим у Отца ночную учёбу оздоровления, каждому из нас индивидуально. Я не знаю по какой схеме, по какой программе. Синтезируемся, для этого, с Изначальными Владыками Мория Свет Метагалактического проявления, переходим в зал Школы Философия Здоровья в здании Изначальных Владык Мория и Свет, как Управления Синтеза Метагалактического проявления. На одном из этажей здания есть тоже зал нашей Школы. Выходим в этот зал, садимся в кресла индивидуальные, настраиваемся на Владык Мория Свет, просим ночную учёбу, до завтрашнего утра до начала следующей части Синтеза, по выявлению проблем здоровья в Частях, во всех это не только физика, и дальнейшему осознанию их — этих проблем, они есть у всех, нахождению методов выхода из проблем. И перспектива нашего развития из этого будет складываться — насколько мы можем стать более здоровыми Человеками и Служащими, от этого зависит всё в перспективе. Вот возжигаясь такой учёбой мы оставляем вышестоящие тела в зале Мории Свет.

Вместе с Владыками Дарии Давлата благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Владык Дария Давлату за этот семинар, за его 1‑ю часть. 

Физически возвращаемся в физическое присутствие. Ничего не эманируем, выходим из практики.

Комментарии после практики

Редко Владыка оставляет на ночную учёбу, но как-то очень круто с вами с первого семинара за вас взялись. Я не знаю всех потенциалов вашей группы, наверняка они какие-то очень большие если Владыки круто берутся. Поэтому в этом есть перспектива, поэтому я вам желаю хорошо поучиться ночью, а на физике отдохнуть и выспаться. Всем спасибо, до завтра.
2 день 1 часть
Ладно, а потом посмотрим, может быть, что-то ещё в практике вскроется, так есть намёточки, чуть-чуть. 
ПРАКТИКА 3. Стяжание Синтеза Основ Человека Метагалактики, Основ физичности и Абсолютной физичности Человека Метагалактики. Стяжние Образа физики Человека Метагалактики. Новое Рождение и Рождение Свыше Метагалактикой
Итак, мы возжигаемся всем Огнём, Синтезом 1‑го Синтеза Школы «Философия Здоровья», вот всё что мы наработали вчера и сегодня в себе активируйте.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Дарий Давлата Метагалактического Проявления. Возжигаемся Формой Служащего Школы «Философия Здоровья» и в синтезе, по Огню Владык переходим в Зал Школы «Философия Здоровья» на 1‑ое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие.

У кого-то тела сидят там ещё, поднимайте, синтезируйтесь ими цельно. У большинства тела вышли оттуда, когда начался этот семинар сегодня.

Синтезируемся цельно, становимся пред Изначальными Владыками Дарий Давлата, стяжаем и возжигаемся 1‑ым Синтезом Школы «Философия Здоровья». И, стяжаем Условия эталонной физичности каждому из нас и синтезу нас стяжанием Образа эталонной физичности Человека Метагалактики каждому из нас синтезом Основ этой эталонности физичности Человека Метагалактики.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096‑ое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Становимся пред Отцом. Не забывайте форму Служащего Школы.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас перспективами, эталонами физичности Человека Метагалактики. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Основ сразу каждому из нас и синтезу нас Человека Метагалактики, Основ физичности и Абсолютной физичности Человека Метагалактики.

Синтезируясь с Отцом, стяжаем Основу Человека Метагалактики, возжигаемся ею.

Стяжаем Основы Метагалактики каждому из нас и синтезу нас, Основы многоприсутственности материи, жизни и Метагалактики.

Стяжаем Основы многомерности, субъядерности.

Стяжаем Основы огненности и синтезности материи, возжигаемся.

И в этом, мы стяжаем одну Основу, но она другая, отдельная Основа — физичности Метагалактической или просто физичности (ниже Метагалактической она не будет). 

И, возжигаясь ею, мы преображаемся всем внутренним Синтезом, Огнём каждого из нас, прося Отца помочь нам перестроить восприятие «Я», то есть каждого из нас на восприятие Человека Метагалактики живущего многомерной многоприсутственной огнесинтезной субъядерной физичностью Метагалактики.

И попробуйте увидеть, что здесь завершается пред Отцом (по жизни это вы сами будете завершать). А пред Отцом окончательно завершается в каждом из нас, смотрите в не, во вне давно завершено, в каждом из нас все 5‑ти расовые основания, восприятия, ограничения, привычки и перестраиваемся на восприятия каждого из нас, самого себя как Человека Метагалактики с метагалактической физичностью в синтезе всего, что мы вскрыли этой темой.

Вы себя должны чётко позиционировать сейчас пред Отцом: «Я есмь Человек Метагалактики» и вы уже должны выражать собою Основами и Огнём вот это всё, что мы стяжали, что наговорили: многомерность, многочастность, субъядерность, огненность и синтезность, созидательность, это всё присущее в Базе, в Основах Человеку Метагалактики. Более того, вы Отцом развиваетесь как Человека Метагалактики с первого Синтеза. Вот воспримите теперь сейчас себя в полноте «Я есмь Человек Метагалактики». Тогда можно и дорабатывать наследие 5‑ой расы, качества, свойства, но уже быть Человеком Метагалактики, это большая разница.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы всей физичностью своей разворачиваемся пред Отцом в его Зале, то есть наше тело физическое синтезируется со всеми нашими Частями, всеми Огнями и присутствует в Зале пред Отцом — это одно и тоже, что Отец разворачивает Зал здесь сейчас в аудитории, внимание, концентрируйтесь.

И синтезируемся нашей физичностью с абсолютной физичностью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики не только физическим телом, и физическим миром, там многими ещё показателями, но физическим телом в том числе, ибо оно итог Творения Отца впитывает, вмещает всё, офизиченное собою.

И, синтезируясь с Отцом, мы просим переключить нас на Метагалактическую физичность, завершая принцип 5‑ти расовой материальности и физичности в каждом из нас в синтезе нас и, в часности, в наших присутственных физических телах. И просим включить и в генетике, и в прямом осуществлении в каждой клеточке физических тел каждого из нас механизмы восприятия Огня многомерности, многоприсутственности, субъядерности, синтезности, эволюционности и пропитываемся, насыщаемся эманациями физичности Отца в каждую клеточку физического тела, из вне поддерживая этот процесс.

Вот Отец включает свойства Метагалактической физичности в каждом из нас изнутри, не только через точку Хум, а всем физическим телом через ядра наших клеточек и огнеобразов, то есть изнутри из клеточек, из ядер рождается Огонь Отца и заполняет наши клетки. Из ядер, огнеобразов проявляется Огонь Отца и заполняет наши все огнеобразы, в том числе физического тела. Вот заполняйтесь новой физической составляющей Отца в нас изнутри. И то же самое в вне эманаций Физического Тела Отца охватывают, окутывают нас, пропитывают нас и мы перестраиваемся, переключаемся нашим физическим телом на физичность Метагалактическую.

И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Образ физики Человека Метагалактики — это мировая и присутственная, и эволюционная физика, сюда всё включено.

Стяжаем Образ физики Человека Метагалактики, возжигаемся им.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 256‑ть эталонов Образа Отца на развёртывание Образа физики Человека Метагалактики. И, возжигаясь физичностью Отца в каждом из нас, Образом в том числе, это достигая — мы разворачиваем из под ног каждого из нас Зерцало и Пламена наших Монад 64‑хпламенных, вводя в физику и одновременно физику вытягивая синтез минимум 25‑ти Частей, становясь физически-монадически пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и впитываем у Отца Образ Отца Человека физического-метагалактического. То, что этот Человек здоров, это тут априори, тут даже не уместно говорить, что он здоров.

Стяжаем Образ Отца в Образ Отца эталонный, стоящий в Монаде, синтезируем этот Образ с эталонным и, проникаясь Образом Отца, обликаясь им, как оболочкой по нашему синтезтелу физическому, пронзаясь этим Образом эталонным и Образом физическим, мы выявляем необходимые возможности, эманируем этот Образ в Зерцало Монады собою, одновременно в нас входит следующий Образ более высокий — это принцип жизни Образом Отца. Вот, отдавая весь стяжённый Образ в реализацию нашей жизнью и служением, мы направляем его в Зерцало Монады, потом активация этого Образа вызывает активацию наших Пламён, перестройку субъядерности ядер Пламён Монады и складывается новые матрицы — эталонные Пламена в Монаде каждого из нас. Монада получает задачу развития каждого из нас, физического развития в том числе, по Образу стяжённому сейчас — Образу Человека Метагалактики.

И мы просим Отца вместить и записать новое естество нашей физики — быть Метагалактической физикой огненной, синтезной, многомерной и субъядерной, многоприсутственной, многочастной одновременно, 256‑тиричной. И, просим ввести в естество нашей жизни 256‑тиричность и Метагалактичность физики каждого из нас.

И эманируя собою, мы стяжаем у Отца Новое Рождение Метагалактикой, обновляя Новое Рождение обновлением нашей физичности, возжигаясь 4096‑тью Огнями Метагалактики, стяжая их в Хум, разворачиваясь Синтезтелом и в Монаду, и в ИДИВО каждого, встраиваясь в Метагалактику в иных физических взаимоотношениях всей нашей жизнью и служением.

И далее, синтезируясь и рождаясь в Метагалактике вновь, мы стяжаем у Отца Эталонный Образ Отца в Метагалактику на развитие нас Метагалактикой и далее. И, возжигаясь Эталонным Образом Отца на перспективы нашего развития, мы стяжаем у Отца Рождение Свыше Метагалактикой (вы понимаете, что это иное качество Метагалактики, это углубление, даже если у вас было это Рождение Свыше). И, возжигаясь Отцом, рождаясь Отцом, мы эманируем в Монаду и сквозь неё Эталонным Образом Отца явление Отца собою в Метагалактику и просим Отца эти эманации нас, новые эманации, новые эманации физичности встроить в Метагалактику. И просим у Отца координацию, сонастройку с Саморегулируемой Метагалактической Системой, то есть на всю Метагалактику, на всё Метагалактическое Проявление эманируем преображение своё, сонастраиваясь и координируясь с Метагалактикой, для многих из вас возможно проживание — вы вырастаете в Метагалактике. Она не где-то огромная вокруг вас — это просто среда жизни, которая развивается вами. Вот преодолейте барьер, Метагалактика на нас влияет, мы на неё влияем тоже и это влияние развивающее, то есть наши эманации Огнём могут развивать саму Метагалактику, вот эту огромную систему материи. Повысьте своё достоинство значения, даже если не понимаем как, мы уже этим начинаем применяться, и понимаем, разбираемся по ходу.

И входя в координацию, сонастройку Саморегулируемой Метагалактической Системой, мы в этом выравниваем свои физические возможности, координируем, впитывая всю Метагалактику в ИДИВО каждого ракурсом наших возможностей, направляя это всё метагалактическое на развитие нашей физичности. И, синтезируясь с Отцом, компактифицируем физическим Огнём Отца в физические тела каждого из нас всё стяжённое, прося Отца помочь офизичить всё, что мы стяжали.

Вот такая мысль от Отца: «Почаще вспоминайте о Физическом Огне Отца, который должен накапливаться нашим физическим телом, чтобы более мощно синтезировать все наши стяжания, все наши накопления полезные по Образу и Подобию Отцу физически. Не забывайте синтезироваться физическим телом с Отцом и в физическое тело вводить все ваши достижения». Рекомендация от Отца к вашей группе как обращение, внимание, что нужно углубить и разработать.

И проникаясь Физичностью Отца, выравниваясь, вырастая этой физичностью до Метагалактичности или Метагалактической физичности, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение нас. Благодарим Изначальных Владык Дария Давлату. Всё вмещаем одним зарядом импульсом в физическое тело, вот в сидящее в этой аудитории, переводим восприятие в физическое присутствие. Благодарим дальше Изначально Вышестоящего Отца и Владык, с точки зрения физики и продолжая физически эманировать всё стяжённое, мы эманируем в ИДИВО, в ИДИВО Подразделений, присутствующих здесь на Синтезе — 182‑ое, 187‑ое и 155‑ое Подразделения. А так же в иные Дома и филиалы участников этой Практики и, продолжая эманировать, возвращаемся итогово в физическое присутствие и выходим из Практики.
Коментарии после практики
Вот физика это самое сложное, самое плотное составляющее, поэтому вы сейчас молодцы, в общем-то сработали, но нужно не останавливаться. Вот сейчас прожили физику, вот так заполнились, постарайтесь вот этот заряд, вы знаете как? Усвоить тем, что вы и эманируете, но не развеиваете концентрацию Огня из физического тела. Вот оно у вас сейчас может проживаться на удивление ни плотным и тяжёлым, вроде бы в него вошло много, а легким, даже разреженным. Это тоже один из симптомов, когда тело заполняется Огнём. Увидели? Вот эту вот лёгкость, но одновременно действенность, активность, заряженность не потеряйте во время перерыва.

25‑ть минут перерыв, отдыхайте.
2 день 2 часть

Комментарии перед практикой
…активация гормональной системы, чтоб она всё время была, в молодом режиме работала, понимаете? Это вот всё сюда, чтоб организм старел как можно меньше. Он стареть конечно будет, но уже по-другому. Система репродукции — воспроизведение подобного себе, в том числе рождения детей. Система рождения детей. Мочеполовая — зачатие больше, а здесь вынашивание. Кстати, система есть и у мужчин, и женщин, мы говорим с вами, что есть общая функция вынашивания детей у женщины, а у мужчины репродукция, что-то подобное себе ты должен сложить вот другим, просто — стилем жизни. Воспитать ребёнка, это тоже в это будет задействоваться физическая репродуктивная система, косвенно, но будет задействоваться. Я вам смыслы говорю вообще знаете вот, казалось бы, такие вот вообще не связуемые, что тут может быть общего? Между какой-то там системой и воспитанием ребёнка. Вот у Отца это есть, поймите. Нам вот эту цельность и глубину нужно нарабатывать, причём это всё в физике.

Гистологическая, понятно это все виды ткани умение организма разные виды тканей поддерживать, обеспечивать ими функциональность.

17‑я иммунная система — это фактически защитная, в первую очередь, функций организма. Увидели? 

Что мы сейчас с вами в практике сделаем? Мы стяжаем эти 64 системы, их не буду в практике называть. Я вас мучила этими системами. Так мы до 15‑ти, да? Это будет не последняя практика.

Мы стяжаем 64 Огня сразу, эталонных Огня 64‑х систем Физического Тела. И допустите, что названия этих систем могут измениться в связи с осмыслением функционала нашего вообще всё и 256‑цы и физического тела.

Чтобы все те Огни, человеческие Основы, которые мы стяжали, чтоб вообще всё, что за эти почти два дня накрутили, усвоилось. Это всё нужно иерархически по системам распределить. Чтобы была взаимосвязь и синтез физического тела с другими частями нам нужно возжечь эти системы изначально, вот как они есть у Отца эталонно. Вот Огонь то мы вместим, попробуем вместить в практике, ваша задача научиться его поддерживать. Или повторением, практикой элементарно. Вот и тогда вот эти все функции, знаете как обновление, Огонь это созидающая субстанция, обновляющая. Что ещё делает? Она нас преображает эта субстанция, значит вот преображение наших органов, систем, всего функционала физики постепенно пойдёт. Если будите поддерживать этот Огонь физики. Не грех синтезироваться физическим телом с Отцом, только с Отцом Метагалактики. Если вы пойдёте к Отцу Изначально Вышестоящему — его физика Изначальная вас сожжёт. Если у вас не будет Изначальной 256‑цы — его физика вас сожжёт. Увидели? 

Поэтому мы синтезируемся с тем Отцом, какой стандарт у нас стяжён по-человечески. Если есть ФА‑256‑ца Метагалактическая, с Отцом Метагалактическим можно, ниже тоже нельзя, потому что ниже у нас нет стандарта жизни. А если у вас есть синтезы, у вас хотя бы потенциальны вот эти 256‑цы уже есть, поэтому это стандарт метагалактический – можем синтезироваться. Увидели? Часть в часть с Отцом Метагалактики можно синтезировать, а вот с Изначально Вышестоящим… вопрос даже если есть 256‑ца Изначальная, есть ли у вас тела, чтобы ими синтезироваться? Вот в чём вопрос.
Практика.

ПРАКТИКА 4. Стяжание Физического Огня Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжание 64-х Эталонных Огней 64‑х Систем Физического Тела Человека Метагалактики. Переключение на гомеостаз Человека Метагалактики. Стяжание Теофы развития Физического Тела в Физическое Тело Человека Метагалактики
Итак, мы возжигаемся всем синтезом, первым Синтезом Школы «Философия здоровья». Синтезируемся с Изначальными Владыками Дарий Давлата. Переходим в Зал Школы «Философия здоровья» в форме служащих Школы, становимся в этом Зале пред Дарием Давлатой всей физичностью своею. Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Условия обновления физичности, функционала, системно 64хрично каждому из нас и синтезу нас.

В этом же Зале мы синтезируемся с Изначальными Владыками Образа Отца Аркадий Даяна. Владыки иной, другой физичности. Синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Эталонным Образом Физического Тела и Эталонной системностью Образа Систем Физического Тела Владык, прося обучения каждому из нас развитию систем Физического Тела, жизнью, служением, как получится.
Возжигаемся Крестным Магнитом с двумя парами Владык, я говорю кратко, вы должны успеть встать в Магнит с одной парой, с другой, объединить два Магнита. Мыслеобраз Магнита: «Мы развиваем Системы Физического Тела прямым Огнём Отца». И переходим в синтезе, при поддержке двух пар Владык к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в 4096‑е Присутствие, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца, и просим у Отца Физический Огонь Тела Отца Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И просим Отца наделить нас напрямую и переключить все Системы нашего Физического Тела на Эталонный Путь развития. 64х системный путь развития нашего Физического Тела в цельности всего Человека Метагалактики синтезом Частей, Присутствий, иных Систем, Тел и так далее. И, синтезируясь с Отцом, мы синтезируемся нашим Физическим Телом с Физическим Телом Отца.
Вот здесь нужно открыться Отцу своим Физическим Телом. В буквальном смысле, какое есть (пауза). Открываемся как угодно. Кому удобно дыханием, но это только часть этих возможностей открытия. Головным мозгом, кожей, сердцем физическим, как угодно. Каждой клеточкой, системой клеточек Физического Тела, одна из систем Физики. Всеми органами физическими открываемся. И просим Отца вместить в нас 64 Эталонных Огня 64‑х Систем Физического Тела в их обновлении. Там пойдут изменения названий. В том числе с выявлением этих новых названий. Для их выявления, для осмысления функционала этих новых Систем. То есть, даже мы возможно не в таких смыслах Системы будут присутствовать в нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем 64 Синтеза системности Физики каждого… Физического Тела Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

Стяжаем 64 Огня Систем Физического Тела каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Стяжаем Огонь и Синтез самой Системы 64‑хричной каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
И, проникаясь, структурируясь, перестраиваясь Огнём и Синтезом Физическим Телом в Отце, мы просим Отца проникнуть в нас. И проникаемся каждой клеточкой всего стяжённого одномоментно, то есть, в каждую клеточку всё, что стяжали направляется. В ядра клеток, потенциализируя нашу настоящую генетику на вскрытие наших потенциалов и их реализацию. Просим Отца углубиться Огнём, и открываемся Отцу каждым огнеобразом Физического Тела, заполняясь огнеобразом. И даже субъядерно заполняясь Огнём Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
И просим Отца переключить нас на новый обмен веществ – гомеостаз, у Отца это звучит так, Человека Метагалактики всем имеющимся Огнём и Синтезом, всеми потенциалами, в том числе биохимически — физически, биофизически — физически.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики в этом, мы просим у Отца условия перспективного развития нашего Физического Тела, в Огненное Тело, Образ которого мы стяжали. Стяжаем у Отца Волю перестройки нашего Физического Тела на Тело Истинное, Тело Человека Метагалактики. Возжигаемся. Принимая эту Волю, мы не просто соглашаемся в мозгах, а принимаем эту Волю как субстанцию в Физическое Тело.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Теофу развития Физического Тела в Физическое Тело Человека Метагалактики. Теофу Физического Тела Человека Метагалактики жизнью. Служением в том числе, но здесь важнее жизнью всей. 
И, возжигаясь этой Теофой, цельно, многочастно, но синтез-физически становясь перед Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца на явление физическое Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И стяжаем у Отца прямой Огонь Здоровья Физическому Телу каждому из нас и синтезу нас на осуществление всего стяжённого. Фактически, заряжаемся (пауза). Возжигаемся, и преображаемся, и воскрешаемся телесно физически Отцом.

И, насыщаясь Огнём Отца, являя Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, вдумайтесь, вникните – Явление Отца нашим Физическим Телом. Некоторых аж корёжит, потому что не допускаем Отца в Тело, а это обязательно должно быть. Поэтому я говорила об открытости Тела Отцу. Тогда только Тело становится динамичным, неленивым, активным. «Не закрывайте окна и двери в своих Храмах» — Телах называется.
И вот проживите, вникните, во всём стяжённом за весь Синтез мы дошли до пика явления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Физическим Телом. Вот в этом явлении здоровья автоматически, как Огонь входит в наше Тело. Автоматически взрастает мощь нашего Тела. Тело приобретает шестнадцать минимум составляющих. И астральность с чакральностью, и ментальность, и причинность, Силами насыщается. Всё это, то же самое Физическое Тело, каждая его клеточка. И так до шестнадцати позиций (пауза). Вот. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, включаемся в Теофу жизни Отцом Физическим Телом. Из этого процесса здоровье и будет генерироваться. Всё остальное нижестоящее не так эффективно (пауза). Есть, молодцы.
Далее синтезируясь с Отцом, мы эманируем Огонь здорового Физического Тела. Вот та его составляющая, которая являет Отца собой, она не может быть больная. Болезнью Отца не являют. А поскольку вы все вошли, хотя бы командно в телом в явления Отца, эффект здорового Тела вот здесь сейчас звучит. Сложите, осмыслите это. Мы дошли до реализации задач нашего семинара – Здоровое Тело, вы сейчас его проживаете, и оно не может не являть Отца. Все темы были на то, чтоб мы Физическим Телом являли Отца. Молодцы.
И эманируем эти эффекты, Огонь, Энергию, Свет, Дух Физического Тела в явлении Отца в ИДИВО. В ИДИВО 187, 182, 155 Изначальности, и в иные Изначальные Дома или в Подразделения и Филиалы участников этого Семинара. Эманируем эффекты здорового Физического Тела явлением Отца в ИДИВО каждого. И, синтезируясь с Владыками Дарий Давлата, мы просим у них учёбы на весь последующий месяц, жить и примениться тем Огнём, который уже вместило Физическое Тело. И более того, продолжать дальше вмещать Огонь в Физическое Тело в явлении Отца. Сказать: «Я вмещаю Огонь» — можно, это все вы делаете, а вот сделать — на это мы работали весь семинар. Осмысляли многое, чтобы разобраться, что такое Физическое Тело.

Мы благодарим Отца за сотворение нас, нашего Физического Тела, как Человека Метагалактики Тела. Благодарим Изначальных Владык Аркадия Даяну, Дария Давлату. Выходим из Магнита с ними, и, продолжая эманировать физически, возвращаемся в Физическое Присутствие и выходим из практики.
Комментарии перед практикой
… какой целью? Вот когда ответите на 4 вопроса, у вас не будет пустых дел. Вы хотите пойти на работу — ищите работу: 

Что по сути за род занятий вы хотите освоить? — раз. 

Чем вы это будете исполнять: профессионализм, диплом, навыки есть?

Каким способом вы будите осуществлять подобную работу или дело?

Куда вы идёте этим? Всё понятно? И у вас тогда будет просто ясная картина, схемка для пробуждения.

Дальше. Что есть что-то, кто-то, вот например — здоровый Человек Метагалактики.

Что имеет он? Что умеет? Чем занимается? 

Что или кто, можно и так и так, и то и то возможно, это правильные вопросы. Но это разные вопросы, что такое Человек Метагалактики? То же правомочно. Чем занимается?

Вот попробуйте по этим схемкам устроить мозговой штурм на любую тему. Допустим, кто есть Аспект? Что он имеет? Что он умеет и чем он занимается? У вас такая ясная картинка будет на эту тему, вы просто сами себе будете удивляться, оказывается вот оно. 

Это для роста пробудичности, пробуждённости и накопления Сути. Увидели?

Теперь кратко: кто есть здоровый Человек Метагалактики? Если обобщить.

Человек явитель Отца, чувствуете? Сюда включено всё, что мы наговорили там.

Дальше. Что он имеет? Он имеет — Огонь Отца, Синтез Отца, Субъядерность, Части, синтезприсутственность там, посвящения, Статус это всё сюда, да? Что умеет? Он владеет всем, что я перечислила. И отсюда найдите действие, да? Вот, чем занимается? Явлением Отца, в принципе занимается, но можно по-другому увидеть, он занимается творением Метагалактики в ИДИВО каждого сначала, а потом во всей Метагалактике. Я хотела это в мозговом штурме достичь, но в принципе мы не успеваем, поэтому вот увидьте, вот пример, вот когда вы обобщаете, идёте там, что-то изучаете, мозговой штурм устраиваете и начинаете искать ответы на эти вопросы, у вас складывается цельный образ, подробный образ на любую тему. Поскольку здесь Дом Разума, ну Дом Всемогущего, это Разум обязательно присутствует, поэтому вот для вас плюс третий горизонт он фактически включает в себя вот этот вот нижестоящий 6‑й, там и Абсолют, и Дом Майтрейи, это вот те Дома, где специфика есть. Ну, Майтрейи, допустим, в том числе стратегии есть, да? Абсолютность без всего вот этого не истекается, без ясности сути, без ясности взгляда, без пробуждённости. Вот поэтому это ваша специфика на этой территории всех вместе взятых.

И попробуйте вот эти вот схемы применить для роста Мудрости в вас и для роста Абсолютности, для роста синтезности, это Воинов Синтеза. Увидели? Это очень будет помогать.

Итоговая практика. Мы в итоговой практике всегда стяжаем Ядро какого-то Синтеза по номеру. То есть Школа уже смогла накопить такой объём Огня и Синтеза, что мы позволяем себе стяжать..., Отец позволяет Ядра Синтеза в Школы. Это не дополнительные Ядра Синтеза к тем вот 64‑ём или 42‑м, которые мы имеем по Синтезам, по видам Синтеза. Они входят в разные Синтезы, то есть они параллельно, рядом стоят, пересинтезированы, перемешиваются со всеми другими Синтезами, но не есть отдельные. Потому что это не есть новый Синтез Отца, а он присутствует в любых Синтезах, как Синтез и Огонь Здоровья. Увидели?

Практика.
ПРАКТИКА 5. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Ядра Синтеза Первого Синтеза Школы Философия здоровья. Стяжание Образа физически здорового Человека Метагалактики и Здорового Образ Жизни Человека Метагалактики физически
Практика.

Итак, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Дарий Давлата. Возжигаясь формой служащего Школы, мы переходим сразу вместе с Владыками в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Его Синтезом. И просим у Отца скомпактифицировать, синтезировать весь Огонь и Синтез, наработанный Школой за два дня. Синтезируя весь Синтез каждого из нас, синтезируя весь Огонь каждого из нас.

И, возжигаясь цельностью Синтеза и Огня в каждом из нас, компактифицируя его, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ядро Синтеза, Первого Синтеза Школы «Философия здоровья», назовём его «Физическое здоровье». Возжигаемся Ядром Синтеза. И выявляем или просим Отца выявить из этого Ядра Эталонный Образ Здорового Человека Метагалактики, физически здорового Человека Метагалактики. Но вы понимаете, что физика — это не только присутственная. Физика — и не Телом одно. И стяжаем и возжигаемся Образом физически здорового Человека Метагалактики.
И весь Огонь и Синтез этого семинара мы эманируем сквозь Образ физически здорового Человека Метагалактики в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения ИДИВО участников данного Семинара вместе с филиалами. В ИДИВО каждого из нас. Утверждая Отцом в нас все стяжания и тенденции этим Синтезом Школы. И, синтезируясь с Отцом, мы просим у Отца Здоровый Образ Жизни Человека Метагалактики физически. Возжигаемся. Продолжение — это даже на второй Синтез останется задача.
И, продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за допуск на этот Синтез, сотворение нас Школой, преображение, развитие нас Школой. Благодарим Изначальных Владык Дария Давлату, Морию Свет, Аркадия Даяну за этот Синтез. Продолжая эманировать, возвращаемся в физическое Присутствие. Физическим Телом эманируем Образ физически здорового Человека Метагалактики. На территорию Подразделения служения, и выходим из Практики.
Вот на этом у нас Семинар завершён. Большое вам спасибо за этот Синтез. Через месяц мы с вами встречаемся, работайте. 
До свидания.
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