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1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Преображение сжиганием узлов Эфира и узлов Духа являющим не свободу, не активность, блокировки, страхи, вольно или не вольно нами являемыми. Сжигание некоторых узлов Эфира и Духа территориально. Стяжание прямого Синтеза Эфира Изначально Вышестоящего Отца. Переключение на эфирную самоорганизацию Самоорганизуемой системы Метагалактики
Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза и Огня, возжигаемся всеми Человеческими стяжаниями и полномочиями Служащих одновременно. Расчёт идёт на то, что вы служащие в Доме у Отца. И вам дано на служение гораздо больше объёма Огня и Синтеза, чем мы по-человечески это могли бы реализовать, поэтому полномочиями мы можем очень многого достичь.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192‑х Изначальными, мы сейчас пойдём дальше, чем Метагалактика. Синтезируемся ядрами Служащего с Владыками Кут Хуми Фаинь. В этом ядре Синтеза Служащего мы выявляем первое ядро школы Философия Здоровья, у кого нет, то Огонь этого занятия. И ракурсом служащего школы, но в целом полномочным Служащим в каком-то Подразделении ИДИВО, мы просим Владык Кут Хуми Фаинь преображение каждого из нас и синтеза нас, сжиганием узлов Духа являющим не свободу, не активность, блокировки каждого из нас, страхи тут же, вольно или не вольно нами являемыми. 
Поэтому, мы просим у Владык условия преодоления всех этих блоков, сжиганием вместе с узлами Эфира узлов Духа. И если это сложиться, сжигание некоторых узлов Эфира и Духа территориально. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы глубже синтезируясь ядром синтеза с ядром синтеза Владык ИДИВО - Ипостасей Синтеза ИДИВО, мы возжигаемся оболочкой ИДИВО Служащего каждого и синтезируемся с оболочкой ИДИВО служением синтезом с Владыками Кут Хуми Фаинь. Оболочка как сфера охватывает нас над головой не менее полуметра и столько же под стопами, она больше, чем наше тело. Мы синтезируясь возжигаем разворачиваем, между двумя полюсами ИДИВО Служащего Нить Синтеза Служащего, как инструмент, всем накопленным Синтезом проходит Нить Синтеза через центровку Ядра Синтеза, это всё взаимосвязанная структура. 

И синтезируемся Нитью Синтеза каждого с Нитью Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО Кут Хуми Фаинь, встраиваясь своим Синтезом в Синтез ИДИВО, на физике – это по позвоночнику Нить Синтеза проходит. 
И теперь мы просим у Владык Кут Хуми Фаинь вызвать вибрацию Нити Синтеза каждого из нас. В этой Нити Синтеза вот столько Ядер Синтеза, сколько вы прошли синтезов: 16, 32 и так далее. Ядро Синтеза Школы сюда не относится, оно из нескольких ядер синтезируются, отдельным не является.
Вибрации Нити Синтеза, они Синтез весь заставляют эманировать из нас и формируют Столп Синтеза. Вот Столп Синтеза охватывает наше тело, плечи, бёдра — всё это включено. Столп охватывает это всё. И синтезируемся Столпом Синтеза со Столпом Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, только чётко держите синтез, и стяжаем у Владык форму Служащего 2‑го синтеза Школы Философия Здоровья всей мощью нашего полномочного служения в ИДИВО. Вот таким вариантом, то есть мощь и заряд каждого как Служащего мы сейчас применяем на работу вас в этом синтезе - в Школе Философии Здоровья, и в данной практике. Не во всём Синтезе Школы, а в данном случае на практику мобилизуется вся наша мощь синтеза. 
И, возжигаясь формой Полномочного Служащего Школы Философия Здоровья, одновременно Служащего Подразделения ИДИВО, мы просим Владык условия развёртывания явления Изначально Вышестоящего Отца новым Метагалактическим Эфиром в каждом из нас и синтезе нас и территориально.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся. Выше Метагалактики нельзя пока, тем более для территории. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Эфира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. И через Хум заполняем все Тела Синтезом Эфира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Эфир – это уже точно глубоко мгновенно нас созидающая субстанция, когда он входит в нас этот Синтез Эфира, то мы автоматически тут же глубочайше пересинтезируемся. Синтез Эфира Отца мгновенно нас пересинтезирует. 
И ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца переключить нас на эфирную самоорганизацию Самоорганизуемой системы Метагалактики, переключить каждого из нас на явление Эфира Метагалактического, завершая все эффекты эфира, все реакции эфира пятирассового. И, синтезируясь с Отцом, разворачиваемся всем накопленным Духом пред Отцом.
Есть такое понятие Тело Духа, это не третье Мировое Тело и не второе, не Мировое Тело, это просто весь Дух из всех Частей, какой есть у нас, собирается в одно Тело. Этим Телом Духа, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца сначала Огонь Ока Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим наделить нас взглядом Отца на предстоящую работу для адекватного с точки зрения Отца восприятия своих накоплений и работ. 
И, возжигаясь Огнём Ока, заполняясь им, просто меняйте восприятие, меняйте позицию наблюдателя. Вы видите тоже, что Отец. Вы сотворяете с Отцом сами себя каждого и общие какие-то условия и смотрите на всё ракурсом Отца, как бы Отец воспринимал данный процесс. 

И вот так настраиваясь, мы синтезируемся с Отцом, стяжаем прямой Огонь, сжигающий старый Дух (тут нельзя сказать какого он названия был) и, заполняясь этим Огнём изнутри, из ядер каждой клеточки, из Хум, этим Огнём выдавливаем тот Дух, который не воспринимает Огонь. Можно выдавить из себя что-то подобия Тела по контурам – Тело старого Духа, можно сгустками Дух выдавить из себя, как получается, главное выдавливайте, некоторые сразу плавят, некоторые выдавливают. Если не получается плавить ставьте это Тело перед собой, но выдавливая вы должны чётко прожить — вы в естестве новый Человек Метагалактики, ничего старого, заскорузлого, неполезного в вас не остаётся, вы как можно глубже преображаетесь сейчас. Вот ваше естество, оно должно стать сейчас категорически новым и более сложным, и более развитым, более могущественным. Это внутри пока складывается синтезом без внешнего выражения. Чтобы некоторые поверили, вы бы сюда не пришли в эту практику, не были бы допущены, если бы вам это не было дано, то есть даётся всем, у некоторых Веры не хватает, у некоторых Духу не хватает. Давайте так — Отец с нами может ВСЁ. Поэтому не мы сами действуем, а вместе с Отцом.

И далее, синтезируясь с Отцом, мы отсекаем старый Дух (если не сплавили), или продолжая выдавливать тут же Огнём сжигаем его. Вот у вас почему-то, вот как в третьей группе уже по опыту складывается.

Сейчас вживитесь глубоко в ту среду, где вы стоите пред Отцом, понюхайте, что вокруг вас проявляется, не удивляйтесь этому. Я услышала, знаете, запах сжигаемой плоти, вот той старой плоти. Если брать хуже – это может быть сжигание перьев, рогов, копыт, кожи, мяса, чего угодно. Сжигайте быстренько, не насыщайтесь этой гарью. Это эффект сжигания Духа, не всегда это проявляется, но сейчас вот ощущалось там в зале пред Отцом. Не у всех это есть, если не слышите не надо на себя натягивать. Вот сейчас завершается работа, чувствуете, да? Завершается сжигание старого Духа, идёт какая-то лёгкость, открытость, свобода, вот она внутри складывается, найдите в себе новую свободу, ищите её, открывайтесь Отцу. 
И становясь 256‑рично пред Отцом, разворачиваемся ракурсом Эфирных Тел или ракурсом второй части Слово Отца пред Отцом, синтезом эфирных полей в одно поле эфирное, разворачиваем заполняем, можно сказать среду Дома, можно сейчас Дом не брать во внимание. И вот теперь мы внутри воззожённые Отцом начинаем этот Огонь эманировать, заполнять наши Эфирные поля. 
Внешняя среда это Зал Отца, это Огонь Отца, Огонь Эфира Отца, более высокого Эфира, чем у нас, то же самое нас поддерживает и способствует плавке нашего эфирного накопления, нашего качества эфира. Возжигаемся второй частью Слово Отца, возжигаемся синтезом всех Слов Отца всех частей каждого из нас, минимум 256‑ти Слов Отца и возжигаем Ядро второй части Слово Отца 256‑ричное и теперь этот Огонь Слова направляем в наше Эфирное поле из нас, сквозь наше Тело Эфирное. И сжигаем старый выработанный нами или притянутый нами некорректный вид энергетики, преображаясь энергетически эфирно. У вас поля становятся прозрачные сейчас, замечаете это, абсолютно прозрачные — это глубина Огня здесь присутствует, показатель. 
И, синтезируясь с Отцом, мы просим каждому из нас перезарядку эфирного Тела, то есть заряд аккумулируемый Эфирным Телом со всех полей, мы просим Отца переписать. Для этого мы синтезируемся нашим Эфирным Телом с Эфирным Телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ракурсом нашей компетенции, там эволюционность будет разной, это всё Отец учитывает. Синтезируясь Тело в Тело с Отцом, вспыхиваем Синтезом Эфирного Тела Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в нас, и перезаписывается в нас все виды зарядов всех Полей, всех Частей, всех энергетик, всех наших эфирных накоплений. Знаете, что интересно, вот при сжигании узлов Духа, когда мы сейчас работаем с “фирными полями, а там уже нет эфирных узлов –  они уже сожглись. Вот просто вот попросите дополнительно, если вы вдруг что-то не заметили, глубже заполниться новым зарядом Эфирного Тела, новым Огнём энергетики нас из нового течения Духа, из нового огненного состояния Эфира и Тела. Просите Отца выявить где-то эфирные блоки, если таковые остаются, сжигайте вот этим Эфирным Огнём Отца в нас. 
Эфир отслеживается ощущениями, состояниями. Вот поощущайте себя. Вот, если я посканирую группу, то сейчас по всему Телу физическому, в том числе, разливается волна горячего Огня, вот КПД движения, теплообмен повышается за счёт прямого течения, свободного течения энергетики, ну как минимум в физическом теле. Ощущение разреженности окружающей среды вокруг нас, это второе ощущение – это из вот этого воззожённого Эфира идут ощущения, и ощущения некие, знаете вот Свободы Тела, свободы пространство вокруг. 
При этом если вы не теряете ориентиры — Отец во мне, есть цель в Материи — это ориентиры базовые, вам никогда не будет страшно, вы не потеряетесь в этой свободе. Ещё одна причина страха — потеря, выход из Отца. Сам по себе свободен не бываешь, сам по себе ты можешь быть свободен от Отца, тогда это действительно страх. Вот найдите степень свободы каждого, когда вы можете что-то достигать, действовать, но при этом вы в Отце, при этом вы свою материю никуда не деваете, она развивается. Есть такое.
И становимся пред Отцом синтез эфиром или синтезом 256‑ти частей каждого из нас, не только Человечески, но и ещё ракурсом Служащего, 1024 пока не берём. Возжигаясь всей полнотой нашего Синтеза, Огня, Эфира накопленного. Возжигаемся ракурсом Эфира Метагалактики, каждый синтез 256‑рично, и глубже синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца Метагалактики, мы просим у Отца командный эфирный Огонь, командный Огонь Эфира Метагалактики, это эфир 4096‑ти присутствий Метагалактики, и, возжигаясь им, каждый лично пред Отцом и с Отцом начинаем друг другу эманировать Огонь Эфира Метагалактики. Помните, мы едины Огнём и Синтезом. Не Эфир, а Огонь Эфира, Синтез Эфира Метагалактики можно эманировать друг другу. И этим Огнём попробуйте в Отце объединиться сначала с Отцом, где поле эфирное Отца охватывает нас, и наше единое эфирное поле сливается с полем Отца, проживите это. 
А теперь эфирное поле каждого сливается, соединяется, открывается эфирному полю каждого нашей команды. Глубже открывайтесь, ощущайте друг друга и не бойтесь, МЫ В ОТЦЕ. Нам ничего не грозит, никакие загрязнения, никакие влияния, потому что всё это под контролем держит Отец, мы синтезны друг с другом Отцом, вот это будет правильно. Отец нас собрал в одну команду, это кому-то, и не нам решать почему так. Значит эта команда самый оптимальный вариант для нашего действия. Вот без оценок, Отцу виднее. Теперь почувствуйте плечо друг друга. Сами по себе мы немощны, по отношению к командной мощи. 
Теперь Служащие трёх Подразделений объединяются в одно целое. Если есть четвёртые Подразделения, не филиалы этих, а Подразделения – извините, вы гости, учувствуйте в этой работе. Три подразделения Красноярского края объединяются в одну цельную команду Развития Территории. Цель этого командного действия — развитие территории. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем импульс Огня специального, для работы с территорией. В целом на команду, ни кому единолично, а только в команде плечом друг друга мы воспринимаем этот импульс, полностью проникаемся специальным Огнём Отца и мощно всей командой трёх подразделений эманируем на всю территорию Красноярского края. 
И сжигаем этим Огнём те сгустки, узлы, блоки Духа, который Отец нам позволяет сейчас сжечь. Но не всё позволяет, сразу говорю, потому что некоторые вещи люди должны руками и ногами переработать, а вот сейчас некоторые вещи, блоки Духа можно снести, некоторые старые в стандартах накопления деятельности всех цивилизаций, во все века, живущих на этой территории, мощно, тут же границы края представляйте, географию помните. До границ эманируем, заполняем эту территорию. 
Наша задача отэманировать Дух. Вот сейчас не надо выискивать эти блоки, какие они, в чём разбираться, это пока не по нашей компетенции, здесь мы можем ошибиться. Вот знаете, нами и Огнём Отец действует. 
И тут же синтезируясь с Отцом, мы стяжаем новую волну Огня, заполняя Огнём все пережжённые какие-то пласты Материи, все какие-то пространства как новой субстанцией развивающей Материю этой территории. И продолжая являть Отца командно собою, эманируя Огонь, мы просим Отца направить этот Огонь на сжигание так-же узлов Эфира разных территорий Красноярского края. Но заметьте, пожалуйста, через вас, все ваши Тела очень мощно идёт Огонь и ваши эфирные узлы не мешают этому процессу. Вот свободно отдаёте весь Огонь Отца своим эфиром. Заодно вы вырастаете. У вас складываются качества и свойства эфирные, которые есть у всех, самое полезное со всех собирается и каждому сейчас качество и свойство складываются, записываются. Молодцы.
Далее, мы синтезируемся Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, направляем ей прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, как Огонь развития территории, так его назовём. Стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Огонь развития территории Красноярского края, как иньский вариант Огня. Входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики — Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля и фиксируем Магнит командно, тремя Подразделениями собою, стяжаем постоянный магнетизм Огня Развития территории, в данном случае минимум на месяц до следующего Синтеза, дальше будет видно, возможно Отец продлит работу, я не знаю как будет Воля. 
И всей командой начинаем раскручивать вихрь Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением трёх Подразделений, смотрите, Майтрейи, Всемогущего и Абсолюта. И вся территория вовлекается в Теофу Огня трёх Подразделений одновременно этой практикой, не отменяя индивидуальные задачи Подразделений, всё остаётся. Вот только эта практика пока вас объединяет, может ещё какие-нибудь практики, но в данном случае я их не знаю. 
И мы просим зафиксировать новые условия роста развития территории Красноярского края, мерой нашей компетенции служащих в синтезе с Отцом и Матерью. Вот здесь не Владыки работают, а именно Отец и Мать работают ракурсом развития Человеческой среды, не Служащих, а Человеческой среды, но сюда ваша мощь входит компетенцией Служащего, то есть вы не просто Человеки, а Человеки-Служащие. 
Попробуйте сейчас развернуть вихрь Огня как Теофу Огня территории, по всей территории, включая все её границы очень чётко, до каждого метра включительно, не включаясь на другие территории, соседние. 
И просим зафиксировать каждого из нас синтез нас командно в месячную работу развития территории Огнём, при этом Отец напоминает, вы не касаетесь в этой работе материальных переработок. Вы есмь Огонь, вас материя не касается. Вот какой Отец даёт Огонь, вот тот вы эманируете, всё остальное регулирует Мать. У нас нет компетенции дальше за этим наблюдать и оценивать. Молодцы.
И продолжая эманировать всё стяжённое, продолжая эманировать преображением эфирным своим прямой Огонь и Синтез Отца и Матери. Мы на эту практику, на этот Синтез выходим из магнитного взаимодействия с Отцом с Матерью, но это продолжиться после этого синтеза, у вас это поручение.

И эманируем в ИДИВО весь опыт Эфира Метагалактики мощно всей командой. Эманируем Эфир Метагалактики воззожённый в три Подразделения ИДИВО. Эманируем мощно весь Эфир Метагалактики воззожённый в ИДИВО каждого.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Комментарии после практики
Давайте так. Командность, сплочение идёт с огромным трудом. Вы чуть-чуть прикоснулись к этому, но дальше нужно будет работать. И качество работы на территории будет зависеть от командной сплочённости. Вы помните, что мощь от этого зависит. Поэтому пожалуйста, не бойтесь сопересекаться друг с другом, напитываться эманациями друг друга. Ничего не будет плохого, если вы это будете делать в Отце. Именно так и реализуется задача Цельное Человечество в Отце. Спасибо. Перерыв 25 минут.
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 2. Переключение на генезис и практику Слово Отца второй частью. Переключение на новые принципы эфиризации и генерирования эфира и энергетики Метагалактически. Стяжание 64 эталонных генезиса/практики 64‑х базовых Частей. Стяжание Эталонной Практики и Эталонного Генезиса Слова
Практика, потому что это будет, Владыка сейчас показал, в ночной учёбе, то есть ночью на нас будут смотреть, как вы осваиваете новые практики и генезисы. А завтра будет на эту тему тема.

Мы возжигаемся всей первой частью второго Синтеза Школы Философия Здоровья. Возжигаемся первой практикой, всеми стяжаниями Эфира Человека Метагалактики, его воззожённости, его преображённости.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Дарий Давлата Главами Школы Философия Здоровья Метагалактического проявления. Переходим в зал Школы Философия Здоровья – это в корпусе Дарий Давлата в экополисе Метагалактики, на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики есть здание Управления Синтеза Человека Планеты и там же зал Школы. 
Становимся в зале пред Владыками Дарий Давлата, синтезируясь нашими Хум с Хум Владык, возжигаемся формой Служащего Школы Философия Здоровья вторым Синтезом – эта иная форма, чем на первом Синтезе. Ещё глубже синтезируемся с Владыками и просим Владык условия Здоровья Эфирного каждому из нас и синтезу нас генезисами Слова Отца, а также практиками и генезисами всех Частей в явлении или в генерировании Эфира Метагалактического в каждом из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь стяжаемыми условиями, мы вместе с Владыками переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4096‑ое вышестоящее присутствие, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем возжигаемся прямым Синтезом Эфира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
Просим у Отца новую метагалактическую дееспособность второй Части и всем Частям в явлении и в генерировании энергетики Метагалактики. И разворачиваясь пред Отцом, разворачиваемся 256‑ю Полями, как системами Эфирного тела, координируясь с такими же Полями Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, при поддержки Владык Дарий Давлата, формируя Столп полей Эфирного Тела, 256 полей даже потенциальные горят. 
И, синтезируясь с Отцом, мы просим Слово Отца каждому из нас, а так же в 256‑ричное Слово в целом синтезом всех Частей 256‑цы каждого из нас прямой Синтез эталонного генезиса Слова Отца (это практика второй части… вернее генезис глубже чем практика) А так же стяжаем прямую Волю практики Слова Отца, возжигаемся. 

Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонный Огонь и эталонный Дух генезиса и практики Слова Отца каждому из нас и синтезу нас. И активируя всем стяжённым: практикой и генезисом Слово Отца вторую часть Слово Отца 256‑рично в том числе, как маленькие Слова Отца каждой Части. Ну, допустим, вы не знаете, не понимаете, что такое практика, начинаете проживать от Отца, что у вас происходит, что Огонь вызывает в вас, какие движения, какие состояния, не определяйте это заранее своими мозгами – это неправильно, сначала вживитесь в действие этой практики/генезиса, а потом начинайте различать, что происходит.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим условия переключения каждого из нас и синтеза нас на генезис и практику Слово Отца второй частью. Переключаемся в Отце на новые принципы эфиризации и генерирования эфира и энергетики каждым из нас и синтезом нас Метагалактически и просим Отца завершить все старые методы и способы организации управления энергетикой Человека 5‑ой расы.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы Столпно возжигаемся и становимся пред Отцом синтез-256‑рично, кто-то ФА‑256-рично, как получается, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 эталонных генезиса/практики 64‑х базовых Частей, стяжаем их в целом в столп одним целым Огнём и Синтезом, Волей и Духом, возжигаемся. Принимая, заполняясь новым принципом деятельности, любого явления деятельности синтезом генезисов и практик ИДИВО. И просим Отца включить генезис/практику каждую в соответствующую часть, одна практика — одна Часть, хотя вы должны помнить, что все 64 практики может исполнять каждая Часть, пока по одной, Отец больше не даёт. Возжигаемся. 

Возжигаемся в центре, в Огненной Нити, Нити Синтеза Столпа прямым Синтезом генезисов и практик частей 64‑рично. И просим Отца переключить цельность нашего Синтеза на включенность в эту цельность 64‑х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики синтезом генезисов и практик и вспыхиваем и переключаемся Отцом на явление деятельности Частями синтезом 64‑х генезисов/практик, возжигаемся. 

И стяжаем условия внешнего и внутреннего равновесия практик/генезис в равновесии с метагалактической и или планетарной окружающей средой и так и так в данных практиках. Стяжаем условия постепенного роста, и развития нашей дееспособности синтезом базовых новых 64‑х практик/генезисов, возжигаемся. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64‑х кратное 64‑хричное, то есть 128ричный объём Огня Здоровья на новую дееспособность Частей новыми практиками, возжигаемся. 

И преображаясь всем стяжённым цельно 256‑рично являясь пред Отцом ракурсом второй части Слово Отца, мы начинаем внешне эманировать весь вмещённый Огонь и Синтез генезисов и практик, Волю и Дух эталонный генезисов и практик, явление Слова Отца синтезом генезисов и практик Слово Отца. В этом стяжаем в целом у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Эталонную Практику и Эталонный Генезис Слова и, продолжая всё эманировать, мы просим у Владык Дарий Давлата, а так же у Владык Мория и Свет, это Владыки Цивилизации одновременно, ракурсом Цивилизации ночную учёбу — овладения практиками/ генезисами. 
Но овладение — это будет идти очень долго, это наш труд длительный, здесь не такая задача ставится. Владыки будут переключать и смотреть, как мы переключаемся каждой частью на новый вид практики или генезиса, что мешает, что позволяет переключиться и включиться в другое осуществление жизни новым практикованием её. 
И, возжигаясь объёмом задач и Огня ночной учёбы, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, смотрите мы только в ИДИВО отэманируем, дальше пока нечего. 
Переходим в зал Школы Философия Здоровья Управления Синтеза Дария Давлаты 1-ом вышестоящем метагалактическом присутствии. Садимся в кресла, помните вот эти функциональные офисные такие стулья-кресла, лучше кресла сказать, каждый в именное кресло, в этом зале. Эти кресла проявляются перед вами, на задней спинки табличка с вашим именем без фамилии. Найдите своё кресло, сядьте, класс большой, всем хватает место. Сядьте комфортно и оставляйте в этом кресле на ночную учёбу до завтрашнего утра до начала второй части Синтеза ваши вышестоящие Тела. А физическим Телом возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
Значит, завтра мы будем что-то проживать. Сейчас просто не забудьте, засыпая попросить ночную учёбу. Будет смотреться, что в вас мешает вашему росту дееспособности, будет идти активации всех ваших частей.

Всем большое спасибо. Завтра в девять. 

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 3. ТРЕНИНГ у ИВ УС Алфавит ИДИВО Византия Альбины на явление Огня Словом
Итак, синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет Метагалактического проявления. Возжигаясь 2‑м Синтезом Школы, формой Служащего Школы, переходим в зал Школы Философия Здоровья, становимся пред Владыками и, синтезируясь с Владыками, мы просим Владык Огонь Инструмента Логоса каждому из нас. Активируем инструменты голоса каждым из нас.

Далее, синтезируясь с их физичностью, с физичностью или физическим Огнём Владык Мория Свет. (Внимание: сделайте это качественно) Мы просим обучающий Огонь Владык каждому из нас на голосовой, речевой аппарат. При этом и полностью тотально синтез-физически заполняясь Владыками, но акцентируя Огонь для тренинга на голосовом, речевом аппарате. И тот и тот аппарат есть, не смотрите на систему физического тела. Далее, синте... это система, а мы говорим об аппаратах.

Далее, синтезируясь с Владыками, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Огнём Слова Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Отец изрекает Слово сейчас собою, но он может его изречь для разных целей, поэтому мы просим Отца Словом наделить нас Инструментом Голос, Голос Метагалактики или Голос Человека Метагалактики. Просим Отца активировать своим Словом наши Голосовые, Речевые Физические аппараты. И просим у Отца условия Огнём и Синтезом на наш Тренинг — являть Словом Владык и Отца. Словом являть Огонь (до Синтеза мы пока не идём) Огонь.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся всем стяжённым у Отца. А затем переходим в Управление Синтеза Алфавит ИДИВО Метагалактического Проявления. Становимся в специальном зале Владык Византий Альбины Метагалактического Проявления пред Владыками, синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, стяжаем и возжигаемся Метагалактическим Алфавитом ИДИВО Владык Византий Альбина (у них есть такой Огонь). И глубже синтезируясь с Хум мы стяжаем Синтез Метагалактической Живы каждому из нас на простройку Голосового-Речевого аппарата с организацией инструмента: голос, речь и язык даже. (это три инструмента)

И далее синтезируясь с Владыками, мы настраиваемся на магнитное, усиливаемое Магнитом взаимодействие с Владыкой и Владычицей. И вместе с ними переходим в зал Центрального Огня Логоса Владыки Византия Метагалактического Алфавита. Это зал где идёт концентрация Творения Слова, обучение Творению Слова, концентрированный Огонь Сотворяющего Слова здесь стоит, но называется этот Огонь — Огонь Логоса или даже Центральный Огонь Логоса, где в данном случае Логос внешне ярче выражается Голосом и Словом. Логос — это, в принципе, владеющий Словом, созидающий Словом.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Византий Альбина, мы стяжаем Центральный Огонь Логоса каждому из нас и синтезу нас.

Ещё раз, больше сконцентрируйтесь на Владыке. Ещё раз повторяю, (многие отвлеклись на звуки, поэтому я просила телефоны выключать) стяжаем Центральный Огонь Логоса Владыки Византия каждому из нас. Фактически Владыки наделяют нас Огнём как способностью творить Словом, владеть голосом логоически, владеть языком, в том числе логоически — всё это исходит из этого Огня, речью в том числе.

И, синтезируясь с Владыками, мы концентрируем этот Огонь на физическом теле в области шеи там есть голосовой аппарат. Речевой аппарат — это охват всего головного мозга, в том числе с голосовым аппаратом, это более сложный инструмент, в нём участвует мозговая деятельность.

И проникаясь Центральным Огнём Логоса, мы просим тренинг у Византия Альбины на явление Огня Словом.

Теперь внимание: сначала тренинг будет предполагать повторение за Владыкой каких-то действий, это вначале пристройка только. Ну, вот Владыка сейчас, что-то говорит: внимайте, вмещайте, впитывайте его Слово, хотя бы по смыслу расшифровывайте, что сказал Владыка всей группе? Владыка вначале поприветствовал, потом порекомендовал всем глубже сконцентрироваться на работе Огнём, отсечь все внешне отвлекающие факторы, а сейчас он пытается вот этой средой и своим Словом донести вам, вот тем вашим вышестоящим телам, которые стоят, что все вы владеете этим Словом, у вас в генетику это записано. А вы боитесь и считаете, что вы стяжаете сейчас невообразимое, какие-то запредельные возможности. Эти возможности у вас уже должны быть естественны, они есть у вас, как естественные. Вопрос, сработайте, себя откройте, подействуйте и утвердите, что у вас это уже есть. Вот, хорошо.

А теперь, Владыка вам сейчас даёт задание — расскажите о себе Владыкам. Вот такое тестовое задание. Вы должны о себе рассказать, что угодно. Вот как вы себя воспринимаете, так себя и опишите, а Владыка будет тестировать вообще, а что вы способны изъя..., ну, извлекать голосом, речью из своих потенциалов.

Вот, как я говорила, до физики доводите свою речь. Ну, как, знаете как: внутреннее проговаривание без озвучивания должно, как язык внутри двигается, физический язык, но без озвучки и рассказывайте о себе. Как можете, что можете? Я такая-то, я вижу себя так, мои задачи, я кто, чем я занимаюсь, мои цели по жизни. И соображайте, и рассказывайте. Не стоите там, не молчите. Всем есть, что сказать. Некоторые решили: «Я уже всё рассказал». Можно очень долго о себе рассказывать, рассказывайте. Ищите следующую мысль, следующую канву. Обозначьте свои проблемы, что вы хотите от взаимодействия с Владыками? Какие у вас вопросы стоят насущные? Только без жалоб пожалуйста: «Я хочу того-то, того-то». Это не по-человечески, достойно нужно стоять. Теперь попросите у Владык, какие-то способности. Всем Владыка делает такое вот замечание, как бы, пояснение: поза просящего с протянутой рукой не подходит для просьбы. «Владыка дай мне пожалуйста я такой жадны..., бедный (а жадный тоже подходит) бедный несчастный, не имею вот этого, поэтому хочу вот это». Это не достойное человеческое предстояние. А вы должны стоять минимум как Ученики-Человеки. Вы знаете, любой Человек сейчас должен быть или стремиться быть Ипостасным –  Ипостасным Отцу, в этом ипостасным Владыкой, Владыке или Владыкой Отцу всё правильно. Вот поэтому Ипостась, это то что выше даже сотрудничества. Здесь и сотрудничество с Владыками и с Отцом в чём, в каком деле? В развитии Материи, это в целом.

Дальше, это и прямое продолжение Отца своими возможностями, в развитии той же Материи. Это цельность всей команды Владык и Отца и нас в том же деле в развитии Материи. Вот когда вы как управленец ответственны за свою Материю, объём своего дела — просите у Отца: «Мне нужно вот это для таких-то дел». Чувствуете управленческие уже позиции, это уже более достойное предстояние. «Я хочу свою жизнь организовать так-то — так-то, чего-то достигнуть» — и у вас смысл такой уже автоматически складывается. Тогда я развиваю качественно свои способности, то я качественней являю Отца — и вам нужно иметь то-то, то-то и то-то для явления Отца. Чувствуете?

Не для сэбэ — я сама совершенствуюсь, а потом дальше не знам, что с этим делать. А явление Отца — это значит сотворение Материи, потому что Отец эту цель главную имеет. 

Вот такие смыслы в состояние вводите и у вас будет меняться состояние, и тогда ваши просьбы будут звучать достойно. Ну вот. 

Причём вы должны владеть мерой ответственности: взял — исполни. Жадность тут тоже не приветствуется, хапать Огонь, потом не мочь его увести, это тоже не достоинство человеческое. Вот найдите грань — смогу. Вот. И впитывайте способность Словом являть Отца для достижения собственных возможностей и Инструментом Слова Голоса Речи и Языка (эти инструменты мы активировали). Мы просим Владык наделить нас условиями реализации наших просьб. Специфика такая будет, специфическими инструментами действуем.

И, синтезируясь с Владыками Византий Альбина, проникаясь ими: дамы Владычицей Альбиной, мужчины Владыкой Византием. Являя их Словом, попробуйте оформить исполнение вашей просьбы, как вы предполагаете свою действие в реализации вашей просьбы? Вот вы, что-то попросили: хочу там достичь чего-то. Вот начинайте тут же соображать — как это можно исполнить? Но являя Владыку и проживая одновременно, Огонь из вас идёт? Иногда бывает, он прекращает идти, тогда мы говорим не правильно или не правильно мысли вкладываем или смыслы не улавливаем, сути не держим — вот это всё должны присутствовать в нас.

Вот расскажите Владыке, как вы намерены реализовать то, что стяжали по своей просьбе. Не бойтесь, Владыки вам помогают, помогают сложить ответ и вписать это в Слово. Просьбы не запредельные, обычные человеческие просьбы должны быть посильные. Берите небольшие дела, всё сразу не потяните. Допустим: хочу наладить отношения с начальником, с семьёй; хочу научиться тому-то и тому-то. Рассказываете, от Владыки явлением Владыки, что вы будете делать? Некоторые тупят, стоят не могут сообразить. Как соображаете, так и говорите, хоть что ж соображаете?

Всё Владыка говорит: «Хватит вас испытывать». Довольно сложное для многих мероприятие, но очень полезное.

Вот задача теперь такая для вас, какое-то задание было вчера, я уже его не помню, это ваша задача помнить.

Из этого дня, ваша задача: научиться за месяц говорить Владыками, любыми. С кем вы будете занятия проводить или участвовать в занятии, да? Вот, с кем, у кого будете учиться: у Кут Хуми Фаинь, это у всех понятно Служащих. Вот и учитесь говорить, являя Владык.

Из зала:
— ...жених и невеста, и как давай выступать здесь за мирным столом.
— Жених и невеста, это очень хороший знак. Что-то в вас поженили, мужское и женское. А потом это рождение новое, это всегда очень важно. Отлично! Это хороший знак.

Так, запомнили?
Итак, мы стоим перед Владыками, не забывайте.

Мы благодарим Византий Альбину.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

Мы не эманируем –  нечего.

Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из тренинга.
2 день 2 часть

Вот. Начинать нельзя было при людях. Не та тема. Хотя, бывает по-разному. Иногда не замечаешь, надо — пришли. Тут не тот приход был. 
ПРАКТИКА 4. Стяжание Начала Начал Тямы Здоровья Человека Метагалактики. Стяжание прямого Синтеза Основы Тямы Здоровья Человека Метагалактики
Итак, мы возжигаемся всем своим накопленным Огнём, Синтезом. Любыми стяжаниями, Стандартами, достижениями Человека, Посвящённого, Служащего Статусами, Полномочного.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет, переходим в Зал Владык Метагалактического Проявления, первое вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся в их корпусе Управления Синтеза, в зале Школы «Философия Здоровья». Синтезируясь с Хум Владык, мы стяжаем Условия преображения каждого из нас на Тяму Здоровья Человека Метагалактики. Тяма быть здоровым. Всё сказано в этом. И, синтезируясь с Владыками, кашляющие, открывайтесь больше, это ваша закрытость вам мешает. Синтезируясь с Владыками, мы стяжаем Огонь Тямы Здоровья Изначальных Владык Мория и Свет. Стяжаем Синтез Тямы Здоровья Изначальных Владык Мория и Свет (пауза).

Возжигаемся. И в этом Синтезе мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего ... нет, Изначального Ману Метагалактического Проявления. 242‑ое Изначальное Присутствие Метагалактики. Это не в первом Вышестоящем Присутствии. Управителей Основ, насколько я сейчас знаю, нет там зданий своих, только у Владык. Поэтому идём в 242‑ое Изначальное Присутствие, становимся пред Изначальным Ману Метагалактики. Синтезируемся нашими Хум с Хум Ману, стяжаем и возжигаемся Изначальной Тямой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И стяжаем у Владык Начала Начал Тяму Здоровья Человека Метагалактики. Это очень много. Начала Начал здоровья, да ещё Тямы здоровья. Быть здоровым Тяму стяжаем, но в Метагалактике. И, синтезируясь с Изначальным Ману, возжигаясь, мы стяжаем у Ману Синтез Условий и Творение нас, помните, мы у Отца Творца стоим, Тямой Здоровья Человека Метагалактики. С преображением и постепенной реализацией Здоровым Человеком Метагалактики. С преображениями, которые мы уже начали исполнять, стяжать этим Синтезом. И в первую очередь акцент идёт на преображение Духа, помните об этом, с этого всё начинается. И, синтезируясь с Изначальным Ману, мы его благодарим, возжигаясь этой Тямой, она входит Синтезом по позвоночнику, по Оси Синтеза в каждом из нас.

И дальше переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, можно сказать 256‑ое Изначальное Присутствие, но пойдём материальным вариантом, становимся в 4096‑ом Вышестоящем Присутствии Метагалактики. Это один и тот же Зал. Только мы разными позициями наблюдателя туда доходим. Становимся пред Отцом Метагалактики, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжаем Синтез Отца. И стяжаем прямой Синтез Основы Тямы Здоровья Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. То есть у Ману Начала Начал стяжали, Основы мы не потянули у Ману. У Отцов Творцов стяжания идут более сложно, чем у Отца, у Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому мы у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики стяжаем метагалактическую Основу Здоровья, метагалактическую Основу Тямы, и в синтезе двух Основ, стяжаем, даже трёх Основ, стяжаем Синтез Основ Тямы Здоровья Человека Метагалактики.

Возжигаемся, и просим у Отца Условия развёртывания ситуаций, опытов, применённости каждому из нас в применении Тямой Здоровья Человека Метагалактики. В преодолении блоков каких-то, мешающих гармоничному, здоровому варианту явления Человека Метагалактики. И просим включить Тяму Здоровья Человека Метагалактики в нашу жизнь как инструмент. Вот Отец здесь сейчас даже поясняет нам всем, я сейчас тоже так вот осознаю вместе с вами. Мы привыкли на Тяму смотреть снизу. Как, что нужно делать. Это один ракурс. А теперь вы, имея эту Тяму, можете просто возжигаться ею для преодоления сложных состояний. Хоть простуды на Физике. Но эта Тяма включит в вас какие-то процессы, которые вы должны уловить и исполнить, довести до реализации. Тогда Тяма сработает. А сказать: «Тяма, работай», это всё равно, что, знаете «Золотая рыбка, исполни». Это не будет у нас так получаться. То есть, Тяма включит какие-то элементы выздоровления, даже по Частям, не только физического выздоровления, вот, избавления от каких-то наследий там, пороков, я имею в виду накоплений пороков. Каких-то плохих накоплений для Метагалактики, и мы должны будем вот эти все процессы преображения уловить, из Тямы инициированные, и довести их до исполнения. Тогда будет всё складываться и получаться. Вот такой рассказ вам от Отца Метагалактики.

Мы благодарим Отца за развитие нас. И далее, благодарим Изначального Ману Метагалактики за творение нас. Переходим в Зал Школы «Философия Здоровья» к Изначальным Владыкам Мория и Свет. И, возжигаясь Синтезом с Владыками Мория и Свет, Тямой Здоровья Человека Метагалактики с такой же Тямой Владык, мы просим у Владык учёбу применительности Тямы Здоровья Человека Метагалактики. Но, Владыки показывают необходимые для этого условия: владение Практиками, это постепенно нужно осваивать, никто не требует здесь и сейчас, вот постепенно, овладеть деятельностью всех 64‑х Частей и 64‑х Практик. Затем 64 Генезиса, где идёт Частями не просто действие Духом, а идёт генерирование Огня, и даже Синтеза, каждой Частью. Это вообще мы эту тему не поднимали, но это более сложный вопрос и он, как задача, уже стоит перед нами. Вот мы просим Владык учёбы всему этому сложному пути, Владыка говорит: «Ты не правильно говоришь — сложному». Сразу ставлю вам установку — это просто Путь роста нашей дееспособности Практиками и Генезисами, и так же Синтеза Тямы этим.

И далее, синтезируясь с Владыками, мы благодарим Владык за преображение нас. И из первого вышестоящего метагалактического Присутствия эманируем Огонь и Синтез с Основами, Началами и записями в нас уже формирующейся Тямы Здоровья Человека Метагалактики на всю Метагалактику, в Самоорганизуемую Систему Метагалактики. Это Метагалактика ФА, это первые 4096 Присутствий, без вышестоящих, это Шуньята между 2048 и 2049 Присутствием Метагалактики. Координируемся всем Синтезом Основ Тямы Здоровья Человека Метагалактики с Шуньятой Метагалактики. И просим через Шуньяту Отца Метагалактики включить нас в соорганизацию этой Тямой со всеми процессами Метагалактики в нас и вокруг нас. Тяма нам будет помогать что-то достигать. Будет инициировать вот этим своим специфическим Синтезом Практики корректные, здоровые действия. Есть. Пока абстрактно, но на практике, когда начнёте применять, будет очень даже вот это стяжание — серьёзная помощь, потом это увидите. 

Ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и эманируем так же Синтез записи Тямы каждого из нас в ИДИВО, в три Подразделения ИДИВО участников этого Семинара Школы. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО каждого. Ещё раз благодаря всех, возвращаемся в Физическое Присутствие, вмещая в Физику Тяму Здоровья Человека Метагалактики со всем её зарядом, Огнём, Синтезом, устремлением, Верой и дееспособностью. И, эманируя физически, выходим из Практики.

ПРАКТИКА 5. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Цельности Синтеза Эфирного Здоровья. Стяжание Синтеза Тямы Здоровья в синтезе с Цельным Синтезом Эфирного Здоровья. Стяжание Синтеза Здоровья всех Частей 2‑ого горизонта. Стяжание Ядра Синтеза 2‑го Синтеза Школы Философия Здоровья. Стяжание Образа Жизни Эфирно Здорового Человека Метагалактики
Итак, мы возжигаемся всем 2‑ым Синтезом Школы «Философия Здоровья» в синтезе трёх Подразделений ИДИВО: 187‑го, 182‑го, и 155‑го, правильно я сказала? Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет, с Изначальными Владыками Дарий Давлата, переходим в зал Школы «Философия Здоровья». Становимся в Управлении Синтеза Мории и Свет пред ними, стяжаем Условия вхождения в полноту и цельность Огня и Синтеза Эфирного Здоровья и Тямы Здоровья каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь всеми Условиями, вместе с Владыками, двумя парами, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096‑ое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Эфирного Здоровья Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
И стяжаем Цельность Синтеза Эфирного Здоровья каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Синтез Тямы Здоровья в синтезе с Цельным Синтезом Эфирного Здоровья.

Стяжаем Синтез Здоровья всех Частей 2‑ого горизонта (это дополнение, но то, что нужно будет вам развивать).

И, возжигаясь всем Синтезом 2‑го Синтеза Школы «Философия Здоровья», мы стяжаем у Отца Ядро Синтеза 2‑го Синтеза Школы «Философия Здоровья».

Стяжаем полноту и цельность Огня 2‑го Синтеза Школы «Философия Здоровья» в это Ядро. Возжигаясь этим Ядром в наш Хум, разворачивая это Ядро вокруг Хум Синтез и Огонь этого Ядра, мы заполняем всё тело и все тела наши 256‑тиричные, в том числе Физическое тело, каждую клеточку, каждое ядро Синтезом и Огнём Синтеза Школы «Философия Здоровья» стяжённое сейчас.

Проникаемся и преображаемся этим стяжанием.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Образ Жизни Эфирно Здорового Человека Метагалактики в освоение, в реализацию (сроки здесь не указывается). Возжигаемся. И возжигаемся Синтезом 2‑х Ядер Синтеза Физического и Эфирного Здоровья или первого и второго Синтеза Школы «Философия Здоровья».
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всей полнотой и цельностью Синтеза и Огня данного Синтеза Школы, мы эманируем волной Огня и Синтеза Здоровья на весь Красноярский край заряд этой Школы, заполняя всю территорию физически Огнём Эфирного Здоровья, продолжая плавить узлы эфира на территории (эта работа будет вестись незаметно для нас дальше, не обязательно на этом делать акценты, как укажут Владыки, смотрите сами).
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое Огнём и Синтезом этим Синтезом Школы в ИДИВО, тройным потенциалом сразу в три Подразделения ИДИВО: Майтрейи, Всемогущего и Абсолюта. Эманируем всё стяжённое и возожжённое этим Синтезом в ИДИВО каждого так же в тройном потенциале.

И, преображаясь итоговой практикой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, а так же Изначально Вышестоящего Отца за сотворение нас, за преображение и развитие нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Мория и Свет, Дария Давлату, Изначального Ману, Изначально Вышестоящую Мать Планеты, всех, кто с нами работал в этом Синтезе, всю Иерархию Метагалактики и ИДИВО. И, сонастраиваясь в преображённом явлении Отца собою этой Школой, мы продолжаем эманировать физически весь заряд этого Синтеза физическим телом на территорию Красноярска и всего Красноярского края.
Выходим из практики. 
Вот на этом у нас второй семинар завершён. Пожалуйста, помните о рекомендациях Владык, их нужно и течение месяца разработать и вспомнить. Всем большое спасибо, встречаемся через месяц.
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