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1 день 1 часть
Комментарий перед практикой
Давайте потренируемся немножко. Владыка рекомендовал следующим образом построить практику. Во-первых: когда мы говорим о Душе, то очень хорошо пред Отцом предстоя, обнажать Душу и просить помощь Души в преодолении каких-то старых накоплений. То есть не зазорно выходить к Отцу и просить сжечь какие-то накопления Души, которые мешают нам. Тем более, если мы какие-то накопления уже понимаем: они у нас есть, но там некорректны, нам не нужны. Вот, это раз. То есть Владыка рекомендовал в первой практике поработать с накоплениями Души, изменить их, как с накоплениями Духа. Помните, что в Душе есть и Огонь и Свет и Энергия, пока с накоплениями Духа. Вот. 

Второй вариант, в частности: была рекомендация выйти из зависимостей Духа, в том числе из 5‑расового принципа делимости Духа.
Вот у меня к вам такой вопрос:
Цель Владыка обозначил, я предлагаю её оставить, хотя её нужно дополнить, да? Что мы должны в практике сделать от Отца? А вот ваше предложение: каким образом мы можем эту практику исполнить? Как мы её можем простроить? 

Первый шаг, допустим, первая часть практики вы должны преобразить Дух вообще.

Из зала: Магнит воссоединённости с Отцом и Матерью.
Магнит Воссоединённости с Отцом и Матерью, что будет в воссоединённости?
Из зала: Преображение, то есть воссоединённости, ну Духом или Душами, допустим. Преображение Духа.
Магнит воссоединённости и просто воссоединённость разные действия, согласен? Магнит что даёт?

Из зала: Проникновенность в этой воссоединённости.
Накопление Огня, в том числе и Духа. Когда ты между Отцом и Матерью, идёт сотворение тебя такое интенсивное с двух сторон, и ты приращиваешь, накапливаешь магнитно Огонь, в первую очередь. Помните, магнит в первую очередь — для накопления чего-то, чего нам не хватает, допустим, да? А воссоединение, что это за действие? А потом объединим это.

Из зала: Воссоединиться с Отцом, стяжать новый Дух. Магнитом выдавиться там. Новым Духом заполниться.
Как мы входим в воссоединённость, вот пошагово, как вы видите это действие? Вот нам нужно воссоединиться с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, как мы это будем делать?

Из зала: Своей Душой с Душой Отца.
Это чем. А как делать будем это? 

Из зала: Проникаться будем Отцом.

Из зала: Встать перед Отцом и открыть свою Душу..., потом уже синтезироваться с Душой Отца...
Вот не синтезироваться, а воссоединиться сказали — это разные вещи. Синтез глубже, чем воссоединённость, с другой стороны — это другое действие, поэтому не будем смешивать. Открыться Отцу, предстать перед ним, да? Как мы предстоим перед Отцом?

Из зала: Телом.

Это чем, а как? Какое действие?

Из зала: Одеть форму, одежду.
Форму одеть, какую-то подобающую, да? А ещё что нужно делать сначала? Вы все прекрасно знаете азы эти, что стесняетесь?

Из зала: Возжечься.

Возжечься, вот если эти все детали объединить — это называется: сначала возжечься тем Огнём, да? Может быть Духом, если нам нужно с Духом работать тем, что есть в нас. То есть, чтобы дойти к Отцу нужно в себе активировать то, чем ты пойдёшь прилично. Чтобы взять что-то у Отца, нужно сначала слиться. Чтобы слиться нужно дойти. А чтобы дойти, нужно дойти по подобию. И мы возжигаем в нас то, что уже есть от Отца. Что у нас есть от Отца объективного? 

Из зала: Синтезы.

Синтезы, Ядра Синтезов, правильно. Ещё что?

Из зала: Части.

Части есть, если вы эти Синтезы проходили, однозначно, да? Ещё что есть? 

Из зала: (неразборчиво) ФА‑256‑рицы...
Абсолюты — раз, или ФА‑256‑рица подтверждённая Владыкой, да? Вот это то, что в нас объективно есть. Вот это всё можно возжигать, ну там ещё некоторые вещи. Вот если знаете точно, что это у вас есть. И в активации мы что? Возбуждаем в себе, начинаем ярче возжигать тот Огонь, которым должны предстать перед Отцом. В данном случае это вся наша воссоединённость, Огонь Воссоединённости, который в нас есть. Он у нас есть откуда? Из третьих Синтезов. Хочешь, не хочешь, он там синтезировал в нас этот Огонь. Из третьих Абсолютов можно, хотя там нейтральные, в общем-то, записи в Абсолюте, но третий Абсолют — они на этом специализируется, да? Вот посмотрите по троечкам. 

И получается, возжигаясь какой-то воссоединённостью, этим Огнём тянемся к Отцу и вызываем у него в ответ такой же Огонь, подобный от подобного Огонь Воссоединённости. И тогда Огонь Воссоединённости, входя в нас, возжигает нашу воссоединённость ещё больше. И мы ещё глубже синтезируемся с Отцом. Или воссоединяемся, лучше сказать с Отцом этим Огнём. Но Огнём Воссоединённости можно синтезироваться, а можно входить в воссоединённость с Отцом и даже без накоплений Огня, а просто тем накоплением, которое есть. Согласны? 

Вот, и можно сказать: «Сливаясь». Но лучше сказать: «Воссоединяясь с Отцом». Мы здесь должны что-то и попросить и себя отстроить, чтобы принять то, что Отец даст. Но помните, мы говорили, воссоединённость — это принцип такой впечатывания, это ж третий принцип действия, да, впечатывания чего-то в нас. Поэтому, когда мы воссоединяемся с Отцом, есть очень жёсткое правило: мы идём к тому Отцу, которому подобны по своим стандартам стяжённым. То есть если, допустим, у вас есть 256‑рица Человека Изначального, вы можете выйти к Изначально Вышестоящему Отцу, ну как правило, ракурсом одной Изначальности, той Изначальности, которую вы являете и пойти в воссоединённость в этой Изначальности, той Изначальностью, которой вы являетесь по стандартам. 

А если нет этого, то выше чем к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики смысла нет идти. Если есть ФА‑256‑рица, стяжённой и нет проявленных частей, воссоединяемся только с тем Отцом, которому мы подобны. Принцип воссоединённого взаимодействия — «подобное к подобному».

Вот когда мы синтезируемся, мы можем не по стандарту идти в Огонь Отца, нас Огонь сотворяет, созидает, и там нет вот этого жёсткого: так раз — впечатал.

А когда воссоединяемся — всё должно быть чётко в соответствии со стандартами. Иначе, Отец нам даст в этой воссоединённости, он даст попробовать в этой воссоединённости то, что унести не сможем. Это плавка по жизни, это не комфортно, это будет наша некорректность, вот. 

А когда вот стоим, вы знаете как? На Синтезах мы растим минимум части по присутствиям Метагалактики, вот. Даже если у нас нет ФА‑256‑рицы Метагалактической, а есть Синтезы, пройденные сколько-то, допустим 16‑ть Синтезов, вы можете 16‑ю частями, как прообразами частей Метагалактики стоять пред Отцом и вмещать в него в воссоединённости какие-то возможности, понимаете разницу? Дошло или нет?

Из зала: Дошло.
Вот у меня предложение: в воссоединённости попробовать взять от Отца, чтобы мы прожили, что это такое. Что такое воссоединённость не просто Духом, воссоединённость Огнём может быть. Может быть Духом, может быть Синтезом. Ну, Синтезом это будет сложный вариант сейчас. Воссоединённость частями может быть. Воссоединённость системами с Отцом может быть. Только в данном случае мы понимаете, идём только к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики в целом для всей группы это возможно. Увидели? Вот.
И в зависимости от того чем мы воссоединяемся вот идёт наделение нас от Отца чем-то на то чем воссоединяемся. Значит, получается, Воссоединённость не бывает без открытости. Если посмотреть по Образу Отца сначала Непредубеждённость, помните? Потом Иерархичность, если ты не иерархичен, ты не воссоединишься правильно с Отцом, да? Будешь идти в Воссоединённость, которая тебе не соответствует, а значит и не получишь результата. Вот, потом идёт Неотчуждённость, то есть ты должен быть неотчуждён Отцу, предстоя пред ним. И только потом: вот эта вот Воссоединённость на твой Огонь вспыхивает от Отца. Увидели?

Вот сейчас это потренируемся делать. 

Такой вопрос ещё к вам, только с самоотвечанием просят. Каким образом можно преображать Дух у Отца, если уйти от Воссоединённости этой темы, а вообще посмотреть какие у нас возможности преображения Духа? Чем мы преображаем Дух?
Из зала: Духом.
Духом, каким?
Из зала: Отца.
Духом Отца. Как этот процесс будет выглядеть? Дух Духом более высоким преображаем да? Фактически будет идти замещение Духом Отца нашего Духа, наш Дух будет выходить, да? Так ещё чем преображаем?
Из зала: Преображаем реализации, действием.
Вы проще смотрите. Всё что выше Духа это Воля, это Огонь, это Синтез — всё это может преображать Дух. Логично, ну что вы думаете? Вот посмотрите Огонь, только Огонь должен быть специальным, не всякий Огонь сожжёт там ваш Дух. Мы просим не без какого-то названия там Любви, Мудрости, Воли Огонь, а мы просим у Отца специальный Огонь сжигания Духа, вот можно даже так говорить. И сжигаем ту часть Духа, которая нам мешает, да? Замещая его как старый 5‑ти расовый Дух не способный жить в Метагалактике. Есть такое, да? 
Что ещё мы..., если Волей, то какой здесь процесс складывается? Отец даёт новую Волю нам, Воля пишется в Огонь у Отца. Он может и в Дух записать, но это всё равно будет более вышестоящий для нашего Духа. И вот Воля записанная в Огонь входит в Дух наш, что будет вызываться? В наш Дух имеет свою Волю, как я умею действовать, а Воля Отца приходит другая, что происходит?

Из зала: Сжигать. В Воли Отца
Вот, здесь будет не сжигание, вот так увидьте. Сжигает Огонь. А вот вы начинаете заполняться Волей Отца, если нет ей сопротивления. Если эту Волю вы готовы исполнять, сами себя на это настраиваете, да? То вы начинаете вроде бы действовать прежним Духом, но его организуете уже в новой Воле или новой Волей. И идёт перезапись вашего Духа. Если Дух более-менее дееспособный в Метагалактике, что его сжигать? Вы его перезапишите, организуйте новой Волей, всё будет соответственно стандартам Метагалактики. Это увидели? 

Алё! Знаете, хотите я станцую? Только откройтесь. Вот сидите вот все, какие-то вот «закукоженные», в чём дело то? Знаете, простоты не хватает. Вы на что нацеливаетесь? Сидите, вот боитесь, чего-то там сказать не правильно. Да вы никогда и не научитесь так говорить. Боитесь, как бы из толпы не выделиться, некоторые сидят. Никогда не станете индивидуальностью. Вы понимаете, да? Боитесь ошибиться там, сказать что-то не то, чего вы боитесь? Боитесь, там проявить инициативу как бы на меня не посмотрели. 

Вот есть разное, некоторые говорят: «Я! Я! Я!». Знаете, помните, как в кино: песчаный карьер — я, ликёроводочный — Я! — Я! Я — везде. И у нас есть такие служащие, которые везде готовы действовать, чувствуют, что могут сработать и не стесняются это показать. В основном здесь стесняются. Вы стесняетесь меня? Стесняетесь друг друга? Стесняетесь Владык или в чём стеснение здесь не уместно. Вы поймите, что Владыка смотрит насколько мы активны сейчас, вот для того чтобы нас изменить, для того чтобы ввести в какие-то преображения. Что вы тогда ехали на эту школу? Мы ж сюда за преображением едим, согласны? И мы сидим и себя зажимаем. Если у вас рвётся какое-то действие, открывайтесь! Понимаете, у вас изнутри идёт вот этот: сила, устремление, может быть Тяма какая-то, которая вас введёт в деятельность, а мы сидим себя, так называемая «скромность» проявляем её.

У нас недавно был в Доме разговор, мне одна служащая говорила. Просто поставили задачу всё до основ разбирать. И вот сидит одна служащая молчит. Другая спрашивает: «Почему ты молчишь?». «Ну, я может быть скромная». Она говорит: «Хорошо, а что с твоей позиции скромность, что это такое?» И вот она начинает по форме описывать скромность, которая в данный момент вообще не уместна. Понимаете? Тогда скромность это некая форма «фрейм», вот который мы на себя нахлобучиваем, чтобы вести себя как все, как принято. Кем принято? Как положено, кем-то положено, понимаете? Но недвижимы вот этой Волей, Огнём, которые должны в нас бурлить и заставлять нас вот так вот и всех теребить и самим бегать что-то быстро всё время дело делать. Угу?

Танцевать не буду. В практику? Вы сейчас с каким настроем идёте в практику? Сейчас она нас повезёт — мы в практику. Согласны? Вы сами на равных со мною в команде идёте в практику? У вас у самих есть какие-то предложения к Владыке по этой практике? Тут не надо вслух всем озвучивать. Чувствуете? Это вот Воссоединённость между нами в Отце, когда равные все становятся друг другу. Да я может быть вслух, буду озвучивать практику, но почему бы вам не провести практику? Я просто предложила её обсудить, и то — практически никто рот не открыл: один, два, три, то есть. 

Ладно, будем считать это тоже проблемой Духа, это тоже будем сжигать.

Практика. Владыка говорит: «Показать стеснительность, скромность, сдержанность в разнице». Вот быть скромным — это значит, не выпячивать себя по отношению к другим, да? Вот чисто формами себя не показывать излишне, когда это не требуется для ситуации. Вот, а быть скромным — это означает показать себя тогда когда нужно. Это значит, не ставить себя выше других, да? То есть это вот такая некая сдержанность в благородстве, я не знаю, как это назвать. Благородная сдержанность, которая не мешает естественному процессу и в открытости Отцу там, и в достижении чего-то. Ведь нужно себя и показывать. Правильно? Чтобы донести, то что ты можешь другим людям. Чтобы люди знакомились с тобой, чтобы брали. Только у нас сейчас есть разные крайности типа пиара. Вот когда показывают чрезмерное не совсем то, что есть. Показывают, насаждая людям какие-то образы, давя их предлагаемыми образами. Это разные вещи, различать это нужно. Стеснительность — это в любом случае, наверное, не хорошо по большому счёту если вдумаетесь. Стесняемся — это вот когда тело зажато, любые части зажаты да? Вот мы находимся в стеснённых условиях. Что личного мира, когда нам вокруг стесняют условия, нам не нравится. Когда сами стесняем себя, то мы почему-то считаем, что это хорошо быть стеснительным. Так вот быть стеснительным и скромным это совершенно разные вещи. Это тоже к записям Духа.

ПРАКТИКА 1. Преображение Души и Духа воссоединённостью с Отцом
И так, вот сейчас каждый обратитесь к Отцу с просьбой взаимодействия с Отцом и преображением записей Духа — автоматизмов, в первую очередь записей Души, ну, это записи могут быть в любых Частях, кстати, вот, — на современные записи в Стандартах Отца и Метагалактический минимум. И, возжигаясь всем накопленным Огнём, всеми ядрами Синтеза, пройденных нами (Пауза). 

Я жду, когда все возожгутся глубже — вы Есмь Огонь, так, вы Есмь Синтез, который дан Отцом.

Возжигаясь Абсолютными Огнями, Синтезами, ФА 256рицами, у кого есть. У кого есть Изначальные — не надо возжигаться, сейчас в Метагалактике работаем.

Мы синтезируемся в этой возожжённости с Изначальными Владыками Мория Свет. Вот у каждого из вас в Хум есть Огонь Владык, нужно сначала его этот Огонь растеребить, вспомнить или не вспомнить, а вот просто возжечь этот Огонь, это какое то внутреннее телесное действие Разуму не доступное, кстати. И этим Огнём тянемся к Изначальным Владыкам Мория Свет, по Огню вытягиваемся в 1‑ое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Значит вся Метагалактика ФА компактифицируется в нас при этом, все 4096 Присутствий. Становимся в Зале Школы «Философия Здоровья» пред Изначальными Владыками Мория Свет. Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык, то есть вспомните прошлый Семинар — объединяемся волево, это должно быть без слов, исполняемо автоматически. Вот.

И, синтезируясь, стяжаем в Хум каждому из нас Изначальный, вернее так, Цельный Огонь Здоровья Изначальных Владык Мория и Свет. Это Огонь, прежде всего, который помогает исполнить любое действие, ну, скажем так, от Отца, как у Отца это было бы исполнено — Здоровье нас на это и заряжает и сподвигает.

И, синтезируясь с Владыками, мы заполняемся Огнём Здоровья Изначальных Владык Мория и Свет — Цельным Огнём Здоровья. Цельным — это значит, все варианты Огня сюда включены.

И, заполняя каждую клеточку Огнём Здоровья, проникаясь, мы объединяемся этим Огнём с Изначальными Владыками Мория и Свет и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на здоровое явление Отца Духом и Волей каждого из нас, Душою каждого из нас, Синтез-Частным Человеком каждым из нас.

И, синтезируясь с Владыками, мы переходим в этом Огне и этим Огнём в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся в 4096‑ом Вышестоящем Метагалактическом Присутствии пред Отцом, то есть Отец держит всю Метагалактику собою, своим Домом. Мы являем какую-то часть возможностей Метагалактики, хотя собою можем иногда выражать всё 8‑ое Проявление, как Метагалактику — у кого есть ФА 256‑рица, поэтому уберите Опыт и станьте Стандартами, которые у вас есть.

И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Здоровья каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем Огонь Здоровья Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И просим Отца научить нас быть воссоединёнными в Отце и Матери, Отцом и Матерью, с Отцом и с Матерью, и так, и так, и так.

И раскрываемся, открываемся Отцу всеми нашими накоплениями, всем своим естеством «Я Дочь или Сын стою пред Отцом, ничего не зажимая, свободно, просто и естественно». Ибо Отец видит гораздо глубже нас всё, видит наши все искусственные зажимы, если таковые будут. Когда вы это понимаете, вы видите глупость зажимов. Просто станьте естественными.

Отец сейчас, знаете, как бы излучил волну простоты дзена на нашу группу, с такой вот мыслью или даже смыслом — «Станьте просты как дети, облегчите свои ноши по жизни, сбросьте рюкзаки, ибо это вообще не имеет смысла, только усложняет нашу жизнь». И вы сейчас, проникаясь Отцом, увидьте, что действительно тянуть рюкзаки грузов, считая это грузом какие-то ситуации по жизни, бессмысленно. Ситуации должны управляться, а не висеть у нас на плечах. Люди Метагалактические — дано. Допустите, что дано всё, о чём сказано, даже гораздо больше. Когда мы объединяемся с Отцом, Отец может наделить всем, чем ему нужно будет, чем нам нужно будет, всем, чем угодно, в том числе и лёгкостью по жизни. Вот у кого-то или в целом в группе проживается, знаете, такая тяжесть от жизни: «Я живу, стараюсь, копаю, с трудом чего-то делаю, чтобы чего-то достигнуть, обязательно нужно испытать трудности» — это вот отголоски накоплений 5‑й расы, это то, что в Духе в целом сканируется. У кого- то может и не быть, но в группе у многих значит есть. Чтобы чего-то достигнуть в Служении, нужно долго трудиться, то есть – мучиться. Вот это убирайте, пожалуйста, сейчас. Мучить — мучаемся мы, когда идём сами без Отца и взваливаем то, что Отец не давал. И только так, увидели? Если у вас есть где-то мучения по жизни, отказывайтесь от них, прямо сейчас просите у Отца прощение за какие-то ситуации, за то, что страдаете от чего-то там. Это всё не нужные действия, лишние. Они забирают силы жизни, отвлекают от жизни. Так прямо ещё никогда на Синтезах я не говорила — это вашей группе и так Отец решил сказать вашей группе. Вы лишаете себя жизни, части её, беря на себя не то, что дал Отец, страдая, мучаясь. Любые страдания, мучения у Отца отсутствуют. Значит это не от Отца. Все наши догмы, что Человек только страданиями растёт — это программы 5‑ой расы, не пускающие человека к Отцу. Увидьте сейчас это.

Противоречие в чём? Отец не страдает и растит себе подобных, Отец радуется жизни и растит себе подобных. Любые отклонения — это расход жизни впустую. Вот. Вот переосознайте, переключитесь сейчас, вот и найдите то состояние, которое бы вы для себя посчитали лёгким, радостным, свободным. Вот свобода — это главный критерий явленности Отца Духом.

Вот в Отце, когда мы стоим в Зале, мы должны себя проживать абсолютно свободными. Мы не знаем, что нам Отец даст, мы не знаем, что мы будем делать. Вот мы готовы ко всему и в этом есть наша свобода. Когда мы возвращаемся в материю, включаются обязательства, она уже другим ракурсом эта свобода реализуется, в том числе нашими обязанностями, но в нашей свободе выбора.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим у Отца специальный Огонь, сжигающий накопления старого Духа в каждом из нас, возжигаемся и заполняемся этим Огнём изнутри, в Физическое Тело вводим Огонь — больше всего этого Духа в старом Физическом Теле. Из Хум Огонь Отца в физическом теле идёт в каждую клеточку, заполняя каждую клетку, пережигает не нужный, жёсткий, заструктурированный Дух, неспособный вместить многомерные Огни.

Глубже следующая волна Огня Отца накрывает нас, из Хум разворачиваем её в каждое ядро каждой клетки и пережигаем изнутри не нужный Дух (у кого то, знаете, как дымочек и искрение по телам идёт, Дух так горит), дальше стяжаем объём Огня Отца, зажигающего Дух и через Хум заполняем все Огнеобразы Физического Тела и других Частей, сжигая Дух старый.

И стяжая четвёртую волну, мы стяжаем Огонь Отца в каждое ядро огнеобразно и субъядерно (пауза), вот и, заполняясь прямым Огнём Отца, мы выдавливаем из физического тела тот объём Духа, который ещё не сплавился, но который не принимает Огонь Отца. Знаете, как какой-то контур двойной из тела выведите, поставьте перед собой, отсеките мечом связь с этим телом — это тело старое, не возожжённое, можете его рассмотреть, можете тут же просить у Отца прощение за то, что допустили такие накопления Духа вольно или не вольно, вот. И просите у Отца Огонь на то, чтобы это тело отсечённое сжечь — тело Духа старого. Но есть такой закон — вы должны тут же автоматически заполняться от Отца или новым Огнём или новым Духом. Давайте новый Дух Отца попросим у Отца взамен старого в наши тела, части, в клеточки, каждую, заполняясь новым дыханием жизни Отцом, меняя своё естество на жизнь Отцом, на естество жизни Отцом.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, дожигая вот это тело старого Духа и заполняясь новым Духом, сложите, пожалуйста, сейчас состояние преображения, когда вы в естестве обновляетесь. В естестве — это глубоко внутри, вот, ваше Я становится другим. Вы пред Отцом и вы, но вы другие. 

Вот с этого момента нет ни привычек глупых, зависимостей. Старайтесь по максимуму сложить внутреннее состояние — есть полная свобода в Отце, есть активная жизнь в Материи. Вот настройте себя так. Фактически вот сейчас, в группе, вы стоите пред Отцом, у всех очень молодые тела, вы там не выглядите детьми, это немножко другой ракурс. Вот, а в Метагалактике у нас все довольно-таки молодые, у кого-то юные, у кого-то чуть постарше тела — из-за обновления нашего Духа.

И на новый, входящий в нас, заполняющий нас Дух Отца, мы стяжаем у Отца метагалактическую Волю Отца на жизнь Метагалактикой, на жизнь многоприсутственную Огнём Отца, Эпохой Отца.

Стяжаем Волю Отца на соорганизацию наших тел с Метагалактикой, с Присутствиями Метагалактики (пауза), складывайте состояние жизни Отцом в Метагалактике так, чтобы было чётко прожили «Я Человек Метагалактический, все Стандарты, Нормы Жизни у Отца собою являю». Вот, запоминайте это состояние и свободы возможности всего чего угодно в Отце и с Отцом, достижение любых результатов по жизни, когда ваш Дух готов к деятельности.

И преображаясь Духом пред Отцом, мы стяжаем у Отца и возжигаемся Огнём Воссоединённости с Изначально Вышестоящим Отцом — это Огонь, и, становясь перед ним, вот, сколько в вас Частей есть — тридцать две так тридцать две, но всеми дееспособными Частями, восемь так восемь, даже если 32Синтеза прошли — это сейчас не важно, попробуйте воссоединиться с Отцом Часть в Часть.

И мы воссоединяемся с Изначально Вышестоящим Отцом Образом Отца (Синтезмерностные тела не трогаем) и Образ Отца самого Отца переходит к нам, то есть перетекает — помните, два сообщающихся сосуда — и заполняет нас.

Воссоединяемся с Отцом Словом Отца и вторая Часть Огнём, Синтезом, Записями, Содержанием самого Отца становится нашей частично. Заполняясь ею, вы можете прожить новые вливания в нас, в теле рождаются новые состояния. Мы проживаем и чувствуем как Отец является Образом Отца, как Отец живёт Словом Отца — это в воссоединённости очень чётко передаётся.

Мы воссоединяемся Душою нас с Душою Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, а Душа уже умеет чувствовать — чувствуем Душу Отца собою, объединяемся. Вот если у вас есть где-то чуть-чуть такое пассивное состояние, печаль — вот в этой области вы не воссоединяетесь с Отцом. Вы должны быть активны и заряжены, на сколько процентов вы активны и заряжены на столько процентов от своих возможностей вы сейчас воссоединяетесь. Чувствуем Душу Отца, открываясь своей Душою, не откроемся — не почувствуем. Становимся Телом Души, то есть Душа вокруг нас сферически и одновременно это Тело. Здесь очень такой уместен метод — выворачиваемся наизнанку Душою пред Отцом. Сделайте это. Внешняя оболочка сворачивается вовнутрь, а внутреннее содержание разворачивается вокруг нас. Вот в Синтезе это бесполезно уже делать, там всё тотально и цельно синтезируется, а в воссоединённости это имеет значение. Открываемся, выворачиваясь наизнанку пред Отцом. 

Чувствуем Отца, чувствуем его заботу о нас. Настройтесь и почувствуйте Любовь Отца. Почувствуйте Жизнь Отца, Мощь Жизни Отца в нас.

И вот, когда в вас входит вот эта волна от Отца, вы следуйте ей и потом чувства сложатся.

А теперь: Я Есмь Клеточка Отца, чувствуем, воссоединяемся. И, всем синтезом наших Частей, то есть каждой Частью, давайте из 32‑х, воссоединяемся с такими же Частями с Отцом, от Образа Отца до ИДИВО Человека Изначальности. Здесь и Хум, и Око, и Истина, и Вечность, и Монада, и Омега. Вот здесь хорошо проживать продолжение Отца — каждый из нас Есмь продолжение Отца собою. Вот.

И воссоединяясь, преображаемся Отцом, то есть мы заполняемся тем, чем нас наделяет Отец — это и Огонь, это его продукты жизни его Частей, и этим чем заполняемся, преображаемся, меняемся, складываем новые состояния. Причём полностью, каждая Часть тотально нас заполняет, чтобы многие Части друг в друге выражались. Есть.

И преображаясь воссоединённостью с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим у Отца Стандарты воссоединённой жизнью Отцом, это не только жизнью Душою, а любой Частью, возжигаемся.

Стяжаем Законы, Методы, Правила, Принципы и Основы воссоединённой жизни Отцом.

Просим Отца научить нас воссоединённости правильной.

И заполняясь, внимание, новыми возможностями воссоединения с Отцом, мы просим у Отца новые внешние Условия для реализации нас большей глубиной Отца новыми возможностями в окружающей среде.

И стяжаем у Отца и физические метагалактические, и социальные, и общественные, и экономические, и любые иные варианты Условий Жизни каждому из нас и синтезу нас в реализации Отца той, которую вы сейчас стяжали.

И стяжаем у Отца в Дома каждого из нас, то есть в ИДИВО каждого, равновесие внешних и внутренних Условий воссоединённостью Отцом (пауза). Есть.

И заполняясь Отцом тотально, мы сейчас это прожили, мы просим Отца, у Отца Путь каждому из нас воссоединённостью с Отцом, просим сформировать Пути наших Частей в воссоединённости с Отцом, возжигаемся этим. 

Просим Отца Путь Душою Отца каждому из нас и синтезу нас нашими Душами.

И в этой воссоединённости, мы стяжаем Стандарт Души Человека Метагалактики 8‑ричный или 16‑ричный, Владыка говорит: «16‑ричный». Это пока будет Стандарт по схеме — физичность Души, эфирность, астральность Души, ментальность и так далее, то есть по ракурсу как у тела до 16‑ти позиций, а там дальше Душа Ученика, Душа Человека и так далее. Есть.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем Глубину Воссоединённости Метагалактикой в Изначально Вышестоящем Отце каждому из нас и синтезу нас и Равновесное внешне-внутреннее развёртывание Условий Жизни Метагалактикой Отцом в нас и вокруг нас. Вы увидьте, пожалуйста, что сфера Равновесного Огня изнутри вовне выходит, потому что внутри у нас большая концентрация Огня, сейчас у многих пережигает внешние не нужные условия, а и наоборот складывает правильные Условия для вас. Вот это ещё даёт эффект воссоединённости с Отцом и внешне-внутреннее равновесие, с этого начинается равновесие вообще, поход в воссоединённость настоящую.

И, уравновешиваясь внешне внутренне, мы начинаем разворачивать всю красоту Душ каждого из нас в Жизнь Равновесную в Отце и Отцом и эманируем эту Жизнь Отцом, Душою прежде всего, обновлённым Духом Души в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца максимально на 256‑ть Изначальностей из Метагалактики, чтобы подержалась наша Жизнь, эманируем Жизнь Отцом, Душою прежде всего, в ИДИВО Подразделений служения и во все Филиалы и Подразделения участников этой Практики, и эманируем Душою, Жизнью Отцом в ИДИВО каждого и, преображаясь, мы просим Отца окончательно завершить 5‑расовые принципы в Душах каждого из нас, просим Отца, даже если мы не готовы сжечь, сплавить установки, позиции, накопления Духа, зависимости любых, матричной делимости Духа и не явление Отца собою свободно и как единица Огня. Вот всё, что мешает этому, сжигаем сейчас окончательно нашими эманациями, потому что только когда изнутри вовне Душа раскрывается, можно достать эти накопления.

А теперь чувствуем свою Жизнь в Отце, попробуйте сложить сейчас чувственное состояние Душою — каково жить Отцом. Вот если у вас равное спокойное радостное состояние, вроде бы всё на этот момент сделали. Если есть где-то зажатость, зажимы, страхи, тревоги, какие-то напряжения — открывайтесь вот этим участочкам Души пред Отцом и просите у Отца помощь вам по каким- то ситуациям, не обязательно их сейчас обозначать, просите убрать эту тревогу и убирайте эту тревогу, ведь если вы с Отцом, это самая лучшая защита – места для тревоги не должно быть. Открываясь Отцу, преодолевайте сами себя, пока не найдёте вот это ровное, радостное состояние — Жизнь Отцом.

Тревога за будущее, а будущее у Отца, вот оно и в ваших руках. Всё там есть. Тревога за близких — у них судьба в Отце и вместе с вами. Тревога как бы чего не исполнить, а всё в ваших руках, всё в вашей силе и выше всё равно своих возможностей не перейдёте. Отец прекрасно видит, на что вы способны и не ждёт большего, чем можете. Это мы себе напяливаем больше. Вот, в принципе, поводов для тревоги уже нет. Так, у некоторых лица светлеют, некоторые стараются, так стараются, что аж зажимаются, свободнее. С напряжением никогда не достигните большего результата. Вот.

И мы благодарим Отца за преображение Души каждого из нас. Теперь вмещаем весь заряд преображённой Души Метагалактики в Физические Тела каждого из нас в этой аудитории, устаиваясь Душою окончательно до офизичивания и физически эманируем новый заряд Духа нашей Душою на территорию Красноярского края и просто на физику эманируйте не задумывайтесь, сейчас пока не это важно. Главное отдать это настроение Души, когда Душа заряжена Отцом, всему человечеству. Не думайте о человечестве, а просто отдавайте. 

И мы благодарим за эту Практику Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Мория и Свет, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из Практики.

Вот сейчас посидите. Вот. У меня впечатление, что проблема в закрытости, я не знаю в чём причина этой закрытости. Но не до конца все открылись. Кто-то открылся, у кого-то это получилось легко и свободно. А кто-то вот на себя нахрабучил «вот я таким должен быть, когда я открыт» и пытаетесь достичь этого состояния искусственно, а на самом деле это вот то, что вы можете, то и ваше состояние открытости, а значит сделали, понимаете?

Ладно. После перерыва поработаем. Сейчас 25 минут перерыв, как раз до семи часов. Так до семи или до шесть? То-то я вас задержала.
1 день 2 часть

Комментарий перед тренингом

Так всё продолжаем? Значит сейчас коротко, что такое чувства, и какие виды чувств вы знаете. И тренинг сразу вместе с Владыками может быть Игнатием Верой. Тренинг по Метагалактике попробуем чувствовать Метагалактику. Душа она вживается в Метагалактику. Это фактически та первая часть снизу после Образа Отца и Слова Отца, которая перестраивает нас на взаимодействие с Метагалактикой непосредственно это равновесие через информационный обмен, через чувства простраивает, через насыщения нас вот тем, что сканируем из Метагалактики. Душу насыщаем и потом перерабатываем это всё. Ну, то есть фактически всё с Души начинается. Вопрос: какие виды чувств мы знаем? Берём по физике.

Из зала: Высшие чувства.

Большие маленькие да? Тактильные, это я вот 8‑цу чувств хочу базовую. Тактильное чувство, так? Потом какое ещё? Вкусовое, вот так снизу вверх идём, и вам всё станет понятно. Тактильное, вкусовое, обонятельное, слух, зрение, знаки на уровне центра посвящения, да? Вот знаки, потом 7‑ое вид чувств? Что-то с Волей должно быть связано, так и назовите если по 8‑це чувства Воли, вот если 8‑ое то это чувства может быть Огня, чувства Дома, чувства Синтеза, но Синтез это уже для 16‑цы. Чувства таксона есть, ещё есть такое понятие да? Таксон он может ещё и 4‑ке относиться неважно.

Вот получается, что давайте сейчас попробуем почувствовать разными способами какую-то Метагалактическую реальность. Там всё нормально? (обращается в зал). Неважно, пусть они собою там занимаются, давайте продолжать. Смотрите, если мы живём и вот тут вокруг нас, вот тут вот Метагалактика вы её чувствуете? Вы на что настроены своей Душою, любыми всеми своими частями 3‑ми позициями да? Вот в своей жизни? Вы настроены на то, что по привычкам и действиям мы видим прежние деревья, растения, город это всё никуда не денется, но чем это насыщено? Какая среда управляет и организует вот эти с вами привычные сферы жизни. Метагалактикой однозначно, вот тут нужно перестроиться.

Чтобы чувствительность родилась новая, и чтобы эта чувствительность сложила нам новое восприятие стандарта жизни Метагалактики. Почему восприятие? Потому что помните по ключу Душа это начало роста восприятия. То есть Душа даёт почву, основания вот эти все результаты её чувствований. Они в итоге складывают наше восприятие, как мы воссоединено, принимаем окружающую среду. Чем мы воссоединено, принимаем всё окружающее даже внутренний наш мир. Вот всё зависит от того чем насыщенна Душа, с этого всё и начинается. 

Если мы с вами насыщаемся Огнями, мы их учимся чувствовать, если мы насыщаемся разными огнеобразами Метагалактики, мерностными Огнями, частями Владык, частями Отца. Вот постепенно обучаясь их чувствовать, что мы с вами нарабатываем? Вот эту вот базу данных, для того чтобы ощущать, а потом ещё глубже чувствовать Метагалактику. 

И тогда Метагалактика для нас становится для нас живой реальностью. Не надо на это специальных практик. Вся жизнь это тоже сплошная практика. Вот вы идёте на работу, вы ощутите разницу по масштабам, допустим, чисто Планетарный масштаб, нет масштаб даже города. Ваше предприятие, где вы работаете в масштабе города это одно её состояние. Ваше предприятие в масштабе всей Планеты другое состояние будет правильно? Потому что другие будут излучения, эманации фиксироваться на вот эту точку вашего предприятия и ваше предприятие в масштабе Метагалактики. Самого себя поощущайте, почувствуйте, ну поощущайте это эфирное состояние.
ТРЕНИНГ. Практическое применение Огня и Духа на Астральном Присутствии Метагалактики. Посещение зала Школы Философии Здоровья в здании 33 УС в экополюсе на 1 вышестоящем присутствии Метагалактики
Что мы сейчас сделаем. Никуда не выходя, вот не в зал к Отцу, не в..., мы просто пойдём на Астрал Метагалактики.

Как мы туда выходим? Вы возжигаетесь 3‑им Синтезом, я надеюсь, у большинства он есть, да? Третий Синтез Цельного круга, возжигайтесь. Вы меня и слушаете так вот, тут же делайте.

Возжигайтесь Огнём 3‑го Присутствия, который у вас должен быть уже. И в этой возожжённости синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 3‑го Присутствия. Просто заполняйтесь его Огнём, его Синтезом, всеми его субстанциями. Не надо об этом сейчас думать, тут думать не о чём, просто эманируйте это вокруг себя и вот здесь физически создайте среду Астрала Метагалактики своими эманациями.

Как эта среда отслеживается? Вот когда вы внутренне концентрируетесь на чувственность, на Душе и то же самое по подобию улавливаете во вне, вы как бы притягиваете на себя 3‑тье Присутствие Метагалактики. Запомните, это недавно у нас на 3‑м Профессиональном уже Глава ИДИВО объявил от имени Отца Изначально Вышестоящего, что на Планете Земля 1‑й, 2‑ые, 3‑й и 4‑й план сплавлены, их нет, они растворены.

Поэтому, если мы говорим об Астрале — здесь на Планете он только Метагалактический. Нет того старого Астра, понимаете, он есть может быть в наших накоплениях, но это всё субъективно. Давайте на объектив опираться, как у Отца. Вот проживаете вокруг и внутри, вот среда чувств наших. Какие у нас чувства? Какие у нас фоновые астральные состояния, у нас лично, а потом и в окружении? Это вот сконцентрировались на Астрал. Кстати Дома Души тоже в Метагалактике уже стоят, те старые дома Души у людей, которые даже без Синтезов. Недавно было погружение такое. Вот.

А теперь начинаем. А теперь давайте так: мы на этом присутствии становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 3‑го Присутствия. Становимся. Не надо воображать просто какой-то зал. Вы начните немножечко с другого. Увидьте, что Астрал Метагалактики заполняет всю Метагалактику, всё Метагалактическое Проявление как один из ракурсов, один из видов мерностного состояния и Материи, и Огня из 4096‑ти. Но это вся Метагалактика и вот центровка, если брать вот так иерархически — лесенка, как мы привыкли Присутствия рисовать, это всего лишь 3-е Присутствие.

Вот с 3‑го Присутствия начинает развиваться наша Душа. Фиксируется она в 131‑ом Присутствии, если ракурсом 1‑й Эволюции смотреть. Но вначале, пока не отработает 3‑е Присутствие в 131‑ое она не уйдёт. Поэтому проявляясь в зале, вы понимаете, что зал концентрирует на себя всю Метагалактику, любые астральные явления Метагалактики вот здесь и сейчас, не ограничиваясь узенькой, такой полосочкой – это не правильное представление.

Вот эти все процессы чувств, форм, первичное рождение формы (о формах ещё поговорим, да?). Вот это всё рождается этой средой и Отец этой средой помогает взращиваться Метагалактическим Душам.

А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 3‑го Присутствия, нашей Душой полностью синтезируемся с Отцом. И просим развернуть практическое применение того Огня и Духа, который мы сейчас стяжали в первой Практике здесь и сейчас на Астральном Присутствии.

Итак чувствуем тактильно, знаете как вот чувствуем напряжение тонус мышц, опора на ноги, позу свою чувствуем, да? Вот чувствуем свои тела на Астрале, стоим перед Отцом. Мы там какие?

Теперь ножками на месте походите. Почувствуйте распределение давления в ногах при ходьбе, оно мняеняется. Работа мышечной системы многоклеточного тела вот того астрального, которое стоит, хотя наша физичность туда тоже вышла. Кстати, многие имеют троичную синтезприсутственность и эта среда одновременно в зале, это одна и та же среда — здесь и у Отца. Есть.

А теперь тактильно почувствуйте своё тело. Вот берёте ручками просто и себя, можно сказать по бытовому: щупаете — лицо, голову, тело, руки, ноги. Вы там какие? Найдите вот это тактильное проживание.
На вкус мы там ничего не будем трогать, а вот сейчас Отец развернул какой-то аромат в зале, внюхивайтесь. Попробуйте сказать, на что он похож? 

Из зала: На цветочный.

Ещё какие-нибудь.

Из зала: Розы.

Ещё.

Из зала: Свежесть.

Из зала: Мне тоже кажется свежесть.

Ну, это оттенки наших возможностей, в принципе, да. В целом для многих, для вас аромат приятный или нет?

Из зала: Приятный.

Приятный, согласна я тоже с вами. Это тоже больше и к свежести и к цветочному одновременно, нельзя сказать, что это конкретно, какой-то цветок. Я чисто розу не уловила, там ещё будет сложный такой запах, но это приятный такой аромат.

Из зала: Освежающий.

Всё может быть. Для вас всё правильно, верьте себе. Вот хорошо.

А теперь ушки открываем и попробуйте уловить звук голоса Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, который он издаёт на 3‑м Присутствии. Пока можно даже просто без различения того, что он говорит, здесь нужно смыслы будет включить. Вот просто можете характеризовать его звук, если есть музыканты, какому-то там голосу относится.

Из зала: Хворостовский похоже голос.

Как Хворостовский похоже.

Из зала: Голос похож.

Он такой, какой-то бархатный.
Из зала: Баритон.

Я не разбираюсь в этом. Во вот, похож в чём-то, не Хворостовский, но он такой мягкий, такой бархатный такой и раскатистый одновременно, да звучит, слышали? Пробуйте, верьте себе, слушайте и вслушивайтесь. Допускайте в себя вообще любые выражения Отца. Не бойтесь этого, не бойтесь новизны, не бойтесь ошибаться. Возможно вы и будите правы один на всю группу. У меня был такой опыт.

А теперь попробуйте расслышать, что Отец говорит?

Есть какие-то варианты?

Из зала: Поприветсвовал.

Ещё.
— неразборчиво
Ещё.
— неразборчиво
Ещё.
— неразборчиво
Не бойтесь свои варианты показывать. А?
— неразборчиво
В принципе вот всё, что вы говорили я вот так вот по чуть-чуть тоже слышала. Знаете, сказать что я как дословно фразу слышала — нет. А вот это как смыслами берётся, слышится вот как бы где-то внутри вот этот вот бархатный голос и одновременно, вот такие смыслы вспыхивают, да? То есть это ещё не тот физический способ слышания, который у нас есть привычно, к этому мы растём, но это очень сложно. А пока мы вот воспринимаем чуть-чуть по-другому, другими механизмами его слова. В принципе не бойтесь вот когда вы группой пытаетесь услышать или Владыку, или Отца, каждый как правило, вот обычно по опыту — говорит часть того что говорит Владыка и Отец, а когда вместе складываетесь, получается полнота всей картины. Ведь даётся каждому и на всю группу одновременно. Поэтому, в общем-то вы умеете слышать.

Ну, а теперь глазки открываем. Активируем весь Свет Отца в нас в физическом оджасе в синтезе с Астральным телом. Эманируем Свет в зал где мы стоим перед Отцом и начинайте в этом Свете смотреть на Отца. Но, восприятие Образа должно идти внутри нас, то есть у нас должно быть проживание того образа, который мы отражённо от Отца взяли. Если идёт оторванный образ от нас, он может быть не реальным. Это может быть просто, какая-то голограмка, картинка, которую мы головой воспроизвели, но не имеет отношение к реальности. Это разные вещи. Вот когда идёт сопереживание внешне-внутреннее окружающей среде — вот здесь, в таком состоянии вы можете увидеть более или менее реально.

Как вы видите Отца? Какой он?

Первое — рост: выше нашего или такой же?

Из зала: Выше.

Выше, насколько выше? Раза в два.

Из зала: Под 2‑а метра

Ну, если под 2‑а, то мы тогда метровые. Не ну, бывает другое восприятие.

Так хорошо. Он Стоит или сидит?

Из зала: Стоит.

Стоит. Так, дальше. В чём он одет?

Из зала: В белом костюме.

Из зала: В сером костюме.

Гражданский костюм, да, обычный мужской классический. Да? В принципе я тоже увидела такой серый костюм у Отца. У каждого могут быть свои оттенки нюансы там детали, это всё особенности нашего восприятия. Давайте это допускать, не надо стремиться к абсолютно одинаковому видению, это невозможно, вот. Ну, кто-то увидел сидящим, кто-то стоящим... Есть ещё какие-то варианты?

Из зала: Ходит.

Ходит? Ещё раз, громче.

Из зала: Что-то на голове, шляпа.

Из зала: Нет, волосы.

А вы посмотрите, у вас на голове есть шляпа? Отец может отражать, вы можете видеть отражение тем, что есть у вас. И если у вас устойчивый Образ Отца в шляпе, вот даже по воплощениям в этой жизни не пользовались, вы увидите его в шляпе — это не реально, не есть реальность, скажем так. Вот, знаете, Отец то шутить может? Помните Синтез у Виталия, где он лысым, то лысым, то с волосами проявлялся? Для них это не проблема, изменить внешность, нам показать, да? В многомерности это всё реально, вот. Но есть в целом, какой-то характерный облик и для Владык и для Отца. Ну, это Отец 3‑го Присутствия, давайте так увидем. Не Изначально Вышестоящий Отец как Ипостась Огня, это цельный Изначально Вышестоящий Отец Метагалактики, но ракурсом 3‑го присутствия не смотрит, вот. Что ещё можете сказать?

Из зала: Я вот вижу, он выше на голову меня и все оттенки, что у вас на платке у него присутствуют — костюм, рубашка или беловато, желтоватый цвет он вышит и всё вот в светлом.

Ну, вот совпадает, галстук видели такой жёлто-серый, да? 

Из зала: Вот как платок у вас прямо вы одеты, специально наверно...
(смех в зале) Не знаю, может быть, чтоб легче было увидеть, да? Так, хорошо. А что в зале есть посмотрите вокруг.

Из зала: Большие окна.

Какие они по форме?

Из зала: Арочные.

Арочные, да? Закруглённые.

А окна, какие, узкие, широкие, какие? 

Из зала: Широкие.

Из зала: Высокие.

Я больше вижу высокие, узкие и частые. 

Из зала: Высокие.

Ну, в принципе всё может быть там.

Из зала: Больше окон, чем стен.

Так, на потолок посмотрите.

Из зала: Потолок прозрачный.

Какой?
Из зала: Прозрачный. Куполом.

Куполообразный, да? Я прозрачности не вижу, ну это может быть ваше восприятие тоже допускается, да. Хорошо. А какие-то детали на стенах, в простенках, в окнах есть ещё? Какой вот стиль убранства в этом зале?

Из зала: Изысканный...
Это ближе к восточному, европейскому стилю?

Из зала: Восточному.

Я вообще не пойму это восточному или европейский. Н, вот такой вот...
Из зала: Романский.

На пол посмотрите, какой пол? Цвет, рисунок есть на нём?

Из зала: Рисунок есть, мозайка бежевая.

Мазайка есть, да? Ну, в принципе, да. Вот смотрите, когда вы считаете, что вы не видите: начинайте перебирать в голове образы и искать на какой из образов у вас идёт отклик по сердцу, отклик по душе — вот оно, вот такой вот вариант ближе всего. Не бойтесь это делать, когда вы видите, что-то новое, постепенно вы перестроитесь, научитесь вообще изначально все новые варианты видеть. Так, отлично, хорошо. 

А теперь Отец..., что Отец делает сейчас? Посмотрите, он что-то сделал, что-то изменилось вокруг нас. Отец пригласил нас выйти на улицу. Расплавил одну из стен, выходим. Мы сразу, как бы на первом этаже стояли у Отца. Там нет ни лестницы, ничего. Сразу проявляемся, где? На природе. Где? Описывайте, как это? Проживается. Ощущайте, чувствуйте, знаете, не просто нужно глазками вставиться, а дело в том, что 5‑е чувство предполагает работу всех остальных чувств. Тактильность и там потом осязательная..., обонятельное чувство, хоть вкус включаете, как угодно это всё слушайте, вживайтесь. Интуитивно сканируйте вот то что есть вокруг и попробуйте описать, то что у вас внутри в этом восприятии отразилось. Вы где находитесь?
— неразборчиво
На природе. Что эта природа представляет из себя?
Из зала: Зелёно жёлтая трава и Солнце.
Из зала: Света очень много...
Света очень много, согласна: света очень много. Ещё.
Из зала: Ногам мягко, наступаешь такая мягкость.

Пружинит, как бы земля, да?

Из зала: Под ногами площадка.

Хорошо, а ну в даль всмотритесь, в горизонтом, по периметру — вокруг нас, что есть? Мы на лужайке какой-то стоим. Вот кто-то увидел одно дерево, дальше. Что ещё есть? 

Из зала: Всдали горы, а перед горами лес.

Лес, а ещё что есть?

Из зала: Вдали там дома.

Дома. Дома слишком многоэтажные или чуть-чуть?

Из зала: Нет, не сильно.

Какой этажности примерно?

Из зала: Высокие.

Ну, там 4‑хэтажные, 3‑х нет. Это частные дома: возможно наших 256‑риц, возможно жителей этого астрального присутствия. Так, хорошо. А теперь давайте так: встаньте на травку, снимите обувь, ножками почувствуйте, поосязайте. Какая травка? Очень мягкая, да? Правда нет вот этих комочков земли, как у нас бывает. Мягкая и она живая, поощущайте и почувствуйте.

Из зала: Прохладная.
Да, немножко прохладная. А теперь вдохните воздух. Он какой?
Из зала: Освежающий.

Очень свежий, правда приятно? А теперь сделайте несколько вдохов там, но в синтезе с физикой. (пауза) Если долго дышим, на физике даже голова может закружиться. Поэтому так есть предел. Значит воздух той мерности входил в то тело, тело преображалось и внесло в физическое тело импульсы заряженности более многомерной чем наша физика. Поэтому физика обязательно чувствует изменения. Так, хорошо.

Из зала: В лёгких даже начинают гореть, как будто, ну, переизбыток кислорода, когда дышишь... кислорода много...
Да, лёгкие могут гореть, это точно. Только гореть, в смысле положительно. Такие тёплые, быть активные такие. Так, хорошо.

А вот теперь посмотрите друг на друга. Возможно вы не всех видите сейчас. Попробуйте вжиться в глазки и посмотреть, узнать кто из физических там. Я там тоже стою с вами, но у меня там другой облик, одежда как минимум. Чуть поодаль стоят Владыки, наблюдают за нами, Игнатий Вера. Они вышли, но с нами не взаимодействуют, просто стоят, наблюдают и улыбаются. И переговариваются друг с другом. Они наблюдают за реакцией нашей Души, когда мы выходим в новое пространство. Хорошо, вот это чувство... Ну, хорошо, давайте так попробуем: почувствуйте ветерок там. Это стихийные явления, кожей поощущайте, почувствуйте, напитайтесь.

Из зала: Нежность здесь чувствуется.

Вы сюда точно привносите эту среду.

Из зала: Чуть-чуть прохладно становится.

Хорошо. А теперь почувствуйте дух этого пространства, он какой? Не надо его описывать, просто он какой-то неповторимый, слов мы не найдём. (пауза) Вот запомните, да? А теперь вживитесь и найдите Огонь Отца в этом пространстве. Помните Фалес Аргивянин где он проходил испытание на посвящение, когда все заснули, а он проснулся на Планете и встраиваясь в неё он искал Отца. Попробуйте сейчас прожить явление присутствия Отца в этом пространстве. Если вы найдёте присутствие Отца независимо от вас, это будет для вас объективное пространство. Если этого не будет — может быть, что угодно.

Владыки предлагают сейчас следующее действие: смотрим, вот группой встали в одну сторону смотрим, перед нами Владыка и Владычица стоит. Всмотритесь, вживитесь, что необычного вы увидите сейчас в них? 

Будьте готовы ко всему. Что ещё вы видите? Вживайтесь в них. Что-то особенное замечаете? 

Из зала: Отец...
Отца сейчас не трогаем, дело не в Отце.
Из зала: Ну, какойто Огонь, что жарко стало.
Что необычного вы проживаете? Как вы должны с Владыками взаимодействовать? Найдите это взаимодействие.

Ещё у кого, что? Громче-громче, не бойтесь.

Из зала: ...воити в пламя Владык.

Ну, попробуйте прожить, что от них эманирует от них? Прочувствуйте. Ладно, скажу...
Значит, Владыки перед вами не стоят, они поставили свои голограммы. И вот сейчас, то что вы проживали вы проживали свои активации. Запомните пожалуйста, различите. Это были ваши активации, когда вы старались настроиться на Владык: и в Хум потеплело там, могли жарко вам стать, в своём пламени, вы ж как-то там трудитесь, понимаете? А теперь Владыки непосредственно, это Игнатий Вера, становятся перед вами, голограммы ушли. Настраивайтесь на Владык и воспринимайте их, и ищите разницу. Это не эманации Отца, это эманация Владык сейчас только Владыки с нами взаимодействуют. Надо было вам не подсказывать, ну ладно, в любом случае это учёба. Эманации динамичные, если так можно сказать, живые. И эти эманации независимы от нас. Я не знаю, как это различить — вживайтесь. Вот если попросите Владык активировать вашу Душу так чтоб загорело в центре груди, вот, это произойдёт. Это произойдёт с участием Владык, а не с нашим участием. А голограммы они так, от них несёт только голограммностью и всё. Да, это можно больше всего назвать — холод, ну холодные такие, вообще никакие эманации.

А вот попросите сейчас все… синтеза, синтезироваться с Владыками, Душа в Душу и прочувствовать Владык всей Душою, всей системой Чакр, всем Астральным телом сложить проживание чувственное Игнатия Веры. Вот кто расслабился, распирание в груди появляется, разливается, что-то, тепло становится. Впечатление, что сейчас грудь разорвётся, потому что большая концентрация. Эманируйте из Души, всё что вы можете выразить вместе с Владыками. Эманируйте в физическое, в эфирное тело в своё. Давайте ещё такой вариант: не только в окружающую среду являйте свою физичность, а ещё астральность вместе с Владыками эманируйте в физическое и эфирное тело нижестоящее. Вот, отлично. Хорошо.

А теперь переходим в первое вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся на природе этого присутствия. Вы должны или ФА‑256‑рицей возжечься, чтобы выйти туда, всеми стяжёнными Синтезами, Абсолютом ФА... Вот всё, что у вас есть для Метагалактики, это всё возжигайте и просите Владык Игнатия Веру перевести вас в первое вышестоящее метагалактическое присутствие. И распускайте свои эманации, эманации Души в том числе на всё пространство, которое мы можете охватить, вживайтесь вчувствывайтесь и начинайте сканировать чем отличается это присутствие от третьего.
Из зала: Плотностью.
Да, только это плотность Огня, потому что весь воздух фактически для нас сплошной Огонь. Он концентрированный, знаете вот впечатление, что он такой вязкий аж. Не знаю как, ну, киселём это не назовёшь, но вот такое вот вязкое впечатление аж — субстанцию можно взять и кусочек оторвать, настолько это всё плотное. Одновременно это проникающее, это не отрываемый кусочек. Вот. Ну, теперь смотрим на природу. Телом встраиваемся, тактильно чувствуем ногами где мы стоим. Это травка или ещё что-то?

Из зала: Площадка.

Площадка или дорожка? 

Из зала: Площадка, скорее всего площадка.

Скорее всего площадка, согласна, да. Дальше всматриваемся вокруг что есть?

Из зала: В основном здания…
Правильно, это уже не больше природное, а больше такая социальная среда Метагалактики на первом... Экополис, совершенно верно и здания там какие?

Из зала: Высокие.

Очень высокие — 128‑миэтажные, Сити-центр в Москве знаете? Вот, в ту сторону. Но здания стоят, довольно-таки далеко друг от друга, между ними большие пространства. Вот мы стоим недалеко от одного из зданий, какое оно? Рассмотрите. Современное, да, стеклянное, высокое, да? Цвет какой у него?

Из зала: Зелёно-серое.

Я больше-таки красное, такой приглушённый тон вижу стен. Ну неважно, понимаете могут срабатывать стереотипы. Мы часто так и называли здания такие в серо-голубых тонах там в стекле. Вот, хорошо, а подойдите к двери. Там есть дверь, она в нашем восприятии. Она очень небольшая, маленький там козырёк, всего лишь несколько ступенек. Но там есть вывеска. Вживитесь, сканируйте интуитивно прочувствуйте, что это за здание?

Из зала: Центр.

Из зала: Какой-то Центр.

Метагалактический Центр, да. Впитывайте среду этого здания, чтобы у вас Центры вот здесь развернулись вы здесь на физике это разверните. Впитывайте, впитывайте. Вообще это здание Ипостаси, вернее Управления Синтеза Дария Давлаты Человека Планеты. Мы-то с Планеты пришли, мы притянулись больше к этому зданию. Но Метагалактический Центр Дария Давлаты тоже есть, причём это здание несёт очень многие организации этого Управления Синтеза — 128 этажей все очень плотно насыщены. Вот теперь сканируйте на каком из этажей Школа Философии Здоровья находится?
Из зала: 70‑т какой-то.

Из зала: 70‑т какой-то этаж.

Из зала: 64‑й.

У кого ещё какие?

Из зала: Третий.

Третий, прошлый раз был вторым этажом. Ничего удивительного. Давайте так: уйдём от наших физических стереотипов. Залы могут меняться, варьирываться по нашей подготовке, по нашим задачам Владыки на любом этаже могут развернуть этот зал — раз. Как правило есть этаж закреплённый за Школой, но это до 64‑х, это вот пониже, первые десятка два наверно этажей, наверное так. Это-то что я проживаю. Дальше мы просто не тянем, почему? Потому что этажи, они имеют свою функциональность и Школа когда располагается на каком-то этаже — это автоматически по закону Иерархии вызывает сопересечение Синтезом и Огнём соответствующей пары Владык. А там 64 пары Владык выраженные в этом Управлении Синтеза — 64 этажа отражают и 64 Управителя Основ, у них там свои задачи. Вот увидьте. Ну по типу этому простроены и наши здания Подразделений. И оттого насколько мы вообще всей командой, всех Служащих, ни только вашего Дома: там где школа ведётся — дееспособны. Сколько принципов мы можем выдержать на школе будет зависеть вообще на каком этаже наша школа будет. Ну, скажу так: «Второй-третий». И завтра вы увидите — почему. И так это очень много для Школы, причём это-то что мы сами уже способны освоить. Ладно, хорошо. Мы не входили в это здание, мы не пойдём... Нет, мы пойдём в это здание, а пойдём в зал Школы Философия Здоровья. Давайте так пройдём полностью. Входите в дверь. Я буду последней идти, замыкающей. Владыки Дарий Давлата они вышли к нам, они впереди уже нас ведут. Мы к сожалению так пропустили, внутренне поздоровайтесь с Дарием Давлатой. Вот и теперь входите в холл на первом этаже, сразу же здесь от двери идёт лестница, сбоку. Она довольно просторная, достойная по убранству. Проживайте среду этого Управления Синтеза, среду всего здания — 33‑е Управление Синтеза.

Вот сейчас практически дошли до второго этажа. И на втором этаже мы переходим в холл, там есть несколько дверей, по центру как бы площадка. С одной стороны эта площадка имеет просто ровный пол, с другой стороны эта площадка фиксирует на себе Столп Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. То есть вот это центровка, Столп невидим — более многомерно пронзает все 128 этажей по центру. То есть это разным восприятием по-разному смотрится. Вот, и чуть-чуть с права, вторая дверь по-моему, прямо на ней табличка — Школа Философии Здоровья. Что там ещё вы видите на табличке? Ну, не важно, входите в зал этой Школы. Мы в этот зал уже выходили. Он довольно просторный. Какого его убранство, стиль этого зала? Вживитесь, всмотритесь. Похоже это на зал Отца, в котором мы были? Нет, да? А какой стиль, что там есть?

Кресла есть. Каждому из вас уже кресло приготовлено. Ваше там кресло с табличкой на задней спинке. Вот сзади, фамилия имя нарисованы. Вы автоматически тела отпустите, они подойдут. Но продолжайте смотреть на этот зал, его нужно описать. Он большой?

Из зала: Большой.

Большой. Он светлый или тёмный?

Из зала: Светлый.

Светлый. Окна в нём есть? Какие окна?

Из зала: Большие. Прямоугольные.

Прямоугольные, однозначно, да? Прямоугольные больше к современному стилю тяготеют, но высокий зал, он не меньше 4‑х, даже 5‑ти, 6‑ти, нет, 5‑ти метров пожалуй.

Из зала: Впечатление как в аудитории…
Ну, вот, я не знаю сколько здесь метров, что-то соразмерное с этим залом на физике. По высоте: окна, то же самое практически от пола до потолка. Очень много света практически без простенков, но окна намного шире чем в зале у Отца, там другой стиль был. А здесь такой более современный и упрощённый стиль: без изыска, без убранств, без лепнины, которая была в зале у Отца. А здесь очень строгий такой стиль, сдержанный. Значит одна стена... Вот мы станов..., давайте садитесь на свои кресла функциональные. Телом вживайтесь, ощущайте кресло вас поддерживает. Они очень мягкие, удобные. Тело себя комфортно чувствует, ноги чуть-чуть на подножку поднимите, руки на подлокотники. Расслабьтесь, не сгорбленные сидите, поза должна быть достойная у Служащего. Вот.

Дальше. Мы сидим все лицом, куда? К одной стене, к белой. Что на ней есть?

Из зала: Как экран.

Экран, да. Вот это огромный экран, почти на всю стену, но меньше чем вся стена, да? Это экран обучающий. Причём, он может многомерно давать разные эффекты, вплоть до того чтобы выводить голограммы, которые будут посреди зала зависать, там функциональных возможностей очень много. И посмотрите, дверь входная есть? Оглянитесь по кругу в этом зале. Что ещё есть в этом зале?

Из зала: Стеллажи.

Просто, просто стена.

Из зала: ...Владык.

Да, Владыки стоят перед нами, это Дарий Давлата. Смотрим на них. Сзади две стены я вижу без окон. Одна большая стена с окнами. Четвёртая стена, это вот там где доска, перед нами, вот. И перед нами стоят Дарий Давлата, улыбаются. Опишите Владык пожалуйста.

Из зала: Высокие, худощавые.

Худощавые, это точно. Цвет волос?

Из зала: Светлые.

Светлые.

Из зала: Одежда, вот какая-то кофейно-коричневая, светлая.

Владыка Дарий, как он одет? Ещё раз всматриваемся, вот он, как бы условно выделяйте его взглядом, на нём фиксируйтесь, чувствуете, внутренне чувствуйте, вживайтесь, проживайте. Так чтобы в вас внутри это проживание отразилось, чтобы не было вашей голограммой просто.

Из зала: Стильный такой костюм, более к летнему варианту. Рубашка. Брюки. Платье длинное.
Рубашка какая? Сейчас Владычицу не берём, Владыку рассматриваем. Волосы у него светлые, вы сказали.

Из зала: Да, пшеничного такого оттенка.

А причёску какую видите? 

Из зала: Немножко зачёсаны назад, такое не короткие...
Я вижу кудри. Так, хорошо, а рубашка какая у Владыки, всмотритесь?

Из зала: Пышный, такой, я вижу пышность.

А кто ещё, какой видит?

Из зала: Розовый.

Из зала: Ярко я вижу такой яркий.. 

Ну, всматривайтесь, всматривайтесь. Там мужчина улыбается, что-то увидел?
Из зала: Я, да у меня чего-то не получается… 
Да всё получается, вот так мы и учимся, а как по-другому.

Из зала: Я думаю, что тёмный костюм.
Из зала: Тёмная. Светлая. В полоску, что ли?
Ну, ну ещё. Ладно, пусть будет вид так как вы видите, но я например увидела рубашку в яркий цветочек. Очень неожиданно, но Владыка говорит: «Это чтоб вас немножечко развеселить. Немножечко неожиданности добавить».

А Владычица Давлата? Смотрите на неё. Стройная, высокая дама, худощавая, молодая, да? Озорная такая, глаз такой искрит просто, да. Цвет волос?

Из зала: Рыжий по-моему.

Ну, она темней чем Владыка по цвету, да?
Из зала: Что-то там у ней на голове есть диадема, толи нету, что-то?

Пока не вижу диадемы. Одежда, во что она одета?

Из зала: Приталенная.

Приталенная, смотрим, это что?
Ну, что-то до пола длинное, да?

Из зала: Широкая такая юбка.

Кто ещё, что видит?
Вот, знаете, вот не знаю как, я вот не увидела, но сосканировала: что есть что-то общее в одежде Владыки и Владычицы элемент какой-то цветочный вот этот принт получается, да? Вот, допустим так вот будет.

Поприветствуйте Владык сидя в креслах. «Можно уже не вставать» — Владыки сказали.

Теперь Владыки разворачивают эталон Души. Это гипотетическая Душа, это ничья-то Душа. Можно сказать: «Голограмма Души перед нами». И, м..., ну, здесь даётся 11‑ть вариантов глубины вникновения в Душу. Какие-то 11‑ть Основ, которые разворачиваются характерными особенностями Души — это Душа, но ракурсом Головерсума. Вот, поэтому не всё мы возьмём — не ко всему готовы. Но увидеть разными: двумя, тремя хотя бы ракурсами Душу нашу, это задача нашей ночной учёбы. Поэтому мы оставляем наши тела на ночную учёбу в этом зале, вышестоящие наши тела, Огненные тела, тело Духа, Тонкое тело в том числе. И возвращаемся в физическое присутствие. Причём, смотрите, мы не остаёмся бестелесными, лишёнными этих тел на физике — наш синтез физики с этими телами постоянен, потому что мы цельные люди. Вот. Но наши тела просто попадают в специальную обучающую ситуацию, где это будет длиться до завтрашнего утра. Что там будут Владыки с нами делать, не знаю. Но Владыки будут обучать нас действовать Душой и тема будет косаема Души. Возможно и каких-то накоплений, возможно Духа Души, именно Души. Не знаю.

Вот теперь физическими телами мы возвращаемся в эту аудиторию, благодаря мысленно Владык Дария Давлату за взаимодействие с нами. Благодарим, также мысленно, Игнатия Веру, хотя мы сейчас их не видим. Благодарим Изначальных Владык Морию Свет, которые вводили нас в этот тренинг. Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Вот и выходим из тренинга.
Комментарии после практики
Значит, что мы сделали? Мы потренировали одновременно вот те новшества: Дух, которыми Отец заполнил в первой практике: мы сейчас учились применять метагалактически. Теперь проживите в физике реальность того, что вы проживали. Ни у кого нет отторжения: да вот я там где-то в «мульках» побывал, в галлюцинациях, да? Вот если ваши тела проживают реально какую-то динамику, чего-то теплеет. Чего-то в вас..., помимо вашего воли изъявления вспыхивает, происходит — вы уже не можете не доверять своему телу. И вот нужно этот опыт накапливать, когда реально мы чувствуем, ощущаем, там сканируем, щупаем, опираемся на объективную реальность, учимся её постигать. Вот этим нужно начинать тренировать Душу, а ничто-то там сверх замудрённое. Хотя говорили мы на очень сложные темы. Увидили.

Вот это физичность Души разрабатывается, а чувственность это уже третья категория, я не знаю, что — это будет завтра. Поэтому, всем вам большое спасибо за этот день. Завтра мы в 9‑ть, да? В 9‑ть, всем до 9‑ти. До свидания. Спасибо.


2 день 1 часть
ПРАКТИКА 3. Преображение на 8 глубин восприятия Головерсума Реальности Отца  
Итак, мы возжигаемся всеми нашими Частями, возжигаемся Ядрами Синтезов пройденных, Абсолютом.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Морией Свет. Возжигаясь Огнём Владык, мы переходим в Зал Школы Философия Здоровья в 1‑ое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие и становимся в этом Зале (это в том Зале, куда мы вчера выходили) пред Владыками. (Наши Тела уже вернулись в начале этого семинара).

И, синтезируясь в этом Зале с Изначальными Владыками Мория Свет, мы возжигаемся 3 Синтезом Школы Философия Здоровья, одеваем Форму Служащего Школы. Теперь посмотрите на себя: как вы стоите. Ваши Тела несколько изменились за эту ночь. Я не знаю как, это в целом сканируется.

Дальше, синтезируясь с Владыками, возжигаясь Огнём и Синтезом 3 Синтеза Школы Философия Здоровья: это и Астральное Здоровье, и Здоровье Воссоединённостью Отцом, по-разному можно назвать. Мы стяжаем у Владык условия преображения Восприятия и Воссоединённости каждого из нас и синтеза нас на явление Отца собою и нами 4‑ричным принципом познания. И в данном случае, мы стяжаем, просим у Владык условия стяжания 4‑ричного принципа познания ракурсом 11‑ой Части Головерсум. Можно ракурсом других частей, но сейчас мы этим путём попробуем.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Морией Свет, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся в 4096‑ом Вышестоящем Метагалактическом Присутствии пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И в этом просим у Отца, заполняясь Синтезом Отца телесно, мы просим Отца преобразить Головерсумы каждого из нас фиксацией 4‑х принципов познания, 4‑х ракурсов восприятия в униграммах Головерсума (униграмма — это ядро Головерсума). И разворачиваемся пред Отцом 11‑ой Частью, разворачивая Головерсум не только вокруг головы, а вокруг всего тела, сферически, попробуйте так развернуть. Поэтому очень глубоко нужно синтезироваться нам нашим Головерсумом с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

В центре мозга, там, где точка Оджас, фиксируется Ядро Головерсума. Второй вариант фиксации в Хум, когда сфера особенно вокруг тела, и так, и так возможно, тем более это две фиксации точки Хум, то есть, допустим, в центре мозга фиксируется Прямой Огонь Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, возжигая и активируя 11 Часть в целом и все, минимум, 11 Частей, а то и все 64 или 256.

И, синтезируясь с Отцом, мы просим у Отца 4 подхода, 4 принципа восприятия, а также перестройку каждого из нас на 4 или 8 принципов восприятия как глубин восприятия Головерсума Реальности Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Ядро Головерсума каждого из нас 1 принцип восприятия. Он называется константный. Он же, если более поверхностно рассматривать, сутевой (о чём мы говорили). А если более глубоко рассматривать — это основный принцип. И просим Отца пересинтезировать возможности нашего Головерсума, Ядро Головерсума на способность воспринимать сутево константы окружающей нас материи Планеты и в перспективе Метагалактики, пока Планеты.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 2 принцип познания, назовём принципом противоречий или детерминант (это немножко разные названия, но это всё одно целое). И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Синтез 64‑х, или меньшего количества, Практик (только это синтезом) для восприятия динамики материи, для правильного восприятия динамики материи каждому из нас и синтезу нас, и преображаемся этим, заполняемся этим Синтезом.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 3 принцип восприятия Реальности Отца. Назовём его — основный (это не первый основный; во всём видим Основы Отца). Если первый — константный, то третий будет основный или принцип целостности (так ещё можно назвать: когда всё во всём, взаимосвязано, есть единство форм у Отца, как Отец разворачивает все ситуации). Возжигаемся 3 принципом познания. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем сгусток Синтеза 4 принципа познания — цельности (в отличие от целостности), где есть цельность человечества с Отцом. Здесь этот смысл доминирует. Возжигаемся.

И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем ещё 4 принципа познания на перспективу нас. 8‑й будет называться — Синтез Аматик ИДИВО (так, чтобы вы видели уровень, к чему нужно стремиться).

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 8 Синтезов Отца, стяжаем Цельный Синтез 8‑ричного познания Реальности Отца или Метагалактики Планеты в её составе. Возжигаемся Ядром 11 Части Головерсум. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Пламя Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики (у нас сейчас в головерсумах нет пламени, а вот Отец может Пламенем охватить наши головерсумы). И входим в Пламя Головерсума Отца. 

И просим Отца преобразить все старые планетарные, в том числе, экоматически-планетарные матрицы Головерсума или голограммы. И сплавить все жёсткие и одновременно неустойчивые, неустойчивые в стандартах Отца, голограммы нашего Головерсума в мировосприятии Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И плавимся этой Частью, причём пламя охватывает все 11 Частей, не одну 11‑ю, а все 11, потому что — поговорим об этом в будущем после практики — без 10‑ти (Частей — ред.) Головерсума не бывает. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, сплавляя матрицы Головерсума, мы начинаем собирать сферу Головерсума вокруг себя синтезом, минимум, 11 Частей, компактифицировать её в Ядро. Головерсум у нас в точке головного мозга весь спаковывается. А теперь максимально глубоко синтезируемся с Отцом, когда Я Есмь Отец, разворачиваем новую сферу Головерсума вокруг нас, преображаясь цельно головерсумно каждый, и разворачивая из Ядра все новые стяжания Головерсума. 8 принципов восприятия любой реальности, любого присутствия — это 8 глубин восприятия (так это увидьте: каждое восприятие может быть вот таким образом 8‑рично). И перестраиваем возможности нашего Головерсума на реальное метагалактическое восприятие Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца развернуть эталонные голографии Метагалактики нашей Планеты Земля, в том числе, в Головерсуме каждого из нас, впечатать по нашим возможностям эталонные голографии окружающей нас реальности в Головерсум каждого из нас для 8‑ричного или 4‑ричного познания их. Есть.
И просим у Отца Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Просим у Отца Огонь Головерсума каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся этим Огнём, чтобы новый Синтез смог записаться в Головерсум. И просим у Отца Волю и Дух головерсумного действия каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.

И, преображаясь Головерсумом, в составе нижестоящих 10 Частей, в том числе, мы эманируем сквозь оболочки Головерсума каждого из нас, сквозь голографии из Ядра Головерсума из центра головного мозга новые головерсумные реальности нами в окружающую среду Планеты, где в этих реальностях присутствует Отец. Всё, что вы сложили как одну единую голограмму: как устроен мир — эманируйте сейчас собою. Это будет создавать новые головерсумные реальности восприятия людей, люди будут это чётче воспринимать.

И, возжигаясь всем стяжённым, преображением возжигаясь, мы эманируем новый Огонь Головерсума в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Метагалактику Фа, в Подразделения ИДИВО Служащих, присутствующих здесь, эманируем новый Огонь Головерсума, и в ИДИВО каждого. И, преображаясь Головерсумом, мы стяжаем каждому из нас, теперь индивидуально, Огонь Здоровья Головерсума на поддержку преображённого Головерсума в его новой деятельности, на заряд, на возможность реализации стяжённого Головерсума и в здоровом верном в Отце варианте. Верном в Отце, но в наших возможностях.

И, синтезируясь с Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Янова и Веронику за поддержку нас, благодарим Изначальных Владык Морию Свет. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
ПРАКТИКА 4. Активация частей зарядом психеи. Стяжание Синтеза четырех частей 3‑го горизонта. Стяжание Огня и Синтеза генезиса Психодинамики. Стяжание Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики
Итак, мы возжигаемся всеми накоплениями Огня и Синтеза. Вот сейчас вот в среде стоит Огонь. Вчера было, во всяком случае, мне тяжело, потому что, скорее всего, шла какая-то переработка. Вот вы старались, мы какую-то стену не пробивали. На мой взгляд, сейчас чуть-чуть сплавили сопротивление.
И мы возжигаемся Огнём 3‑го Синтеза школы Философии Здоровья физически. Возжигаемся формой Служащего Школы. Синтезируемся с Изначальными Владыками Морией и Свет. Возжигаемся и заполняемся их Огнём. И переходим в зал Владык, в зал Школы Философии Здоровья. Становимся пред Изначальными Владыками Морией и Свет Метагалактического Проявления.
И, возжигаясь 3‑им Синтезом и Огнём 3‑го Синтеза Школы Философии Здоровья, мы стяжаем у Изначальных Владык Мория и Свет условия активации всех частей Человека каждого из нас зарядом психеи и стяжаем перестройку на эталонные практики, в том числе Практикой Психодинамика 5‑го горизонта. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Морией и Свет, возжигаясь, преображаясь условиями этого стяжания, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096 вышестоящее Метагалактическое присутствие. Становимся пред Отцом в формах Служащих Школы Философии Здоровья. Разворачиваемся синтезом частей как Человек Метагалактики, все, независимо от стяжания Стандартов. 
И синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Возжигаемся, заполняемся этим Синтезом. И просим Отца преобразить нас новой активацией наших частей, в частности частей 3‑го горизонта: Души, — пока показывает Отец четырёх частей, больше не получится, — Души, Головерсума, Провидения и Абсолюта. Сами эту практику сделаете для всех частей. Сейчас нам важно эти части развернуть и активировать. 
И просим Отца наделить нас зарядом психеи, эти части, введя нас в равновесный внешне-внутренний Синтез ИДИВО этим. И стяжаем Синтез четырёх частей. Внешне их разверните: Душа, чуть более во внутрь. Нет. Внешне Головерсум. Сфера вокруг нас. Душа — сфера вокруг нас. Привыкайте к таким выражениям частей.
Головерсум, следующая, более внешняя сфера вокруг нас
Провидение ещё боле внешняя сфера.
И Абсолют ещё более внешняя сфера. Вот таким ракурсом
И, возжигаясь синтезом четырёх сфер четырёх развиваемых частей, мы возжигаемся синтезом четырёх ядер этих частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики заряд Психеи в эти части, как заряд Огня и Синтеза астральной Изначальной Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Отца направить этот Огонь и Синтез Астреи на активацию частей во внешне-внутренней их применимости, реализации, в развитии их с учётом наших возможностей, естественно. 
И, синтезируясь с Отцом, мы просим Отца наделить нас эталонной Волей Практики Психодинамика, заполняемся. 
Стяжаем у Отца эталонный Огонь и Синтез генезиса Психодинамика.
Просим Отца активировать Образующие Силы Граально, Престольно, Сердечные и Окские Силы этим зарядом психеи в третьих частях: в Душе, Головерсуме, Провидении, Абсолюте. По по четыре Силы в каждой части. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики переключение на психодинамическое действие зарядом Астреи четырёх названных частей четырьмя силами каждая. 
И стяжаем образование и рост этих частей в каждом из нас и синтезе нас. Если есть Абсолют в абсолютности каждая.
Причём сейчас Отец показывает, Владыки показывают, вы стяжаете Абсолют, мало применяетесь им. Вот сейчас возожгитесь тем Абсолютом, который у вас есть. Если нет, ничего не стяжали, то потенциально 27‑й частью просто. Я имею в виду Абсолют ФА, Абсолют Изначального Человека или Изначальный Абсолют, да. Вот всё, что вы стяжали. Вот сейчас возожгите и усильте заряд, направьте этот заряд правильно и эталонно, — Абсолют это делает автоматически, да, — вот на реализацию, на применение, на рост и развитие частей. Напоминаю, Абсолютный Огонь это Живой Огонь. Это Огонь, который проникает внутрь огнеобразов, сквозь огнеобразы, достраивает, применяет. Поэтому, этот Огонь, который нам позволяет материю частей взрастить, начиная с Огня. Только Огненную Материю сначала. А потом идёт материализация дальше.
Поэтому, как бы проникаясь своим Абсолютом, имеющимся во все части, с акцентом на эти разрабатываемые части 3‑го горизонта. Попросите Отца задействовать все ваши абсолютные возможности в потенциализации этих частей. Просим Отца задействовать все эти абсолютные возможности для преображения наших частей, переплавке дальнейшей наших накоплений в старых. Это накопления Души. Это старые матрицы или голограммы Головерсума. Это жёсткость, скажем так, Провидения, когда судьба торчит фатально. Знаете, торчит, это не динамическая, не меняющаяся судьба, поэтому фатальна. Когда Абсолют бездействует, скажем, так. На самом деле он не может бездействовать. Это мы так себя ведём.
Вот эти все проблемы попробуйте сейчас активировать и перестроить на абсолютно корректное действие, абсолютно возможное для нас глубокое преображение. На это направляется Абсолют. И переплавлясь Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, зажигаясь и включая Психодинамику, Психею, — только не Души, а астральной материи, астреи, — в каждой из этих названный частей, мы просим Отца условия повышения активации наших частей 3‑го горизонта в чувственности, в том числе экоматической, в том числе провидческой и абсолютной. 
Просим направить заряд психеи на равновесное взаимодействие наших частей с окружающей средой, соответствующих присутствий или проявлений, если вы проявлениями уже живёте, это у кого есть проявленные части. И разворачивая все эти… динамику психического заряда частей, мы просим у Отца условия обучения владения этим психическим зарядом, освоению его, применению его в перспективе даже, с простройкой системы или программы развития Человека психодинамическим зарядом, лучше так сказать, психическим зарядом. То есть это псих, псих – Астральная Материя и Огонь, с одной стороны, а с другой стороны это Дух, который любую материю автоматически вводит в движение, в какую-то динамику большую.
Вот сейчас проживите, Душа зарядилась или нет? У вас сейчас такой больше знаете, мозговой настрой за счёт Головерсума активированного. Поэтому, вот эти обычные эмоции Души сейчас редко кто из вас испытывает. Они у вас там больше Головерсумом охвачены вы. Поэтому сейчас проживите, Головерсум вас настроен на восприятие новых возможностейе ИДИВО. Попробуйте прожить вот этот заряд, который как начинает через усилия ваши части двигать в какое-то действие – познавать, пробовать, действовать и так далее. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь зарядом Психеи, возжигаемся Столпом частей в нас так, чтобы эти части не были пере активированы по отношению к другим, мы начинаем выравнивать по Столпу частей, перераспределять этот заряд всем частям. Но, через системы третьих частей, это может быть. Поэтому у нас может быть четыре Столпа в одном: Столп чакр, Столп голограмм Головерсума, Столп чакр Провидения. Столп голограмм Абсолюта или голографии. И так далее.
И возжигаемся таким с координированным равновесным зарядом частей психического заряда Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И, возжигаясь им, мы стяжаем у Отца Огонь Головерсума, заполняемся им. Почему то сейчас Огня мало в зале перед Отцом. 
Стяжаем у Отца Огонь Души Отца, заполняемся им.
Стяжаем у Отца Огонь Провидения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, заполняемся им.
И стяжаем Огонь Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, заполняемся им. 

И далее стяжаем у Отца четыре соответствующих Синтеза в усвоении Огня и в активации, и введения в Стандарт психического действия зарядом психеи. То есть, этот Синтез определяет, в каких Стандартах это будет работать. 
И, возжигаясь стяжённым Огнём частей 3‑го горизонта Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, мы стяжаем более глубокую Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики с каждым из нас и воссоединяемся с Отцом сами при этом в ответ, этим Огнём Воссоединённости, зарядом на действие воссоединяемся. И тут же преображаемся в этой воссоединённости обновлением наших частей, в частности четырёх частей 3‑го горизонта.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, внимание, мы объединяемся с Отцом в одну команду. Мы объединяемся друг с другом, воссоединяемся друг с другом в Отце в одну команду. И вместе с Отцом, внимание, эманируем, всё стяжённое и возожённое этой практикой. Не сами по себе, а вместе с Отцом, когда Отец продолжается нами, мощно идёт эманация Воссоединённости Отцом, эманации четырёх частей, эманации дееспособности психическим зарядом четырёх частей от каждого из нас. И Отец мощно тут же нас заполняет вновь подобными Огнями. Все части, в том числе.
И эманируем всё стяжённое возожённое этой практикой в ИДИВО, в Подразделения ИДИВО Служащих, присутствующих на этой практике. Эманируем мощно всё стяжённое, возожённое в Метагалактику ФА, в страиваясь в неё, в страиваясь, может быть, впервые. Это индивидуально сейчас идёт работа настройка на самоорганизуемую систему Метагалактики. 
И эманируем всё стяжённое и возожённое на Планету Земля Воссоединённостью Отцом окутывая всю Планету Земля. Это, кстати, довольно плотная оболочка Огня получается, которая сжигает всё в пространстве, где она появляется, не соответствующее Отцу. То есть, фактически это Огонь прямого явления Отца, Воссоединённость, максимально адаптированного к материи Планеты. Нами адаптирована, в том числе.
И эманируем всё стяжённое и возожённое в ИДИВО каждого. Мы благодарим Отца за преображение нас, благодарим Изначальных Владык Морию и Свет, всех Владык, которые поддерживали нас в этом Синтезе.
Возвращаемся в физическое присутствие. Внимание, вместите весь психический заряд в физическое тело, зажигая физическое тело, в том числе.
И попросите у Отца, и у Владык координацию этого заряда по разным органам и системам. Всё. И выходим из практики.
Вот сейчас мы отдыхаем. В 13.10 собираемся. Обратите внимание на время. Спасибо.
2 день 2 часть

ПРАКТИКА 5. Преображение 4-мя эталонными Голограммами (Языковая, Психомоторики, чувствительности, Притчевости). Преображение Души посещением Комнаты Эталонов частей Изначальных Владык Янова. ИТОГОВАЯ
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом третьего Синтеза Школы Философии Здоровья. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Мории и Свет, переходим в зал Школы первого вышестоящего метагалактического присутствия, становимся перед Владыками в форме Служащих Школы Философии Здоровья.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык Мории и Свет, стяжаем Изначальную Мудрость и Огонь Изначальной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, почему-то здесь так идёт от Владык. И просим у Владык условия в этой Мудрости, условия вхождения в методы, а также в методологии развития Души, Головерсума и преображения каждого из нас ракурсом третьего горизонта ИДИВО. 

И синтезируемся из зала с Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, переходим по Огню в его зал. Становимся в 4096 Вышестоящем Метагалактическом присутствии. 

Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, каждому из нас, и просим Отца наделить нас стандартами, методами, законами, правилами, а так же принципами деятельности в Комнате Эталонов частей Изначальных Владык Янова Вероники, а так же просим нас преобразить способностью усваивать все эталонные преображения, все эталонные голограммы, стяжаемые данной деятельностью. 

Углубляя наш Синтез с Отцом, мы просим Отца преобразить каждого из нас четырьмя важными голограммами. 

И, синтезируясь Головерсумом с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Воссоединённости и Огонь Синтеза Головерсума. каждого из нас, с Головерсумом Отца и в этом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас, эталонную голограмму языковую, разворачивая эту голограмму столпно, по всем системам Головерсума. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем эталонную голограмму Психомоторики каждому из нас. И Отец показывает, что эта голограмма, она 256‑ричная, на большую перспективу, но в ней записана эталонная моторика всех частей, не только физического тела. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем эталонную голограмму чувствительности. Возжигаем и преображаемся ею Головерсумно. 

И глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем эталонную голограмму Притчевости, как четвёртую, фиксируя в четвёртой ментальной системе Головерсума, ну или 132‑ ой, возжигаемся. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом , мы стяжаем четверичный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в Головерсум, в ядро Головерсума и просим ввести эталонные голограммы в ядро всего Головерсума в целом и развернуть реализацию данных голограмм любой частью. 

Внимание, любая часть должна научиться думать, чтобы реализовать эти голограммы, складывать мысли, подумайте, что это такое. На следующий Синтез, мы будем с вами с этим разбираться.

И, возжигаясь новым Синтезом Головерсума в каждом из нас и в синтезе нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  Метагалактики, просим эталонную Голограмму здорового Человека Метагалактики в целом, в синтезе 256‑ти частей. Просим Отца на перспективу зафиксировать её каждому из нас. Кстати при повторении практики спрашивайте, готовы ли вы её исполнить. Вот здесь Отец даёт нам такую возможность, фактически Отец нас сотворяет, тем, что мы сейчас в школе Здоровья. Мы стяжаем и синтезируемся, а далее возжигаемся эталонной голограммой Здорового Человека Метагалактики. Подумайте, что это такое, но это очень серьёзная и глубокая вещь. Фактически все остальные Синтезы мы это будем разрабатывать, так получается. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца воссоединённостью Головерсумом с Головерсумом Отца, печать преображения Головерсума, каждого из нас, в активном, более активном явлении Изначально Вышестоящего Отца нами. Возжигаемся этой печатью Головерсума. Эта печать одновременно фиксирует всё стяжённое, чтобы мы этого не лишились неисполнением. Это будет просто печать, позволяет ждать наших возможностей до реализации стяжённого.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, разворачиваемся сферой Души пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переведите состояние на выражение Души Человека Метагалактики и просим у Отца заряд на преображение в комнате эталонов Души, возжигаемся этим зарядом. 

И далее, синтезируясь с Изначальными Владыками Морией Свет, мы переходим в зал Изначальных Владык Янова Вероника, на первом Вышестоящем Метагалактическом присутствии, в корпус Владык Янова Вероники. Это Метагалактические Владыки. Выходим в общий зал Янова Вероники. Он довольно большой и круглый. Становимся пред Владыками. Мория Свет нас вывели, мы встали. 

А теперь синтезируемся с Изначальными Владыками Яновом Вероникой Метагалактического проявления. Стяжаем и возжигаемся у них Изначальной Воссоединённостью Изначально Вышестоящего Отца. У них есть все Огни, поэтому не удивляйтесь этим Огням. Возжигаясь, мы просим Владык провести с нами практику преображения Души накоплений Души посещением, действием нашим, знакомством с комнатой эталонов Души. 
Причём, Владыки фактически вас пригласили сюда приходить почаще. Сейчас вот Владыка Янов развернул каждого и показал всем. Господа смотрите по кругу масса-масса дверей. Их 64 двери. Это эталоны разных частей, 64‑х частей, больше не будет. Но сейчас Владыка каждого поведёт в эталонную комнату Души, по отдельности. То есть, в многомерности это возможно. Мы не будем пересекаться в своей работе ни с кем. Эта работа должна быть очень и сугубо индивидуальная. Поэтому вы разворачивайтесь, как принято в этих практиках, просто на 180 градусов, подходите к ближайшей двери. Это все двери, куда мы войдём, по количеству нас здесь присутствующих, они будут вести в комнату эталонов Души. 

И как в обычной практике эталонов, мы просим мысленно дверь открыться. Фактически она поднимается вверх, как роллеты поднимается. Входим в эту комнату кубическую, 3 на 3 на 3, она обычно такая, может быть 4 на 4 на 4, не знаю, но по моему восприятию может быть и меньше, здесь это не важно. Вот двери закрываются в комнате должно быть светло. Мы оказываемся в закрытом пространстве, насыщенном эталонным состоянием Души Метагалактической, эталонным Огнём Души Метагалактической. Ваша задача вначале открыться этой среде. 
Здесь у многих тоже срабатывают автоматические проблемы накоплений. Открывайтесь по максимуму своей Душою. Вживайтесь, вчувствывайтесь, таким словом, в эту среду. Желайте преобразиться и почувствовать, что такое эталонная Душа и начинайте насыщаться этой средой. Ничего больше не надо делать. Можете попросить отдельные голограммы, а фактически мы находимся в эталонной голограмме Души, ничьей-то, а такая вот абстрактная голограмма, просто Человека Метагалактики. 

Причём, кстати Владыка поясняет разница комнаты ещё в том, что эти комнаты формируют разную среду эталона Души для каждого из нас. 
По идее в груди уже распирает. Ещё больше открывайтесь, вмещайте ещё больше. Вот здесь нет такой безликой, какой-то не оформленной радости. Здесь есть спокойствие, концентрация, сосредоточение. Просканируйте, что такое быть Душою, правильно организованной для Метагалактики. Вот запоминайте вчувствывайтесь вот в эти состояния. Тут вообще нет страха, у вас сейчас ни у кого нет страха, тут это невозможно выразить, тут же это всё сжигается в Душе. Кстати, если вы открываетесь какими-то блоками, чувствуете где-то зажатость, усилия проявляйте, вскрывайте, тут же эта среда будет сжигать все ваши блоки. В этом вся особенность и польза вот этих комнат эталонов. 

Теперь возжигайтесь глубже Огнём Души, возжигайтесь ядром третьего Синтеза для этого, он у вас у всех практически есть, возжигайтесь Астральным Огнём Метагалактики и тогда вы будете больше перестраиваться, глубже перестраиваться. Душа фактически будет синтезироваться у вас с этим эталоном. А теперь возжигайте всю телесность, вместите эту Метагалактическую Душу в физическое тело и просите Синтез у Отца, отсюда можно с Отцом синтезироваться. Попросите синтез обновлённой Души с физическим телом. И всё тело заполняйте Огнём Души, эталонным. 

Далее, синтезируясь с Владыками Яновом Вероника, мы просим завершения этой работы с нами. Поворачиваемся, дверь поднимается, выходим в общий зал, становимся пред Владыками, синтезируемся нашими Душами с Душой Изначальных Владык Янова Вероники. Попробуйте более глубоко прочувствовать Владык, их эманации, их Волю, их синтезность, заряженность, огненность, майтрейность. Поблагодарим Владык за преображение нас. Владыки смеясь, говорят: «Приходите ещё, Красноярцы». 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в его зал, становимся пред Отцом. Просим завершить предыдущую практику этим выходом и переходим на итоговую практику в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Астрального здоровья Человека Метагалактики, стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза Головерсумного здоровья Человека Метагалактики, возжигаемся.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем ядро Синтеза, третьего Синтеза Школы Философии Здоровья, каждому из нас и синтезу нас, субъядерно 256‑рично, синтезом Огня стяжаем ядро, в том числе. Но это не отдельное ядро ядер Синтеза Отца. Это ядро будет формироваться в нескольких ядрах по Синтезам. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь этим ядром и разворачивая его синтез здоровья Астрального и Головерсумного по физическому телу. И по всем телам, которыми мы стоим пред Отцом, мы просим у Отца Образ Астрально и Головерсумно здорового Человека Метагалактики. Фактически это два Образа, это Образы Отца. Образ Отца Астрально Здорового Человека Метагалактики, возжигаемся и Образ Отца Головерсумно Здорового Человека Метагалактики.

Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Образ Жизни Астрально и Головерсумно здорового Человека Метагалактики. Проникаемся этими Образами, насыщаемся, заполняемся. Стяжаем у Отца Синтез и полноту, и цельность 3‑го Синтеза Школы Философии Здоровья, как утверждение и завершение данного Синтеза. Возжигаемся им, и эманируем Огонь Астрального и Головерсумного здоровья в ИДИВО. Мощно эманируем, всей командой, в ИДИВО, два Огня, вида здоровья. Отдавая другим командам эти возможности, эманируем в Подразделения Служащих, здесь присутствующих, Огонь Астрального и Головерсумного здоровья, эманируем в Метагалактику и на Планету Земля всему человечеству, Огонь Астрального и Головерсумного здоровья, окутывая Планету и эманируем всё стяжённое возожжённое этим Синтезом в ИДИВО каждого. 

Мы благодарим за этот Синтез ИВО Метагалактики, ИВ КутХуми Фаинь, Морию и Свет, Янова Вероника, Дария Давлату, всех Владык, которые работали и помогали нам, Игнатий Вера. 

Благодарим друг друга, за эту совместную деятельность. Я вас всех тоже благодарю. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

На этом мы завершаем семинар. Всем большое спасибо за вашу работу.
стр. 14 из 37

