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1 день 1 часть
ПРАКТИКА 1. Преображение на явление Здорового Служащего развёртыванием здоровых Сутей и Смыслов служения каждым из нас и синтез нас. Преображение Духа старого возможного служения. Стяжание прямого Огня и Синтеза ИВО пробуждающего к служению. Стяжание Живого Огня Служения
...из этого ещё и Сила бывает.
Итак, сейчас возжигаемся всем Огнём, накопленным в нас, Духом Волей и Синтезом.

Возжигаемся всеми Силами, Смыслами и Сутями Служащего, теми которые у нас есть. Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет Метагалактического проявления. (Мы пойдём в Метагалактику, потому что накопления выше Метагалактики у нас отсутствуют, а мы с накоплениями идём работать)
Проникаясь Цельной Мудростью и Огнём Цельной Мудрости Изначальных Владык Мория и Свет Метагалактического проявления, переходим в зал Владык (поидём по Изначальным присутствиям) 190 Изначальное присутствие Метагалактики выходим в зал Владык Мория Свет, становимся пред ними, синтезируемся в этом зале с Хум Владык стяжаем Огонь и Синтез 5 Синтеза Школы Философия Здоровья ИДИВО (это Школа ИДИВО). 
Возжигаемся, и проникаясь Огнём 5 Синтеза Школы (мы три часа формировали среду, что бы войти в этот Огонь) мы одеваем форму Служащего Школы Философия Здоровья. И, возжигаясь этой формой, проникаясь дальше Владыками, мы просим Владык переобразить каждого из нас и синтез нас явление Здорового Служащего развёртыванием здоровых Сутей и Смыслов служения каждым из нас и синтез нас, так же преображение Духа старого возможного служения.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Мория и Свет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики становимся в 256‑м Изначальном присутствии Метагалактики или 4096‑м, в принцыпе это одно и тоже.

Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, проникаемся Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и просим вот искренне, со всей искренностью насколько в вас есть она, попросите Отца преобразить вас как Служащих, новой Основой служения, Сутью и Смыслом служения, или Смыслами.

И проникаясь Отцом раскрываемся всеми Частями, лучше сказать внутренним миром перед Отцом (есть такой метод «выворачивания наизнанку», можете это применить, хотя по большому счёту мы перед Отцом и внешне и внутренне стоим, уже смысла нет в эом методе).

И, проникаясь Отцом, мы разворачиваемся всем накопленным Духом служения пред Отцом, разворачивая среду естества отношения с Отцом в служении (вот кто мы как Служащий в Отце и пред Отцом сейчас). Возжигая все свои накопления и просим Отца вскрыть наши накопления Духа, те которые Отец сочтёт нужным, Духа служения прежнего накопленного во всех видах служения, включая эту жизнь до служения Синтезом. Просим Отца вскрыть записи Смыслов, Сути служения, опыта служения, и обнажить естество служения Отцу в каждом из нас. 

И вот синтезируясь с Отцом, вот если чутко очень прожить себя: «Вы кто как Служащий, вы в каком состоянии как Служащий стоите пред Отцом?». Вы сейчас можете, знаете, как прочитать свой записи служения Отцу, в том числе выявить записи Служащего, не соответствующие сейчас Стандартам или усилить, выявить служение корректное. Вот поищите в своём состоянии, на основании той работы, которая складывалась три часа, вот состояние накоплений в вас корректного служения и некорректного. Поищите. Если будет получатся попробуйте определиться в чём некорректность служения Отцу, где-то что-то не дорабатывали, не додумывали, не доосмысляди, не доосознавали, не доделывали, мелко видели, вот смотрим с точки зрения нынешних возможностей, когда служение вам назначено.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом  во всей искренности, естественности и в честности, являя честь служить Отцу, мы выдавливаем Огнём Отца, Огнём нынешнего служения Отцу, эпохой Огня в ИДИВО Служения, вот этим Огнём заполняясь активируя в себе Огонь Служения настоящий (даже, если вы не служите в ИДИВО вы здесь на Школе — служите, это мероприятие от ИДИВО). Просто выдавливайте все старые формы, и даже то, что вы не осознаёте, не прожили. Иногда и в этом не нужно копаться, просите у Отца возможность сжечь все старые формы служения, завершить их… даже не завершить – сжечь и аннигилировть, Отец более жёстко поступает.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Основу Служения каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.

Стяжаем Синтез Служения - Синтез Служащего. Знаете, есть звания, полномочия у вас у Служащих, а вот теперь Синтез собственно Служащего независимо от званий и полномочий, возжигаемся. И вот этот Синтез вмещает Основу Служения.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Служения Отцу в ИДИВО, независимо от Подразделения ИДИВО где вы служите, независимо от вида служения, вы можете и в Материи служить (Мать Планета Земля тоже в ИДИВО сотворяется и сюда относится).
Возжигаясь Огнём Служения, мы просим у Отца пробуждения к служению каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Пробуждающий Служащего Синтез каждому из нас и синтезу нас – это вид Синтеза, который у Будды есть.

Вот Пробуждающий Синтез чем интересен он очень глубоко проникает в каждого из нас, в каждую клеточку, ядро клеточки, ядро огнеобразов, в субъядерность, в синтез внутри ядер, затем идёт глубже… вот глубже субъядерного Синтеза находится – Ипостасность – это вот прямая фиксация Отца начинается в нас с этого.

И проникаясь Ипостасно Отцом, мы просим у Отца Огонь и Синтез Служения самого Отца. И просим Ипостась Служения явить нам и преобразить нас пробуждая к служению нас. И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики прямой Огонь и Синтез пробуждающий к служению, самого Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Огнём, его Сутью, Сутью служения, глубоко, до ядер физических клеточек, физических огнеобразов, до субъядерности и даже глубже. Есть такое понятие Живого Огня. Живой Огонь, это тот Огонь который выходит из Отца и продолжает его в нас, не заканчиваясь в Отце. Это Огонь который не предназначен для формирования Материи. Этот Огонь постояннно будоражит нас, его присутствие в нас, нас постоянно выводит на большую активность.
Вот синтезируясь нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтез-формой Служещего Отцу в ИДИВО, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Живой Огонь Служения каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся глубоко заполняясь им, выдавливаем окончательно все неприятия служения и входим в естество служения, как в естество жизни, где жизнь и служение это всего лишь качество Жизни Отцом, это новый этап жизни Человеческой, высокоорганизованной Человеческой жизни и в этой Жизни Служащего попробуйте найти свободу и лёгкость. Вам её сейчас не хватает, вы продолжайте ассоциировать служение с давлением, с обязательствами, отсеките это окончательно от себя и проживите, вживитесь в Отца и проживите – без Свободы Воли, без Радости какого-то дела, Отец вам никогда это дело не поручит, по настоящему. Отец никогда не поручит нам что-то если увидит, что мы это не хотим делать – срабатывает в начале закон Человека Свободы Воли. И вот только отпуская себя, соглашаясь с Отцом, доверяя свою Жизнь Отцу, Отец предлагает развивать эту Жизнь интенсивно и качественно. Вот если вы доверяете Отцу, принимаете его предложение служить – как Жизнь интенсивного Человеческого развития и восхождениея. При этом ваше Я индивидуальное только вырастает, свобода вырастает, достоинство вырастает (О…на достоинство обратте внимание). 
И вот в этом попробйте найти равновесие, достоинство Человека служащего Отцу, ответственность за свою жизнь и перед Отцом, и перед собою. Попробуйте уравновесить, где нет чрезмерного насилия в ответственности, вы это не натягиваете.

Ещё раз. Равновесие на весах достоинства – Я Человек служащий Отцу, и ответственность. Вот это всё сведите к нулю, где не гордыни нет, не чрезмерного натягивания обязательств нет – всё только по мере компетенции, только в ваших устремлениях и желаниях складывется, по другому быть неможет. В ваших интересах – все поручения  по служеню даются только так. Владыки и Отец другого не несут, иначе бы они не были Отцом и Владыками. Давайте больше зауважаем Отца и Владык и увидим что их уровень и качество жизни не предполагает «нахлабучивания» нам невозможного. А значит если такое происходит — это наша проблема, это мы неправильно воспринимаем что-то. И вот попробуйте вжиться, отсекая все свои сомнения, вот вошли в служение, в принцип служения, может быть ещё не определились где и кем, причём это всё свободно меняется. Вот когда вошли в служение попрбуйте прожить соучастниками себя сотворения Отца, где мы и учимся этому сотворению, сотворению Материи, прежде всего — своей, в начале, чтобы было чем передать опыт другим, где мы и учимся и одновременно уже реализуемся. 
Иногда дух захватывает от того что Отец поручает, если правильно осмысляешь, как это влияет на все будущие времена, но в этом и достоинство вырастает, и ответственность подтягивается.
И вот в этом состоянии проживите пожалуйста Честь служения Отцу, когда Отец доверяет нам, а мы правильно, с достоинством и ответственностью принимаем служение Отца. И вот такая взаимность и равновесие возникает: Отец доверяет нам то что нам нужно, то что мы можем взять, только так, и мы исполняем и развиваемся только в том, что мы можем исполнить и в том, что нужно Отцу. Нужно Отцу — это нужно нам, это одинаково. Мы и Отец — это всё один организм – мы клеточки Физического Тела Отца. Вот так вот проживите себя, проживите честь и доверие Отца служить ему. Вас допустили до этого, вам доверили Огони и Синтез в творение, чтобы вы взросли этим и человечеству помогли.
И вот когда устоитесь в этой фиксации, внутреннее состояние сложите, просто оглянитесь или назад, или вниз это так выглядит, когда мы можем не ценить доверие Отца –отвергать служение, когда можем не служить, стяжав его, когда мы его наоборот нахлобучиваем, не будучи готовы к служению, или виды служения берём не по нашей иерархической компетенции. Чувствуете?
Вот, у Отца всё тютелька-в-тютельку должно сходиться наши компетенции и задачи Отца. У Отца это есть, а теперь у нас это должно сложиться. И вот когда есть равновесие того, что дано и того, что мы можем достичь в исполнении тем, что дано. Не можем вообще – мы можем меньше, чем нам даётся. У нас возникает разница потенциалов и мы начинаем расти и жить этим. Идя от меньших возможностей к большему, и служа Отцу, и развивая себя, повышая качество жизни, возбуждая разные интересы и мотивации, и потребительство и потребление, лучше сказать, выращивая в сторону большего качества. Это всё сюда включено.
Это всё жизнь Отцом, где и должно быть и качество, и количество, и интересы, и радость, и всё, и преодоление, и трудности, и всё вместе взятое.
И попробуйте найти свою готовность к этой жизни служащего. Есть ли у вас полное растворение вот сейчас перед Отцом в служении, готовность, согласие. Или если что-то ещё в вас где-то сидит и отвергает, боится и зажимается – открывайте эти участки тела, мозга, сердца и решайте пред Отцом выявляйте вопрос степени вашей компетенции служения, потому что насильно вас никто не будет тянуть туда. В любом случае человеческая жизнь у вас есть и будет продолжаться. Это дано всем.

Сейчас проживите, что отношение к служению очень сильно зависит от того, как вы определили, что есть служение и какие смыслы из этого у вас складываются, вашего личного служения: зачем, почему, куда служение вас будет вести. Вот эта грань служащего. Поэтому вот задача смыслы искать разные обязательно стоит.
И, проникаясь Живым Огнём Служащего Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, заполняясь этим Огнём тотально, заполняя даже Физическое Тело. Попросите Отца или мы просим Отца переключить нас на синтез Жизни Человека и Служащего реально в наших полномочиях. То, что мы стяжали Жизнь ещё 10 позиций: и Сына, и Дочери, и Творца, и Аватара — это перспективы, а мы просим Отца реально переключить нас на Жизнь Служащего, сюда включается Жизнь Ученическая обязательно.
И вот теперь проживите в себе, есть ли полная гармония в вас сейчас в Отце, есть ваша жизнь с обязательствами семьи, профессии, личного роста и развития, но всё это достигается не рядом со служением, проживите сейчас, не параллельно со служением, а инструментами Служащего – это колоссальная разница. Инструментами Служащего научится Жить, проживать всю свою Жизнь. Вот к этому ведёт служение.

Просим Отца зафиксировать Живой Огонь служения в Хум, в телах каждого из нас. Просим у Отца условия в ИДИВО каждого истинного служения Отцу (хотя эти слова можно было и не сочетать, для нас пока нужно).
И просим у Отца дальнейшего углубления в Сути и Смыслы служения Отцу каждому из нас и синтезу нас, являя и продолжая Отца с честью и достоинством, ценя, то что Отец даёт нам.
И, преображаясь всем, мы начинаем излучать из себя вот это состояние Служащего, это ваш опыт, вот который здесь и сейчас сложился, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Подразделения, на всю Планету Земля.
Начинаем излучать Огонь Служащего, который вы сейчас сложили, всему Человечеству Планеты Земля, прося Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца из зала Метагалактики, активировать Человечество на восприятие Огня Служения, как естественного Человеческого Огня, активировать готовых к восприятию этого Огня. Просим помощи у Матери Планеты Земля в соорганизации Человечества на восприятие, в искры Синтеза каждым Человеком, Огня Служения Человеческого Огня, Огня взаимоотношений с Отцом как естественное отношение к Жизни.

И вот продолжаем эманировать свой пример, знаете как, не гепотетически, а вот отдавая опыт, который вы сейчас сложили в зале пред Отцом. Вы есмь служащие Отцу, вышестоящими телами минимум, а то и физическими, вы уже изменились сейчас, сложились как Служащие, вы хорошо вогли в это. И, вот этот опыт, просто отдавайте всему Человечеству и Огнём, и Духом, Светом и Мудростью, чем получится. Насыщайте всю Планету Огнём Служения. У вас специфичные Дома для этой работы: Логос, Абсолют, Майтрейя, Конфедерация. 
Очень даже ваш Служебный Огонь этому способствует – отдаче Огня Человечеству.
Вот когда вы отдаёте, показываете, знаеете внутренний такой зов складывается: «Люди, это прекрасно!». Хочется рассказать, показать – это и есть момент служения. Только рассказать Огнём, не кричать на улице – это нереально. Объединиться средой в которой есть Огонь, где это служение осуществляется. Объединиться возможностями которые в  перспективах несёт служение, вернее – перспективные возможности Служащего. Вот это состояние и будет привлекать Человечество, когда люди хотят жить лучше и качественнее. И вы тоже самое, только вам дан инструмент, а теперь поделитесь им с другими. Это то, что нас объединяет с людьми. Вот только тем, чем мы едины с людьми или единяемся, мы можем на эти темы им донести что-то и осуществить служение собою. Вот, молодцы!
И продолжая эманировать, мы эманируем Живой Огонь Служения Отца или просто Огонь Синтез Служения каждым из нас, в том числе опыт проживания Служения Отцу в Подразделения Служащих присутствующих здесь.
Эманируем всё стяженное и возожжённое этой практикой в ИДИВО каждого, преумножая на количество здесь присутвующих,  Силу Служения или Силу Служащего Отца в нас.
Проникаясь служением Отца нам, Отец нам служит, сотворяя нас. Образы уберите старые. Отец не делает нам одолжения, наделяя нас чем-то. Это не его стиль вообще, не его уровень. Его уровень и качество — служить нам, просто потому что мы его дети. У нас есть такое явление по жизни — мы служим своим детям. Поэтому «всё во всём», всё понятно. Вот прожили, усвоили.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Мать Планеты Земля, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за наше преображение, благодарим Изначальных Владык Мория Свет.

И, возвращаясь в физическое присутствие, вмещаем Огонь состояния, заряд Служащего ИДИВО, мы все служим в Доме – в ИДИВО. Есть.
Возвращаясь в физическое присутствие, начинаем Физическое Тело заполнять и состоянием Служащего излучаться на окружающую территорию.
И, выходим из практики. 

Комментарии после практики

Вот сидим сейчас и начинаем складывать, что мы с вами сделали. Вот сейчас вы постигли путём сверху от Отца большую глубину Смысла служения. Вы прожили это телом, вы прожили преображением. Я, как могла, словами помогала, чтобы это состояние организовалось правильнее, глубже. Самое главное сейчас — ценить то, что дано и продолжать углублять, не теряя, не сваливаясь в прежние Смыслы, старые такие привычные состояния. Когда смысл слова «служение» — ай, ой, тяжёло. Вот эти вот ассоциации напрочь убираем, потому что к Служению эти ассоциации, опыты не имеют отношения. Это неудачное служение в виде прислуживания, скорее всего, вызвало такие ассоциации., поимите это. А настоящий Человек служащий с Отцом, это Человек сотрудничающий с Отцом в развитии Материи, и это всегда и вдохновляет, и зажигает. Вы видели, что Отец очень многое нам доверяет, чтоб мы росли. И это не какое-то удавливание, в служении нет давления, в принципе, и быть не может. Поэтому все представления продолжайте менять об этом.
Молодцы. Вот сейчас не потеряйте это состояние. Мы сейчас с вами сложили Смысл Служения, вошли в него, чуть-чуть дошли до Сути и просто стяжали Основу, до конца её не разбирая. Увидели. Вот и вы переключились на слиянность с Отцом не мозгами только, а своими телесным действием и опытом. И из телесного действия и опыта развернули новым состоянием, новые смыслы, новое проживание и обозначили это как новое вообще и мысли и смыслы, в том числе – это путь сверху был когда Отец нас преображал.Увидели?
Без рассуждений мы у Отца выявили своим Телом, что такое Служение.
В целом, группа сработала, молодцы, хорошо. 
1 день 2 часть
Коментарии перед практикой. Причинно-следственные связи

Увидели? Вот. Вот, таким образом, причинно-следственные связи... кратко и идём в практику итоговую, быстренько. Причина — это набор смыслов. Ну, допустим, смысл — «женщина». Женщина, она какая может быть? А зачем вообще женщина живёт, чем она применяется?
И, вот, из разряда: домохозяйки, там, сестры, жены, матери, подруги, вот эти все смыслы накапливаете, и в зависимости от того, какие там смыслы, у вас складывается, что? 
 — Следствия  - что к вам по подобию тянется на эти следствия.
 
Как только у вас есть, женщины, смысл в голове: «Мужики все — сволочи, и они все пьяницы» — точно к вам притянется такой. А поэтому плачем: «Вот, первый был пьяница, второй — пьяница, за что мне такое?» За этот смысл. Потому что не все мужики пьяницы — нужно найти достойного, в корне поменять смысл о мужчине. Вот, как мы их ценим, на то и притягивается ситуация, и так далее. Понятно? У мужчин то же самое. 
 
По служению, по Синтезу — то же самое. Вот у нас есть смысл — Ученик, я — Ученик. Это какой? Чего я умеющий? Я ничего не умеющий: Владыку не вижу, не слышу, там, не могу выходить и так далее. Вот на это к тебе и будут тянуться условия: раз ты сам, своей Волей это всё так утвердил — так тебе и будет. Так тебе будет дано.

Вот причинно-следственные связи основываются на этом принципе — «подобное к подобному». И вот, из причин как бы вытекает следствие — что к нам может притянуться. И Жизнь нам подтягивает разные условия, которые предлагают реализоваться наработанными смыслами в тех или иных ситуациях. Но, с целью, чтобы в той или иной ситуации Смысл у тебя вырос. Понимаете? Поэтому следствие — причина мужа-алкоголика будет в твоём смысле, что все мужики — пьяницы. Так? Следствием будет то, что к тебе будут подтягиваться пьяницы, чтоб тебе так надоело с этими пьяницами жить, чтобы ты, наконец, разглядела в ком-нибудь не пьяницу. 
 
И тогда у тебя переворачивается смысл — не все мужики пьницы. Понимаете? Ты прошёл это испытание. Твой смысл изменился, у тебя поменялись следствия — к тебе подтягиваются уже другие. Вот вам вся карма, дошло? И так по любому вопросу, по любому, я немножко это так всё утрирую, но тем не менее, увидели? Причинно-следственные связи. Они блокируются в нас в двух моментах: или мы не складываем смысл более высокий, и тогда у нас следствие кружит вокруг нас: похожие, похожие ситуации. «Да, что ж это мне за порочный круг, не могу выйти». Да?

Или, наоборот, вы имеете правильные смыслы, а не можете исполнить их. И тогда вы сидите в своём, и вас бьёт ситуация, бьёт: «Делай, делай, делай». Нет, не могу, понимаете, затык запирание. Вот это всё тоже нужно уметь преодолевать. Соответственно, или вы находите более высокие смыслы, нужно будет из каждой причины найти или сгусток смыслов — несколько, или один правильный более высокий смысл, чтобы менялись твои следствия. А следствия нужно исполнять, по этим причинам, по смыслам, которые в тебе есть, нужно действовать. Нужно искать более высокие смыслы, чтобы ими действовать, и приходить в этом действии ещё к более высокому смыслу. И рождается такая цепочка: смысл — действие, смысл — действие, смысл — действие. Увидели? Это и есть вся Суть причинно-следственных связей. И нечего этим больше заморачиваться. 
 Практика.
ПРАКТИКА 2. Стяжание у Изначальных Владвк Мория Свет ночного тренинга и ночной учёбы преображения Смыслов трёх частей 5-го Горизонта, на преображение Смыслов Служащего, Человека живущего Метагалактикой, а также Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца
Так, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет. Возжигаемся 5-м Синтезом Школы Философии Здоровья. (Пауза). Вам такая задача, сегодня вечером: выйти к Отцу, можно в Метагалактику, и стяжать обновление Сердец, Сил, Смыслов. Как хотите, сделайте это сами. Я думала мы сейчас с вами это пройдем, как-то вот изменим, сложим цельную картину. Раз мы это всё разобрали — сами, это Закон данного горизонта.
 
Теперь, мы синтезируемся с Владыками Мория Свет, переходим в зал Школы Философия Здоровья, становимся пред Владыками, насыщаемся Огнём Здоровья причинного, граального, престольного, то есть, дальше сердечного, окского. Окского не пойдёт: Око не может быть больным, сразу говорю, поэтому три части рассматриваем. И, возжигаясь тремя видами здоровья частей пятого горизонта: Грааля, Престола и Сердца, мы просим у Владык ночной тренинг и ночную учёбу преображения Смыслов наших трёх частей, на преображение Смыслов Служащего, Человека живущего Метагалактикой, а также Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца. И переходим вместе с Владыками в учебный класс, ну, уже у нас традиция такая есть — оставлять свои вышестоящие тела в присутствии — первом вышестоящем метагалактическом присутствии, в корпусе Владык Мория и Свет.
 
Владыки, которые занимаются не только Цивилизацией. У них огромный опыт преображения кармических и дхармических наших накоплений, опыт работы с Духом и Волей, это тоже сюда относится. Мы просим Владык оставить наши вышестоящие тела в этом классе на ночную учёбу, учёбу смыслам в подготовке к теме «Образ-типы». И, синтезируясь с Изначальными Владыками Мория Свет, оставляем тела. Благодарим Владык, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
Комментарии после практики

Внимание! Если у кого-то есть вопросы: «Почему у нас мало практик?» Школа устроена так, что любое её время, даже слова — это всё должно быть практикой. Я говорила специально концентрировано, чтобы мы с вами избежали вот этих ненужных рассуждений, потерю времени по вот этой тематике, о которой я говорила, чтобы мы завтра сработали в более глубокой теме. Образ-тип — это минимум, там ещё одна тема есть.

А вот ваша задача — самим стяжать обновление трёх частей, можно четырёх — и Око в том числе. Обновление смыслов, образующих сил, престольно-образующих, граально-образующих, сердечно- и окско-образующих и попросить у Владык тренинг Образ-типом более высоким на один, чем вы имеете. Вы не знаете номер, но так попросите. Вот это в ночной учёбе у вас, скорей всего, на эту тему будет работа, может ещё что-то будет, не знаю. Вопросы есть? (Из зала просят повторить задачу ночной учёбы).

Ещё раз. Ночью, перед тем, как заснуть, вы выходите к Владыкам Мория и Свет, просите условия обновления, но обновление идёт у Отца, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, ваших метагалактических частей: Грааля, Престола, Сердца и Ока. Обновляете Силы, просите новые смыслы с учётом того, что вы углубили Основу Служащего в себе. Всё это из служения исходит: нельзя служить, опираясь на старое, вот. И поэтому с вами будет работа -углубление этих смыслов. На самом деле это подготовка к завтрашней теме Образ-типов. То есть, кроме этих частей обновляете силы этих частей, смыслы, можете естественно-направляющие функции, как хотите, но это сложнее, вот. Ну, всё, и Образ-тип стяжаете на один более высокий, чем вы имеете, и в этом более высоком Образ-типе у вас будет идти ночная учёба. Успели, записали, запомнили, да? Молодцы, всем большое спасибо. Завтра в девять? В девять.


2 день 1 часть
Комментарии перед практикой

Если получится мы сейчас сработаем с частью Ока, где эти Образтипы все фиксируются. Попробуем развернуть три пакета Образтипов для Грааля, Престола и Сердца, они кстати могут быть разные. И самое интересное мы в конце попросим реально повысить Образтип на один более высокий чем вы до этого имели, но помните о том — если вы вернётесь в прежний стиль Жизни никакой Образтип неустоится. Вам нужно будет после этого семинара очень хорошенько переосмыслить всю свою Жизнь и выйти на свою новую глубину Смыслов, только всемсте с Владыкой.

Постарайтесь сейчас какой-то период времени, после этого семинара, хотя бы с недельку, не выпадать из контакта с Владыками вас Ведущими, у большинства это Кут Хуми Фаинь. Постарайтесь пожить Владыками, от Владык — прожить свою Жизнь так как вы её не видите. Это ваша будет задача после этого семинара — любые аспекты Жизни прожить такой глубиной, которую вы ещё не имели, не постигали, но углубиться нужно. И вот когда вы в течении недели сможете углубиться, вот после этого окончательно произойдёт или переключение, или вы не переключитесь, вернётесь к исходному после этой практики — ну смысл её был небольшой тогда — всё зависит от вас. Увидели? Ну помните я говорила: Каждый раз новый тип — новый Образтип встряхивает вашу Жизнь, даёт вам вообще другую основу смыслов. Понимаете, вот вчера жили ради детей, а сегодня нужно не ради детей жить только, а ради явления Отца собою Человечеству. Представляете совершенно разные задачи. Вот меняется всё в Жизни. Вот за неделю нужно изменить всю жизнь. Куда? Как? Это вам решать. Чтобы устояться в новом Образтипе. Увидели?

Практика.

ПРАКТИКА 3. Преображение Смыслов каждого из нас. Преображение Частей 5-го Горизонта. Соорганизация Смыслов с Основами каждого из нас. Преображение на явление роста Образтипами, переключение на Жизнь Образтипами, стяжание Силы Образтипа и Тямы роста Образтипами каждому из нас
Итак, мы возжигаемся всем Огнём, имеющимся в нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, пройдённых нами.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом Школы Философия Здоровья. То есть смотрите всем Огнём, который вам даётся на ваше преображение в течении 8‑ми месяцев. То есть часть Огня мы вошли в него, в 5‑й Огонь, а ещё три в перспективе это, пока не знаю, что будет. Но в целом есть курс Школы, который вводит вас в преображение. Вот этим Огнём, который начинает уже более-менее фиксироваться в вас — Огнём Школы Здоровья, возжигаясь мы выходим в зал Изначальных Владык Мория Свет в первое вышестоящее Метагалактическое присутствие (Метагалактика — это высоко и много — если кто-то подумал. Даже служа Огнём и Синтезом какой-то Изначальности реализация идёт Материей Метагалактики. Настоящую Метагалактику мы ещё не знаем и не постигаем, как иногда заявляем). 

Так вот возжигаясь Огнём выходя на первое вышестоящее Метагалактическое присутствие становимся в корпусе здания Владык Мория и Свет — это здание Цивилизации, на одном из этажей у Владык, где нам для Школы Владычица Свет с Владыкой Мория отвели целый этаж в своём здании.

И, синтезируясь с Владыками становимся в форме Служащего Школы в специальном зале Владык Мория Свет в зале лекционном Школы или в зале практик и тренингов этой Школы. Синтезируемся глубже с Хум Владык Мория Свет стяжаем 5‑й Синтез Школы Философия Здоровья и Огонь 5‑го Синтеза Школы Философия Здоровья – Силы Жизни и просим у Владык преображения каждого из нас, учёбу каждого из нас на ближайшую неделю и месяц (там будет второй этап этой учёбы), приминительности Образтипом или Образтипами. И, синтезируясь с Владыками мы просим соорганизовать нас на преображение Смыслов имеющихся и потенциальных Образтипов в каждом из нас и синтезе нас, Смыслов Человека Метагалактики и Служащего, окончательно растворяя этим смысловые связки и причины нашей Жизни старые, не совсем корректные.

И, синтезируясь с Владыками мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь Огнём Отца в наших Хум переходим в его зал на 4096‑е вышестоящее Метагалактическое присутствие, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, разворачиваемся столпно иерархически пред Отцом всем синтезом 256‑ти Частей, разворачиваемся столпно иерархически синтезом Посвящений в нас, Статусов, возжигаемся Полномочиями Служащего... Статусами и Полномочиями Служащего. И разворачиваясь Метагалактически всем своим потенциалом пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление роста Образтипами и просим Отца соорганизовать наборы Смыслов с Основами, которые у нас есть (то есть есть основность, синтезность у нас и должна быть соответствующая осмысленность, то есть набор Смыслов соответствующая Основам и Смыслам).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики разворачиваясь всем компактом Основ в Частях, Посвящениях, Статусах, Полномочиях мы стяжаем эталонные Смыслы (это ещё не наши Смыслы, это Отец даёт ориентир нам), эталонные Смыслы Человека и Служащего, Метагалактические Смыслы, разворачивающие причинность Материи Метагалакики в каждом из нас и в синтезе нас новую причинность Человека Метагалактики.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики мы активируемся становимся ракурсом Частей 5‑го Горизонта, пока 4‑х частей 5‑го Горизонта — Грааля, Престола, Сердца и Ока, пред Отцом. И разворачиваемся всем зарядом Сил 1024‑х в этих 4‑х Частях пред Отцом, разворачиваемся всеми наборами Смыслов, естественно направляющих функций, всей нашей дееспособности в этом. И, синтезируясь с Отцом мы стяжаем аннигилирующий Огонь Столп частей 5‑го Горизонта каждому из нас и синтезу нас (вообще-то все части, но просто ракурсом 5‑х частей). И пронзаемся аннигилирующим Смыслы Огнём по позвоночнику, по столпу Огонь идёт и раскручивает новые связи между Смыслами в Частях 5‑го Горизонта в первую очередь у каждого из нас. И просим Отца наделить нас новыми связками Смыслов между собою в рождении Метагалактики каждым из нас (то есть внутри нас своя Метагалактика должна отстроится по Образу и Подобию Отцу). И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики эталонную причинность Человека Метагалактики в Грааль каждого из нас, возжигаемся, завершая окончательно аннигилирующим Огнём все старые причины нашей Жизни.

Далее, синтезируясь Престолом с Престолом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики мы стяжаем новую минимум Метагалактическую Причинность в 13‑ю часть и завершаем все престольные недостойные Отца связки Смыслов (то есть Причины), сжигая аннигилируя их аннигилирующим Огнём.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики мы стяжаем у Отца причинность наших Сердец, возжигаемся, эталонную Причинность (только это будет дано Огнём, а эталон нужно будет реализовать, давайте так, но этот Огонь все равно будет нас двигать в сторону изменения нашей Причиности, поиска этой эталонной Причинности). И, возжигаясь эталонной причинностью наших Сердец, мы просим преображения сердечной насыщенности каждого из нас, аннигиляцией ненужных связок в Сердце, вытаскивая сплавляя окончательно все ножи, топоры, иголки, которые торчат «занозами Любви» в Сердце. У Отца нет «заноз» это наши проблемы. Вот эти Сердечные насыщенности там обидами, ещё чем-то, всякой «ерундой 5‑ти расовой» вот это всё завершаем. Увидьте, что в этом есть не просто помощь нам от Отца, в этом есть необходимость сейчас, дальше идти с этими «занозами» в Метагалактику, ну невозможно, вся Жизнь начинает скрипеть от этих «заноз», а в Сердце должна быть радость, радость от того, что ты живёшь Отцом, такая спокойная глубокая радость — «фоновая», радость которая есть индикатор Любви, как внешнего выражения Любви.

И, возжигаясь вот этим вот состоянием преображаясь пред Отцом, мы разворачиваемся Оком пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и просим проявить, кому-то стяжать, 256‑ть Эталонных Образтипов Ока, и в принципе это Образтипы все сюда включены — из этих Образтипов разворачиваются Образтипы Сердца, Престола, Грааля. И, возжигаясь Образтипами Ока мы просим Отца наделить нас и включить, и возжечь в нас, каждому необходимое количество Образтипов в применение, в реализацию (только это реальное количество, давайте так 8‑м это максимум для группы. Знаете, то что вы увидите и попросите, это всего лишь показатель вашего восприятия, вашей иерархичности, а на самом деле Отец даёт или включает столько Образтипов, сколько мы можем унести. Вот таким образом).

И, возжигаясь энным количеством действующих активированных Отцом Образтипов в нас, Отец включил +1, это тот к которому вы готовились ночью. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики мы просим выявить для трёх нижестоящих частей наборы Образтипов с активацией эталонной причинности в Жизни нас. И стяжаем выявлением из Ока, из Образтипов Ока определённое Отцом количество Образтипов в Грааль и возжигаяемся Граальными Образтипами в нас.

Стяжаем определённое Отцом количество Образтипов в активации их, в активности их в Престол, и возжигаемся Престольным энным количеством Образтипов.

И стяжаем выявлением из Ока определённое Отцом количество Образтипов в Сердце каждого из нас, возжигаясь Образтипами в глубине Сердца нашего.

И активируем эталонную причинность каждой из этих частей, сопостовляя встраивая их в систему Образтипов. Ориентируя все Причины стяжённые у Отца или нами сложенные на развёртывание управления Образтипом самым высоким явленным сейчас в этих частях.

И, возжигаясь Образтипами 4‑х частей, мы просим Отца переключить условия каждого из нас и синтеза нас, как Человека и Служащего на Жизнь Образтипами. Просим Отца наделит нас способностью различать Образтипы, развивать Образтипы в нас, и вообще планку повышайте сейчас пред Отцом Жизни Смыслами, чтобы Образтипы реально включились, чтобы мы не знанием брали Образтипы, а реальным действием по Жизни.

Молодцы. Есть.

Вот переключились, вот и проживите сейчас утверждение Отца, сейчас оно было очень чётко явленно. Отец переключил нас, а вы переключились на Жизнь Образтипами. Вот теперь это нужно удержать по Жизни — не растерять — это самая сложная задача после стяжаний, не растерять и устояться в течении вот следующей недели.

И, далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики мы просим утвердить наши возможности Образтипами, роста нашего Образтипами, служения нашего с учётом Образтипов, глубину осмысления всего в нас, вокруг нас, в ИДИВО возможными Образтипами.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики начинаем эманировать из нас новую глубину Любви Отца в нас, теми Образтипами, которыми мы сейчас возожжены, той глубинной Смыслов, которой мы возожжены. Эманируем в ИДИВО фактически Огонь Любви более высокого качества, на более высокий Образтип возожжённый нами.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики стяжаем у Отца Силу Образтипа каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, Тяму роста Образтипами (вот это никак мы сейчас не оговорим, что это такое, кроме того, что вы знаете. Тяма даётся просто Отцом, вот она или есть, или её нет, её можно стяжать даже независимо от потенциализации, но Тяма приведёт к росту потенциалов, к осуществлению того, что мы стяжали Образтипы). Поэтому синтезируясь с Отцом стяжаем Тяму роста Образтипами каждому из нас и синтезу нас и, внимание, дополнительный объём потенциала (не энергопотенциала, а именно потенциала, то есть возможностей накоплений качеств, свойств), заряжаемся этим потенциалом на то что бы будущие качества, свойства, любые условия, возможности сложились для достижения новой глубины Смыслов в нас. И, возжигаясь всем стяжанием Тямы (запомните её нужно будет периодически возжигать, особенно в первую неделю важно быть ей возожжённой, что бы она держала вот эту вот глубину возожжённых Образтипов и переключала вас). И, возжигаясь этой Тямой мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики образование каждому, тому Образтипу, который мы стяжали как максимальный в каждой из частей. И, возжигаясь этим Огнём Образования (такой Огонь у Отца есть) мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь как Служащие, как с Владыками Ведущими нас, дополнительно потом синтезируетесь с Владыками Ведущими ваше Подразделение и с кем угодно, но вначале с Владыками Кут Хуми Фаинь, и просим учёбу образованию Образтипами, будем учиться образовываться Образтипами, это очень большая задача для всего ИДИВО, очень сложная пока задача для всего ИДИВО, но этому нужно учиться.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь как Ведущими нас, с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем стяжённым Огнём Образования, образтипическим Огнём, Огнём Тямы, зарядом Потенциала, вот это всё вместе складываем возжигаем в нас и вокруг нас и начинаем эманировать весь Огонь в ИДИВО, проникаясь в ответ всеми Условиями ИДИВО на нашу новую активность, вырастайте в ИДИВО на новый потенциал, на новую планку Материи, которую задал сейчас Отец. И получайте от Отца насыщенность в поддержку новым Огнём, Синтезом, Условиями от ИДИВО, всем чем живёт Дом, на то чтобы вы состоялись в этом новом качестве Материи. 

И, возжигаясь поддержкой ИДИВО мы эманируем весь стяжённый Огонь и заряд этой практики в Подразделение ИДИВО где вы служите и ракурсом служения получаем из Огня и Синтеза Служения поддержку и условия уже от Владык, от Отца в том числе, но и от Владык на то, чтобы состоялось наше стяжание, чтобы оно исполнилось ракурсом специфики Подразделении.

И далее эманируем весь стяжённый Огонь и заряд потенциала в ИДИВО каждого преображая личные условия роста и развития нас.

И, возжигаясь всем стяжённым мы благодарим Отца за сотворение нас, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, Морию Свет за поддержку нас в этой работе. В Физическое Тело вмещаем преображённое Тело Огня (за кадром остаётся как это, да). Весь стяжённый Огонь, заряд Потенциала, Тяму роста Образтипами вмещаем в физическое тело и проживаем реальность и осуществимость всего стяжённого, Физическим Телом проживаем. И начинаем из физики излучать свой потенциал, свои возможности, возозжённость в применений, и строя применение и реализацию уже сейчас, к тому что вам дано в усвоение применимостью, того чем вас наделил Отец: и новый Образтип, и новая Причинность, преображение Жизни, новые смыслы по Жизни вот это всё начинает у вас включаться физическими эманациями.

Ещё раз благодаря всех, кто нами занимался: Отца и Владык. Мы выходим из практики.

Вот посидите вживитесь в это состояние перезарядки, потенциализации — очень мощная потенциализация была не знаю, кто как проживал. Вот сейчас мы отдыхаем. 25 минут перерыв.
2 день 2 часть

...шестнадцать инструментов и стяжаем для каждого инструмента пакет Смыслов применения этих инструментов, в развитии. Увидели? 

Практика. 
ПРАКТИКА 4. Стяжание Основ, Синтеза и Огня 16 инструментов Служащего у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Стяжание у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики шестнадцати смысловых пакетов применимости шестнадцати инструментов служения и активация практикования и применительности данными инструментами
Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория и Свет. Синтезируемся как Служащие ИДИВО.

Выходим в первое вышестоящее Метагалактическое присутствие в зал Школы Философия Здоровья к Владыкам Мория и Свет, оформляясь формой Служащего Школы, и тут же у вас на первый ракурс выходит всё содержание ваше, но ракурсом Школы Здоровья. Форма ракурс показывает для отдачи.
И, возжигаясь формой Служащего Школы, мы синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Огонь 5-го Синтеза Школы и просим этим Огнём наделить нас Условиями развития инструментов Служащего, в том числе в Школе, в том числе служения в ИДИВО в целом и применительностью, в том числе смысловой применительностью, этих инструментов по Жизни и в Служении.
И, синтезируясь с Владыками Мория и Свет, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся пред Отцом, командой всей становимся, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся его Синтезом. И просим Отца наделить нас шестнадцатью Синтезами инструментов Служащего, просим шестнадцать Основ инструментов Служащего. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем шестнадцатиричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И, синтезируясь с Отцом, стяжаем в этот Синтез Основу, Синтез и Огонь инструмента Потенциал, возжигаемся.

Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Гены, или Генетика, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Основу, Синтез и Огонь инструмента Зерцало, возжигаемся.
Глубже синтезируясь, стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Логика, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Основу, Синтез и Огонь инструмента Книга, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Основу, Синтез и Огонь инструмента Знак, возжигаемся.
Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Меч, возжигаемся.
Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента ИДИВО каждого, возжигаемся.
Стяжаем у Отца Основу, Синтез и Огонь инструмента Воспламенённость, возжигаемся.
Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Голос, возжигаемся.

Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Униграмма, возжигаемся.
Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Сердечная мысль, возжигаемся.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Форма, возжигаемся.

Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Ядро Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Столп Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем Основу, Синтез и Огонь инструмента Нить Синтеза, возжигаемся.

И, возжигаясь всем стяжённым, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики шестнадцать смысловых пакетов применимости шестнадцати инструментов служения каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы возжигаемся всеми наборами практик, у нас имеющихся, Огнём, духом этих практик, как эталонных, Огнём и духом. И просим Отца развернуть, включить практикование инструментами Служащего каждому из нас. Вскрыть развёртывание и применительность с помощью практик этих инструментов Служащего в каждом из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь всем стяженным, мы возжигаемся цельно, преображением Образ-типами, инструментами Служения, Любовью, Смыслами и всем пятым Синтезом Школы Философии Здоровья в каждом из нас и синтезом нас.

И эманируем свою преображённость, в том числе инструментами Служащего в ИДИВО, в Подразделения ИДИВО, присутствующих здесь, с филиалами и в ИДИВО каждого. И, возжигаясь и преображаясь этой практикой, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Мория и Свет, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.

Практики две Владыка сразу не разрешил делать. Сразу идём в итоговую.

ПРАКТИКА 5. /ИТОГОВАЯ/ Стяжание Огня, цельного Синтеза и Ядра 5-го Синтеза Школы Философия Здоровья. Стяжание Силы Здоровья Человека Метагалактики у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики

Тут же не выходя из зала Владык Мория и Свет, зала Школы Философии Здоровья, мы синтезируемся нашими Хум с Хум Изначальных Владык Мория и Свет. И просим Владык условия подитоживания, завершения на Физике 5-го Синтеза Школы Философия Здоровья и развёртывания итоговой практики этим.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Становимся пред ним, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и просим всей мощью нашей компетенции, наших потенциалов цельный Огонь 5-го Синтеза Школы Философия Здоровья, возжигаемся. Стяжаем каждому из нас, в команду в целом, цельный Синтез 5-го Синтеза Школы Философия Здоровья и стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Силу здоровья каждому из нас и синтезу нас, то есть на весь Огонь, наработанный 5-м Синтезом, всеми нашими частями, посвящениями, всеми практиками Отец фиксирует новую Силу здоровья каждому из нас и синтезу нас. И вот Сила здоровья — это то, что в нас осуществляет и образует здоровье. Но в первую очередь во главе, в ядре этого процесса лежит процесс смысловой в связи с Образ-типами и со всеми темами, которые мы сейчас разворачивали на Синтезе и иными, на весь объём Любви, в том числе, на весь объём нашего Духа и возможности практиковать, включается каждому Сила здоровья. Если её возжигать, здоровье будет прирастать. Вы будете легче даже себя чувствовать в каких-то делах.

И, возжигаясь Силой здоровья Человека Метагалактики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ядро Синтеза 5-го Синтеза Школы Философия Здоровья. Возжигаемся Синтезом пяти Синтезов или пяти Ядер Школы Философия Здоровья, или у кого сколько есть. И, возжигаясь всей полнотой и цельностью Огня и Синтеза 5-го Синтеза Школы Философии Здоровья, Силой здоровья, вы в конце семинара вышли на эту тему – «Сила здоровья». И Отец наделил вас поэтому Силой.

И, синтезируясь с Отцом, эманируем вместе с Отцом, вместе с Владыками Мория и Свет, вместе с Владыками Дарий, Давлата, они тоже участвовали в этом семинаре, но у нас больше было внутренней глубокой работы с Морией и Свет. Мы эманируем с двумя парами Владык и с Отцом, весь Огонь и Синтез Школы в ИДИВО. Встраиваясь этим Огнём, и поддерживаясь ответом от ИДИВО, в Подразделения ИДИВО служения каждого из нас, на территории Подразделений участников этого семинара, и направляем этот Огонь, эманируем этот Огонь с пятого Синтеза Школы в ИДИВО каждого, преображая условия свои цельно.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, Мория и Свет, Дарий, Давлата за этот Синтез. Благодарим всех, кто с нами работал два дня, возвращаемся в физическое присутствие, вмещаем заряд 5-го Синтеза Школы в физическое тело, преображаясь этим Синтезом и Огнём. И эманируя физически Огонь 5-го Синтеза, мы выходим из практики, и на этом завершаем наш семинар.

Большое вам спасибо за этот семинар. Аплодисменты.
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