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День 1, часть 1
[bookmark: _Toc471985466]Занятия проходят с Изначальной Владычицей Свет. 
Задача семинара: умение создать ментальную среду врача средой Пламени. Обмен опытом.
Цель: Изучение, развитие функционала – и применимости врача. Изучение и применение в области диагностики, лечения.
Задача: Познать Человека Метагалактики для того, чтобы ему помогать. Видеть функционал физический на уровне Огня, Духа, Света, Энергии. Увидеть патологические физические функции, чтобы найти выход из них. 
Направления развития: 
– развитие самого врача Метагалактики;
– развитие системы здравоохранения;
– кодекс чести врача.
Рекомендуемые Владычицей Свет темы:
– умение создавать ментальную среду, в том числе среду Пламени;
– изучение, как работают части, диагностика и коррекция проблем;
– изучение систем физического тела, их функционала, патологии;
– применение инструментов, в том числе врачебной Парадигмы Метагалактики.
Стяжание у Изначального Владыки Мории Парадигмы Человека Метагалактики.
Работа в мираклевом режиме. Вопросы.
 Разбор тем: Что такое Парадигма? Что такое концепция? Что такое Парадигма Метагалактическая? Что такое Парадигма Врача Метагалактики? 
Задачи врача. Задачи Школы. 
[bookmark: _GoBack]Задача Главы ИВДИВО на нашу школу: Выйти на новую систематизацию патологии.
Стандарты Человека Метагалактики. В чём они состоят?
Кто такой Человек Метагалактики? 
Парадигма Метагалактики.
Парадигма ИВДИВО. Парадигма Изначально Вышестоящего Отца. 
Дифференциальная диагностика подходов к человеку в зависимости от его подготовки, от его накоплений, синтез-присутственностей, синтез-присутствий, наличия и дееспособности частей. 
На основании чего у нас идёт помощь человеку и без чего эта помощь невозможна. Что необходимо, чтобы человек перестроился? Как «достать» человека, чтобы он изменился? В чём заключается здесь роль врача? На каждом иерархическом уровне должен быть совершенно разный подход.
Парадигма помощи врача человеку.
Цель врачебной деятельности – помощь человеку.
Варианты помощи человеку. 
Инструменты работают только по новым законам. Действия могут быть организованы для помощи только по новым Стандартам и Законам. 
Какой врач должен быть с точки зрения Парадигмы. 
В чём состоит подготовка врача:
– Приобретение знаний и наработка профессиональных навыков.
– Умение действовать Частями.
– Умение выразить своими действиями Отца и Владык.
– Умение применяться инструментами.
– Быть профессионалом
– Жизнь Парадигмой Метагалактики. Применение метагалактических Стандартов и Законов в работе с людьми.
– Конфедеративность, цивилизованность действий врача. Конфедеративные отношения с пациентом. Соблюдение принципа первого равного во взаимодействии с пациентом. Принцип Дома.
В основе отношений врач-пациент лежат человеческие отношения, свобода воли выбора каждого человека и взаимопомощь одновременно.
Парадигма – это обобщение системы Стандартов и Законов Отца в отношении человека и помощи человеку.
Взаимодействие врача-пациента должно опираться на возможности врача с одной стороны и возможности пациента, с другой стороны. Нельзя заставить сделать пациента то, что он не сможет сделать.
Принципы, которыми работает Отец. Отец организует материю 32-мя организациями. Каждый уровень организации предполагает внесение в материю обязательных условий. 
1. Дом. Всё творится в Доме и у Отца.
2. У Отца в Доме всё иерархизировано, всё обозначено: что чему соподчинено, что выше, что ниже, хотя по жизни это всё перемешивается, действует как угодно.
3. Дальше есть какие-то условия человеческие. Организация здесь наука – ИМАН. Человек у Мории, человек и наука. Человек не может твориться абы как, кому как показалось, как померещилось, без обоснований, без конкретики знаний, без объективностей, возможностей условий. Это невозможно и мы будем этому учиться.
4. Цивилизованность действий врача. В чём состоит цивилизованность действий врача? Цивилизованность сама по себе – это что? Цивилизованность – это вид движения материи. Метагалактическая цивилизованность, априори, стандарт Отца для всех. Цивилизация предполагает специальную организацию врачебной помощи соответственно задачам и условиям, куда нас развивает Отец. Цивилизованность предполагает эволюционирование, развитие Человека Метагалактики. Если мы складываем условия, где останавливается развитие человека – это не цивилизованный поступок.
5. Нужно исходить из того, что мы все частички Отца и между собой объединены конфедеративным принципом.
6. Далее мы объединяемся командой явить Отца, чтобы служить друг другу, поэтому вступает в начало Служение. Нельзя объединяться ради личной только цели. Личное здесь не отменится, но оно должно быть всё время сопряжено с внешним действием другим. Сколько принял, столько отдай. Чем тебя Отец наделил, тоже отдаёшь другим людям. 
Чтобы углубляться в цивилизованность, глубину помощи, нужно быть Служащим, то есть не просто являть Отца, уметь и быть человеком, а быть жертвенным человеком. Рядом с другими можно себя соорганизовать, время своё, условия соорганизовать так, чтобы и ты свои задачи решил и чтобы людям успеть помочь. В медицине, благодаря этому Служению, ты посвящаешься глубже в разные профессиональные вопросы и перестраиваешься на новые качества профессионального уровня, у тебя жизнь качественно меняется. Принцип Майтрейи. А дальше глубже идёт.
[bookmark: _Toc474402686]Практика 1. Стяжание Инструмента «Парадигма Метагалактики» во врачебной деятельности
02.02 – 2.12.10
Мы возжигаемся всем Синтезом, всеми ядрами Синтеза, всем Огнём накопленным, лучшими накоплениями нашими, Философией Метагалактической каждого из нас. Не всякую Философию здесь можно возжечь. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Мория Свет, возжигаемся прямым Синтезом Философии Здоровья Изначальных Владык Мория Свет, прямым Синтезом Врача Метагалактики каждого из нас и синтеза нас. И просим условия стяжания Парадигмы Метагалактики, Врача Метагалактического, т.е. ракурсом врачебной деятельности. Просим стяжание инструмента Парадигмы Метагалактики ракурсом врачебной деятельности. 
И проникаемся поддержкой Изначальных Владык, Владыки Мория, Владычицы Свет. В Школе они действуют парно, по Изначальностям они действуют отдельно. Это для некоторых ответ.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, который за пределами 4096 Присутствий. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем и возжигаемся его Синтезом. И стяжаем прямой Синтез Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас и синтеза нас пакетом Начал, Стандартов, Синтезов, Огней, Методов, Законов, Императивов, Правил и вообще всей 32-рицей Основности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И возжигаемся Парадигмой Метагалактики, каждый являя особенности исполнения Парадигмы, следования ей, и познания и выражения Отца парадигмально каждым из нас и синтеза нас. То есть, оно усваивается очень по-разному у каждого. Свой ракурс восприятия и иерархический уровень это обязательно учитывается. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возжигаясь вот этим Синтезом Парадигмы, как субстанции, окружающей нас и проникающей в нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Инструмент Парадигмы Метагалактики, ракурсом врачебной деятельности или медицинская Парадигма Метагалактики.
Как сфера вихрем вокруг нас формируется, проживите, пожалуйста. Это субстанция Парадигмы раскручивается Отцом и пакуется в небольшой шарик Огня и Синтеза. Как бы вихрь пронзает нас, напитывается нашими записями Стандартов, компетенций, разных навыков, умений. И этим самым Парадигма оформляется свойственно нам, как наша Парадигма, и пакуется в шарик, который впитываем в Хум каждого из нас. Хум в глубине Сердца находится по ключу 8-1.
 И синтезируемся этим ядрышком Синтеза Парадигмы Метагалактики с Изначально Вышестоящим Оцтом Метагалактики Хум в Хум, просим Отца развернуть Парадигму Метагалактики ракурсом каждого из нас, каждому из нас. И начинаем из Хум этот Синтез разворачивать по-нашему Синтезтелу, являя собою Инструмент Парадигмы Метагалактики. 
То есть форма инструмента или шарик, или тело, или ядро Синтеза – там даже формы шарика может не быть – или само тело, заполненное Парадигмой. Т.е. специальным Синтезом, куда Отец включил свои Стандарты, Законы, Императивы, Методы, Правила и т.д., 32 позиции. И ракурсом наших возможностей объединил это в одно целое, т.е. смыслово связал разные положения этой Парадигмы. 
И вспыхиваем Инструментом медицинской Парадигмы Метагалактики, возжигаемся им.
Можно снова спаковать в ядро Хум. Он действует так: он разворачивается по телу вокруг нас в ИВДИВО каждого как сгусточки, искорки Синтеза, которые служат ориентиром для любых наших поступков. Так проживите, пожалуйста. Если кто-то, что-то ещё видит интересное, говорите вслух, как воспринимается Парадигма. Вокруг себя в ИВДИВО каждого, эманируйте. Дальше, чем сфера ИВДИВО каждого инструмент не развернётся. Прожили, да? Вот отлично. Всё.
И возжигаемся снова формой Врача-служащего, Врача Метагалактики, служащего в ИВДИВО, усваивая инструмент Парадигмы Метагалактики, мы эманируем Огонь Инструмента, не его применение, а Огонь Инструмента, как Огонь Парадигмы Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделения ИВДИВО служащих, в ИВДИВО Метагалактики, на Планету Земля, окутывая Огнём Парадигмы Метагалактики Планету Земля. Попробуйте это сделать. И в ИВДИВО каждого. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначальных Владык Морию Свет.
[bookmark: _Toc474402687]Субъядерный Синтез 
Что такое субъядерность.
Формирование субъядерного Синтеза. 
Субъядерность по восьми верхним горизонтам.
Субъядерный Синтез – Жива придаёт нужные свойства материи (системам, органам), благодаря которой идёт перестройка. 
Что является основой, способствующей вхождению Субъядерного Синтеза в нас. Чем мы способствуем вхождению и усвоению Субъядерного Синтеза
Вхождению Субъядерного Синтеза снизу способствует явление Синтеза в материи. Это мышление минимум, а именно Ум. В зависимости от того, какая Чаша, какова способность сфер мыслей 4-го горизонта зависит то, какой вид субъядерности в нас войдёт. На физике сложно.
Чтобы развивать готовность к Субъядерному Синтезу, человек должен натренироваться на этот Синтез, самому добиваться Синтез, выходить своим действием на Синтез, генерировать этот Синтез. Начинается этот процесс с Мышления. Мысль это Синтез Нового Образа – Синтезобраз. От того, какие наши мысли, какие Стандарты они включат в себя, какими видами мышления можете пользоваться 4-го горизонта, отсюда разная структура, разная глубина. Накопления нашего Синтеза начинаются с Мыслей, потом Смыслами, Сутями и т.д.
Субъядерный Синтез зависит от глубины мыслей нас. Отсюда Логика, когда мы оперируем Стандартами Отца. Если нет элементарного процесса мышления, Субъядерному Синтезу некуда будет входить.
Ракурсом Врача у Отца Субъядерным Синтезом можем попросить любой Огонь, любую Часть, систему. Но, чтобы усвоить этот Синтез, нужна хотя бы одна мысль снизу в нашей материи, чтобы это вошло в нашу материю. Чтобы Субъядерный Синтез от Отца вошёл.
Методы рождения Синтеза: мышление. Стяжание 256-риц, Абсолюта, стяжание Синтезов. На эту платформу, на накопленный Синтез в физическом теле, приходит Субъядерный Синтез Отца. Прямое продолжение Отца в нас идёт через любой Синтез, он фиксируется в нас на ядра нашего накопленного Синтеза.
Умея пользоваться Субъядерным Синтезом, насыщая напрямую им наши органы и системы, помогаем себе быстрее развиваться, преображая физику. Можем создавать среду, насыщенную Субъядерный Синтезом, которая будет восприниматься человеком. Эта среда будет помогать человеку перестраиваться. Огонь и Синтез несут новое явление. Человек это может воспринимать только в определённой среде.
При эманации Субъядерного Синтеза нами, человек способен его воспринять при условии, если он открыт Душою, мыслями. Тогда он способен заполниться и преобразиться Синтезом, меняя свои установки. Помощь человеку идёт насыщением среды Субъядерным Синтезом. 
Для этого служащие должны быть глубоко насыщены Синтезом Отца, чтобы научиться эманировать именно Огонь и Синтез. При насыщении Огнём Частей, это влияет на физические системы.
[bookmark: _Toc474402688]Значение Чаши во влиянии на генетику
Подготовка к практике. Что должны достичь в предстоящей Практике? Заполнить Чашу Ума Врача прямым Субъядерным Синтезом Отца. Попросить Отца записать такой Субъядерный Синтез, чтобы мы как профессионалы-Врачи выросли в Метагалактике. Это Чаша человека, в ней есть ракурс профессионала.
Значение Чаши – в ячейках записаны Знания Субъядерным Синтезом. Каждая ячейка Чаши содержит информацию, заряжена Огнём и Синтезом. Строится по Стандартам Отца. Наши мысли тогда накапливают Огонь, когда наши мысли не противоречат Стандартам Оцта. Каждая ячейка синтезирована с каждой клеточкой физического тела, как наши знания.
Наши знания должны быть соответствующего качества. Эти знания тянутся в ядро какой-то физической клетки. Простраивается связь между содержанием Чаш и работой этой клеточки. Сами клеточки первоначально получают эталонную генетику.
В Практике можно напрямую синтезировать Чашу с Чашей Отца и заполнить субъядерным Синтезом. Есть Генетика, которая даётся как эталонное состояние функций человека. Есть внешние факторы, которые влияют на функционал генетический.
Чаша, в которой есть Субъядерный Синтез в каждой ячейке, относясь к каждой клеточке, есть дополнительный фактор развития клеточки. Может повлиять на нашу генетику.
На Генетику ещё срабатывает ключ 5-2, 6-2 7-2, 8-2 и 9-2. Если вы Субъядерный Синтез разных Частей сможете синтезировать между собой в одно целое и одновременно отэманировать в среду окружающую, где ваш ребёнок. Этот Синтез по ключу управления, где находится ребёнок, будет категорически менять генетические тенденции. Мать должна в это поверить. И Мощью Отца, данной ей напрямую преобразиться её Генетика на способность исцелять своего ребёнка. Этим она в поле ребёнка вызывает способность синтезировать, и гены разрабатывает по-другому.
Чтобы правильно отэманировать Синтез, нужно иметь Стандарты на тему проблемы вашего ребёнка. Гены это не только физические хромосомы. А на каждом присутствии, в каждой мерности есть свой геном. Можно воздействовать на причинную генетику, насыщая от Отца поле человека, поле своё, где опосредованно будет меняться генетика. Для этого нужно иметь 29 дееспособных Частей.
Предложения по Практике.
Чтобы преобразилась дыхательная система, соответственно 44-ая Часть должна быть дееспособна и её ячейки в Чаше должны быть насыщены. Тогда должны обеспечить синтез 44-ёх Частей в Синтезе. Когда включается вышестоящая Часть, все остальные нижестоящие начинают бешено работать. Это можно использовать. Все Части выражаются в частностях и аппаратах. Есть разные свои сферы в Чашах по номеру Частей.
Какое значение Чаша имеет в практике Врача? Помочь создать среду Огня для пациента нашими ментальными эманациями на системы физического тела. Или это Огонь Чаши или это наши мысли, продукты нашей деятельности, которые объединяются в общей среде с мыслями пациента. Поддерживать внешне пациента насыщенностью собственной ментальности.
Отэманировать состояние, выразить Огонь Владычицы, Отца. Мыслями продолжить мысль Отца, чтобы отдать нужное пациенту. Помочь пациенту переключиться с астрального на ментальное восприятие.
Чтобы подготовить себя к этой деятельности, нужно заполнить свою Чашу Базой Знаний, Субъядерным Синтезом на разные темы. Можно стяжать в Чашу Эталонные Знания, записанные в Субъядерный Синтез, когда Отец вкладывает Базу Данных в нашу Чашу. Чаша – Сердце, которое всё насыщает, объединяет Синтез Огня Отца, Синтез наших Знаний. Можно стяжать напрямую у Отца.
Базу Данных можно применять не только во врачебной деятельности.
У Отца можно стяжать любое явление. Главное, потом его применять.
Комментарии перед 2-й Практикой: Я бы предложила заполнить Столп Чаш. Знания располагаются разноуровнево. Объединяем 12 Чаш от 92-й Части Жива до 4-й Части Ум.
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Мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Свет. Мы пойдём сейчас не просто в стяжание, мы пойдём в Практику Тренинг.
Синтезируемся с Изначальной Владычицей Свет, синтезируясь нашими Хум с Хум Владычицы. Стяжаем и возжигаемся её Синтезом 4-го Профессионального Синтеза Школы (пауза). Насыщаемся этим Синтезом.
И просим Владычицу о стяжании Базы Данных, Эталонной Базы Данных Врача Метагалактики каждому из нас и синтезу нас стяжанием Субъядерного Синтеза Базы Данных, 12 Чаш Человека Метагалактики (пауза).
И, синтезируясь с Владычицей, Владычица нам предлагает вначале настроиться правильно, Чашами возжечься. 
Есть понятие, просто Чаши Сердца всех 12-ти Частей 4-го Горизонта. Вот смотрите. Синтезируемся Синтез Чашей каждого из нас с Синтез Чашей Владычицы. Владычица здесь помогает нам правильно активировать 4-ое Сердце. 
4-ое Сердце – Чаша, живёт Любовью к знаниям, к знаниям Эталонным, Отцовским в том числе. То есть, Чаша накапливает Знания для своей деятельности, соединяя их Любовью. 
Синтезируясь с Владычицей, попробуйте активировать, попросите Владычицу разбудить Чаши каждого из вас на явление Любви знаниями к знаниям, к Субъядерности, к Живе Отца.
И синтезируясь с Владычицей, вспыхиваем перед нею Синтезом 12-ти Чаш 96-тичастного Человека. Это те Части, которые чётко обозначены, уже конкретизированы на данный момент в каждом из нас как в Человеке Метагалактики.
И мы просим Владычицу Свет активировать, синхронизировать, скоординировать Столп Чаш как одно целое каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаемся Чашами Ума. Сконцентрируйтесь больше на Знаниях Метагалактики, необходимых Врачу. Выйдите из астральных состояний, повысьте восприятие, станьте Синтезом там 96-ти присутственно, минимум 4-х, чтобы хотя бы одна Чаша сработала в Физике. 
И синтезируясь с Изначальной Владычицей Свет, мы возжигаемся Чашей Ума, координируя с Чашей Ума Владычицы. Здесь и телесное проживание в центре грудной клетки, будет каждая Чаша проживаться. Кстати, она может подниматься до головы, даже выше. И одновременно будет сердечное проживание, когда чувствуем магнитность Сердца, магнит Знаний, которые тянутся к нам. В данном случае от Владычицы, мы с нею координируемся (пауза).
Далее вспыхиваем Чашей Синтезобраза, синтезируя её с Чашей Ума.
Дальше вспыхиваем Чашей Мышления, синтезируя её с Чашей Синтезобраза и Ума (пауза).
Вспыхиваем Чашей Хум. В Хум уже Стандарты записаны. Знания, организованные как Стандарты, но только нашими возможностями. Ниже Хум не срабатывает. Это может быть и в Уме, но выше Хум уже только Стандартами.
Далее стяжаем у Отца, возжигаемся даже потенциальной Чашей Логики как Части, координируясь с Владычицей и растя Столп Чаш или одну Синтез Чашу.
Дальше, активируем Чашу Прозрения. Даже по смыслу слова вникайте, да какая глубина Знаний Отцом должна у нас быть, Прозрение к Отцу Мыслью Прозрения. 
Дальше активируем Чашу Мочьности Наблюдателя.
Дальше добавляем, вспыхиваем Чашами Субъядерности Частности, Изначальности Мысли, Чашу Служения. «Служение» это Часть такая. И возжигаемся Чашей, заполненной Живой Отца. Вверху Жива, внизу Ум.
И вспыхиваем Столпом Чаш, когда они иерархически между собой координируются, но складывают одно целое – Синтез Чашу.
И в такой активации Чашами мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, синтезируясь нашими Хум с Хум Отца (пауза).
Разворачиваем 12-ричную Синтез Чашу перед Отцом. Тут даже не Столп идёт, просто Синтез Чаша. Это ещё даже глубже. В каждой по 256 слоёв. 
И просим у Отца, по возможностям нас как Человека Метагалактики, наделения Базой Данных Врача Метагалактики. 
И синтезируемся 12-ричной Синтез Чашей с Чашей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Есть такой способ, что наши Чаши являются одной из ячеек Чаши Отца. Такой вариант. Попробуйте увидеть это, попробуйте прожить себя в Чаше Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Здесь срабатывает также принцип Дома «всё во всём», когда любая ячейка связана с любой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, помните, мы и клеточка Отца, и одновременно, клеточка-то она, как сказать, она офизичена у Отца. 
И мы просим Отца, наделить нас Базой Данных Врача Метагалактики для служебной деятельности, заполняя Субъядерным Синтезом со Стандартами строения, функционирования физиологии и патологии Человека Метагалактики каждого. Не ориентируйтесь сейчас на свою специфику, специальность в медицине. Просто каждому нужна эта База Данных о Человеке Метагалактики, кем бы вы не были.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем Эталонную Базу Данных Субъядерным Синтезом Врача Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся, одновременно пережигая и плавя – но там уже нечему сжигаться, кстати, у всех нормально – старую базу данных (пауза).
Помните, держим Чашу, это Сердцем открытое. Сердце в центре груди, впечатление, что его может распирать оттого, что очень высокий Синтез заполняет эту Синтез Чашу. Вдумайтесь только, База Данных всей Метагалактики о Человеке для врачебной деятельности. Это очень много. Поэтому просьба, вы откройтесь максимально, как можете (длительная пауза).
Причём, заполнение идёт сверху вниз по Чашам. Сначала Отец даёт нам Живу. Жива наполняет все Чаши.
Потом Отец даёт Субъядерный Синтез Служения. Это также заполняет все Чаши.
Потом Изначальности Мысли. Мысль она из Начал Отца должна строиться. Изначальность Мысли о Человеке. 
Стяжаем Пакет Данных, соответствующую Часть 76-ую.
Потом Субъядерность Частности, собственно здесь идёт чтение Субъядерного Синтеза. Это конкретное Творение, это 68-ая Часть.
Потом, из этого складывается следующая, Часть – 4-ая, Мочьность Наблюдателя.
То есть, разными ракурсами берётся эта База Данных Наблюдателя, позиция разная. Отсюда разный Субъядерный Синтез. 
А потом по нашей Мочьности Наблюдателя, воздействующей на объективную реальность Отца, научным языком, Отец заполняет Чашу Ом, где Ом переводит непроявленные возможности в проявленные. Но, одновременно не является Творением. Уже не является. Это просто заполнение Огнём Материи, это возожжённость Огнём, это вмещение Огня в Материю. А Творение идёт Синтезом выше. Вот так увидьте.
И заполняем Базу Данных Чаши Ом. Это то, что нам Отец дал, переводим в реальные Знания, которые мы должны будем со временем сложить, даже, если в следующем воплощении. Кстати, это оценить надо.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем заполнение Субъядерным Синтезом Чаши Прозрения Прозрением, Субъядерным Синтезом Прозрения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
Далее стяжаем из этого Прозрения новую Логику Врача Метагалактики.
Стяжаем заполнение Части и Чаши Логика Субъядерным Синтезом Логики Отца.
Дальше, стяжаем у Отца заполнение Субъядерным Синтезом Чаши Хум. Это то, что мы внешне уже можем реализоваться собою. 
Стяжаем заполнение Чаши Мышления – отвечает за формирование Мыслей новых.
Стяжаем заполнение Субъядерным Синтезом Базы Данных для Врача Метагалактики Чаши Синтезобраза и Чаши Ума.
И синтезируя 12 пакетов Субъядерного Синтеза 12-ю Частями, мы стяжаем Синтез-Часть Единый Огонь, то есть один на все Чаши, Огонь Синтез-Чаши Отца. Огонь синтезирующий, объединяющий все уровни Базы Данных о Человеке Метагалактики нам, как Врачам Метагалактики, едино собою (пауза).
И впитываем теперь, разливаем, заполняем. Знаете, как бы растворяем каждую ячеечку Чаши по клеточкам. То есть Чаша как бы по форме, она не рассыпается, но она пропитывает наше Тело, каждую клеточку, не только Синтезтело, не только Физическое. Физическое, имеется в виду первое.
И Физическое Синтетело, Ипостасное Тело и Образ Отца, это всё сюда входит, или Трансвизор там.
Чашу впитываем Вышестоящим Телом, 7-ым Горизонтом нас. И растворяем в каждой клеточке всю Базу Данных, заполняя все клеточки Человека, начиная с клеточек Головного Мозга, заканчивая пятками даже (пауза). И преображаемся.
Только там Отец такой вариант показывает. 4-ка идёт в нижестоящую 7-ку, то есть 12-ая идёт в Трансвизор, а сама 4-ая Чаша Ума идёт собственно в итог в Физическое Синтезтело (длительная пауза).
Теперь концентрируем весь заряд Чаши, Огня Чаши, Синтеза Чаш в Головном Мозге, вокруг Головного Мозга физически. И просим преображения Головного Мозга, в том числе Системы Мозг физического Тела каждому из нас и синтезу нас на восприятие многомерной Базы Данных Синтеза Знаний Субъядерно нами, Человеками Метагалактики во врачебной деятельности. 
Просим Отца преобразить функциональные способности Головного Мозга на восприятие разноуровневой ментальности её Базы Данных нами с дальнейшим применением этой Базы в практической деятельности.
И преображаясь ментально, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики зафиксировать, не растерять, помочь каждому из нас, эту Базу Данных, с постоянным её развитием, кстати, в Вечности Отца.
И вопрос наших усилий. Чуть-чуть прикладывать усилие и выявлять Мысли новые, глубокие, не бояться делать на основе Стандартов Отца, то есть применяться этой Базой Данных.
И эманируем Прямой Огонь Синтез-Чаши с Базой Данных о Человеке Метагалактики, фактически с информационной насыщенностью этого Огня Знаниями о Человеке в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Метагалактики в целом, в Подразделения ИВДИВО служащих, присутствующих здесь, в ИВДИВО каждого. 
И окутываем эманациями Огня со Знаниями или с информацией и Знаниями о Человеке Метагалактики всю Планету.
И ментальным Горизонтом эманируем в сферу человеческой деятельности, в Медицину, в сферу Здравоохранения.
Теперь так, чтобы всё стяжание у нас не ушло как неприменённое, не рассеялось как туман, нам необходимо периодически активировать 12 Чаш в Синтезе в одной, и в синтезе с Отцом. Поддерживать активность Чаш ментальной деятельностью Врача, стараться думать Стандартами на тему Человека в своей специальности по работе. Применяться и не только по работе. Вы не только на работе Врач Метагалактики, вы у Отца в ИВДИВО постоянно служите Врачом Метагалактики. 
То есть, возможно, даже на присутствиях у Владычицы Свет. У меня такое подозрение, на разных присутствиях. Прикольно. Молодцы!
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и, продолжая эманировать физически Ментальную Базу Данных о Человеке Метагалактики, мы выходим из практики.	
Это даётся не каждому. Стяжали по праву применения профессии. Рекомендовано периодически возжигать Чашу Врача Метагалактики.
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Позиция наблюдателя это набор всех ваших накоплений, Стандартов разных опытов. Навыков, умение, которые отстроят вас, вашу материю, из которой вы смотрите. Позиция наблюдателя характеризует иерархический срез всей реальности, которую вы сможете уловить. Ракурсы взгляда могут быть разные: человеческий, как служащий, как профессионал. Важно, из каких Стандартов строится Позиция Наблюдателя. От Позиции Наблюдателя зависит окружающая реальность
Характеристики Позиции Наблюдателя: количество частей, которые задействуются. Количество систем, количеств аппаратов. Ракурс Посвященностей. Статусность (даёт развитость, Начал, глубины действия). Ипостасность. Эволюции. Физические параметры. Профессионализм.
Суть врачебного ракурса в профессиональной деятельности:
Инструмент Позиция Наблюдателя Врача это набор точек отсчёта. Уровней восприятия, которые складывают именно врачебную метагалактическую Позицию Наблюдателя Врача.
Сюда включаются знания профессиональные физические, знания о Человеке Метагалактики. Накопленный опыт.
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Диагностика физического тела: состояние, цвет, влажность кожных покровов, состояние лёгких, сердечно-сосудистой системы, отечность.
Определение эфира: заряженность, чистота энергетики, движения и размеры полей, энергопотенциальный уровень поля или энергетики. Определение количества, качества энергетики.
На астрале в целом сначала определяется эмоциональное или психическое состояние человека, как определение астральности Души. Количество, состояние чакр. Какова Мощь Души (концентрация Духа). Качество накоплений Души.
Сканирование Души присутствующих. Сканирование идёт 3-им горизонтом, когда чувствуешь информацию.
На ментале Позиция Наблюдателя складывается как мысль. Нужно уметь воспринимать окружающее мыслями, которые рождаются тем, что ты сканируешь, плюс твоя обработка, то есть собственная мысль, которая у тебя рождается при восприятии ситуации. Сначала сканируем как ситуацию. Потом анализируем, складываем симптома комплекс. Не просто чувствуете (астральный принцип), а сразу сканируете комплексом экоматом, голограммой, а затем рождение мыслей, обработка информации, анализ. Выводы мыслей о том, что случилось с пациентом в профессии врача.
Сканирование у Владычицы степени своей ментальности. Анализ своих недоработок, проблем ментальности. Проанализировать, что нужно нарабатывать, а что завершать.
Вывод: нужно нарабатывать разные способы обработки информации своими мыслями. Преодолеть привычки, лень, неорганизованность.
Практическая работа по сканированию в целом состояния предложенного пациента. Какой он? Кто это, мужчина, женщина? Во что одет, обут?
 Заряженность энергетическая?
 Астральное состояние, какое?
 Ментальная активность? 
Заряженность силами, смысловая насыщенность? 
Сути?
Дух, Трансвизор насколько присутствует у него сейчас? Результат трансвизирования – это смена состояния.
Запрос у Владычицы оценки нашей диагностики.
Можно диагностировать не только отслеживанием состояний Частей, а определением соотношений субстанций: Энергии, Света, Духа, Огня.
Новый запрос у Владычицы, какие ещё критерии диагностики можно применить.
Можно смотреть только на специфику Духа, когда накоплена база данных различных состояний Духа, их семь вариантов на Планете Земля в 5-й расе. Вплоть до того, что можно научиться сканирования природу Духа, например, Духа нагов. Нужно учиться развивать, как врачи. У каждого наследия Духа из 5-й расы своя специфика поведения и заболеваний. Психосоматического состояния. Научиться определять с Фаэтона, не с Фаэтона. Есть марсиане, есть с Венеры. И т.д.
Чтобы научиться различать виды Духа, то самому по Духу нужно соответствовать новому Духу Человека Метагалактики. Он выше по позиции всех предыдущих форм Духа. Его нужно нарабатывать. Учиться сканировать своим Духом. Не пользоваться старым. Восприятие Духом это восприятие природы человека.
Критерии диагностики: состояние Частей, субстанций (Энергия, Свет, Дух, Огонь), разновидности Духа. Можно по Мирам, Эволюциям, это сложнее.
Диагностика ракурсом своей врачебной специальности.
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Синтезируемся с Изначальной Владычицей Свет и просим Владычицу наделить нас своим опытом применения Позиции Наблюдателя в нашей врачебной деятельности, но как Врача Метагалактики в деловых Стандартах.
И стяжаем, сканируем, напитываемся эманациями Владычицы, впитывая этот опыт. Но помните, он усвоится, когда поприменяемся. То есть для этого нужно синтезироваться часть в часть с Владычицей Свет Метагалактической Изначальности и тогда из части Владычицы в нашу часть идёт перетекание Огня с записями этого опыта. Не Духа, а минимум Огня и Синтеза.
И вместе с Владычицей синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал, становимся перед Отцом. Синтезируемся глубже с Хум Отца. И стяжаем каждому из нас условия роста и формирования Позиции Наблюдателя Врача Метагалактического или Врача Метагалактики, активаций наших накоплений стяжанием и развитием новых возможностей, составляющих Позицию Наблюдателя.
Стяжаем каждому из нас прообразную Эталонную Позицию Наблюдателя, которая на ближайшую перспективу возможна для нас.
Отец видит нашу ближайшую перспективу, поэтому он может это дать нам.
И стяжаем в целом Позицию Наблюдателя Отца индивидуальную каждому из нас как ориентиру эталонному.
И стяжаем Инструмент Позицию Наблюдателя Врача Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Стяжая обязательные базовые элементы, составляющие эту Позицию Наблюдателя именно с метагалактической и врачебной спецификой.
Ну, примерно то, что мы обсудили. Если бы смотрели другою специальностью, вообще другого человека, другие характеристики увидели бы в нём. Мы смотрели как врачи. Смотрели что? Норму, патологию. Смотрели уровень здоровья, искали патологию и выявляли.
Если бы работал педагог, он бы смотрел там какие-то навыки, умения, способности. Совсем другое бы увидел в этом же человеке.
И просим у Отца Ядро Синтеза Инструмента Позиции Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь стяжённым Инструментом Позицией Наблюдателя Врача Метагалактики, разворачиваем Синтез по всему Синтезтелу, вспыхиваем.
И просим у Отца фиксацию данного Инструмента в синтезе с Инструментом Парадигма Метагалактики. Два Инструмента в Синтезе. Вы понимаете, что они очень связаны между собою.
И эманируем Огонь стяжённого в ИВДИВО, в ИВДИВО Метагалактики, в ИВДИВО каждого.
И просим у Отца условия фиксации этих Инструментов, условия их применения, разработанности, развития их. Возжигаемся этими условиями.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
 Переходим в зал Изначальной Владычицы Свет Метагалактической Изначальности. Становимся в том зале, где мы были пред Владычицей. 
И просим новую учёбу с тренировкой двух стяжённых инструментов. И далее по жизни применимости этими инструментами при условии, что будете выходить к Владычице на учёбу.
Владычица вот так пояснила: «Мало выходили. Могли бы больше».
Знаете, когда переключаетесь на интерес к этой теме, у вас и время найдётся, и сорганизуетесь. Чувствуете, было бы желание. Когда вы выпадаете из этого поля, забываетесь, не можете переключиться, у вас не будет интереса и смысла этим заниматься. Не надо себя заставлять. Умейте настраивать вначале себя на какое-то дело. 
Значит, у вас учёба будет и по Школе, кто был на Школе. И по этому Проф Синтезу. Ночью. Два варианта учёбы.
Как это будет, не знаю. Это, может сочетаться. 
Мы благодарим Владычицу. И выходим из практики.
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Вхождение в Синтез Изначальных Владык Мория Свет. Начало работы в тренировочном зале Изначальной Владычицы Свет. Подготовка к взаимодействию с Владычицей.
04:00 Тренинг с Владычицей Свет в зале Инструментов Врача Метагалактики. В зале среда применения инструментов. Рассмотрение инструментов, их описание. В основном видятся инструменты для диагностики. Сложение Образа инструментов. 
14:10 Параметры диагностики пациента: мерность, синтезприсутственность, дееспособность Частей и систем, субстанции, процентовка Огня, Духа, Света, Энергии, соответствия их Стандартам Изначально Вышестоящего Отца. Анатомия каждой Части, функционирование Духа и выдача записей математическими формулами. Соизмерение потенциала, заряда на исполнение потенциала, константы человеческих Частей. Способность функционировать каждой Частью. У некоторых Частей пока нет анатомии, потому что они ещё сотворяются Изначально Вышестоящим Отцом.
25:12 Работа в зале Клинической диагностики. По периметру стоят столы, и все диагностические результаты собираются в этом зале. Формирование записей с диагнозами в информационный сгусток.
33:11 Тренинг работы с инструментами для диагностики и одновременно восстановления некоторых функций Частей. Сначала идёт сканирование человека. Затем формируется информационный сгусток, из которого разворачивается голограмма, может математическими формулами. Функциональное предназначение почек по Энергетике – фильтрация Энергетики. То есть, важно рассмотреть функциональное предназначение каждого органа субстанциями. Важно сканировать в разных диапазонах.
51:45 Рассмотрение вопроса замещения функционала удалённого органа возможностями Синтеза. Проблема несоответствия мерности химических таблеток и субстанции органов физического тела. Атом химической таблетки – это минеральное вещество неживое и не соответствует человеческому телу. Для Огненных органов нужны живые, созданные биологическим синтезом препараты. Можно стяжать эталон удалённого органа в виде голограммы в синтезе физического тела, эфирного тела и тела Головерсума. Доводя голограмму эталонной энергетики органа с головерсумного тела до физического тела. 
1:20:00 Существует система записей Духа как эталонная резервная, которую можно применять для материализации органов и систем. При этом стяжается Синтез, который приведёт к материализации той или иной клетки.
01:31:30 Когда в организм поступает физическое вещество, его действие крайне жёсткое и Огнём и энергетикой его не уберёшь. Важно видеть действие препаратов не только физическое, но и многомерное. 
1:42:41 Тренинг: рассмотрение индивидуального случая действия ноотропных препаратов на клетку. Голограмма пациента с диагнозом синдром Дауна. По состоянию организм гиперактивный, возбуждённый. Наблюдается снижение парасимпатической нервной системы. Сканирование энергетики, астрала, Чакральной системы. Сканирование состояния Души.
Рассмотрение Лотоса: количество лепестков меньше десяти, некоторые обугленные. Генетические заболевания дают возможность научиться действовать по-новому, согласно Стандартам Отца, когда закладываются эталонно – новые записи.
Сканирование по Частям: тело Атмы, Атмическим телом идёт принятие Воли Отца. Тело Буддическое. Таких пациентов нужно воспитывать Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Причинное тело. Ментал.
Рекомендации Владычицы Свет: тренировать врачебный взгляд на пациента многомерно, многоприсутственно
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Сердечная Мысль это мысль, но она сердечная. Это не мысль Чаши, не сфер мысли. Она складывается Сердцем, которое вырабатывает мышление. Основы мышления есть, но только это сердечное мышление. Опираться Сердечная Мысль будет не только на знания, а это будут любые накопления. Прежде всего, это составляющая Образа Отца и Слова Отца, но не только их, в принципе это может быть любая Часть. Это исполненные Образа Отца и Слова Отца, то чего они достигли. 
Те образы, которые мы реализовали. Те фрагменты жизни, которые мы реализовали по Слову Отца. Посмотрим на наши накопления ракурсом Образа Отца. Берём движения, ощущения, чувства, мысли, смыслы и так далее. Это продукты нашей жизнедеятельности, Образ Отца физичен и физически резюмирует все накопления любой Части ракурсом её специфики. Части четвёртого горизонта – это мысли, пятый горизонт – это смыслы. И мы их видим как движения, ощущения, чувства, мысли, смыслы, сути, идея, возожжённость.
Сердечная Мысль это рождение смысла как записи вместе с функцией исполнения. Например, вы бежите на работу, и не пришёл ваш автобус. Активированы движения, ощущения, чувства, мысли по этому поводу, то есть определённого направления. В результате рождается новая функция, новое действие, как поступить в новой ситуации. И рождается Сердечная Мысль по этому поводу, новый смысл. Сердечная мысль рождается всегда в спонтанности из той активации, которая в данный момент вспыхнула.
Зависит от того как вы сложите движения, ощущения, чувства, мысли, смыслы, какая вас идея ведёт. Сердечная Мысль это устремлённая функция, действие нового характера, впервые для вас рождённая, нелинейная. Продукт пятого горизонта, потом силы, Чаша и спускается на физику. Как инструмент Отец направляет Сердечную Мысль на Престол в Чашу, он решает, что нам нужно активировать в Чаше этой Сердечной Мыслью.
 Когда Сердечная Мысль, то многомерно, нелинейно. В зависимости от того, с какого горизонта, Части пришла активация Сердечной Мысли, могут использоваться разные Силы и Чаши. Сердечная Мысль – это спонтанное движение, рождающееся из необходимых ситуаций, синтезирует смыслом любые ситуации. Задача: чтобы Сердечная Мысль была корректной, чтобы мы успевали в этой нелинейности следовать Стандартам Отца, чётко действовать по Парадигме, которая есть у нас. Чётко принимать решения, чтобы они следовали нашим идеям, целями и были с Отцом.
Что такое тогда Сердечная Мысль врача, в какой момент она нам необходима и какой смысл она будет иметь? Если мы имеем привычку действовать Отцом, выражая Владыку и Отца, тогда качество Сердечной Мысли будет точечное, целенаправленное и тут же приводить к результату. Спонтанное действие и вы уже у результата. Непонятно для многих как вы это получили. Нелинейное действие напрямую, вот это Сердечная Мысль. 
Сердечная Мысль должна включать любые Части: быть мудрой, волевой, в Законах и Стандартах Отца, активной. Уметь думать Сердцем, когда сердце не только насыщается, но и умеет думать, чем насыщается. Сердечная Мысль не обдумывается заранее, к ней не готовятся, она возникает спонтанно. Сердечная Мысль врача необходима в диагностике. Диагностика – сложение симптомов в одно целое. Складывается из опыта врача. Движения врача, ощущения врача, чувство врача, мышление, логика врача, смыслы и следствие, сути врача:
Что есть процесс воспаления?
Идеи врача реализацией законов биологической природы человека.
Законы работы систем и процессов в тканях и органах.
И восьмёрка – аматика, перестройка, которая нелинейна, непредсказуема.
Развитие процесса выздоровления при изменении психического состояния.
Сердечная Мысль врача это принятие решения врачом, точность движения врача, навыки врача, скорость, автоматизм движений. Сердечная Мысль всегда впервые, но опирается на опыт врача, на наработанный автоматизм движений, когда уже не думаешь о смысле, а просто быстро делаешь. Сердечная Мысль это действие, которое складывается работой Частей и необходимое в данной ситуации, нелинейное. Раз и сделали то, что нужно.
Инструмент врача – это набор функций, который мы можем применить в разных ситуациях. Что заложено в инструмент Сердечная Мысль?
Переходим в зал к Изначальной Владычице Свет. Просим наглядно показать, что есть Сердечная Мысль врача и она же, как инструмент.
Сфера вокруг Сердечной Мысли собирает базу данных ваших и пациента. Идёт разряд. У пациента собираются данные по его движениям, ощущениям вами этого пациента, чувства вами этого пациента и так далее. Новый смысл действий рождается из базы данных ваших и пациента. Всё это собирается в одной точке и это даёт пуск к действию, решение действия.
Суть работы Сердечной мысли уметь синтезировать любовью или смыслово, но смыслы из твоих накоплений Любви, базу данных сложенную на сейчас, на основании законов действий врача.
Сердечная Мысль врача это постановка диагноза и принятие решения по пациенту. Она может рождаться в системах Частей. Мы не успеваем отслеживать процесс и не надо это. В Сердечной Мысли должны быть эталоны всех Частей, эталон сердечности, эталон функционирования Частей, практики генезиса. А отсюда, умением владеть эталонами мы можем различить патологию и сориентироваться, как из патологии дойти до здоровья. И отсюда вырабатываем методику, как помочь пациенту. 
Методики это не только программы, но и Сердечная Мысль. Соединить ваши навыки, какие законы включить, какие правила, применить Огонь, Дух, Свет, Энергию. Организовать специфическую практику. Это Сердечная мысль как инструмент.
Опирается Сердечная Мысль на Стандарты, стяжаем Ядро Синтеза. Это может быть Стандарт Частей, практик Генезиса, стандарт эталонных состояний для Законов. Записи Синтеза Инструмента Сердечная Мысль это набор Стандартов, который определяет поведение врача. Нужно натренировать себя, возжигаясь этим Синтезом, уметь точечно достигать результата. Это Сердечная Мысль. Это будет в Сердце. Нужно будет достигнуть слиянности разных состояний внешних и внутренних, чтобы получилось новое действие, правильное действие. Вот этот эталон будет ориентировать, что и как ты делаешь, а Сердце обеспечивает эту слиянность, потому что оно этим живёт. Потом из этого рождается новая Любовь. Любовь к профессии, к самому процессу оказания помощи.
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Практика 4. Стяжание Инструмента «Сердечная Мысль Врача»
52:50 – 01.03.55
 Мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Свет, с Изначальным Владыкой Мория, возжигаемся четвёртым Профессиональным Синтезом врачей Школы Здоровья.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Владык и стяжаем Условия стяжания Инструмента Сердечная Мысль Врача Метагалактического, проникаемся этим Инструментом, этими Условиями, то есть Синтезом Инструментов, которые уже Владыки имеют.
 И в этой активации, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Просим Отца наделить нас Инструментом Сердечная Мысль Врача Метагалактики. 
Нам придётся стяжать просто Сердечную Мысль как Инструмент Служащего, а потом его специфику, просто не перепрыгнем, то есть.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца активировать все накопления в нас, способствующие реализации и применимости в нас Сердечной Мыслью. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем прямой Синтез Сердечной Мысли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
И возжигаемся, заполняемся этим Синтезом, пропитываемся. Каждую клеточку, ядрышко насыщаем Синтезом Сердечной Мысли Отца.
 Стяжаем у Отца оформление Инструмента Сердечная Мысль Служащего каждому из нас и синтезу нас. То есть, здесь все Инструменты Служащих. Инструменты даются Служащим.
Возжигаемся, заполняемся, усваиваем Инструмент Сердечная Мысль Служащего.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим Отца активировать нас всеми имеющимися Стандартами деятельности врача Метагалактики, отсекая всё, что мешает этому, все накопления наши активировать во всех Частях и не только в Образе и Слове, а ракурсом Образа и Слова каждой Части. 
 И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Стандарты деятельности Врача Метагалактики.
Стяжаем эти Стандарты прямыми эманациями Синтеза Отца, Огня Отца этих Стандартов.
Стяжаем Волю и Дух реализации Стандартов деятельности Врача Метагалактики, Мудрость и Свет стяжаем деятельности Врача Метагалактики (от Отца это всегда в Стандартах).
Стяжаем Любовь и Энергию, Эталонные Любовь и Энергию деятельности Врача Метагалактики.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца синтезировать необходимые элементы и стяжаем Синтез Сердечной Мысли Врача Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. 
Проникаемся этим Синтезом, напитываемся и просим Отца включить в нас действие Инструмента Сердечная Мысль Врача Метагалактики (пауза).
Попроживайте, как это реализуется. Минимум это каждым ядром клеточки и огнеобразами. Заполнитесь этим Синтезом Инструмента. Рано или поздно он заработает. Интересно по форме её посмотреть эту Сердечную Мысль врача. Попробуйте, попросите Отца показать вам, как реализуется, как она работает Сердечная Мысль.
– (Реплика из зала): Я вижу, как из Престола искры высекаются.
– А ещё?
– (Реплика из зала): Ядрышко, которое по позвоночнику. И движется.
– То, что я увидела: этот Инструмент в Субъядерном Синтезе записан, вообразим, что это ядро, заполненное специфическим Синтезом. Применяется это ядро в сфере нашей деятельности, в сфере той ситуации, которая развёрнута. И выглядит это как выстрел, как прострел, поэтому ты искры видела высекающиеся, которые исходят из ядра Синтеза, его Стандарта и на этот Синтез нанизываются, собираются разные Условия, чтобы Стандарт заработал и реализовался, поэтому видели вот эти стрелки…
– (неразборчиво из зала)
– Ну, когда уже не один увидел, это, значит, близко к правде. Так вот, увидьте. И это состояние, когда у нас сработала Сердечная Мысль, это спонтанное действие – выстрел, ну может быть не выстрел, может быть просто точечным таким. Он всё впитывает в себя то, что может, то, что есть у вас сейчас активное. И эта запись этого нового действия, когда у нас собираются эти действия: Огонь накопленный, Дух, Свет разных Чувств, движений, ощущений. Это цельная, потом итоговая запись, это есть Смысл этого действия. Так увидьте. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим Условия для тренировки, для развития Инструмента Сердечная Мысль Врача. 
И эманируем Огонь Сердечной Мысли Отца каждым из нас в ИВДИВО в целом, в Сферу нашей профессиональной деятельности в целом, в Сферу Системы Здравоохранения России, как эталонный Огонь Сердечной Мысли, определяющий, регламентирующий деятельность врачебную смыслово.
И эманируем Огонь Сердечной Мысли Отца в ИВДИВО каждого, и выходим из практики.
[bookmark: _Toc474402698]Задача: разработать Нить Воли или Столп Врача Метагалактики. 
Все Нити Синтеза: Нить Синтеза Изначального, Нить Синтеза Синтеза, Нить Синтеза Огня, Нить Синтеза Воли, Нить Синтеза Мудрости, Нить Синтеза Любви, Нить Синтеза Живы – образуют цельную Нить Синтеза. По периферии это будет Огонь, Нить Огня, дальше Воля – Нить Воли. А состояние эманации Духа будет складывать Столп 55-ю часть. 
Столп это прямое явление Отца собою. Он исполняет две функции. Вначале иерархизирует наши накопления, выстраивает их по подобию и в иерархическом порядке. Столп объединяет что‑то однородное по какому-то признаку: Столп Чакр, Столп Сфер мысли. Это иерархическое состояние всегда новое, меняется. И на новизну приходит Отец, синтезируя все эти наши накопления по-своему, по-новому Огнём и Синтезом этой Нитью. Принцип Столпа.
Что такое Инструмент Столп? – Это вообще Столп, так как он работает как Часть. Эта Часть выстраивает Иерархические какие-то составляющие, рождает из них одно целое за счёт чего? – За счёт того, что по центру является Отец напрямую Синтезом и Огнём. Это Иерархическое явление Отца в нас. Столп и явление Отца у Флоренского.
Если взять Столп как инструмент. Инструмент – это набор навыков и способностей действовать таким-то образом в разных ситуациях, прикладывая набор этих навыков и способностей к решению разных ситуаций. 
Какие навыки и способности в инструменте Столп? В умении столпировать всё. Что мы можем столпировать? – Части, системы, ядра, присутствия, Иерархические выражения Владык, Царства, Стихии, Статусы, Посвящения, Эволюции, системы физического тела. Всё что мы столпируем, должно быть в активном применении. К чему прикладывается инструмент? – Чтобы упорядочить ситуацию и сработать в ней правильно явлением Отца, как Отец утвердит.
(Реплика из зала): А если в Столпе не все Части дееспособны?
– Они будут активироваться, с двух сторон зажиматься дееспособными Частями. Идёт выравнивание в равновесное состояние, где рождается новая однородная среда внутри Столпа между всеми Частями. Новая цельность. Столп работает на грани системности и цельности, он переводит системность в цельность и обратно.
Какие Стандарты входят в Инструмент Столп? – Отец закладывает инструмент Синтезом с набором Стандартов работы этого инструмента. И мы стяжаем инструмент ядром Синтеза. Разница между разными инструментами в Стандартах для действия, которые закладывает Отец.
Какие Стандарты должны быть в этом инструменте? 
1. Иерархичности и системности явления Отца Столпом. 
2. Цельность Дома. Столп проявляется только в Доме. 
Столп – Иерархичное явление Отца между южным и северным полюсом. Дома бывают разные: подразделения, личный Дом, сфера как эффект Дома на данную ситуацию. Грань цельности и иерархичности, цельности и системности рождается между Иерархией и Домом, между двумя организациями и категориями или началами. Столп это исполняет. Начинается Столп от Отца и фиксируется в материи, является в материи тем, что вы новую Иерархичность явили, по‑другому простроились.
 3. Явление Изначально Вышестоящего Отца собою. Какие Начала?
 4. Служение. Просто так, без служения, Отец не явится, даже человеку.
К какому результату приводит Столп по итогу? – Новая цельность с точки зрения Дома. С точки зрения Иерархичности – новая система. В итоге новое явление Отца собою.
А если говорить об инструменте врача Столп? Что ещё включается кроме общих принципов? 
Какие критерии врачебной деятельности мы можем включить?
Столп методов диагностики. Один вид диагностики, второй, третий, десятый вид диагностики, они применяются на разных уровнях материи или являют собой разные результаты, которые иерархически между собой сопоставляются, всегда можно различить что-то вышестоящее, что-то нижестоящее. Ты сразу видишь цельность, а потом легче вычисляешь эти детали. Человек это цельное существо.
Какие системы составляют человека? – Части, миры, ракурсом накопления в нас присутствий Огнём, Духом, Светом, Энергией. 
Человек может являть Столп каких-то накоплений, объединённых по какому-то критерию. Например, способность чего-то достигать. 
(Реплика из зала): Профессиональные заболевания можно выделить?
– Можно. Как один вредный фактор влияет на разные Части. 
Столп заболеваний по Частям. Можно выстроить Иерархию влияния разных вредных факторов. Это как условия, которые можно преображать явлением Отца. Бывает Столп систем любой Части, Столп систем физического тела.
Столп патологических состояний, например, нарушение Воли в первой, второй, десятой Части, как это выражается, это всё в систему определяется.
Нам дано задание от Главы ИДИВО – начинать разрабатывать систематизацию патологий человека. И здесь без принципа Столпа мы не обойдёмся. Мы складываем систему для себя, пока в науке не будет введена категория Духа. Затем мы сможем показать систему вовне. Для начала нужно набрать разные диагнозы по разным Частям, а потом их объединить. Но в разных Частях будут категориально разные патологии. Болезни Души это не ментальные и их будут объединять болезни Духа. Нужно посмотреть на патологию отдельных Частей, увидеть комплекс патологический, что может быть проблемно в этой Части. А потом как это проецируется на физику.
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Возжигаемся Синтезом четвёртого Профессионального Синтеза, синтезируемся с Изначальной Владычицей Свет, Изначальным Владыкой Мория, переходим в зал Школы Философии Здоровья и становимся пред Владыками.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем Условия стяжания, развития в применении Инструмента Столп Врача Метагалактики. 
Объединяемся, синтезируясь с Владыками столпностью, как принципом нашего явления Столпом Частей, Столпом Систем всех и Аппаратов (Столп в Столпе получается), Столпом наших Посвящений и Статусов. 
И в Столпном Синтезе с Владыками переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И просим Отца о стяжании Инструмента Столп Врача Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И, стяжая Синтез, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,
стяжаем Начала Начал Столпа Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Синтез Начал Столпа Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Синтез Инструмента Столп Врача Метагалактики, синтезируя Начала Столпа Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Отца, в целом, Ядром Синтеза Инструмент Столп Врача Метагалактики. 
Возжигаемся, проникаемся этим Синтезом, заполняемся субъядерно, каждое ядрышко заполняем этим Синтезом Инструмента.
И стяжаем насыщение Инструмента Столп Врача Метагалактики Началами Начал врачебной деятельности, Стандартами, Законами, Методами, Правилами, Императивами, Аксиомами, Константами и так далее, любое выражение врачебной деятельности.
И вспыхиваем Синтезом Начал Столпа Изначально Вышестоящего Отца с Началами и развёртыванием их 32-рично, Основно деятельности Врача Метагалактики. И возжигаемся в целом Инструментом Столп Врача Метагалактики.
Я забыла сказать, бывает Столп Ситуации, Столп каких-то внешних проявлений.
Проникаясь этим Столпом, мы просим у Отца и у Владык учёбу применения Столпом Врача Метагалактики, постепенный рост и развитие. А, также, параллельно с этим, исходя из наличия Столпа, мы стяжаем каждому из нас Условия роста и развития в нас системно-иерархического, одновременно цельного взгляда на Человека, на ситуацию патологии в целом, на нашу деятельность Врача Метагалактики.
Кстати, Столп Восприятия есть, Столп Позиции Наблюдателя – это тоже очень важно. 
(Реплика из зала): Столп Причин.
– Столп Причин может быть. 
И, возжигаясь всеми стяжаемыми Условиями, вспыхиваем Цельным Синтезом Инструментов. Пока не Столп, пока Синтезом, это более сложно. 
В целом синтезом всех Стяжённых Инструментов Врача.
Хорошо, если где-то выписывали, что мы стяжали, списком напишите. Пришлёте Инструменты, стяжённые. Хорошо?
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Итоговую Практику в Синтезе с Владыками Мория Свет.
 Синтезируясь с Отцом, стяжаем Полноту и Цельность Синтеза, четвёртого Профессионального Синтеза Врачей Школы Философии Здоровья. Возжигаемся. 
Стяжаем Ядро Профессионального Синтеза Школы Философии Здоровья для Врачей. Возжигаемся.
 Стяжаем Стандарты, Законы, Методы развёртывания нашей врачебной деятельности в Метагалактике. Возжигаемся.
 Стяжаем Прямой Огонь, насыщающий и поддерживающий, резюмирующий наши возможности деятельности Врача Метагалактики. 
Возжигаясь Субъядерно Огнём и Синтезом четвёртого Профессионального Синтеза, стяжаем Синтез всех четырёх Профессиональных Ядер Синтезов Школы Философии Здоровья.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначальными Владыками Мория и Свет, эманируем Огонь и Синтез Профессиональных Синтезов Школы Философии Здоровья в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь и Синтез в Подразделения ИВДИВО Служащих, присутствующих здесь.Ээманируем Огонь и Синтез всех ядер Синтеза, четвёртого, в частности, в Систему и Сферу Здравоохранения России, в целом, насыщая её элементами разработанного Огня в применении для развития Метагалактической Системы Здравоохранения.
И эманируем, стяжённое, возожжённое этим Синтезом в ИВДИВО каждого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначальных Владык Мория и Свет, возвращаемся в физическое Присутствие, вмещая весь заряд Синтеза в Физическое Тело.
И Физическим Телом эманируем Огонь и Синтез на территорию России и выходим из практики
На этом завершаем наш Синтез. Всем очень большое спасибо.

Набор текста:
Наиля Беляева, 497 И, Казань
Эльвира Рамазанова, 491 И, Уфа
Мунира Нуретдинова, 499 И, Челны
Елена Салахова, 447 И, Елабуга
Вера Касимова, 447 И, Елабуга
Альфия Мингазова, 497 И, Казань
Наталья Белкова, 456 И, Могилёв

Проверка текста:
Наиля Беляева, 497 И, Казань
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