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День 1, часть 1
[bookmark: _Toc479611612][bookmark: _Toc471985466]Мираклевая работа с Аватарами Морией и Свет в зале Школы Философии Здоровья. В зале Профессиональных врачебных Синтезов Аватаресса Свет развернула тему.
[bookmark: _Toc481910663]1-ый Принцип Генезиса Здоровья. Огонь – Время, мерность, Пространство
Воля как субстанция генерируется выше, переходя в нижестоящую субстанцию, заряжает «Я» на действие. 
Первый принцип: от Отца получаем Огонь в Тела. Огонь стремиться к применению, т.е. возжигаясь, мы стараемся что-то сделать. Этот Огонь, входя в материю, становится Временем, преображая её. 
Огонь может организовываться как Воля. В зависимости от того, какой Огонь, для чего он предназначен (Отец определяет), Огонь становится Временем. Производное Огня – это Время. Другое производное Огня, по-другому Огонь идёт, входит в материю – это Воля, которая рождает движение в материи.
Материя – накопитель Огня, мерностей. В зависимости от того, насколько мы плотны Огнём, будет складываться та или иная мерность наших Частей.
В 5-ой расе Тело человека было семимерное, строилось Волей, Духом. Окружающая физика была трехмерной.
Мерность – это плотность, мера Огня, которая приводит к разной динамике материи. Складываются разные виды законов из разной меры Огня, мерности. Любая материя строится по каким-то законам мерности, законам развития материи. Мерности несут Начала законов, Константы материи. Материя ограничена пространством, сейчас Домом Отца.
На Присутствиях Метагалактики есть мерности: временные, пространственные.
Время – субстанция из Огня – входит в Пространство и начинает его преображать. Материя движется Временем. Время течёт в Пространстве материи между мерностями, между узелками Огня – испускает Огонь, Пламя, Дух. Когда идёт взаимодействие Огня Пространства с Огнём Времени, трение пространственных Констант и Времени, рождается субстанция Здоровья по принципу: вышестоящее даёт заряд на действие нижестоящему.
Заряд Здоровья рождается из синтеза двух Начал, двух субстанций – пространственной константы и Времени. Есть пространство нашего Тела. Мы стяжаем много Огня. Цель вышестоящего Огня всегда развивать нижестоящее.
Время, входя, развивает Пространство. Пространство начинает исполнять то, что несет Время как задачу, разворачивая, перестраивая его. Направление движения, записанное во Времени, ведёт нас. 
Допустим, нам отводится время на развитие каждой Части. У каждой Части своё Время и своя мерность. И материя, Части развиваются с разной скоростью.
Время входит в Пространство, здесь пересекается со сгустками Огня мерности, между ними происходит заряд. Идёт процесс Синтеза Огня, двух производных Огня – Времени и мерности. В итоге рождается заряд, Синтез между ними. Это заряд на действие, которое Дух бежит, исполняет. И записи Духа несут записи во Времени и Пространства. Идя по этим записям, их исполняя, ты на это тратишь Время, усилие. Это будет самое эффективное действие, когда записи Времени реализуешь в Пространстве. Когда стяжаешь у Отца Огонь, который входит в материю, исполняешь возможности своих Пространств Тел, Частей, Систем, Органов
Есть понятие «Пространство нашей жизни».
Несвоевременность – растрата Огня Отца, неисполнение задачи. Растрата заряда.
Здоровье вырастает тем, что мы регулируем соотношение Времени с нашими мерностными константами, пространством. Здоровье вырастает тем, что мы в своём пространстве (материи) правильно решаем задачи, записанные во Времени. Время даётся от Отца.
Чтобы быть здоровым и заряженным необходимо иметь соответствие Отцу, исполнение записей Отца в Огне Времени. Время закручивает материю, пахтает её. Силы на преображение материи рождаются из трения Времени и мерности. Тогда заряд расходуется на действие.
Причиной раннего старения является некорректное использование Времени. Неспособность воспринимать Время, записанное в Духе. При рождении человеку дан первичный заряд Времени. Если быстро вырабатывается, то жизнь заканчивается. Нет сцепки Времени и Пространства. Или человек не наработал по жизни способность воспринимать Время. Или это наказание за манипуляции. Отец лишает человека возможности этими некорректными навыками применяться во Времени, организовывать соответственно Времени, следовать ему. Человек должен сам наработать эту возможность воспринимать Время.
Здоровому человеку дана способность воспринимать Время, продляя, его усваивать.
Жизнь – движение Огня Времени в Пространстве, которые должны быть организованы для исполнения задачи Изначально Вышестоящего Отца.
Человек получает Огонь или в Монаде, или стяжает, или Тело стоит в Доме. Огонь движется в материи, и человек должен научиться следовать движению Огня Времени. Нужно быть организованным, чтобы исполнить задачи от Отца.
Время – это материнское Начало по отношению к Огню. Огонь течёт в материи Временем. Огонь движет материю как Время.
Огонь течёт во Времени, охватывает накопления материи в Пространстве, константы. В результате рождается субстанция Здоровья, если человек успевает в своей свободе Воли примениться Телом, отстроиться. Дисциплинироваться. Исполнить движение из Огня во внешней среде. Что-то вовремя сделать. Тогда будет реализация заряда Здоровья, тогда записывается опыт. Перестраивается этим Пространство. Время правильно реализуется, усваивается.
 Если исполнено движение Огня во внешней среде, тогда происходит реализация Здоровья, приводит к перестройке Пространство. Опыт записывается. Если не исполняется задача, то Время не реализуется, оседает в теле. 
Нереализация Времени в теле, когда нет восприятия Времени, пробуксовываются возможности. В физической материи идёт овеществление Времени нереализованного, мешает развитию Тела.
Если Время течёт, человек чувствует или не чувствует, не проживает и этот заряд Огня Времени он не применяет. Время не применено и тогда пространство наших Частей уплотняется, оседает. Нет реализации любой субстанции.
Принцип нелинейности жизни: нарушение координации течения Времени приводит к раскоординации функций. Генезис Здоровья рождается, когда правильно сбалансированы Время и Пространство в жизни.
Патологии возникают, когда Время течёт, а Тело не реализует Огонь Времени. Человек пробуксовывает, теряет восприятие Времени. В физической материи овеществлённое Время мешает следующим процессам, которые должны происходить в Теле Духом и Волей. Появляются отёки, варикоз, язвы на ногах.
Здоровье – показатель реализации Времени – определяется мерностью. Когда правильно координируются Время и Пространство, между мерностями нужно сорганизоваться правильно.
Здоровье теряется при дискоординации Времени и Пространства. Теряем Огонь.
При стяжании Огня идёт управление течением Времени и одновременно стяжание мерности Части. Течение Времени из накопленного Огня.
 Если Времени мало, то можно восполнить его стяжанием Огня, стяжанием мерности Времени. Нужно стяжать мерность Времени в каждую Часть. Нарушение координации слоёв Времени приводит к тому, что у нас негармонично, неуравновешенно зреют разные функции Части, системы. Разные ситуации складываются у нас.
Итог – это взаимодействие разных Времён у синтезмерностных тел. Они синтезируются цельно. Если есть Огонь, всегда возможна цельность между разными мерностями.
Части воспринимают и чувствуют Время своего Присутствия. Субъективное время каждой Части, которое течёт в каждой Части.
Когда неправильно реализуешь Время, тратится заряд здоровья, который не восстанавливается. Время на физике задаёт нам Программу для достижения какого-то результата. Сонастраиваемся со скоростями окружающих условий.
Тело может не реализовать заряд Здоровья, тогда Тело складирует нереализованное Время.
Человек теряет Огонь Времени либо неправильными условиям внешними. Либо ленью, не реализуя возможности по жизни. Тратим заряд Здоровья – быстрое старение, угасание функций.
Патология возникает при
1) раскоординации Огня Времени и Пространства, Части, органа;
2) некорректные записи Духа, что приводит к некорректному движению в материи, неправильному функционалу – нарушение ритма сердца, перистальтика кишечника и др. Неправильное Время, неправильное Пространство – могут возникать дефекты ткани, изъязвления или опухоли;
3) Не восприятие Огня...
Болезни при истощении резервов Здоровья – дефицит Синтеза, Огня, Духа.
Организм – это саморегулятивная система, потому что человек создан по Образу и Подобию Отца. Отстройка системы саморегулятивно возможна по ключам. Активировать Стандарты, отстройка Части по Времени, Пространству, мерностям.
Если Части бездействуют, мы теряем потенциал здоровья.
Здоровье рождается течением Времени Константой в Пространстве. Для этого у Отца стяжаются Огонь Времени, Синтез, Стандарты. Координируем. Стараемся действовать соответственно Огню Отца.
Мешают войт в Огонь привязки, старый опыт. Не до конца меняемся.
Огонь уплотняет наши тела по мерностям, течение Времени переорганизует нас по мерности.
Наша задача научиться выявлять из Огня какие-то новые действия, чтобы течение Огня Времени проживать – ощущение Огня, видение Огня, чувствование Огня. Это нарабатывается только большим опытом. Нужно уметь воспринимать Огонь, Время. Как Огонь входит в материю и движет эту материю.
Для каждой Части есть Огонь. Патология начинается с Духа Частей. Нужно уметь видеть, где локализуется патология каких-то Частей, какие проблемы. И эти Части заряжать Огнём Отца. Уметь заставить организовать Часть на то, чтобы она это здоровье выработала. Чтобы она поприменялась во времени какими-то задачами, целями. И сгенерировала заряд на следующее здоровое действие. И нужно постоянно тренировать эти Части.
Время движет нас, заряжает субстанцию Здоровья. Нужно выходить к Отцу, Аватарам, Ипостасям.
Генезис Здоровья начинается с того, что начинаем стяжать новый Огонь. И сделать что-то с ним. Мы должны научиться тому действию, которое приносит нам Огонь. Должно быть собственное проживание соответствия.
Если мы не в Отце, об этом нам сигналят Части: Хум, Сердце, Разум, Интеллект может сканировать.
[bookmark: _Toc481910664]Методы выхода из болезней
1) Насыщение Огнём и Синтезом. Получаем право управления Огнём.
2) Стяжание прямого Времени и Пространства в мерностях для каждой Части. Субъективное Время каждой Части. Должна быть координация Времени и Пространства для каждой Части. И должна быть координация между Частями. 
3) Накопление разных мерностей.
4) Запустить саморегулятивную систему. Мы по Образу и Подобию Отца
5)  Можно самим генерировать Здоровье: у Отца стяжать, развернуть саморегулятивную систему.
6)  Нужно активировать количество Частей, Пространство, Время.
7)  Просить Отца на более глубокую регулятивную систему.
Чем больше дееспособных Частей, тем эффективней действие от Отца. Не действуя Частями, теряем здоровье. Стяжая Время, Пространство, действует соответственно Огню.
8) Нужно учиться из Огня выявлять задачи нового действия. Нужно выходить к Отцу, Владыкам, заполняться их Огнём.
9)  Активация саморегулятивной системы: от Отца – его Начала. 
Сама саморегулятивная система Метагалактики вовне.
Генетика – это набор констант возможностей, заложенных человеку. Можно активировать генетические способности изнутри и извне. Изнутри от Отца. И просить Его способности, Начала самоорганизации. Внешне – сама самоорганизующая система.
 Константы Пространства тоже держатся Огнём, только пространственным Огнём, он другой по качеству. По сути это Огонь Духа Отцовского. 
Время – Огонь Дома Отцовского, Тела Отца. Когда эти два Огня встречаются, рождается Синтез. Этот Синтез – это мощный заряд на действие, потому что он приложился в материи. Если эти механизмы держать как цель практики, у вас будет идти мощное оздоровление.
В практике сейчас нам надо пройти этот процесс Оздоровления синтезом Времени и пространственных Констант. Будем учиться различать, проживать Огонь Времени и отличие от Огня пространственного. В будущем у нас будет Огонь Констант.

[bookmark: _Toc481910665] Практика-тренинг 1. Стяжание Синтеза Времени, Пространства и Мерностных Констант. Разработка Генезиса Здоровья Частей: Образа Отца, Слова Отца, Души, Ума.

Настраиваемся на Аватарессу Свет. Восстанавливаем мираклевое взаимодействие с нею в зале Школы. Мы не выходим из зала Школы. Становимся полукругом вокруг Аватарессы Свет.
Синтезируемся нашими Хум с её Хум и стяжаем условия Тренинга Генезиса Здоровья синтезом Времени и Констант пространств каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, мы стяжаем в целом. 
Мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики цельно тем Синтезом дееспособных Частей, которые есть у каждого из нас. Синтезируемся.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в 4096-ое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Становимся пред Отцом. Приветствуем Отца.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем, возжигаемся Его Синтезом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики наделить нас Началами Начал Генезиса Здоровья Частей Человека Метагалактики. Первым принципом его: Синтезом Времени и Мерностей, Констант пространств. Констант соответствующей мерности.
И заполняемся Синтезом Начал Генезиса Здоровья Первого принципа. Заполняемся, проживаем. Это только Начала Начал входят. Вот здесь проживания могут быть не очень яркими. Здесь просто есть среда Отца, где Он нас сотворяет.
Аватаресса Свет рядом стоит, помогает нам, контролирует, наблюдает за нами, как мы усваиваем синтезом Частей. Выводы свои делает, глядя на нас. Потом можно спросить, что она скажет нам.
Далее разворачиваемся синтезом Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, всеми дееспособными. Ну, наверняка от Образа Отца и выше. И проникаемся этими же Частями Отца. Пока в целом стяжаем.
Стяжаем Огонь Синтеза Частей.
Причём, от количества Частей, качество Огня будет разное. Синтез десяти Частей это одно, синтез четырёх – это другое. Синтез двадцати, тридцати двух это третье, четвёртое.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Синтез Времени Частей, как субъективное Время каждому из нас. 
Далее, синтезируясь с Отцом, разворачиваем Пространственную составляющую Частей, то есть Дух, Поле, Объёмы пространства. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики набор эталонных Констант наших Частей, заполняемся ими соответственно мерностям к эталонным по Стандарту.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез Времени и Мерностных Констант, проникаемся ими, заполняемся. Просим Отца помочь нам прожить заряд Здоровья, который возможно генерируется.
Ну, как вы проживаете, этот Генезис идёт, нет? 
(Из зала): Генезис идёт. Только проживается просто как полнота.
– Мало различается. В любом случае всё новое начинается вот с таких проживаний. И, не накапливая опыт таких действий, мы не сможем с вами вообще потом что-нибудь различить Всё начинается с малого. Постепенно научимся различать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы просим Прямую Субстанцию Здоровья. Это заряд. Знаете, на беспочвенность этот заряд не придёт, ему нужно на что-то опереться. Этот заряд опирается на взаимодействие элементов Времени нашего с мерностными Константами или вообще с Константами наших пространств человеческих.
Пространство изнутри смотрится по-разному. Вплоть до того, что вся Вселенная внутри нас. Не обязательно трехмерно.
Далее, мы пробуем активироваться Частями. Просим Отца помочь нам усвоить заряд Здоровья, заряд на деятельность. 
И эманируем. Чтобы отэманировать, Части должны уже как-то поприменять то, что получили от Отца. Перестроиться, скоординироваться. Активироваться, например, для усвоения Времени. Дисциплинироваться. И тогда отэманируем этот Огонь Здоровья вокруг нас, чтобы он зафиксировался в нас.
Отец говорит: «То, что мы плавимся, в принципе, всё вместили в целом».
 Мы благодарим Отца, и переходим в синтезе с Аватарессой Свет в её учебный зал, в 1-е Вышестоящее Метагалактическое Присутствие. Там плотность Огня будет меньше, будет легче.
Становимся пред Свет. И просим Тренинг отдельных Частей. Одну-две хотя бы нужно потренировать. Например, Душу. Это то, что у всех работает. Даже Слово Отца и Образ Отца менее дееспособные.
Например, Душа. Настраиваясь на Отца, мы возжигаемся субъективным Временем нашей Души Человека Метагалактики.
Представьте. Мы Есмь Душа. Вокруг себя разворачиваем её явление. Душа чувствует, Душа живёт Отцом. Душа делает нас живыми пред Отцом. Она объединяет, компактифицирует, плавит и развивает весь наш Дух, в том числе для внешнего применения. Не только. Но, для внешнего, в том числе. Она строит отношения ко всей окружающей реальности, чувствует весь Дом Отца. Или учится этому.
Теперь попроживайте Время вашей Души. Попробуйте границы его прожить, сколько вам дано Времени для вашей Души. Времени жизни имеется в виду. Но только это не будут наши земные года, давайте так. Это не будут физические мерки Времени. Они будут свойственны Душе. Мы можем перевести аналогии на наше физическое Время. Но понимать, что это не будут года физические. А мы можем почувствовать, воспринять, длительность Времени для нашей Души. 
Ну, что, проживаете? Как Время Души проживается?
(Из зала): Ну, оно какое-то широкое это Время, более объёмное, что ли.
– Хорошо. Тогда пространство Души разверните, пожалуйста. Можете продолжать синтезироваться Душой с Душой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Пространство Души. Душа, какая она на данный момент, наши накопления, её масштаб, её предел жизни.
(Из зала): То есть, ей может не хватать пространства, чтобы соответствовать скорости Времени?
– Её нужно развивать. Масштабы чувствовать, расширять. Увидели? Она будет совсем другой Душой метагалактической. Она должна кайфовать от того, что у неё есть работа.
Разверните границы пространства вашей Души, пространства её жизни. Это не физические пространства, это там, где Душа может примениться.
Это в сеточке координат Метагалактики: присутствия, присутственности, разные области сферы деятельности в этих присутствиях, присутственностях. Это так как-то будет выглядеть.
Причём, границы у каждой Души это очень разные границы пространств. Это как то место, где она может примениться. Примениться чувствованием, например. Не только чувствами. А сам процесс этого развития её чувствительности, роста в пределах этого пространства, запускает Время.
Теперь попробуйте ещё раз прожить Время вашей Души, в этом пространстве живя. Попробуйте сканировать, что она должна достичь суметь. Какой она должна стать, реализуя Время, которое для неё течёт от Отца. Почувствуйте, какой она должна стать.
(Из зала): Там скорость Времени больше. И она как-то более  сорганизована.
– Конечно. Правильно. Это не наше физическое Время. Оно плотное более, почувствуйте. Оно намного более плотное, тем более, если брать наши Стандарты. Это же не третья Часть.
(Из зала): Душа обязана трудиться и день, и ночь. И день, и ночь. Там она более деятельная, чем на физике.
– Это мы физически так разленились. А с другой стороны знаете, это бо́льшая плотность материи. Она не позволяет нам быть более динамичными, чем вышестоящая Часть. Вот в этом разница.
А теперь попробуйте встроиться состоянием Души, динамикой её во Время, чтобы его реализовывать. Чтобы не оно вас тащило и вело. А чтобы вы управляли этим Временем. Правильно могли распорядиться. Спокойно. Ну и как получается?
(Из зала): Получается, одним движением больший объем пространства охватываешь.
(Из зала): Заряд Духа там значительно выше. Динамика.
– Там заряд Огня больше. И вы начинаете... Что? При совпадении соответствия идёт выработка заряда.
(Из зала): Прямо физическое тело заряжается.
– Да.
(Из зала): Кстати, тело прямо чётко чувствует Душу. Проживаешь её. Как-то знаешь, что надо делать. Без суеты.
– Своим Временем что-то делаешь. Планомерно. Соответственно поступлению Времени. Условия, которые складываются во Времени и Пространстве. Ну, без всяких там тянучек, запаздываний. Чтобы Временем управлять, нужно быть сорганизованным. Дееспособным и сорганизованным. Даже не столько дееспособным, сколько успевать перестраиваться, чтобы исполнить новое-новое действие. Это сорганизация.
(Из зала): У меня тоже всё расширилось, уплотнилось. И я стала чувствовать Сердце. Дискомфорт.
– Дискоординация должна быть Сердца.
(Из зала): Дискоординация Сердца? Частей?
– Да. Или Третье Сердце. Посмотри что там? Чтобы такое проживание должно быть для каждой Части. Плюс ещё Синтез с физикой обязательно, чтобы на физике ещё ориентировались. И тогда действия такой сорганизованности Времени и Пространства будут эффективными и будут заряжать нас. Мы не будем уставать.
(Из зала): Там состояние свободы и полёта.
– Так там, это мы. Теперь на физике это нужно сделать, то, что у нас есть. Или быть таковыми. Знаете, успевать сорганизоваться относительно текущих условий. Это всё реальные вещи, иначе бы они не давались.
Теперь Владычицу спросите, как мы, что с Душою? Как она выровнялась немножко? У неё здесь в этих условиях координации Времени и Пространства вырабатывается заряд на её преображение. Когда она проживает Гармонию Отца. И не выявляет свои некорректные накопления. Или, если они есть, она, просто действуя по-другому, их завершает. Называется, идёт оздоровление Души. Когда нет у нас этих потуг: я соответствую-не соответствую, там сомнения выскакивают, теребишься, мечешься, суетишься. Или на всё машешь рукой. Не замечаешь.
Это всё растворяется. Есть только ты своим действием в Пространстве и Времени. Это Время тебя ведёт. Ты просто проживаешь и действуешь. 
(Из зала): Теперь понято, почему у нас как всё во всём. Части, как самостоятельная единица и в этой единице есть все Части. Потому что каждая составляющая вырабатывает заряд, даёт этой Части. Здесь взаимокоординация как раз.
– Этот заряд распределяется между всеми Частями. Он даётся не только Душе. Вплоть до физики прожили, физическое тело его получило. И другие Части точно также. Впечатление такое, что туман у нас уходит, голова проясняется. Заряд Здоровья повысился. Вот, молодцы. Хорошо.
Следующая Часть, Ум. Возжигаемся Умом каждый, синтезируясь с Умом Владычицы Свет. Интересно, не в чувствах мы находимся, мы в ментальности. Мы есть ментальность. Мы есть мысли рождающиеся. И вокруг нас такая же среда мышления. Настраиваемся. Просим поддержку. У нас сейчас энергии не хватает на эту практику. Чувствуете, Здоровья не хватает. Заряда на деятельность.
Синтезируемся Умом нашим при поддержке Аватарессы Свет с Изначальным Отцом Метагалактики, с его Умом, Ум в Ум, как у Отца Ум работает. Проникаемся, заполняемся, уплотняемся Огнём Ума Отца.
Только вы должны вообразить, как минимум, что Ум – не непонятно что-то абстрактное, а это конкретная Часть, творящая Мысль. Быть в этом, содержать собой Ум. 
И стяжаем обновление Пространства Жизни Ума каждого из нас у Отца. Расширяя это пространство.
Стяжая у Отца Начала Начал Здоровья Ума. Ума, потом Здоровья. Из этих Начал и ими разворачиваем Пространство Ума. 
Попробуйте найти пределы вашего Ума. Какие-то координаты, дальше которых вы не идёте Умом, мыслями. Физические области жизни у всех. На эфире уже меньше пространства Ума. Эфирная составляющая этого пространства более узкая. Да, как-то не особо ощущаем Умом. Общее Поле Ума с Отцом не особо развиваем. Вот развернитесь. Ум Отца, и Ум наш следует Уму Отца. Отец нам не даст далеко уйти.
И стяжаем в это пространство субъективный Огонь Времени Ума каждому из нас. Просим Отца скоординировать Время и Константы Мерности Ума.
Проживается это как встройкой в действие Умом в нынешних условиях.  Ты на старте. Ты готов действовать Умом, соображать, разными сферами мысли крутить, Чашей действовать. Плюс заряд идёт всем Частям. Но это Ментальный заряд Здоровья во все Части. Только вдумайтесь.
Время Ума проживите своё, его течение. Оно более мерностное, чем Время Души.
(Из зала): Время какое-то плавучее.
– Плавучее, более глубокое, более проникающее. А это больше мерность, чем у Души.
Относительно поставленных целей для Ума мы ориентировались на Ум Отца. На его способности, качество. Чувствуем его, ощущаем, Ум Отца, качество очень высокое. Время нашего Ума ведёт нас к тому же? Вернее, мы это Время используем. Реализуем? Время-то ведёт, однозначно. Мы в этом действии участвуем свободой Воли своей?
Есть ещё у нас стереотипы мышления. Теперь поощущайте, попроживите, что этот Ум отцовский по качеству достигается тем, что мы потенциал временной реализуем, то есть во Времени не развиваемся. И плюс ещё все эти генетические механизмы активированы. Этим методом, кстати, активируется Генетика Ума, когда складывается вокруг Поле Ума Отца в синтезе Времени и Пространства нашего Ума. Отцовского и нашего, в том числе. 
Это другие условия внешние этой Генетики. Ген Ума находится в центре этого Поля. А, значит, если это среда вышестоящая для гена, вернее для его активности в данный момент. Эта среда будет его активировать и заставлять вырабатывать новые возможности. Вскрывать весь потенциал.
(Из зала): Тогда наша Часть может быть инструментом как Врача Метагалактики.
– Да, Части тоже могут быть инструментами.
Ещё здесь закон увидьте, что для вскрытия Генетики поле должно быть заполнено такими вышестоящими субстанциями Времени, Огнём, Пространства. Мы это достигаем при синтезе с Отцом.
И тогда вышестоящая субстанция Поля – чем сама Генетика, на данный момент активирована до какой-то степени – начинает подтягиваться, активироваться вышестоящей средой Поля, новой, вышестоящей для неё. И будет более эффективно действовать. Грубо говоря, вы вытягиваете на тот же уровень планочки, чтобы Генетика активировалась и позволила нам сложить новые по качеству продукты Ума, мысли. Только здесь нужно нам для свободных деятельностей: подумать умно, посоображать умно.
В этом заряженном состоянии начинаете решать какую-то проблему обычную, по жизни. Но делать это максимально качественно. Как бы ориентироваться постоянно как бы Отец мною размышлял Умом.
(Из зала): Там другая жизнь.
– Конечно. А это и есть Метагалактическая жизнь. 
Теперь разверните этот заряд Ума на все Части. Мы сейчас его применим, не переживайте. Нам сейчас много нужно заряда на разные Части.
Ну, давайте Слово Отца развернём. Тоже мне интересно, как это будет. Здоровье Слова Отца.
Мы синтезируемся с Отцом, с Аватарессой Свет. Синтезируемся нашими Словами Отца со Словом Отца Аватарессы, а затем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. В центре Слова Отца стоит эфирное Тело, но заполненное Огнём, Синтезом, 256-рицей Слова Отца.
Слово Отца – это эталон наших жизненных выражений, где жизнь, как поведение, рождается между внешней и внутренней средой. То есть, как ты можешь действовать, задействовать эту среду, задействовать свои потенциалы одновременно. То есть она рождается на стыке между внешним и внутренним. И от качества нашей жизни, наших действий по жизни зависят многие условия, перспективы.
Поэтому синтезируемся этим Словом Отца и всем, что я наговорила, с Отцом. Он живёт, как Он живёт? Проникаемся Его эманациями жизни в активации нашего Слова Отца. И разворачиваем сферу реализации Слова, как границы нашей внешней жизни, где мы в окружающей среде есть. В областях профессии. В семье. Каждая эта область какое-то количество Присутствий объединяет, присутственностей, Частей и частностей.
Вот, попроживайте это. Вот граница нашей эфирной жизни.
Просим Отца расширить наше эфирное Пространство. Здесь нужно заполнить нас энергопотенциалом, Началами эфирной жизни, чтобы оно стало более мощным это Пространство. И на это Пространство, на его мерность, у каждого это разное – мы сейчас не трогаем, какое количество мерностей – мы стяжаем Время нашей Жизни Эфирным Телом, частью Слова Отца.
И заполняемся этим Временем, стараясь прожить динамику нашей жизни, динамику её качества. Не сами события, а когда качество нашего внешнего выражения повышается. Попробуйте границы увидеть качества, которые записаны во Времени субъективном. 
Что вы сейчас можете ощутить? Какие вам качественные выражения жизни в будущем доступны станут? Хотя это уже сейчас тенденция начинается, к чему мы идём. Какая граница энергопотенциальности, Жизни Отцом, нам сейчас открыты. В чём они? Не количественно только, а ещё и качественно. Проживаем. Реально проживаем. Качество будет характеризоваться умением, навыками, разными показателями. Я какой буду?
 И просим у Отца координацию сопряжения Огня Времени с Пространством нашей Эфирной Жизни Слова Отца. То есть Огня Времени Слова Отца и его Пространства. 
Просим Отца показать нам этот Генезис Здоровья. То есть вырабатываются такие искорки заряда для того, чтобы мы исполнили то, что заложено этим Временем и в Пространстве одновременно. И то и то учитывается. Но только в будущем Пространстве, куда мы стремимся его развить.
Возжигаясь Синтезом Эталонного Времени и Пространства Слова Отца каждого из нас, мы утверждаем у Отца Эфирный заряд Здоровья. Или Слова Отца Здоровье. Здоровье Словом Отца, умением сделать качественное действие. Здоровье вот сюда ведёт.
Вот даже среда поменялась сейчас. Ощущения могут измениться. Чистота появилась эфирная.
Теперь Словом Отца впитываем эталонную Реальность ИВДИВО. Это действие. И ощущаем. Принцип жизни Эфира – это ещё и энергообмен. Потенциалы энергообмена. Огне-свето-духо обмен с эфирной Реальностью Отцовской. О, это уже применение Словом Отца заряда Здоровья.
У нас мысли соображают лучше чуть-чуть и Душа чувствует. Правда, вы чувствуете огненность эфира Отца и ощущаете его.
Разворачиваем этот заряд Здоровья эфирный, несущий способности так действовать с Отцом, входить в энергообмен напрямую с ИВДИВО. Ну, допустим, вашим Обменным Огнём с Огнём эфира ИВДИВО. То, что на самом деле должно быть, потому что Слово Отца – это и Огонь в том числе.
Попробуйте прожить потенциальчик ваш. Как у вас? Разверните по всем Частям. И физикой проникнитесь этим зарядом Эфирного Здоровья Направьте течение этого заряда на физику в те блоки через первое поле, блоки, которые есть на физике.
Поэтому физически на системе могут фиксироваться потоки этого заряда Здоровья из всех Частей. Чем больше, тем более организованной какой-то физической системой. Есть. Прожили.
Возжигаемся синтезом трёх видов заряда Здоровья трёх Частей.
 Давайте Образ Отца. Он стыкуется непосредственно с физикой. Офизичивание идёт по Образу Отца. Хотя Физическое Тело это 63-я Часть. Я не думаю, что мы сейчас дойдём до неё. Если дойдём, но мало что сообразим, да. Нужно реально сейчас работать. 
Возжигаемся Частью Образа Отца.
Синтезируемся нашим Образом Отца с личным Образом Отца Аватарессы Свет. Синтезируемся с Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. То есть его Частью. Проникаемся.
И осознаём, что Образ Отца действует тем, что создаёт, разворачивает разные образы реализации, до физики доходящие. Оформляет Образом какие-то результаты. Вспоминаем строение Образа Отца: Движение, Ощущение, Чувства и так далее, как эталоны. Но это Образ Отца потенциальный. Образ Отца применённый, это то, что уже у нас освоено из этих Стандартов: Движение, Ощущение, Чувства и так далее..
И, синтезируясь с Образом Отца, мы стяжаем обновление Пространства Образа Отца каждому из нас с соответствующей эталонной мерностью его.
 Стяжаем у Отца Начала Начал Здоровья Образа Отца в координации Времени и Пространства. Заполняемся.
Попроживайте теперь Пространство Образа Отца, это касаемо того, чего у вас есть Образы Отца от Отца, или вообще Образы. На какие темы есть Образы. Развернитесь.
 Стяжайте у Отца расширение, углубление, наборы Образов.
Проживите, что нам их не хватает. У нас очень ограниченная позиция по Образу Отца. Работа, дом, Синтез. Работа. Дом, Синтез. А это далеко не вся жизнь, которая нам предлагается от Отца. 
По сути, у нас должно быть отражение всей материи Образами, в том числе. Любых его направлений. Чем больше Образов у вас на разные темы будет, тем свободнее вы будете и аматичней применяться. Решения видеть, выходы из ситуации. Расширяйтесь Образом Отца.
Допускайте для себя новые и новые итоги выражения по жизни. В том числе в тех областях, которые незнакомы вам. Как хобби, как интересы могут появиться.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем нам Эталонное Время Части «Образ Отца» соответственно эталонной мерности с задачами Времени этой Части, субъективного Времени. 
И проживая Пространство, мы констатируем факт, что есть на сейчас. А, проживая Время, проникаясь им, мы можем прожить, куда оно нас ведёт, к каким дальнейшим реализациям по Образу Отца.
То есть складывается такая динамика восприятия, мы такие. И мы куда-то развиваемся. Это проживание даёт усвоенное Время или усваиваемое Время сейчас. Есть такое проживание?
Теперь у нас Образ Отца Врача. Мы, по-моему, стяжали. Вот им возжигайтесь и попросите Время нам, как профессионалам, Врачу Метагалактики, ваше субъективное Время на развитие.
И возжигаемся Синтезом субъективного Времени Врача Метагалактики каждого из нас, первой Части – Образа Отца Врача Метагалактики и Пространства Образа Отца. Вот какой-то заряд нарастает. Проживаете вы или нет? Я проживаю какой-то внутренний потенциал, заряд нарастает. Вот это заряд Образа Отца.
Заряд, который позволяет нам дойти до следующего Образа. Мы живём Образом Отца, постигая какой-то эталон, усваивая его, он становится нашим накоплением.
А при этом Отец в Образе даёт нам следующий эталон. Умение достичь чего-то нового эталонного по Образу Отца даёт заряд Здоровья Отца.
Распределите этот заряд по всем Частям вашим дееспособным, у кого, сколько, чтобы в каждой Части был определен эталон Здоровья, чтобы увидеть свой Образ, к чему она пойдёт, чего она достигает.
Теперь просим у Отца синтезировать 4-ричный заряд Здоровья Образа Отца, Слова Отца, Души и Ума каждому из нас. На физике возжигаетесь этим зарядом в синтезе всех Частей.
Есть такое внутреннее состояние сейчас: «Могу всё, ну, или почти всё», – это проживание этого заряда Здоровья. Класс!
Ну, хотя бы «могу больше, чем до этого». И ясность за счёт Здоровья Отца повысится, да. Чувствительность за счёт Здоровья Души повысится. Так можно развивать. Есть, да. Хорошо.
Эманируем усвоенный Огонь Здоровья, выработанные нами Огонь Здоровья этих четырёх Частей, их синтезом в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Челны или в Подразделения служения вас. В ИВДИВО каждого.
Благодарим Отца за наше Творение, сотворение нас. 
Переходим в зал Аватарессы Свет, становимся пред ней, возжигаясь зарядом Здоровья. Посмотрите со стороны на себя, вы, какие там. 
С одной стороны чуть-чуть уставшие. С другой стороны, такой потенциальчик новый появился. Есть. Всё
Благодарим Владычицу Свет. Сейчас идём усваивать эти заряды Здоровья. Перерыв. Выходим из практики.
Нужно сейчас, что? – Подумать, почувствовать, поощущать, подвигаться.
[bookmark: _Toc481910666]
День 1, часть 2
[bookmark: _Toc479611621]Продолжение разбора Принципов Генезиса здоровья
Работа в зале Аватарессы Свет мираклевым действием.
[bookmark: _Toc481910667]2-й принцип Генезиса Здоровья – синтез Частей
Дух заряжается синтезом разных Частей. Не синтезом Огня разных Частей. Когда Части действуют, они объединяются в нечто цельное. Новое действие цельности, допустим, синтезом пяти Частей, записывается Синтезом Духа. Когда Части объединяются, ища совместное действие, высекается заряд Здоровья, как новое действие. Это их потенциализирует и активирует.
Попытаемся увидеть единое действие, например, синтеза 5-ти Частей, зная процессы каждой Части. Синтез Частей на уровне не Огня, а Духа, когда они действуют, рождая цельность Синтеза. Активируя одну Часть, одновременно активируются и другие Части.
Образ Отца – ориентирован в Отце, чего ты достигаешь. Определяет, к чему стремимся.
Слово Отца – эталон жизненных действий, рождая внешнюю жизнь изнутри потенциалом. Потенциал нашей внешней жизни зависит от нашего Слова Отца. Действовать Словом Отца, это действовать максимально качественно, как у Отца.
Душа – позволяет чувствовать окружающую среду и определить отношение к окружающей реальности разными ситуациями. Астральное отношение, астральная реакция, нравится – не нравится. Душа нас ориентирует, что нам подходит, что не подходит
Ум – вырабатывает мысли, исходя из той информации, которую мы получили, опираясь на информацию, которую мы получили Душою. Ментальность формируется как самостоятельная единица Отца. Ментальность формирует человека как самостоятельную единицу в Отце.
Престол – растит Силы, акцентирован на смыслах. Смыслы должны быть ориентированы на Отца, потому что Силы Отца заряжают нас, где эти смыслы работают. Силы образуют что-то, и мы получаем возможность что-то достичь в результате. Силы это действие. Соответствием Отцу мы предстоим пред Отцом. С Отцом можем соединиться деятельностью.
Попробуем войти в Тренинг нового действия синтеза Частей. Действие каждой Части в синтезе выглядит качественно по-новому. Допустим, говорим Словом, но по Образу и Подобию, когда вы стараетесь быть совершенным, выражая Отца. Одновременно можно активировать потенциал Слова Отца.
 Проникнуться чувствами, проживая человека сканировать его, проживая, что в какой момент нужно сказать. Перестраиваясь с ним Душою, ищем в нём Отца, настраиваясь на его совершенство. Проявляя мысли и смыслы. 
О скромности истинной и ложной. Часто скромность путают с ограничениями. Когда мы не видим, что Отец ждёт от нас развития, а мы, якобы, скромные. Настоящая скромность – это поступить правильно, как нужно, но при этом не превысить свои полномочия и не упустить своего. Когда ты упускаешь возможности – это безалаберность.
Нет правильных смыслов – ты варишься в своем мирке.
Тренинг  по Практике Слова синтезом пяти Частей.
Учёба проговаривания Слова синтезом пяти Частей. Действие синтезом пяти Частей может быть кратким, может быть пространным. Но это одно целое действие.
[bookmark: _Toc481910668]3-й Принцип Генезиса здоровья – синтез Духа разных Частей
Вызываем на себя потоки субъядерного Синтеза Отца, Ипостасей, Аватаров. Просим более высокую субъядерную субстанцию, которая вызывает из нашей субстанции выявление Огня, который идёт потоком Времени в материю. В синтезе с Пространством рождается новый заряд на действие, который синтезирует наши Части.
Рождение нового действия – это заряд Духа действия. Здоровье Духа.
Синтез с Отцом и Ипостасями вызывает Субъядерный Синтез. Этим запускается динамика нашего Огня. Действие Огнём, когда наш Синтез и вышестоящего Иерарха рождается между нами. Это заряд на здоровье Огнём.
Далее включается Время, мерность, рождается между ними заряд этих субстанций, заряд Воли Духа.
Иерархически ниже вариант, когда наши Части не из Огня выявляют этот заряд, а из совместного действия. Дух разных Частей объединяются друг с другом, но все они имеют одну цель, сработать вместе. В этом единстве рождается синтез Духа, объединенный одним действием. Этот синтез Духа есть субстанция Здоровья.
[bookmark: _Toc481910669]Разбор методов развития здоровья.
 Например, при патологии органов дыхания нужно сканировать Части 4-го горизонта. Определяем насколько он самостоятельный в своем мышлении. Есть ли ментальные императивы. Огонь в Чаше не вырабатывается, когда мысли жёсткие или зависимые от других, нет своих мыслей. 
Для здоровья дыхательной системы необходима ментальная деятельность. Важна стихия Воздуха
Дыхание совершенствуется эволюционно. Совершенство дыхания складывается синтезом мыслей ментально. Огонь в Чаше синтезирует знания в Чаше. Каждая клеточка Чаши управляет ядром соответствующей клеточки физического тела. От того, сколько в Чаше Огня и мыслей будет зависеть, как реализуется генетика на физике.
Чтобы сложить методы помощи, вначале нужно увидеть, что это такое, данная патология. Что это за проблема, болезни лёгких. Дыхание это не просто рефлекторный процесс. За счёт синтезирования во время дыхания атомов и молекул, происходит пересинтезирование себя. Смотрим регулирующие процессы. Чтобы видеть корень этих проблем, смотрим в Части 4-го горизонта. Можно и выше смотреть, т.к. единица входит в пятёрку как часть.
[bookmark: _Toc481910670]Пути выхода из патологии
Когда есть жёсткие зацепки ментала, зависимости, он жизнью не дышит. При жёстких императивах в мыслях Чаша не пропускает Огня Отца. Можно попробовать ему показать широту разных вариантов
Рекомендовано работать со Стихией Воздуха, развивать ментальную деятельность.
Войти в Огонь Отца, заполнить Чашу и в Огне Чаши поразмыслить над ситуацией. Пережечь накопления в Чаше, в Сфере, если человек готов. Попросить Печать на Зерцало Чаши нового мышления. 
Можно стяжать Образ мыслящего человека. Можно стяжать Ментальное Слово Отца. Стяжать пространственно-временной континуум развития вашего мышления. И фиксировать это в Чаше.
Активировать разные сферы мысли эталонными Мыслями Отца, закладывая в Огонь Чаши Парадигму Отца. 
Стяжать Силу ментальную, Креативную Силу ментала, т.е. творческую ментальную Силу. Можно подобрать любые Силы. Силу Творца для мышления, например.
Можно стяжать Тренинг Ментального Тела, тела Ума. Меч Ментальный, Меч Воли мысли Отцом. Волю Ментального Тела и отсюда Меч Ментального Тела. Столп и столпное явление Отца системами мысли.
Можно стяжать Столп всех Чаш для активации. Работы с менталом мало. 
Если брать бронхиальную астму, то здесь будут элементы своеволия в накоплениях. Нужно диагностировать, в чём своеволие. Позиция, ты кто в этом мире. Какие у тебя отношения с людьми, это тоже позиция твоей свободы Воли выбора.
Определяется его аматичность. Насколько привязан или нет. Аматичность рассматривается по позициям Образа Отца.
Практика со Столпом помогает систематизировать, иерархизировать. Помогает по-новому синтезировать Огненной Нитью явление Отца.
Полезно практики доводить до физики. Когда вы заполняете Огнём Чаши, попробуйте довести Огонь в каждую ячейку. И ту ячейку проецируйте в каждую клеточку физического тела. Можно попросить Огонь какой-то темы в Чашу. Просить Отца пережечь на физике условия, идущие из ядер, ведущие к болезни.
Можно напрямую тренинги, если ты служащий. Выйти в зал Аватарессы Свет. Попросить у неё ингаляции Огня и перестроить систему физическую этими огненными ингаляциями. Или подышать более плотным состоянием среды. Допустим, в экополисе Метагалактики. Вдох там нужно довести до физики. Это активирует, заряжает, когда вышестоящее входит в нижестоящее.
По каждой группе нозологии разных физических систем можно набрать такие практики.
Патология позвоночника.
Работа с Частями: Столп, Нить Синтеза – внутри Нити Огня Столпа.
Нитью Огня к нам является Отец на новую сложенность Духа систем Духом. В глубине проявляется Нить Синтеза. Когда стяжается 10-я Часть, она сопрягается со Столпом и Нить Синтеза внутри Огня Столпа. Столп внешний по отношению к Нити Синтеза.
Причины проблем позвоночника:
На физике причины: слабый мышечный каркас, стёртость дисков, неправильное распределение нагрузки. Эти проблемы на физике просто так не возникают.
Столп – прямое явление Отца. И Нить Огня Столпа чётко проходит по позвоночнику физическому, в Сушумне идёт. И из Огня, который на физику проецируется, идут все условия работы позвоночника на физике.
Позвоночник на физике это опора, ось. А Ось это в Доме Отца. Проводится диагностика, насколько ты в Воле Отца. Причина патологии позвоночника в неврологии определена как итог депрессии. Депрессия с позиции Стандартов Отца, это тоже непринятие Воли Отца, когда человек одинок, не с Отцом.
При оказании помощи, нужно человеку показывать Отца и Отца в нём же самом. Убеждать, что он не одинок. Депрессанты на себе зациклены, закрыты от окружающих. Эгоисты.
Методы помощи: Явление Воли.
Тренировка с Мечом – тренировка твоей Воли Огнём – отстройка тебя на Волю Отца, которую ты способен явить.
Заложить Основы, Начала Отца, Основы Человека.
Активация Основности, Огненности – из этого Воля развернётся.
Дееспособность Телом.
Работа с Лотосом – пережигать записи Духа. 
При ангине – патология лимфоидного кольца. Там в горле фиксируется Центр жизни. Иммунная система. Речевой аппарат. Начало желудочно-кишечного тракта.
Патология суставов коленных. Там центр долголетия. Коленный суставы в себе соединяет как прочность и устойчивость костной системы. Относятся к динамичности, к аматичности. Когда ты динамичен и устойчив, проблем меньше будет.
Может быть связан с проблемами долголетия. Там Огненные центры, которые работают со Временем Жизни или Временем. Может быть просто зашлаковка. Нужно диагностировать чакры. Может завестись «червячок». Нужно будет его вывести Огнём Отца из ядра чакры, заполнить Огнём изнутри и пережигать или буквально сжечь. Заполниться Огнём, довести до физики проживания отсутствия этого червячка.
То, что Душа накапливает. Она так по чакрам распределяется. Можно так по чакрам поработать. Чакральная система управляет функционалом физики.
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Настраиваемся на Владычицу Свет. Проявляемся в зале Школы Здоровья Проф Синтеза Врачей. Становимся в форме служащего Проф Синтезов или служащего Школы Врача Метагалактики перед Аватарессой Свет. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватарессы. Стяжаем Синтез методов и методик коррекции Здоровья каждому из нас и синтезу нас. 
 И, проникаясь Владычицей, мы стяжаем Ядро Синтеза.
 Просим Владычицу-Аватарессу оформить каждому из нас ядро Синтеза с эталонными записями методов, подходов к ним и даже методологии Здоровья, основанной на Парадигме Изначально Вышестоящего Отца, Учения Синтеза и Стандартов Человека Метагалактики.
И, проникаясь этим Ядром, стяжая его, заполняемся им. Разворачиваем это Ядро по физическому телу, по разным телам, по клеточкам, ядрам их, впитывая Синтез методов действия Врача Метагалактики.
 И в активации вскрытия разных методов в осознании нас, мы стяжаем Прямой Огонь Опыта Аватарессы Свет в лечении человека с записями методов этого опыта.
Вот просто стоим в её поле, и она передаёт сейчас Синтезом свой опыт. Стоим и заполняемся. Вот так всё просто. Просто стоим и принимаем её опыт.
Только держите это состояние Врача Метагалактики, которому нужен этот опыт. Некоторые пассивно сидят. 
(Из зала): Огонь такой мягки, нежный.
– Он мягкий.
Сморите, как Огонь оседает, уплотняется. Его можно сколько угодно брать, брать. Берите по максимуму. 
И, заполняясь этим опытом, мы стяжаем Синтез его Печатью в наши Хум и прямо в Тела, чтобы он закрепился, утвердился в нас. Преображаемся этим опытом.
Теперь слушаем рекомендации каждому из нас, что с этим делать. То, чтобы применять, это понятно. А конкретней вопрос звучит, что именно делать применением.
(Из зала): Индивидуальное творческое мастерство.
– Ещё у кого, какие рекомендации? Просто интересно. Может, поможем друг другу.
(Из зала): Не бояться применять индивидуальное творческое мастерство. Расширять диапазон этих методик.
– И видеть, что во всех этих методах должен сработать принцип Генезиса заряда Здоровья. Когда что-то, более вышестоящее стяжаем, он срабатывает. Когда заполняем в себе какое-то пространство, Часть, орган, систему, этот принцип срабатывает первым вариантом, который мы разбирали.
Когда мы что угодно делаем, перестраиваемся, это тоже нас перестраивает. Это здесь тоже этот принцип Здоровья накапливает. Срабатывает. И Здоровье накапливается. То есть применяться вообще надо, человеку применяться помогать. Вот, усвоили. 
Впечатываем в Хум рекомендации Аватарессы Свет. Будем продолжать дальше осознавать. На самом деле очень много опыта мы вместили. И то, что нас заполнило, в нас зафиксировала Аватаресса Свет. И когда-то этот опыт обнажится, вскроется в помощь нам.
Мы можем не различить, что это. Свет ещё был заложен такой пример действия. Мы можем не различить. Это неважно. Главное, что этим применяться. Не теребиться от этого, это от Аватарессы Свет или это наш метод придумали. Может быть и так, и так. Может быть, вместе сообразили. Для Отца неважно. Главное результат пользования этим.
Теперь вопрос к Свет такой: Рекомендует ли Владычица Свет подобрать разные наборы методов помощи по Здоровью нашим служащим? 
Не человеку 5-ти расовому, нашим служащим, которые владеют Стандартами Синтеза. Вот даже, знаете, как мы говорили кратким перечислением выйти туда, сделать то-то. Не всю практику расписывать. Всю практику, слишком жирно будет. А перечислить рекомендации, чем можно повышать Здоровье ментальное или дыхательной системы. И то, и то. Это два варианта. Позвоночник. Нервная система. Гинекология у женщин, Желудочно-кишечная система.
Посовещаться вам между собой, может быть, и эти методы наработать. Попереписываться может быть в чате, в этом общем, предложить разные методы. И не бояться это делать. Не бояться их обсуждать. Не бояться какие-то там ошибки найти, уточнение сделать. Но это достойно просто врача, который служит. Все человеческие заморочки здесь не рассматриваются. 
Как рекомендует Владычица? Или пусть сами лечатся.
Рекомендует. Более того, можно даже составить реестры этих практик и методов. Даже не практик, методов. И постоянно их восполнять. То есть такой переучёт, переписывание их, написанное, учтённое, разное. Посмотрим, насколько широко, много их этих методов у нас. Тоже нам же развитие будет. Авось кому-то поможет.
Причём, они все всегда будут разные в исполнении. Вы же не практики им даёте, а направления. Вот туда можно подумать. Может быть, это останется человечеству. Надо попробовать. Как получится.
Поэтому, если вы согласны, просите у Аватарессы Свет Прямой Огонь и Синтез на сложение этих методов помощи по здоровью. Значит, условие такое. Отталкиваемся от физических систем. Какие-то главные крупные системы берём: костная, мышечная, нервная, сердечно-сосудистая, ЖКТ (желудочно-кишечный тракт) и так далее. Это всё в пересечении с Частями, но не обязательно. И методы помощи служащим. С людьми будет посложнее. Пока со служащими.
Но рекомендации не определять в этих текстах, отчего это может быть, как мы это рассказывали. Ибо это может быть воспринято узко.
Во-вторых, мы можем далеко не всё увидеть сегодня. Поэтому просто методы перечислением. Без пояснений. Вот здесь пусть сами разбираются. А то привыкли в причинах закапываться. Закопаются дальше. То есть нужно видеть, кому мы отдаём. Люди есть всякой подготовки среди синтезных
Молодцы. Ну, что всё? Стяжали.
Просим у Аватарессы Свет Ночную учёбу подготовки ко второму дню Школы
Эманируем Огонь Опыта работы с Аватарессой Свет собою в ИВДИВО, опыт 1-й Части 7-го ПрофСинтеза в Подразделения ИВДИВО служащих, присутствующих здесь, в ИВДИВО каждого. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет, Изначально Вышестоящего Аватара Морию, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики
Возвращаемся в физическое Присутствие. И выходим из практики. 
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В ИВДИВО всё цельно. И врача касается любой вид деятельности. Все виды деятельности могут быть человеческими направлениями.
Просим Владычицу ввести нас в Ивдивное направление деятельности и увидеть, какое значение они имеют для нас врачей.
 Медицина складывается из Синтеза разных человеческих деятельностей, из разных Начал. Владыка показал, профессия любая имеет целью свою индивидуальную Цель в организации материи. С другой стороны она складывается из разных Начал, и она пересекается с любыми другими профессиями, где привносятся из других профессий какие-то особенности, глубины, дополнительные Смыслы, возможности в эту профессию.
 Есть такой закон, если Служащие дошли до Служения осознанного, если они уходят от него, они понижают качество жизни, на них настраиваются более тяжёлые Условия.
Статус выражается не только Огнём. Он выражается и самым главным действием, и применяется на работе глубиной организующего действия. У вас так получается организовать команду, что у вас все проникаются и работают.
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Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, переходим в Экополис Метагалактики, становимся в зале Школы Философии Здоровья перед Свет.
Синтезируемся Хум с Хум Аватарессы и просим сотворить нас Началами Врача ИВДИВО, Ивдивных Врачей сотворить из нас в явлении многообразия Начал врача собою. А этим в углублении специфики врачебной и Могущества и стяжаем тему развития врача различными Ивдивными Началами с Осмыслением, Осознанием её для будущего применения и проникаемся этим Синтезом Свет.
Поэтому, мы просим Мираклевую работу осознания и разных тренингов и хождения, и одновременно параллельных сочетаний разных тренингов, стяжаний и вникновения нас, как врачей Метагалактики, в структуру ИВДИВО, в становлении Ивдивного врача. 
Стяжаем у неё ещё раз Начала Начал Врача Метагалактического, но по Сути Ивдивного.
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Кто такой врач: сорганизатор, координатор Здоровья. Там, априори, с Неотчуждённости и Слиянности это всё начинается. Кстати, это имеет выражение на физике, когда люди приходят к врачу, он должен уметь к себе расположить, войти в Слиянность Сердечную на физике и расположить к открытости пациента. Тогда успех лечения будет намного больше. 10 минут на приём – это печально. 
Как мы определяем кто такой врач?
Явитель здорового образа жизни. Управитель. Начала Субстанции Здоровья, которые синтезируются – это всё в эпицентре всего, то из чего начинается управление. А Творение есть ли у врача этой Субстанцией Здоровья? – Конечно, да. Потому что это Огненность и Синтезность. Уточняем конкретнее: сам Процесс Творения, в чём состоит? 
Но при этом подобрать методики, которые понятны человеку
Раскройся Отцу, почувствуй, что он в тебе есть, и ты уже понимаешь, что пошёл процесс наделения тебя Огнём, уже Генезис Здоровья идёт. А теперь, раскройся больным органом, допустим, Частью какой-то, которая управляет этой патологией и отсюда весь процесс этот идёт. Скоординируйся, организуйся, убери какие-то качества ненужные, привычки, свойства. Это всё, можно сказать, целительские действия или подход к этому действию. 
Врач – это Сотворец с Отцом в области здоровья, Сотворец здоровья с Отцом. Если мы входим в Синтез здоровья в Отце, мы сами не можем не меняться, мы и своё здоровье творим.
Помощь людям – это один из внешних уровней работы
Почему важно рассматривать все организации? Выход твоего творения совместно с Отцом будет организация, то есть человек, который оздоровился, у него, например, здоровые мысли, соответственно в конфедеративности он будет во внешнем проявлении активным гражданином. 
В образовании он точно так же, у него уже будут здоровые действия.
Получается, он повзаимодействовал с тобой, вошёл в это здоровье, а уже реализовался и конечное творение уже в какой-то организации. То есть, получается, что медицина проникает, она внутри тебя. Все организации кумулируются, но работая с конкретным человеком, ты потом как бы прикладываешь это в другом месте.
 Система здоровья проникает в другие организации ИВДИВО как вид деятельности, хотя отдельного нет, но к чему-то, к кому-то относится, может быть, к Учителю Синтеза, то оздоравливаться может Среда любого вида деятельности: здоровая экономика, здоровый бизнес, здоровье финансовой системы, как принцип. Для этого нужно действительно иметь отстроенные здоровые Части, Инструменты, чтобы это видеть, воспринимать, распознавать, и она показывает даже пути изменения. 
 Начало: «Сотворец с Отцом здоровья». А теперь ищем разнообразие применения этого Начала. Где, в чём, куда, зачем? Чем развёртываются эти Начала.
Врач должен иметь подготовку глубокую организациями ИВДИВО и специализацию на своей деятельности, скорее всего Учителя Синтеза, я так проживаю. 
Система Здравоохранения – это живая Субстанция медицины. Нам сегодня не хватает в медицине динамичности. Мы должны быть готовы к постоянным изменениям. Она одна из основных Систем существования, потому что заряжает на действие. Почему ведёт жизнь? – Потому что она заряжает на любое действие.
Медицина – это некая система координации разных типов классов заряда для достижения разных видов деятельности. То есть Субстанция здоровья бывает разная. Нынешняя Система здравоохранения не соответствует уже новому.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, вначале Метагалактической Изначальности, возжигаемся формой Служащих профессионалов Школы Врачей, Служащих Школы Философии Здоровья или Школы Здоровья ИВДИВО, возжигаясь формой врача Идивного, стяжаем Статус Врача Ивдивного или растущего Врача Ивдивного.
Дальше, настраиваясь на Аватарессу Свет, мы углубляем Синтез с ней, и мы переходим в её зал 1790-ой Изначальности, туда пойдём и становимся в Школе Здоровья пред Аватарессой Свет 1790‑ой Изначальности.
Стяжаем у Аватарессы: Основы, Начала, Синтез и Систему Ивдивной организации, подготовки к ней, Сути явления этой организации в отличие от других организаций Здоровья, Системы Здравия.
Медицина – это направление, занимающееся непосредственно лечением, поэтому она называется Профилактическая медицина, как разновидность её. А нам нужно быть выше любой Системы в организации Сути Начал Здравоохранения и развития здоровья. По Сути где-то близко. 
Здравоохранение – на страже здоровья, на физике есть, в Кодексе врачебном, но исполняется это, может быть, по-другому в ИВДИВО, когда врач стоит на страже здоровья, как Воин Синтеза.
А теперь проникаемся эманациями Свет, возжигаясь Основами и Началами, прямым Синтезом Здоровья ИВДИВО.
Если в Систему Жизни в ИВДИВО автоматически включается развитие, как, например, эволюционное развитие, то Здравоохранение касается области развития, когда поддерживается сам процесс развития. Тогда здравоохранение будет включать и Смысл развития Здоровья.
Теперь, синтезируясь со Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, Главой ИВДИВО, переходим в 1792 (1984) Изначальность, становимся пред Кут Хуми. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватара Кут Хуми и спрашиваем, возможна ли организация Здравоохранения в ИВДИВО.
 В деятельности врача главное Генезис Здоровья и выработка здоровья – тоже процесс Генезиса. И стяжаем мы только Генезис на это здоровье.
Мы сейчас просим Кут Хуми, как бы сформировать область деятельности, применения для нас, или будущую организацию, или подорганизацию, или какую-то организацию в составе другой организации ИВДИВО с целью развития этой области деятельности в человечестве. 
Мы просим о возможности такой организации и, проникаясь ответом Кут Хуми, мы спрашиваем, можем ли мы сейчас с Аватарессой Свет, в том числе, выйти к врачам разных Изначальностей, Экополисов каких-то, у которых мы могли бы поучиться разным методам оздоровления.
Мы благодарим Аватара Кут Хуми за разъяснение нам. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. 
Куда идём? Проживайте. Мы просим её ознакомить нас со специалистами или Присутствий или Изначальности, медиками, сотрудниками Системы Здравоохранения ИВДИВО, работниками лечебницы Аватарессы Свет, разных Изначальностей и Присутствий.
Проживаем, куда она нас ведёт. Вроде как Конференцзал. Возжигаемся Аватарессой Свет, её Изначальностью. Вот сейчас главное внутри чётко держать её Синтез, чётко, чётко.
И эманируем её явление собою, эманируя Изначально Вышестоящего Отца собою. Смотрите на зал, знакомьтесь, представляйтесь (пауза).
Мы попросим у Аватарессы Свет Изначальный или Присутственный режим работы (пауза).  Это будет Метагалактический Экополис, куда будет проецироваться 1790 Изначальность, и Присутственный режим работы. Но если кто-то вытянет на Изначальность, это будет просто более глубокий режим работы. Пробуйте.
Давайте, держите, как можете ту картинку, куда мы попали.
И мы просим Аватарессу Свет рекомендовать нам. Конкретно каждый подходит к какой-то группе врачей и пытается понять, о чём идёт речь. Общайтесь. Дальше ещё будут вопросы организационные, это касается всех нас. Спрашивайте, какие у них технологии и какие возможности (пауза). 
[bookmark: _Toc481910675]Комментарии врачей по поводу инновационных технологий, увиденных на Присутствиях.
По кардиологии: на палец надевается датчик, по пульсовой волне определяется многомерная деятельность сердца. Лазерная не инвазивная диагностика коронарных сосудов с последующим устранением дефектов сосудов. 
Многочастная диагностика причин патологий. Именно помощь указывает на проблемы, в какой Части есть. Рекомендации человеку даются конкретные, и он должен исполнять их сам.
Есть диагностика по Частям и по любой специальности, общая диагностика и детализация диагностическая..
Самовосстановление всего организма увеличением жизнеспособности клетки за счёт повышения заряженности клетки.
В отдельной комнате специальная среда, разряженная или ещё что-то, там определённая Субстанция. Человек стоит, дышать может спокойно, и эта Субстанция обволакивает и идёт восстановление как внешне, поверх кожи, так и внутри проникновением определённой технической Субстанции, которая стимулирует рождение заряда здоровья.
Прибор, сканирующий и делающий исследования.
Патологоанатом рассказывает, что патологоанатомов там точно нет. Диагносты есть, специальность патологоанатома будет меняться сутево, будет в какой-то другой форме.
 Но диагностика бывает прижизненная – жизненные эманации сканировать, чтобы увидеть. Диагностика бывает на уровне отдельных клеток, тканей, на уровне отдельных систем, не после смерти, а при жизни. Прижизненная биопсия, например. Вот на этой грани она будет оставаться. Проживаю, что если будет глубокая истинная диагностика состояний, то анатомические действия будут не нужны. Безжизненный материал, который отработан и там невозможно до конца всё диагностировать конкретно и правильно. Вот это у нас ещё не видится.
Идёт сотворение разных видов живых тканей. 
Ещё опыт общения был с одним специалистом, который показал, что Суть каждой Части определяет направление в медицине. Показал, что классификация патологии идёт по Частям.
Это для каждого вида материи, свойственного одной Части, которой характерны наборы законов конкретные, отдельные константы, отсюда функции и процессы патологии – отсюда логика, что должны быть направления медицины по Частям. По горизонтам это может быть в первичном развитии, но логично по Частям.
[bookmark: тт]Реаниматологи работают управителями Субстанции Жизни и Смерти. Есть как Субстанция Жизни, так и Смерти. Регуляторы. Причём, это не отменяет работу Владычицы Смерть. При этом всё с Отцом согласовано. Эта одна из немногих областей медицины, которая взаимодействует с Отцом, остальное технологично очень. 
На грани какой-то сложной работы, где применяется крайние эффекты жизни и смерти, рождается Генезис Здоровья от соотношения этих Субстанций. Когда постепенно человека может заполнять Субстанция Смерти, она заполняет его сверху вниз, то есть от верхних Частей отрывая фактически биологическое физическое тело или офизичивая его в какой-то другой физической реальности, не нашей. И постепенно тогда человек умирает. 
А есть Субстанция Жизни, которая имеет обратный эффект в координации с Отцом, в продолжение Отца. На грани этих разных состояний идёт управление Генезисом Здоровья.
 Неонатолог – переводится как новое рождение. Там звучит: Нью-Био-Натолог, хотя это не совсем то, что есть на самом деле, не совсем так звучит. Это специалисты, которые помогают адаптироваться новорождённому человеку в иной реальности, чем он был до рождения. Показали, как новорожденный «выпуливается» из большой трубы Светом и попадает в иную реальность, где начинается его адаптация к новой реальности. Они создают среду, помогающую переключиться на другое состояние. В той реальности нет физического звука. А с этого момента начинается помощь и воспитание.
Этому и Владычица Свет учила, работая с мамами, успокаивая детей.
Собрались пред Аватарессой Свет, благодарим всех, с кем мы общались и просим технологии Вышестоящих Присутствий и Изначальностей проявлять на физику, адаптируя их к Планете Земля. То есть отдавать эти технологии в нашу медицину. Просим тех, с кем мы общались и весь конференц-зал врачей.
Они будут искать тех из профессионалов, кто сможет взять и освоить эти технологии, не обязательно Синтезные, это люди Планеты будут, главное, чтобы это росло и развивалось. Чтобы степень медицинской помощи у нас развивалась.
Спрашиваем у Аватарессы Свет, но сканируя эту всю аудиторию врачей, насколько Парадигма ИВДИВО и философия Синтеза присутствуют в их деятельности. Слушаем Аватарессу Свет. Им тоже важно взаимодействие с планетарными врачами, физичность им важна. Есть Изначальности со старыми Началами, которые нужно менять. Взаимодействия с Отцом и Иерархией мало, этого нам нужно больше и необходимо сотрудничество. 
Какое сотрудничество с ними Аватаресса Свет нам рекомендует? Только совместно с Аватарессой Свет, как она поведёт, пока.
Нам нужно развивать биосинтез Частей.
Аватаресса Свет говорит, что стали рядом с ней и эманируем весь опыт Школы всем этим докторам.
Всё, благодарим всех, кто с нами сотрудничал и взаимодействовал. Приветствуем. Рады знакомству были.
Далее возвращаемся вместе с Аватарессой Свет в её зал Школы Здоровья в первом Вышестоящем Метагалактическом Присутствии, становимся там, теперь уже вне той аудитории. Слушаем рекомендации лично каждому (пауза).
– Растить дееспособную состоятельность.
– Продолжить начатое.
Поручение: Концепцию здоровья сложить для ИВДИВО.
Снова синтезируемся с Аватарессой Свет и в организации развития Концепции здоровья и здравоохранения, созревании будущей организации или одной из организаций в системе ИВДИВО, мы просим у Аватарессы Свет лекцию Синтеза Начал организаций ИВДИВО профессии врача. Проникайтесь этой темой, слушаем, что Аватаресса Свет говорит?
 Это не тема её ещё, которую она рассказывает. Может быть осмысление этой будущей темы. Мы проживаем, что должны задействовать инструменты и условия, которые есть вокруг нас и в ИВДИВО в целом для того, чтобы максимально точно и корректно являть свою специальность. Работая в изолированном варианте, это не идёт.
Проживите потенциал команды, не только свой. Обозначим хотя бы первичные элементы, всё, что сможем. Если мы хоть что-то начнём, всё равно будет благодатная почва дальше для развития.
[bookmark: _Toc481910676]Развитие сферы здравоохранения ракурсом Организаций ИВДИВО
Допустим, есть организация собственно в ИВДИВО, есть врач, тот, кто управляет или сотворяет с Отцом этой Субстанцией Здоровья. Без ИВДИВО это действие невозможно, потому что должен быть источник Синтеза, Огня и так далее, и для любого человека и врача, в том числе. Плюс ИВДИВО складывает цельно все условия этой помощи. Это место, где является Отец, в том числе, для помощи человеку и это среда, концентрирующая разные возможности в одно целое. И здесь мы больше будем касаться Сферы Здравоохранения как одной из оболочек, под’оболочек ИВДИВО, которая будет аккумулировать необходимые условия сохранения здоровья или охраны здоровья. 
Высшая Школа Синтеза как организация, обучающая действиям Синтезом, она может касаться своей деятельностью как врача, так и пациента. Именно Генезис Синтеза лежит в Основе Генезиса Здоровья. И это Школа, в принципе, обязательная для врача в большей степени. По большому счёту, касается каждого. Это умение жить Отцом явлением этой эпохи в ИВДИВО.
Далее, организация ИЦИС. ИЦИС, по сути, это Центр явления разных Ипостасных выражений Отца. Центры разных явлений Отца Аватарами Синтеза. Отсюда следует, что в каждом Центре среда здоровья складывается на грани внутреннего и внешнего. Поэтому каждый Центр – своеобразная Ашрамная среда явления Пламени тех же Аватаров, раньше Владык, будет вести разные возможности оздоровления разных Частей. 
Это будет как у нас сейчас санаторий, для восстановления Частей. Только там не санаторий, а трудиться придётся. Самый главный Смысл – восстановление Частей. А в Центрах это будет идти по‑разному. Будут приезжать на разную территорию, чтобы оздоровиться конкретной Частью, это и было в ИВДИВО. В тот же Краснодар будут приезжать к Византию, который являет собою Высшую Школу Синтеза. И это будет его внешняя реализация, где будет прямая среда Византия с Альбиной. А это Ипостась Отца, которая занимается Творением. В принципе, сюда можно приезжать с любой Частью, но и с соответствующей Частью, которой Византий будет заниматься (сейчас там перестройка). Часть «Ипостась» пока предварительная Часть.
Смотрим от ИВДИВО, понимая Суть каждой организации. Мы должны связать Суть оздоровления, чем занимаются врачи с Сутью, чем занимается каждая организация. В чём будет идти пересечение. Как вам, классно. Дальше. 
Синтезируемся с Аватарессой Свет и настраиваемся. Дальше ИМАН как организация и медицинская деятельность.
(1:49:33) Насколько это важно и связано. Врач не может быть субъективен, он может быть только объективен. Объективность воспитывает наука.
Кстати, эти все наши целительства на планете с субъективными взглядами на их возможности, сюда это не войдёт, точно. Посмотрите, чем они занимаются? – Лечением. Каким лечением? – Энергетикой. Какой энергетикой? Что воздействует, какое качество? Какие процессы оно вызывает? Как это влияет на физиологические или патологические процессы? Кто в этом разбирается? – Никто. Поэтому эти все вещи должны уйти в прошлое как атавизмы Человеческой деятельности, не рудименты, а атавизмы. Прикольно.
Наука – это принципы конкретики, детализации, углубления, без этого медицины будущего не будет, просто невозможно, тем более метагалактически многомерно. Вслепую врач не может работать, он должен быть объективным и прозревшим. Должен быть пробуждённым этим всем процессом.
Дальше у нас идёт Психодинамическое мастерство в значении для врача. Нужно отстраивать и оттачивать себя Психодинамическим действием, более того, обучать им пациентов. То есть такие Психодинамические тренинги должны быть с пациентами, чтобы их научить правильно действовать Частями. Правильно себя сорганизовывать, быть, применяться качествами, свойствами. Это всё Психодинамическое мастерство учитывает.
Посвящения, но это будет в науку входить. Это практически уже сейчас будет. Наука и Посвящённость – это одна и та же деятельность. Посвящения для врача, фактически, это все его Права. Врач, подходя к пациенту, должен иметь Права на оказание этой помощи, а это обязательно Посвящённость. Посвящённость – это научность, то есть обоснованность, категориальность, определённость, что есть что. Уметь достичь, выявить, исследовать пациента, чтобы поставить правильный диагноз. Это всё задачи и сюда обязательно должна относиться научность, прежде всего.
(1:54:45) Дальше Синтез Жизни. Если это Синтез Жизни, то там и Воля, и Мудрость, и Любовь Синтеза, более того, там на 16 позиций можно разворачиваться, а не на четыре, можно даже на 32. Организация Дома Отца Синтеза Жизни. Что это за организация, которая занимается Синтезом Жизни? – Научить жить Домом, чтобы это правильно исполнять. Конкретность жизни, лекции, занятия и тренинги для пациентов о технологиях здоровой жизни.
МАИ. Распространение новых знаний. Давайте попробуем сейчас. МАИ, оно впечатывает в себя текст Синтеза, уже проведённого на территории или сканирует Синтез текстом из Ядра Синтеза и впечатывает в Оболочки. Это действие позволяет пойти в реализацию Синтезу, который впечатался в Оболочки. Из Оболочек эманируется Огонь этими текстами, который строит разные Условия в Подразделении, в среде. Когда мы будем впечатывать тексты Стандартов здоровья, здоровой Жизни, то эти Условия будут помогать внешним способом Человечеству более правильно жить, более здоровый вариант неся. В средствах массовой информации можно: здоровый образ жизни Мыслью ментально, Трансвизорно, Столпно. Но после того, как это будет определено и концептуально описано. Хорошо.
МГК. Принцип Конфедеративности. Консилиум собирается для постановки диагноза. Части у нас Конфедеративны. Политика Здоровья мне больше нравится. Это организация, которая будет формировать политику Здорового образа жизни, Идеи здоровья. Как их осуществить – это уже потом технологии. У нас есть Дом Отца технологий. Человек должен нести ответственность за нездоровый образ жизни, это уже и в законодательстве прописывают.
Слышали, что закрыли Свидетелей Иеговы? Кстати, просили секточку Иеговы прикрыть, надо было более смело действовать. А там сейчас и коррупция, и отрицание, и явное нарушение Воли Отца – как хотим, так и живём. И отношение к Человеку, к ребёнку своему как к вещи. Непринятие помощи от Человека к Человеку.
[bookmark: _Toc481910677]Практика 3. Стяжание всех Начал Профессионального Направления в деятельности Врача Метагалактики. 
2.02.34-2.15.10
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, синтезируемся Хум с её Хум, стяжаем, возжигаемся Синтезом Начал Здравоохранений и явления деятельности Идивного Врача. 
 И просим условия стяжания, преображения каждого из нас и синтезом нас среды Врачебной Идивной деятельности, явлением Синтеза Начал организации Здравоохранения или будущей Организации Здравоохранения, или Системы Здравоохранения со всеми остальными видами организаций, в том числе с развивающимися в ИВДИВО. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в 2049-ую Изначальность, становимся пред ним. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца сотворить каждого из нас и синтез нас на явление Начал Синтеза организаций врачебной деятельностью в ИВДИВО Метагалактики на Планете Земля.
И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Начала Начал Врача, там пакет Начал сразу идёт, возжигаемся.
Стяжаем Начала Начал пакетом в целом Высшая Школа Синтеза каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем Синтез этих Начал Врача и Высшей Школы Синтеза.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Начал ИЦИС, как организации, и стяжаем Синтез Начал ИЦИС и Врача, и Человека также Метагалактического каждому из нас и синтезу нас.
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Начал МГК, возжигаемся ими всем. И синтезируем с Началами Человека Метагалактики и Врача, возжигаясь этими Началами в развертывании идей, деятельности Здравоохранения, системы ИВДИВО.
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Начала Начал ИМАН – научности, пусть будет уровнем МГК, неважно, пусть будет в Изначальности. Возжигаемся, проникаемся научностью Врача в синтезе этих Начал. 
Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Начала Начал Метагалактического Агентства Информации. Возжигаемся, проникаемся в синтезе с Началами Человека и Врача Метагалактики. На самом деле это не такая простая практика, проживите, выворачивает просто, перестраивает нас.
Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Начала Начал Метагалактической Цивилизации ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
Мы стяжаем Синтез Цивилизованной Деятельности Врача. Возжигаемся и проникаемся.
Стяжаем Начала Начал Метагалактической Расы Землян. Возжигаемся, проникаемся жизнью Расы Землян в Метагалактической деятельности Врача.
Далее, глубже синтезируемся с Отцом. Мы стяжаем Начала Начал ИВДИВО, как такового, как организации. Стяжаем его Начала и, проникаясь ими, вспыхиваем Ивдивным направлением деятельности Врача Метагалактики. 
И стяжаем Начала Начал у Отца служения Психодинамичности Врача Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Начала Начал Технологий Врача Метагалактики. Стяжаем, возжигаемся, обновляемся. И видя то, что сейчас Отец нам даёт, это гораздо глубже, чем то, что мы видели у специалистов в Изначальности.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Начала Начал Пробуждённости Врача деятельностью своей. Возжигаемся, насыщаемся (пауза).
И далее, углубляя Синтез всех Начал в Отце и в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь всем Синтезом Начал, становясь пред Отцом в форме Врача Метагалактики. Ивдивный Врач в нас ещё зреет. Его пока нет.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез всех Начал Профессионального Направления Материи в развитии его в ИВДИВО, здравоохранении.
На самом деле Системы этой в ИВДИВО ещё нет. Как система, если она есть, то старая. В этих Началах, в Системах её ещё нет, в стяжённых Началах. Старая система действовала иными Началами. Вот разницу проживите сейчас.
И, проникаясь стяжёнными Началами, просим Отца создать, сотворить, сформировать Систему нашей применительности, Врачевания Метагалактически ростом и развитием возможностей Человека в сотворчестве с Отцом, в управлении Генезисом субстанции Здоровья (пауза) И в иных обстоятельствах в условиях деятельности врача, в тех, в которых, может быть, ещё не вскрыли.
И, проникаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с ним как с Учителем Синтеза и стяжаем каждому из нас чисто Профессиональный Синтез Врача Метагалактики (пауза).
И просим условия постепенной, по мере нашей компетенции, в условии ИВДИВО углубления и развития нашего профессионализма врачебной деятельности развитием Планетарной Системы Здравоохранения. Постепенно также ( пауза).
И, проникаясь Отцом, возжигаемся в целом всей полнотой Статуса. Статус из Начал складывается. Статус – Врач Метагалактики. Углубляя Форму Врача Метагалактики и сквозь Форму статусно эманируем явление Изначально Вышестоящего Отца собою на всю Метагалактику данным видом деятельности. Явление Изначально Вышестоящего Отца Врачом Метагалактики на Планету Земля. Проживите. 
Мы эманируем или Отец нами эманируется, мы Отцом.
Мощь совсем другая в наших разных направлениях по специальностям и в целом, в систему здравоохранения. Впечатление, что Отец нас поддерживает, заряжает, потенциализирует сверх ещё чего-то, как первых на физике в этом деле (пауза).
Что проживаете? Я проживаю, что мы инициаторы, Настоящие Служащие.
И, продолжая эманировать, мы в Синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, эманируем весь её заряд в Сферу Здравоохранения Планеты Земля собою, совместным командным явлением Отца в Системе Здравоохранения Планеты Земля. 
И просим у Отца и Аватарессы помощь в сложении условий в восприятии человека как многомерного, многочастного существа, выразителя Отца напрямую. Заложить это в Парадигму общепланетарного человеческого восприятия человечеством. 
И стяжаем Путь созидания, рождения новой науки – Человека.
И, проникаясь всем стяжённым, продолжаем эманировать. 
Мы благодарим Отца за сотворение нас, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет. 
Возвращаемся в физическое Присутствие, выходим из практики. Есть. 
Перерыв. Это надо усвоить.
[bookmark: _Toc481910678]День 2, часть 2
Стяжаем условия практической применимости, роста дееспособности Врача Метагалактики. Владычица Свет предлагает занятие: вопросы-ответы к ней.
[bookmark: _Toc481910679]Условия для рождения детей парой
1. Какие условия должны быть для рождения детей парой? Условия оплодотворения клетки. На самом деле это внешнее, сначала идёт фиксация жизни Отцом.
1.1. Какая должна быть женщина, чтобы жизнь притянулась к ней? И она смогла его носить.
У меня слово «жертвенность» сразу. Она должна своим телом уметь пожертвовать для рождения другой жизни. Жертвенность – это вершина любви. Готовность Духа и тела. Доверие отсюда идёт Отцу, природе, профессионалам.
(Из зала): А как быть с женщинами, которые рожают и бросают детей?
– Физиологически они готовы, а психически нет.
(Из зала): А суррогатное материнство, насколько это в Воле Отца.
– Давайте спросим Владычицу. Это не должно быть коммерческим вариантом.
(Из зала): У меня сразу: «Это подарок Отца».
(Из зала): Я услышала, что это отсутствие жертвенности.
– Я не прожила запрета на это. Бывают всякие ситуации, когда женщина выносила и не может воспитывать, а с другой стороны, нуждающиеся в ребёнке. Воля Отца на жизнь есть. Бывают разные ситуации, распоряжаться этим в коммерческих целях нельзя.
Хотя со стороны родителей есть возможность жертвы энергопотенциала, чтобы закрыть эту ситуацию нерождения ребёнка. Но это должен быть очень большой энергопотенциал и должно быть осознание этой жертвы. Скорее всего, мы не готовы поверхностно этим действовать. Есть разные судьбы у детей, у людей. Настоящие родители те, которые воспитали этого ребёнка. 
1.2. Насколько мужчина своими качествами Духа имеет значение для рождения детей в паре?
Мужчина тоже жертвует частью своей жизни, ответственностью. Почему бывает бесплодие в паре у физически здоровых? Бывает, берут чужого ребёнка, и после этого рождается свой. Нужно было что-то осознать, перестроиться.
[bookmark: _Toc481910680]Тренинг диагностики патологических состояний
Стяжаем тренинг диагностики патологических состояний – просим научить нас, потренировать – и тренинг одновременный помощи по здоровью с применением разных инструментов. 
Переходим в зал отделения диагностики лечебницы Владычицы Свет, стяжаем активацию инструмента Визора. Просим показать объект исследования и смотрим. К нам выходит человек, мужчина. Вопрос диагноз на расстоянии. 
(Из зала): Нет ноги или блок какой-то.
– Я вижу он измождённый по энергетике.
(Из зала): Он истощённый весь.
– Начинаем сканировать с головы. Он жив? Сердце бьётся. Что с черепом, мозгом?
(Из зала): Какой-то атрофический процесс, микроочаговая симптоматика, сосуды сужены.
– Горло, шея, рот смотрим.
(Из зала): Как будто проволока вокруг шеи.
– Берём, убираем. Может быть не физическая материя.
(Из зала): Стеноз гортани.
– Смотрим до диафрагмы, ткань лёгких? Разрастание соединительной ткани есть.
(Из зала): Фиброзы.
– Сердце смотрим, верхушку лёгких.
(Из зала): Слабенькое.
– Брюшная полость.
(Из зала): Печень увеличена. Дистрофия.
– Поджелудочная.
(Из зала): Дистрофия.
– Позвоночник.
(Из зала): Искривлён.
– Кишечник, почки, половые органы. Ничего особенного. Руки, ноги, кожа, стопы, руки.
(Из зала): Увеличение коленных суставов.
– Теперь на всё это наслаиваем эфирную картинку, просим настроить инструменты восприятия на восприятие энергетики, эфирного составляющего этого человека.
(Из зала): Разреженное, есть утечка энергетики.
– Жизни не хватает. Давайте уточним: плоскостопие и Лотос, как взаимосвязаны между собой. Есть ли присоски, от которых отходит энергетика. 
(Из зала): Есть обрыв энергетики в стопах.
– Есть внутренние установки, которые блокируют его от Отца? Нет Слова Отца. Слово Отца и Образ Отца в Хум стоят. Человек присутственный. Оджас смотрите.
(Из зала): Есть маленькая точка.
– Плоскостопие, это всё-таки не норма, чтобы встать в Лотосе. Это скелетная деформация и накопление Духа. Скелет отражает некую матрицу, основу, как парадигму. Артрит. Если человек мало аматичен по жизни, а внутренний потенциал есть, и Отец его активирует, идёт ступор через кости, через матричность основ. То есть через какую-то парадигму мировоззрения не проходит Огонь, зажатость, жёсткость, неизменчивость. Тогда может идти воспаление, чтобы через воспаление кости перестроились. С возрастом опыт зажимает человека, и люди становятся жёсткими. Молодые более аматичны. У старшего возраста свои установки, которые не меняются. Это ведёт к артритам. 
(Из зала): В Хум чернота.
– Там сердце есть, чакра. Нужно дифференцировать. Есть проблема в эфирном сердце. Переходим на астральный взгляд. Нужно обострить наше восприятие астралом, Душою, чакрально. Просим Владычицу настроить наши Визоры на восприятие астрального тела человека. Есть система чакр у него. Какая? Две, три живые, остальные?
(Из зала): Как рваная рана, чернота.
– Просим Аватарессу Свет показать функционирование астрального тела во взаимосвязи с энергетическим и физическим в динамике.
(Из зала): Дисбаланс.
(Из зала): Эфирное с астральным согласуется, а с физикой нет.
– Сканируйте, это стандарт пятой расы человека? Это человек новой эпохи в переходном состоянии.
(Из зала): А вот эта серость от чего?
– Серость – это застой жизни. Огонь жизни не реализуется. Четвёртая чакра не работает, не заводит ментал. Первая чакра активирует минимально физиологию, вторая его социализирует с окружающей средой. Третья начинает индивидуализировать. Давайте посмотрим астральное сердце.
(Из зала): Там темнота.
– Я вообще его не вижу. А Душа, посмотрите проекцию в центре груди. Чёрный шарик, из которого Свет не идёт, а вокруг него, как серые облачка. Фрагменты энергетики этой Души. Как будто мёртвая Душа. Чакры работают, тело есть, жизни в нём мало. Продолжение Отца напрямую, чтобы Духом жизнь обеспечивалась. Чаша есть?
(Из зала): Короткая Чаша, пустая, с трещиной.
(Из зала): Не зря же он голый вышел к нам.
– Знак болезни человека – голый когда. Мысли прозрачные. Ментальность никакая. Смотрим Причинное тело, Силы, пятое сердце. Если точка Хум есть, то зачатки этого должны быть. Есть функциональная диагностика, посмотреть, как функционирует.
(Из зала): Как будто доживает тот потенциал, который был у него.
(Из зала): У меня было сразу, как будто он не принимает себя мужчиной.
– Тогда нужно смотреть Тело Духа. Просим выявить Тело Духа. Форма Тела может подсказать нам.
(Из зала): Мужчина.
– Я вижу разные воплощения. Спросите Владычицу: это реальный человек?
(Из зала): Реальный. 
– Спросите, а что его печалит по жизни.
(Из зала): Его никто не любит.
– Своеволие, жёсткость, упёртость, эгоист. Спрашивайте, что ему не нравится.
(Из зала): Всё не нравится. 
– А он на физике живёт? Или он суицидник. Спросите он жил недавно на физике, сам покончил с жизнью или Воля Отца пришла?
(Из зала): Сам.
– Какие наши действия? С одной стороны слабоволие, с другой стороны жёсткость, упёртость ему мешают переключиться.
(Из зала): Попросить прощения у Отца.
(Из зала): Поработать с Душой.
– Есть некие Начала, которыми мы создаём среду пациент, Поле в котором ему легче будет перестроиться. Эта среда насыщается Огнём, Духом, Светом, Энергией, Синтезом, Волей, Любовью, Мудростью. Что главное сейчас для него? Чем ему поможем?
(Из зала): Любовью, Мудростью.
– Он не воспримет. Каналы у него закрыты. Огонь он не примет, Синтез тем более. Только Волю, жёстко безапелляционно. Здесь нужно просто показать состояние Воли, когда есть Закон Отца, где ты просто выбираешь или ты живёшь этими Законами или не живёшь, но имеешь другой результат. Вот он имеет другой результат. Нужно объяснять, что ему никто не поможет, пока он сам не сделает этот шаг и не определится с выбором. Он, скорее всего, считал, что уходя из жизни, он что-то другое получит. Нет, здесь будет отрабатывать.
(Из зала): Как будто хочется уйти, не быть с ним рядом. 
– Мы врачи, нам уйти нельзя. Не трогай его, не пересекайся с ним. Тебе это не нужно, ты стягивать можешь на себя, когда ты не Огнём действуешь и Отцом. А когда ты начинаешь сопереживать ему, чувствовать его, проникаешься им, входишь в зависимость, в связь с ним Духом. Этого не надо допускать. В Духе мы все должны быть разные, чтобы не было зависимости. Мы по‑другому клеточки Отца. Огнём соединяемся. А если там нет Огня, там не может быть такой слиянности. Мы просто внешней средой можем с ним объединиться, но, не стягивая его на себя. 
Что такое Воля Отца? – Законы, которыми всё строится без исключения. Ты хоть «пуп земли», Владычица те же законы исполняет. И показать выбор, определяйся. Или у тебя есть шанс измениться, или ты дальше так будешь существовать, вплоть до аннигиляции Отцом. Это тоже бывает, когда клеточка аннигилируется у Отца. Он где-то на грани. Просто он рассчитывает где-то на сочувствие, проникновенность, а этого сейчас не должно быть, не следуйте этому.
– Задумался. Он наказанный. Иногда наказанных нельзя трогать, ибо в Воле Отца они должны этот путь пройти сами. Но раз нам его вывели, может и есть шанс ему помочь. Он выбирает?
(Из зала): Надеется на жалость.
– Пусть не рассчитывает. Пусть быстро отвечает: да или нет. И всё пошли.
(Из зала): Не хочет.
(Из зала): Думает.
– Внутренняя борьба. Чем можем помочь? Мечиком? – Мечом по телу – это введение Воли в тело. Это не гибель, это не убивание человека. Это не физический меч. 
(Из зала): А как, слегка коснуться?
– Можешь плашмя по голове пристукнуть чуть-чуть, можешь исполосовать. Спросите у Владычицы, можем мы помочь ему Мечом? Меч врача, есть же у нас такой инструмент.
(Из зала): Попробуйте.
– Давайте, попробуем. (Смех в зале) Все сразу. Смотрим эффект. Он не понимает. Объясняем. Воля Отца в том, что человек произошёл от Отца. Хочет дальше действовать, к Отцу пусть обращается, как и все люди. Пусть настраивается на Отца прямо здесь. Только у Отца можно стяжать любые возможности, все источники для новшеств, обновления себя.
Спросите, он сам себе нравится? – В принципе, его устраивало, сейчас начинает переосознавать. Пусть заполняется. В принципе, наша работа закончена. Спрашиваем, правильной ли была наша задача, довести его до обращения к Отцу? Главное, дойти до Отца, там уже отстроит. Ну и диагноз наш пред Владычицей, какой? – Отказ от жизни Отцом. Вот так он влияет на все функции, все тела. Причина отказа?
(Из зала): Он имел о себе высокое мнение, считал, что к нему незаслуженно относились, не оценили. Гордыня.
– А откуда гордыня пошла. Она есть в Сердце, в Разуме, в Теле. В Теле сложнее.
(Из зала): В Разуме. Бывший интеллектуал, настроил себе, «нагородил» и закрылось сердце. 
(Из зала): Гордыня плохое дело.
– Смертный грех, доводит до смерти. Диагноз у нас, какой? 
(Из зала): Гордыня Разума.
– А гордыня Разума, это как результат чего? Там какие-то Сути были заложены неадекватные. Сформировалось неправильное восприятие когда-то. 
(Из зала): Гордыня Разума на фоне чего-то.
– А фон, какой? На фоне раскоординации с социумом, со Словом Отца.
(Из зала): Раскоординации Частей.
– Нет, гордыня Разума на фоне отчуждённости Отцом. Отчуждённость Отцом, её проявление – гордыня Разума. Нет, на фоне нарушения восприятия объективной реальности, или как следствие. А потом уже цепочка пошла: закрытость сердца, малый жизненный потенциал, угасание витальных функций.
(Из зала): Отсутствие Мудрости.
– Гордыня могла сформироваться отсутствием Иерархичности.
(Из зала): Отсутствие Образа Отца.
– Отсюда неправильно сформировавшееся мировоззрение. Патологическая парадигма. 
(Из зала): Он не создал основы любви.
– А у него всё Разум затмил, пресёк, закрыл. Диагноз в итоге: гордыня Разума, следствие аплазия Любви. (Смех в зале) Крайняя степень астении в Любви, сказалось по всем чакральным системам. В будущем диагноз должен строиться многоэтажный по Частям. Атеизм с неразвитым материализмом. (Смех в зале). Но причина этого невосприятия в гордыне Разума всё-таки, которая привела к закрытости Сердца. К возвышению интеллектуальных способностей, но с их угасанием, потому что это всё взаимосвязанные системы. Истощением всех жизненных тенденций, зарядов по всем имеющимся структурам. Астрал, эфир, ментал крайней степени истощённости. Отсюда социальное поведение патологическое. На физике это как переоценка и одновременно недооценка себя и доведение себя до суицида.
(Из зала): У меня идёт проживание, что детство было с одной матерью.
– Это его собственные тенденции, просто близкие не смогли ему помочь сформироваться, чтобы преодолеть эти задатки. Но может, там нельзя было ничего. Теперь спрашиваем у Владычицы, мы разобрались?
(Из зала): Разобрались, но не отлично, но так, по Сути.
– Я так прожила, что теперь на физике нельзя это допускать, пока человек не ушёл из жизни. (Приводит пример из жизни). Вопрос, а почему нам Владычица показала такого товарища? Спрашивайте.
(Из зала): Таких много.
– Потому что это актуальная проблема среди человечества в целом. Что мы можем сделать в служении человечеству сейчас, в оздоровлении среды человеческой?
(Из зала): Может это какая-то программа? Её аннигилировать.
– То есть Огонь и Синтез на аннигиляцию всех этих программ, условий, влияний на человечество на всей Планете.
(Из зала): Есть компьютерные программы суицида. 
– Дело не в компьютере, а в самой программе суицида через компьютер. Дело в самой программе суицида и депрессии человеческой. Не все доходят до суицида, полуживут называется.
(Из зала): Может какую-то пробуждённость.
– К поиску ответа неудовлетворённости.
(Из зала): Сердце, Разум, Тело, какие Части у них могут быть?
– Душа, Сердце. 
(Из зала): Сердце и Душа, чтобы не останавливались, пока не найдут. 
– Проживайте от Владычицы, она ждёт от нас врачебной логики. То есть мы аннигилируем эти программы, стараемся, стяжаем у Отца этот Огонь с Отцом, с нею.
(Из зала): Виновата система здравоохранения, образования.
[bookmark: _GoBack]– Система, это внешняя организация, человек потенциально может преодолеть любую систему. Нам нужно не систему трогать, а нужно помочь активироваться людям, создать среду для этого, чтобы они сами эту систему просто снесли и создали новую. Тут инструмент главный помочь людям. Какие потребности, такую систему и сложат они. Здесь нужна активация каких-то состояний, Частей будущих, функций, чтобы они пробудились к Отцу. Обратиться, поверить, что ты не один, что возможна помощь и выход из любой ситуации, в этом случае человек может измениться. Как это сделать?
– Можно Зов Отца эманировать, потому что мы можем только в среду отдать наши эманации, мы людей не трогаем. Это главное, там по ходу посмотрим.
[bookmark: _Toc481910681]Практика 4. Стяжание условий оздоровления социальной среды. 
1.29.48-1.43.24 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, стяжаем условия оздоровления социальной среды на тенденцию обращения Человечества к Отцу (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его Зал 2049-ти Изначальный, становимся Синтез Присутственно явленно жителями Планеты Земля Профессиональными Врачами пред Отцом командой служащих ИВДИВО, Врачей Метагалактики.
Синтезируемся нашими Хум с Хум с Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия преображения человеческой среды на условия явленности Отца человеками (пауза) как программа в свободе выбора людей в активации концентрации этих условий явления Отца человечеством в целом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Огонь Аннигиляции, аннигилирующий негативные программы, против Отца направленные.
Из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем на Планету Земля Аннигиляционный Огонь на сжигание, направляя его на программы отворачивания человечества от Отца, вызывающих депрессии, суицидные попытки действия, неверия Отцу, отчуждённость от Отца и отсюда ослабление жизненных потенциалов.
И окутываем Аннигиляционным этим Огнём всю Планету Земля и стяжаем у Отца – мы как физические – Программы активаций обращения человечества к Отцу, внутрь себя в поиске Отца, видения друг в друге Творение Отца, обращения к природе, как к живому состоянию среды в явлении источника жизни – Отца (пауза).
И, проникаясь Синтезом Стандартами этих программ, мы стяжаем Огонь, развёртывающий Стандарт более глубокого взаимодействия человека с Отцом, доверия Отцу. Программы преодоления страхов – безотцовщина. 
Стяжаем Программу преодоления человеком и человечеством искажённого восприятия Отца, как карателя, жёсткого и т.д. (пауза)
И эманируем Огнём Изначально Вышестоящего Отца Стандарты этих Программ в среду человеческую, прося всю Иерархию активировать компетентных, готовых людей на усвоение и развёртывание этих программ в физическом их выражении.
Вот здесь даже не идёт «разные социальные системы», ибо эти системы как бы объект, а здесь идёт именно обращение к человекам, готовым поддержать эти программы, фиксировать собою (пауза).
Просто окутываем, плотно держим среду. И просим Программы активации Ядер Синтеза в Хум, в головы всех людей или в Оджасы людей, восприятие Реальности Отцовской. У самого Отца Реальность Отцовская, объективная (пауза).
 И стяжаем в целом, Огонь Человеческого Здоровья явлением Отца человека, выздоровления социальных систем Планеты, заряжая социальную среду человеческую на обращение человечества к Объективной Реальности Отца и к Отцу и к любым его выразителям (пауза). Проживаете? Не всё, нет? Слушайте комментарии, рекомендации Отца (пауза).
Спросила, нужно ли эту практику повторять. В принципе, нет, но быть самим носителем этой установки, позиции и помогать людям, которые могут подводиться к нам. Причём, не все явные суицидники. Суицид – это понятие относительное на физике, это явно, а отказ от жизни такой, другой, с разных сторон, это уже другая его степень, в других Частях (пауза).
И просим позволить Человечеству всем этим отработать смертный грех, отказ от жизни.
Скорее всего, условия созрели, пора пришла какая-то быть, подошли к этому, к этой работе. А может быть, у кого-то из нас, это у всех дхарма, мало ли как мы «зажигали». Теперь мы помогаем людям, выходя из тех накоплений, личных в том числе. Я думаю, что нам Отец сейчас это не покажет, я не проживаю. Хотя можно спросить у Отца, это наша отработка или служение? У каждого будет свой ответ (пауза). Что проживаете? 
Я служение прожила. Благодаря тому, что какой-то опыт в этой области, не знаю положительный или отрицательный, позволяет это служение исполнить. Не просто так служение на голом месте. Вот такое разъяснение было.
Поэтому отработки или пройденные давно этапы, поэтому опыт свой отдаём, или он был вообще другой. Просто в служении мы сейчас с этим работаем, с темой этой. Хорошо. Всё у Отца? «Благодарю за службу» – Он сказал. 
Спасибо Отцу, спасибо Матери Планеты за поддержку. Это была её фиксация. Спасибо Изначальной Вышестоящей Аватарессе Свет за активацию этой работы, возможность служения. 
Возвращаемся в физическое Присутствие. Выходим из практики. Есть.
Вопросы есть по теме сегодняшней, по Синтезам?
[bookmark: _Toc481910682]Итоговая практика 5.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Переходим в её корпус, становимся в Зале Школы Философии Здоровья.
Стяжаем условие итоговой практики.
Переходим в корпус Изначально Вышестоящего Аватара Мория, синтезируемся с ним, входим в магнитный Синтез с 7-ым Профессиональным Синтезом Школы Здоровья.
Синтезируемся с Аватаром и Аватарессой магнитно и просим условия концентрации нашего опыта Огня и Синтеза 7-го Проф Синтеза и стяжания итоговой практики, Ядра Проф Синтеза.
И, синтезируясь с Мория и Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, синтезируемся нашими Хум с Его Хум, по Огню переходим в 4096-ое Вышестоящее Метагалактическое Присутствие, становимся перед Ним
Глубже синтезируемся и стяжаем прямой Синтез Школы Философии Здоровья, 7-ой Профессиональный Синтез каждому из нас, синтезу нас, уплотняясь, заполняясь им (пауза).
Просим сформировать и стяжаем Ядро 7-го Профессионального Синтеза Школы Здоровья, утверждаясь цельностью 7-го Профессионального Синтеза Школы. 
 Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Образ Отца Врача Метагалактики 7-го Профессионального Синтеза.
Стяжаем Слово Отца Врача Метагалактики 7-го Профессионального Синтеза и Образ Жизни Служащего Врача Метагалактики 7-ым Профессиональным Синтезом.  Возжигаемся им.
И в синтезе с Мория Свет из зала Отца эманируем цельный Синтез Школы в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО служащих, в ИВДИВО каждого.
И окутываем этим 7-ым Профессиональным Синтезом, Огнём и Синтезом всю Планету Земля, направляя, в том числе, физический Огонь и Синтез Школы 7-го Профессионального Синтеза в Сферу Здравоохранения и на её развитие Синтезом Начал и Рождением Новой Системы Здравоохранения постепенно Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за этот Синтез, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Мория Свет, возвращаемся в физическое Присутствие и на этом завершаем наш Синтез.
Набор текста:
Наиля Беляева, 1969 И Казань
Наталья Белкова, 1928 И, Могилёв
Мингазова Альфия, 1969 И Казань
Вера Касимова, 1919 И, Елабуга
Елена Салахова, 1919 И, Елабуга
Проверка текста:
Наиля Беляева, 1969 И Казань
Мунира Нуретдинова, 1971 И, Челны
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