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Ведёт – Барышева Лариса
Краткое содержание

 1 день. 1 часть
Нам надо сложить парадигму здоровья Человека-Служащего. 

Найти смысловые связки.

У нас есть зависимость от вожака. Это показывает сегодняшняя ситуация на 5-м семинаре Школы: нет Барышевой (опаздывает на несколько минут) – нет среды, не складывается синтез.

А где ваш собственный смысл? Для чего вы пришли на семинар?
Когда вы слиянны с Отцом (сосредоточиться, сконцентрироваться), вы смотрите на любую ситуацию как Служащий. Не ноете, что несовершенны (а кто совершенен?), а устремляетесь на решение стоящей перед вами задачи (кто, если не я?).

Как замотивировать себя на стяжание программы Омеги? Для некоторых это сложно и непонятно.

Если внутренне не получается встроиться, то переключаетесь на внешний стимул. Его надо найти.

С чего начинается Воля?  - Внутренняя дисциплина и отстроенность. 

Не всякая мысль заряжает. Надо каждый раз находить новый смысл.

5 часть Престол в первую очередь соединяет все наши накопления  - возникают новые связки, новые смыслы. Происходит переосмысление накопленного.

5-й горизонт (слиянность) - материнский, а Матери свойственна  слиянность с нынешней (происходящей в настоящий момент) ситуацией. Что с чем соединяется? – происходит слияние накоплений с конкретной ситуацией – возникает смысл, а это приводит к действиям (функции).  

В человеке заложен природный стимул к постоянному развитию – стремление преодолевать застой.

Смысл – действие, направленное на более полное слияние с Отцом. Но должна быть обязательно конкретика! У каждого есть свои конкретные цели, задачи, дела. 

Принцип Жизни организации Духом – передача предыдущего опыта.

А Жизнь Огнем предполагает, что здесь и сейчас тебе дает Отец что-то новое, и надо в это в это новое войти. Натренироваться жить Огнем Отца. Проживаем, куда нас Огонь ведет и встраиваемся в него. Каждый день тренироваться и тренироваться – и смысл «я любима Отцом» вдруг озаряет тебя.

     Смысл – это действие 5-й части, которое, собирая частички предыдущего опыта, дает новый ракурс. На новый смысл Отец дает  больше Света, Духа, Огня – возрастает заряженность. Возникает заряд определенного направления, и это дает Силу совершить новое действие. Чем более глубокий (или высокий) смысл мы находим, тем сильнее заряд на действие.

Заряд от Отца складывает части 5-го горизонта. Нужно научиться рождать новые смыслы.

Как мы складываем Смысл?  К примеру, в чем для нас смысл Служения. Всегда ставить вопрос: а зачем мне это надо?  И до тех пор ставить вопрос (по цепочке) пока не дойдешь до самого глубокого смысла.

Или, к примеру, понятие «философия»,  в чем  его смысл? (это не наука, это – понятие).

«Филосо́фия — особая форма познания мира, вырабатывающая систему знаний о наиболее общих характеристиках, предельно-обобщающих понятиях и фундаментальных принципах реальности (бытия) и познания, бытия человека, об отношении человека и мира».
Что такое философия Синтеза для простого человека ? Надо уметь это четко обьяснить интересующимся людям.   

А для этого надо самим образовываться. Прочитать Манифест, программу партии (МГК), разобраться, что такое Парадигма науки. Много полезного найдете в учебнике по диалектическому материализму. Читайте Гегеля, Канта. И тогда у вас сложится собственное видение, что такое философия Синтеза, а не просто заученные фразы. И тогда сложится свой Смысл, а для чего вам Служение.

Вернемся к вопросу стяжания программы Омеги и Абсолютного Огня. В чем смысл этого? Просто бессмысленный повтор сложенных другими практик не даст нужного эффекта.

Необходимо осмыслить, а зачем вам это.

А для этого надо разобраться и понять, что такое Абсолютный Огонь, и что он дает нам.

Абсолютный Огонь – Живой неструктурированный Огонь, который заполняет субъядерное пространство и соединяет нас с Отцом.  Абсолютный Огонь дает устойчивость и Жизнь частям (оживляет части). Эти смыслы надо углубить и прожить собой.

Философия синтезирования Человека.

Чем развиваются Части  Человека? Огнем. Как только Дух Человека допускает, что это возможно, тело подготовлено к принятию Огня.

На нашу ментальную деятельность притягивается ментальная среда. Все творение Частей,  Систем, аппаратов, Частностей происходит, когда вырабатывается новая Мысль Человека на эту тему.

Процесс синтеза новой материи происходит только в Человеке.

Задача Служащего – Генезис Огня и Синтеза. 

У Планеты – 4096 оболочек.  А всего у нас 16384 ИВР. И мы (Служащие) – понижающий трансформатор для людей, т.е. мы стяжаем Абсолютный Огонь у Отца и адаптируем новый Огонь на Планете. От того, что мы делаем на физике, зависит развитие человечества.

Каждая реальность имеет свои единицы измерения – на физике вы их хорошо знаете. 

Есть единицы измерения астральной реальности, ментальной и т.п.

Чем измеряется Образ-тип? В  мере иерархической компетенции (отслеживать грань).

К примеру, вопрос исполнения стандартов – это компетенция Главы подразделения или Иерархии.

Но если вопрос касается конкретно вашей организации, Огонь и Синтез которой на вас зафиксирован, то здесь вы более компетентны, т.к. это ваши личные разработки с Аватарами Синтеза, ведущими вас. И это, в то же время,  вопрос Меры.

Таким образом, СМЫСЛ – это распознание объективной реальности Отца, вектор, направленный на конкретное действие.
1 день. 2 часть
Центровка Человека – автоматически количество частей, реально применяющихся по жизни. Зона комфорта – это та реальность, в которой вы легко действуете.

Кто-то в любой ситуации отбрасывает эмоции и начинает мыслить, обдумывать ситуацию, складывать логические цепочки – у него зона комфорта на Ментале.

К примеру, вам не хочется обдумывать что-то сложное для вас. Вы больше любите эмоциональный комфорт, в любой ситуации сначала эмоционируете, значит зона комфорта - на Астрале. 

Если зона комфорта на эфире, то главное для такого человека – показать себя, высказаться, а вот сосканировать что-то с другого или прочувствовать ситуацию – это уже сложнее.

Отслеживать свое естество – какая часть доминирующая. При достаточном усилии центровка человека может повышаться.
Ментальная центровка – встречается у редких людей. Ментальная центровка, когда в любой ситуации сразу рождаются мысли и анализ.

Но к этому надо стремиться. Нарабатывать тренировками. Работать с более высокой частью и получать удовольствие от этого.
«Плавающая центровка» - когда зона комфорта может меняться в зависимости от состояния человека, дееспособности его частей в тот или иной момент.
Причинная центровка – когда человек сразу включается в действие, т.к. смысл сложился автоматически (мгновенно).

Интеллектуальная центровка – Интеллект сразу читает образами, сразу- в Суть! Т.е. не надо объяснять, доказывать – сразу вспыхивает Суть. 

Суть – это новые субъядерные связи. 

Отец нам дает Огонь, Синтез, Принципы Творения для того, чтобы мы были независимы. А мы зачастую не доверяем себе или не хотим брать ответственность – это называется «ведение на поводу», это –зависимость, рабскость, от которой надо избавляться. Кстати религиозная зависимость 5-й расы в худшем варианте – тоже рабскость.   

Эксперимент на рабскость – когда предлагают выбор между вариантами, ни один из которых тебе не подходит. В этом случае нужно найти новый вариант, который удобен тебе и не противоречит другим – и это есть проявление свободы. 

(Лариса привела пример с отцом, который категорично предлагал выбрать общение с родителями, или занятия Синтезом. Ни тот ни другой вариант не был выбран. Свобода выбора привела к оптимальному варианту).

Истинная человечность состоит из элементов Творения.

Ключ «8-5». Чтобы «5-ка» включалась, надо, чтобы хорошо работала «8-ка» (спонтанность, нелинейность – аматика, проявление свободы).

Надо пережечь некорректные накопления Духа, которые мешают войти в новые смыслы.

Практика. Старые связи Духа (Атма раньше была на 5-ке) переплавлять новыми смыслами.

2-й день 1 часть
Человечность – там, где идет творение.

Видение  – когда ты излучаешь свой биологический свет, который  идет из оджаса, и этот свет отражается от предметов окружающего мира. И этот отраженный свет мы видим.

Биологический свет не виден так,  как солнечный свет. 

У нас должны быть накоплены образы знания Сути, чтобы мы видели. Мы видим то, что мы знаем.  Восприятие идет через формы. Образование формы происходит при взаимодействии двух сфер (или субстанций), когда между ними возникает граница (оболочка). Как только достигнут баланс между внутренним и внешним возникает форма (оболочка, отделяющая внутреннее от внешнего). Форма тела Человека зависит от того, какого вида Дух входит в тело. Наша внешность зависит от наших накоплений Духа. Две формы могут воссоединяться по подобию.

Воссоединенность форм идет по подобию на «3-ке». На «5-ке» происходит слияние содержания – при этом рождается что-то новое.

На «8-ке» - происходит Синтез – настолько глубокое проникновение, что рождается что-то принципиально новое.

Самый легкий вариант для нас – Синтез, самый трудный – воссоединенность.

Восприятие – это воссоединенное приятие по форме на «3-ке».

Вкус, слух, обоняние – это восприятие энергии. А видение – восприятие Светом  - тоже 3-й горизонт. И для видения нужны базовые знания.

Видеть 5-м горизонтом – это сразу уловить смысл и сделать движение. Это причинное видение – многомерное (проживание, осмысление) видение образа, который вовне.

Зрение – физическое восприятие, внешнее отражение реальности.

Видение – комплексное воссоединенное приятие + информация.

Что способствует видению? :
-развитость частей

-накопление внутреннего Света

-опыт

-глубина вникновения.

Информация может быть ложной – надо различать.

Стараться преодолеть иллюзии и войти в объективную реальность.

Истинное видение дает ОКО (конкретность, объективность, истинность - когда мы Хум в Хум сливаемся с Отцом и видим Отцом.

Что нужно, чтобы видеть:

-знание

-концентрация Огня

-открытость

-дееспособность Отцом

-энергоемкость физического головного мозга

-потенциал 

-заряженность.

Нужно постоянно тренировать мозг. Практики должны быть многомерными. К примеру, судоку, вроде бы развивает мозг, но – линейно, в одной мерности. Нужны другие практики. Можно читать книгу Синтеза на разных реальностях и др. тренировки.

В корпусе Мории и Свет  на одном из этажей Школы здоровья – Зал релаксации. На этаж выше в круглом зале – много дверей, это – комнаты оздоравливания, тренажеры частей, эталоны частей. Можно и в Мг 4009 ИВР заполняться Огнем и Синтезом  каждой части.

2-й день 1 часть
5-й горизонт для нас не очень знаком, потому что в 5-й расе был плохо изучен – силами не владели, смыслами не управляли, отдельные Ученики прорывались к Сути.

Энергия – одна из 4х базовых субстанций Отца, которая входит в состав любого вида Материи, к нам относящейся, и обладает отличительными свойствами такими как заряженность, слиянность, приводящую к действию или образованию чего-либо нового в Материи. 

Виды Энергии:

-физическая

-эфирная (электрическая)

-астральная (психическая)

-ментальная

-причинная (креативная)

-озаряющая (буддическая)

-вдохновляющая (атмическая)

-огневеющая (аматическая)

Что такое СМЫСЛ? Это нелинейное действие, которое эту слиянность осуществляет.

Смысл всегда пишется в функцию

Что такое Функция? -  это субстанция – пишется в Огне, в Духе, в Свете, в Энергии. Очень часто пишется в Духе.

Смысл + функция = элемент силы.

Образующие Силы.
В основе Силы - Огонь слиянности.

Сама Сила состоит из множества функций, объединенных одним показателем, какой-то тематикой. Обычно Силы отвечают за развитие какой-то части в процессе образования. 

Сила – действие, направленное на образование чего-либо.   

Все 5-е и 13 части строятся образующими силами.

Для развития Сил нужны:

-смыслы

-функции

-тренировки для разработки.

«5-ка» - это деятельность. Это творческий горизонт. Это работа на автоматизме.

Как нарабатывать Силу?
1.Поставить Цель.

2.Возжечься.

3.Спонтанно действовать.

Сердечная мысль – это действие по Сути.

Психодинамическое действие.

Огнем Идеи зарядить Силу частей.

Как нам входить в глубину синтез-расшифровки Распоряжений и Регламентов?

В Распоряжении надо взять Суть каждого слова.

Возжечься Огнем и Синтезом Распоряжения. Впитать его в ядро Служения и развернуть по сфере ИВДИВО 

Что делать дальше, чтобы примениться.

Осмыслить глубоко:

-Что нам дает это Распоряжение?

-Как им примениться?

-Что означает каждое слово?
Попробуйте ответить на эти вопросы. Как осмыслить каждый пункт. Там глубочайший ментальный язык. Пока мы не разберем каждое слово мы не войдем в Суть. 
Приводится пример расшифровки Распоряжения 1 (кто такой Отец, а что Отец строит, а для чего нам это надо и т.п.). 

Выйти на глубину Сути – расшифровать, что это такое. Пока мы сами конкретно не разберемся и не дойдем до Сути, мы не сможем применяться корректно.

Планетарный человек минимально буддичен – а это «6-ка» - Суть.

Причинное здоровье – смысловое.

Чтобы войти в смысл и перейти к Сути полезно проводить «мозговой штурм» - он активирует мозги.

Как тренировать мозги?

Возжечься целью. Заряжаем Силы, части 5 горизонта у Аватаров и Отца (каких – зависит от цели). Огнем Идеи заряжаем Силы частей и пошли искать варианты. 
Все, что мы сейчас делаем – это смысловое здоровье. И не надо впадать в эмоции – мы на Школе и мы здесь учимся. И надо стараться максимально входить в конкретику – это поможет и в других сферах жизни.                                                                                                                                                                                                

Что такое Посвящение? Ты каков?

8-ца восхождения от Человека до Отца.

Чтобы войти в 4-ю степень творения (у Ипостаси) надо являть 3 нижестоящие позиции (человек, Посвященный, Служащий).

Явление каждого Посвящения компетентностью, знаниями, умением и т.п. (8 проявлений) по Распоряжению.

Что нужно, чтобы посвящения взрастали?  Что делать конкретно, чтобы получить Посвящение. Надо применяться. Применился – получил. Вопрос, в том как применяться?

Где примениться и как определить, во что новое можно войти, чтобы расти Посвящениями. 
Посвящение – набор определенных качеств. 
«Качество - одна из основных логических категорий, являющаяся определением предмета (объекта) по характеризующим его, внутренне присущим ему признакам; то, что делает предмет (или объект) таким, каков он есть» (философск.)

«Сво́йство (в философии, математике и логике) — атрибут предмета (объекта). Например, о красном предмете говорится, что он обладает свойством «красноты». Свойство можно рассматривать как форму предмета самого по себе, притом, что он может обладать и другими свойствами.  

Посвящение фиксируется новым Синтезом (раньше – Светом). Из чего рождается Синтез Посвящений? Что надо делать, чтобы сложить Синтез Посвящений?

Синтез строится из чего-то более вышестоящего, а что выше Посвященного? Служащий.

А что есть у Служащего? Начала творения. А что значит внести в себя эти начала? Вошли во что-то новое - к примеру, в Метагалактику – это значит, что мы изменились. Если мы вошли в начала творения МГ, мы действительно становимся другими. Все состоит из Начал. Вот, когда мы вошли в новое Начало и разработались этим так, что стали компетентными, знающими, умеющими и т.д. (по 8-це Посвященного) – мы получаем Посвящение.  

Набор текста:

Аватар Изначально Вышестоящей Высшей Школы Синтеза 4009 ИВР

Ума Джамалутдинова
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