8-й семинар Школы философии здоровья в Дагестане
Ведет Л.Барышева
(16-17 декабря 2017г.)

Краткое содержание
1 день, 1 часть

   Аматическое и Сиаматическое здоровье.   Научиться действовать Огнем и Синтезом. Действие телом аматическим.
Вам как Служащим не хватает каких-то азов восприятия и др.
Мг реальность становится нормой нашей жизни.
Плаваете по поверхности, а поверхностное действие не дает результата.
   Нужно различать эффекты Энергии, Света, Духа и Огня.
Чувство тепла, жжение и покалывание – это эффекты Энергии Огня.  Все эти эффекты надо различать.
    Эффект Энергии выявляется из Огня слиянностью (части 5-г горизонта) – тепло, расширение.
Как вырабатывать восприятие Огня?  Заставлять тело принимать Огонь, фиксируя внимание на стопах (проживать снизу вверх).
Мысль указывает направление Огня (Энергии).
    Эффект Света – когда возникает Мысль  – озарение! – входим в Суть. Нужно держать в голове мысль (какой-то вопрос), и если складывается ответ, т.е. рождаются новые мысли по этому поводу – значит Свет вошел. 
Вы стяжали Чакры? Это важно, Отец и Владыки уделяют этому большое внимание. Наша Планета – 3-я от Солнца, а Чакры – это тоже троечка.
Если не чувствуешь себя комфортно, значит, выпал из Отца.  
    Эффект Духа из Огня – действие любым телом (не только физическим), движение частей.
     Эффект Огня – баланс - слиянность с Отцом - начинают происходить разные события – т.е. новизна наших состояний, заполненность которая характеризуется новым состоянием, и тогда – весь мир с тобой. Ты или молчишь,  или говоришь по Сути.  Движений может не быть (это эффект Духа) – они будут только, если из Огня новый Дух разворачивается.  
Ваша задача – не жить от Синтеза к Синтезу, а жить Огнем и Синтезом постоянно.
    Права созидания – есть допуск к созиданию.
    3 вида Огня и Синтезов:
 -детский;
-молодежный;
-взрослый.
     Надо разворачивать гражданский Синтез на вашей территории – она уже к этому готова.
    Суть в том, что есть поэтапное проникновение в реальность, есть 16-ный взгляд на Материю.  Когда приходит конкретная ситуация, вначале отстроить свое «Я» для достижения результата в данной ситуации.
    Ты можешь быть Человеком Планеты, Человеком Мг или Человеком ВЦР. Определись, кто ты в данный момент, чего тебе не хватает, чтобы достичь определенного результата. Если внешне вы не достигаете какого-то результата, нужно осознать, а что нужно для этого, какие условия надо сложить.  
    Какой Синтез ты генерируешь собою как Служащий – вопрос уровня нашего совершенства. Недовольство собой не нужно, оно не дает ничего. Лучше эту энергию направить на созидание чего-л.
    Что нужно для реализации Прав Созидания? 
    1. Вещество (что есть что). Правильно себя позиционировать в конкретной ситуации. Эманации. Слиянность с данной ситуацией. Для того, чтобы сорганизовать внешние условия – умение выразиться, отэманировать и заявить окружающей среде о себе (я - такой). Если не отэманируете, на эту закрытость ничего не притянется – это отчужденность. Закон Отца – слейся в Отце с ситуацией или человеком и т.п.
Человек отзеркалил самого себя своей закрытостью (ах, вот почему он мне так сказал, и т.п.).
   2. Эманации. Эманациями соединиться с внешней реальностью и принять ответ от внешней реальности. Если вы не впитали ответ, вы проживаете себя, а не то, что проживает другой. Когда синтезируетесь с Владыками, отэманировать им, а потом принять их Огонь – иначе ты не получишь от них ответа. Эгоизм, гордыня, ограниченность – это из той же породы.
    Что нужно, чтобы организовать Гражданский Синтез? – отдать опыт. Но для этого его надо иметь.
Мы себя позиционируем как Служащие, но в общении с людьми позиционируем себя как люди, вызывающие интерес тем или иным опытом. 
    Должна быть возможность, организованность, где мы взаимно дополняем друг друга.
     Нас ведут Аватары. И Аватар может вас научить, как объединяться с разными людьми (какими бы не были люди – мы все едины в Отце).    Вы можете по горизонтали общаться с людьми, а по вертикали - учиться у Аватаров, Отца.
    3.Матричная самоорганизация. Находить точки соприкосновения (хотя бы проявлять интерес к окружающим людям).
     Если нет этой матричной самоорганизации, мы не стараемся воспринять людей, мы себя показываем.
Если есть отчужденность, то это – секта! Если люди закрыты к вам, значит нужно просто эманировать, создавать концентрированную среду и не ждать результата. Необходимо время, чтобы концентрация Огня стала такой, чтобы человек открылся (или ему это не дано).
    Матричная самоорганизация вас на работе – это ваши конкретные профессиональные  взаимодействия.
     4. Воссоединенность начал – что мы достигаем вместе с людьми. Начинает выстраиваться Мысль и тогда начинается результат.
    Какие должны быть Начала в Человеке, чтобы добиться результата.
    Мы развиваемся как вертикально, так и горизонтально. Во взаимодействии с людьми мы учимся чему-л. К каждому Человеку нужен свой подход (ключ). Получается, что у вас не стоит цель развернуть на территории гражданский синтез – а это приток людей в Дом, рост Дома. Не хватает личной глубины в Служении, чтобы помочь или в чем-то объединиться с людьми. Нужно растить в себе опыт, практикование, ментальный анализ.
    5.Мерность. Необходимо растить в себе более высокую мерность.
    Служение для того, чтобы вырасти самим и стать примером для других. У людей есть инстинктивная потребность быть с Отцом. Вместе с людьми сложить те рекомендации, которые им нужны. Находить глубину плотности Огня для взаимодействия с человеком  (т.е. та Мерность, которая поможет войти в большую глубину, в более высокую реальность), т.е. адаптивно, на том уровне (в той Мерности), который человек может воспринять. С разными людьми говорить разными видами Мерности. Вопрос мерностной адаптации начинается с ответа Человека - что он берет, а что не может взять. Кто иерархически выше, с  того и спрос.  На 5-м горизонте можно гибко варьировать, как надо в конкретный момент. 
    6.Скорость. Связь Сути со Скоростью. Течение Материи Отца в нас Истиной проявляем. Чем более глубоко истинно вы пробуждены Отцом, чем более выражаете его Мудрость и Свет, тем нелинейно и скоростно творит Отец в Материи. Озаряясь мгновенно – мы разрешаем ситуацию. Скорость – степень проникновенности Материи Отцом. Простота – когда надо что-то сделать, взяли и делаете. Нет блоков, зажима. Отец дает условия, которые мы ранее не имели. Просто берем и реализуем. 
     Простота – просто Сутевое восприятие. Вот сейчас сложились условия – просто взять и собрать гражданский Синтез.
    7.Пространство – развертка Духа в Материи.
    Та область, где мы присутствуем Духом. Как можно пересекаться в пространстве? По видам деятельности. Когда у вас что-то хорошо получается, вы показываете пример людям – как надо делать.
Надо уметь зарабатывать, соответствующим образом выглядеть - не обязательно богато, но должен быть свой стиль. Это привлекает людей. Пространство Жизни – не только работа и Синтез, но и все, чем мы живем, что нас интересует.
     8.Время – Огонь, который вошел в Материю. Время направляет действие Духа в Пространстве, чтобы достичь результата в Материи. Если мы идем мощно в Огне Отца, тогда мы в единицу времени можем многое сделать. Кратчайшим путем за кратчайшее время достигнуть максимального результата в Жизни. Ибо Человек, как представитель Царства,  должен уметь управлять Временем. Исполнили что-то в кратчайшие сроки – вышли на новый уровень условий. Синтез разных времен называется Вечность.
По 64-це ваше подразделение – 41-е (это – Вечность), поэтому Время – это ваша тематика. 
     Материализация - умение применять Огонь Духом в Материи. Для того, чтобы управлять Временем, надо научиться выявлять из Огня Времени наши задачи – а это складывается  из психодинамики. Огнем выявлять действия, которые приводят к результатам – продолжить Отца в Материи.
     Если мы не управляем Временем – мы действуем вслепую – ошибаемся и не достигаем результата. Для того, чтобы управлять Временем, нужно уметь владеть Огнем – Психодинамика. От того, как вы будете применяться по Жизни, зависит Поле вашей Жизни. 
    9.Поле Жизни.
     Чем вы в слиянности с Отцом? Какими видами Духа, какими выражениями Отца, слиянностью с людьми? Нужно проживать волну Времени, чтобы не упустить шанс. Вписаться в волну Истории – пример с Крымом, когда он вошел в состав России. 
    Управление Временем – это реальная возможность Человека, для этого должны быть:
-Любовь
-Мудрость
-Воля
-Синтез.
     Резюме по гражданскому Синтезу – вся команда действует как единый слаженный механизм. Начинаем рассуждать с 1 позиции –« Я-кто в Идее формирования гражданского Синтеза?». Должна быть найдена позиция. Далее – эманировать Зов Отца, возжигаясь конкретно матричной самоорганизованностью, чтобы принять ответ и т.д. по всем 16 позициям.
Меняться самому, чтобы менять взаимодействия с человеками (стяжали у Отца условия и т.п.) – будет шикарный результат! Расширяйте свои Ипостаси – Человек, философ, Женщина, профессионал и т.п.
Как дать направление Материи, куда ей двигаться? Собирайтесь Советом и определяйтесь.

1 день, 2 часть.

     Аматика – отрицание старых матриц. Поведенческие матрицы Духа.
     Аматический Огонь – это Огонь Материи (в 16-це – 8 Огонь+8 Материя – «8-ка» – это вершина Материи).
     Свойство Материи – насыщенность Огнем. 
     Какие изменения происходят в Материи от такого Огня:
-цельность;
-сотворяемость и созидательность;
-регенерируемость.
     Аматический Огонь плавит и перестраивает старые матрицы. Аматическая Материя- та, которая перестраивает другие виды Материи.
     Матика – это Материя, в которой заложен функционал связи, которую Материя будет развивать.  Для того, чтобы образовалась Материя, необходима Теофа, практика. Если эти действия проведены некорректно, происходит неправильная структуризация Материи. К примеру, рождается ребенок с аномалиями развития.
     Пламя – Огонь, который реализуется в Материи:
-стихийное (разрушающее)
-биологическое (созидающее).
     Эталонная матрица собирает в Пламени будущую Матику. 
Аматический Огонь может разрушать некорректности, заложенные в теле в виде болезни.
На 8-м горизонте вы должны пламенеть. Пламя Отца, Роза Сердца.
    Практика. Пламя Отца. Зерцальный Огонь.

2-й день, 1 часть.

       Вам нужно определиться с дальнейшими курсами Синтеза. Это надо решить Советом ИВО, поскольку у вас в подразделении нет Служащих Синтеза.
       У вашей территории большой потенциал, и его надо развивать, прежде всего, Огнем Отца – это главное. Т.е. не хватает Огня на территории, и это связано, в первую очередь, с вашим Служением.           
     Накопление Огня корректным Служением на территории, а потом уже все остальное – условия жизни, дороги и пр. Перед вами задача научиться реально действовать Огнем и Синтезом как Служащие. Для этого надо тренироваться, синтезироваться с Владыками, Аватарами, накапливать Огонь, нарабатывать опыт. 
    Аматическое здоровье. Это важно, потому что это напрямую связано с физическим здоровьем. Когда вы пережигаете разные некорректности, вы меньше болеете, если вы это заметили.  
     Хотелось бы, чтобы последний день ШФЗ мы поработали бы с вашими вопросами. 
    Здоровье – это, прежде всего, заряд на действие.
    Принцип как у спортсмена – натренировался, накопил опыт взаимодействия, и появляется заряд действовать. 
    Начните с элементарного.
    Вы, как Человек, имеете ли компетенцию взаимодействовать  с Владыками, Аватарами? А как Посвященный, Служащий, Аватар и т.п.?
   Вспомним вчерашнюю тему: насколько вы вникаете в Аватара и его специализацию - зависит ваше восприятие. Какие проблемы во взаимодействии с Аватарами и Владыками есть у вас? Не видим, не слышим и т.п.
    Синтезируясь с Аватарами и Владыками – вскипеть, всколыхнуться, активизироваться.
    Нужно себя правильно позиционировать. Вы – кто?  Человек Мг, Аватар, или Посвященный, имеющий определенное Посвящение и т.п. Каковы ваши Права созидания для развития частей.
     После матричной самоорганизации с Владыкой попросите Морию активировать 256 частей на время тренинга, и стяжаем условия реализации выявления Прав Человека-Служащего. Надо ставить конкретные вопросы. 
    Что конкретно вы можете сделать для развития частей. 
    Как сложить практику? Пойдем в тренинг.
    К примеру, возьмем часть Ум. Ум – это что?  Чтобы войти в Суть определения, синтезируемся с Владыкой Мория. Огонь Мории, как более высокий Огонь, перестраивает нашу Материю Ума. Чем занимается Ум? Понятно мыслями, но у нас несколько частей занимаются Мыслями.    Совершенствует Мысли – в т.ч. В чем специфика Ума? 
   Какие это мысли, умные? Какая у нас 4-я система? Логическая. Логика имеет отношение к умным мыслям? 
   *Логика означает последовательность взаимосвязей и закономерностей, объединяющих поступки людей или события в объективном мире («логическая цепочка», «логика фактов», «логика вещей» и т.д.) или обозначение строгой последовательности и закономерности процесса мышления («логика рассуждения», «логика мышления», «логика речи»). 
    Логическая мысль не противоречит объективной реальности, т.е.формирует точку зрения с определенной позиции наблюдателя и является рациональной, корректной, обоснованной.  Логическая Мысль стремится выразить собою Мысль Ума Отца, т.е. соответствует Отцовской Мысли. А, когда Мысль совпадает с Отцовской, возникает озарение!  Т.е. Мысль становится заряженной. Раньше так входили Будды в просветление. Мысли приобретают характер умных.
     Продолжаем тренинг. Теперь идем далее по коридору за Владыками Морией и Свет в Зал эталонов частей. По кругу идут двери, они ведут в комнаты эталонов частей. Просим эталонную отстройку Ума каждому из нас. Это классическая практика – разворачиваемся и подходим к двери в нише (у каждого своя) и входим в эту комнату – она кубической формы. Становимся посреди комнаты. Что мы в ней видим? Для того, чтобы видеть, возжигаемся Огнем Ума Мории и эманируем свой  Ум.  Заполняем 4-й частью Ум всю эту комнату. Впитываем Огонь эталонного Ума в мыслях. Начинайте насыщаться эталонным  веществом, Духом, Светом, Энергией, субъядерностью и др. Заполняясь эталонными эманациями Ума, попробуйте преобразиться, ибо вам дается очень высокий Огонь Ума, воскрешайтесь Умом. Достичь такого состояния, что вы уже есть такой, устояться в состоянии умности.. И далее развивайте практику по-разному, индивидуально – чего не хватает именно вам для развития части Ум. Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Творение Ума. Еще глубже встраиваемся в среду Ума. Идет внутренняя работа. И распределяйте по телу это состояние. Этот Огонь уже от вас никуда не уйдет. Возжигаемся Чашей. Впитайте это в Чашу Ума. А потом по сферам это разнесется. Спрашиваем у Мории Свет, что у нас получилось? Насколько мы изменились. Сканируйте, что говорят Мория и Свет. Это очень скоростные Владыки. Проживайте ответ. Увеличилась Скорость.  Сонастройка с Умом Владык. Это очень полезный метод. 
    А теперь Владыка Мория разворачивает перед нами большую голограмму. Вы смотрите, чем и как? Опять тот же механизм – наполняемся Огнем Владык и учимся видеть. Вместе с Владыками настраиваемся на голограмму и просим Владыки научить нас видеть голограмму. Внешняя форма какая? Кто что видит? Сферу видите? Настраивайтесь на Владыку, что нам показывают. В Чаше разряды. На что это похоже? Это может быть ИВДИВО, а еще что? Дом, который заполнен частями, да? Может Совершенное Сердце быть?  Настраиваемся омежным и другими Сердцами. Чашей Сердца и т.п. Проникаемся разрядами от Мории Свет, впитываем в свое Сердце. Выравниваемся                                                                                                                                                                               насыщаемся полнотой  Совершенного Сердца. Начинаем эманировать сердечный Огонь. Сердечность пятирасовая недостаточна для нас. Владыки дают вам рекомендации, послушайте. Без Отца вы не воспримете друг друга. Только любовью Отца можно любить ближнего. Нельзя при этом допускать мягкость как мягкотелость. Должна быть устойчивая слиянность. Не выходя из Отца, сливаетесь любовью – видите, какая там Красота. Там истинное ваше выражение. Преображайтесь, разворачивайтесь вашим Умом и др. частями. Попробуйте проживите друг друга сердцем. Давайте воспримем Главу подразделения, какой он? Кто видит? Я бы сказала, что он благородный. Давайте проживем других. Проживайте в целом все эманации команды. 
На этом тренинг завершим.
  Что в итоге?
  Если вы закрыты от команды, то у вас - отзеркаливание, и для вас вся команда – ничто. Когда нет гордыни – то нет ни завышении, ни занижения самооценки.
  Чем занимались с вами Владыки? Человечностью. 
  Смотреть на ситуации объективнее (перестать быть детским  садом!).
  Осознавать свою ответственность. Знать стандарты. Пройти все 90 Синтезов Отца. Самый высокий Синтез – это эманации Отца, Синтезы Отца. На каждом Синтезе даются определенные стандарты, Огни, которые вас развивают. А как мы находим методики? Сложить какую-то систему методик. Что ведущее в самом Синтезе Отца? Название Синтеза. Оно несет в себе стандарт. Каждый Синтез в ядре имеет зашифрованные тематики – записи от Отца, Матери, Сына и Дочери. 
   На любых Синтезах разъясняются части. 
   Специфическая тематика: 4 направления в зависимости от курса.
У нас вообще-то Школа Мудрости. Соображайте, что есть в Синтезах. Как устроена Материя, что ей свойственно – это позиция Сына, Мудрости. С позиции Воли, что есть в Синтезах – практики (т.е.действия). Каждый Синтез имеет свою специфику.
   Чем нам помогает 1 Синтез? Войти в новое. 
   Вникновение в новую тему – это Образ. Он нужен, чтобы взять основное развитие темы или части.
Можно стяжать Образ какой-либо новой Материи или новой практики, или нового вида действия.
   Какие еще есть подходы и методы?. Как преображать себя, чтобы встроиться в новую тематику? Отсечь все негативное, что мешает войти в новое.  Как сложить новое действие, если ты не знаешь, как к нему подойти? Начать со стяжания Начал новой темы. Стяжать Образ того, к чему идете.
    А какие есть темы есть во 2-м Синтезе? Что он нам дает, какие направления практик?
    Умение выразиться словом, энергетика, эманации,  гены и т.п. Т.е.2-й Синтез обучает нас входить в ту реальность, которую нам открывает Отец в новую эпоху.
    Т.е., чтобы достигать чего-л, необходимо:
-иметь Образ (1 си);
-уметь отдавать, т.е.эманировать (2 си).
    А дальше что? 
    3-й Синтез - Душа. Работа Души.
    Что есть еще в 3м Синтезе? Матрица, чувства, чакры и др. Отсюда разные подходы достижения равновесия на разных уровнях, разные практики.
    4-й Синтез, о чем он?
    Мысли, мышление, Ум, практики мышления. Какова Суть этого процесса? Когда вырабатываются новые мысли? Т.е. мы синтезируем новый Образ наших Мыслей. Попробуйте четко организовать словом ту мысль, которая родилась. Из новых мыслей можно сложить новый образ действия. При этом включается Ум. Правильно поставленный вопрос – уже половина ответа.
    Умение ставить вопросы движет вас дальше в развитии. Когда у вас нет вопросов - нет движения Материи.  Ментал людей активирует цели, задачи, идеи и т.п. И начинают крутиться мысли на эту тему.
Тогда вы собою будете рождать новый опыт.
    5-й Синтез, что это?
     Престол, Силы, Любовь, ЕНФ, смыслы и т.п.  Любовь как слиянность.  Сердце.  Сердечная Мысль. И все это должно быть ростом Человечности. Насколько ты эффективно развиваешься - настолько ты Человек. Этот принцип не пятирасовый, там достаточно было быть добрым, отзывчивым, чтобы быть человечным. А для 6-й расы важно как ты развиваешься.
     Если ты сливаешься с  тем, что ты делаешь, у тебя возникают новые смыслы. Если мы не любим что-то, т.е. нет слиянности, мы не добьемся результатов.  
    А Синтез вас зажигает, вы служите в слиянности? Или вы просто «несуны»  Синтеза?                                                    
    Т.е. на каждом Синтезе закладываются новые начала.
    6-й Синтез, что в нем?
     Интеллект, Генезис Мг, Суть Синтеза. Что такое Суть? Это Озарение, которое вас полностью пробуждает к какой-то теме. Это то, что присутствует в вашей жизни постоянно. Если вы забыли, что такое Суть, значит, вы не взяли это. 
      Суть – концентрированная субстанция Синтеза Отца, которая вошла в Материю и уже никуда не девается. Она определяет, что есть что. Суть как определение чего-либо – это мысль Ума, но не вся Суть, это на «4-ке». 
      7-й Синтез.
      Воля, Дух, Иерархичность, Меч, практики. Т.е. Воля, Дух ведут к пробуждению Отцом. 7-й Синтез ведет к тому, чтобы мы наработали дееспособность, которая ведет нас к Отцу, и не ведем себя как «вешалки».
      Разрабатывать любую волю, любой вид практики, новые действия. Все нижестоящее включено в вышестоящее, как часть. Если Тело действует, а Ментал не работает, т.е. ты не соображаешь, что ты делаешь – это астральный Дух, а не Воля. Воля как «7-ка» включает все – и это Атма настоящая. 
      А вот действие Телом в активации Ментала, это уже Воля, которая включает Мудрость.
      8-й Синтез.
      Аматика, возожженность, Права созидания, посвященность (какае есть, чтобы было право).
      Что надо сделать, чтобы получить посвящение - вначале определить, что такое Посвящение. 
      Посвящение – есть Синтез Начал Отца, которые ты фиксируешь на какую-то тему, что дает возможность увидеть объектив Отца. А когда эти начала сплетаются в матрицу или голограмму и т.п., тогда вы уже имеете знания.
     
 Практика – просим обучения Синтезу Начал.   Стяжаем 4096 Начал. Просим Отца ввести нас в посвященность Человеком.

2 день, 2 часть

   Попробуем заняться Синтезом Начал.
Начало – это данность Отца, то, что творит Отец. 
   Какие Начала как данность Отца мы видим? Воля, Дух, Огонь и т.п., т.е. это такие фундаментальные вещи.
   Для того, чтобы разработать любую тему, мы выходим к Аватарам, Владыкам, Отцу и стяжаем Синтез Начал этой темы. Нужна глубокая погруженность в тему, чтобы рождать что-то новое. Это подготовительный этап. Без подготовки мы не войдем в глубину темы, а будем заниматься компиляцией, сбором данных, которые уже есть. Сами мы не творим начала, их творит Отец и, может быть, Ипостась, так как у нее - Принцип Творения. А по-разному синтезируя те Начала, которые нам даны Отцом, мы можем выявить из них новые основы и стандарты. 
   Практика-тренинг. Учимся развивать тему.
Сначала стяжать Синтез Начал этой темы, а потом это развивать, погружаясь в глубоко в тему.
  Какую тему возьмем для разработки?
  - Синтез Частей. Это – 4009 часть, тема подразделения.
    А в чем вопрос? Что мы должны выявить в этой теме?
  -Войти в глубину, осознать, что это такое.
    Начнем с азов. 
    Синтезируемся с ИВАС Себастьяном Викторией, стяжаем Синтез Частей ИВО 4009 ИВР – не преуменьшаем значение этого, вроде бы, привычного действия – это начальный этап. Входим в магнитный Синтез Аватаров глубоко. Фиксируемся в Материи 4009 ИВР Синтезом частей. Ключевое слово здесь – Синтез. Вы должны наполниться этим новым незнакомым для вас Синтезом и переключиться на него – должно измениться ваше состояние.
   И мы эманируем Синтез Себастьяну и Виктории, чтобы объединиться с ними этой средой. Просим развернуть осмысление Синтеза Частей, посвящение в Синтез Начал как Части и как процесса. Просим мираклевое действие Синтеза Начал этой темы, разворачивая Миракль с Себастьяном Викторией здесь на физике.
   Ключевые слова здесь: Синтез и Части.  Это 2 начала, из которых должно родиться 3-е – Синтез Частей.
Сначала определимся, что такое Синтез. Факт тот, что это не Материя, это – вне Материи. Это выражение Отца, определенная субстанция. Синтез принадлежит Отцу, но определяет все стандарты Материи.  Овладевать им может и Человек по Образу и Подобию.  
   Стандарты – это фундаментальные параметры Отца, которые  рождают Материю.  
   С тем, что Синтез это:
-не материя
-принадлежит Отцу
-определяет стандарты материи
    мы более или менее разобрались. 
    Начало – мы уже определили, что это данность Отца. 
    Что такое процесс синтезирования:  
-когда из 2-х или более начал рождается что-то новое;
-вникновение разных деталей друг в друга настолько, что они начинают являть что-то совершенно новое.
     Т.е. Синтез – это субстанция Отца, которая рождает что-то новое.  Человек должен научиться подобно Отцу генерировать Синтез.
    Пойдем дальше. Что такое Части? Думайте вместе с Себастьяном Викторией, выявляйте с ними, углубляйтесь в тему.
    Часть – это вид иерархизированной материи, который характеризуется 16-ными заданными параметрами творения частей Человека Отцом.
     Части состоят из субстанций Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Времени, Пространства, Скорости, Мерности, Воссоединенности начал, Матричной самоорганизации, Эманаций, Вещества (16-ная организация Материи). Это, строение Материи, так сказать ее анатомия.      
      Дальше надо показать ее функционал, т.е. физиологию – то, как Материя действует, функционирует.
      Заданный функционал Части определяется тем, какой Огонь, Дух, Скорость и др. параметры эта Часть выражает. Функционал выявляется на уровне Духа Частей. Т.е. разные параметры рождают разные действия. 
      Найти для каждой Части характеризующий ее процесс. 
      К примеру, Душа – чувствует, рождает чувство. Чувствуем среду, Владыку – для Души характерен процесс чувствования. 
       Ум – мыслит. Функционал Ума – Мышление.  Мыслить Владыкой, Аватаром – нарабатывать Огонь и Синтез Ума Владыки, Аватара.  
       В результате функционала каждая Часть вырабатывает свой продукт (ОО – движение, СО-ощущение, Душа-чувство, Ум-мысли, Престол – Смыслы, Интеллект - Сути и т.п.).
      Человек – это многочастное существо, выражающееся цельно Синтезом Частей.  
      Синтез Частей. Есть Синтез Частей как процесс, а есть - отдельная Часть, материя которой занимается накоплением Синтеза Частей. Т.е. эта часть – сгусток Отцовского Синтеза, но Синтезом наших Частей.  Откуда берется Синтез Частей? Синтезы есть разные  -  Идивный, Иерархический, Частный, синтез систем, аппаратов и т.п.  А  вам нужно выразить особый, неповторимый, свой Синтез  - Синтез ваших Частей между собой. Аватары, как раз, занимаются выработкой стандартов Частей – Генезисом Синтезов. 
     Чем Часть строится, кроме 16 субстанций? Часть выражается системами, аппаратами, частностями. Что синтезируется в частях? Огонь есть?  Дух, Свет и т.п. Разные части работают по-разному, у каждой – своя специфика. Что такое системы? – Чакры, сферы Мысли, Силы, разряды и т.п. Когда разные Части пересекаются, возникают Системы.    
    К примеру, системы Ума – сферы Мысли.
     Почему 1 сфера Мышления называется мифологической? Потому что она пересекается с 1-й частью Образ Отца. Миф – это цельная картинка, т.е. образ чего-л. Как работает эта система 4-й части? Первая система Ума складывает Миф – цельную картинку в нашей голове: 
      Мышление  (сложение информации) + Образ Отца (картинка) = 1 система части Ум.
      т.е. вы Умом просто принимаете что-то как картинку, образ.  
      Все системы Ума объединяются как сферы Мысли 4-й частью, т.е. Часть их объединяет. А вот работают эти системы по-разному, т.к. они выражаются в 4-й части разными частями по принципу «все во всем».     
       2-я система Ума – тотемная – это Мышление+Ощущение, т.е. Мысль связана с ощущением того, что к вам пришло. 
       3-я система Ума – формальная - основана на «понималке», т.е. вы поняли, что к вам пришло что-то новое пока на уровне формы.
       4-я система Ума – логическая - занимается собственно рождением мысли, т.е. «4-ка» в квадрате и т.п.. 
      Таким образом, системы складывают разнообразие Частей. 
       В каждой Части – 4096 систем. 
        Аппараты складывают разнообразие видов Части.
         К примеру, Аппараты Ума складывают разнообразие видов Мысли. К примеру, аппараты 1 сферы Мысли – миф формальный, тотемный, логический и т.п. 
        А результат деятельности систем и аппаратов Части Ум – сама Мысль.  И вот, чтобы выработать качественную Мысль, нам нужно синтезировать свою 4 часть УМ с Умом Владыки, Аватара или Отца.        «Я есмь Ум Владыки», и впитываем Огонь и Синтез Ума Владыки.    
       Ощущение вырабатывается генами - системами 2 части СО. Гены эманируют Огонь, Дух, Свет, Энергию и т.п. Как только начинаются эманации генов, проявляется характер сонастройки с окружающей средой. Если эти эманации отличны от наших по волновым характеристикам (частота, диапозон вибраций), мы это воспринимаем как ощущение чего-то нового (что-то изменилось). А когда происходит процесс чувствования – идет запись новой информации, т.е. в лепестки Чакры вдавливается новая запись. И когда происходит репликация этой записи (удвоение), возникает Чувство, т.е. воспроизведение этой записи. 
     Когда синтезируются 2 функции, к примеру, ощущение + чувство возникает новая информационная сложенность  -  у генов появляется чувствительность, у Души – ощущение. В синтезе 2х Частей рождается новый Дух – Огонь – новый функционал. Т.е., если мы активируем одну часть, это приводит к активации и других частей, т.к. части взаимосвязаны между собой. 
     А если мы объединим вместе ощущение + чувство + мысль, это уже будет Синтез 3х Частей. Синтезируем Части внутри себя.
     Что синтезируется в Частях – наработанный, именно ваш, а не взятый у Отца Синтез. Огонь рождается, когда появляется новый Синтез. 
    Принцип Иерархического централизма. 
4.ДОМ – в него входят разные виды Иерархии.
3.Иерархия – связывает разные Цельности между собой, входит в Дом как часть.
2.Цельность – взаимосвязь всех систем между собой.
1.Системность – взаимосвязь элементов системы между собой.
       Части – Иерархия, ИВДИВО - Человек. Каждая часть – это иерархическая Цельность, которая имеет свои системы.
       Если возьмем ракурсом того, что Человек – в Доме, то Части – это Иерархия. Тогда можно обозначит Синтез Частей как Иерархический, т.е. Синтез Духа. 
      Аспекты Синтеза Частей:
1. Взаимопроникновение частей, в результате чего складывается новый Синтез (1+2 = 3) 
2. Выражение Синтеза каждой Части
      Ваша задача: Синтез Частей, который ведет просто к Человеку. 
      Синтез Частей – внутренний процесс Отца.
      Вашему подразделению необходимо стяжать этот Синтез у Отца напрямую.
       Стяжать можно по разному (по 16-це, по 256 и т.п.).  Варианты Синтеза – идти по всем 1 частям, если брать 256-цу, по 4096 частей ракурсом 16 организаций.  
       Подумайте об этом – мозговой штурм – в синтезе с ИВАС Себастьяном и Викторией. И насыщайтесь этим Синтезом.
      У нас сейчас не хватает компетенции, чтобы дальше развивать эту тему. Если у нас не хватает Синтеза Частей, мы на Школе не сможем этим примениться. Т.е., прежде чем мудрствовать, надо накопить Синтез Частей. Тему закрыли.

     Синтез Начал здоровья. Тренинг. 
     Синтезируемся с ИВАС Морией и Свет и переходим в их Зал на 1 ВС реальность Метагалактики. Стяжаем здоровье Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара, Отца каждому из нас и синтезу нас явлением здоровья в целом. И синтезируясь с  ИВАС Мория и Свет еще глубже, стяжаем Начало Начал – 8 пакетов 8-ричного восхождения Человека-Служащего, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Синтез Начал развития здоровья 8-рично, и стяжая Огонь, Дух, Свет и Энергию проникаемся восьмерично и разворачиваем практику  - Тренинг по выявлению Начал здоровья восходящего. И переключаемся на физическое восприятие.
     Начало Начал здоровья – заряд вхождения вышестоящего в нижестоящее – рождается новый заряд.
Т.к. Человек есть Синтез Частей, мы синтезируемся с Аватарами часть в часть и начинаем действовать Аватарами. И тогда здоровье генерируется этими частями. Когда Огонь Ума Владыки входит в нас – «мы есмь Ум Владыки». Огонь – Владыки, обработка – наша. Т.е. мы рождаем собой Мысль от Владыки и получаем Огонь.
    Можно брать не Части, а сам процесс действия Владыкой или Аватаром, который как раз разрабатывает эту часть.
    К примеру, возьмем цельно Жизнь от Майтрейи (9-ка по 16-це) – это сейчас Мг центр философии Синтеза, значит, философией Синтеза мы должны жить. А философия Синтеза пишется Живой Отца (на 10-ке по 16-це организаций). А когда мы живем Живой Отца, у нас вырабатывается здоровье (9+10 = генерируется здоровье человека). Т.е. живем как Отец - качественно на уровне своих иерархических возможностей (у каждого они свои). Это 1 вариант здоровья.   
     2. Здоровье Посвященного.
    Посвященный живет Живой Отца. Его действия заключаются в познании объективной реальности Отца. И тогда генерируется его здоровье. Посвящение – Синтез Начал. Познавать Начала Живой – здоровье Посвященного, который растет в Служащего.
     3. Здоровье Служащего.
     Служащий действует психодинамически созиданием Основ и применяется началами Творения. Психодинамика Начал – здоровье Служащего.
     4.Зоровье Ипостаси. 
    Ипостась, действуя Творящим Синтезом рождает Начала Творения, чтобы отдать их Служащему, а далее идет в Синтезность Учителя. Т.е. надо растить в себе Синтезность Творения, чтобы быть здоровой Ипостасью.
     5.Здоровье Учителя Синтеза. 
     Учитель действует Синтезностью. Генерирует Синтез, объединяясь этим с другими  для отдачи опыта, и растет Совершенствованием Синтезности во Владыку.
     6.Здоровье Владыки. 
    Владыка действует Совершенствованием.  Овладение разными видами Совершенств приводит к владению Мудростью Отца. Когда Владыка растет в Аватара Иерархизацией Совершенств – прирастает его здоровье.  
    7.Здоровье Аватара.
    Аватар являет Волю Отца. Развивает разные виды Иерархичности, принимает Волю Отца и исполняет ее. Прирастает Синтезом Воли или Синтезом Иерархизаций.
    8.Здоровье Отца.
    Стандартизация ИВДИВО. Об этом сложно говорить.

    Таким образом, мы вышли на принцип, что стремление к вышестоящему действию повышает здоровье. Взаимодействие с Аватарами как вышестоящий процесс, организующий нас, растит наше здоровье.
    Реализация вниз от вышестоящего – это тоже растит в нас здоровье (принцип «от обратного»).
     И мы синтезируемся с ИВАС Мория Свет, выходим мираклево в Зал и стяжаем Синтез Начал здоровья Человека-Служащего-Учителя Синтеза в Синтезе 7 видов здоровья:
 -здоровье Аватара Синтезом Иерархизаций 
- здоровье Владыки Синтезом Иерархизации Совершенств
-здоровье Учителя Синтеза Совершенствованием Синтезности
-здоровье Ипостаси Синтезностью Творения 
-здоровье Служащего Синтезом Начал Созидания
-здоровье Посвященного Созидательностью Прав
-здоровье Человека Живой Жизни.
      И проникаясь Синтезом 7 вариантов здоровья, мы стяжаем условия, Начала, Жизнь на развертку  и реализацию здоровья, права созидания этого здоровья. 
      И далее стяжаем 7 видов здоровья:
-основы
-живу
-созидание
-начала творения
-синтезность
-владение совершенствами
-иерархизацию
    И, проникаясь и возжигаясь 7-ю видами здоровья, эманиуем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО 4009 ИВР, и ИВДИВО каждого.

Эта тема на огромную перспективу.
Благодарим Морию и Свет. Переходим в Зал Отца Мг, синтезируясь с ИВОМГ, стяжаем  всю полноту здоровья 8-го Синтеза и стяжаем ядро 8 Синтеза ШФЗ. И просим у Отца явления Образа Жизни здорового Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара. И просим концентрацию Ивдивного 8-го Синтеза ШФЗ и эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО 4009 ИВР, ИВДИВО каждого. Глубоко синтезируясь с ИВОМГ, благодарим Отца за творение этой школы, благодарим Морию и Свет, КХиФ и друг друга за командное взрастание.
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