Как сдавать ЭП на Синтезе 
(краткое содержание по материалам 116 Синтеза Минск, В.С. 1д.1 ч. 00-00:55)

Возжигаемся и выходим к Владыке.
Куда фиксируем Обменный Огонь после внесения ЭП за Синтез. Отдали энергию Владыке, Владыка даёт Огонь 116 Синтеза. Впитываем его сначала в Хум. Далее в тело, какое. Учитель Си – это степень. Выяснить какое тело выходит к Владыке – от Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, в степени Учителя Синтеза (спросить у Кут Хуми). Однородным телом не выходим, потому что в него включаются Тела Аватар-Ипостасей, а это некорректно по отношению к Аватару Синтеза Кут Хуми. Ипостасным телом больше не выходим.
Потом Обменный Огонь идёт из Хум, проходя через все части (256, 512) в ИВДИВО Каждого и направляем его на усвоение того Синтеза, на который пришли, на развитие Части (частей). 
Как довести Обменный Огонь до ИВДИВО Каждого? Эманируем в ИВДИВО, а в ИВДИВО Каждого фиксируем. Если команда, то эманируем в ИВДИВО Каждого командный Огонь. Если индивидуально, то только фиксируем в ИВДИВО Каждого.
В ИВДИВО Каждого Огонь идёт через 512 часть Отца, как самую высокую Отцовскую и ИВДИВО каждого фиксируется на 512 часть, часть Отца (если идёт Синтез с 65 по 120 Си), с 33 по 64 – на ИВДИВО Отца-Субъекта, с 1 по 32 Си – на ИВДИВО Человека-Субъекта.
На Синтезе всё ИВДИВО фиксируется на ИВДИВО Каждого и в центре фиксирует часть данного Синтеза. Тогда включается и идёт Синтез.
Служащий с поручением сбора ЭП на ФЧС представляет План, утверждённый Советом ИВО. Когда сдаём ЭП, то в деньги финансовой системы государства закачивается энергия ивдивная, не хватает энергии, добавляется Свет и т.д. И тогда обвала Фин. Системы может не быть. Сам растёшь, и страна с тобой растёт.

АЛГОРИТМ сдачи ЭП на ФЧС для Компетентных
1. Возжигаюсь и т.д. Далее возжигаю тело от Посвященного до Аватара в степени Учителя Си, Владыки Си.
2. Выхожу в кабинет ИВАС Кут Хуми, приветствую, формирую ядро (шар по подготовке) э.п.единиц и направляю КХ.
3. Получаю ядро(шар) Обменного Огня в ХУМ. Далее пропускаю Обменный Огонь сквозь тело насыщая Части, довожу до части данного Си, в синтезе всех Частей.
4. Вспыхиваю Отцовской частью: ИВДИВО Человека-Субъекта (1-32 Си), ИВДИВО Отца-Субъекта (33-64 Си), 512 частью ИВО ИВО (65-120 Си). ИВДИВО Каждого фиксируется на эту часть (Отцовскую) и направляю, фиксирую Обменный Огонь в ИВДИВО Каждого.
5. Направляю Обменный Огонь в ИВДИВО Каждого на усвоение Синтеза, развитие частей этого Синтеза и т.д.
6. Благодарю ИВАС Кут Хуми и выхожу из практики, входя в условия этого Синтеза и в этот Синтез.
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