Царства и Стихии

Система Энергопотенциала начинается и развивается практиками взаимодействия с Владыками Царств и Стихий. Практики с Владыками Царств и/или Стихий направлены на обновление эфирных полей, чтобы энергопотенциал не застаивался, чтобы обновлялся заряд Жизни.

Царства

Человек рождается с определённым потенциалом на жизнь.  И даётся ему обычно с запасом. Но часто мы тратим свою жизнь не на то, расходую потенциал впустую, в том числе направляя время и усилия на чужие интересы и задачи. И наступают моменты, когда мы это понимаем. Хорошо, если эти моменты осознания наступают, и чем раньше, тем лучше. Тогда есть ещё силы и время исправить подходы и увеличить свою энергопотенциальную заряженность, направив потенциал на действительно нужное, на обновление и преображение. 
Но новый подход, взгляд, заряд ещё нужно сложить. И на это тоже нужен потенциал. Нужна энергия, чтобы начать действовать по-новому. Очень много энергии забирают сомнения и неуверенность, на их преодоление порой не хватает потенциала, чтобы начать жить по-другому.
Практика преображения с Владыками Царств Жизни помогает восстановить энергетику, обновить заряд. Мы входим в обмен с Владыками Царств, отдавая старую и ненужную энергетику, а взамен получаем новую. Старой эта энергетика является для нас, а для нижестоящих Царств Жизни она необходима и помогает им развиваться. 
Сейчас существует 256 Царств Жизни. Первые три: Минеральное, Растительное, Животное; следующие 252 – Царства видов Человека, их названия идут по названию Частей. И в каждом Царстве Человека мы накапливаем новые возможности. 
Царство – это ещё великолепная природная защита. Потенциал Царств – это такая база природы нашей устойчивости. Чем выше Царство, тем мы устойчивее, нас сложно увести в нашего пути, нанести вред здоровью. Чем выше наш потенциал разных Царств Жизни, тем выше наша защита. Потенциал Царств – это ещё условие безопасности между людьми. Не защита друг от друга, а возможность взаимопомощи, обеспечивающая комфортное взаимодействие даже в сложных ситуациях. Этим занимается каждое Царство.
Взаимодействовать с Владыками Царств можно в любое время и в любом месте. 
Практику с Владыками Царств можно делать также, когда вы плохо себя чувствуете или заболели. Новый заряд помогает не заболеть или быстрее выздороветь.

Предлагаемый ниже вариант практики Царств – с 16 первыми парами Владык Царств. Практику можно делать как с одной-двумя парами (но только начиная с 5-го Царства), так и с 256-ю парами Владык Царств. Данная практика – обмен энергетики. Можно также входить в Магнит с Владыкой или Владычицей одного из Царств.

Практика обновления энергетики с Владыками Царств Жизни

Возжигаюсь всем накопленным Синтезом. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Перехожу в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Развёртываюсь, фиксируюсь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь, оформляясь в синтезе всех подготовок, концентраций, компетенций, Синтеза; возжигаясь, отстраиваясь внутренне.
Синтезируюсь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя Аватаров, стяжаю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаюсь этим. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез, Огонь и Условия практики с Владыками Царств. 
Синтезируюсь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаю 16 (или 256, по устремлению) Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прошу преобразить меня на преображение энергетики и рост потенциала Жизни.
И возжигаясь 16 (или 256) Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь этим, вхожу в фиксацию 16 (или 256) Царств Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь ими, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, перехожу в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность, становясь пред Отцом (по нашей просьбе Отец помогает оформиться вышестоящим телом в его зале). Возжигаюсь формой, оформляюсь в зале телесно, концентрирую внимание в зале Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняюсь им, прошу преобразить меня на взаимодействие с Владыками Царств. Стяжаю у Изначально Вышестоящего Отца 16 (или 256) шаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитываю их в Хум.
Изначально Вышестоящий Отец по нашей просьбе приглашает в зал 16 (или 256) пар Владык Царств. Они попарно встают по обе стороны от Отца.
Приветствую Владык Царств. Концентрирую своё внимание на первую пару – Владыку и Владычицу Минерального Царства. 
Выявляю из Хум первый шар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняю его своей накопленной минеральной энергетикой (из костей, тканей, крови и т.д., где есть микроэлементы) – старой, негативной, ненужной, неполезной для меня. Старая энергетика Минерального Царства выявляется из организма в первый шар Синтеза. Направляю этот шар Владыкам Минерального Царства. Владыки принимают его, направляют на развитие нижестоящих эволюций по своему усмотрению. Получаю от Владык Минерального Царства шар с новой чистой энергетикой Минерального Царства человеческого типа. Принимаю в Хум, развёртывая его в теле, и заполняюсь новой энергетикой Минерального Царства человеческого типа. Благодарю Владык Минерального Царства.
Концентрирую своё внимание на Владыку и Владычицу Растительного Царства. 
Выявляю из Хум второй шар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняю его своей накопленной растительной энергетикой (она в процессах обмен веществ, обновления клеток и др.) – старой, негативной, ненужной, неполезной для меня. Старая энергетика Растительного Царства выявляется из организма в шар Синтеза. Направляю этот шар Владыкам Растительного Царства. Владыки принимают его и направляют на развитие нижестоящих эволюций по своему усмотрению. Получаю от Владык Растительного Царства шар с новой чистой энергетикой Растительного Царства человеческого типа. Принимаю в Хум, развёртывая его в теле, и заполняюсь новой энергетикой Растительного Царства человеческого типа. Благодарю Владык Растительного Царства.
Концентрирую своё внимание на Владыку и Владычицу Животного Царства. 
Выявляю из Хум третий шар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняю его своей накопленной животной энергетикой (иммунитет, сила, здоровье и т.д.) – старой, негативной, ненужной, неполезной для меня. Старая энергетика Животного Царства выявляется из организма в шар Синтеза. Направляю этот шар Владыкам Животного Царства. Владыки принимают его и направляют на развитие нижестоящих эволюций по своему усмотрению. Получаю от Владык Животного Царства шар с новой чистой энергетикой человеческого типа. Принимаю в Хум, развёртывая его в теле, и заполняюсь новой энергетикой Животного Царства человеческого типа. Благодарю Владык Животного Царства.
Концентрирую своё внимание на Владыку и Владычицу Царства Человека. 
Выявляю из Хум четвёртый шар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняю его своей накопленной человеческой энергетикой – старой, негативной, ненужной, неполезной для меня. Старая энергетика выявляется из организма в шар Синтеза. Направляю этот шар Владыкам Царства Человека. Владыки принимают его и направляют на развитие нижестоящих эволюций по своему усмотрению. Получаю от Владык Царства Человека шар с новой чистой энергетикой. Принимаю в Хум, развёртывая его в теле, и заполняюсь новой энергетикой Человека. Благодарю Владык Царства Человека.
Концентрирую своё внимание на Владыку и Владычицу Царства Человека ИВДИВО-тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца. 
Выявляю из Хум пятый шар Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняю его своей энергетикой – старой, негативной, ненужной, неполезной для меня. Старая энергетика выявляется из организма в шар Синтеза. Направляю этот шар Владыкам Царства Человека ИВДИВО-тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца. Владыки принимают его и направляют на развитие нижестоящих эволюций по своему усмотрению. Получаю от Владык Царства Человека ИВДИВО-тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца шар с новой чистой энергетикой. Принимаю в Хум, развёртывая его в теле, и заполняюсь новой энергетикой Человека ИВДИВО-тела Смысла Изначально Вышестоящего Отца. Благодарю Владык Царства. 
И так далее до 16-й (или 256-й) пары Владык Царств.
Далее синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельной энергетикой и преображаюсь этим (проживаю обновление телесно). Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Силу Энергетики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаюсь Силой Энергетики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прошу преобразить меня на новое выражение энергетики Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарю Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаюсь в физическое тело, устаиваюсь новой энергетикой, новым Потенциалом Жизни своей.
Благодарю Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владык 16 (или 256) Царств. 
Эманирую всё стяжённое в целом в ИВДИВО (сфера вокруг Метагалактики) и в ИВДИВО каждого (личная сфера). И выхожу из практики. Аминь. 

Стихии

Царства отвечают за качество жизни. Стихии – за развитие, формирование жизни и жизненность каждого. Количество Стихий, так же, как и Царств, – 256. Задача Стихий – выработка огнеобразов (атомов, молекул и т.д.). Огнеобразы нужны Частям для вырабатывания Частностей (мыслей, чувств, идей и т.д.). 
Когда мы пьём воду, мы потребляем энергию воды, эта энергия содействует формированию чувств. Когда мы вдыхаем воздух, он питает организм кислородом, энергия воздуха направляется на формирование мыслей. 
Стихии создают спектр огнеобразов и/или массу субъядерностей из этих огнеобразов. Субъядерность – это множество ядер, где из каждой стихийной выразимости складываются специальные атомно-молекулярные состояния, которые поддерживают соответствующую по номеру Часть. Пятую Часть Человека развивает пятая (по порядку) Стихия, десятую Часть – десятая Стихия. 
Стихии запахтывают между собой элементы, атомы, молекулы, искры, чтобы они стали движимы, и мы могли усвоить их телом и Частями. Идёт взаимообмен с окружающей средой. Потому Человек и реагирует на стихии. И если какая-то Часть не может впитать огнеобразы, возникает эффект давления или дискомфорта. Частям требуется огнеобразный обмен, и если кто-то закрыт, закрепощён или имеет блоки между своей Частью и многомерной средой, возникает давление среды на Часть, чтобы она раскрепостилась, включилась и впитала огнеобразы, так как они предназначены для развития этой Части. 
Огнеобразный «голод» является причиной многих заболеваний. Если повышается давление, откройтесь, расслабьтесь и начните из окружающей среды впитывать потоки огнеобразов. Пониженное давление может быть из-за того, что недостаточен обмен со средой, то есть необходимо больше вырабатывать самому, эмианировать, излучать. 
Также Стихии помогают выйти из старых принципов, подходов, позиций и войти в новое. Практикой Стихий мы можем включить перестройку матриц наших действий, привычек и т.д. Эта практика рекомендована, когда в вашей жизни наступает что-то новое, меняется ваш статус по жизни (смена работы, повышение в должности, переезд, женились или вышли замуж и т.д.) или вам не хватает Духа принять какое-то решение.
Практику стихий можно делать так же, как и практику Царств – взаимодействовать с 8–16 парами Владык Стихий или со всеми 256 парами. Практику Стихий лучше делать вместе с практикой Царств, чтобы закрепить устойчивое новое состояние. 

Предлагаем практику Магнита с Владыками Стихий. Можно стяжать виды стихийных Энергий, виды стихийного Света, Духа, Огня в 256-рицу эталонных Частей, преображаясь потенциалом 256 Стихий.

Практика Стихий

Возжигаюсь всем Синтезом своим. Синтезируюсь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Перехожу в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-й высокой цельной реальности Метагалактики Фа. Развёртываюсь, фиксируюсь в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь, оформляясь в синтезе всех подготовок, концентраций, компетенций, Синтеза; возжигаясь, отстраиваясь внутренне.
Синтезируюсь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуя Аватаров, стяжаю Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтез ИВДИВО Человека-Субъекта Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаюсь этим. Синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаю Синтез, Огонь и Условия практики с Владыками Стихий. 
Синтезируюсь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаю 256 (или другое количество, по устремлению) Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прошу преобразить меня на преображение и рост стихийного потенциала жизни.
И возжигаясь 256 (или стяжённым количеством) Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь этим, вхожу в фиксацию 256 Стихий Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь ими, синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, перехожу в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16385-ю высокую цельную реальность, становясь пред Отцом (по нашей просьбе Отец помогает оформиться вышестоящим телом в его зале). Возжигаюсь формой, оформляюсь в зале телесно, концентрирую внимание в зале Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняюсь им, прошу преобразить меня на взаимодействие с Владыками Стихий. Стяжаю у Изначально Вышестоящего Отца 256 (или другое количество, по устремлению) Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаюсь и преображаюсь ими. Прошу Изначально Вышестоящего Отца преобразить меня Огнём Магнита на рост Стихийного Потенциала каждой Частью и в цельности.
Изначально Вышестоящий Отец по нашей просьбе приглашает в зал 256 (или другое количество, по устремлению) пар Владык Стихий. С одной стороны встают Владыки Стихий, с другой стороны встают Владычицы Стихий.
Приветствую Владык и Владычиц Стихий. 
Синтезируюсь с Владыками Стихий, вхожу в Магнит с ними, стяжая и заполняясь стихийной Энергией, Светом, Духом и Огнём, максимально открываясь. Направляю стяжённое Владычицам Стихий, синтезируясь с ними, и заполняюсь иньской стихийностью. Вхожу в магнитность и продолжаю направлять потоки Огня Владыкам и Владычицам Стихий. Вспыхиваю Магнитным стихийным Огнём, направляя на рост стихийного потенциала Частей, Систем Аппаратов и Частностей своих.
Впитываю Магнитный стихийный Огонь, преображаюсь им. 
По завершении преображения благодарю Владык и Владычиц Стихий, выхожу из Магнита (Владыки и Владычицы Стихий выходят из зала). 
Синтезируюсь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаю Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прошу преобразить меня и преображаюсь, вспыхивая новым стихийным потенциалом физически собою. 
Благодарю Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаюсь в физическое тело, устаиваюсь новым стихийным потенциалом. Благодарю Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Владык 256 (или то количество пар, с которыми действовали) Стихий.
Эманирую всё стяжённое в целом в ИВДИВО (сфера вокруг Метагалактики) и в ИВДИВО каждого (личная сфера). И выхожу из практики. Аминь. 

Практикой можно и нужно пользоваться, она даёт сверхпассионарный заряд и повышает дееспособность Частей. Если нет сил, не хватает смыслов или вдохновения – взяли практику – сила есть. И пошли дальше по жизни. То же самое с Владыками Царств. Это хорошая тренировка Эфирного тела, а его надо тренировать. Это хорошая жизненная защита и обеспечение повышенного иммунитета. Тренированное дееспособное Эфирное тело обеспечивает повышенную способность переработать всё, что нужно телу и Частям усвоить и правильно распределить, и при необходимости защищает.
Также синтез царственно-стихийных взаимодействий растит Энергопотенциальный заряд и способность им грамотно распоряжаться.
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