Дежурство Членов Иерархии ИВО на время объявленного боевого режима

1. На время объявленного ИВАС КХ и озвученного на 45 ФЧС Главой ИВДИВО ВС боевого режима Иерархией ИВО организовано ежедневное дежурство: каждый член Иерархии ИВО призывается на дежурство.

2. Дежурство осуществляется каждые сутки, в нём участвуют все Члены Иерархии ИВО. 
Вы можете самостоятельно сложить с ИВАС режим вашего дежурства как Члена Иерархии ИВО: дежурите каждый день, через день или выбираете конкретный день вашего дежурства.

3. Что делать - задачи дежурных: 
[bookmark: _GoBack]- стяжать у ИВАС Кут Хуми Фаинь и Дарий Давлата подготовку, стяжать на сутки дежурства Огонь и инструменты дежурства, в течение дежурства осуществлять необходимое (см. далее), по итогам дня сдать ИВАС отчёт о дежурстве. Активироваться Воином Синтеза.

- поддерживать концентрацию и насыщенность сферы ИВДИВО (и сферы вашей организации в ней) вокруг Планеты Земля минимально (при стяжённых Абсолютах – вокруг Мг Фа и далее) – Огнём и Синтезом ИВАС. 
Особенно рекомендуем обратить внимание на концентрацию Огня и Синтеза Поядающего Огня ИВО и её поддержание (Поядающий Огонь способен перезаписывать неактуальные записи в ядрах вещества, максимально эффективен и адаптивен для усвоения физикой).
Для этого: весь день регулярно выходить к ИВАС, ИВАС Дарий Давлата, проникаться их Огнём и Синтезом всем собой и в синтезе с ИВАС заполнять сферу вашей организации и в целом сферу ИВДИВО вокруг Планеты Земля этим Огнём и Синтезом. Просить ИВ Мать Планеты Земля направить этот Огонь и Синтез на то, на что она считает нужным, чтобы умалить не прикасаясь, и сложить необходимое новое.

- поддерживать безопасность на Планете Земля. 
Для этого: быть в глубине Ипостасности явления ИВАС собою; стяжать у ИВАС специальную форму, подготовку, активироваться Воином Синтеза, быть на страже. В случае необходимости (например, если увидели воздействие, например, информационное или ментальное, извне) реагировать соответствующим образом: вызывать Воинство Синтеза, членов Иерархии ИВО, пережигать негативные влияния Поядающим Огнём, вызывать к ИВО на суд, выходить к ИВАС с докладами и предложениями, выходить дежурить на сферу ИВДИВО вокруг Планеты и т.д. (всё это – только в Синтезе с ИВАС!).

- формировать качественную насыщенность частностями рождающегося нового Мира, приходящего на смену старому. 
Для этого: весь день в синтезе с ИВАС складывать и эманировать частности в четырёх мирах ракурсом вашей компетенции ответственности или поручений. У кого есть форма Аватара Мира (Проф. Синтез) – активироваться ею тоже, и включиться в действие и этим ракурсом.
Например: что такое Иерархия и для чего она нужна; какие факторы и критерии новой цивилизованности нового мира и как их развивать; кто такой человек новой эпохи и какой у него образ жизни в новом мире и т. д. Просите ИВАС лучшие и полезные частности направить и помочь усвоить тем, кому, по мнению ИВАС, они нужны. 

- Стяжать у ИВО Планы Синтеза: План Синтеза вашей компетенции ответственности, План Синтеза нового мира ракурсом вашей компетенции ответственности, План Синтеза ракурсом вашей компетенции ответственности – как умалить не прикасаясь текущую ситуацию и сложить необходимое новое; попросить эти планы зафиксировать на ваш этаж в здание подразделения и в частное здание. На время дежурства возжигаетесь этим Планом Синтеза, фиксируете одно из тел в здании подразделения на вашем этаже, весь день офизичиваете собой этаж и Планы Синтеза, которые ИВО там зафиксировал (желательно Планы Синтеза ещё порасшифровывать и частности поскладывать).

- Все сутки вместе с ИВАС генерировать и эманировать Радость, Счастье, оптимизм, устремлённость, сверхпассионарность, устойчивость, Волю ИВО, выявлять и складывать с ИВАС новые перспективы развития.

- и другие задачи и действия – при рекомендации ИВАС.

4. Необходимо рассматривать данную возможность и текущую ситуацию не только в контексте стабилизации, но и в контексте роста – каждого из нас и всех нас (человечества Планеты Земля): сложить с ИВАС эти возможности нового роста, умалив не прикасаясь.
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