Начала Иерархии

Далее приведём 16 основных Начал, из которых складывается цельность Поядающего Огня Иерархии: 
1. Отец (степень Иерарха*, которая характеризуется Ивдивостями Синтеза)
1. Аватар (степень Иерарха, которая характеризуется Иерархизациями Воли)
1. Владыка (степень Иерарха, которая характеризуется Совершенствами Мудрости)
1. Учитель (степень Иерарха, которая характеризуется Синтезностями Любви)
1. Ипостась (степень Иерарха, которая характеризуется Творящими Синтезами)
1. Служащий (степень Иерарха, которая характеризуется Началами Творения)
1. Посвящённый (степень Иерарха, которая характеризуется Правами Созидания)
1. Человек (степень Иерарха, которая характеризуется частями Человека, их системами, аппаратами систем частей, частностями)
1. Метагалактическая Цивилизация
1. Метагалактическая Нация 
1. Космическая культура
1. Метагалактическое Общество
1. Метагалактическая Империя
1. Гражданская Конфедерация
1. ИВДИВО-развитие
1. Материя

В этой 16це Начал верхние восемь представляют собой Огненность по отношению к нижним восьми – Материальности, управляя и оперируя ими (Огненность выступает вышестоящим и управляющим началом по отношению к Материальности, Материальность при этом выступает принимающим началом по отношению к Огненности; между Огненностью и Материальностью – диалектические отношения и взаимодействия). Поэтому верхние восемь Начал цельности Поядающего Огня Иерархии – это Иерархи: носители и явители Иерархии (Источник Иерархии при этом – Изначально Вышестоящий Отец – находится над цельностью Поядающего Огня, генерируя его собою). 
Иерархи могут оперировать и управлять Материальностью нижних восьми Начал, являясь для них Огненностью, так как при этом одномоментно они сами являются Материальностью по отношению к Изначально Вышестоящему Отцу и при этом являются частью его Огненности (будучи изначальной клеткой или частью Изначально Вышестоящего Отца в теле Изначально Вышестоящего Отца, и при этом сами имея собственное материально оформленное тело). 
При этом, по оперированию и управлению уровнями Материальностных Начал цельности Поядающего Огня, можно выделить несколько составов Иерархов: Изначально Вышестоящая Иерархия ИВО и Иерархия ИВО, куда в перспективе должен войти каждый Человек-Землянин. Исходная, заглавная Иерархия при этом, синтезирующая собой всё во всём – Изначально Вышестоящий Отец: его внутренняя организация частностями, аппаратами, системами, частями, правами Созидания, началами Творения, Творящими Синтезами и так далее, которые выражены и явлены ИВ Иерархией ИВО.
Каждый Иерарх Иерархичен – является частью Изначально Вышестоящего Отца, взаимодействуя один на один с ним, являя все его качества ракурсом специфик своей Иерархичности (Иерархичность – то, как Иерарх выражает и являет Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собой). 
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