ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩИЙ ДОМ ИЗНАЧАЛЬНО ВЫШЕСТОЯЩЕГО ОТЦА
МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ НАУК ИВО
ТЕЗАУРУС

Метагалактика – это вид организованного космоса, развёртывающийся видами организации материи, мирами, эволюциями, видами материи в иерархическом оформлении архетипического целого. 
Границами формы архетипического целого является Дом Отца, развёртывающий оболочки видов организации материи, синтезирующих их в мир, направляющий все процессы эволюциями и структурирующий организованность целого видами материи. 

[bookmark: _gjdgxs]Вселенная – это развивающаяся природа той или иной оболочки вида организации материи, синтезирующая комическую материю объектами и субъектами применения.

Человек – это срединная концентрация огня и материи Метагалактики, в управляющем синтезе видов организации материи, миров, эволюций и видов материи в иерархической архетипизации целого 
Внутренний мир – это архетипическое целое Частей и Компетенций Субъекта, срединностью видов организации материи, миров, эволюций, видов материи в иерархически-конфедеративном оформлении синтеза возможностей каждого.  
Антропос – это носитель от одной и более Частей. 
Человек – это антропный синтез всех частей в архетипическом целом. 
Жизнь – это архетипическое целое реализуемого антропного синтеза. 
Часть – это паратропный синтез вида организации материи, мира, эволюции и вида материи в архетипическом целом. 
[bookmark: _30j0zll]Посвящённый – это срединная концентрация праогня и праматерии Метагалактики, в реплицирующем синтезе видов организации материи, миров, эволюций и видов материи в иерархическо-конфедеративной архетипизации целого.
Служащий – это срединная концентрация огня и материи ИВДИВО, в созидательном синтезе видов организации материи, миров, эволюций и видов материи в иерархической архетипизации целого.
Ипостась – это срединная концентрация праогня и праматерии ИВДИВО, в творящем синтезе видов организации материи, миров, эволюций и видов материи в иерархическо-конфедеративной архетипизации целого.
Учитель – это центричность архетипического целого Метагалактики, в любящем синтезе видов организации материи, миров, эволюций и видов материи в синтезируемой октавности.
Владыка – это центричность праархетипического целого Метагалактики, в мудром синтезе видов организации материи, миров, эволюций и видов материи в прасинтезируемой октавности.
Аватар – это центричность ИВДИВО, в волевом синтезе видов организации материи, миров, эволюций, типов, видов и архетипов материи в октавности.
Отец – это концентричность ИВДИВО, в синтезном синтезе всего во всём октавностью.
Субъект – это концентричность ИВДИВО в синтезе всего во всём.
Внутренний Субъект – это центрируемость ИВДИВО в огненном синтезе всего во всём.
Внешний Субъект – это центрируемость ИВДИВО в материальном синтезе всего во всём.
Часть Человека – это жизнь огня материи ИВДИВО.
Посвящение – это репликация огня метагалактической материи. 
Статус – это созидание огня метагалактической материи.
Творящий Синтез – это творение огня метагалактической материи.
[bookmark: _1fob9te]Синтезность – это любовь огня материи ИВДИВО.
Полномочие Совершенств – это мудрость огня материи ИВДИВО.
Иерархизация – это воля огня материи ИВДИВО.
Ивдивость – это синтез огня материи ИВДИВО. 
Должностная Компетенция – это восьмерица огня материи ИВДИВО. 
Права Посвящений – это созидание репликации огня материи Посвященного.
Начала Статусов – это творение созидания огня материи Служащего. 
Синтезность Творящего Синтеза – это любовь творения огня материи Ипостаси.
Полномочия Совершенств Синтезности – это мудрость любви огня материи Учителя.
Иерархизация Полномочия Совершенств – это воля мудрости огня материи Владыки. 
Ивдивость Иерархизации – это синтез воли огня материи Аватара.
Компетентность Ивдивости – это компетентный синтез огня материи Отца.
Должностная Компетенция – это виртуозная компетенция огня материи Субъекта. 
Иерархия – могущественно-поядающий диалектический взаимоорганизующе-уровневый порядковый синтез. 
Метагалактическая Компетенция – виртуозность огня материи Метагалактического Субъекта.
Метагалактический Синтез – иерархизированный космос видами организации материи, мирами, эволюциями, видами материи в оформлении архетипического целого.
Ассоциация Метагалактического Синтеза – это репликация иерархизированного Космоса Посвящёнными.
Иерархическая Конфедерация – это созидающий диалектический союз Посвящённых/Служащих, взаимоорганизующе-уровневым масштабно-системным порядковым синтезом.
Конфедеративность – это взаимоорганизующе-уровневый масштабно-системный созидательный синтез.
Самосовершенствование – это развитие антропоса отдельными частями и их синтезом. 
Самосовершенствание – это самость, применяемая в совершенствовании для личной реализации.
(самость – центральная точка сборки психических элементов (антропоса). 

Поручения – энергопотенциальный синтез применения возможностей Субъекта в достижении развития и новых компетенций каждого.  
Реальность – это объективная данность Субъекта, определяемая развитостью его внутреннего мира и антропным синтезом шестого вида организации материи, включающего в себя присутствия, планы, уровни, слои и физичности в синтезе цельности всего во всём. 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (ИВДИВО) – это синтез Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия, Октав Фа во взаимоорганизации всего во всём, структурированием архетипизации творения Космоса в синтезе Субъекта, под Руководством и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца. 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца – развития (ИВДИВО-развития) – это синтез Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия, Октав Фа во взаимоорганизации всего во всём, структурированием архетипизации творения Космоса в синтезе Субъекта, под Руководством и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца взаимоорганизацией подготовки исполнения шестнадцати видов практик от Синтеза (16) до Образа Жизни (1) в их цельном выражении собою.
ИВДИВО-развитие Посвященного – это 
16. Синтез Посвящённого
15. Воля Посвящённого
14. Мудрость Посвящённого
13. Любовь Посвящённого
12. Творение Посвящённого
11. Созидание Посвящённого
10. Тренинг Посвящённого
09. Практика Посвящённого
08. Магнит Посвящённого
07. Миракль Посвящённого
06. Генезис Посвящённого
05. Погружение Посвящённого
04. Понимание Посвящённого
03. Изучение Посвящённого
02. Слово Посвящённого
01. Образ Жизни Посвящённого.

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца-рост (ИВДИВО-рост) – это синтез Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия, Октав Фа во взаимоорганизации всего во всём, структурированием архетипизации творения Космоса в синтезе Субъекта, под Руководством и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца в поэтапным развитии Человека – Частями, Посвящённого – Посвящениями, Служащего – Статусами, Ипостаси – Творящим Синтезом, Учителя – Синтезностями, Владыки – Полномочиями Совершенств, Аватара – Иерархизациями, Отца – Ивдивостями, Должностной компетенции ИВДИВО, явлением собственной иерархической развитости в ИВДИВО и возможностей иерархического действия Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым, собою. 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца-разработки (ИВДИВО-разработки) – это синтез Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия, Октав Фа во взаимоорганизации всего во всём, структурированием архетипизации творения Космоса в синтезе Субъекта, под Руководством и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца реализацией, накоплением, осуществлением и развитием: Качеств, Свойств, Специфик, Особенностей, Выражений, Возможностей, Умений, Навыков, Вариаций, Компактов, Масштабов, Организаций, Инвариантов, Способностей, Устремлений, Компетенций.
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца-реализация (ИВДИВО-реализации) – это синтез Домов Отца всех Планет, Солнечных систем, Галактик, Метагалактик, Октав Бытия, Октав Фа во взаимоорганизации всего во всём, структурированием архетипизации творения Космоса в синтезе Субъекта, под Руководством и в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца разработкой, стяжанием, развёртыванием и ростом 20-рицы Поядающего Огня Каждого Частностями, Аппаратами, Системами, Частями, Правами Синтеза, Началами Синтеза, Синтезностями Синтеза, Полномочиями Совершенств Синтеза, Иерархизациями Синтеза Ивдивостями Синтеза, Компетенциями Синтеза, Виртуозностями Синтеза, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями, Ивдивостями и Должностными Компетенциями ИВДИВО.
Парадигма – это иерархически-масштабный синтез стратагемических перспектив развития и реализации ИВДИВО Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Репликация – это иерархически-масштабный синтез развития и реализации Субъекта Изначально Вышестоящим Отцом. 
Созидание — это иерархически-конфедеративный синтез реализации Субъекта Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтез – это реализующее явление Изначально Вышестоящего Отца всего во всём и всех в Одном. 
Огонь – это развёртывающее явление Изначально Вышестоящего Отца всего во всём и всех в Одном. 
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