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Дополнения, углубления необходимы!
1.  Введение 
· Счастье – это внутреннее состояние, его нельзя получить из вне.
Счастье — это базово результат работы ваши Души и Психики. Это равновесие, когда у вас в порядке с головой. Ваше внутреннее здоровье и ничего более.  
· Счастье — Это Синтез Частей в Теле. 
Определенная плотность постоянно поступающих Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля физического тела Человека, являемого и вмещаемого автоматически, физически, априори, однозначно, плотностью мерностной организации Частей Человека.
Дом Отца – это объём эманации Огня управителя Мг- ИВО.

· Изучение- Способность Души впитывать Светом, то, на что она сконцентрирована. Начинается со сосредоточения, далее концентрация, завершается размышлением.
Магнит Ипостаси 3 Си с ИВАС КХФ

       2.   Душа. Материалы 5 расы, современное развитие
· «Бессмертная субстанция»
· Душа считалась атрибутом живого человека
· Всё необъяснимое, не входящее в категорию деятельности разума – относят к Душе
· Иудаизм: по своей природе Душа непорочна. Грешные души переходят круг перерождения пока не достигнут совершенства
· Христианство: Душа – сотворенная Богом бессмертная. Троичность Души – носит Разум, чувства и волю. После смерти Душа продолжает существование и переходит к богу на суд. Дальше – рай/ад/чистилище. Душу надо было спасать (спасение человека от вечного наказания за грех). 
Спасение достигается покаянием, за покаянием требуется воспитание и обучение Души. 
· В 5 расе два вида Души – низшая (на астрале, отвечала за чувствительность), высшая (на манасе, отвечала за вдохновение, творчество. Записывала высокие достижения человека). 
· Сейчас все наработки Души переходят минимум на 3ю реальность, становятся опытом накоплений Части.
· У Блаватской высшая душа состояла из 3х атомов. Сейчас – стяжаем 32768-ричную. 
Задача – развить богатство Души, чтобы Душа жила разными чувствами, не только известным чувством любви. Чтобы быть насыщенными разными вариантами жизни. Чувственное познание мира – строится набором чувств, которое человек может воспринимать. Душа развивается разнообразием чувств. Универсализирует эти задачи Чувствознание.  
·  Эффект действия души - Чувствознание (предчувствие)
·  Высшие Чувства души отражают внутренний мир человека (в психологии). Высшие Чувства - это запись, которая сохраняется долгое время.
·  Душа – шар Духа. Ею идет расшифровка записей Духа в первичной деятельности души – записи определяют те или иные действия и взаимоотношения. Смена записи Духа – приведет к тому, что душа начинает действовать в взаимоотношениях по-другому.
· Душу спасали потому, что она развивает Дух. И не дает ему застояться. Если душа не живет – не взаимодействует с другими душами – она не действует на астрале и потенциально превращается в мертвую душу. 
· Слияние с Отцом открывает Душу. Но сливаться нужно на определенной реальности, в той среде, где есть необходимые эманации, которые насыщают душу нужными субъядерностями и правильными чувствами. Душа обучается сопереживанию.
· Душа обязана трудиться –развиваться, не бояться преодолевать блоки, застои. 
Функция Души – Цельный Охват. 
Душа – как единица 3 горизонта, отражает все вышестоящие.

· К 3 горизонту относится Абсолют – 59 части, стяжание Абсолютного Огня - Активирует Душу. 
· Провидение - 27-я Часть - обучает видеть перспективу судьбы или каких-то событий. 
· Душа – первичный Головерсум. Головерсум-51 Часть - строится голограммами, головной мозг воспринимает окружающую реальность голограммы. 
· В Душу Метагалактическую синтезированы два вида Души. В пятой расе существовала Низшая и Высшая Душа
· Низшая Душа отвечала за Астрал, за чувствительность – астральный план – жизнь человека после смерти, Дом Души.
· Высшая Душа отвечала за Высший Манас, за вдохновение, творчество, открытия, где находился рай планеты, планетарная энергия человека, Будди – буддический план – планетарный свет человека, просветление, Атму – атмический план планетарный дух, Лотос Духа Человека.
7 планов предыдущей эпохи в Метагалактике, одна Физическая Реальности Мг Фа 4096-мерная, которая состоит из 16384 присут/планов. 
 Функция Астрала - складывает не знания, а информацию, базовую информацию! 
· Ин-форма-ция, in – в, вхождение в форму. 
· Информация – база данных мы обрабатываем выработанным чувством внутри матрицы Души, далее поднимается на Ментал и мысли вырабатывают знания. 
· Душа складывает информацию с чувственным окрасом, или не может сложит отсюда неразборчивость в чувствах. То, что понравилось Душа в матрице складывала быстро, становилось понятно и легко, а то, что нет, то, усугубляло состояние- груз на Душе, муки и т.д.
· Выходя на Астрал, Душа может переработать всё, что она накопила на физике. На Астрале живём теми чувствами, той информацией, которую накапливаем физически. 
· Состояние «каменной» Души – масса информации, не обработанной или лишней, что нужно отдать или то, что нужно обработать находятся у вас в душе, Любые чувства Души пройдут через эти не обработанные камни. И только когда эти камни хоть как-то рассосутся, начинается видение, чувствование в реальностях в практиках.
· Получение новых знаний начинается с их обрабатывания тем объёмом накоплений, который собран у вас в Душе.  Кто-то быстро входит, а кто-то преодолевает себя и свои накопления постепенно входя в темы.
Более того, находясь на Семинаре ФЧС, вы когда-то видите, а когда-то нет, и пока информация не распределится, и не разложится по полочкам, вы не можете не видеть, не чувствовать, не слышать, вам мешает тот объём накоплений, не организованный в полученных темах. 
· Главное не запоминать, важно, часть информации отдать, перевести во внешнее.
· Самый интересный закон, на котором проверяют человека: Опустошись, и Отец тебя заполнит!
· Когда ты читал, слушал, воспринимал любую информацию, она была полезна, минералом она стала только потому, что информацией не пользуетесь! 
· Если отдал полученную информацию, усвоение у тебя ускорится и Душа растёт в момент усвоения, а не в момент, когда ты это читаешь и копишь.
· От работы Души и матрицы в ней зависит работа Чакр их активация как аппарата Астр-го и Тонкого Тела. 
· Многие Чакры перестают работать оттого, что информационные объёмы избыточные. 
· Каждый Синтез – это работа нового Тела. 
· Тонкий мир помогает обработать информацию и на тонкий мир выпадает условие - освоить накопленное.
· Душа - Шар Духа — значит нужна аккумуляция Соответствующего Духа. Собирание, концентрация, для дееспособности каждой Части. Соответственно, если мы говорим о Сердце, нужен Дух Сердца, Разуме — нужен Дух Разума.  И так для каждой части. 
· Цель развития Души – это формирование Телесности Душа. Душа как Тело. 
· Душа Троичная 5 раса - Жила Эмоциями, Чувствами и Высшими Чувствами; внизу Души находился эмоциональный Фон, Тело Человека – Душа сама по себе маленькая, фиксируется на Небе - работает Астр-ми законами
Тело на треть было заполнено Эмоциях – посередине бедра. На треть было в Чувствах и на треть в Высших Чувствах. 
Если вас перехлёстывали эмоции, то накопления 1-й трети по бёдра, заполняли вас полностью или поднимались и вытесняли большую часть Чувств и высших Чувств. Заполнение Эмоциями ведет к придавливанию, эмоции на вас физически давят. 
· Эмоции – это физический план и соответственно физический мир. Когда эмоции захлёстывали всё место в Душе – вы становились чисто физ-ким.
· Чувства – были на Астральном плане вхождение в тонкий мир
· В. Чувства –Манас, 3-й план в 5-й расе, а переводе «мысль».
Если жизнь эмоциями - заполнение Души энергетикой физического Плана. Такой Человек к концу жизни становился тяжёлым, тело становилось затвердевшим, появлялись соляные отложения, заструктуренность, пропадала гибкость – всё это давали эмоции физическому Телу. 
Эмоции связанны с минеральным царством. Пример: в Ветхом завете жена Лота не выполнила завет Отца, повернулась и стала соляным столпом, минералом- подвели Эмоции.
3. Чувства, Высшие Чувства
 
· Чувство отличаются от эмоции направленностью. 
В Метагалактическом развитии Душа начинается с Чувства и Эмоциональный всплеск уже не является душевной реакцией. 
Душа заставляет Тело перестраиваться. 
Если вы не в чувствах, а в эмоциях, Эмоции – это энергия оформлена в шарик, подавляет информацию затуманивает ее и нет различения. 
Обязательно эмоции переводить в чувства – думать, задаваться вопросом и оформлять словом, чувства. 

Развитие Души – когда эмоции переходят в чувства. И чувства уже развиваются далее в Высшие Чувства.  Чувства вырабатывает каждый сам, если начинается насыщение чужими чувствами, то в душе формируется пустота, а это космическое зло.
Чувства нельзя передать, обмениваемся мы эмоциями. 
Душа просто вырабатывает чувства и соприкасается ими с окружающим миром и Человеками. 
Если вы соприкоснулись, доверяя чувствам другого, в этот момент Душа счастлива и идёт другой процесс: чувства соприкасаясь с чувством развивают Душу, расширяют её. 
Если вы взяли чувство другого, то Душа подавляется, даже если в любви взяли – Душа подавляется. И вот подавленность Души – это когда вы берёте от других их чувства и не вырабатываете свои. ….
Нельзя брать чувства других на себя!

Все муки Астрала из-за подавления Души, от навязанного чувства Душа давится. Какое бы высокое и красивое чувство не навязали - отсюда начинается нарушение закона Свободы Воли. Пример- вырабатывая своё чувство, ваша Душа растёт, если берёте чувство «соседа» не вырабатывая своё - Душа подавляется. 
Это принцип, с которого начинается падение Души. Если идет подавление своими чувствами рождается зависимость и становится мрачно на Душе. 
· Чувства – это оформление Духа. 
Душа – фиксирует Дух, который взяла и чувствами усвоила. Когда Дух входит в Душу, Душа за счёт энергии и информированности связывает внутри себя то, что мы называем чувством.  Если нет энергии - нет чувств и человек переходит на ощущения. 
· Проблема Души - сбрасывает отрицательные чувства, отрицательные эмоции - в ноги!  не в голову, мозг- защищён. Проблема «чистоты» ног и заполненность ног очень важна. Если ноги закрыты и заполнены эмоциями - они блокированы.  Душа сбрасывает эмоции вниз  в ноги, потом это возвращается в Душу, и Душа делает «псих». Раз делает, два, а потом у неё начинается отравление, именно отравление психическое не переработанными эмоциями и чувствами. 
Чувства – это связанный, применённый Дух в материи! 
Когда Дух применился он в этой материи остался. Ценность чувств заключается в том, что через чувства идёт Дух или в Чувстве внутри прячется Дух. 
· Высшее Чувство 
Самое высокое, что получали в прошлую эпоху – это Высшее чувство. Дух, который с одной стороны уже свободно применяется в материи в вашей Душе, и с другой стороны привязан к нескольким вашим чувствам.
 Например: несколько чувств имеют Дух, имеют одинаковую информацию об одном Человеке у вас к нему Высшее Чувство. 
· Высшее чувство – это объединение всех или нескольких чувств в Человеке. Отсюда возникает или любовь, или привязанность к этому Ч-ку, или взаимодействие с ним. Происходит контакт Души с другим Человеком, именно контакт, не прикосновение. Душа контактирует с Высшими Чувствами. 
· Душа не контактирует эмоциями, чувствами, а только В. Чувствами (в 5-й расе), то есть своим свободным Духом. Свободная Душа может контактировать, забитая Душа – не входит в контакт. Свободная Душа – это Душа, насыщенная В. Чувствами, где у вас свободно играет Дух нескольких Душ. 
· Закон Отца на Астрале -  Если вы будете контактировать В. Чувствами, ваша Астральность будет расти, и Отец вам будет давать новые возможности Астралики.  Будете чувствовать жизнь полнее, и жизнь начнёт бурлить и развиваться. Это не значит, что вы будете бегать от сверх чувств, нет – вам будет очень приятно жить! Идёшь и ощущаешь жизнь! Кайфовать – это чувство, от одного процесса. 
Состояние рождается, из Высших Чувств! 
· В. Чувств бывает много, иногда вы не можете объяснить, почему вам радостно – в этот момент у вас сработало не чувство, а В. Чувство. Вы получили активацию Духа, объединилось несколько чувств, и вы довольны, радостны, полны сил – в этот момент ваша Душа полна В. Чувствами. И в этот момент, когда вы довольны, вы готовы контачить с другими. Душа Высш. Чувствами динамично ищет и выискивает своё. 
· «Контакты» – это когда вы В. Чувствами можете с другими связываться, обмениваться, взаимодействовать. 
· Чувства имеют функцию: вычленяет информацию, активирует вашу динамику.
4. Святой Дух, Огнесвет
Святой Дух - Дух, который действует, общением. Активируется устремлением. 
· Устремлённость – ваши действия волей, из тебя идёт такая сила, которая не может остановиться, пока ты не добьёшься устремленностью цели.
· Воля Духа - это состояние Огнеобраза. Огнеобраз – от спина до ядра, в которой есть заряд программы Отца, а в целом это Субьядерность.
· Значит Святой Дух субъядерность? Дух проникает на уровне клеточек, на уровень ядер этих клеточек, далее проникает в межъядерные связи и субъядерные отношения. Раньше Дух проникал только в клетки, Сил не было глубже, и в ядра не входил, у людей 5‑ой расы. Мы смогли развить качество и глубину Духа, для того чтобы он проникал субъядерно. Зачем это делалось? Святой Дух заряжает нас Духом и помогает развиваться. Плюс, понятие Святой Дух означает, что этот Дух поможет нам жить в материи, потому что в отличие от Чистого Духа, Чистый Дух —насыщает нас жизнью. А Святой Дух — это насыщение нас возможностями действовать. Причём чем глубже он проникает, тем больше у нас возможностей.
· Святой Дух — это Дух, который тянется в Свет. Эманирует из нас и создает нам фон возможностей. Воля Духа Души означает, что эта Воля не моя, а твоя Отче - может расшифровывать Волю Отца. Душа будет определяться в Воле она Отца или безвольна – этим возможно спасение Души, которая не может определится.
Огнесвет – это когда Огонь на прямую приходит в вашу Душу оформляясь Светом. В материи Огонь оформляется Светом. 
· Огнесвет – это чистый или прямой Огонь Отца. Огнесвет - любой другой огонь в Душе который имеет вокруг оболочку Света. 
· Огнесвет – это лучшие накопления вашей Души Огнём Отца, заряженные. Слово «лучшие» это не значит плюсовые, могут быть лучшие накопления и минусовые – это нормально. Душа накопила все что угодно. Есть плюсовые и минусовые накопления. 
Задача нас как Человека Мг: найти на отрицательное накопление ещё одно отрицательное накопление и схлестнув их вдвоём получить одно положительное.
Энергия - заряд Энергии, зачем она? Душа обязана трудиться и день, и ночь, и день, и ночь. Когда ты трудишься, ты тратишь - Энергию, ты не Дух тратишь. Слово «трудиться» — это не аккумулировать Дух, а направлять его на движение. Именно трудиться - тратить Энергию. 
Восьмеричная Душа Человека Мг живет и производит их: Энергию, Свет, Дух, Огонь

Базовое Явление Души ИВО - 32768-ричное: содержание и состоятельность Части.

Уровни Души:

30721-32768.2048 ИзначальноВышестоящихСинтезов
28673-30720. 2048 Прасинтезных Компетенций - новые масштабы, возможности, компетенции -прямое внутреннее отношение к Огню.
Компетенция - совокупность опыта, личных качеств, настроя, проявляющегося в стиле лично Вашем. При помощи них достигаются результаты и «эффективное взаимодействие».
26625-28672. 2048 Ивдивостей Синтеза- всеобъемлющий подход, всё во всём, объективный внутренний Мир субьективно. Познаем внутренний мир или управляем. 
24577-26624. 2048 Иерархизации Воли - процесс упорядочивания многоуровневой организации Воли.
22529-24576. 2048 Совершенств Мудрости - какие вершины вы будете соединять. От того, что вы вершите и появляются ваши совершенства. Пол.Сов – выводят вашу мудрость на концентрацию развивая ее. 
20481-22528. 2048 Синтезностей Любви - Примененный Синтез навыками, умениями, опытом.
18433-20480. 2048 Начал Творения - отправная точка условий Творения.
 16385-18432. 2048 Прав Созидания – жизнь знания и применения.


 Практика 1. Стяжание 256-рицы объемов Души ИВО 


Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192 ВЦ.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтезами Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 объемов/видов Души взаимокоординации с 256-ю видами эталонных Частей, взаимоотражением их «всё во всём» Душою физически собою с явлением одной цельной Души синтезом Высшей Души предыдущих Эпох, и так называемой низшей Астральной Души предыдущих эпох, всего опыта их в синтезе каждым из нас.
И возжигаясь этим, возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.
Мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256 ВЦ.
Развёртываемся пред ИВО Ипостасью 3-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме,
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас на явление 256-ти объёмов/видов  Души физически собой в явлении Души ИВО – третьей Части ИВО.
И синтезируясь с ИВО, стяжаем 256 видов Души в явлении 256-ю оболочками Ипостасного тела, стоящего пред ИВО.

И, возжигаясь 256-ю Синтезами ИВО, преображаясь им.
Развёртываемся 256-ю видами Души ИВО каждым из нас,
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем Душу ИВО в синтезе 256-ти видов Души каждым из нас и синтезом нас физически собою .
И развёртываемся Душою ИВО в синтезе 256-ти видов Душ цельно,

Стяжая Цельный Дух ИВО, оформленный Душою, в синтезе 256-ти видов Духа.
Стяжая Цельный Огонь Духа Души ИВО, явлением 256-ти Огней Духа, как видов Святого Духа.
Огонь Святого Духа – это фрагмент Огня Духа.
И стяжая Огонь Души ИВО с 256-ю видами Огней Душ, синтеза Огня Души ИВО физически собою.
И стяжаем Синтез Души ИВО с 256-ю Синтезами 256-ти Душ каждым из нас и синтезом нас, прося ИВО  развить чувственность Души каждого из нас:

Духом, Огнём Духа, включая Огни Святого Духа, Огнём напрямую и Синтезом напрямую в развитии чуткости Синтезом, чуткости Огнём, чуткости Огнём Духа и чуткости Духа, чувств и Высших чувств Духа, чувств и Высших чувств Огня Духа, чувств и Высших чувств Огня явления Души и чувств и Высших чувств Синтеза явления Души ИВО физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО.
И возжигаясь, преображаясь им.

Развёртываемся Душою пред ИВО физически собою явлением телесности Души по форме тела Ипостасного каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физически, развёртываемся физически собою.
Развёртывая Душу ИВО каждым из нас в синтезе 256-цы видов Души физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.

5. Чакры
· В предыдущую эпоху было 7-мь, названия Чакр полностью ушли, и в Условиях Мг Чакр в развитии Души 4096ть базово.
· Душа Строится Системами — это Чакры. 
· Внутри Чакры фиксируется Душа.  Лепестки окаймляют Зерцало которое внутри Чакры — это диск, диск блестящий с двух сторон, запись идёт с двух сторон, по центру — дырочка, в свободный объём пространства в него фиксируется Душа. В диск вписываются постоянные чувства, которые вырастают в привычки. В лепестки вписываются проходящие чувства - события тактических действий ближайшее время. Чашечка имеет два варианта лепестков: лепестки идущие вверх и лепестки идущие вниз, лепесток сверху и лепесток снизу объединяются как порхание бабочки. Лепесток верхний и нижний стремятся друг к другу когда они пересекаются между собой, они схлопываются снизу и сверху, и появляется настоящий лепесток Чакры – впитывают энергию, и схлопывая для усвоения, они её продавливают в зерцало. Далее, когда они закрываются, они собирают энергию, так называемую накопившуюся сверху зерцала. И начинают это вдавливать в зерцало. 
· Чем больше лепестков, тем больше утонченных энергий, вибраций, чувств поймала чакра. 
· Имея 3-х мерное зрение, мы это никогда не увидим. Это действует в 4098-тимерности. Действует так: Лепесток, раскрываясь, прижимается к Душе сверху и снизу, сканируют с Души чувства, Высш.Чувства, а потом обратно собирается в лепесток. Душа переполняется, как только лепесток впитывает всё в себя. Они объединяются в лепестке, они усваиваются и эманируются из чакры. 
· Чувство идёт от другого Человека, впитывается в лепесток, лепесток берёт первичное чувство, совершается 1-й удар лепестками. Потом, перерабатывается Чувство, он отдаёт это Душе. Скорость обработки Чувств грандиозная.
· Фраза: Услышь хлопок одной ладони. Если ты услышишь хлопок двух лепестков в одной ладони, как рождение нового чувства двумя лепестками, ты можешь войти в дзен и в просветление. Только услышать надо. Миллионную долю секунды услышишь, как эти лепестки собрались и схлопнулись, шелест хлопка на Астрале это называется. Причём здесь ладонь?
· Все накопления ваших лепестков отражаются на правой и на левой ладонях. 
· Называется руками и ногами человеческими, на ногах не лепестки отражаются, а то, что здесь накоплено Душой, а лепестки отражаются на ладонях. …. Знаменитая хиромантия – это ещё сбор информации по ладоням, со всех лепестков. Всех ваших чакр. И вот эта информация со всех ваших лепестков выводится на ладони, объединяется и рождается хиромантия. 
· Лепестки, объединяясь, получают напряжение, …. в этот момент вы начинаете объективно видеть, сканировать, чувствовать. Вокруг этого напряжения и рождается поле …. Эмоция начинает входить в Душу чувством, собирая новую информацию.
· Все социальные и общественные связи фиксируются только в 3-х чакрах – выше сугубо индивидуальные накопления. И то, что в лепестках начиная с 4-й и выше прячется – это накопления вашей Души всех воплощений!  
· В Душе идет обмен тонкими флюидами, которые вы не замечаете, флюиды – это астральные атомы. Они за собой оставляют след в мерности. В следе Атома есть поле Астральной энергетики, которое заполняет всю жизнь вокруг всего человечества.
· Почему людей тянет в горы? поднимаясь в верх в гору они выходят из той плотной энергетики, которая заполнена астральными флюидами всех чакр между собой. Поэтому есть закон: даже если ты подумал – ты сделал это! Это на Ментале, а на Астрале начинается с флюидов –информация записывается в флюид. Та информация, которая записана во флюид, тянется к той или иной чакре. И информация флюида вызывает соответствующие чувства, соответствующей Души, соответствующей чакре. И вот задача лепестков, которые трепещут ловить эти флюиды. Флюид приходит в Душу от мальчика к девочке, и она чувствует, что он вспомнил. 
Отличие Астрального Тела и Души – В 5‑ой расе Астральное Тело вырастало из Души. В 6‑ой расе это две разных части. Говорим о Душе мы предполагаем, что Душа - Чувства, Огонь- некая насыщенность, которая больше является нашим накоплением внутренне. 
· Душа - внутренняя реакции на любую тему.
· Астральное тело – осуществляет обязательную внешнюю реакцию, на природную среду. Душа может на природную среду не среагировать, астральное тело обязательно. Чувственные реакции: на воздух, на влажность, на стихию воды, на туман, на одежду, на позу, на глаза. То есть, это некий астральный, чёткий контент, которым вы действуете, которым вы, внимание, обязательно взаимодействуете. 
· Взаимодействие Душами или душевный контакт это очень высокое доверие к другому человеку или к другим людям. Для астрала — это не важно, доверяешь — не доверяешь, чувствуешь — не чувствуешь, это постоянство взаимодействия. 
Ваши чакры будут получать концентрации Огня, которые идут на физику, очень мощные огненные, а чакры должны устояться по вашим накоплениям. Стоит попросить, чтобы весь ваш опыт предыдущих накоплений за время ночной учебы перераспределился по новым чакрам индивидуально! 
Развитие чакральной системы Человека в более высоком явлении: Чакры называются по названиям Частей. 

Практика 2. Стяжания 256-х Чакр с координацией 256ю частями Астр-го тела Чк Мг-ки
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, всеми накоплениями человека
Синтезируемся с ИВАС К.Х. и Фаинь, возжигаемся СиСи ИВО.
Синтезируемся с ИВО , переходим 257 ВЦ – развёртывается пред ИВО и  преобразить наше Астральное Ипостасное формирующееся или  существующие тела из 7-ми чакрального явления 5-й расы в 256рицу Чакр Человека Мг-ки, с формированием в каждой из 256-х чакр фиксации Души и концентрации Огня Частей в координации с Частями ИВО.
И в этом огне мы синтезируемся с ИВО и стяжаем огонь 256 Чакр в каждом из нас и в си нас, возж-мся 256ричным огнём и развёртываем 256-ричный Огонь ИВО входя в преображение Астрального Тела в нас.  
И возж-ясь Астральной преображённостью в нас мы синтезируемся с ИВО стяжаем: 

1 чакры  4ре лепестка - 64 чакры  - 256 лепестков Чакры, по позвоночному столпу, нечётные по позвонкам, чётные между позвонками,
С 65- по 161 Чакры,  Чакры отделов Головного Мозга, в отражении явления 97 Синтезов,
С 162-192 Чакры от подстопной 162й до 192й сферой вокруг тела, 
Чакры цельных явлений Человека:
162 Чакра Физического Мирового Тела под двумя Стопами
163 Чакра Тонкого Мирового Тела центр левой столпы 
164 Чакра Метагалактического Мирового тела центр правой столпы
165 Чакра Синтезного Мирового Тела подколенный левый центр    
166 Чакра Частностей подколенный правый центр
167 Чакра Аппаратов левой ладони  
168 Чакра Систем правой ладони
169 Чакра Частей левой грудины (под соском) – во взаимодействии с Огненным Центром Любви
170 Чакра Посвящений правой грудины (под соском) – во взаимодействии с Огненным Центром Мудрости
171 Чакра Статусов левой верхней грудины (под плечом) – во взаимодействии с Огненным Центром Воли
172 Чакра Творящих Синтезов правой верхней грудины (под плечом) – во взаимодействии с Огненным Центром Синтеза
173 Чакра Синтезностей левого плеча (левый погон) 
174 Чакра Полномочий Совершенств правого плеча (правый погон)
175 Чакра Иерархизации синтеза спинного и головного мозга основания черепа 
176 Чакра ИВД Аватара ИВО синтеза всего черепа с головным со спинным мозгом и сферой вокруг тела
177 Чакра Человека Плана Творения 
 (Трикути: теперь Четыретысячидевяностошестикути Пламён затылка с фиксацией точки вершины носа-основы лба)
178 Чакра Человека Творящего Синтеза (Шишковидная железа в центре лба синтезом отделов Головного Мозга) 
179 Чакра Человека Синтезности вокруг Оджаса (в синтезе клеток Головного Мозга)
180Чакра Человека Полномочий Совершенствсинтеза Головного Мозга – Четыретысячидевяностошестилепестковый лотос на вершине головы с мозгом
181 Чакра Человека Иерархизации синтеза Темечка  
182 Чакра Человека-Творца Физичности синтеза Оджаса со сферой Генезиса внутри тела – цельной формы и центровкой 1 кольца лепестков над Темечком
183 Чакра Человека Планеты Земля синтеза Тела Человека Пробуждением центровкой 2 кольца лепестков над Темечком 
184 Чакра Человека Метагалактики Фа синтеза Сферы Воскрешения вокруг Тела с концентрацией на всём Физическом Теле и центровкой 3 кольца лепестков над Темечком
185 Чакра Человека ИВО синтеза Сферы Мощи Жизни вокруг Тела с Ядром Жизни под ногами или в горле и центровкой 4 кольца лепестков над Темечком
186 Чакра Посвящённого синтеза Сферы Прав Репликации вокруг Тела с центровкой Изначальной Клеточкой и центровкой 5 кольца лепестков над Темечком
187 Чакра Служащего синтеза Сферы Абсолютного Созидания вокруг и внутри Тела и центровкой 6 кольца лепестков над Темечком
188 Чакра Ипостаси Сферой Творящего Синтеза вокруг Тела и центровкой 7 кольца лепестков над Темечком
189 Чакра Учителя Сферой Синтезности Любви вокруг Тела и центровкой 8 кольца лепестков над Темечком
190 Чакра Владыки Сферой Полномочий Совершенств Мудрости вокруг Тела и центровкой 9 кольца лепестков над Темечком 
191 Чакра Аватара Сферой Иерархизации Воли вокруг и центровкой 10 кольца лепестков над Темечком вершины северного полюса сферы
192  Чакра ИВДИВО Сферой Синтез Синтеза вокруг Человека.
193  - 256 Чакры- сферы 64ре оболочками вокруг Человека в явлении Изначально Вышестоящих Аватар-Ипостасей ИВО.
       
Стяжаем Синтез ИВО Обновляемся встраиваемся и развёртываем 256-ричный чакральный режим деятельности Ипостасно Астрального Тела в нас.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем: МГ-кое развертывание в основании рождения Мг-ких лепестков и с перспективой перехода из этого состояния лепестков в правильное, 
Благодарим ИВО, ИВАС КХ, Фаинь.
Эманируем все Стяженное и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО каждого.
6. Видение в реальностях
· «Что вверху то и внизу»
· 1 вышестоящая ИВР Экополюсы с жизнью в них.
· Мы видим физически так как сорганизованы по Законам Физики- законы Физики Физической и Физики Астральной 3 Си различны - Огонь, Дух, Свет, Энергия текут и дифференцируются по-разному. И чтобы видеть в 3 ИВРеальности нужно накопить, а после приучится и пристроиться к эманации из глаз Огоня, Духа, Света, Энергии 3й ИВРеальности. Эманация любой позиции 4цы это пассионарность, и мы приучаемся концентрировать собою ответ от 3 ИВР.
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7. Астральность и Астрейность
Астрал и астральная энергия живёт общением. Душа, которая не хочет общаться – больная душа (требует осмысление причины отказа)
· Астральность – выражение чувственной психо-эмоциональной среды человека.
· Астрейность — Принцип термоядерного Синтеза. 
Материя звёзд – первичная материя Огня. Воспринимая только ядерное вещество (без оболочек), мы выходим на уровень восприятия универсумной материи. За счёт преображения ядра меняется номер атома, отсюда меняется вещество, по качеству из атомов, которых строится.
· Астрейность – Глубже чем астрал, показывает смысл человека и показывает ту материю, из которой астральность человека складывается, то есть его чувственность и его Часть Душа. Это уровень формирования биологической жизни человека, на уровне звёзд, но только биологическим типом, где каждая звезда может сформировать вокруг себя жизнь. Астрейность несёт жизнь.
· Астрейность – уровень реакций, который происходит не на этапе атомов и молекул, а внутри ядер. То есть астрейность – это та глубина материи, которая складывается в субъядерных взаимоотношениях.
· Астрея – это звёздная материя.
 Для нас Огонь – это звёздная термоядерная система, наше Солнце – это термоядерный огонь. 
· «Мудрые управляют звёздами, звёзды управляют дураками» – это те, кто не управляют огнём, а мудрые управляют звёздами- они научают управлять огнём. Для обычного человечества – это управление огнём вовне. Для нас с вами – это управление огнём внутри. Мы простраиваем 4096 частей, каждая из которых имеет свой своеобразный огонь, синтезируем систему 4096 частей между собою с 4096-ю огнями в цельность, мы и рождаем то тело человека, которое выдерживает любой из 4096 огней Отца. Эти части мы развиваем такой системой, как Абсолютный Огонь. Это огонь, который специально взращивает части человека в нас. Об этой системе мы будем говорить завтра.
 В прошлый раз говорили о программе Омеги. А на этом Синтезе у нас будет программа Абсолютного Огня. 
8. Овладение Стихиями через работу Системы ЭП
· Одна из задач учеников предыдущей эпохи – овладение Стихиями. 
· [bookmark: _Hlk481543089]ИВАС КХ утвердили овладение стихиями через работу системы энергопотенциала – где мы синтезируемся с Владыками Царств и должны синтезироваться с Владыками Стихий. При синтезе с несколькими Владыками Стихий у нас активируется Творческая или Творящая Сила,  
когда мы преодолеваем астрейность. 
· Творящая Сила эманируется и направляется на систему энергопотенциальных взаимодействий. То есть, мы переключаем эту Творящую Силу на первом этапе из вообще стихийного буйства вокруг нас на финансово-экономические условия каждого из нас. Организуем её по-человечески, потому что финансы – это чисто человеческий инструмент.  Очень важно, когда мы стихийно-творящую силу организуем человеческой. Мы накапливаем вот этот потенциал и вот эту творящую силу постепенно на каждом ИВР.
· Гравитация — это один из аспектов, влияющих на наше сознание. Наше сознание - магнитноориентированное, формировалось и развивалось на протяжении миллионов лет в среде магнитного поля планеты. Выходя за пределы биосферы планеты, человек попадает в совершенно другие условия. Отсутствие магнитного поля оказывает на сознание человека более разрушительное влияние, чем отсутствие гравитации и может оказаться серьезным препятствием для дальних полетов.
            Практика Магнита оформляет условия магнитного поля ДО вокруг тела человека. 

Практика 3. Миракль на Астральной ИВР Метагалактики ФА
Стяжание Творящей Силы Астрейности

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Проникаемся Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь  стяжаем Синтез и Огонь явления в ИВДИВО 3 ИВ РЕАЛЬНОСТИ Метагалактики ФА физически собою.
И возжигаясь Си Си ИВО ИВАС Кут Хуми, синтезируемся с ИВО астрального ИВ Реальности Метагалактики ФА.
Переходим в здание ИВДИВО 3 ИВР Метагалактики ФА, становясь в зал ИВО здания Дома Отца развёртываясь пред ИВО в зале Ипостасью 3-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум ИВО 3 ИВР Метагалактики ФА, стяжаем Синтез ИВО астральной ИВР Метагалактики ФА. 
Сстяжаем Суть третьего ИВР физической Астральной Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас, стяжая сутевой Разряд ИВО 3 ИВР Метагалактики ФА физически собою, вспыхивая им.
Проникаемся Сутью ИВО третьей астральной ИВР Метагалактики ФА. 

И стяжаем расшифровку всего пакета данных Стандартов, Законов, Методов, Правил, Аксиом, Принципов и любых иных взаимодействий астрального ИВР Метагалактики ФА собою в расшифровке взаимодействий каждым из нас. И вспыхиваем Разрядом всецело, синтезтелесно собою. 
И эманируем импульсные взаимодействия разрядов внутри астрального Ипостасного тела каждым из нас физически собою по залу ИВО, развёртываясь пред ИВО и стяжая видение и взаимодействие ИВО физически собою.  (Смотрим. Отец пред нами).
И возжигаясь Синтезом ИВО 3ИВР Метагалактики ФА, преображаемся им, являя Синтез астральных взаимодействий физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем астрейные взаимодействия астральной  ИВР Метагалактики ФА физически собою. И возжигаясь, взаимодействуем ими. Благодарим ИВО астральной третьей ИВР Метагалактики ФА.
Обратите внимание, как вам в Изначальности легче и проще стоять, чем на третьем присутствии.
И синтезируясь с ИВО  1 ВЦ вершина Мг стяжаем Творящую Астрейную Силу явления синтеза водородных и иных термоядерных астрейных взаимодействий каждым из нас и синтеза нас биологией физического Тела Человека в Огне Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с ИВО в преодолении стихийных взаимодействий, стяжаем Творящую Силу Астрейности ИВО Сиаматики каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая Сутью астральности каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Суть Сиаматики каждого из нас в астрейных взаимодействиях физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, являя Творящую Силу Астрейности физически собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы распускаем Астрейное Творящее Начало по залу Изначально Вышестоящего Отца. На стенах Зала, можно сказать и на потолке, только он такой, знаете, как в крыше, устремлённый вверх, находятся огненные письмена.
 Отец каждому из вас выделяет фразу, поэтому вы видите не всё там в Огне, а чётко для вас видимые фразы. Попробуйте прочесть их. Огненные письмена на стенах – это контекст смысла астрейности и астральности Метагалактики ФА.
 И возжигаемся текстом, который мы прочли или которым мы прониклись, впитывая огненные письмена ИВО физически собою, вспыхивая ими.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им, являя контекст и астральности физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы переходим в зал 192ВЦ. Развёртываемся ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас НА СТЯЖЕННОЕ РАНЕЕ.
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, развёртывая концентрацию Сути Астральной ИВР Метагалактики ФА и развёртывая астрейность как Силу Творения явления космических взаимодействий каждым из нас и синтезом нас, и развёртывая контекст огненных письмён ИВО Универсума Солнца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Универсума Солнца, Изначально Вышестоящего Отца астрального присутствия Метагалактики ФА.
Возвращаемся в физически явлением физической Изначальности Метагалактики ФА Планеты Земля.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО И выходим из практики. Аминь.

9. Чувствознание 

· Чувствознание, развивалось в 5-й расе только Высшими Посвящёнными и более высокоразвитыми Учениками - Архат, Адепт и Учитель. Можно уточнить, что это было их поручением. Много о Чувствознании говорила Елена Ивановна Рерих. 
· Чувствознание – помогает распознать общение, здесь начинается подготовка Синтезом – с кем мы общаемся, как, нужно ли и распознание необходимо оно преодолевает рабство. 
· В Чувствознании заканчивается религиозность, и начинается чисто Вера, Ваша.
· Держит грани: Ты или с Отцом Вера (25 часть), или с природой/матерью/космосом -для материалистов.  
· Чувствознание – это переход, умение Человека переходить (в самом элементарном состоянии) из одного вида Материи в другой вид Материи (64- Планета на 63 позиции и несет Материю Есмика, Мг- 64 - Сиаматика). Это новое положение Планеты – идет новый Головерсумный Генетический Сигнал 32 768ричный по планете в развитии ее и природно, и самоорганизующе законами Метагалактики.
· Чувствознание – просто знаешь и чувствуешь. 
Физикой является размышление 4 часть - уровень ментала. 
· Разработать – это сложить мысли, чувства. А обработать – это хотя бы усвоить, чтобы потом в разработке сложить мысли и чувства- проблема Чувствознания.
· Умение работать и с Огнем, и с Духом, Светом, Энергией, Субьядерностью, Формой, Содержанием, Полем. У Отца, а у Матери перестраиваться на Виды Материи с Человека Планеты на Человека Метагалактики. 
· Головерсум как 51 Часть имеет два выхода: или головняк, или мировоззрение, которое имеет стратегию. Чувствознание основано на Головерсуме. А Головерсум – это общепланетарное состояние/ метагалактическое, сфера вокруг, которая фиксируется в первую очередь Странами. 
· Если мы не разрабатываем Головерсум фиксацией охвата всей Страны в нашем даже личном восприятии, то у нас оформляется или рождается головняк по любому поводу, то есть не объективный подход.
· Головерсум успокоится, уйдет головняк (эффект толпы) наступит идентификация и индивидуализация состояния Души и Размышления вы начнёте развивать Чувствознание. 
· Если Головерсум в вашей голове не успокоится – это первый шаг Чувствознания – вы Чувствознание развивать не начнёте.
· В дополнении к первым шагам в Головерсуме – Ваше отношение к своей нации, стране, территории и от того, какое оно, отношение - такие и эти картины Вы творчеством Души носите и проецируете чувствами в Головерсуме. Как пример: Владимир Алексеевич Гиляровский – вспомните его рассказы! 
· Взаимосвязь Частей основа Чувствознания- синтез контакт Восприятия. Воссоединенное принятие.
· У человека есть ограниченный масштаб голограмм; он и правильный, и всё равно ограничен. 
· Неограниченный масштаб голограмм в Метагалактике – Экоматы - Экоматическая Сфера вокруг Головерсума, это ноу-хау. Ранее не одной частью не удавалось зафиксировать экоматическую сферу развития человека. Мы выходили к Матери Планеты, в её кабинет, синтезировались с Экоматом Планеты, чтоб как-то сорганизоваться с Планетой. А вот Чувствознание, на сейчас, первая часть, которая на себе смогла зафиксировать экомат. В 5 расе Чувствознание развивалось, как контакт с экоматами.
· В экоматическую сферу заложены лучшие голографические тенденции (то из чего формируются голограммы). В Экоматах заложена запись восприятия Метагалактики.
· Запись информации. Через чувствознание Экоматов – происходит синтез исторических пластов территорий и Планеты - наука Голомика и Исторический Синтез. 
· Главное Чувствознание вытягивает из самокопания – то чем грешат Человеки, подавляя активность Души и Чувство, угрызением. 

 

Практика 4.  Стяжание
Чувствознания как основы Чувствознающего Человека Метагалактики
Ростом Мировоззрения Ипостаси Синтеза, Стяжание Духа Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Кут Хуми Фаинь физически собою.  заполняемся Синтез Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь в физическом теле, никуда не уходим., Концентрируя Синтез как субстанцию в Душе ростом Чувствознающего Человека Мг Насыщаемся Синтез Си физически.
Переходим в зал 192 ВЦ, проникаемся Си Си ИВО, и стяжаем Синтез Синтеза  Чувствознания ростом Души и Чувствознающего Человека  каждому из нас. Возжигаемся явлением Чувствознания физически.
Возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, преображаемся им, синтезируясь с ИВДИВО в целом, и концентрируем явление Чувствознания каждым из нас. Чувствознание заполняет все ваше тело физически. 
Дом концентрируется на ваше тело. 
И от ИДИВО вокруг вашего тела взрастает сфера Чувствознания. Просто идёт фиксация сферы Чувствознания вокруг тела и Чувствознания внутри тела. 
Проникнитесь ИДИВО специальный Огонь, это специальный Дух, это специальный Свет, специальная Энергия Чувствознания, которая от ИВАС Кут Хуми и Фаинь идёт в вас и ИДИВО Насыщенность. И возжигаемся этим.
 И далее, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 257 ВЦ. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 3 Синтеза с акцентом Чувствознания.
И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез Чувствознания ИВО физически каждому из нас. И синтезируясь с ИВО, проникаемся Чувствознанием ИВО и стяжаем насыщенность Чувствознания ИВО собою стяжая вхождение в рост и развитие каждого в Чувствознающего Человека Преображаемся на это выражение. Просим закрепить в нас это Условие и стяжаем Цельный Головексумный Взгляд Синтезного Мировоззрения Чувствознающий Ипостаси 3 Синтеза нами, адаптируемся, насыщается и впитываем. Преображаемся стяжаем Си ИВО закрепляя стяжённое. 
Благодарим ИВО, ИВАС КХФ. Возвращаемся в зал физически и развертываем стяжённое каждым. 
Эманируем. 

 10. Тонкий Мир
Тонкий мир — 8192 ВЦР/ИВР/Р 
· В 8192 первые 4096 ВЦР/ИВР/Р начинают стыковаться с Тонким миром, и идёт взаимопроникновение Физического мира и Тонкого. 
· Нижестоящее входит в вышестоящее как часть, от накоплений нижестоящего зависит базовое состояние тонкого мира. Тонкий мир –Энергия+ Свет+Вещество=Светоматерия.
· В Тонком Мире первична Эманация, а вот Физический Мир организуясь в Тонком, несет Плотность – как Плоть развития человека — это Инь, а Слиянность это Ян – эманации с разными характеристиками дают Слиянность – начинается внутри Огнеобразов - от спина до ядра. 
· Планета Земля фиксируется на вершине Тонкого мира. Значит, организация жизни идет Тонко-Физически - стыковка двух Миров. 
· В итоге, живя физически, мы легко переходим из физического в тонкое и возвращаемся в физическое, то есть Метагалактика построена по другому принципу. 
· На сегодня ВЦР творит Человека, Тело способно выдержать каждой частью 4096 Систем и далее, в ИВР – идет поддержка реализации Творения, в Реальностях – Стабилизация действий. 
Практика 5.
Стяжание Тонкого Мирового Метагалактического тела 32786ричного
с 4096-мя Частями, 4096 эталонными Системами, 4096 эталонными Аппаратами, 4096-ю эталонными Частностями

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в Зале ИВДИВО Ипостасью 3 Синтеза в форме пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 64-х видов материи физическим ракурсом Метагалактики Фа в целом, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на их явление с выявлением 64-х элементов явления 64-х видов материи в развитии, отстройке и реализации Физического тела каждым из нас и Синтезом нас.
И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум ИВАС  Кут Хуми Фаинь и стяжаем 64 вида материи Метагалактики Фа ракурсом Тонкого мира с организацией явления Света плюс Вещества и развёртывания 64-х элементов явления Тонкого мира каждому из нас и Синтезу нас со стяжанием соответствующих:
32768рици явлений: 2048 Изначально Вышестоящих Синтезов 
2048 Прасинтезных Компетенций 
2048 Ивдивостей Синтеза
2048ИерархизацииВоли 
2048 Совершенств Мудрости
2048СинтезностейЛюбви 
2048 Начал Творения
2048 Прав Созидания 
4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов и 4096-ти эталонных Частностей Тонкого Мирового Метагалактического тела каждого из нас.
 Возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО переходим в Зал ИВО 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Зале Ипостасью 3го Синтеза в форме.
Стяжаем развитие Тонкой Метагалактической Мировой Цивилизации Землян со всей составляющей Тонкой Метагалактической Мировой материальностью с явлением всех форм, видов и аспектов Метагалактического цивилизационного существования ИВДИВО Тонким Мировым Метагалактическим в явлении концентрации не только физичности Физического мира Метагалактики Фа, но и концентрации физичности Тонкого мира Метагалактики Фа Синтеза 8192-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и Синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:  
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Тонкому Мировому Метагалактическому телу
2048 Прасинтезных Компетенций Тонкому Мировому Метагалактическому телу
2048 Ивдивостей Синтеза Тонкому Мировому Метагалактическому телу
2048 Иерархизации Воли Тонкому Мировому Метагалактическому телу
2048 Совершенств Мудрости Тонкому Мировому Метагалактическому телу
2048 Синтезностей Любви Тонкому Мировому Метагалактическому телу
2048 Начал Творения Тонкому Мировому Метагалактическому телу
2048 Прав Созидания Тонкому Мировому Метагалактическому телу
4096 Частей Тонкому Мировому Метагалактическому телу, стяжая 4096 эталонных Систем Тонкому Мировому Метагалактическому телу, стяжая 4096 эталонных Аппаратов Тонкому Мировому Метагалактическому телу и стяжая 4096 эталонных Частностей Тонкому Мировому Метагалактическому телу каждого из нас и Синтеза нас.
И, возжигаясь 32768-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими, преображая Тонкое Мировое Метагалактическое тело каждого из нас Синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО.
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически каждым из нас и Синтезом нас, развёртывая физически Тонкое Мировое Метагалактическое тело в Физическом теле каждым из нас с Ипостасным телом в Синтезе их явления концентрации 32768-рицы его в Синтезе 16384-рицей Физического тела в усилении её, и соответствующего Синтеза деятельности частей Тонкой физической реализации физически каждым из нас и Синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, эманируем в целом ИВДИВО тонко-физически собою цельно каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.
11. Меч Воина Синтеза и Ипостаси Посвященного Курса Подготовки
(Много информации вы найдете в методичке Воина Синтеза за 2018г.) 
· С точки зрения астрального восхождения Меч стабилизирует Астрал, поддерживает наш контакт с ИВДИВО астрейностью - защищает Душу, от некачественных /несанкционированных влияний.
· Меч – как символ Ученика находился в позвоночнике это был Меч Духа. Ученики назывались Воинами Духа. А Меч – это был символ Атмы, концентрация Воли. То есть прямой Дух.
· Сам Меч охватывает позвоночник и чуть-чуть острием выходит на ребра. Отсюда знаменитое ребро Адама. Никаких физиологических или мышечных эффектов это не дает, но концентрация Воли Духа, или современным Языком – Дух Синтез.  
· Закон Иерархии: любой ученик, в новой эпохе Посвящённый, он ещё Воин Синтеза. 
Взгляд на Синтез пишется в Огонь, 
Огонь созидает Волю, 
Воля пишется в Дух, 
Дух созидает Мудрость, 
Мудрость пишется в Свет, 
Свет созидает Любовь, Любовь пишется в Энергию. 

· Меч – это концентрация Воли Отца. Что значит концентрация Воли? Реально Воля записывается в Дух. Мы с вами стяжали Дух Метагалактики, но, если Дух Метагалактики не имеет Волю, он – что? гуляет сама по себе, куда захочет, туда и подует. Поэтому для Духа, нужна обязательно Воля Отца, которая направляет Дух.
· Воля Отца – это для Отца определенная субстанция. Вообразите газ - при сгущении он становится реальной субстанцией. Воля, которая записывается в Дух эфемерная, не ощущаемая, но при сгущении есть субстанция Воли - заполняется в такую форму, которая называется Мечом.
· Варианты Меча бывают разные. Единственно, Меч всегда ровный, не искривлён как кинжал восточный, чётко заострённое оружие и две грани.
· Перекрестье меча — символ стабильности и безопасности, служит опорой для руки. Клинок — это Воля, в нем проявляется душа меча. Как нет меча без рукояти, так и человек, взявший его, не станет целостным, пока не объединит в себе благородную душу и сильную руку. 
· Меч символизирует силу, власть, достоинство, лидерство, высшую справедливость, свет, мужество, бдительность.  На метафизическом уровне он олицетворяет всепроникающий разум, силу интеллекта, проницательность.
· Обоюдоострый меч — важный образ мудрости и правды. 
· В Откровении Иоанна меч исходит из уст Христа как символ непобедимой небесной истины. 
· В буддизме меч воспринимается как оружие мудрости, отсекающее невежество. 
· Размеры Меча зависят от вашей подготовки, плотности Воли и её качества.
· Рукоятка становится в копчик, остриё – вверх. Если вдруг вы увидели, что Меч перевернут, то официально иерархически остриё вниз – это наказан или Отцом, или Владыками, я без шуток. 
· Мечей в позвоночнике помещается много - мы развиваемся в Метагалактике, мы – многомерные существа, и разные Мечи ставятся разными видами мерностей. Поэтому – позвоночник один, а Мечей может быть больше десятка. 
На этом Синтезе ещё будем стяжать как минимум 2-3 Меча, которые так же будут ставиться в позвоночник, по стандартам Синтеза. 
[bookmark: _Toc385056595][bookmark: _Toc448135683]Практика  6. Стяжание Меча
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся c ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192ВЦ, развертываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасями 3 Синтеза в форме. 
Синтезируясь с ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем подготовку к Мечу Воина Синтеза, восходящего ИВДИВО, каждому из нас и синтезу нас. 
просим перестроить от Любых некорректных состояний Воли в Теле - преображаемся.
Синтезируемся с ИВО переходим 257 ВЦ, развёртываемся всем собою Ипостасью в форме в зале ИВО, стяжаем Си ИВО преображаемся им и стяжаем Меч Воина Си каждому из нас. 
Мечи зависают на уровне ваших глаз, острием влево, рукоятка справа. Правой рукой берём за рукоятку, поднимаем их вверх. В ИВДИВО  вспыхивает Синтез ИВО  на острие меча сверху вниз на вас. Меч возжигается. Синтез проникает сквозь Меч в ваше тело. 
Меч скользит в руку и становится внутрь позвоночника острием вверх, основанием, рукояткой в копчик. Меч — это многомерная структура, концентрация Огня, Духа и спецификой Мудрости, Воли, Синтеза. 
Она имеет форму меча, действует как меч на Р/ИВР/ВЦР, но вполне гармонично вписывается в наше тело.
И мы возжигаемся Ипостасью 3 Си синтезируясь с Хум ИВО и ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем Си и СиСи ИВО прося преобразить каждого из нас. 
Обратите внимание сейчас на затылок в голове. Он горит Огнём. 
Туда упирается остриё Меча и там как раз фиксируется  тот Огонь, который вышел в Меч из Дома. 
И мы возжигаемся стяжанием Меча в каждом из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Только сюда. И выходим из практики. 
Аминь.
12. Умение ходить к Отцу
Простота, Открытость – главный путеводитель к Отцу
· Ядрами Синтеза нужно пользоваться, ими нужно возжигаться, и они помогают вам по жизни преодолевать ситуации и развивают вас.
· Синтез — это учёба в Доме Отца и умение ходить к Отцу. 
· Преодолевая «не могу», мы учимся, нас восполняет Огонь притягивает в соответствующий зал, и мы адаптируясь начинаем действовать – важно чтобы нашим действиям не мешали ваши убеждения и непонимания.  
· Выходя в зал реальности, наши глаза/аппарат зрения должен перестроится на спектр Света иного уровня, мерности, времени, пространства. Для этого требуется тренировка или глубокие внутренние наработки нынешнего и предшествующих воплощений. 
· Иоан Богослов говорил – «Иной Свет». Перестроится адаптироваться и начать воспринимать. 
13.  Метагалактическая Информация ИВО 
Вспомните «Собачье Сердце» - «не читайте до обеда советских газет»
· В большинстве своем новости СМИ — это тривиальные факты, которые нас не касаются. Новости, панические истории действуют на лимбическую систему, стимулируют выработку кортизола приводит в беспорядок иммунную систему, организм оказываете в постоянном стрессе. 
· Большинство Планетарных новостей делают нас пассивными, переламывают нас, пока мы не станем пассивными, бесчувственными, саркастическими с фанатическим мировоззрением. Есть даже термин этого – «заученная беспомощность» 
· Мг Информация развивается Огнем Вершения. 
· Вершение - процесс действия по назначению. Знакомое нам – «Вершить правосудие». Мы видим Вершение, как внешнюю активацию деятельности, а с другой стороны, попробуйте увидеть, что очень многое что начинается идёт через информацию. 
· И большинство Вершений, которые начинаются у человека, должны быть информативными. 
· Информация-внутри формы, субстанция разных уровней реальностей, скачивая или сканируя ее мы воспринимаем информацию. Важно, что Вершение учит нас видеть, распознавать содержание, а не просто брать информацию формально.   
· Необходимо увидеть, что если нет Информации, которая построена на базовых знаниях, то нечего Вершить, незачем Вершить, и более того, Вершить опасно, так как потом начинаются последствия. Люди плачут, что у них карма, дхарма и всё остальное, на самом деле они просто попали некорректным Вершением - информационным. Происходит Многореальное действие. 
· ИВАС Александр Тамила 179 ВЦ Си Вершения ИВО разрабатывают организацию Информации – внутренний источник бытия жизни человека. 
· Информация – это знание, которое в обязательном порядке должно включится в голове. Вершение, как некий баланс выражения этой информативности, некая цельность, как это всё должно звучать. Вспыхивание информации в содержании или с содержанием не произошло – Вершения нет. Информация есть, в смысле, к примеру знания имён ИВАС, а содержания в Вас от работы с ИВАС нет - Вершения нет.
· Опасно, когда Информация существует отдельно от Вершения - наступает вариант необходимости преодоления отчужденности и введение в неотчуждённость. 
· Готовность - Помните, «Будь готов»? Это не пионерский пример, это – призыв, от Посвящённых. Всех учеников предыдущей эпохи готовили - допустим готовность к знаниям. Троечка – это тоже готовность. 
· В современных условиях слово «готовят» относится к сути Вершения.  Информация исходит из Культуры - Синтез и Мудрость слитые вместе рождают Тонкий мир.  Информация хранится внутри Ядра любой клетки, в любом Огнеобразе. В Тонком Мире Синтез нужно знать и Тонкостью применятся. Культура Тонкого Мира – ряд умений и навыков, которые организуют тело, свод кодексов – баланс внутреннего и внешнего. 

Тренинг с ИВАС Александром Тамилой
14.  Абсолют. Слиянность с Абсолютом
· Абсолют - Очень простая вещь! Известная по практики «йога»
· Сливаясь с Абсолютом, мы заполняемся им, синтезируясь своей подготовкой с Абсолютом. Соответственно, чтобы ходить в огне Метагалактики, надо укрепиться собственным Огнём. Стяжая Абсолютный Огонь, мы накапливаем «свой» Огонь. 
· Соответственно, есть Абсолютный Огонь Планеты - тотальный Огонь Планеты. Есть Абсолют Солнечной Системы, есть Абсолют Галактики, то есть, Огонь поддерживающий жизнь, именно нацеленный на развитие, есть Абсолют Метагалактики. Напитываясь Абсолютом Метагалактики наши Части взрастают Абсолютным Огнём Метагалактики. 
· Абсолют – в целом, это явление 256 Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, Иерархов Изначально Вышестоящего Отца явлением их 256 Столпов ракурсом Столпа Изначально Вышестоящего Отца.
· Абсолют – это Поядающий Огонь Подобия Изначально Вышестоящего Отца, который выражается Каплями Абсолютности и передаётся нам в Абсолютную Форму формирования Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
· Методика Абсолютного Огня заключается в том, что Огнём Части взращиваются, насыщаются Содержанием Отца. 
· Отец нас взращивает программой Абсолютного Огня, ускоряя нашу эволюцию.
· Куда усваивается Абсолютный Огонь? Мы состоим из клеток, клетки из различных Огнеобразов между ними пространство - вот в нем и усваивается АО. 
На семинаре ФЧС мы имеем право стяжать только Эталонный Абсолют 16384го Эталонного Абсолюта программы Воскрешения Абсолютом Фа. В РС 59 расписана методика стяжания. 
Что такое Эталонный Абсолют? 
· Источником АО является ядро Омеги, или ядро одной клеточки ИВО, которая генетически фиксируется, и не только генетически, а любыми способами, на каждого из нас. И из этой клеточки эманирует к нам эталонное развитие каждого из нас.
· Стяжая Эталонный Абсолют, каждый из вас фиксируется на ядро одной клеточки в ИВО, это синтез макро- и микромира, где записано эталонное развитие каждого из вас, из центра ядра в центре клеточки включается объём капель Огня, который посчитан, который, вы выходите, становитесь перед Отцом, стяжаете Абсолютные капли Огня, но они все вам выделяются из ядра клеточки Отца. Когда вы заканчиваете стяжать итоговый Абсолют, Абсолют ИВО, до последней капли, источник схлопывается, и весь необходимый объём Отец вам передал.

Программа Абсолюта ИВО:

1. Явить 16384 Абсолюта ВЦР ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Абсолюта ИВР ИВО Абсолюта ИВО;
2. Явить 16384 Абсолюта ИВР ИВО, каждый из которых входит по 16384 Абсолюта Р ИВО Абсолюта ИВО;
3. Явить 16384 Абсолюта Р ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Абсолюта ВЦ-Присутствий ИВО Абсолюта Фа ИВО;
4. Явить 16384 Абсолюта ВЦ-Присутствий Абсолюта Фа ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Абсолюта ИВ-Присутствий ИВО Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца;
5. Явить 16384 Абсолюта ИВ-Присутствий Абсолюта Фа ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Абсолюта Присутствий ИВО Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца;
6. Явить 16384 Абсолюта Присутствий Абсолюта Фа ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Абсолюта Планов ИВО Абсолюта Фа ИВО;
7. Явить 16384 Абсолюта Планов ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Абсолюта Синтеза ИВО Абсолюта Фа Изначально Вышестоящего Отца;
8. Явить 16384 Абсолюта Синтеза ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Эталонных Абсолюта ИВО Абсолюта Фа ИВО;
9. Явить 16384 Эталонных Абсолюта ИВО, в каждый из которых входит по 16384 Эталонных Абсолютных Ядер ИВО Абсолюта Фа ИВО;
10. Явить 16384 Эталонных Абсолютных Ядра, в каждый из которых входит по 16384 Абсолютных Синтеза ИВО Абсолюта Фа ИВО.
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И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми, проникаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО. 
Развёртываемся в зале в форме служения.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в компактификации и синтезе методики его стяжания Синтезом Эталонного Абсолютного Огня каждого из нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 257-ти ВЦ Изначально явленно. 
Развёртываемся пред ИВО Ипостасью третьего Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Абсолюта ИВО каждому из нас и синтезу нас ИВО физически собою.
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с Омегой – Клеточкой ИВО каждого из нас. Синтезируемся с Ядром Клеточки ИВО каждого из нас, стяжая у ИВО Источник Абсолютного Огня в центре Ядра Клеточки Омеги в теле ИВО каждого из нас, прося Источник Абсолютного Огня перевести из Ядра Омеги, Клеточки ИВО, в Хум ИВО для последующего стяжания Абсолютного Огня ИВО физически собою через Хум ИВО.
И синтезируясь с Ядром Омеги, Клеточки ИВО, стяжаем прямое явление Абсолютного Огня каждым из нас в каждого из нас ИВО из Ядра Клеточки Омеги ИВО собою, и прося прямой поток явления Абсолютного Огня из Ядра Клеточки Омеги ИВО перевести из явления Ядра в закрытом режиме на явление в Хум в открытом режиме – только для каждого из нас соответствующий Источник Огня Абсолютного ИВО собою.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем первую Каплю Абсолютного Эталонного Огня каждого из нас в синтезе компактификации развёртывания этой Абсолютной Капли от начала явления соответствующих Огнеобразов, вплоть до Абсолютной Капли каждым из нас.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем первую Каплю Абсолютного Огня физически собою, возжигаясь ею. И растворяя первую Каплю Абсолютного Огня во всём теле каждого из нас в целом, прося ИВО преобразить физическое тело каждого из нас и весь синтез Частей каждого из нас для стяжания и явления Абсолютного Огня первой Каплей Абсолютного Огня в каждом из нас и в синтезе нас физически собою.
И ощущаем в теле первую Каплю Абсолютного Огня по границам тела, особенно в стопах. Идёт волна играющего огня, на макушке, на лице, то есть по коже очень чётко идёт цельный контур Капли Абсолютного Огня, – попробуйте это прожить. 
Внутри тоже есть состояние – в центре грудной клетки Хум огнём сияет, может быть в голове какое-то состояние, то есть здесь не важно. Проживите иное состояние в теле в каждом из вас. На глазах может быть тяжесть, напряжённость, лёгкость, – ну что там произошло, ищите состояние.
И далее мы синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 16384 Капли Абсолютного Огня ИВО каждому из нас, вмещая их собою, насыщаясь ими и возжигаясь ими в синтезе их. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонный Абсолют ИВО прямого Абсолютного Огня ИВО каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь цельностью 16384-х Капель в один Эталонный Абсолют, вспыхиваем и развёртываемся Эталонным Абсолютом в цельности всего физического тела каждым из нас и синтезом нас физически собою, прося ИВО установить, закрепить, сотворить и компактифицировать во все последующие исполнения Эталонный Абсолют каждому из нас и синтезу нас для возжигания эталонностью Абсолютного Огня и Эталонного Абсолюта во всех последующих стяжаниях Абсолютов явлением Эталонного Абсолюта каждого из нас.
И возжигаясь им, преображаясь им, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез Эталонного Абсолюта ИВО каждым из нас. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им, развёртываясь Эталонным Абсолютом пред ИВО физически собою.
Благодарим ИВАС КХФ, ИВО Возвращаемся Си физически и выходим из практики. 

Итоговая Практика 8.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываясь Ипостасью 3го Синтеза в форме, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 3‑го Синтеза ИВО синтез‑физически собою, и, возжигаясь, преображаемся ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал ИВО 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываемся пред ИВО Ипостасью 3‑го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 3‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, возжигаясь, преображаясь Синтезом, преображаемся ею. 
И, синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 16384 64 четырёхллиона Огней 257‑й Высокой Цельности 3‑го Синтеза ИВО и возжигаемся ими. 
 Стяжаем 16323 - 64 четырёхллиона ядер Синтеза 195‑ой Высокой Цельности 3‑го Синтеза ИВО и возжигаемся ими.
 Стяжаем 16323 - 64  четырёхллиона субъядерностей 195‑ой Высокой Цельности 3‑го Синтеза ИВО и, возжигаясь ими, синтезируясь с ИВО, стяжаем Стандарт 3‑го Синтеза ИВО, прося записать его во все Огни ядра Синтеза и субъядерности, стяжённые каждым из нас, и возжигаясь, преображаясь этим. 
Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 195‑ой Высокой Цельности и 3‑го Синтеза ИВО синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 16385 Синтезов. 
Синтезируясь с ИВО, стяжаем 16384‑рицу каждого из нас. 
И возжигаясь 16384‑рицей, преображаемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 3‑го Синтеза 257‑ой Высокой Цельности ИВО и, возжигаясь синтезом ИВО, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум ИВО стяжаем 64 Синтеза и 64‑рицу Инструментов ИВО и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 64 Синтеза и 64‑рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез и 64‑рицу Служения ИВО и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем Синтез и 64‑рицу генов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 фиксаций Посвящений, 256 фиксаций Статусов, 256 фиксаций Творящих Синтезов, 256 фиксаций Синтезностей, 256 фиксаций Полномочий Совершенств, 256 фиксаций Иерархизаций, 256 фиксаций Ивдивостей и 256 фиксаций Должностной Компетенции ИВДИВО и возжигаясь 2048‑мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем фиксации собою. 
И, синтезируясь с ИВО, стяжаем явление ИВО каждым из нас 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. И стяжаем явление 3‑го Синтеза ИВО в каждом из нас 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще физически собою, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез Книги 3-го Синтеза ИВО, вспыхивая им. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку ИВДИВО, становясь 192‑ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще, эманируя данный Синтез, стяжаем Книгу 3‑го Синтеза ИВО синтез‑физически собою и, вспыхивая этим. Книга пред нами, берём её двумя руками, вспыхиваем ею. На Книге написано «……………….». С Книгой переходим в кабинет каждого из нас. Максимально высокое здание соответственно каждого из нас, развёртываясь на последнем этаже, подходим к столу, кладём Книгу 3‑го Синтеза на стол. 
Берём Книгу 2‑го Синтеза в руки, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 2-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 2‑ым Синтезом, и стяжаем подготовку, переподготовку 3‑ым Синтезом каждым из нас, вспыхивая соответствующим Синтезом. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 3‑ой Синтез, новые стяжания, новые реализации, обнуление предыдущих реализаций и развёртывание новых перспектив каждому Человеку человечества Планеты 3‑ричным развитием Синтеза соответственно и вспыхиваем этим.
В этом Огне, синтезируясь с ИВО, возвращаемся в зал 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 1 ядра Синтеза с 32‑мя ядрышками вокруг каждого из них в явлении 32‑ричности ИВО собою, и, вспыхивая, развёртываясь, преображаемся ими.
И мы благодарим ИВО за 3‑ой Синтез, новое развитие и реализацию, восхождение и развёртывание каждого из нас, благодарим Изначально вышестоящего Отца за новое развитие, и развёртывание, и реализацию человечества в новом состоянии метагалактического созидания каждого и однородности Синтеза развития каждого для всех и всех для каждого. И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас. 
И, развёртываясь физически Человеком 195‑ой Высокой Цельности 3-го Синтеза ИВО явлением ИВО и 3-го Синтеза ИВО каждым из нас в синтезе всего стяжённого, возожжённого и реализованного собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО МОСКОВИЮ с фиксацией ядра 3‑го Синтеза с 32‑мя ядрами в центре. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас с фиксацией ядра 3‑ Синтеза 3‑ух Синтезов с 32‑мя ядрами вокруг в центре ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь

