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1. Введение
Профессор: Бог хороший?
Студент: Да.
Профессор: А Дьявол хороший?
Студент: Нет.
Профессор: Верно. А скажи мне, сынок, существует ли зло на Земле?
Студент: Существует”
Профессор: Зло повсюду, не так ли? И Бог создал все, верно?
Студент: Да.
Профессор: Так кто создал зло?
Студент: …
Профессор: На планете есть уродство, наглость, болезни, невежество? Все это есть, верно?
Студент: Да, сэр.
Профессор: Так кто их создал?
Студент: …
Профессор: Наука утверждает, что у человека есть пять чувств, чтобы исследовать мир вокруг. Скажи мне, сынок, ты когда-нибудь видел Бога?
Студент: Нет, сэр.
Профессор: Скажи нам, ты слышал Бога?
Студент: Нет, сэр.
Профессор: Ты когда-нибудь ощущал Бога? Пробовал его на вкус? Нюхал его?
Студент: Боюсь, что нет, сэр.
Профессор: И ты до сих пор в него веришь?
Студент: Да, верю.
Профессор: Исходя из полученных выводов, наука может утверждать, что Бога нет. Ты можешь что-то противопоставить этому?
Студент: Нет, профессор. У меня есть только вера.
Профессор: Вот именно. Вера — это главная проблема науки.
Студент: Профессор, а холод существует?
Профессор: Что за вопрос? Конечно, существует. Тебе никогда не было холодно?
Остальные студенты засмеялись над вопросом молодого человека.
Студент: На самом деле, сэр, холода не существует. В соответствии с законами физики, то, что мы считаем холодом, в действительности является отсутствием тепла. Человек или предмет можно изучить на предмет того, имеет ли он или передает энергию. Абсолютный ноль (-273 градуса по Цельсию) есть полное отсутствие тепла. Вся материя становится инертной и неспособной реагировать при этой температуре. Холода не существует. Мы создали это слово для описания того, что мы чувствуем при отсутствии тепла.
 В аудитории повисла тишина.
Студент: Профессор, темнота существует?
Профессор: Конечно, существует. Что такое ночь, если не темнота?
Студент: Вы опять неправы, сэр. Темноты также не существует. Темнота в действительности есть отсутствие света. Мы можем изучить свет, но не темноту. Мы можем использовать призму Ньютона, чтобы разложить белый свет на множество цветов и изучить различные длины волн каждого цвета. Вы не можете измерить темноту. Простой луч света может ворваться в мир темноты и осветить его. Как вы можете узнать, насколько темным является какое-либо пространство? Вы измеряете, какое количество света представлено. Не так ли? Темнота – это понятие, которое человек использует, чтобы описать, что происходит при отсутствии света. А теперь скажите, сэр, смерть существует?
Профессор: Конечно. Есть жизнь, и есть смерть — обратная ее сторона.
Студент: Вы снова неправы, профессор. Смерть — это не обратная сторона жизни, это ее отсутствие. В вашей научной теории появилась серьезная трещина.
Профессор: К чему вы ведете, молодой человек?
Студент: Профессор, вы учите студентов тому, что все мы произошли от обезьян. Вы наблюдали эволюцию собственными глазами?
Профессор покачал головой с улыбкой, понимая, к чему идет разговор.
Студент: Никто не видел этого процесса, а значит, вы в большей степени священник, а не ученый.
Аудитория взорвалась от смеха.
Студент: А теперь скажите, есть кто-нибудь в этом классе, кто видел мозг профессора? Слышал его, нюхал его, прикасался к нему?
Студенты продолжали смеяться.
Студент: Видимо, никто. Тогда, опираясь на научные факты, можно сделать вывод, что у профессора нет мозга. При всем уважении к вам, профессор, как мы можем доверять сказанному вами на лекциях? 
В аудитории повисла тишина.
Профессор: Думаю, вам просто стоит мне поверить.
Студент: Вот именно! Между Богом и человеком есть только одна связь — это ВЕРА!
Профессор сел. Этого студента звали Альберт Эйнштейн.

Задачи:
· Закладываем одну из основ Человека - Ментальность
· Познание Работы Сфер Мыслей развитие самого Мышления
· Ментальная Чаша
· Человечность 
· Мысль как управление началом Синтеза в Доме Отца
· Сложить Правильную мысль – как мыслит человек, так и живет. 

1. Человечность

· Планетарно - Природная особенность:
Моральное качество, выражающееся в повседневных взаимоотношениях людей, Человечность воспитывается и выражается в более частных качествах - благожелательность, уважение к людям, сочувствие и доверие к ним, великодушие, самопожертвование ради интересов др., а также предполагает скромность, честность, искренность.  Высшая добродетель в людях. 
· Человечность с позиции Метагалактики — это Начала Жизни 4цы Частей Систем Аппаратов Частностей 
· Овладение ментальностью, умение применять её означает вхождение в Дом Отца и познание основ управления им. 
·  Человек – тот, кто управляет мыслью.

2. Чаша 

· Реально Существующая Часть, ментально и физически делающая Человека Человеком;
· Чаша ментальная - Ключ отношений с ИВО.  Ключи — это условия, законы координации, сопряжения позиций ответственности. То, что открывает или вскрывает новые возможности; 
Четвертая реальность управляет первой;
4 Си раскрывает действие 1го Си;
· «Задача развития Ментала - это задача вашей независимости - независимости суждений, мнений, свободы воли, мысли, корректных. Развитый  ментал, осмысляет окружающие действия – ты действительно независим - мышление выработкой мыслей в особенности ваших Ценностей, Убеждений и Критериев или Мотивов, Намерений».
· В обучении жить в Метагалактике нам нужен инструмент – это Чаша;
· Стяжаемый Огонь у Отца входит в Чашу;
· Уровень развития человека виден по Наличию Души и Чаши;
· Чашей наделяется тот, у кого есть Душа;
· Чаша концентрирует процессы расшифровки мыслей Владык. Внутренний сканер. 
Услышать или увидеть - это первое требование – присутствие Чаши. Расшифровка того, что скажут Владыки, идёт Чашей. 
Если Чаши нет или она не разработана, огнеобразы как ответы накапливаются, не расшифровываются в Чаше и проходят сквозь, входя в Форму как внешнее выражение Самоорганизации.   
Форма может быть любой. Может быть форма человека, форма животного любого вида, может быть форма растения.  В Слове Отца формы – это представители всех царств. 
· Главные позиции – кто ты есть такой: Человек! 
Могут быть качества и особенности поведения не Человечные у человека, а это накопления или ментальные зацепы, неадекватные ценности – в современной культуре много. 
· Закон «мы видим только то, что мы знаем», 
если продолжить, то мы знаем только то, что прочитали или то, о чем смогли подумать. А думать мы можем только на той основе – какие мысли у нас есть.  В итоге круговорот. 
У нас есть мысли, обрабатывая мысли, мы можем думать. Умея думать, мы получаем знания. Получая знания, мы видим, то, что мы видим. Итог: накопил ту систему мыслей, которой можешь сейчас думать.

С чего начинается гордыня человека? С неправильных мыслей и неверного применения эго.  Мы-сль – Мне-ние.  И на основе личных мыслей, ты сделал выводы.  Они в чём-то правы, в чём-то своеобразны, но по-своему. С учётом твоего образования, воспитания и иных подготовок. Какие-то мысли мы складываем, какие-то прочитали, и они начинает строить нашу систему мышления. 

· Мышление на основании ценностей, мотивов, убеждений начинает делать выводы и получается знаменитый парадокс: если выводы совпадают с законами Отца, мы идём с Отцом, и тогда гордыни нет.  А если выводы на основе наших знаний и мыслей не совпадают с законами Отца, мы идем не с Отцом. 
Идет падение – это перестаем развиваться с Отцом и Владыками. А для Человека – теряем души, теряем человеческий облик, становимся растением, животным, минералом – путь деградации.

Знаменитое Иисусово: «Из праха пришли, в прах уйдете», неправильной отстройкой мысли. Вот такой серьезный ключ находится на ментале.  

· Чаша — это лакмусовая бумага отслеживания твоей интеграции развития или приостановления его;
· Главное не то, какие книги вы прочитали, не то знание, которое вы имеете – главное выводы, сложенное мнение; 
· Знания, которые вы воспринимаете надо расшифровывать, не просто принять, а применить, растете как Человек Метагалактики, осознав и поменяв свой опыт в подготовке;
· Важно найти баланс, чтобы через бездумство не возникло обесценивание и посыл «далеко и надолго»; 
· Полноценный и правильный контакт с Отцом находится на ментальной реальности;
· Чем слабее развито мышление – тем меньше контакта с Отцом - именно поэтому здесь в предыдущей эпохе на Низшем Манасе находился Рай. Поиск совершенного сердца – чаши Грааля открывала выход в рай. Именно здесь человек вступал с Отцом к контакт. Первое тело человека, которое получило ментальную Чашу Сердца – это было тело Иисуса Христа. 

3. Строение Чаши Грааля

· Видится Чашей, и фиксирована в Ментальном Теле центре груди. Сферично для удобства восприятия и при развертывании ее вокруг тела;
· Внутри Чаши – Огонь. Если Чаша, не заполненная Огнем, она перестает работать. Если не думаете, ментальных процессов минимум, и есть только чувства и эмоции - чаша заполняется ими и слабо работает;
· Многослойная - 4096 слоев, сколько сфер мысли столько слоев Чаше в Эталоне, конечно, Сфер Мысли- 4096 (в конце апреля 2019г. Было стяжание 65536 Слоев Чаши);
· Чем важна Чаша? В Чаше записывается ваша память, ячейки многогранной структуры. Память всех воплощений, вся ментальная информация, которую вы получили за все жизни;
· Ячейки Похожи на соты в виде треугольников, квадратов, ромбиков, овальчиков и т.д.   Структура ячеек зависит от информации, которая туда записана. Качество информации требует определенное строение ячейки. Чем сложнее, тем многограннее ячейка. Выше 8-гранника – не ниже работы Эйнштейна, Нильса Бора. 8-гранные ячейки - очень высокое качество информации. Круг - самая элементарная информация (помыть руки), та информация которой приучают детей. В Ячейках Чаши концентрируются огнеобразы от Спина до Ядра, 4-й Огнеобраз - Молекула – нейтральная частица, обладающая Свойствами Вещества (вещество организует как единица Движение материи) записывается информация с Огнеобразом и расшифровывается;
· Ментал, значит можно получать мысли от Отца и Владык, если не развита Чаша — значит расшифровывать их не чем;
· В Чаше стоит Тело Человека – Синтез всех ваших Образов. Синтезированный Образ.    Соответственно, обучаясь управлять ментальными возможностями - развивая качество мысли, ход мыслительной деятельности и зная, как организуется человек ментально, вы получаете Права Управления материей;
· В основании Чаши  Зерцало - зеркальная поверхность на днище, Зерцало может быть от нескольких микрон до нескольких сантиметров. Зависит от вашего опыта Духа или быстроты/скорости действия в разных ситуациях. Чем толще Зерцало Чаши, тем быстрее человек действует в любой ситуации на физике –  скорость реакции. Через Зерцало рос опыт человека и человечества в каждой эпохе;
· Престол видится шаром, плавает в Огне Чаши и у него ответственное дело - фиксирует ваши ситуации и проецирует на зерцало. На 50 % до экватора погружен в Чашу южный полюс Престола в Чаше, северный - обязательно открыт. Если Престол полностью погрузился в огонь, это закрытость, желание спрятаться от жизни и так далее. 
· Поэтому первая задача Человека Метагалактики — это открытость. Вторая задача - поддерживать Чашу Огнем ИВО. 
· Престол действует как магнит, он стягивает к себе любые условия, события. Престол своим движением накручивает стягивает ситуацию, собирая из ячеек Чаши информацию. Собрав, складывает ситуацию. Престол отслеживает и смотрит проявление условий.  Огонь в Чаше должен быть чистым, без рябей, волнений. Вспомните, яблочко по тарелочке бегает, судьбу показывает.  Престол – Яблоко, предтеча ОКО.
· Как только Ситуация назревает в Престоле - вначале на Зерцале формируется образ или голограмма, что должно произойти, а потом идет запись в чашу о событии. Из Чаши идёт определённый поток на астральную, эфирную, физическую реальность, это событие рассеивается вокруг вас и стягивает соответствующую ситуацию, чтобы она произошла.  В современных условиях лучше обстоят дела с этими условиями, так как можно на ходу у Отца просить перезаписать, поменять событие. Фактически Чаша на ментальной Реальности управляет событийным, ситуативным рядом вашей жизни. 
· В ячейках Чаши записывается информация. На Зерцале записывается информация ваших движений и возможностей. В Престол записывается синтез мысли и Огонь Отца, который это пронзал. Чаша заполнена Огнём. Огонь — это среда, в которой это все существует.
· Процесс работы Чаши: когда человек приходит в воплощение Чаша обновляется. Вначале в слое появляется масса кружочков. Сделать самые элементарные действия -  врожденные инстинкты. Мы растем, и структура ячеек от нашего информационного развития меняется. Информация стыкуется, появляется рисунок узор сложный формы. В каждом записан пакет информации. Многомерные узоры информации в каждом слое чаши. В стенках Чаши Ячейки информационных накоплений.  Сохраняется и хранится всё, что накоплено и не только этим воплощением. Внимание, информация — это то, что уже не имеет Огня и записывается в стенки Чаши. Поэтому манипулирование информацией, сплетни, сексотничесво - это не реальное участие в жизни, Огня в этом нет. 
· Если человек по жизни эгоист – работает только для себя, плюет на всех, и не служит никому, даже самому себе – тогда Престол покрывается коростой – как ржавчина и перестает пропускать новые накопления в Чашу. Чаша увядает и огонь понижается.

Негативные ментальные проявления:
 
· Эгоизм и подвязка других под этот эгоизм. На этом вырастали самые негативные существа прошлого. 
· Плачь и рыдания по любому поводу - не обязательно слезы, как таковые. Это могут быть и мысли. В предыдущую эпоху именно поэтому учили овладевать эмоциями. Если вы овладевали эмоциями, то ваша чаша не заполнялась водой, а держит уровень Огня.
· Закон – прощение. Не простите – Чаша выпадет. 
· Но если в жизни начинаете допускать какие-то неадекватные реакции, какие-то постоянные и сильные эмоции без причины – просто эмоция «потому что хочу!!!».
· Беспричинная ненависть, раздражение. 

Так называемый Империл – яд, который разъедает Огонь, и прежде всего Огонь Чаши, Чаша не выдерживает напряжение империла и потенциал падает и улетучивается. 

Закон – есть только Отец и Вы.  Вопрос – что нужно делать, чтобы Чаша не выпала? Чтобы Чаша не выпала и развивалась нужно чаще выходить на контакт с ИВО. Чаша напитывается огнем от взаимодействия. 

Предположим Ежедневный Синтез и Магнит будет давать огонь на усиление Чаши. Не доводите до фанатизма – раз в сутки достаточно, нужно ведь его еще его и усвоить. Запомните - больший Огонь требует большее применение. Синтез с ИВО, ИВАС поддержит в Вас Огонь Чаши. 
Если вы имеете манеру и привычку каждый день или с какой-то периодичностью залетать в неадекватные-астральные состояния, Вы можете принимать превентивные меры  знаете  стиль жизни - разобраться, когда поддерживать, что поддерживать и как  надо.

· Чаша – это инструмент, который может усвоить разный Огонь и объём Огня;
· Внутри Чаши Стоит Эталонный Человек Метагалактики;
· Формируется сгусток Огня как информация, записанная из ячеек Чаши. И вот это – Начало Мысли. Если таких ядер с Огнём будет несколько, рождается цепочка из ядер, и рождается мысль, которая имеет массу информации  огненно-информационный, или огненно-содержательный поток. Собственно мысль – это всегда поток частиц в наборе.
· Мы-сли – мы сливаемся. «Что сливается в мы?» - о наша с вами информация. Условия Дома Отца, сливаясь вместе, образуют то, что мы называем Мыслью;
· Проживание Огня начинается с Чаши. Вихрь в Чаше, работающий с нами - это и есть первичное проживание Огня  ИВО.

Огонь Отцовский и Материнский: 
Стихийный Огонь — это Мать жестких Огненных реакций, как от костра. Он может вызывать какие-то чувственные реакции, но он мягкий, жизненный, приятный. И когда он горит - то это приятное ощущение. У каждого свой опыт – разные были ситуации знакомства со стихийным Огнем - кто на костре, как Жанна Д’Арк, кто на погребальном костре;

· Требования Огня такие - что ты не должен ничего ждать, ты должен  быть этим. Когда ты в огне, ты и Отец Воссоединены – наведены друг на друга, настроены;

· Ваши привычки – это методы вашей жизни. Значит из знаний нужно искать методы возможной работы с мыслью. Возможной работы с материалом, текстами, информацией и т.д., этим - любое новое знание, которое вы получаете, вам станет доступно. И вы будете не выучивать его, а познавать суть, видеть смысл. А когда смысл и суть сложатся в метод, вам само знание не всегда и нужно будет. Когда вы изучаете материал, результатом этого материала будет вначале знание, потом – как строятся методы применения и действия этим знанием, когда это знание становится не  просто информацией, не грузом ментального багажа, а становится методами  действия. Методы заставляют ментальное тело действовать. Разница между активными и пассивными – не носить с собой, а и использовать работать и двигаться пластично ментально. Пассивность ментальная приводит к завершению ощущения свободы жизни, перестает ощущать искренность жизни и начинаются мучения. Для ментального тела  знания – это груз ответственности, возможность обработки и оперирование знаниями это перераспределение их ментально  и физически;
· Нужно вырабатывать потребность делится тем, что вы наработали, чем пресытились – и, отдавая, вы имеете возможность и переходить выше – «опустошаясь, Отец заполняет»;
· Обработка информации как чувств в новое знание – и есть ментальный опыт или ментальные методы действия. Метод — это суть.  Знание – это перевод информации из чувственного  опыта Души  в  мысль, которая обработала информацию в Чаше. А вот созидание - когда «с нуля» взяли и родили.  Материализовали - так лучше. Созидание – это рождение новой мысли.

4.  Сферы Мысли и Мышление

· Мысль – это управление материей. Она влияет, формирует ту материю, качество которой она выражает.  Мысль Физическая, Мысль Сиаматическая. 
· Ментальная материя Физики, Эфирики, Астралики, менталики, причиники и далее. Различение мыслей;

Развитие в прошлом:
Ментальный план 5 расы (Высший Манас) был рай – Мышлением управлял Отец Небесный, на Низшем Манасе находилось Размышление.  

· Мысль является источником целой системы управления материей, которое в совокупности называется ментальной реальностью. Мысль – это правильно оформленная, логически связанная единица, показывающая увидеть физически через фразу контекст того что происходит внутри;
· Мысль – оформленный контекст того, что явилось в результате размышления, понятия, суждения, умозаключения. Мысль записывается в ядро или в один из Огнеобразов от Спина до Ядра;
· Мы обучаемся чтобы у каждого человека был контакт с Отцом, развитым аппаратом ментала могли общаться;
· Умение создавать свою мысль - крайне сложно достигается. У Блаватской написано, чтобы создать одну мысль, требовалась вся жизнь, только талантливый человек, иногда создавал новую мысль. И мы таких знаем как гениальных, великих ученых, как святых. Такие мысли копятся, обработкой и применением этих мыслей, которые потом использует всё человечество;
· Ментал начинается с Дзена - это не юмор, не сарказм, а все что происходит вокруг, это действие, которое предпринимает знающий человек в отношении незнающего. Дзен — это состояние созерцания, ведущее к просветлению;
· Как вы мыслите так вы и ведете себя – проявляется поведение. Мысль - это заметный сознанию элемент мышления;
· Мышление – это Процесс, способ отражения действительности на основании работающих Сфер Мысли. Результат мышления — это Мысль. Ментальные процессы насыщают ментальное тело объёмом мыслей, которые есть.

Строение Чаши Мышления:

· От 256-ти до 4096-ти Сфер Мысли - это слои Чаши. В каждом слое Чаши свои ячейки, свои огнеобразы, свои тексты. Сферы Мысли подвижны, когда они работают - могут выходит из Чаши – качественно думающий человек - к нему подходишь и сканируешь или проживаешь, что погрузился в среду мыслей, даже заснуть порой сложно. 
· Движение сфер мысли означает что они  обрабатывают  мысль. 
· Что значит обработка мысли? В огне Чаши записаны технологии обработки. Технология – это огнеобразы, которые накоплены в огне, крутятся и когда приходит мысль, огнеобразы между собой складываются, чтобы из этой мысли сложить информацию.

5. Название сфер Мысли и их значение:

· 1 Мифологическая - сфера вокруг оджаса занимается целостностью. 

Ваше представление об окружающей жизни, взгляд, восприятие складывается  из того, что сложила Мифологическая Мысль. 
Миф – миросозерцание на определенных этапах развития человечества. Вымысел для освоения окружающего мира. Вы думаете, отталкиваясь от наработанных Человечеством представлений об окружающей жизни, пока не можешь представить другие картины ментал не развивается. 
Мифологическая мысль отвечает за физическую реальность. Вызывает сплавку между нейронами головного мозга, делает их динамичными, подвижными. Выстраивает обучаемость. Полезна для детей.

· 2 Содержательная - сфера вокруг первой – занимается различением, ранее называлась тотемной - выбор правильного тотема так как сфера отражала Эфир, тотемы были разные. Кто являлся главным в тотеме - личность, стереотип, тем и жили. Такой уж закон эфира. 
В современном реалиях отвечает за принятие решений и занимается различением: правильное – неправильное, любит - не любит. 
Какие мысли в вашем содержании такие и решения - правильные или не правильные.
Мифологическая Сфера мысли копит любое содержание по принципу «а вдруг пригодится» и может вызывать стойкие реакции своим не верным развитием в   упертости к здравому смыслу. 
Музыка, литература любое направление ваших интересов из которых вы черпаете знание для личного развития это содержание вашей сферы мысли. 
Переключаетесь на новый содержание – вы переключаетесь на новые возможности. 
Хотите поменять жизнь - развивайте содержание Творческое, Профессиональное, Человеческое — это потенциал. 
В Содержании нужно учится выбирать. Не понравилось - выйти из содержания и пойти дальше, для принятия решения. 
Учиться различать, а не просто делать правильные выводы, искать правильные выходы. Чтобы ситуация больше не повторялась.

Вот эти две сферы мысли – самые главные. 
Человечество живет первой и второй чакрой. 
Чувства и эмоции первой и второй Чакры идут в первую и вторую Сферу, то есть насыщают мысли человечества.
Если сохраняются тотемы, то все импульсы мозга, который живет ими - жестко регламентируются, однообразятся ими, человек теряя лицо деградирует.

·  3 Формальная Сфера Мысли – метод понимания, помогает к чему-то идти. Подает знаки, знаковое чувство, символы надо - не надо. 
Вы Нарабатываете Формы пытаетесь все примерить под то, что сложили, если не выходит, то наступает отрицание и отметаются любые предложения, тем самым идет: 
· Постоянный Поиск заготовок и шаблонность
· Форма обособляет, ограничивает базу данных  
· Форма рождает форму, Форма вашей жизни
И когда ты не успел понять и по форме сделал не так - вас проверили. 

Есть закон - все главное!  «Проверяют на мелочах», проверяют на формальном мышлении. На понимании формальных процессов: символов и знаков. 

· 4 Логическая Сфера Мысли – занимается анализом мыслей между собой. Все раскладывает по стандартам.  Если развитие содержания – эфирный процесс, а в Мыслях заключены знания и идет ментальный процесс.   Если информация какая-то – это не мысль, это чувство. Задача - анализируя знания и углубляя их дойти до расшифровки записей Частей, Ядер Синтеза. 

· 5 Ассоциативная Сфера Мысли - занимается синтезом мысли. Задача формировать мысли, которые выявляют смысли. Ассоциативный синтез – он синтезирует все во всем. И любые ассоциации важны. Вопрос в том, какое направление ты берешь. 

· 6 Образная Сфера Мысли- занимается цельностью воображения. 
Задача образной сферы мысли – развернуть воображение, т.е. связать образы между собой. Каждый образ имеет своё движение, ощущение, чувство, мысль и далее условий, Образ воспроизводится/рождается в голове - что в образе видите? Какую-то суть? Какое-то Содержание? Какой-то смысли? Мысль какая-то есть? Чувства ваши есть к нему? 
Внутри каждого образа есть Суть, и, чтобы Образное мышление работало - надо связывать суть между собой, в некий воображаемый текст, воображаемую картинку.  Из этого говорить по сути.
· Воображение — это ключ к высшим мирам!
Если вы смогли связать несколько вариантов сути между собой в один образ, вы через этот образ начали реально проживать вышестоящий мир.  
Образ Отца - как вы его воображаете складывается из сути. 
· Воображение — это переключение из внешнего на внутреннее, которое является наверху тоже внешним. Но пока мы видим, воображая, оно у нас внутри, когда суть воображением из внешнего включилась во внутреннее, мы выскакиваем в это внутреннего, и это становится вокруг нас внешним. 
Образное мышление переключает нас с физики на Реальности в Зал Отца. Именно сутью мы переключаемся на восприятие Отца и Владык. Результат действия сути– цельность. 

· 7 Интуитивная/идейная - занимается аналогией, связыванием продукта предыдущих 6-ти сфер мысли.  Внутренняя Высокая Идея, которая движет вами и начинает процесс Восприятия.  Вы воспринимаете только то, что в идеи у вас есть. 
Идея — это целеполагающая установка, куда будете развиваться. Действие как применение.

· 8 Аматическая/Правовая – аматические условия Огня.  Момент события. Обучает не пропустить их.

· 9 Стратегическая/Мощьная - результат действия правильной мысли.

· 10 Параметодная – выше всех методов, над ними. Помогает в Расшифровке.

· 11 Проосновная/Основная – результат того, чем ты являешься в основах своих.

· 12 Синтезначальная – закладывает любые начала творения мыслью.

· 13 Проницательная мысль – то, чем вы насыщены так вы и проницаете. Взгляд.

· 14 Имперационная – иерархизирует все во круг, ведет к исполнению. «казнить нельзя помиловать».

· 15 Парадигмальная Мысль/Собственно мысль – начинающая складывать Условия их физичность. 

· 16 Ивдивная Мыслеобразная занимается матричным связыванием – синтез Мысли. На верно сложенный Мыслеобраз, Отец дает тебе Огонь. Мыслеобраз – это заявка на огонь. расшифровка огня, Возжигание. 

В базовой цельности 16ть Сфер Мысли рождают Свободу Действия Размышления 4й Части
Дхьяна или Размышление сразу 16ю Сферами Мысли, где одна мысль рождает Синтез всего Ментального Тела. Все сферы мысли — это ментальное Тело.

Вариант для практики Стяжание Обновления Сфер Мысли –в 16ть Совершенных Частных Частей от Движение, Ощущение, Чувство, Мысль, Смысл, Суть, Идея, Право, Мощь, Параметод, Основа, Синтезначала, Взгляд, Имперация, Я Есмь, Условие –мы вводим 16 Совершенных Мыслей.

16*16 организуют 256 Эталонных Сфер Мысли, 
256эталонных сфер мысли *16 Эволюций = 4096 Сфер Мысли по частям. 
Получается матрица. 


6. Тема Виды Мысли

Синтез Цельного Человека на ментале идет Синтезом всех Мыслей. 
Процесс Мышления вырабатывает различное многообразие мыслей. выработанные мысли складываются в Чашу или в Тело, рождая структуры в Доме Отца, и накапливаясь образуя виды мысли с особенностями.  Это не мысли, которые сферы уже обрабатывали, а те, которые уже на обрабатывались столько, что их обрабатывать не надо! – фундаментальные в своей стабильности. Не сокрушимые мысли.
Определенное дело или ситуация, и у вас тут же возникает мысль, не та, которая сформировалась в результате процесса обработки, а автоматическая– Реакция, так и ни как иначе! Такой Импульс Ментала на Внешнее или Внутреннее - какое-то действие, слова, возможно привычка так думать. 

· 1 – Мысль удовольствие, все его виды, (Человек)
Что для вас является удовольствием? Когда вы распишите, что для вас является удовольствием, а что таковым априори не может быть, вы увидите, к чему ведет вас Ментальное Тело. Можете прийти в удивление от того осознанного, чем вы живете. 
Многие удовольствия могут мешать, жить и даже организовываться экономически. Не тем, что занимались в удовольствии, а наоборот, отказывались от него, а любой отказ — это ограничение, которое ведет к обратному: ограничиваясь хочу, хочу ограничиваюсь.
Человек сильнее всего отказывается от того, чего сильнее всего жаждет внутренне. Такой закон удовольствия. 
Пример - Есть люди, которые твердо говорят, что курить нельзя, а раз они об этом говорят, им хочется. 
· 2 - Мысль-наслаждение от процесса, от условий, от решения– ведет к задумчивости.  (Посвященный) 
· 3 – Мысль - желание только здравое, в достижении результата (Служащий)
· 4 – конкретная Мысль. Предполагает в худшем варианте однотипное направленное действие, а в лучшем конкретика всегда освобождает от Лишнего.  (Ипостась)
· 5 – абстрактная Мысль.  Абстрагирование от окружающих обстоятельств. Мысль, которая над  рассматривает все ситуации (Учитель)
· 6 – Мысль-воображение которое дает возможность стать реализовать (Владыка)
· 7 – Мысль-вдохновение развитие Духа. (Аватар)
· 8 – Синтезная (Отец) мысли дает понимание синтеза. Человек заново сложил новую матрицу событий, раньше он так не видел, не знал. 
8 видов Мысли по  8 видам Жизни от Человека до Отца.
Стяжание Мысли ИВО


7. Трансвизор

Трансвизорные тела. Программа стяжания Трансвизорных тел в МГ мире МГ Фа.
· Трансвизор – переход в новое, через трансвизирование. Выход за пределы того, чем мы являемся; 
· Одно из начал Трансвизора — это Самоорганизация – это спонтанное упорядочивание, протекающее в нелинейных Системах. Нелинейными системами являются практически все физические системы, которым присуще качественное преобразование;
· Обязательно нужна цель. Трансвизор занимается трансвизированием, значит, чтобы трансвизироваться, нужно задать цель: куда мы трансвизируемся и зачем, что мы хотим достичь по результатам? 
· Трансвизор  выражает Волю, готовит Тело к преображению. За счёт того, что переключает за пределы прежних телесных возможностей.  Транс – это выход за пределы, визирование –означает выход, который закономерен и правомочен. Завизированный выход. Подтверждение – визирование;
· Воля – она включает, направляет действие. И заряжает нас на действие. Осуществляет само действие уже Воля вместе с Духом. Воля концентрирует условия деятельности, состоит из организованного Огня. То есть фактически Воля несёт Закон;
· Специфика Трансвизора - действовать Волей, организуя материю Законами. Пространство держится Духом, и оформляется тем Духом, который есть в Трансвизоре во взаимодействии с Духом, который есть вовне. Во внешней среде. От этого формируется или оформляется оболочка Пространства;
· Трансвизорное тело — это живой человек этой Реальности, на которой вы его стяжали. Он стяжается у Отца и материализуется Отцом;
· Синтез 4096 Трансвизорных действующих живущих в Мг Фа Тел трансвизируется в Мг-кое Мировое Тело;
· На сейчас мы с вами пока еще Планетарны и только Трансвизор переводит нас в Мг-ку, как отдельное Тело Стяженное в Мг-ке;
· Учит Вас Мг-ки Жить тем, что живет в ВЦР и учит переходить по Реальностям.

Пояснение Программы индивидуальной программы Трансвизорных Тел

Фиксируются Трансвизорные тела в Мг-ком Мире с 8193 ВЦР по 12288 ВЦР Мг Фа. 
После стяжания Абсолюта Фа стяжаете 4096 Трансвизорных Тел, в каждой практике вначале возжигаете Эталонный Трансвизор, а потом стяжаете - по 8 -16 или сколько воспримите ТТ из ответа ИВАС КХ. 

Выходите ИВОтцу в Вершину Мг в зал стяжаете в каждую реальность Трансвизорное Тело соответствующей реальности и стяжаете 16 384рицу (4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей)
Возможно, в этой же практике стяжать Здание Тр.-Тела с 8193 ВЦР и далее в экополюсе развертываете здание с Отцом в спец выделенном месте - 9 этажное, где 9й этаж -это зал Отца, 32*32*32 с кубом творения в здание. 
И так 4096 раз. И по итогам ввести все тела в Трансвизор 47 Части.


Метод Синтеза 

Сосредотачивает метагалактический подход в явлении синтеза всего-во-всём. 
· Сам принцип Метагалактических отношений предполагает синтезирование совершенно разных явлений, событий и возможностей между собою. 
· Смысл синтеза всего-во-всём не в том, что всё компилировать или всё соединить в одно целое, а наоборот, разнообразием характеристик и параметров самых антиномических явлений, и даже в борьбе противоположностей, сводить к синтезу новых возможностей. 
Смысл же – не стоять пред Отцом, а пообщаться с Отцом, получить наставления от Отца, получить какую-то рекомендацию и перспективу от Отца. Известно, базовые четыре категории космического развития – Планета, где мы находимся; Солнечная система, в которой находится Планета; Галактика, в которой находится Солнечная система, и Метагалактика, в которой находится собственно Галактика. Если сложить аналог астрономического явления с четверицей известных организаций принципов природного явления, то тогда Планета есмь энергия и любовь. И тут понятны воззрения многих людей, что «бог есмь только любовь», есть такая знаменитая фраза. Поэтому сама Планета есмь любовь, и когда у нас позиция наблюдателя в любви, мы видим планетарную позицию наблюдателя. 

· Солнечная система есмь мудрость и  свет, который мы видим, есть преломление лучей, в том числе, атмосферы Планеты. Но здесь вопрос не природы, окружающей среды, а принципиальных подходов, что всю предыдущую эпоху мудрость мы воспринимали солнечно. Она записывалась в свет солнечного ракурса бытия. И, таким образом, позиция наблюдателя мудрости – это ракурс солнечных отношений. Когда учёные предыдущего тысячелетия занимались мудростью, с точки зрения метагалактических отношений - они занимались ракурсом мудрости Солнечной системы.

· Третий космический принцип существования материи – это галактика. И мы можем соотнести галактику с позицией воли и духа. 
Пример - Душа, существующая в теле Человека, вообще-то материя духа. Потому что не может в теле Человека существовать что-то нематериальное. И даже если это нематериальное духо-организованное явление, то находясь в теле человека, оно становится вполне себе материальным явлением, где дух смешивается с материей телесности Человека и душа становится вполне материальным субъектом выражения Человека. То есть его Частью.
В Метагалактическе существует закон – нижестоящее входит в вышестоящее, как часть.

· Четвертый принцип существования материи – это Мг-ка. Синтез пишется в Огонь. В синтезе существуют иерархические уровни управления: 4-1, 8-1, 16-1, 32-1, 64-1, 128-1, 256-1, 512-1, 1024-1, 2048-1, 4096-1, уровни иерархической организации. Четвёртый уровень материи, менталики или ментальной реальности управляет нашим первым уровнем материи – физикой или физической реальностью. Многим известна рассудочная народная мудрость: «мысль управляет материей!» 
Отсюда первый ключ: 4-1. Но и если отойти от рассудочности, то Космос известен нам в четырёх базовых формах: планеты, солнечной системы, галактики и метагалактики. 
И так по всем следующим уровням иерархической организации прасинтезности:
 8-1, где аматика закладывает основы физичности, с уже реализованной ментальностью прасинтезности; 
16-1, где сиаматика закладывает основы физичности, с уже реализованной аматичностью и ментальностью прасинтезности. любое взаимодействие вида материи, идет Огнем. 

Огонь – это внешний вид оформления и носитель записи необходимого состояния, передающегося в нижестоящую организацию материи. Мы вошли в природное Метагалактическое существование, и постепенно, вводим природу Планеты в этот уровень бытия, исполнив свою миссию природного созидания, и отдав природе «долг» сотворения.  
Метагалактика фиксируется на каждом из нас индивидуально, она не фиксируется командно, она выбирает единицы на ком можно зафиксироваться и развивает эти единицы. 
Метагалактика – это настолько грамотная система самоорганизации, мы учимся входить и выходить. А если система чтобы ее познать нужно четко видеть границы системы. 

Первая цель – это со настройка каждого, кто пришел на курс с Метагалактикой. 
Второе – это рост из вас Человека Метагалактики в отличие от Человека Планеты.

Мы доросли до Человека:
04. Мыслящего
03. Чувствознающий
02. Мероощущающий
01. Активный      
От взаимодействия этих 4 характеристик зависит наблюдатель. таких характеристик 64 и они позволяют вводить эффект Наблюдателя в те процессы, которыми занимается человек.
Логика – это процесс творения мысли вами.
Понимание - способность, умение проникнуть в смысл чего-нибудь, усвоить, сознать его; состояние сознания, которому ясен, открыт, известен смысл чего-нибудь. Обладать пониманием чего-нибудь.  В 16це Иерархического Развития 4 позиция. (Образа Жизни Слова Изучения Понимания Погружения Генезиса Миракля Магнита Практики Тренинга Созидания Творения Любви Мудрости Воли Синтеза)

8.  Мг-кое Мировое Тело

Четверым Си мы взрастаем в Метагалактический мир.
Насытившись, разработавшись мудростью, Тонкого Мира 3 Синтез, достаточной для следующего шага, переходим частями в метагалактический мир Метагалактики Фа, где Части фиксируются с 8193й по 12288ю высокую цельную реальность. 
Что значит «они там фиксируются»? 
Человек физическим телом продолжает жить на планете Земля, но он вызывает на себя концентрацию данных 4096 ВЦР  фиксируя эти реальности на свои Части, перерабатывая огонь, дух, свет, энергию, субъядерность, форму, содержание и поле и далее 16ца Материи этих ВЦР своими Частями, и эманирует данные ВЦР Метагалактического мира сквозь свои Части в окружающий мир – как планеты Земля, так и всей Метагалактике Фа в целом.
Таким образом он начинает вырабатывать духовещество и записывать в Части Волю духовеществом. Это не значит, что до этого духа не было, но это дух более высокого качества и более высоких явлений, чем в эволюции, чем в видах материи, и чем в видах первичной самоорганизации Человека Метагалактики. 
Последний шаг мировых явлений человека, когда, насытившись волей и научившись ею действовать, выработав духовещество, духоэманации, духосаморганизацию, духовоссоединёность, духомерость, духоскорость, духопространство, духовремя, человек развёртывается синтезным миром. 
И насытив всего себя волей, сложив волю – волю духа временем 8, 
волю духа пространства 7, волю духа скорости 6, волю духа мерности 5, 
волю духа воссоединённости 4, волю духа самоорганизации 3, волю духа эманации 2, 
волю духа вещества 1 – в синтезе фундаментальных основ Метагалактики, разработав фундаментальность метагалактической воли собою. 
Человек совершает четвёртый шаг метагалактического освоения, развёртываясь в синтезном мире. 

И мы расширяем рамки восприятия с одного физического мира, на постоянное явление четырёх миров и мировых тел, синтезно образующих цивилизованность собою.   
Эволюция Метагалактики – это синтез четырёх одномоментных природных вихрей: огня, духа, света и энергии синтезно и ракурсом определённых состояний, вертящихся во всей Метагалактике. 
Физическое тело – это одна из Частей, 63-я. Поэтому тело, с одной стороны, собирает в целом все части, системы, аппараты, а с другой стороны, становится внешне главным в синтезе их.

ПРАКТИКА
Стяжание  Мирового Метагалактического тела 32786-ричного
с 4096-мя Частями, 4096 эталонными Системами, 4096 эталонными Аппаратами, 4096-ю эталонными Частностями

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320  ВЦР, развёртываясь в Зале ИВДИВО Ипостасью 4 Синтеза в форме пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 64-х видов материи физическим ракурсом Метагалактики Фа в целом, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на их явление с выявлением 64-х элементов явления 64-х видов материи в развитии, отстройке и реализации Физического тела каждым из нас и Синтезом нас.
И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум ИВАС  Кут Хуми Фаинь и стяжаем 64 вида материи Метагалактики Фа ракурсом МГ-кого мира с организацией явления Духа плюс Вещества и развёртывания 64-х элементов явления Мг-кого мира каждому из нас и Синтезу нас. 

И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО  Переходим в Зал ИВО 16385 ВЦР. Развёртываемся в Зале Ипостасью 4го Синтеза в форме.
Стяжаем развитие МГ-кой Мировой Цивилизации Землян со всей составляющей Метагалактической Мировой материальностью с явлением всех форм, видов и аспектов Метагалактического цивилизационного существования ИВДИВО Мг-ки Мировым в явлении концентрации не только физичности Физического мира Метагалактики Фа, но и концентрации физичности Мг-кого мира Метагалактики Фа Синтеза 12 288-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и Синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:  
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Мг-кому Мировому телу
2048 Прасинтезных Компетенций Метагалактическому Мировому телу
2048 Ивдивостей Синтеза Метагалактическому Мировому телу
2048 Иерархизации Воли Метагалактическому Мировому телу
2048 Совершенств Мудрости Метагалактическому Мировому телу
2048 Синтезностей Любви Метагалактическому Мировому телу
2048 Начал Творения Метагалактическому Мировому  телу
2048 Прав Созидания Метагалактическому Мировому телу
4096 Частей Метагалактическому Мировому телу, стяжая 4096 эталонных Систем Метагалактическому Мировому телу, стяжая 4096 эталонных Аппаратов Метагалактическому Мировому телу и стяжая 4096 эталонных Частностей Метагалактическому Мировому телу каждого из нас и Синтеза нас.
И, возжигаясь 32768-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими, преображая Метагалактическое Мировое тело каждого из нас Синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО.
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически каждым из нас и Синтезом нас, развёртывая физически Метагалактическое Мировое тело в Физическом теле каждым из нас с Ипостасным телом в Синтезе их явления концентрации 32768-рицы его в Синтезе 16384-рицей Физического тела в усилении её, и соответствующего Синтеза деятельности частей Мг-кой  физической реализации физически каждым из нас и Синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, эманируем в целом ИВДИВО тонко-физически собою цельно каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.


9. Тема Размышление

· Выросло как отдельная 4 Часть из Условий сформированных на Низшем Манасе, а Высший Манас в свою очередь сформировал собою 52 Часть Мышление. 
· Раз-мышление – это единица мышления, Раз-мышление очень похоже на раз-ум, т.е. размышление опирается на разум 54 и ум 12.
· Размышление опирается, кроме всего прочего, на одну из 16-ти сфер мышления. Поэтому раз-мышление, единица мышления. 
· Мышление – это аппарат обработки мысли, который работает из сейчас уже 16-ти сфер мышления. И в синтезе всех сфер мышления у вас рождается мысль. 
· Раз-мышляете, вы этот аппарат концентрируете на одной сфере мышления, потому что разум обычно имеет о конкретную фиксацию на этой точке. 
· Концентрация на одном деле. И очень часто правильное размышление, ученическое, это когда концентрация на одной сфере мышления, а остальные тоже подтягиваются и работают. Когда человек не умеет размышлять и управлять мыслью, его лечат. И медитация – это процесс реабилитации
· В голове крутятся мысли, мы размышляем, это на физике. Размышление — это заряд, который вы даёте ментальному телу, чтобы оно активировалось. А дальше нужна дхьяна. Зарядившись и активировав двенадцать-шестнадцать сфер мышления, дальше тело, так сказать, взбодрившись, должно двигаться этими сферами мышления, входить в практику Мыслетверенности. То есть, в процесс управления мыслью, не волевого определения, какая мысль нужна, это размышления. Не волевого управления мыслью как цель, куда мысль должна двигаться. А управление мыслью, как мыслью действовать, как в этой мысли ментальному телу быть.
· Размышление - результат, который приводит к определённости в чём-то. 
· Что такое правильная мысль? Когда все сферы мышления поучаствовали в её создании.
Мысль и дхьяна течёт только по условиям Дома Отца. Это закон.  
Мы-сли – мы сливаемся. Думайте о чем вы думаете иначе сливаясь вы взаимиобмениваетесь.  
Мы-сль- СЛ, можно сказать, - сердечная любовь. Любовь - сила соединяющая, «С»- сердце и смысл. 
Смысл любви, сердце любви, категория «мы» - это не только коллектив людей, а это ещё коллектив условий Дома Отца, неких событий, которые сливаются в мысль.

· Условия формируются чем? Словом. И когда ты что-то назвал, ты включил условие, указал слову как примениться. А указав слову, как примениться, ты эти слова начинаешь складывать в то, что вы называете мысль. А мысль – это внутренний смысл, суть этих слов, которые мы складываем между собой в фразу, а суть и смысл этих слов - называем условиями Дома Отца.

Практика Стяжания Части Размышления ИВО

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 16320  ВЦР, развёртываясь в Зале ИВДИВО Ипостасью 4 Синтеза в форме пред ИВАС Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и Синтез на стяжание и вхождение в скрупулёзность явления и рост Части Размышление. Прося вывести любые разработки размышления если есть из фиксаций Низшего Манаса прошлой эпохи и перевести на Творение ИВО Части Размышление полноценной в Новой Эпохе в целом, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас. 

И, возжигаясь Синтез Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с ИВО Переходим в Зал ИВО 16385 ВЦР. Развёртываемся в Зале Ипостасью 4го Синтеза в форме.
Стяжаем развитие Мг-кую Часть Размышление ИВО 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО и, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с ИВО, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 32768 базовых организаций и явлений Размышления ИВО Синтезом ИВО, стяжая:  
2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Размышления 
2048 Прасинтезных Компетенций 
2048 Ивдивостей Синтеза 
2048 Иерархизации Воли 
2048 Совершенств Мудрости 
2048 Синтезностей Любви 
2048 Начал Творения 
2048 Прав Созидания 
4096 Частей в Части Размышление ИВО, стяжая 4096 эталонных Систем, стяжая 4096 эталонных Аппаратов и стяжая 4096 эталонных Частностей каждого из нас и Синтеза нас.
И, возжигаясь 32768-ю Синтезами ИВО, преображаемся ими, преображая Размышлением ИВО каждого из нас Синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО.
Мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически каждым из нас и Синтезом нас, развёртывая физически Часть ИВО продолжаясь Размышлением ИВОтцом. в Физическом теле каждым из нас с Ипостасным телом в Синтезе их явления концентрации 32768-рицы его в Синтезе 16384-рицей Физического тела в усилении её, и соответствующего Синтеза деятельности частей Мг-кой  физической реализации физически каждым из нас и Синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас, эманируем в целом ИВДИВО тонко-физически собою цельно каждым из нас.
И выходим из практики. Аминь.


10. Тема Человечности Экономики ИВО 

Эко-номика – «экос» это Дом, Хозяйство,
                        «номус» – территория управления хозяйствованием 
· Хозяйственная деятельность, совокупность отношений, складывающихся в системе распределения, обмена, производства.
· Домашняя Экономика - наука о повседневной экономической жизни. 
· Познавая знания Дома, развивается экономика и личная, и общественная. 

Практика – Стяжания У ИВО Личной Экономики ИВО каждому стяжая Матрицу Условий, компетенций, навыков и разработанности в Материи этими знаниями Дома для организации Экономики внутренней и внешней. 

11. Тема Метагалактический Синтез 

Цель - зафиксировать Метагалактическое синтезирование каждого — это и есть Мг Синтез. 
· Мг-ка всем своим Объемом Фиксируется на каждом, не давя своей массой, а развивая как само организующая единица нас как единиц давая нам возможность вырасти из Планетарных Условий в Мг-кие.
Метагалактики Фа в синтезе 16384 Высоких Цельных Реальностей в явлении каждой синтезом 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей и 
16384 Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей в явлении каждой ИВ Реальности 16384 Реальностями и 16384 Вышестоящими Реальностями,
 развернув явление физичности Метагалактики Фа 4096мерно, 
Реальность – вещественное, действительное. Объективный мир. 
Интересно, что термин «Физическая реальность» ввел в методологию Физического познания Эйнштейн – объективная реальность физический мир, и содержание категорий объекта и субъекта познания. 
· Реальность предполагает развитие! Развитие это высший тип движения, изменения в природе и обществе. Переход от одного качественного состояния в новое. 
· Как только материя созревает до определённого уровня, нужен человек, который помогает этой материи переходить в следующий уровень более широкий, более качественный, более высокий это ИВАО. 
и на оборот мы развиваемся в Мг ее фундаментальностью материи, мы должны признать, что есть четыре фундаментальных взаимодействия, – это огонь – дух – свет – энергия.  А в развитии Материи их 16 от Вещества, Эманации, Самоорганизации. Воссоединенности, Мерности, Скорости, Пространства, Времени, Поля, Содержания, Формы, Субьядерности, эн, св, дх, огня. 


· В предыдущей эпохе есть двоица взаимодействия «непроявленное – проявленное», но опять же «внешнее – внутреннее» – это мы исходим из позиции наблюдателя человека. 
· Если взять более широко, есть огненность, есть материальность или сокращённо «огонь и материя». Ом как Отец и Мать, а человек по середине и созидается Мг-ки внешне и Творится Отцом внутренне. 

12. Тема основы Саморазвития в Воспитании, Образовании и Этике

Так как Мг - Самоорганизующая единица и система, она предполагает: 
Воспитанность М-кая предполагает:
· Явленность Изначально Вышестоящего Отца собою;
· Явленность ИВАС собою (не являешь, не воспитан);
· Умений действовать и говорить ИВО и Аватаром Синтеза собою;
· Умений являть Синтез и Огонь ИВО и Аватаром Синтеза собою всегда в везде при всё во всём;
· Формирование Начал Личности основами Воспитания ИВО в встраивании в Совокупность и целокупность Синтеза. 


Итоговая Практика

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320 Высоко Цельно. Развёртываемся в зале Ипостасью 4 Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 4 Синтеза ИВО синтез-физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО. 
Переходим в зал ИВО 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Развёртываясь пред ИВО, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 4 Синтеза ИВО синтез-физически собою, и возжигаясь этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
 – стяжаем 32 тысячи 768 64-льонов Огней 16324-й Высокой Цельности ракурса 4 Синтеза ИВО и, возжигаясь ими,
 – стяжаем 32 тысячи 768 64-льонов Ядер Синтеза 16324-й Высокой Цельности ракурса 4 Синтеза ИВО и возжигаемся ими,
 – стяжаем 32 тысячи 768 64-льонов Субъядерностей 16324-й Высокой Цельности ракурса 4 Синтеза ИВО и, возжигаясь ими.
Синтезируясь с ИВО, прося записать Стандарт 4 Синтеза во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза и Субъядерность. И возжигаясь, преображаясь этим,
– стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4 Синтеза и 16324-й Высокой Цельности ИВО синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО.
 – стяжаем 32 769 Синтезов ИВО, стяжая 32-х тысяч 768-рицу Человека 4 Синтеза 16 тысяч 324-й Высокой Цельности ИВО синтез-физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с ИВО, стяжаем Человека 4 Синтеза в синтезе 32-х тысяч 768-рицы каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь всеми стяжёнными Синтезами ИВО, преображаемся ими, развёртываясь Человеком 4 Синтеза 16324-й Высокой Цельности ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум ИВО и 
– стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента Человека 4 Синтеза ИВО и возжигаясь, преображаемся этим,
– стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Человека и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим,
– стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим,
– стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 4 Синтеза ИВО и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь с Хум ИВО, 
 – стяжаем 8192 Синтеза ИВОтца, стяжая по 1024 фиксации Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, стяжая фиксации каждым из нас, возжигаясь 8192-я Синтезами ИВО, преображаемся ими.
И в этом Огне мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем явление ИВО собою 4-м Синтезом ИВО 16324-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
И, вспыхивая явлением ИВО, стяжаем Синтез книги Синтеза ИВО, вспыхиваем им. 
Переходим в библиотеку ИВДИВО 16320-ти Высоко Цельно. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез, стяжая книгу 4 Синтеза. Книга пред нами. 
Берём её в руки. Переходим в кабинет самого высокого частного здания каждого из нас. Становимся пред письменным столом. Кладём книгу 4 Синтеза на стол. Берём книгу 3 Синтеза у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём книгу 3 Синтеза. Благодарим за подготовку и переподготовку 3-м Синтезом. Стяжаем подготовку и переподготовку 4-м Синтезом. 
И вспыхивая соответствующим Синтезом на челе, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 4 Синтез, новые перспективы РАЗМЫШЛЕНИЯ и реализаций, осуществлённые каждым из нас, поддержку и допущение на данный Синтез каждого из нас.
И в благодарности Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся к ИВО. Становимся пред ИВО 16385-ти Высоко Цельно. И синтезируясь с Хум, стяжаем 
 –  Ядро Синтеза с 32-я Ядрами вокруг ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И вспыхивая ими, преображаясь ими, благодарим ИВО за данный Синтез, соответствующие реализации каждого из нас. Подготовку и переподготовку каждого из нас и допущение к новым стяжаниям и восхождениям каждого из нас.
И возжигаясь ИВО, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою, развёртываясь Человеком 4 Синтеза ракурсом 16324-ти Высоко Цельно явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,
 – в ИВДИВО Московию, фиксируя Ядро 4 Синтеза в центре с 32-я Ядрами вокруг, 
         - фиксацией Ядра 4 Синтеза в позвоночнике в каждом из нас с 32-я Ядрами вокруг,
 – и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 4-х Синтезов в центре с 32-я Ядрами вокруг – Ядром Синтеза 24-ричного в центре ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.




