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Встречай рассвет и улыбайся,

Встречай закат и не грусти.

И знай, что есть всегда Начало

И в завершении пути!
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ЧЕЛОВЕК И ВСЕЛЕННАЯ. (Сказка)
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Вселенная как всегда начинала свой день спокойно. Она неспешно разворачивалась с бока на бок. Её галактики, туманности и мириады звёзд лениво продолжали своё движение вокруг ядра. Ничто не могло потревожить её долгий и такой спокойный сон ни холодное безразличие вакуума, ни горячий внутренний мир звёзд, ни взрывной характер их старших сестёр сверхновых, и даже прожорливость их младших сестёр чёрных дыр.

Затрезвонил будильник, но Вселенной совсем не хотелось вставать. «Ну, ещё немножко, ещё чуть-чуть» – подумала Вселенная, услышав будильник.

Будильник не сдавался.

Немножко поворочавшись, Вселенная твердо решила: «Надо встать… Надо встать попозже». Поэтому она потянулась к будильнику, чтобы поставить его на попозже. И тут её взгляд скользнул по циферблату.

Вселенная резко подскочила, да так что одновременно вспыхнуло несколько сверхновых, и появилось несколько новых туманностей и планет.

Это был не будильник. То, что её разбудило – это был не будильник.

Но что же это? Она прислушалась к себе и услышала «грохот разрываемой атмосферы, надсадный скрежет раскалённого металла, и голос маленького существа, пытающегося преодолеть любовь-гравитацию своей Матери Планеты».

«Не может быть», - подумала Вселенная, и потёрла глаза: «Наверное, я ещё не проснулась». Она даже ущипнула себя, чтобы окончательно проснуться. Звук никуда не делся, даже немножко усилился.

Вселенная задумчиво потёрла лоб: «А может быть… Да нет вряд ли. Он, Создатель, меня бы обязательно предупредил. Ведь появление новой Разумной Жизни – это чудо, которое случается не так часто».

И всё-таки надо было проверить. Вселенная потянулась, зевнув. Затем подошла к большому шкафу, который занимал почти всю стенку напротив её кровати, и достала Большую Книгу Разумной Жизни. Это была действительно большая книга, наверное, размером с нашу Солнечную систему или даже больше. Открыв её в самом начале, Вселенная начала прислушиваться к себе. 

«Один, два, три…» – начала считать виды Разумной Жизни Вселенная…

«Ну да, так и есть! На одну больше» – Вселенная всплеснула руками, ведь она чуть не проспала такой МОМЕНТ. После чего укоризненно посмотрела в пространство, туда, где был Дом Создателя. 

«Создатель, мог бы и предупредить!» – обиженно сказала Вселенная.

Из пространства, разворачиваясь, пришла фраза: «Я не знал – сможет ли Он». Создатель немножко помолчал и вдруг предложил: «Поговори с Ним».

Вселенная кивнула: «Хорошо, я поговорю с Ним. Мне очень хочется поговорить со своим новым Ребёнком». 

Затем она с интересом сосредоточилась на этой маленькой точке «маленьком существе в металлической коробочке». 

Первое что услышала Вселенная – был язык. «Какой забавный язык» - пробормотала себе под нос Вселенная, не решаясь начать разговор. 

«Это русский» – пояснил Создатель, и подбадривающее добавил – «Ну что же ты, смелее».

Вселенная сосредоточилась. Она могла говорить с любым из своих Детей. Только вот разговор этот проходил необычно, она разговаривала с внутренним миром каждого.

Вселенная ласково посмотрела на одного из своих детей и сказала:

– Привет, я Вселенная, а тебя как зовут?

– Привет Вселенная, я Человек. Ух ты, какая ты большая.

Вселенная приветливо улыбнулась этому жизнерадостному малышу.

– Да я очень большая. А вот ты зачем отправился в такое тяжёлое путешествие? Разве твоя Планета не дарит тебе тепло и уют? – начала воспитывать Вселенная, она, как и любая мама, очень любила повоспитывать.

– Я хотел увидеть тебя и твои звёзды ближе, и если это возможно, найти друзей среди них. А ещё, я сейчас смотрю на Родную Планету отсюда из космоса и начинаю любить её ещё больше. Она такая красивая. Это мой Дом.

– Всё равно это опасно. А если ты погибнешь? – вдруг испугалась своих собственных мыслей Вселенная.

– Я выживу. Мы сможем.

После этой, так уверенно произнесённой фразы, Вселенная почему-то подумала, что возможно за свою долгую жизнь ещё не встречала таких упорных Детей.

– А все ли на твоей планете могут летать ко мне?

– Нет, – расстроился человек. – Даже тот корабль, на котором лечу я, строила большая страна несколько лет.

– А ты знаешь, не расстраивайся! – сказала Вселенная, чтобы подбодрить этого смелого ребёнка. Как и любая мать, она очень не любила, когда её дети расстраиваются. – Я что-нибудь придумаю.

Вселенная отвлеклась от разговора и посмотрела на Создателя.

– Ну что ты молчишь?! Ты же их Отец! Есть ли другой способ добраться до меня?!

– Ну, я могу их научить, как путешествовать без кораблей. Да и как строить новые корабли тоже могу! – ответил Создатель. – Я отправлю к ним своих лучших помощников.

– Отправляй – сказала Вселенная, благодарно посмотрев на Создателя.

После чего она пересказала их диалог Человеку.

– Я буду ждать! – обрадовался Человек. – Я бы очень хотел ещё разок, вот так, как в первый раз, поговорить с тобой!

– Обязательно, Человек, – улыбнулась Вселенная и грустно добавила, – когда ты немножко подрастёшь. 

– А пока я буду рядом: светить тебе своими звёздами на ночном небе, греть тебя Солнцем днём, и защищать от разных космических бед.

Кораблик Человека начал снижаться и вскоре опустился на поверхность. Об этом полёте узнали все обитатели Планеты и помнят до сих пор.

А Вселенная всегда будет помнить их первый разговор – разговор Человека и Вселенной.
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СЕМЬЯ.
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Однажды я спросила у своего 7-летнего сына: «Что такое семья?» Не задумываясь, в простоте по-детски, он ответил: «Когда живут вместе, дружат, общаются и играют».
Многие семью заводят, как кошку или собаку; кто-то складывает, может, как пазл; кто-то строит, как дом, а кто-то создаёт, как творение, которое живёт.

И всё же, что такое семья? Обычно это мама, папа, я – трое. А если мужчина и женщина живут без детей – их двое, если отец или мать с ребёнком – тоже двое и тоже семья.

Значит, там, где соединяются любовью (силой соединяющей) минимум двое людей −«Там, где двое во Имя… там Отец» − там начинается семья.
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Если посмотреть, что каждый человек – это цельность, которая состоит из частей: сердце, разум, душа и всё это помещается в одном теле, тогда каждый из нас сам по себе уже семья.

Семья – это семь и я, то есть разные наши выражения, или составляющие, или части, плюс «я», в котором объединяются они неповторимо у каждого человека. Сердце, Разум, Душа и другие части соединяются в теле человека, и сочетаются в каждом человеке уникальным образом. Значит, семья, допустим, семь частей в одном теле, получается «восемь-я». Главное, чтобы выражения эти в человеке (в семье) соединялись любовью, чтобы разум с сердцем ладил, а душа с характером и так далее – тогда в Доме – в Человеке, его внутреннем мире – гармония.

И когда ты в согласии, гармонии с внутренним миром своим, с другими людьми тоже достигаешь согласованности, гармоничных отношений. Говорят, что счастье – это когда части соединились, и людям хорошо друг с другом или с самим собой. Семья – это атмосфера, которую может не замечаешь глазами, а чувствуешь сердцем. Эта атмосфера сразу проживается, когда заходишь в Дом, где живут люди. Это то, что не потрогать руками, но сразу заметно, ладно ли дома или что-то не так. Семья соединяется, когда все приходят Домой, делятся друг с другом новостями или просто проводят вместе время не по обязанности, а потому что у всех взаимное желание быть вместе.
С-Е-М-Ь-Я. Из этих букв можно сложить: «Я есмь». Это значит: «Я есть. Я живу. Я существую. Я являюсь». Получается, семья – это основа жизни, где каждый такой, какой он есть.
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ТВОРЧЕСТВО ЧЕЛОВЕКА.
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Творчество!!!! Что такое творчество? Думая об этом я решила посмотреть толковый словарь. И вот, что там нашла: «Творчество - создание новых по замыслу культурных или материальных ценностей». То есть только когда ты создаёшь что-то новое, ты творишь. А если переделываешь старое на новый лад, ты творишь в этот момент или нет? Похоже, нет, ты пока только пристраиваешься к чему-то новому, расставаясь со старым. А всегда ли мы готовы расстаться со старым, чтобы творить что-то новое? Иногда бывает сложно проститься с чем-то тебе дорогим и привычным, и ты застреваешь между старым и новым. И по-старому уже не можешь жить и в новое боишься идти. Ведь там всё неведомо тебе. 

А как же тогда творчество? Ведь это создание чего-то нового. И неужели ты хочешь остаться просто исполнителем чьей-то воли, чьего-то замысла, так и не попробовав что-то свершить собою, что-то новое, неведомое никому, в том числе пока и тебе? Как же на это решиться? Как же преодолеть себя в том желании держаться за привычное и так хорошо знакомое? Как научиться творить, как научиться быть Творцом? Творцом не только культурных и материальных ценностей, а творцом самого себя?

Человек!!!! Кто такой Человек? Человек – это тот, кто создан по образу и подобию Создателя, Творца, Всевышнего, Великого Разума и так далее. Каждый может дать своё определение тому созидающему началу всего существующего. Но если мы созданы по образу и подобию того, кто всё это сотворил, значит и в нас заложен принцип умения творить и сотворять собою новое и неведомое доселе. Как же раскрыть тот творческий потенциал, который есть в каждом Человеке? Что может послужить толчком к его реализации? Столько вопросов!!!!

А может сам Человек и является этим началом всего во всём? Может надо просто захотеть стать Творцом, может просто надо пожелать научиться творить, может надо просто устремиться преодолеть ту инертность, которая мешает войти в новое.
А может всё уже есть внутри нас? Может всё дано нам изначально и в нас уже заложена основа нашего творения. Тогда наша задача осуществить это вовне собою, раскрывая тот потенциал творения, заложенный в нас свыше. И может стоит оглянуться вокруг и увидеть, что только от каждого из нас зависит насколько эта жизнь изменится и куда она будет направлена.

Каждому дано творить, но не каждый решается на это. Каждому дано быть Творцом, но не каждый осмеливается думать об этом. Каждый может посмотреть на небо, но не каждый отрывает свой взгляд от земли и устремляет его ввысь.

Выбор за нами, за каждым из нас! Согласиться с тем, что от нас ничего не зависит в этой жизни и мы ничего не можем изменить, или стать Творцом и Созидателем по образу и подобию того, кем мы созданы, и этим изменить окружающий мир. Пришло время осознать каждому Человеку, что он хочет сказать самому себе: «Я просто исполнитель и от меня ничего не зависит» или «Я - Творец и я хочу жить в мире любви, радости, счастья и всё сделаю для этого».
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Я – ТВОРЕЦ.
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Я – Творец. Звучит громко. Для кого-то – пафосно, для кого-то естественно, для кого-то интересно. Что значит быть Творцом? Только ли заниматься каким-либо видом творчества? А если посмотреть дальше, глубже – например, сотворять свою жизнь. Но как? И возможно ли это?

Чтобы овладеть мастерством в том или ином виде творчества необходимо: ну во-первых, вдохновиться этим, захотеть стать мастером; затем войти в процесс обучения (а как без него), найти мастера, учителя, обучиться мастерству, навыкам, умениям; затем уже наступает применение того, чему обучился. Без этого пункта тоже нельзя, без применения знаний мастерства не получится. Понятно, что на этом пути необходим определённый набор качеств: устремлённость, трудолюбие, дисциплина, преданность своему делу, и т.д. Но тут хотя бы ясен Путь.
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А как быть с Творцом Жизни? Ну, первый пункт можно оставить: нужно захотеть быть Творцом Жизни и поверить, что это возможно. Теперь, вопрос второй – обучение, понятно, без него – никуда. Но! Где найти Учителя? Где найти того Мастера, который сможет научить тебя Сотворению Жизни? Иногда на поиск этого Мастера мы тратим целую жизнь и возможно только в конце осознаём, что самый Великий Мастер – это Отец, Создатель, Творец. Так просто! Ведь мы же знаем это с момента нашего рождения, когда любуемся красотами природы, сотворённой Отцом, когда видим все это многообразие Творчества Отца! Знаем, но зачастую, чтобы осознать эту простую Истину, мы расходуем на это всю свою Жизнь, также сотворённую Отцом! Но если даже осознаем, сомневаемся: а возможно, чтобы Великий Мастер, Творец взял меня в ученики? 

И дальше начинается трагически-печальная песнь о своём несовершенстве, о сомнениях: да кто я такой, это невозможно и т.д. И горестно вздохнув, мы зачастую отказываемся от своей мечты стать Творцом, совсем не думая, что наша печальная песнь не нужна Отцу, и Он-то как раз готов и рад взять нас в ученики, только мы от этого отказываемся сами, придумывая несуществующие преграды.
Доказательства очень просты. Для этого нам нужно заглянуть в своё детство. Каждый миг для ребёнка – Творчество, Созидание, Творение. Каждый шаг, каждое действие, слово! Вспомните, как наши родители радовались любому нашему Творению и готовы были придти на помощь в любую секунду. По аналогии – мы все дети Отца, его частицы, клеточки. Неужели Отец не любит нас, не хочет, чтобы его дети, его Творения были счастливы и не хочет в этом помочь, научить? Абсурд!
Но тогда почему мы допускаем этот абсурд в свою жизнь? Почему в простоте и радости не можем обратиться к Отцу, с просьбой научить тому, чем мы хотим заниматься, помочь нам в жизни? Ведь, как и наши родители хотят, чтобы мы стали взрослыми и организовали, создали свою взрослую интересную и счастливую жизнь, так же хочет и Отец, чтобы мы, наконец, повзрослели и стали Сотворцами, Сотрудниками. И наконец, вместо привычного: «Папа, дай»! Сказали: «Отец, а чем я могу быть полезен для тебя? Чего ты от меня ждёшь?»

Ответ каждый услышит в своём Сердце, нужно лишь открыть его Отцу, чтобы мы смогли в открытости, простоте, красоте общаться, взаимодействовать, сотрудничать с Отцом, войти в Сотворчество Отцом.
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МЕТАГАЛАКТИКА - ВСЕЛЕННАЯ.
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У меня есть мечта однажды увидеть звёзды из космоса, чтобы полёты в космос стали обычным явлением для человечества.
Но что необходимо, чтобы эта мечта осуществилась? Вера в успех и желания двигаться вперёд к новым горизонтам и открытиям? – Да. Развитые технологии? – Безусловно.
Думаете достаточно?! А, ещё конечно, достойная подготовка. Ведь космонавтов готовят годами: тренируют, дают объёмное образование.
Но будет ли этого достаточно? Будет ли достаточно веры, стремления, техники, подготовки к таким путешествиям во Вселенную. Я думаю – нет.
По-моему, будет не хватать самого важного: уважения и доброты. Ведь то, что нас ждёт там за пределами планеты, не обязательно будет нам понятно и будет принято нами как часть мирозданья. И в такие моменты нужно будет учиться принимать это новое для нас, учиться уважать культуру других жителей Вселенной. И нести во Вселенную не разрушение, а созидание, которое невозможно без доброты.
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Есть выражение, что все люди братья и сестры. Значит все мы большая семья, где каждый создан по Образу и Подобию Творца и в каждом заложена программа развития человека. В семье мы естественны, принимаем друг друга – в таких условиях каждый может максимально раскрыть тот внутренний потенциал, которым наделён. И если представить, что каждый из нас целый мир, тогда каждый Творец своей жизни. В то же время мы живём рядом с другими людьми-мирами, и все вместе образуем один очень большой мир-Вселенную.
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Взаимосвязь моего «Я» и Вселенной. Этот вопрос интересует многих людей, вне зависимости от их статуса в обществе, национальности, пола, возраста. Кто-то ищет ответы в науке, кто-то в религии, кто-то в творчестве. Одно ясно – познавая, исследуя себя в разных аспектах, мы можем познать, исследовать и Вселенную, и наоборот. Относясь к себе, как к Вселенной, открывая Вселенную в себе, Вселенная также открывает нам себя, посвящая нас в свои законы, явления, открывая нам свои тайны. Принимая собою Вселенную, Вселенная также принимает нас в безграничное пространство Бытия, наделяя нас новыми возможностями. Сотворяя себя, сотворяя Вселенную в себе, Вселенная видит в нас Творцов, и мы проникаемся великим таинством и сокровенностью Сотворчества Отцом.
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Человек одно из величайших творений Создателя-Отца. Вселенная состоит из Галактик. А как ещё можно назвать объединение Галактик в единстве их выражения?

Может Метагалактика? То есть Мета - объединение множества в одно, множество Галактик объединённые между собой в одну большую Галактику - МетаГалактику. И Человек, как одно из величайших творений Создателя, вначале живёт на Планете, потом выходит в Галактику и начинает её осваивать и жить там, а далее идёт в Метагалактику и осваивает жизнь и бытиё в ней, творя и созидая там.
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