Сказка
«Первый среди равных»
(Автор Осикова Елена и её дочь Калюжная Ангелина)
Я узнала у меня 
Есть огромная семья. 
Речка, небо голубое,
Это всё моё родное.
Это Родина моя!
Всех люблю на свете я!
Это Матушка Земля!
Правит здесь Иерархия.
Чтобы первыми здесь быть,
Надо гармонично жить.
Во всём меру надо знать,
Не рушить, не воевать!
Надо в мире цельно жить,
Первым - среди равных быть!
Если малого не будет,
То про большее забудут! 
Нужен мир и благодать, 
Как сказала всем,  Планеты Мать!

Есть в ней Царства
Все большие, но такие нам родные,
Минеральное, в нем есть,
Что нельзя нам глаз отвесть.
И щебёнка, и песок,
Глина, известь и вода,
Газ, нефть и руда, 
Золото и серебро,
В ообщем, всякое добро.
Растительное - где есть лесок,
В поле каждый колосок. 
Животных Царство нам знакомо,
Как часто мы животных держим дома.
И наслаждаясь красотой Природой Мать
Мы начинаем понимать, 
Чтоб Созидать - 
Нам надо Человека развивать. 
Чтоб управителем здесь быть,
Всем надо научиться многочастно Жить.
Как Мать и как Отец  все, то что нам дано Любить.
А все что  знаешь, применить.
 Не рушить все, оберегать
И развивая расширять
И даром время не терять.
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В один прекрасный солнечный день решили глина и песок выяснить кто главнее на Планете Земля. И стали хвастать друг перед другом. 
Глина сказала: « Я самая важная на всей Планете! Из меня делают посуду, из которой ест и пьет человек! Посуда бывает разная: горшки, вазы, кружечки, тарелочки, блюдечки, чайнички. И так далее, и так далее. А так же делают статуэтки, монументы, кирпичи, печи, фундамент для дома и даже строят  дома  с добавлением глины…»
Тут не стерпел песок и закричал: «А со мной строят дома, дороги, мосты, и вообще, я самый главный на Земле!» 
Они продолжали бы долго спорить, если б в их спор не вмешалась вода. Вода была мудрая. И она знала, что Человек состоит на 85-90% из воды. Она обрызгала спорящих песок и глину, и сказала:
«Без меня  и дом не построишь, и еду не приготовишь. Растения и деревья не вырастут. Все живые существа и даже человек не может жить без воды. Ты глина станешь сухой и беспомощной. Без воды кругом будет пыль и песок и безжизненная среда. Так, как не будет даже кислорода, потому что погибнет весь растительный мир».
Песок сказал: « Как хорошо! Значит я стану самым главным»! 
«Да, но ты будешь одинок и никому не нужен, так как на земле не будет ни одной живой души!  И самое главное, там не будет человека, а ведь он самое разумное существо на нашей планете». Сказала вода.
И вдруг в их спор вмешалась Мать Планеты Земля. 
И сказала: « Не спорьте друзья мои! Для меня важны вы все! Каждое Царство: Минеральное, Растительное, Животных, Человека. Каждое живое существо, каждая частичка нашей Планеты важна. Здесь нет ничего не нужного и не важного. Если  не будет хоть одного элемента, то не будет Земли. Если исчезает хоть один элемент, он заменяется новым. Потому, что в материи не должно быть пустоты. А значит каждый на этой Планете Земля главный и важный. И каждый элемент появлялся на Планете многими годами  тысячелетиями и даже миллионами лет. Из космической пыли и газа, влажных потоков воздуха, метеоритов постепенно формировалась наша Планета.  
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Ведь она состоит из разных слоёв, в которые входят все полезные ископаемые. Наша Планета Земля представляет собой огромный шар, состоящий из горных пород. Из космоса кажется, что Земля голубого цвета, поскольку моря и озёра покрывают около трёх четвертей её поверхности. На нашей Планете существуют жаркие пустыни, где много песка. Влажные тропики и холодные льды Северного и Южного полюсов. А ещё на Земле есть места, где возвышаются огромные горы. 
       Ну а если посмотреть еще глубже, то сможете увидеть множество Галактик, из которых строилась наша Планета. Так что наша Планета хранит много секретов и тайн, о которых ещё не знает даже человек! А ведь он - самое разумное существо на Планете Земля. Но все должны жить в гармонии, как «Первый среди равных!».
[bookmark: _GoBack]И все согласились с Матерью Планеты Земля. Осознав, что каждый важен как «Первый среди равных! И что нет не равных среди первых». Где есть малое в большом, а большое в малом. 
Как часто люди ведут себя так же, как эти герои нашей сказки, не замечая малое в большом, а большое в малом. Ведь у каждого человека есть своё предназначение на этой планете Земля.  Где любой  человек особенный и неповторимый. И что все равны друг перед другом принципом «Первого среди равных!»
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