
Письмо Деду Морозу!
Здравствуй, Дедушка Мороз, борода из ваты!                                                                                               Надели на Новый год тем, чем не богаты.                                                                                                                 Дай идею, как служить, время для стяжаний,                                                                                                      Дух зарядом надели Новью Созиданий!                                                                                               Виртуозно закрути навыки, умения,                                                                                                               Чтобы этот Новый год шёл на устремлении!                                                                                 Компетенции включи, знание и силу,                                                                                                           Сферы мысли закрути, чтоб ментальны были.                                                                                             Дай нам стать и красоту, спектр Ивдивных качеств,                                                        Репликацию успеха и Ядро в придачу!  
Добрый Дедушка Мороз, надели Творением,                                                                                               Чтоб в Любви был мудрый рост, в Воле – устремление,                                                                     Чтобы Синтез заиграл Образом ИВДИВО,                                                                                                     Дай нам фору, эталон и конфет корзину!
Любим, целуем. Служащие с Планеты Земля.
25.11.2024 Шпенькова Надежда

Новогодний рецепт.
Надели фартук. Моем руки. Рисуем Образ в голове                                                                                                                                                                                                                                                                            Того, что в Новогодний вечер готовы видеть на столе.
Берём кастрюлю, ложку, венчик, ингредиенты и рецепт,                                                                            Готовясь к таинству Творения, как подготовленный Адепт.
Воззвали к АСам, возжигаясь, в магнитность всем собой вошли,                                                                                        И сердцем огненно сливаясь, идею новую нашли.
А дальше всё, что есть в рецепте, в кастрюле ловко замесив,                                                                           Включаем синтез инструментов, настрой даём на позитив!
Пусть тело благость излучает, изящно делая замес,                                                                                             И виртуозностью включает фундаментальности в процесс!
Пусть части дружно помогают материй видов чередой                                                                                      И утончённо вкус меняют, чтоб наслаждались все едой!
Вы заложите в блюдо радость реализацией Творца,                                                                                              И в Новый год под бой курантов вы пригласите в дом Отца!
Приятного аппетита!
25.11.2024 Шпенькова Надежда

Новогодний космический рецепт.
Взять горку огнеобразов космических материй                                                                                                                               И, замесив Вселенную, добавив звёздный дождь,                                                                                                              И миску астероидов насыпав в угощение,                                                                                                            Хвостатую комету на тёрочке потрёшь.                                                                                                                              Всё это гравитацией притянешь воедино,                                                                                                              Польёшь глазурью солнечной, насыплешь лунный свет.                                                                                              Вот блюдо новогоднее, космически красивое                                                                                                                                            Под чай из Зодиака дополнит ваш фуршет!
29.11.2024 Шпенькова Надежда


