Голоническое Тело. Голоника.
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          Голоническое тело – это одно из Метагалактических тел, которое строится синтезом картин голограмм и голографий. Головерсум – это голова, головной мозг. Голоническое тело – это голограммы по всему телу.  Наука голоника, отвечает за голограммы. 
Голоническое тело отвечает за восприятие любого вида материи.При переходе в другой вид материи  эманирует свои голограммы в среду и впитывает голограммы этой среды, происходит обмен и Голоническое тело определяет место нахождения (лес, поле, экополис, зал, кабинет и т.д.). Это тело очень чётко проживает материю и собирает голограммы разных видов материй. Это тело быстро, чётко координируется с материей и даёт внутренний ответ – где находишься.
Этим телом очень хорошо тренироваться, когда выходите в кабинеты АС или ходите по ВЦР, залам АС Кут Хуми Фаинь. Если выйти в зал и впитать синтез голограмм этого зала, ваше тело будет определять куда оно вышло. Этим телом не нужно впитывать специально. Например, выйдя в какую-либо ВЦР, и что бы научиться там стоять, необходимо отэманировать и потом впитать, например, истину этой ВЦР, или суть этой ВЦР и тогда она внутри запоминается в вас и вы там свободны. Тоже самое с Голоническим телом  вы можете стяжать голограммы разных экополисов. И тогда выходя в экополис, а они бывают очень большие,  ваше тело там никогда не потеряется. Т.е. внутренне знать, где ты находишься и куда тебе надо идти – это состояние Голонического тела. Это его качество внутреннего компаса. Тело как навигатор, но только если есть голограмма необходимой местности. 
	Голоническое тело не только определяет, где находишься, но и управляет материей. Материя начинает отстраиваться относительно того, кто вышел. От вас разворачиваются голограммы и подтягиваются те, кто может помочь.
	Голоническое тело проживает на физике телесность и определяет, сканируя голограммы состояние другого человека: открытость, радость, спокойствие или наоборот: головняк, предвзятость, болезни, определяя необходимость общения.
Голоническое тело состоит из стандартной позиции Чакр. Голоническое тело не просто проживает,  в какой вид материи попало, оно сканирует и различает, входит в стандарты материи, её константы, в её Синтез, Огонь, Дух, Свет, Вещество, Скорость, Время, Пространство, Мерность этой материи. Оно впитывает и координируется с константами данного вида материи, и оно свободно в этих константах.
 Голоническое тело  отвечает за безопасность тела, акклиматизируется в любом виде материи ВЦР.  Если какой-то параметр опасен для жизни, оно разворачивает Сферу ИВДИВО, и она защищает вас, например, от ядовитого воздуха. Внутри появляется ваша собственная среда комфортная для вас и тело не повреждается. 
	В разных метагалактиках различная погода, куда бы вы ни вышли и вам необходимо встроиться. И не только там стоять, а быть дееспособным. И Голоническое тело, считав все параметры материи и впитав их, встраивается в эту материю. Голоническое тело встраивается в любой вид и тип материи и оно везде своё, адаптировавшись и развернув свою среду, которая вам нужна. В пространстве холодно, разворачиваете среду, что бы вам было тепло. Сферы ИВДИВО среагировали, Части среагировали, и вам стало тепло. Это свойство Голонического тела. Для тренировки Голонического тела необходимо развивать Чакры, Частности. Что бы от Движения до Синтезности - Чакры могли различать любой вид и тип материи.
       При тренировке необходимо синтезироваться с Ядром Аватара Кут Хуми той Метагалактики, куда вышли. И тогда вы выйдите в зал Аватара.  Иначе затянет в материю, в Экополис, например в лес или ещё куда либо.
         Ядром Служения все выходят в 192 ИВДИВО-Цельность, но если не натренирован, не хватает Ядер Синтеза могут быть разные казусы, так как нет записей данной Метагалактики. Ядро всегда должно быть синтезировано с Ядром Отца или Аватара Синтеза и тренироваться выходя в служебные, личные здания, ночевать там, обучаться. Накапливать и концентрировать синтез данной Метагалактики. Выходить можно по Столпу, Нити Синтеза. По Столпу зданий в залы Аватаров Си из Мг Фа до Истинной Мг. Залы столпом фиксируются друг с другом.

         Голоника – наука о голографических свойствах материи и голонических способностях Человека. Голонические способности человека предполагают управление самоорганизацией, версумностью и вероятностностью.
        Голоника – это организация научного осмысления материи Голоническая материя – это устойчивые, сорганизованные, внешние эманации огнеобразов. Материя голоника несёт в себе ядерное строение. Ядра эффектом взаимоорганизации взаимодействуют между собою, складывают нам голографию. Эффект линзы очень напоминает голографический эффект картин мира и Головерсума. Он как может отражать тебя самого, так может и отражать окружающий мир. С одной стороны, ты видишь окружающий мир, потому что ты такой. С другой стороны окружающий мир даёт тебе эффект самоорганизации и мир становится для тебя таким, какой ты. Вот это эффект голографии.
         Голоника–о преодолении пределов материи. Каждый мир имеет свой предел материи, каждая реальность имеет свой предел материи. Предел обуславливается Формой возможного Созидания и в пределах данной Формы материя проявляет особенность голографических свойств.
[bookmark: _Hlk30172993]Голографические свойства материи голоника изучает как особое состояние материи. Проявлениями голографических свойств материи является самоорганизация и вероятностность. Голонические способности человека предполагают управление самоорганизацией, версумностью (версия) и вероятностностью.
         Вероятностностная работоспособность систем, приводящая к работоспособности той или иной части, является голографическим выражением голоники. Когда системы начинают в части работать по тому или иному вопросу, ядра в системах вступают в голографическое взаимодействие, возникает некая цельная картина систем, как версий этой части на данный момент. Часть работает по этой картине, что вышло из ядер систем на данный момент.
  Голоника - 51-й вид материи, где голонический вид материи развертывает в каждом из 64-х видов материи синтезплановость взаимокоординации видов материи меж собою. Голоника развертывая синтезплановость – формирует аматичность действия атомных связей в каждом виде материи ракурсом огня. Формирует соответствующую взаимоорганизованность видов материи меж собою ни как отдельных, обособленных явлений, а как синтезначальных организаций матричных, атомных связей в соответствующей взаимоорганизованности начал каждого вида материи в другом виде материи.
  На 51м выражении мы видим взаимодействие четырех начал как чувство, самоорганизацию, принципы и вершение. Фактически «вершение принципов взаимоорганизации чувств» становится основой каждой голограммы во взаимоорганизации видов материи и специфик между собою.
 Фундаментальной явленностью материи голоники является матричная организация всего во всем, где голоника отстраивает матричную огненность всех видов материи и типов материи между собою. Фактически формируя матрицу 64-х видов материи и 64-х типов материи взаимоорганизации между собой. И начиная простраивать внутри человека головерсум внутренних связей, отражающих внешнее бытие материи, во внутренней организации человека с внутренними представлениями, восприятиями, внутренними образами внешней материи и запоминанием их соответствующей голограммной реальности высшей нервной деятельности, прежде всего головного мозга человека.
И чем выше головерсум проникает в организацию всетелесности человека, тем в окружающей культуре человеческого бытия человек становится утончённее, восприимчевее, головерсумнее.
В голонической реализации 51-го вида материи головерсумных взаимосвязей, человек осуществляет  вершение реализации, фактически формируя в себе человека-служащего, разных голограмных, голографических взаимокоординаций атомных матриц ракурсом огня. 
Человек собственным вершением развертывает вершение самоорганизации, вершение принципов в самоорганизации чувств в явлении синтезности всех голографических, голограмных, головерсумных связей собою. В этом отношении человек-служащий  реализует план синтеза одновременно, с учетом атомных матриц синтезплановой плотности всех видов материи, собирает и синтезирует головерсумом план синтеза, как внутренними реализациями собою, так и внешними реализациями окружающего мира.
 Можно сравнить с Человеком ИВДИВО, который действует по плану синтеза, не замечая его физично, просто исполняя действия собою. Человек-служащий, в росте головерсумности начинает замечать план синтеза, собирает его в собственном головерсумном восприятии, формируя некую планируемость собственных действий, наблюдая некую планируемость действий в окружающей материи и взращивая синтезплановость собственного существования в планируемость возможных реализаций собою.

  Три Части: ИВДИВО-иерархическое Вершение, Голоническое тело и Совершенный Головерсум преодолевают старые записи, действуя синтезом этих трёх Частей.
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