       
 Концептуальный взгляд на Живическое тело ИВО  2-х уровневой Монады ИВО  
 В  любом  архетипе материи явлены 64 вида Мг тел ИВО, в которых развёрнуты 64 фундаментальности Огня ИВО.  Каждое Метагалактическое тело, в  однородной цельности  находится в   определённой нише пространства архетипа с  соответствующим  количеством реальностей, цельностей или октавностей (в зависимости от архетипа материи).  Метагалактическая Наука  Языка своими  постулатами, рассматривает, что каждому виду материи свойственен свой Язык выражения с соответствующими качествами, мерностями, характеристиками и более того. Язык формирует праматерию в человеке, вводя его в высокие  и масштабные реализации. И Человек,   владея этим Языком, входит в более глубокое понимание  специфики технологии  вида  и типов материи. 
 Живическое тело ИВО –  это эталонная 377.121 Часть ИВО, ракурсом 57 вида материи- Живической. Язык  её выражения- Живика. Он имеет свою  фундаментальность -  Язык Жизни.  Язык Жизни формируется  Живикой Жизни. Живика вводит в  жизнь человека, формирует  его части в отражении видов материи, фиксирует жизненные условия в видах Жизни. Живическое тело занимает   определённую  место в Синтезном  Мире Метагалактических тел. На примере Мг Фа: Живическое тело в своей однородности имеет в составе  256 вцр  с 14337-14592 вцр (адрес) в соответствующих мерностях (см  таблицу в приложении).    Разработка Живического тела  несёт собою несколько  принципов:  Антропный принцип, принцип Позиции Наблюдателя, Конфедеративный,  наработка Жизненного Синтеза, Матричный - голограммного взаимодействия, Психодинамичность, Цивилизованность Отцом, Ивдивость,  Парадигмальная ориентация материй, Научный Синтез и др.
В цельности своей, Живическое  тело простраивается синтезом телесных оболочек   элементов  64-х видов материи от физики по сиаматику, и типов (свойств)  этих видов ( 64х4 в о,д,с,э).  Множество  телесных оболочек в своей взаимоорганизации  формируют  Телесную оболочечность  Живического  тела, вводя этим синтезсложением  в неделимую целостность -Единицу. В данном   теле  (377.121) фиксируется   жизнь 57 базовой/архитипической  Частности «Жизнь»  и  в нём  явлены  56  нижестоящих  Мг тел  (с 321.065 по 376.120-ю  Часть) с соответствующими 56-ю Частностями. Они входят  своей сложенной субъядерной однородностью  в 57 Живическое Мг тело, внося  при этом  специфику   эталонности и реализацию  своих  метрических характеристик.
В огненной среде  ядерность множества огнеобразов организовывается в компакт нужной формы. В каждом элементе идёт специализация на один Ог/о в его вариациях и одновременно вырабатываются все виды Ог/о в передаче разновариативных взаимодействий. Огнеобразы – эволюционны: спин, атом, молекула и т.д.  могут быть выражены в огне, в духе, в свете или в энергии.   Вступая во взаимодействие, они магнитят на себя запредельные к ИВДИВО Пра-огни.  Насыщенные прасинтезным огнём  огнеобразы складывают записи  внутренних характеристик в  оболочку телесности соответствующего элемента материи, формируют эталонность. Компактификация огнеобразов в определённый конгломерат,  в итоге,  являет  Массу  материи. Каждый вид материи разворачивается         16-ю фундаментальностями: от Фундаментальности до Массы  вкл.,  в 4-х состояниях вещества в ней  (о,д,с,э) И Живическое тело, в отражении  материи, внутри себя развивается 4-мя мирами.
ИВ Аватар Синтеза Кут Хуми  вводит нас Синтез Синтезом ИВО в новые условия ИВДИВО, и  в цельный троичный огонь и синтез 3-х пар Аватаров Синтеза: Юсефа  Оны в Синтез Жизни  и огонь Синтеза Монады ИВО (441/185ч.),  Олафа  Данаи в Синтез ПраЖивики и огонь Синтеза Живического тела ИВО (377/121 ч), Дональда  Виданы в Синтез Пражизни  и огонь Синтеза ИВДИВО-Тела Жизни ИВО (313/57ч).  Аватары, помогая решать программные задачи, простраивают   Жизненный Синтез  ИВО в  16-ти видах  Жизни Субъекта  и  насыщают синтезтелесно Пра-огнями. Мы концентрируем на себя ИВДИВО присутствием Отца- Ядрами Синтеза ИВО. Магнитим субстанции ИВДИВО по подготовке каждого. Практикой Магнит  с ИВАС Кут Хуми  Фаинь и 3-мя парами Аватаров Синтеза, и более того,  приобретаем разнообразие опыта, который складывает по жизни новую  деятельность и глубину взрощенных частностей. Субстанция Жизни развивается новым зарядом. Границы жизнедеятельности  человека  растут. Активируется психодинамичность, позволяющая организовать материю по Плану Синтеза Отца и согласно монадического Образа и Подобия. Простраивается  взаимосвязь работы ядер всех  клеточек-синапсов в общую сигнальную сеть,  и  магнитность головного мозга  обуславливает в телах взаимодействие молекулярных  и  иных ядерных цепочек. Ядра огнеобразов,  активно взаимодействуя между собой, обновляют ядра клеточек нашей биологии.       
 Фиксацию разных видов Жизни Ядром Жизни ИВО программирует Монада. В  33 архетипе материи Монада имеет на зерцале Образ и Подобие  в 2-х уровнях деятельности – Образ Аватара-Человека Субъекта на базе развитого 9-ричного Человека- Субъекта (Человек синтезфизичности - Человек ИВО) Поэтому Живическое тело Аватара-Человека-Субъекта ИВО организовывается на базе развитого Живического тела Человека –Субъекта ИВО, в цельности  16-рицы видов Жизней (от Жизни Человека синтезфизичности ИВО до  Жизни Отца ИВО). Виды Жизней развиваются   базово в связках полевых  огненных отношений с Субъектностями Субъекта. Последовательно вырабатываем более высокие частности, качества, свойства – взращивая монадический Образ  собою. Каждый вид Жизни несёт свой функционал и способность для применения своего специфического огня  Субъектности, в том или ином виде служения и видах исполнения.  Операбельность  огнями фундаментальностей  и частностей вводят нас в более глубокое познавание Языка материи Живики, применение Языка Жизни   и масштабность Живической Жизни.  Биологические выражения Субъекта определяются  мерностными характеристиками 16-рицы ИВДИВО-разработки от мерностных качеств до мерностных компетенций.        Разворачивается  в теле Субъектная Жизнь определённым Зарядом вида организации материи и определёнными связками  частей, систем,аппаратов, частностей, и далее-связками  посвящений, статусов, творящих синтезов, синтезностей, полномочий совершенств и компетенций Субъекта.
[bookmark: _GoBack]С точки зрения  ИВДИВО-Тела Жизни, само состояние переключённости на огни предполагает вхождение в развитие Синтезом.  Отец стимулирует нас сделать  шаг  следующим синтезом Жизни.    Прося у ИВОтца что-то  более новое, чем  уже наработанные записи,  мы аматически  простраиваем  соответствующие монадические Образы  собою внутренне. В Живическом теле начинает копиться другая специфика жизни, иной вид деятельности. ИВДИВО-Тело Жизни, употребляя  Язык Жизни, вызывает условия развития из ИВДИВО. Вокруг Человека в среде сферы ИВДИВО-Каждого складываются  жизненные условия  отстройки себя в новых стандартах жизни,  складываются новые связи о,д,с,э.  Внутри телесно-оболочечно формируются новые записи  качеств, свойств соответствующих  материй архетипов. ИВДИВО-Тело Жизни становится более м0гущим (всё могу). Если сделано всё правильно, в соответствии монадического Образа и Подобия, и Плана Синтеза ИВОтца- активируется монадическое Пламя, усиливая приобретённое качество и свойство в нашей жизни. Уплотняется  субстанция Поля Жизни и др. Полей. Границы полей  и многогранность жизни растут. Если выполнено неправильно- Пламя пережигает, растворяет, чтобы этот опыт не  повторялся.       
        Жизнь требует от нас энергичных действий, профессионализма, согласно сложенным Условиям ИВДИВО,  т.е. неких наших компетенций. Взращивать компетентность каждого  нам помогают ИВ Аватары-Ипостаси ИВО (512-449 ч). Направляют действовать целеустремлённо, ипостасно, научно, компетентно. Они вводят  каждого в специфику   фундаментальных начал, основ,взращивают способность вызвать на себя синтез и огонь, расширяют масштаб восприятия, включая в тот или иной вид  активной Жизни по  Плану Отца. Учат самостоятельно и ответственно решать поставленные задачи.   Направленными Импульсами заряжают и обновляют Инструменты  ИВО, обогащая их новыми  функциями.  Нарабатывая  свой Внутренний мир в масштабе  сопряжённости с архетипами материи, взращивая  Совершенное Внутреннее-- мы применяем накопленность своего космизма вовне.     
       Аватар-Человек-Субъект ИВО  являя в цельности 16-рицу, нарабатывает 64-рично (х4):                      Внутренний мир Субъекта 192-129 ч,                                                Внутренний космизм Субъекта 065-128 ч,                          Внутреннию вселенскость Субъекта 064-001ч,  Внутреннюю    метагалактичность Субъекта 256-193ч.    Этими реализациями обогащается Жизнь, взращивается полнота Живического тела и ИВДИВО-Тело Жизни  по Образу и Подобию, стяжённому Рождением Свыше.     
      Необходимым звеном отстройки Живического тела  в видах Жизни является  учёба в Отделах  Аватаресс. Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь в отделе Синтеза ИВО начинает  применять нас синтезом огня в нашем внутреннем или внешнем выражении, чтобы физически  мы сложились  в Человека-Субъекта ИВДИВО и  Аватара-Человека Субъекта – в перспективе. Наработка в Отделе Живики ИВО   с Аватарессой Синтеза Данаей подготавливает нас к  работе в Управлении Живического тела ИВО Аватара Синтеза Олафа и управлению Живическим телом. Наработка в Отделе  Пражизни с Аватарессой Синтеза Виданой подготавливает нас к более глубокому взгляду, изучению и реализации ИВДИВО-Тела Жизни, выработке и применению в ИВДИВО новых Частностей . И с приобретёнными более  масштабными знаниями работать  в Управлении ИВДИВО-Тела Жизни ИВО, управляя Телами.  И этими учёбами,  научными разработками, применениями  их-- мы, как Учителя ИВДИВО, должностно-компетентно входим в более высокие действия космически-метагалактическим  строением   Человека-Субъекта ИВДИВО, взращиваем Полномочия Совершенств, Научный Синтез и Компетенции ИВДИВО.        
                     
     Итог : Развиваем План Синтеза ИВО в тесном  контакте с Иерархией ИВО, взращиваем Субъекта собою.Нарабатываем метагалактически-октавно  Язык Жизни, Язык Живики ИВДИВО. Операбельностью частностями, и более того, входим новое космически-метагалактическое строение Человека.  Синтезтелесное наполнение оболочек и сфер эволюционными огнеобразами  в 16 видах  Субъектной Жизни-- обогащает наш  Внутренний мир, Внутренний космизм, Внутреннюю вселенскость  и Внутреннюю метагалактичность. Применением глубины  реализаций в масштабности жизни Человеков-Субъектов ИВДИВО, Аватар-Человек-Субъектов  ИВО  мы вносим  свой вклад в развитие Культуры Нации и развития Общества. 
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