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34 Синтез ИВО 04-05.07.2020,  Минск 
Аватар Синтеза Виталий Сердюк
[bookmark: _Toc73274105]Основные понятия Части Мероощущения ИВО
Мероощущение- это как раз ощущение Синтеза в ИВДИВО. Попробуем ощутить меру - где как раз Синтез нужен, и сложить ощущение Синтеза, который идёт от Владыки. А зачем это вам надо? Ну, казалось бы, это сейчас орг. вопрос, ну там я сказал, все пошли дальше. Не, здесь не орг. вопрос, личный вопрос. Вы решили завтра в два часа выйти к Владыке что-то сделать. У вас в два часа не получается, вы сами себя кроете, вы решили, всё. А Синтез, нужный вам, начнется в 16.00 в ИВДИВО. И вот эти два часа вы себя кроете, но так, как только 16.00 - у вас всё получается, и Синтез пошёл, и тема сложилась, и голова тут же просветлела, и нужные мысли побежали, и вы за полчаса сделали то, что раньше вы бы делали 8 часов. Просто вы попали в правильное время Синтеза. У меня то же самое, иногда, вот тоже смотрят, говорят: «Что ты сидишь?» Я говорю: «Я думаю».  Но я действительно проникаюсь темой, думаю. Но я понимаю, что сейчас писать бесполезно, но как только нас, у нас- это по-русски проще называется «вштырило», то сидишь, настраиваешься, настраиваешься, то вдруг какое-нибудь- На!. 40 минут от всей души и потом статью даже, ну, только орфографию править надо. Она сделана. Если ты не попал в этот Огонь, ты тему знаешь, у тебя полно материала, ты готов просто написать и … ты сел - материал пропал. Ты начал печатать первые две фразы, а оно не идёт. Но ведь, и мы думаем - как бы не хватает слов, а на самом деле - другое. Когда ты печатаешь материал, тебе, тебе должен быть Огонь или Свет, или Дух этого материала. Если ты попал в нужный Огонь или Дух в ИВДИВО этого материала, ты сразу это всё напечатаешь. Если ты не попал, даже если ты напечатаешь хорошо с твоей стороны, даже у тех, кто будет это читать, будет ощущаться, что это вот что-то не то. А что-то не то не по тексту, ощущение, Мероощущение, а по Огню, Духу или Свету в этом тексте. 
И вот мы так себя не приучали раньше, но вот как раз у нас Мероощущение – это та Часть, которая отвечает за, ну, меру пространства. Мы еще как-то научились там, машины водим, телами двигаемся. А вот у нас есть еще сложная ситуация - это Мероощущение Времени. У нас она в социуме, в культуре вообще не разработана. При этом очень многие люди этим владеют, интересуются и знают, что многие вещи нужно делать только в это время, ну допустим, дамам определенный продукт надо есть в это время, в другое время есть нельзя. Мне вот это когда сообщают, я всегда хочу эти продукты в то время, когда нельзя и категорически не хочу, когда можно. Вот организм прямо сопротивляется, я так вот, Воля у меня такая бурная, всё. Но при этом, по полезности вот в это время - хорошо, в другое время- плохо. Но если ты смог или этот продукт тебе нравится, и ты начал есть его в нужное время, у меня есть такая ситуация, когда я один продукт в нужное время начал есть, оно совпало само. У меня организм в это время это хочет, я вдруг понимаю, что мое тело испытывает кайф от этого в это время. Причем, когда я в это время что-то другое ем, я голодный, но что-то другое ем, организм говорит: «Какая гадость». Продукт - во! а организму он не нравится, потому что не его время. И мне нужно вот в этот раз более простое и грубое, но в нужное время, в этом качестве. Понимаете, да, о чём я?  Вот это называется Мероощущение.
И у вас сегодня в ночной подготовке, в том числе, была организация Времени. Когда Владыка вчера запретил менять график, я даже подумал, что явно будет нам что-то. И вас ночью учили на организацию Времени, Мероощущение Времени. Вплоть до того, у некоторых из вас, я не знаю у кого, у вас неправильный график работы. Кому-то нужно сдвинуть график работы, ну из свободных, не те, кто от 8 до 16, а те, кто сам строит свой бизнес там, свою работу часа на 2. То есть, грубо говоря, вы должны начинать не в 10, а в 12 или не в 9, а в 11. Может быть, на 2 часа позже заканчивать, но вы за этот день успеете больше, потому что по тематике, по тематике вашей фирмы, ну или вашего дела Огонь ИВДИВО на эту тематику включается с 11.00 или с 12. Я слышал только на 2 часа позже от утра. Ну там или от 8 на 2 часа, но у меня обычно или с 9 или с 10 люди работать начинают. Не, не я в школе с 8 начинал, я даже приходил к пол восьмому. У меня с графиком сложнее, я люблю вообще в 7 утра начинать, мне вообще кайф. Но как бы и вот вы никогда не задумывались, что, если вы сам себе там бизнесмен или сам организуете своё дело, в какое время ваше дело лучше исполнять. Даже если вы на компьютере с кем-то по Скайпу общаетесь. 
Так вот, когда вы делаете не в то время, даже простое общение по Скайпу - ваше тело устает. Когда вы делаете в правильное время и отстроили график общения по Скайпу, ваше тело наоборот заряжается, передает по компьютеру то, что в другие часы передать не может. Если тело не может это передать, люди с вами общаются 1.5 часа, ничего не понимают, но постепенно въезжают, то, когда тело может передать - через полчаса все всё поняли, Скайп закончился. Вот давайте попробуем увидеть, что любое дело в ИВДИВО требует правильной организации Времени. Вроде простая мысль, но насколько мы часто этой мыслью простой занимаемся? То есть насколько мы правильно занимаемся Временем? Другой вариант. Вот мы вчера вечером сидели, общались, у меня график жёсткий там, грубо говоря с 9 до 10, да? Чаще всего я общаюсь в 10 вечера, ну в 10-9 вечера, после Синтеза со многим, там во многих Домах. И вот все удивляются: «Ты после Синтеза, в 9 вечера будешь общаться?» А у меня именно в 9 вечера в воскресенье после Синтеза начинается Огонь, где лучше всего, если я даже улетаю в аэропорт, меня везут в аэропорт, в 9 вечера меня «вштыривает» и я прям в машине, лучше всего наговаривать тему на диктофончик, наобсуждали какие-нибудь темы, всё, пока доезжаем в аэропорт с тем, кто меня вёз у нас глаза круглые, мы наговорили такое, что мы не могли на всех перерывах, мы вместе были на всех перерывах, вместе пили кофе, ели. Приходишь на перерыв, ну все думают, что я устал, а у меня вот не то время на эту тему. В 9 вечера мы едем в аэропорт, меня как «вштырило», я за полчаса наговорил, пока меня вёз человек, она говорит: «Ты, такое ощущение, что новый Синтез мне провёл». Не знаю, но у меня просто Огонь пришёл от Владыки, и я за полчаса рассказал то, что мы не могли с ней понять пару месяцев по новому проекту, человек в одном из Домов делает проект, он меня увозит в аэропорт и я ей ответил за полчаса. Она записала на диктофончик, через месяц встречает меня, говорит: «Ну, Виталик, ну классно, я все это расписала, так классно! Ты помнишь?» Я говорю: «Я не помню». - «Как не помнишь?»
Я говорю: «Я тебе отдал, это же не мой проект. Меня Владыка включил вот в это время, я отдал, работа исполнена. У меня где-то там в подсознании, если я покопаюсь - я найду, что я говорил. А зачем? Это не я буду делать. Если ты сейчас спросишь, найдём нужный Огонь, найдем нужное Время, Владыка ещё раз включится по своему графику Владыки Кут Хуми. Где Владыка видит, кто, где будет и куда будет ехать и в это время включит, и даст ответ, в другое время ответа не будет, даже если хочешь».
 Поэтому вопрос не нормативов нашего Времени, что ночью мы спим, днем работаем. Сейчас у нас жизнь динамичная, мы все с вами что делаем? Свободно действуем, вы не удивляйтесь, там поручение Владыки - пошли работать, все нормально, мы договорились так…Осторожно, а что на Синтезе у нас все работает, у нас работа продолжается. Вопрос к вам: «Вы в какое время выходите к Владыке чтобы решить свои вопросы Посвященного? Ну, о бизнесе мы уже поговорили. Ну как?  Ну «штырит» мысль - пошЁл, а если Владыка в этот момент занят? А кто спрашивал: «Владыка, можно, нет?»
Из зала: «Постучаться»
Постучать в дверь, кстати, нормально. Тогда надо выходить не в кабинет, а в коридор. Кто выходит в коридор, а не в кабинет? А у меня пару раз было, когда я только хочу выйти, Владыка говорит: «Позже». Но я хотя бы могу услышать: «Позже». Однажды вышел в кабинет, я не слышал «Позже», я был уставший, вообще ничего не слышал, я вышел в кабинет, вдруг меня вот так перекрывает: «Занят». Вниз, не у меня реакции нет, если реакция - Владыка вообще меня в кабинет… Я понимаю, что Владыка занят такой сложной работой с кем-то, кто-то вышел, что даже меня перекрывает. Некоторые говорят: «Он же перекрыл тебя от общения». Нет, он меня защитил от того, с кем он общается. Потому что явно Владыка мог оттуда что-то выдавливать, а то, что оттуда выдавится, побежит на новенького, который тут вышел в кабинет. Я, конечно, могу меч достать, но воевать в кабинете Владыки как-то моветон, в итоге Владыка меня просто вниз и отправил. Я не в то время вышел. При этом вроде и Мероощущение есть, что вот я в это время должен быть, а я ошибся. И вот понадобилась дополнительная тренировка, чтоб я сопереживал с Владыкой, когда можно выйти, когда нельзя Владыке. Однажды с Янем выхожу к Владыке, Владыка говорит: «Не ко мне». Что вы подумаете? Ну, чаще всего к Отцу. Не, оказалось к Аватарессе. У Яня там, Янь и к Аватарессе. Ну процесс-то материальный, за материю отвечает Аватаресса. Мы перешли в кабинет Аватарессы Фаинь, сразу так по ходу я говорю: «Переходим в кабинет Фаинь, не выходим к Владыке». Ну, мы так дружны, нормально, вышли. И тут он, я понял почему, он увидел женщину, а когда вдвоём - это усиляется. Ну, когда он сам ходи т- Аватаресса, Аватаресса, Аватаресса, а Фаинь может быть Аватарессой, а может показать себя женщиной, а у него явно вопросы внутри были на эту тему. 
И вот мы выходим, а она с чашечкой стоит: «Ха, мальчики!». Я- то знаю ее приколы, ну я улыбнулся, чувствую, тот позеленел мальчик. Мальчик позеленел, побледнел, из ушей пар пошел. Я говорю: «Ты чего?», он говорит: «Не знаю, полная реакция». Я говорю: «Ну, Фаинь», - я говорю, -  я понимаю» я и остановиться не могу, потому что, если ему объяснять, что мы как Яни - вовне Яни, внутри у нас - Фаинь. Я говорю: «У тебя есть внутри Фаинь?», ответ: « У меня внутри…». Ему самому стыдно, но из него прёт. По итогам, вот ничего не было. Это вот, вот, вот три фразы. По итогам Фаинь: «Отработать». Мы на физике, мы просто выпали с кабинета, потому что там даже говорить нельзя было. Я говорю: «Слышал?»,
 -Да, спасибо, Виталик, ну в смысле, я отработаю. 
Я говорю: «Что у тебя происходит?»
- Да вот, меня все дамы достали.
Я говорю: «Ну, молодец, если тебя дамы достали, Фаинь тебя еще хорошо отстроила».
Не, не у него там ситуация была собственная, личная, семейная. Много женщин в доме, а он один мужчина и он решил, что дамы достали. Ну, как бы судьба, раз много женщин. Много женщин - это его девочки, это его жена, это приехала её мама и зашла в гости его мама. И он поехал на Синтез, чтоб с ними не общаться, сделал вид, что ему надо на Синтез, хотя ему не надо было на Синтез, но он уехал на Синтез. Но он же ещё энергопотенциал повез на Синтез, что все женщины начали обсуждать, что вот у семьи урывает. Ну, он пришел и сказал: «Виталик, помоги, потому что…» Ну вот Фаинь ему помогла: «Мальчики…». 
Мы же о Времени и Мероощущении. Так вот, когда мы ощущаем Время, чем мы заполняемся? Огнём, время вытекает из Огня. Значит, если у нас возникает Мероощущение Времени, у нас возникает ощущение Огня. А ощущение Огня по 5 расе у нас не было. Мы ощущали Дух, Дух, причём, ощущали те, кто был в Духе, таких, таких было много достаточно, но больше людей таких военных, силовых. А все остальные ощущали Свет, в лучшем случае ощущали Энергию. Поэтому у нас надо сейчас вот это Мероощущение выращивать до Огня.  Но когда мы говорим, что Мероощущение Огня, мы не понимаем, что даже ощущать, ну Огонь же он такой всеобъемлющий. 
А вот когда мы начинаем говорить Мероощущение Времени, понятно да? Мы начинаем это ощущать и в это включаться. Ну, а теперь к вам вопрос. Вот вы ситуацию с Фаинь услышали, а где был в этот момент, где был, в каком моменте появилось Время и Огонь, чтобы мы переключились с этим молодым, ну относительно молодым, с этим парнем? Ну, для меня он относительно молодой, но в принципе, он далеко не молодой, среднего возраста. Он себя так ощущает, и когда я ему говорю молодой, он зависает, ну ладно, мы тут друзья, я говорю, ну надо себя поддержать, всё нормально. Я ему так и сказал, ты напрасно себя не считаешь молодым, но это не вышибание, пока. Ну, где включилось Время? Ну, здрасьте, я ж все рассказал, выходим. а?
Из зала: У Кут Хуми
- Нет, к Кут Хуми мы не попали. Кут Хуми сказал, ну он правильно сказал: «Некогда», но это не было ощущение Времени. Он просто нас перевел к Фаинь, он видел проблему.
Из зала: Когда переключился…
-Нет
Из зала: Мальчики…
- Да, молодец. Мы вышли, Фаинь стоит: «Мальчики вышли». Она нас назвала мальчики, мальчики — это возраст, это Время. Он себя так не позиционировал. Я ж вам подсказал, он себя так не позиционировал. А когда Фаинь называет его мальчиком, но мы всё равно понимаем, что мы в Духе дети, в принципе понятно. Но мы-то вышли по взрослой проблеме семейной жизни с детьми, и проблема, мальчик это не решает и вдруг она говорит: «Мальчики вышли», но она отдзенила просто. Она просто впаяла ему другое состояние Времени и он, с одной стороны, среагировал на нее как на женщину, а с другой стороны, он начал пытаться обрабатывать другой объем Времени, чисто название. То есть Время — это не только вот 8.00, а название возраста. Девочке лет 20, из новеньких, отвечает, неправильно отвечает. Я говорю: «Ну ты выучи, неправильно отвечаешь». Ответ: «И на старуху бывает проруха». Рядом сидящие дамы, которые в возрасте старухи, они даже думали, что она их оскорбила. Когда они поняли, что она сказала о себе, зависание было ещё выше. Студентка, маленькая, худенькая сказанула, на перерыве её там отозвали, не я, там другая дама, за старуху. Я просто мимо проходил, слышал там о старухе. Думаю, во, женская братия работает, все смотрю больше ни разу, больше такое вот на Синтезе человек не заявлял, что ей объяснили. То есть, если ты на себя называешь старухой, ты натягиваешь Время старости, возраст не важен. 
У нас был знаменитый российский художник, который, советский, кстати, больше, художник, который в 30 лет выглядел глубоким стариком, ну фактически умер. Очень знаменитый художник, очень знаменитые картины, есть фотографии - год назад - молодой человек, через год, не знаю, что у него там произошло - глубокий старик. Взошел. Знаменитая такая ситуация, которая известна по связкам. Великолепный художник, но вот у него такая ситуация, весь отдался искусству…, то есть в любом возрасте может включиться другое время, если ты на себя его вызовешь, соответственно, тело, понятно, с возрастом взрослеет, у некоторых стареет, у некоторых взрослеет. Но даже если оно взрослеет, и ты продолжаешь чувствовать себя и ощущать молодым, ты замедляешь этот процесс и выглядишь, все равно, намного моложе окружающих, кто в этом возрасте уже тоже есть, ну в сравнении с возрастной такой же категорией. Ты продолжаешь быть почти мальчиком для тех, кто уже чувствует себя взрослым мужчиной, а ты чувствуешь себя мальчиком, ну или девочкой, внутренне. Но не в тот момент, когда ты работаешь серьезным руководителем и всем остальным, то есть вот это надо переключаться, мальчиком дома, руководителем там, отстроенным человеком на работе, ну и так далее.
И вот это, вот этот процесс переключения времени - это процесс Мероощущения. Я просто вам чуть рассказываю об этой Части, мы ее стяжать сейчас пойдем, что мы должны научиться этой Частью работать, переключать разные виды времени, разные виды деятельности и разные виды организации.
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Ну и последнее, мы с вами вчера остановились на таком, на такой теме, как ИВДИВО-развитие, мы сейчас ее продолжим активировать. А почему у нас связали тему Мероощущение - название Синтеза и ИВДИВО-развитие?
И там, и там 2-й горизонт-- это простой ответ. Есть не простой ответ, у вас ночная подготовка была с не простым ответом. Вот сейчас вы сидите, думаете. Вы думаете больше собою, кроме того, что включили собственное думанье - почему, а попробуйте включить воспоминания чему вас учили ночью. 
Из зала: Время развивает Человека
-А?
Из зала: - «Огонь развивает Человека»
Из зала: - «Координация времени»
- Ну, координация времени да, мы это обговорили с ИВДИВО - развитием я не понял как связано, но может быть.
Из зала: - «Ощущение»
За Время в ИВДИВО-развития какая практика отвечает? Магнит - это только туда, только туда, больше нигде, т.е. Время заканчивается на Магните. Начиная с Тренинга все вне Времени, даже не с Тренинга, а с Практики.  Ответ на самом деле проще, но мы так не всегда видим, не всегда думаем. Мы любую практику чаще всего делаем Мероощущением.  Мы ощущаем, когда ее начать, мы ищем Меру, когда ее закончить, мы ощущаем Меру Огня внутри нас, вот сколько он идет, видите Огонь прекращается, мы чувствуем, что он замедляется - пора заканчивать, прям мы видим, что он сокращается внутри. Это все работа Мероощущения. Я не к тому, что мы не думаем в практике, но вы вспоминайте, Мероощущение это какая Часть?  Вообще-то 34-е, вы посмотрите какие Части снизу, то же Рацио ниже, оно 14-е. Ну, рациональное поведение Мероощущения выше, т.е. внутри Мероощущения-- Рацио и рациональное поведение уже есть. Ладно, а 30-я Часть? Рацио 14-я, тридцатая?
 Из зала: Свет
-А?
Из зала: Свет
-Свет. Это ты о Владычице, об Аватарессе? Не, я просто зависаю, ты о ком или, о чем? Ты так сказал - Свет, у меня сразу сигнальная система 30 Аватарасса все, организация, Свет, все в порядке, из 32 Аватаров 30 организация это Свет и Мория, все нормально. Я просто, у меня автоматом прощелкнуло, я думаю ты о ком? Ладно, 30 Часть, ну не вспомним, ладно.
Из зала: Интеллект?
У-у-у-, так хорошо. Возможно Интеллект, потому что сомневающе спросили, ну возможно Интеллект. То есть Мероощущение уже с Интеллектом. Ой выше - Сознание, потом там Разум, Истина, все. И то Разум- это 6 горизонт. Интеллект- 30. То есть Мероощущение с Интеллектом, я вот специально это … (не понятно), потому что, когда мы читаем Мероощущение – та, ощущение, но вы забываете, что это 34 Часть, все нижестоящие 33 включены как Части. Значит, в Мероощущении работает Интеллект, работает Рацио, работает тот же самый Столп, работают те же самые Права. Это я попроще, чтобы вы их вспомнили, т.е. любая нижестоящая Часть в Мероощущении своим фрагментом обязательно действует. И если мы вспомним нижестоящие 33 Части, что каждая из них отдает фрагмент своих подготовок в вышестоящую, то Мероощущение как 34 Часть появляется совсем в другом смысле. Она оказывается интеллектуальна, рациональна, душевна и по списку…. 
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…. Итак, Мероощущение. Чем? Генетическими накоплениями. И когда мы Духом, Душой, Частями воплощаемся сейчас в тело, и нам передаются генетические накопления, мы черпаем информацию с генетики, продолжая, грубо говоря, вот извините сейчас, но белорусский род там, русский род. Я понимаю, что сейчас вся кровь смешана, мы там славянский род, да? Но вот есть ощущение информационной записи той или иной нации, не только нации, тех или иных людей в разных воплощениях на Планете.У меня, допустим, была дама на погружении, которая продолжала ощущать себя негритянкой, она белая, яркая. Она говорит: «Мне так нравятся негритянки, я хожу только загораю», только вот там, какая-то есть процедура и она вся вот приходит коричневая и говорит: «я кайфую, но никак не могу свой цвет взять». Я говорю: «Это какой?»
-«Ну вообще иссиня –черный»
Вот она пришла ко мне на погружение, мы ее погрузили. Ну что, стоит, стоит негритянка со вторым Солнечным Посвящением. Тут я завис, я таких не знал. Не, я не к тому, что у нас все белые, у нас у Кут Хуми вон негритянка воспитанница, у неё вообще четвертое, четвёртое Посвящение Архата было, «Две жизни» почитайте, там вообще-то негритянка на воспитании. А Архат четвёртого, она там Учителей строила по воспитанности, там вот такое воплощение было. Но здесь стоит негритянка, второе Солнечное и она требует от этой дамы быть внутри по коже. Вот, ну там не знаю, как Посвящение она получила, но вот она требует по Духу быть. А дама воплотилась белой и трагедия между телом Духа чёрным, я первый раз видел тело Духа чёрным. Я не к тому, что, я никогда не обращал на цвет тела Духа, а тут вот именно, и она это увидела. Она говорит: «Ура, я в Духе!». Мы поставили тело Духа в физическое тело, вначале они так это…поставили. Ну, и я попросил Владыку - негритянка переучивается на белую, белая переучивается на черную, посередине мулат. И вот мы так снимали псих с Духа, оказывается, негритянка в этой жизни воевала с белыми, страну завоёвывала её, европейские войска там вот это как раз в её стране, конфликт. Ну, а это вот другой конфликт. И вот мы вот это уравновешивали. Я начал выяснять, почему это, в Духе никогда так не думал, оказалось, что в Духе идут генетические записи прошлых воплощений, вплоть до тела, цвета кожи и всего. И когда Дух воплощается, он генетике передает - ты кем был в прошлом воплощении. Вплоть до того, что, если в прошлом воплощении ты был женщиной, сейчас воплотился мужчиной, Дух передает записи женщины. Если ты что-то не доработал, ты пытаешься доработать в этом. На самом деле это неправильно, но это надо работать с Отцом, чтоб ты переключился. То же самое женщины, если в прошлом были мужчиной, но что-то не доработали, воплотились, будут чувствовать себя мужиком.  Ну, хорошо если мужик в юбке, а если вы начинаете европейский штамп поведения, то вы не выполняете функцию Воли Отца, потому что Отец то воплотил тебя мужчиной и женщиной. Мне один человек так и заявил: «Это случайно он воплотил». Я говорю: «У Отца случайностей нет. Это ты случайно подумал, а за это ты уже долго отрабатываешь не случайно», поэтому пришел ко мне на погружение, чтобы услышать, что это было не случайно, а закономерно и это.
-Ну, я ж в прошлом воплощении был женщиной!
- Был. Было, прошло. Или ты будешь ползунки одевать, потому что ты родился в ползунках? Ну-ка ползунки одень, сейчас ты взрослый мужик, что, а? Это то же самое, что в прошлом воплощении ты был женщиной. 
И вот эта проблема, не, не, не, я ни к чему, эта проблема - тоже работа Мероощущения. У нас нет Мероощущения у некоторых, ты мужчина или женщина. У некоторых Мероощущение среднего рода. И в Духе надо еще воспитать яньскость Духа, яньскость тела, и женственность Духа, и женственность тела. Не, не, не, по физическому функционалу женщина не рожала и все нормально, но физический функционал женщины - это причинность, это 5, а функционал Духа это 7. И вот на пятерке женщина, но извините за выражение - баба просто, а в Духе средний род. На физике - мужик, качок, вышли в Дух - там опять средний род. 
Из зала: - И Мероощущение себя как Аватар
И Мероощущение кем угодно, называется. Я свободен, я троичен. Все. Не, не, не, я знаю эту проблему, кто сосканировал с чего проблема? Проблема даже не от нас, но мы на неё повелись и до сих пор ее отрабатываем.
Из зала: От Богов?
-А?
Из зала: от Богов?
-Ну... 
Из зала: Ангелы, Демоны
Ангелы, Ангелы были бесполые. И Дух вот этих людей Ангелы строили под себя. И когда ты веришь Ангелу, а у нас вера в них, это ж было все…
Из зала: А может и воплощение Ангела?
А может и воплощение Ангела, да это вот второй вариант – воплощение Ангела. Но вот в данном случае, даму, которую я погружал, она была чисто человеком, второе Посвящение Солнечное - это не Ангел, все. У Ангелов были Солнечные Посвящения, но они были ангельские, они отличаются от человеческих. Это глобусы были разные, да? Ну, в общем, я различал, если стоял Ангел, там уже понятно, мы говорили о глобусных состояниях и переключались. А если стоит Человек, но верит в Ангела настолько, что его Дух бесполый и вот одна из программ Ангела- заставить верить в себя настолько, чтоб Дух стал бесполым. Знаете, зачем? Чтоб люди перестали родиться и воплощаться, и наше место заняли Ангелы. Причем не только эта программа, таких программ много. Я понимаю, что вы глаза вот так округлите и скажете - бред, какой-то, что ты несешь, это невозможно…
Один Ангел знаете, мне сказал, крутой, почти Архангел, его помощник - вы ж для нас растения, а животным положено есть растения, что ты от нас хочешь? Я говорю: «Тебе не повезло, я уже Человек». Он говорит: «Вижу, поэтому и рассказываю». Печально, ну отправили мы его воплощаться в Человека, он просто просил, он нарывался всячески, потому что он знал, что, если мы его приведём в чувство, он воплощаться пойдет в человечество. А самому было западло, простите за выражение, попросить Отца, чтобы воплотиться в Человека. И поэтому он нарывался всячески на меч. Пока меч не выскочил сам и не рубанул ему голову. Заходит Архангел, говорит: «Ну, что, добился своего?» Я говорю: «Да, спровоцировал меч». Он говорит: «Ну ладно, я знаю, что он давно хотел, чтобы его на перевоплощение в Человека отправили, но сам боялся выйти к Отцу». Не, не, он знал почему, он был наказан, Отец бы его не воплотил.
Из зала: А, так что поменялось?
- Если Человек отсек голову, по подобию он воплощается в Человека. У Ангелов свои странные традиции. Это чисто у Ангелов, у людей такого нет, у Ангелов такие традиции. Поэтому многие с удовольствием говорили: «Мы к вам хотим воплотиться». Вот такая ситуация, это традиция ангельского глобуса. Поэтому они тщательно не давали и боролись с животными, потому что они воплощались, потом в животных и, если надо было, ну они сопротивлялись, тоже не хотели с людьми, но с удовольствием отдавали себя под меч Человека. И вот здесь есть одна проблема - сильнее всего Часть Мероощущение была развита у Ангелов, а не у нас. И вот те, кто к нам воплотился оттуда, для Метагалактики- это животные Метагалактики, они помогали нам развивать Часть Мероощущение. И если вы посмотрите материалы Синтеза 20-летней, 10, даже 5-летней давности, такой Части как Мероощущение там вообще нет, вот вообще. Меру мы развивали, Мероощущения у нас вообще не было. У нас вообще на ощущениях, во-первых, не было такого плана, не было такой реальности как Эфир, она была уничтожена на Планете, а уж вырастить на Эфире Часть Мероощущение, было вообще невозможно, крайне сложно. И тем, что Ангелы воплощались в Человечество, Отец нас насыщал возможностью, во-первых, восстановить Эфир, потому что на Планете он был уничтожен, в Солнечной Системе он сохранился, я публиковал раньше почему уничтожен, не будем возвращаться. Уничтожен той самой войной с остатками Интеллекта и Веры, т.е. ядерная война просто так не проходит для Планеты, уничтожается какой-то план жизни. У нас был уничтожен Эфир и Причинность. Эфир мы сами уничтожили, а Причинность нам ещё помогли за то, что ещё и в космосе воевали. Ну там, это проблема предыдущего человечества. 
И вот Ангелы помогали нам восстановить Мероощущение. И сейчас Часть Мероощущение это традиции ангельства, а они бесполые. И в итоге у нас сейчас бродит из-за этого и усиляется такая же ситуация европейская. Это ангельская ситуация, это ангельская ситуация. Фактически ситуация животных в человеческом теле. Вот это, пожалуйста, очень жестко запомните, я понимаю, что это некоторых напрягает, некоторые считают, что я чуть ли кого-то обижаю, называется - если у Отца в законах это было разрешено, а какая разница. Но у Отца это в законах, что в Ветхом Завете, что…. Помните это мужеложство с животными запрещено. Это вообще-то не только с животными, там написано с животными и друг с другом. Моисей вышел и сказал: «Запрещаю. И друг с другом, и с животными». Друг с другом это у тех, у кого жен нет, так на всякий случай уточним, и всё будет понятно. В Ветхом Завете написано так, что это старая программа, а при походе в пустыню женщин, без обид, на всех не хватало. В том плане, что замужних женщин взяли не все. Никто ж не знал, что будут 40 лет ходить. А оказалось-то водит и водит, водит и водит. Все думали - осяду и жену привезу, а ходим и ходим. А женщин нету и нету. И возникла вся… Да-да, вот вы так не думали, а вы подумайте. Кто-то пошел с женами на 40 лет, но он не знал, что на 40 лет. А вот он жену дома оставил, типа дождёшься, я вернусь за тобой, через 40 лет. Там, там была ситуация вообще весёлая, не совсем правильно описанная, но именно такая. 
Поэтому Мероощущение у нас частично выросло из Ангелов, мы его преобразили, мы его сделали человеческим, мы его продолжаем развивать, но вот эти вот накопления генетические Частей, они периодически всплывают и начинают на нас воздействовать, бесполость. Чем это плохо? Женщины теряют женственность, омужаются и в итоге вроде красивая женщина, а ведет себя непонятно как. А мужчины, извините, оженствелись. Я не к тому, кто чем должен заниматься, наша жизнь универсальна, мужчина может и детей воспитывать, иногда, кстати, лучше, чем, я не из гендерности, просто иногда мужчина лучше воспитывает детей, даже девочек, чем мама. Когда маме выгодней работать, подальше быть от детей. Зато девочки будут воспитанней, потом мягко говоря, польза будет в семье больше. Но это странный взгляд, но в принципе он правильный, то есть, знаете так, на востоке по-настоящему готовят мужчины, если добавлю - даже дома, некоторые не поверят. Как? А восточная женщина? А восточная женщина ждет, пока настоящий мужчина приготовит, тогда она настоящая женщина.  Она всё, что угодно делает, кроме того, что готовит. За детьми следит, убирает, но не готовит, потому что настоящий восточный мужчина не ест стряпню восточной женщины, её есть невозможно. Не в смысле, что она плохая, я о другом. Это унижение для настоящего мужчины, понимаете, есть стряпню женщины. Ну, это мусульмане сейчас тщательно забыли, не все хотят готовить, а на самом деле, лучшей еды, чем восточный мужчина… нет. Поэтому настоящий мусульманин посещает только ресторан с поваром, но не с поварихой…
…То есть, вторая проблема Мероощущения у нас с вами тоже - это остатки предыдущих цивилизаций и глобусов, включая ангельского, которые нас тянут в разнонаправленные накопления. Мы сейчас должны выйти стяжать очеловечивание этого, я не шучу, вот ночная подготовка.
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И третье - Мероощущение, проблема Мероощущения, что мы сейчас будем стяжать, простая. В чем ваша мера? Я просто ответ сразу скажу - какая мера, такое и ощущение. Если мера у вас не совсем достаточная, я не знаю, что такое масштабная мера, не совсем достаточная, то и ощущение у вас соответствующее. То есть ощущение зависит от глубины, качественности, разработанности меры. Она может быть не масштабная, но глубокая или разработанная, понимаете? То есть все зависит, какая мера. Я, в принципе, когда этим занимался, я нарабатывал много слов и масштаб, и глубину, и разработанность, и развитость и там применимость, т.е. я набирал 10-20 слов, чтобы мера сработала, в разных вариантах, просто советую. Но все-таки сами для себя - а какая у вас мера? Вот чем вы сейчас меряете или кого-то, или что-то или самого себя, вот как вы себя меряете. Потому что мы привыкли себя оценивать, но оценка основывается на мере. Там... я плохой, я хороший.
Из зала: Критериями, рамками
- Ну критериями меряю, а понимаешь… критерии меры это ты где взяла?
Из зала: Смотря, что мерять
Во! Так вот проблем в том, что критерии, которые ты хочешь мерить, подтягиваются под твою меру, а не наоборот. И проблема не набора критериев, а проблема, что мера может не поменяться, даже если подтянула критерии. И на время профессиональной деятельности этими критериями ты что-то измеряла, а сама осталась с собственной мерой, куда критерии не поместились. И вот тяжелее всего выращивать меру самого себя или собственную меру. Она не хочет меняться, она почти константа. Так скажем, константа — это вообще неизменно, и поменять меру… 
Мы, знаете, как меру начали менять? Мы ее начали плавить Абсолютным Огнём. Мы настяжали Абсолютный Огонь, и я просил сознательно отправить Абсолютный Огонь по всем Частям, чтобы Части переплавились, имея в виду специальные Части, которые с накоплениями разными были, воплощения. И вот тогда за счёт Абсолютного Огня у нас мера стала помягче и начала впитывать, в том числе критерии. Но опять же, ты критерии какие берёшь? По своей мере. В итоге иногда мера выбирает критерии, чтобы не поменяться. Вот такая проблема есть. Ещё раз. В чём ваша мера? Согласен, что критерии нужны, можно взять, можно поменяться, вопрос опять же, как поменяться? А здесь источник, источник вашей меры или в чём ваша мера?
Из зала: В Огнеёмкости
-А?
Из зала: В Огнеёмкости
То есть бидон, с Огнём?  Ну я попроще, я, я так прям по-сельски - бидон молока, Огнеёмкость, все нормально. Я с детства, детское время вспомнил, я с бидонами за молоком бегал, бидон. Не я понимаю, что у нас есть Огнеёмкость в Частях, это я помню термин, но это не мера. В данном случае это бидон. А кстати, критерии бидона - 3 литра. Советский Союз, вспоминаем критерии – 3 литра всего, Советский Союз.
Из зала: Может эталоны какие-то?
- Ну, думаем господа! Ответ тоже известен. Но как-то не совсем известен, но известен. Причем, ответ будет не очень вам нравиться, но он будет правильный. А я подскажу -  а какая Система у второй Части?  Вторая Система во второй Части? Ладно, Условия Отца какая Система? Так проще вам будет… Тоже сложно. Не, не, не надо вспоминать новую Систему, вспомните старую Систему. Там, где Чакры третья, вторая Система? Это девятая, мне вторая нужна. Ребята, гены!
Из зала: Мы ж сказали…
- О, не услышал, извините, но правильно сказали - гены. Знаете, громче говорите, вот у меня второй день на ответ данной группы уши закрываются. Это как только правильный ответ - уши закрываются, я даже сейчас на себя смотрю и думаю: ну уже второй день, я вчера то сделал, сейчас то же самое, правильный ответ, я его не слышу и жду ответ, может про себя говорите? Гены, слышал, ладно, ладно. В итоге критерием меры у нас являются наши гены. А если у нас, извините, были всякие специалисты по воплощениям, и мы далеки от королевской крови, так выразимся. Хотя в каждой женщине есть кровь своей королевы, но в принципе не будем о поэзии, будем о реальностях. Что тогда? Тогда у нас критерием все равно меры будет накопление родов. Но Рода в Метагалактике отменены, причинность родовая отменена.
…Но ведь накопления генов по линии предыдущих предков остаются. Поэтому гены - это не от родов, которые мы знаем в этом воплощении, а от предков, который идут у нас в поколениях до этого. И вот то, что в генах у нас наработано от предыдущих предков, становится для нас мерой по предыдущим столетиям. А в предках, извините меня, не всегда отражаются наши с вами воплощения - это раз, хотя на гены они влияют Духом, записи Духа. Но ещё и другая проблем а- предки никогда не были в Метагалактике. Даже предыдущие цивилизации летали по Галактике, вот проблема Метагалактики в том, что предыдущие цивилизации туда не вылетали. Максимально летали по Галактике и в соседнюю Галактику, но это как-бы планетарные записи Иерархии. Поэтому мы с вами вообще идем новым путём, в Метагалактике никого не было. Записи Метагалактической меры по предкам нет. Что нам теперь делать, ваш вариант?
Из зала: - Стяжать у Отца ген ощущения.
Стяжать у Отца гены. Правильно! Так старые тут же упали (звук падения), прям рухнули в ужасе. Гены Отца у нас… но в принципе ответ правильный. Но чтобы стяжать гены у Отца, нужно гены преобразить у кого? До Мамы тоже нужно ещё добраться, она может не принять, с такими-то генами, скажет… чего, она это считывает на раз-два. Это мы с вами думаем: «та, гены». Ты заходишь к Матери, она говорит: «С такими-то генами зашел…». Я серьезно, у меня была проблема одна, мы решали с одним человеком, как переключить гены предков, потому что по предкам, по Духу были проблемы, отложенные в генах этого воплощения, и, если их не преодолеть, дальше просто расти было невозможно. В итоге мы нашли выход, как это преодолеть и гены переключили. Дальше продолжаете вы.
Из зала: - С Аватарами Синтеза?
С Аватарами Синтеза мы гены переключили на выражение Аватаров Синтеза. Ну, ребята, если мы Часть Кут Хуми, ну пускай я - одна Часть Кут Хуми, кто-то из вас любой - другая Часть Кут Хуми, ну там не важно какая там. Пускай буду первая самая- физика, гены у нас должны быть от Кут Хуми? В синтезе конечно с прапоколениями никто не отменил биологию и не отменит папу и маму, потому что я похож на них там чем-то, это гены, всё равно. Но вот это вот мера, которая у нас есть, может от Кут Хуми и в расширение, допустим, для Минска - от Арсения Ульяны. Но вначале мы стяжаем у Кут Хуми, потом у Арсения Ульяны. Не, у нас есть человечек, который гены стяжал у всех 192-х, я даже на себя такую смелость не взял. Он сделал это, ему понравилось, и мы сейчас смотрим, как у него растет новая мера и Мероощущение этими генами. Ну, то есть человек посвятил себя фактически этой Части, взращиванию, он без проблем, ну как-бы уже несколько лет прошло, он все ещё это усваивает, но хорошо. Но это одно из его теперь поручений - усвоить и сложить. Это не публикуемые лица, мы такие вещи не публикуем, я просто знаю, кто это сделал. Он думал, что это просто закончится, у него теперь новая мера такая генетическая растет. А мы в кайфе, потому что, если у него это вырастет, то что один получил- все получают, и мы начинаем реплицировать новую меру для всех. 
Вы скажете, зачем Аватарам?  Качественное повышение биологического разнообразия человечества. Плюс, если меру стяжаем у Аватаров Синтеза - мужчины получают меру яньскости, преодолевают ангельство, женщины получают меру женственности, преодолевают ангельство или другие какие-то специфики и в этом усиление, ну извините меня, все Системы, Аппараты работают лучше. В плане, что тело себя чувствует по- другому, просто гены влияют на Системы, Аппараты любых Частей, все. Ночная подготовка, Мероощущение, а после практики мы продолжаем стяжать ИВДИВО-развитие, мозговой штурм. Мне просто сказали не начинать мозговой штурм, пока не стяжаем Мероощущение, потому что я могу сбить какие-то специфики меры, которые у вас отстраивались ночью с Аватарами Синтеза, там какая-то очень тонкая Система. Меня Фаинь, Свет вызвали, сказали: «Не стяжаешь меру - ничего не делать.» Всё, когда две Аватарессы мне говорят, я уже понимаю, что отложить всё, пока не стяжаем. Я вам, я вас сейчас настраивал, у вас вот поднималась та мера, которая Фаинь и Свет у вас, с несколькими другими Аватарессами, но Фаинь и Свет были главные, вас отстраивали в ночной подготовке, очень серьезно было, отстраивали. Вот мы сейчас идём стяжать меру Кут Хуми Фаинь, гены Кут Хуми Фаинь, переключаемся на них. Потом, может быть, кому-то понадобится сходить к Аватарам Синтеза, у других переключиться, если что или потом на домашнем задании сможете поучиться. А потом выходим к Отцу и переключаемся на гены ИВО и гены ИВ Матери. Вот это мы никогда не делали. Именно гены, не ДНК, именно гены. И вот активируем яньскость, иньскость, ну хотя бы у служащих ИВДИВО, а через нас у человечества, а потом стяжаем Мероощущение у Отца по итогам. Практика.
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Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО Высокой Цельной Метагалактики 262080 Изначально Вышестоящую Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 34-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, и развертываясь Учителем 34-го Синтеза в форме, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Генов реализации глубины Меры и Мероощущения каждым из нас. Прося завершить социально-родовые связи генетически каждого из нас Мерой одного воплощения, с сохранением генетических накоплений предков всех предыдущих генетических линий каждого из нас. И просим ввести каждого из нас в семью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением каждого из нас, как Части Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и реализации этим Генов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, соответственно. Прося реплицировать генетическую реализацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развертывание семьи Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. Каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем репликацию Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь Генами каждого из нас. И возжигаемся реплицирующим явлением Генов каждого из нас, прося генетически развернуть явление 16384-рицы, 65536-рицы и 262144-рицы Генов соответствующей взаимокорреляции Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и каждого из нас. Со вспыхиванием каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми собою соответствующей Частью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собой. И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца репликации Генов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, и вхождение в семью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И, преображаясь, проникаемся этим. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4194305 ИВДИВО-Цельность. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 34-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Омегой каждого из нас как явлением клеточки Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Гены Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери каждому из нас. С преодолением генетических своеобразий иных глобусов, иных цивилизаций – нехарактерных человеческой. И любых некорректностей, не соответствующих Генам Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем репликацию Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Октавы Бытия физически собою. 
И проникаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Гены Изначально Вышестоящей Матери. И проникаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь двумя Синтезами Отца Матери собою, преображаемся ими. Входя в ОМ новой генетической реализации Человека Землянина и Человечества Землян Генами Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Октавы Бытия и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь семьей генетического явления. И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем Человека в Человеческом, во всей глубине генетических своеобразий и чистоты Человека Октавы Бытия Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью собою. Стоим. Стоим еще. Проникаемся Отцом и Матерью и стоим в зале. Даже если я долго молчу. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем новый тип Человека нового тысячелетнего этапа развития – Гены тоже развиваются по тысячелетним этапам – каждому из нас репликацией Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матерью каждому из нас и каждым из нас собою. И входим в Человека новой эпохи синтезом девяти эволюций в разнообразии реализаций человека, включая Царства, в новое тысячелетнее явление физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И в этом Огне, явлением чистоты Человека, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Эталонную Часть, основанную на Генах Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Мероощущение Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Частью каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал физически собою. И развертываясь физически, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в ИВДИВО Минск, в ИВДИВО Должностной Компетенции каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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[bookmark: _Toc73274110]Мероощущение Времени ИВО
Образ жизни, как физика, от него зависит наша практика. Слово наше, общение, вот внутренне какое - то общение, мы вчера говорили, внутренний диалог с Отцом с Аватарами то же зависит от того, что ты будешь делать в практике. Расшифруешь ты вот это через внутренний диалог, если мы не будем во внутреннем диалоге Слово слушать, слышать, то в практике мы пойдём, куда отправит нас наш мозг, он очень любит варьировать всякие каждые действия без Синтеза с Аватарами, даже если правильно придумает. Но в этот момент, в этот момент времени надо делать что - то другое. Обязательно надо делать что- то другое, а у вас же как раз 8-й горизонт, Время, да?   Частность Время, вы должны вот это Мероощущение времени, ощущать время постоянно, что время уходит, вот как вода сквозь пальцы или сквозь пальцы песок. Вот это физически ощущает время, когда была на концерте органной музыки я прямо сидела и ощущала, как сквозь меня время проходит, вечность, такое состояние интересное. Вот у вас, вы должны Мероощущать время, ощущать меру времени. Я к чему? Вот, допустим, есть задание, но после Синтеза, сделать какие-то практики, подготовить территорию, не оттягивать до последнего, недели там, на последней неделе все что- то надо сделать перед Синтезом и после Синтеза
А тут уже время, а просто упустили время, вы не ощутили меру времени, когда вам было дано Огонь на исполнение этой практики в то время, где сейчас и всё. Потом, когда вы соберётесь что-то делать, на вас огромная куча дел навалится каких - то неотложных дел, ещё каких- то всяких. Просто сложно, даже не хочу говорить, разные тяжелые могут быть дела и печальные могут быть дела, всё, что угодно и вы уже всё, упустили время, и вы уже не сделаете, точно так же, как вовремя стяжать Абсолют, вовремя стяжать там программы какие-то определённые. Вовремя ещё что-то сделать, не диванный вариант: лежать там перед телевизором, потому, что там столько всего. Лучше его не смотреть. Правильно?
Лучше заниматься чем-то другим, хоть природа, это уже совсем другим. Там опять же можно практиковать, но, когда мы говорим о том, что практика на 9-м горизонте, соответственно, вот эти все вещи мы должны с вами обязательно исполнить…
… Всё, чем вы занимаетесь здесь и сейчас в это мгновение, тоже ощущать время, как мгновение. Вот оно ушло, вот оно есть, и оно ушло, не упускать вот это мгновение и что - то делать обязательно. Погружаться в процесс в этот момент времени. Генезис, генезировать какие - то возможности свои. Что такое Генезис? Там расшифровки Генезиса очень много, один заряд от генезиса, когда ты генезируешь, приумножаешь много, много, много какое-то качество. И ты его расширяешь, углубляешь, приумножаешь количество Огня. Генезируешь Огнем, генезируешь Синтез, Дух, Свет, Энергию, всё, что угодно. И опять же, 6-ка- это суть, видеть суть всего, и тогда ты начинаешь владеть материей, управлять материей. Генезис дает возможность владеть материей, которую ты генезируешь, а материя это в виде Частностей, мысли другие или много, много мыслей по поводу, но допустим какой- то тематики, Мозговой штурм, вы генезируете  в мозговом штурме мысли, вы начинаете владеть ментальной материей. Вы генезируете какие- то более высокие чувства. Знаете, владеть, управлять астральной материей у вас уже никто не вышибет в эмоцию, вы прямо вот- столп самодостаточности Синтеза, Воли, Огня, вы-выразители Отца и вас ничего не может снести. Вот генезируйте чувства, астральную материю, смыслы. У вас постоянно более высокие смыслы появляются: этот смысл отработал, ушел следующий смысл отработал, ушел.   Вы генезируйте причину материи, вы мгновенно читаете знаки, считываете. Вы расшифруете знаки, вы видите суть, вы никогда не даёте оценки, уходите от оценок или даже мгновенно ловите себя: «так, оценка, нет, всё безоценочно». Это вы что разрабатываете? Буддическую материю. Буддическую материю и вот точно так же дальше Мира. Понятно, что это Синтез как минимум двух видов материи, двух типов материи: хоть Мировых, хоть Реальностные и Высокие Цельно Реальностные одновременно. Вот сейчас и здесь с точки зрения вашего горизонта как раз можно и обращать внимание течение времени, ощущение меры времени, ощущение времени в допустим физике и скорость времени. Да? И течение времени, допустим, на вашей 152-й Высокой Цельной Реальности, за которую отвечает Подразделение. Совмещать в Миракле вот это всё вместе, скажите для чего? А кто знает для чего? Во-первых, для того, чтобы мы просто развивались, а потом кто знает, как сработает технология, но и понятно, чтобы Миракль был на 6-ке, она перешла на 7-ку. Это как раз активация Духа, постоянный изменённый Дух в Миракле. Ты общаешься, ты учишься видеть, общаться, действовать как- то, чтобы ты синтезировал два вида.
[bookmark: _Toc73274111]Мероощущение ИВО в разработке ИВДИВО-развития.
Мероощущение вот как раз стоит на вот этом уровне, если мы с вами работаем с Мероощущением, вот этой мерой времени для вас, для нас, там мера практики, для другой территории там мера Тонкого тела, Мирового тонкого тела. Но именно Мероощущение как раз и помогает более глубоко входить в разработку ИВДИВО-развития и ИВДИВО-развития в себе.
Но Образ жизни ты измеряешь, чем свой Образ жизни, ты измеряешь, чем своё слово звучащее, но даже внешне словами просто и слово как свою жизнь, чем ты меришь? То есть обязательно Мера - это соизмерение, сопоставление с Мерой в Жизнь, высокой Жизни Отца, Аватара со Словом Отца и Аватара с изучением Отца и Аватара и так далее. Обязательно такое сопоставление не измеряется с другим Человеком, тут сразу получается процесс, что я сравниваю, да? А вот у него лучше, а у него хуже или, наоборот, у него лучше, чем у него, то есть не Мероощущение, это уже просто оценка включается и здесь должны мы с вами конкретно, сопоставимость, должна быть более высокими эталонными выражениями, это Отец и Аватары Синтеза
И понятно, что мера.  Но вот давайте, Мероощущение Генезиса это вот как?
Мероощущение Генезиса, что вот здесь, вот надо доработать этой доработки проживаешь, чувствуешь, проживаешь, что всё здесь завершено и если есть какая-то шероховатость, видишь, не видишь, оно автоматически уже сложится, скомпактифицируется. Более высокими какими - то шагами. Это уже будет дорабатываться параллельно, и так, чтобы должен быть комплекс отличника или отличности: «пока не сделаю это, не научусь я другим заниматься, не буду». У нас это вообще не должно быть, это как перфекционизм называется да? Этого не должно быть.
Но и давайте ещё возьмём Мероощущение Любви. Берём пока Эталонность, да? Мы как Учителя Синтеза, из нас должна эманироваться Эталонность, в принципе она уже.., возжигаемся чем-то ночным, входить в Ипостасность физики, Эталонность физики 5-ки. Вот Мероощущение Любви, Мероощушение Эталонности, когда ты Эталонность эманируешь, ощутить вот это во- первых состояние…мера у тебя фиксируется. В следующий раз ты возжигаешься Эталоном, начинаешь эманировать, не ожидать ожидаемого, не ждать того, что у тебя уже было когда- то, повторение ожидаемого, а наоборот, это уже не повторится, даже можно какие-то элементики у тебя в состоянии будут, в теле вспоминание, воспоминание будут в тебе, реагировать, всплывать, да? Вспоминать, как проживают тела, как, но надо идти ещё дальше, глубже, ещё глубже, вот это вот как раз и Мероощущение Любви, когда ты Эталонность эманируешь. Следующий раз ты эманируешь Эталонность, но взять любые другие какие - то выражения, то же самое глубже, глубже, глубже и ощущение вот этой меры, Эталонность, она меняется
-Быть готовым к новому
Да, да. Но к новому, вот тут конкретно к чему, вот Эталонность мы конкретно эманируем. Да. Мы эманируем конкретно Посвящение, 1-е Посвящение взял и начинаешь эманировать. У нас же есть знаки, которые 16 знаков Посвящений, но попробуйте просто возжигаться этими знаками Посвящений и отследите, какое Посвящение у вас срабатывает, но на вершине лба, тоже интересно, но вот так вот мы сейчас с вами стяжаем Мероощущение вот этой 16-рицы с позиции. 
По поводу Мероощущения. Когда в практике Мероощущение Мудрости - тоже интересно, да? Мудрость Мудрости рознь, Мудрость не бывает всегда одинаковая, Мудрость разная. Вот Мероощущение этой Мудрости, как это вообще выражается вовне. Разговаривая с Мудрым Человеком, у меня одно Мероощущение его Мудрости, разговаривая с другим Человеком, смотрим, у меня другое Мероощущение его Мудрости. Это, что мы с вами всё время отличаемся вот этими вот желанием что-то изучать, познавать, воспринимать, понимать, брать новое, изучать это новое, пропускать через себя новое. Это как раз процесс Мероощущения, познание меры вещей. Вот мы с вами разбирали Парадигму Человека микрокосма Человека с макрокосмом, это ведь тоже ощущение, Мероощущение Миров, эволюций. Разные виды Света вещества, там Энергии, Духа, Мероощущение разных видов Метагалактик, архетипов материи. Себя, как ты ощущаешь себя, где бы ты не находился, вот здесь, вот вариант Мероощущения самого себя, вот как раз потренироваться в здании, в том частном здании, своём кабинете, в здании Подразделения.
А какая Мера сейчас звучит, допустим, во мне, что я ощущаю? Какую Меру я излучаю сейчас во мне, в следующий день какая Мера во мне звучит, как я ощущаю эту Меру, которая во мне звучит? Вот всего лишь понимаете, когда месяц мы этим занимаемся, потом следующий месяц начинаем другим заниматься, а это уже переходит как бы в автоматическое исполнение, время от времени там вспоминать можно, да? Но главное, это каждый день — вот это нарабатываешь, какие - то элементы, согласитесь не так много. 
. 
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[bookmark: _Toc73274112]Мероощущение – его задачи и способы развертки.
    Сколько мы с вами стяжаем! Куда это всё девается? Это естественно остается внутренним таким, знаете, каким-то таким, давайте красивым словом скажем – потенциалом, который когда-то мы будем использовать. А сколько же его можно накапливать? И вот как раз вот есть такая Часть, которая называется «Мероощущение». Мероощущение нам дает как раз-таки ощутить – наступает ли вот тот крен внутреннего состояния теории и отсутствие внешней реализации того, что мы с вами, в общем-то, напотребляли у ИВО и Аватаров Синтеза. Поэтому, когда…, кстати, нам в Синтезах есть два варианта, собственно говоря, практикования. Один – когда вы в общем-то вовне и вне Синтеза, практикуете варианты того что вы настяжали. А вот почему говорится: трудитесь на Синтезе, трудитесь на Синтезах? То есть, когда вы входите в какое-то стяжание и между стяжаниями идет объяснение - вот такая рекомендация: эти объяснения тут же исполняйте. Исполняйте вашим внутренним миром, исполняйте Частями. Это, кстати, тоже практикование. 
      К примеру: если вы не привыкли думать, и вы научаетесь.  Идете утром на работу и научаетесь думать. Думать о том, потому что думать- это в общем-то производное мысли. Думать о том, что в вашей жизни за сегодняшний день может измениться или по-другому сказать – сотвориться. Это Практика? – Конечно! А если вы привыкли думать, и вы каждый день просыпаетесь и думаете, думаете, думаете. Для вас этот процесс естественен. По-другому, знаете, как можно отследить естественность процесса? – когда вы этого даже не замечаете. Вы одномоментно что-то делаете вовне и тут же вы думаете. Скажите, пожалуйста, это практикование? – Нет, нет. Это для вас уже что? – естество, правильно? И вот как-раз-то вот это естество.  Это мы потихонечку с вами к Части подходим, очень красивая и очень практикующая Часть - Мероощущение. И вот это естество вам уже оформляет Мероощущение. То есть, для вас это уже не практикование, для вас это уже естество Бытия. И вы ищите следующее практикование. Пожалуйста, просто пример самый элементарный. Многие специалисты по памяти – нейрохирурги, связанные с этой наукой, они говорят о том, что человеку нужно постоянно что-то учить, и желательно бы иностранные языки. И при этом тогда восстанавливаются синаптические связи, нейронные связи и так далее, то есть идет активация в этом. Но, как только вы выучаете язык, как только начинаете уже свободно говорить на том или ином языке - для вас это уже не практикование.  
      Принцип практикования - когда вы наращиваете какой-то новый опыт в том или ином виде материи на уровне какой-то мерности. То есть, наращивать мерностные возможности в Части, наращивать мерностные возможности в Системах, Аппаратах и Частностях. Поэтому Мероощущение - оно дает ощущение того, когда у вас переходит из практикования в естество. Скажите, пожалуйста, дамы, вы можете одновременно говорить по телефону и готовить какое-то ваше традиционное блюдо? – Легко, правильно? И вот тут мы скажем: вы не практикуете, для вас это уже совершенно естественное состояние. Чаще всего у мужчин это получается, ну, бывают такие специалисты, вернее профессионалы женщины ну, вот мужчины кто водит машину. Вы же можете одновременно разговаривать, но при этом вы тут же ориентируетесь в сложных ситуациях на дороге – на автомате. Вот это не практикование уже, ребята, это уже ваше естество.
       И вот Мероощущение – оно стоит на горизонте Практик. Вот оно переводит опыт практикования вот в этот автоматизм. И вот представляете, чем больше вы практикуете, тем больше вы на автомате начинаете одномоментно действовать в многомерном варианте исполнения какого-то одного дела. И вот это и есть Бытиё Человека Новой Эпохи. То есть, когда вы одномоментны в многовариативном мерностном практиковании. Это Мероощущение, в общем-то, оно держит этот баланс. И вот сегодня ночью ваше Мероощущение. Вот где ночное обучение, да, а где сон? Помните? Сон - это не сон, это унисон, то есть, это состояние, – вот мы вчера на школе - для чего Человеку нужен был сон, но он пока нам ещё нужен. Да? Зачем мы спим? – для восстановления Духа. Согласитесь, не только Духа. А за счёт чего идёт восстановление? За счет перехода в более высокую мерностную основу, правильно, которая выше той, которую мы наработали внешним естеством предыдущего дня. И мы восстанавливаемся за счет более высоких мерностных фундаментальностей, которые мы усваиваем вышестоящим телом, когда мы спим. Ну, у кого-то вышестоящее тело, у кого-то это Дух, у кого-то Душа, то есть, кто чем может выходит, правильно? Мало того, что, если это Дух, соответственно, Дух может выходить по подобию. Но и не всегда. Знаете, кошмарит-кошмарит ночью и просыпается человек весь взъерошенный, потому что он не восстановился тем объемом усвоенного более высокого мерностного основания, который начинает усваиваться физическим телом, его субъядерностью, и тело восстанавливается. Просыпается после кошмара какого-то там, побывал он по подобию своего Духа, покошмарился, и он этот опыт начинает отдавать, реплицировать в физическое тело.        
       Так вот, наша с вами задача как Компетентных ИВДИВО, мы должны осознанно понимать, что мы выходим на ночное обучение, и мы идём к Аватарам Синтеза, мы идём к ИВО, там мы стяжаем условия. И обратите внимание, очень часто бывает, когда мы очень крепко спим, то есть, идет такое обучение, или же другой момент – идёт служение. Когда физика своей мерой ощущения пока не может и не компетентна расшифровать тот опыт вышестоящий, в котором мы участвуем с Аватарами Синтеза. А бывает вообще наоборот. Бывает, когда наоборот – физика находится в пограничном состоянии. Бывает такое? - когда вы понимаете, что вы в кабинете у Аватаров Синтеза или же с командой участвуете в каком-то мероприятии. И идёт такое пограничное состояние, тоже это как вариант, когда репликация нужна в физику здесь и сейчас. То есть определенные, скажем так, методы участия в каких-то мероприятиях ИВДИВО, когда должна быть репликация одномоментная. И вот эти ночные обучения для нас должны являться определенным мерилом следующего перспективного развития действия, потому что у нас с вами Синтез 34-тый – это Парадигма Человека, и вот это тоже определенная парадигмальность, на которую мы должны перестроиться. Потому что для нас очень важно развиваться той парадигмальностью, в которой мы наделяемся опытом в ночной учебе. Поэтому просьба такая, относиться к этому достаточно ответственно, глубоко познавать, изучать, внемлить, входить сознательно в определенный алгоритм того опыта, который реплицируется в наше физическое тело. 
Ну, например: допустим, вы куда-то едете, у вас какое-то мероприятие – вы вечером стяжаете условия на ночное обучение как раз-таки по этому вопросу. Аватары Синтеза обязательно вам помогают расшифровать вот тот алгоритм необходимых действий, которые реализуют соответствующие условия на вот эту перспективу исполнения на следующий день. И когда идёт репликация утром этого опыта, вы безошибочно своим телом исполняете так, как это надо Аватарам Синтеза и лично вам в исполнении Воли Отца. И Отец очень рационален, на самом деле. И растрачивание на естествоиспытание ошибками, с одной стороны- это в общем-то хорошо, с другой стороны- это трата времени. Всё- таки, мы с вами как Компетентные ИВДИВО, наша задача как можно больше за эту физическую жизнь исполнить Должностных Компетенций Отцом. 
И еще один такой моментик: иногда вы как Компетентные ИВДИВО стяжаете условия не на учёбу, а вот вы входите в Синтез с Аватарами Синтеза, входите в диалог, общение, и, понимаете, вот именно в эту ночь нужно не учиться, а служить. И вы стяжаете условия на переход в режим ночного служения. Никогда так не задумывались? – как дежурство, да. Но бывает служение, в нынешнее время бывает часто, потому что, учитывая, что сейчас происходит, у нас служение не прерывается. То есть, как мы и днем служим, то же самое происходит, - и совершенно верно и стража. Мы выходим на ночную стражу, тоже идёт определенное служение. Мероощущение – оно нам дает вот это ощущение некой защищенности уже определенным более высоким опытом исполнения условий на протяжении всего дня. Поэтому, когда мы теряемся, когда мы в чем-то сомневаемся, это говорит о том, что мы с вами не отстроили, внутренне не самоорганизовались вот этим практикованием. То есть, это тоже практика, и когда вы входите в этот стиль, когда вы входите в этот определенный такой, знаете, единый диапазон практикования вместе с Аватарами Синтеза – это совершенно другое ощущение Бытия. И надо учиться этому, потому что вы – Метагалактическое общество, вы будете это отдавать другим как опыт. 
   Мера. На самом деле – что есть мера? Мы мерой, кстати, на чём основывается ваша личная мера? – На вашем внутреннем опыте, правильно? На нашем внутреннем опыте. И мы мерим внешние какие-то ситуации, мы мерим какое-то внешнее бытиё вот тем внутренним опытом, и, кстати, не только этого воплощения, который, можно так сказать, в синтезировании дает нам определенную меру. И у человека, у которого, скажем так, не большой запас практикования в каких-то вопросах, он мерит своим уровнем и не может дойти до уровня, допустим, вашего, и наша задача объективно смотреть на этот вопрос, почему именно тема ваша? – а потому что у вас Общество и у вас Индивидуум. Вы представляете, если мы будем смотреть мерой именно компетенции Аватаров Синтеза, когда к вам приходят Индивидуумы. А они же все приходят со своими накоплениями, правильно? И когда мы будем смотреть именно взглядом меры Аватаров Синтеза, мы будем объективны по отношению их меры на взгляд жизни, с которыми они пришли. Мы будем знать от чего нам отталкиваться, мы будем знать с какого уровня, с какой меры этого человека выводить на какой-то другой более высокий мерностный уровень восприятия жизни. 
И вот вы должны очень тонко понимать эту грань. Можно сказать, так, что мера – это 6 раса, понятие меры. А вот суд Отца – это 5 раса. И вот как раз-таки мерило или мера – это на самом деле тот самый суд Отца. Отец судит мерой. Почему? Ну, например, человек уходит с физики, с физической материальности, и он для чего уходит? – для того, чтобы перейти в следующий этап развития. И вот Отец мерит своей мерой наши возможности, подводя итог того, что мы напрактиковали. И с одной стороны суда Отца боятся, боятся лишь потому, что иногда человек не достигает той нужной меры, для которой он пришел в это воплощение. И поэтому наступает некий такой страх судилища Отца. На самом деле Отец не судит, а Он мерит те наши возможности для того, чтобы простроить определенный потенциал следующего нашего развития. И поэтому, когда говорят о том, что попадают на суд Отца, на самом деле вот это мерило Отца – оно очень бережное, и здесь идет не наказание, а здесь идет как раз-таки определение того уровня следующего нашего шага развития, которого мы достигли по итогу предыдущего воплощения. Вот это есмь суд Отца, это мера. 
      И вот как раз-таки мера - она входит в Мероощущение как Часть, как определенный функционал свойства этой Части. И когда мы достигаем определенных высот, как мы считаем лично, вот очень важно возжигаться Мероощущением для того, чтобы понимать тот верхний, понимаете, мы не можем сами себя судить, но мы же по образу и подобию, мы должны быть объективны по отношению к своим вершинам. Вот мы чего-то достигли, и всегда Мероощущение задает такие вопросы, да: кем ты стал, достигнув этого, какая твоя мера возможности?  Второе: что ты этим можешь сделать? -  обязательно. Потому что этот теоретизм, который мы на самом деле, обратите внимания, уже столько набрались этой теории, что иногда от нее просто тошнит. Даже вот на примерах, кстати, устремленных на ведение Синтеза. Почему мало кто проходит вот эти экзамены на ведение Синтеза? Потому, что сами экзамены построены на уровни меры. И вот насколько вы напрактиковали уровень меры ваших возможностей теми стандартами ведения Синтеза, такой результат ваших экзаменов. И это должно происходить с каждым. Потому что, когда мы начинаем объективно к себе относиться, мы начинаем выравнивать эту меру объективно и понимать - вот тут теорий очень много, пора переходить в практику. И ведущий Синтеза – это на самом деле будущность Человека. То есть, это сейчас ведущих Синтеза раз-два-три – обчелся, а это будущность, естество Бытия каждого Человека. И Мероощущение, оно дает нам вот этот процесс итогового результата чего мы добились. Если его не определить, мы или застрянем в этом, или пойдем юзом, или, если решили, что все окей, мы можем попадать в иллюзии.
     И вот когда мы с вами развиваемся Мероощущением, появляются интересные моменты. Это не только в служении, это, кстати, и в жизни. Ну, например: Мероощущение вашего возраста. Это очень, знаете, чётко определяется, когда вот ещё юный возраст, когда особо определять нечего, юный и юный, да. А очень часто бывает, когда мы мероощущаем, что внешне как-то нам сорок и далее, а внутренне Мероощущение даёт эффект, что там двадцать-двадцать пять и не больше. Но тут, конечно, главное увидеть, что, если это Мероощущение в каких-то вариантах вашей личной жизни – это, да. А если, конечно, это Мероощущение, допустим, в какой-то профессиональной деятельности, и вы занимаетесь очень серьезными вещами – внешне 50, а внутренне 20, в общем-то, это может вызвать эффект каких-то, ну, скажем так, не очень ответственных поступков. Тут вот тоже нужно уметь держать баланс. Но, тем не менее, очень часто, особенно, кстати, вот в нынешнее время, вроде бы вот так, знаете, подходят, жалуются: вот мне 50, а внутри мне там еще 25, я еще эге-ге, а не там и не там ничего не получается. И вот как раз-таки Мероощущение - оно дает вот эту цельную сингулярность внутреннего и внешнего, когда, если уж вы еще ощущаете, что Дух ваш еще молод и у него еще достаточно много перспектив, но внешне это уже какая-то устойчивость в материи, тут еще нужно объективно смотреть, что внешне возраст - это тоже хорошо, потому что вы в материи уже устойчивы. И вот когда идет эта слиянность, эта корреляция внутреннего и внешнего Мероощущением, у вас складываются очень благоприятные условия. С одной стороны, есть опыт, с другой стороны есть некая пассионарность юного действия Духа. И Мероощущение определяет на основе этой цельности - что вам делать дальше, куда двигаться, чтоб не выглядеть в солидном возрасте смешно, да. Потому что есть такие варианты там 50-60 лет.  Кстати, первое определение этого, отсутствие некоего баланса, когда начинают покупать смешную одежду: 60 лет там, а коротенькая юбочка и какие-нибудь бантики. То есть, это как раз-таки отсутствие разработанностей Мероощущения. То есть, внутренняя юность – она не предполагает вот такого пафоса, если она правильно усвоена Мероощущением, то есть, внутренняя юность человека – это как раз-таки возможность сверхпассионарности самой материи. И когда у вас идёт эта корреляция внутреннего и внешнего, это будет выражаться не в каких-то пафосных моментах, а это будет выражаться в ваших каких-то пассионарных явлениях отдачи опыта, которые всё-таки, предполагают 50 лет. Понимаете, и вот в этом красота этой Части. И поэтому Мероощущение дает такой эффект чёткого определения – внешне 50, внутренне – 20. Что мне с этим делать? Да, как раз-таки, Мероощущение очень четко определяет следующий шаг. Ну, допустим. Там тоже возраст имеет определенное значение, само собой, но внутренне, допустим, моя пассионарность – она предполагает, что я хожу раз в неделю, чаще у меня не получается. Очень люблю станок балетный, но рядом девочки стоят за этим станком – 15-18 лет. В общем-то абсолютно на меня не напрягаются. Вот мое Мероощущение – оно не переходит грани. Я не бегаю в пачке, я не бегаю на пуантах, то есть, мое Мероощущение – оно дает мне понять, что моя пассионарность, она должна выявиться во вне, для того, чтобы, знаете, как, качнуть внешне мой возраст, состояние возраста для того, чтобы я ещё была полезна, чтоб я держала определенную форму, даже внешне, ну, ещё пару вариантов, где я применяюсь – у меня тоже этот баланс. Мне лет 20 там внутри, и я еще эге-ге чего бы понаделала. Ваше Мероощущение будет искать эти точки соприкосновения реализации внутренней юности Духа и совмещение с внешним вашим возрастом. Это получается очень красиво.
   Дальше, ещё один момент, кстати, это всё ночное обучение. Аватары Синтеза сейчас поправляют – большинство мероошущают себя гораздо моложе, это хорошо. Но, к сожалению, большинство этим не пользуются, потому что не работает Мероощущение. И вот ваша задача, возжигаясь Мероощущением войти в эту красивую цельность внутреннего и внешнего для того, чтобы реализация была красива и пассионарна. 
Ещё один момент: допустим, Мероощущение времени исполнения. Воля проистекает из Огня, помните? То есть каждое наше определенное дело оно, естественно, определено Волей. Но для каждой реализации Воли есть определенный объём времени. Этот объём времени тоже проистекает из Огня. Может у кого есть такой опыт? – вы никогда не задумывались о том, что, когда вы идёте на работу, допустим у вас работа с восьми, а вы повышаете свое КПД с 10-ти-11-ти. А с 8-ми до 11-ти – никакая. Не потому что не высыпаетесь, не потому, что есть какие-то моменты ленности. Но именно включается коэффициент полезного действия вашего Духа именно в это время. И вот тут нужно чётко понимать, если Мероощущение вам в общем-то сигналят по этому поводу, это не значит, что нужно пойти к начальнику и говорить: так, пожалуйста, все к 8-ми, я – к 11-ти. Нет. Вы должны понимать, что именно с этого времени ваш коэффициент полезного действия он самый высокий. Самые важные дела по работе, реализациию какого-то профессионализма вы должны именно фокусировать на это время. Поэтому Мероощущение – оно очень четко дает вот эти временные рамки ваших, можно так сказать, высотных пассионарностей. Или наоборот – вы понимаете, что именно в это время ваш Дух находится в состоянии не то чтобы пассива – на самом деле Дух очень часто пассивен тогда, когда это наступает время усвоения. Духу нужно усвоить. Усвоение у каждого разное. И Мероощущение – оно очень четко дает эти временные параметры. И вы понимаете, что именно сейчас мне нужно просто пойти, выпить чашечку кофе, чайку, и в общем-то ни за что не браться. И обратите внимание, когда мы нарушаем или, идёт такое внутреннее насилие над естеством нашего, нельзя сказать, биологизмом, а внутреннего… вот здесь можно сказать смело: нашей внутренней компетенции. Вот именно здесь и сейчас я пассионарен, а вот здесь я усваиваю. И Мероощущение – оно как раз-таки хорошо работает со временем. 
Например, другой момент. Вы понимаете, что нужно сделать здесь и сейчас. Пример: мы с мужем в этом абсолютно противоположны. У него Мероощущение, что ему нужно определенное время, чтобы вызреть ситуации. Ему нужно обязательно, чтобы эти условия омылись в материи, как-то вошли в некий химизм фундаментальностей материи. Ему нужно выносить, вырастить эти условия. Я абсолютная противоположность. Только у меня одномоментно приходит какая-то творящая мысль, я уже хватаюсь за весь инструментарий, который реализует эту мысль. И мы часто входим в состояние такого здорового спора, не доходит до чего-то, потому как мы два Служащих. Я понимаю – у него совсем другое течение времени. У него тоже срабатывает Мероощущение, ему нужно, понимаете, свой какой-то процесс идет с химизмом. И поучается все очень качественно. И у меня все качественно - и у него все качественно. И вот когда мы с вами на это объективно смотрим, мы совершенно гармонично начинаем взаимодействовать с материей. Вот так работает Мероощущение.
   Еще момент. Скажите, пожалуйста, никогда не замечали такой моменктик: Мероощущение Служения. Когда вроде как вы служите, но понимаете, что вы выпали…. Значит у вас Мероощущение работает. Скажите, пожалуйста, что нужно сделать, чтобы постепенно минимизировать выпадение из служения? Это тоже ответ на этом горизонте. - Да, вот совершенно верно, прямо в точку. Прямо в точечку, совершенно верно. Если вы понимаете, что именно вот здесь в этот момент вы выпадаете из служения, значит тут Мероощущение усиляет какой-то план действий именно в практиковании. Это четкие, яркие такие точки отсутствия какого-то опыта. Вот есть сгущенность опыта, и мы - устойчиво, а есть разряженность опыта, и здесь с вами просто выпадаем. Кстати, это, то же самое, в профессии. То же самое, в личной жизни. Допустим: в чем проблема - вот сейчас в семье. Очень часто я в силу своей профессии сталкиваюсь с этим. Вы знаете, отсутствует какой опыт? И к сожалению, нарастает эта проблема, чисто как профессионал для себя определенные выводы, и была такая надежда, что поколение семей – они будут гораздо открытые друг другу, то есть это будет более свободное общение между собой. На самом деле – нет! Закрытость идет ещё больше, потому что уходят в информационное поле и абсолютно не получают опыта живого общения. То есть, опять же – слово. Практикование словом. И проблема Мероощущения тоже даёт – где нужно поговорить, где можно помолчать. И чаще всего отсутствует опыт именно химизма общения пары в любом вопросе. 
У меня очень яркий был такой пример. Не знаю рассказывала вам или нет. Он вроде бы такой детский, он как раз в этом направлении. Ко мне пришла мама, муж ушёл из семьи, а у нее трое детей. А дети – один за одним, вернее мальчик старший, ему на тот момент было 14, когда они пришли, и по 12 лет – двойняшки. И мама, в общем-то, там: (папа ушёл от того, что быт заел, ну, и сказал – ну, извините, не получилось, ну, мама как могла с этими детьми занималась. А дети – подростковый возраст – спорят, знаете, как – отстаивают свои территории. Им то всё равно, они идут в этом этапе развития) 
 – Я не знаю, что делать.
 Я говорю: - Всё очень просто. Посадила этих детей, говори: 
-  Так дети, когда вы имеете какую-то претензию, именно свое слово, вы начинаете…
 Она говорит: - Меня никто не слушает. 
Опять же опыт общения. – Меня никто не слушает.
- Вы делайте объявление всей семье: - Объявляю совет!
      И вот когда звучит это волшебное слово, я говорю: - Вот представьте. Если ты не придёшь на совет своего брата, следующий раз он не придёт на совет к тебе. И поэтому это слово уважения друг к другу. И они настолько, я сейчас периодически – это года два назад было – встречаю эту мамочку и говорю: - Ира, как твои дела?
   Она говорит: - Совет работает! И вот какая-то претензия – так, семья, на совет! 
- Мне нужны кроссовки,
  Девочка говорит: - А мне нужна помадка. 
– А мне это надо. 
- Так, давайте решать – у кого какие приоритеты.  
   Вот, понимаете, Мероощущение – оно дает состояние, когда у вас есть внутренняя потребность общения, то есть, очень часто внутреннее какое-то противоречие оно идёт о том, что не вы входите в взаимодействие общения с другими. Это ваша тема – Общество. И вот Мероощущение – оно чётко даёт – вот здесь помолчите, а вот здесь можно пообщаться. Это слово. (из зала: Говорят же – Совет да Любовь!). Да, хорошее такое смысловое видение. Да, кстати, Общество строится на воспитании культуры общения. Культура – это 22 горизонт, это ваше. И как раз-таки Метагалактическая Культура – ей нужно воспитываться.
   Итак, ещё Мероощущение. Вспоминайте из ночной учебы. У кого ещё что интересненькое. Там много пунктиков было по Мероощущению. Обратите внимание – вот мы сейчас с вами общаемся на подготовку к практике. Среда такая спокойная, приятная. Можно так сказать: команде сегодня ночью понравилась эта Часть, то есть вы её приняли. Повспоминайте, не обязательно сейчас озвучивать, просто повспоминайте ту репликацию ночного обучения, которую сложили.
   Скажите, пожалуйста, есть Мероощущение принадлежности к Аватарам Синтеза. Если мы с вами нарабатываем практическое общение с Аватарами Синтеза – это к вопросу культуры общения, - где нам взять эту стилистику воспитания культуры общения?  - У Аватаров Синтеза. И мы с вами мероощущаем тот стиль общения, которому они нас научают. И Мероощущение Аватаров Синтеза – она имеет меру: когда надо остановиться и помолчать, а когда нужно помочь. Вот вчера на школе эта тема немножко нас коснулась, она очень пикантная. Мероощущение компетентной помощи друг другу. С одной стороны, звучит: «Ты не так делаешь, ты не так возжигаешься, у тебя не такая тема и т.д.» Идет такая вот оценочность. А если посмотреть Мероощущением – Помоги! Помоги именно культурой воспитания Аватаров Синтеза. И если ты там Аватара не увидела или не увидел, что там что-то не так. И вот Мероощущение дает такое мерило, когда нужно помочь, а когда нужно увидеть и чуть-чуть отойти в сторону. Нужно этому учиться. У нас культура общения и воспитание культуры общения тоже строится на Мероощущении.
   Еще в чём Мероощущение? Скажите, пожалуйста, бывает Мероощущение родовых зависимостей? Да, и причём бывает очень крепенькая такая. Когда вы понимаете, что вы зависимы внутри и есть некая зависимость родовых каких-то там привязок, завязок. Специально говорю эти слова, потому что другие слова тут не подходят. И очень часто по воплощению, наработав какой-то опыт мы мероощущаем, что внешне мы сделали бы ого-го сколько, а внутренне мы от чего-то зависим. И тут ещё такой момент - есть момент лукавства, когда мы мероощущаем, что есть какая-то внутренняя зависимость и мы можем с этим справиться, при этом знаем методы, знаем практики как это сделать, но в принципе периодически это не делаем, потому что есть удобная отговорка, чтобы не делать – ну, как я могу это сделать, у меня папа-мама такие были, все такие были, вот у меня детство такое было, ну, что я вот такая, потому что детство такое было. И вот периодически Мероощущение – оно даёт объективку внутренней зависимости и естественно, Мероощущение – оно начинает простраивать определенные возможности практикования, чтобы выходить из этого. И Мероощущение даёт постоянный, как градусник, уровень – свободен не свободен, свободен не свободен и дает нам объективку внутреннего восприятия этих аспектов. Поэтому бывает, подходят Служащие и говорят: «Да не. У меня не получается, потому что у меня детство такое было, у меня такой род, у меня крест на роду. Или я не могу прийти на занятия, я от мужа зависима. У нас есть два Служащих, бывших Служащих, два друга – мужчины. И, извините за выражение, халявщики. Причем очень мощные Посвящённые с таким потенциалом. Пришла Новая Эпоха. 
- Ну, скиньте нам, пожалуйста, Синтез Сердюка, послушаем. О, хорошо сказал!
 – Ну, приходи, послужи другим. 
– Не-не, мы не можем! У нас такие жены, такие жены! 
При том, что внутренний потенциал пришел служить другим. Досидели, что одному сделали сложную операцию – и он понимает, почему сделали. Но вот нет Мероощущения зачем ты сюда пришел. Вот так.
   Еще, скажите, пожалуйста, вы ощущаете свою генетику? Мероощущение генетики, или того генома, который заложил нам Отец первично. И, согласитесь, что практически каждый из нас периодически мероощущает кто он есть на самом деле по подобию Отца. Не может быть такого, чтоб вы об этом не задумывались. Мероощущение генетики Отца заложено в Омеге каждого из нас. Она очень живая. Генетика – она дает тот исток подобия Отца, который свободно коррелирует в той материи, в которой мы живём. Когда мы изменяем, когда мы отрекаемся сознательно от той Меры Ощущения Отцом, вот тут начинается крен в материи. И поэтому все болезни, неудачи, трудности от того, что мы с вами внутренне мероощущая, кто мы есть, внешне это не реализуем. Мероощщение – оно как раз-таки занимается балансом, в том числе генетическим ощущением кто я есмь Отцом. И когда мы сейчас стяжаем эту Часть – рекомендация такая – в течении этого месяца возжигайтесь этой Частью, разрабатывайте её. Потому что мы пришли в это воплощение не для того, чтобы страдать. Времена страданий – они прошли. И Мероощущения в пятой расе его не было. Вообще ощущение – это какой ракурс материи? – Эфирный, совершенно верно. А в пятую расу Эфира не было, то есть, его уничтожили в свое время. Вот поэтому чистого ощущения на Планете не было. А знаете, кто занимался Мероощущением? – Ангелы. Глобус Ангелов разрабатывал Мероощущение, и частично Мероощущение нам досталось от этого Глобуса. При этом у них были проблемы с этим, помните, они практически были все однополые. Их Мероощущение – какой там пол? Какая там девица, я не девица, какой я мужчина? – никакой! И Мероощущение ангельское – оно предполагает состояние бесполости.  И всё, что там творится в Европе – это остатки опыта Мероощущения ангельского. 
Но с другой стороны ангелам было выгодно отдать человечеству такой опыт для того, чтобы человечество прекратило реплицироваться. Для чего? – Для того, чтобы не заняли их место. Человечество перестало расти, множиться. И поэтому юноша перестает себя чувствовать юношей, он не способен воссоздать определенный вариант семьи. Тоже самое со стороны девушек. Поэтому очень важно, мы сейчас со всех сторон в эту Часть влюбляемся, чтобы понять, насколько у Отца совершенные Части, насколько они продуманы. Мероощущение что вы женщина – и вот это нужно воспитывать. Потому что, учитывая, что у нас есть всякое разное наследство, когда женщина натягивает на себя какие-то мужские обязанности – она перестает мероощущать, кто она по образу и подобию. И когда говорим о том, что - Ух! И ещё похваляемся этим – я как мужик, я и это, я и то. Или на днях ещё тоже слышала: «Ой, мне проще самой сделать!» Это ангельство, потому что вы начинаете стирать грань, что - ОМ! У ОМ всегда есть граница. И когда мы переходим границы – это как раз вот такое Мероощущение. Тоже самое у мужчин. Есть такой подвох, такой незаметный-незаметный. – Да, дорогая! Как ты скажешь.
  А мужчина всегда приходит – я сказал! А женщина: - Ух, ты! Со мной соглашаются! Раз, два, три, а потом смотрит на диване уже дырка протерта.
 – Милый! Это что ж такое?!
 – Как ты скажешь!
И женщина попала.
   Но дело в том, что Воля-то Отцовская - она не жёсткая, она нежная. Отцовская Воля – она нежная! Поэтому очень важно понимать Мероощущение, в том числе свою гендерность, это тоже заложено в генетике Отца. И для Отца это очень-очень важно. И наша с вами задача – мероощущать то внутреннее подобие, о котором мы вчера говорили, которая начинает формировать Человека Новой Эпохи, начинает усваивать новые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
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